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1 調査票 

2 集計表 
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＜スクリーニング調査＞ 
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問 1 現在お住まいの県は。 

都道府県名 
 

 
問 2 現在のあなたは以下のいずれにあたりますか。(○は 1つ) 

1 学生である   2 学生ではない        2 に○を付けた方は 

問 3へお進みください。 

1 に○を付けた方は付問 1にお進みください。 

 

付問 1 あなたの卒業後の予定は。(○は 1つ) 

 1  進学する予定          質問は終わりです。  

2 就職する予定          ありがとうございました。 

3 その他 

 

 2 に○を付けた方に質問します。 
 付問 2 卒業までの期間は。(○は 1つ) 
 1 1 年未満  2 1～2 年未満  3 その他     質問は終わりです。 
                           ありがとうございました。  
    
 
1 または 2に○を付けた方は、問 7へお進みください。 

 

問 3 あなたは収入のある仕事をしていますか (○は 1つ) 

 1 はい     2 いいえ      2 に○を付けた方は、問 7へお進みください。 

 
以下の質問には、1 に○を付けた方がお進みください。 

 
 

問 4 現在の会社・団体に就職・転職した(あるいは起業した)のはいつですか。 

西暦     年 

＊派遣社員、請負社員の方は、現在の派遣先、請負先に入った年をお答えください 

 

あなたが現在や以前住んでおられた県や、今後の引越し、就職や転職・起業

の希望などについておたずねします。 
なお、複数の仕事に就いておられる方については、主たる仕事についてお答

えください。 
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問 5 現在の会社・団体に就職・転職した直後(あるいは起業した直後)のお住まいの場所は。 

都道府県名 
 

＊ 派遣社員、請負社員の方は、現在の派遣先、請負先に入った直後のお住まいの場所をお答えください。 

 

問 6 現在の会社・団体に就職・転職する(あるいは起業する)1 年前までに、問 5でお答えになった

県とは別の県に住んでいたことはありましたか。(○は 1つ)  

  
1 あった    2 なかった     2 に○を付けた方は問 7 にお進みください。 
 

＊派遣社員、請負社員の方は、現在の派遣先、請負先に入った 1 年前までに、問 4 でお答えになった県とは別の

県に住んでいたことがあったのかをお答えください。 

 

付問 1 どこの県でしたか。引っ越し途中に一時的に滞在した場所などは除いてお答えください。 

都道府県名 
 

＊複数の県に住んでいた経験がある場合は、問 4 でお答えになった県に引っ越してくる前に住んでいた県をお答

えください。 

 
付問 2 その県からの引っ越し理由は。(○は 1つ) 

1 配偶者や親・子の移動に伴って      

2 派遣元や請負元の命令・指示・要請(あなたが希望していなかったもの) 

3 転籍出向など(あなたが希望していなかったもの) 

4 上記以外 

 
問 7 現在、あなたは引っ越しや就職・転職・起業についてどのようなお考えをお持ちですか。最も

近いものに○を付けてください。(○は 1つ) 

 1 就職・転職・起業のために、他県へ引っ越す希望、必要性、予定がある 
2 他県へ引っ越して生活するために、就職・転職・起業する希望、必要性、予定がある 
3 上記以外 

＊派遣社員、請負社員である方は、「転職」に派遣先、請負先の変化も含めてご検討ください。 

 
            質問は終わりです。ありがとうございました。 
 
以下の質問には、問 7 で 1 か 2 に○を付けた方がお進みください。 
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 付問 1 引っ越し先の県は決まっていますか。(○は 1つ)  

 1 決まっている  2 ほぼ決まっている  3 決まっていない 
 
    

1 または 2に○を付けた方に質問します。 

 

 付問 2 どこの県ですか。１県だけお答えください。 

都道府県名 
 

続いて、問 8 へとお進みください 
 
 

3 に○を付けた方に質問します。 
  
 付問 3 では、引っ越し先の地域(南関東、京阪神、四国など)は決まっていますか。(○は 1つ) 

 1  決まっている   2  ほぼ決まっている   3  決まっていない 
                                                         

 質問は終わりです。 
                               ありがとうございました 

1 または 2 に○を付けた方に質問します。 
  
 付問 4 どこの地域ですか。(○は 1つ) 

1 北海道 (北海道のみ) 
2 東北 (青森、岩手、宮城、秋田、山形、福島) 
3 北関東・甲信 (茨城、栃木、群馬、山梨、長野) 
4 南関東 (埼玉、千葉、東京、神奈川)  9 山陰 (鳥取、島根) 
5 北陸 (新潟、富山、石川、福井)    10 山陽 (岡山、広島、山口) 
6 東海 (岐阜、静岡、愛知、三重)   11 四国 (徳島、香川、愛媛、高知) 
7 近畿 (滋賀、奈良、和歌山)     12 北九州 (福岡、佐賀、長崎、大分) 
8 京阪神 (京都、大阪、兵庫)     13 南九州・沖縄 (熊本、宮崎、鹿児島、沖縄) 
             

続いて、問 8 へとお進みください 
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問 8 ご検討中、ご予定の引っ越しの理由は、以下の中ではどれにあたりますか。(○は 1つ) 
1 配偶者や親・子の移動に伴って 
2 派遣元や請負元の命令・指示・要請(あなたが希望していないもの)  
3 転籍出向など(あなたが希望していないもの)            
4 上記以外  

                               質問は終わりです。 
   4 に○を付けた方におうがいします。         ありがとうございました。 
 
問 9 引っ越し先での仕事は既に決まっていますか。(○は 1つ) 

1 はい        質問は終わりです。ありがとうございました。 

2 いいえ      

 

  2 に○を付けた方におうかがいします。 

問 10 引っ越しや就職・転職・起業のための活動を、あなたは具体的に行っていますか。(○は 1

つ) 

1 行っている   2 少しは行っている   3 行っていない 
 
 
アンケートは以上です。ご協力、ありがとうございました。 
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＜実現者調査＞ 
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＜実現者用アンケート＞ 
 
＜アンケートにお答えいただく際のお願い＞ 
質問の中には、事前調査と重複する項目もありますが、調査の都合上、繰り返しご回

答下さいますようお願いします。また、複数の仕事に就いていらっしゃる(いらっしゃ

った)方については、主たる仕事についてお答え下さい。 
 
 
はじめに、あなたが現在の会社・団体に就職・転職した直後(あるいは起業した直後)

に住んでおられた県や、それ以前に住んでおられた県などについておたずねします。 
 
問 1 現在の会社・団体に就職・転職した直後(あるいは起業した直後)のお住まいの場所は。 

都道府県名  

市区町村名  

＊派遣社員、請負社員の方は、現在の派遣先、請負先に入った直後のお住まいの場所をお答え下さい。 

 
 以下では、「引っ越し後の県」と呼びます。 
 
 付問 1 このときのお住まいの種類は。(○は 1つ) 

1 持ち家          4 社宅・寮・会社の借り上げ住宅など 

2 賃貸(民営)       5 親や親族が、借りたり持っていたりした家 

3 賃貸(公営)       6 その他(具体的に：             ) 
 
付問 2 同居していた家族は、あなたも含めて何人でしたか。 

(       )人 

 

付問 3 同居していた家族の内訳は。(○はいくつでも) 

1 いない(あなただけ) 5 親(配偶者の)       9 祖父・祖母(配偶者の) 
2 配偶者      6 きょうだい(あなたの)   10 その他(具体的に：   )  
3 子供       7 きょうだい(配偶者の) 
4 親(あなたの)    8 祖父・祖母(あなたの) 
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問 2 問 1 でお答えになった県に引っ越して来られる前に、住んでいた県はどこでしたか。引っ越し

の途中に一時的に滞在した場所などは除いてお答え下さい。 

都道府県名  

市区町村名  

 
 以下では、「引っ越し前の県」と呼びます。 
 

付問 1 ここでのお住まいの種類は。(○は 1つ) 

1 持ち家          4 社宅・寮・会社の借り上げ住宅など 

2 賃貸(民営)       5 親や親族が、借りたり持っていたりした家 

3 賃貸(公営)       6 その他(具体的に：             ) 
 
付問 2 同居していた家族は、あなたも含めて何人でしたか。 

(       )人 
 
付問 3 同居していた家族の内訳は。(○はいくつでも) 

1 いない(あなただけ) 5 親(配偶者の)       9 祖父・祖母(配偶者の) 
2 配偶者      6 きょうだい(あなたの)   10 その他(具体的に：   )  
3 子供       7 きょうだい(配偶者の) 
4 親(あなたの)    8 祖父・祖母(あなたの) 
 

3 に○を付けた方におうかがしします。それ以外の方は、付問 4 にお進み下さい。 
付問 3-1 引っ越し前、同居していたお子さんのうち一番下の子は何歳でしたか。お子さ

んが 1人であった場合は、そのお子さんの引っ越し前の年齢をお答え下さい。 

当時 
  

歳 

 
 付問 4 「引っ越し前の県」から引っ越した時期は。 

西暦     年   月 
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問 3 あなたが行った引っ越しとは、以下のいずれにあたりますか。より近い方に○を付けて下さい。 

(○は 1つ) 

 1 就職・転職(あるいは起業)するために、「引っ越し後の県」(問 1 でお答えになった県)に引っ

越してきた。 

2 「引っ越し後の県」で生活するために、就職・転職(あるいは起業)した。 

＊派遣社員、請負社員であった方は、「転職」に派遣先、請負先の変化も含めてご検討ください。 

 
1 に○を付けた方に質問します。それ以外の方は付問 2 へとお進み下さい。 

    付問 1 あなたは「引っ越し後の県」または周辺地域で働くことを、そこでの仕事(起業)

が決まる前に希望・予想・予定していましたか。(○は 1つ) 

     1 はい      2 いいえ 
 
付問 2 「引っ越し後の県」または周辺地域での仕事は、以下のうち、どのタイミングで決まりま

したか (○は 1つ) 

1 引っ越す前に、仕事(起業)が決まっていた 

2 引っ越してきてから、仕事(起業)が決まった 

3 その他(具体的に：                     ) 

 

問 4 「引っ越し後の県」に引っ越してきた理由を教えて下さい。(○はいくつでも) 

1 条件に合った仕事が見つかったから 
2 条件に合った仕事が見つけやすいと思ったから 
3 商売、事業、農家などを始めるのに適していると思ったから 
4 家業を継ぐため          14 相続できる土地や資産があるから 
5 親・義理の親の介護               15 子育てに良い環境だから 
6 親・義理の親との同居・近居    16 子供の教育(受験・進学などの側面)のため 
7 配偶者や子との同居・近居     17 子供の教育(情操教育などの側面)のため 
8 同居していた家族に頼まれて    18 のんびり生活したいから 
9 結婚・離婚                  19 仕事以外の生活も充実させたいから 
10 その県や地域が好きだから    20  あなたや同居していた家族の健康上の理由 
11 自然が豊かだから            21  経済的理由 
12 住宅事情が良いので        22  その他(具体的に：      ) 
13 親族・友人・知人が多いので      23  特に理由はない 

 
付問 1 上で○を付けられたもののうち、最も重要な理由を 1つだけお答え下さい。 

番号  
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以下の質問には、問 4 で 1 もしくは 2 に○を付けられた方がお答え下さい。それ以外の方は、問 5
にお進み下さい。 
 
付問 2 問 4 で 1もしくは 2に○を付けた方にうかがいます。それはどのような条件ですか。(○

はいくつでも) 

1.業種・職種          8.休日・休暇      15.職務経験 
2.従業員規模          9.社会保険       16.資格 
3.賃金             10.企業年金       17.雇用形態 
4.職位             11.退職金制度           18.学歴 
5.労働時間           12.育児・介護支援       19.就職・転職時期 
6.社宅・寮・借り上げ住宅など  13.通勤時間             20.転勤の有無 
7.住宅手当           14.年齢             21.その他(具体的に：    ) 

 
付問 3 付問 2で○を付けられた選択肢のうち、最も重視していたものの番号を 1つだけお答え下

さい。 

番号  

 

 

 

 

 

 

 

次ページに続きます 
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問 5 「引っ越し後の県」へ引っ越しするにあたり問題となったことはありましたか。生活面、仕事

面での問題それぞれについて、当てはまるものがあれば番号に○を付けて下さい。 

番号 

(○はいく

つでも) 

<生活面での問題> 

番号 

(○はいく

つでも) 

<仕事面での問題> 

1 
同居していた家族が共に引っ越すことに反対

した 
1 

「引っ越し後の県」の求人が少なかっ

た 

2 家族・親族と離れ離れになってしまう 2 

「引っ越し後の県」に求人はあって

も、条件に合った仕事が見つからなか

った 

3 友人・知人と離れ離れになってしまう 3 

「引っ越し後の県」に求人はあって

も、その企業の経営状況や将来性が不

安だった 

4 子育ての環境 4 当時の仕事を辞めたくなかった 

5 子供の教育問題(受験・進学などの側面) 5 
商売、事業、農家などを始めるための

ノウハウが不足していた 

6 子供の教育問題(情操教育などの側面) 6 
商売、事業、農家などを始めるための

資金が不足していた 

7 住居の確保 7 
商売、事業、農家などを始めるための

場所や土地が見つからなかった 

8 生活習慣や文化の差異 8 その他の仕事面(具体的に：  ) 

9 引っ越し先での人間関係 9 特になかった 

10 引っ越し費用 

11 
「引っ越し後の県」での生活を具体的にイメ

ージできるような情報が少なかった 

12 その他の生活面(具体的に：   ) 

13 特になかった 

 

付問 1 上で○を付けられたもののうち、最も問題となったものの番号を 1つだけお答え下さい。 

番号  

 
付問 2 上で○を付けられたもののうち、最も問題となったものの番号を 1つだけお答え下さい。 

番号  
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以下の質問には、問 5 の＜仕事面での問題＞で 2 に○を付けた方がお答え下さい。それ以外の方は、

問 6 へお進み下さい。 
 

付問 3 問 5 の＜仕事面での問題＞で 2に○を付けた方におうかがいします。それはどのような条

件ですか。(○はいくつでも) 

1.業種・職種          8.休日・休暇      15.職務経験 
2.従業員規模          9.社会保険       16.資格 
3.賃金             10.企業年金       17.雇用形態 
4.職位             11.退職金制度           18.学歴 
5.労働時間           12.育児・介護支援       19.就職・転職時期 
6.社宅・寮・借り上げ住宅など  13.通勤時間             20.転勤の有無 
7.住宅手当           14.年齢             21.その他(具体的に：    ) 

 
付問 4 上で○を付けられた選択肢のうち、最も問題となったものの番号を 1つだけお答え下さい。 

番号  

 

問 6 「引っ越し後の県」への引っ越しや就職・転職・起業のために利用したことのあるものはどれ

ですか。(○はいくつでも) 

1 国や地方自治体のホームページ    12 新聞広告・チラシ 
2 UI ターンフェア          13 出身校や先生・指導教授などからの情報や助言 
3 県の定住促進組織(～定住財団、～定住機構など)  
4 県の定住促進組織のホームページ    14 親族・友人・知人からの情報や助言 
5 ハローワーク                      15 前の会社・団体の紹介など 
6 ハローワークのホームページ        16 派遣元や請負元による紹介 
7 民間の就職・転職支援企業          17 創業・起業セミナーなど 
8 民間の就職・転職支援企業のサイト  18 就農セミナーなど 
9 会社説明会・就職セミナーなど      19 インターネット上の掲示板やブログなど 
10 求人企業のホームページなど       20 その他(具体的に：      ) 
11 求人雑誌・転職雑誌              21 特にない 

 

付問 上で○を付けられた選択肢のうち、最も役立ったものの番号を 1 つだけお答え下さい。な

お、答えようがない場合は「22」とご記入下さい。 

番号  
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問 7 あなたは、引っ越した前後で、以下のア～シの各項目がどう変化しましたか。項目ごとに１つ

ずつ○を付けて下さい。 

 
 
 
 

 
 

  

増えた 
やや 
増えた 

変わら 
ない 

やや 
減った 

減った 

ア 精神的なゆとり 1 2 3 4 5 

イ 健康状態の良さ 1 2 3 4 5 

ウ 通勤・通学の負担 1 2 3 4 5 

エ 居住スペース 1 2 3 4 5 

オ 趣味の時間 1 2 3 4 5 

カ 趣味の広さ 1 2 3 4 5 

キ 
仕事から得られる

あなたの収入 
1 2 3 4 5 

ク 
家計の金銭面での

ゆとり 
1 2 3 4 5 

ケ 地域社会での交流 1 2 3 4 5 

コ 仕事面での満足度 1 2 3 4 5 

サ 生活面での満足度 1 2 3 4 5 

シ 
仕事と生活の両面

から見た総合的な

満足度 
1 2 3 4 5 
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以下では「引っ越し前の県」(6 ページの問 2 でお答えになった県)にお住まいであっ

たときの仕事の状況や内容についておたずねします。 
 
問 8 引っ越し前のことについておうかがいします。あなたの働き方は、以下のうちのどれに該当し

ていましたか。(○は 1つ) 

1 正社員            7 パート・アルバイト 

2 自営業主・家族従業員     8 その他の社員 

3 契約社員・嘱託社員      9 専業主婦(主夫) 

4 期間社員・季節社員      10 学生 

5 請負社員           11 無職で仕事を探していた 

6 派遣社員           12 その他(具体的に：           ) 
 

9 から 12 に○を付けた方は、 
15 ページの問 18 へお進み下さい。 

 
以下の質問には、問 8 で 1 から 8 に○を付けた方がお答え下さい。9 から 12 に○を付けた方は 15
ページの問 18 へお進み下さい。 
 
問 9 引っ越し前の会社・団体の業種は。(○は 1つ) 

1 農林漁業           10 不動産業  

2 鉱業             11 飲食店、宿泊業 

3 建設業            12 医療、福祉 

4 製造業            13 教育、学習支援業 

5 電気・ガス・熱供給・水道業  14 複合サービス業(郵便局、農協などの協同組合) 

6 情報通信業          15 サービス業 

7 運輸業            16 公務 

8 卸売・小売業         17 その他(具体的に：         ) 

9 金融・保険業 

＊派遣社員、請負社員であった方は、派遣先、請負先の業種をお答え下さい。 

 
4 に○を付けた方に質問いたします。それ以外の方は、問 10 にお進み下さい。 
付問 より詳しい業種をお教え下さい。(○は 1つ) 

 1 消費関連(食料品製造業、繊維工業など)   4 その他(具体的に：       ) 

 2 素材関連(化学工業、鉄鋼業など) 

3 機械関連(一般機械器具製造業、精密機械器具製造業など)  
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問 10 引っ越し前の会社・団体でのあなたの職種は。(○は 1つ) 

1 専門的・技術的職業 (科学研究者、鉄工技術者、医師、看護師、弁護士など) 

2 管理的職業 (企業・官公庁における課長以上職、工場長、支店長、駅長など) 

3 事務 (事務員など) 

4 販売 (販売店主・店員、不動産売買、保険外交員など) 

5 サービス (接客、美容師、クリーニング工、調理師、ビル管理人など) 

6 保安 (自衛官、警察官、消防員、警備員、守衛など) 

7 運輸・通信 (トラック、タクシー、バスの運転手、航空機関士、郵便配達員など) 

8 生産工程・労務 (溶接工、旋盤工、機械組立工、パン製造工、清掃員など) 

9 その他 (農林漁業作業者など)) 

 ＊派遣社員、請負社員であった方は、派遣先、請負先での職種をお答え下さい。 

 
問 11 引っ越し前の会社・団体の従業員規模(企業全体。派遣社員と請負社員は除いた規模)はどの

くらいでしたか。ただし、公務にたずさわっておられた方は従業員規模に関わらず「7.公務」に○

を付けて下さい。(○は 1つ) 

1 1～9 人   3 30～99 人   5 300～999 人  7 公務 

2 10～29 人  4 100～299 人  6 1000 人以上 

 ＊派遣社員、請負社員であった方は、派遣先、請負先での状況をお答え下さい。 

 
問 12 引っ越し前の会社・団体でのあなたの職位は。ただし、派遣社員、請負社員であった方は職

位に関わらず「7.その他」に○を付けて下さい。(○は 1つ) 

1 一般クラス     4 部長クラス    7 その他(具体的に：      ) 

2 主任・係長クラス  5 役員クラス 

3 課長クラス     6 社長クラス 

  

 

問 13 引っ越し前の会社・団体でのあなたの年収(税込)は。勤続期間が 1年未満であった方などは、

収入を年収換算してお答え下さい。(○は 1つ) 

1 100 万未満      8 400～450 万未満   15 750～800 万未満 

2 100～150 万未満   9 450～500 万未満   16 800～850 万未満 

3 150～200 万未満   10 500～550 万未満   17 850～900 万未満 

4 200～250 万未満   11 550～600 万未満   18 900～950 万未満 

5 250～300 万未満   12 600～650 万未満   19 950～1000 万未満 

6 300～350 万未満   13 650～700 万未満   20 1000 万以上 

7 350～400 万未満   14 700～750 万未満   21 答えたくない 

＊派遣社員、請負社員であった方は、派遣先、請負先での仕事から得ていた年収(税込)をお答え下さい。 
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問 14 引っ越し前の会社・団体での、残業なども含めたあなたの１週あたりの平均的な実労働時間

は。(○は 1つ) 

1 20 時間未満      4 35～40 時間未満     7 50～55 時間未満 

2 20～30 時間未満    5 40～45 時間未満     8 55～60 時間未満 

3 30～35 時間未満    6 45～50 時間未満     9 60 時間以上 

  ＊派遣社員、請負社員であった方は、派遣先、請負先での状況をお答え下さい。 

 
 
問 15 引っ越し前の会社・団体で、あなたに適用されていた福利厚生やあなたの職場環境は(○はい

くつでも) 

1 社宅・寮・借り上げ住宅など    7 研修や訓練の機会が充実していた 
2 住宅手当             8 転勤がなかった 
3 社会保険                          9 残業が少なかった 
4 企業年金              10 休日・休暇が取得しやすかった 
5 退職金制度            11 その他(具体的に：         ) 
6 育児・介護支援施策               12 特になかった 
＊派遣社員、請負社員であった方は、派遣先、請負先であなたに適用されていたものをお答え下さい(派遣先・請

負先が提供するものであろうと、派遣元・請負元が提供するものであろうと) 

 
 
問 16 引っ越し前の会社・団体でのあなたの勤続年数は。 

 

 

 

＊派遣社員、請負社員であった方は、派遣先、請負先での勤続年数をお答え下さい。 

 

 

問 17 引っ越し前の会社・団体をやめたのはいつでしたか。 

西暦     年   月 

＊派遣社員、請負社員であった方は、派遣先、請負先をやめた年・月をお答え下さい。 

 
 

 
 
 
 

 
  

年 
※端数は６ヵ月単位で切り上げ、切り下げして下さい。

（例 3 年 5 ヶ月は 3 年。3 年 6 ヶ月は 4 年） 

- 84 -



85 
 

次に、「引っ越し前の県」(6 ページ、問 2 でお答えになった県)にいるときに抱いてい

た、就職先や転職先等についてのご希望をお聞かせ下さい。 
 
問 18 当時、希望していた就業形態は。(○は 1つ) 

1 正社員          6 派遣社員 

2 自営業主・家族従業員   7 パート・アルバイト 

3 契約社員・嘱託社員    8 その他の社員(具体的に：        ) 

4 期間社員・季節社員    9 特にこだわっていなかった 

5 請負社員        10 働くつもりはなかった、転職するつもりはなかった 

 
                 10 に○を付けた方は、18 ページの問 26 へお進み下さい。 
 
以下の質問には、問 18 で 1 から 9 に○を付けた方がお答え下さい。10 に○を付けた方は 18 ページ

の問 26 にお進み下さい。 
 
問 19 当時、希望していた業種は。(○は 1つ) 

1 農林漁業            10 不動産業  

2 鉱業              11 飲食店、宿泊業 

3 建設業             12 医療、福祉 

4 製造業             13 教育、学習支援業 

5 電気・ガス・熱供給・水道業   14 複合サービス業(郵便局、農協などの協同組合) 

6 情報通信業           15 サービス業 

7 運輸業             16 公務 

8 卸売・小売業          17 その他(具体的に：         ) 

9 金融・保険業          18 特にこだわっていなかった 

＊派遣社員、請負社員を希望していた方は、派遣先、請負先についての希望をお答え下さい。 

 
4 に○を付けた方に質問いたします。それ以外の方は問 20 にお進み下さい。 
付問 製造業の中では、以下のうちのどれを希望していましたか。(○は 1 つ)  
1 消費関連(食料品製造業、繊維工業など)      4 その他(具体的に：    ) 

 2 素材関連(化学工業、鉄鋼業など)         5 製造業なら何でもよかった 

3 機械関連(一般機械器具製造業、精密機械器具製造業など)  

 
 
 
 

 

 

- 85 -



86 
 

問 20 当時、希望していた職種は。(○は 1つ)  

1 専門的・技術的職業 (科学研究者、鉄工技術者、医師、看護師、弁護士など) 

2 管理的職業 (企業・官公庁における課長以上職、工場長、支店長、駅長など) 

3 事務 (事務員など) 

4 販売 (販売店主・店員、不動産売買、保険外交員など) 

5 サービス (接客、美容師、クリーニング工、調理師、ビル管理人など) 

6 保安 (自衛官、警察官、消防員、警備員、守衛など) 

7 運輸・通信 (トラック、タクシー、バスの運転手、航空機関士、郵便配達員など) 

8 生産工程・労務 (溶接工、旋盤工、機械組立工、パン製造工、清掃員など) 

9 その他 (農林漁業作業者など)) 

  10 特にこだわっていなかった 

＊派遣社員、請負社員を希望していた方は、派遣先、請負先での希望をお答え下さい。 

 
 
問 21 当時、希望していた従業員規模(企業全体。派遣社員と請負社員は除いた規模)は。ただし、

公務にたずさわることを希望されていた方は、従業員規模についての希望に関わらず「8.公務」に

○を付けて下さい。(○は 1つ) 

1 1～9 人    4 100～299 人   7 特にこだわっていなかった 

2 10～29 人   5 300～999 人   8 公務 

3 30～99 人   6 1000 人以上  

＊派遣社員、請負社員を希望していた方は、派遣先、請負先についての希望をお答え下さい。 

 
 
問 22 当時、希望していた職位は。ただし、派遣社員、請負社員を希望していた方は、希望職位に

関わらず「7.その他」に○を付けて下さい。(○は 1つ) 

1 一般クラス     4 部長クラス    7 その他(具体的に：      ) 

2 主任・係長クラス  5 役員クラス       8 特にこだわっていなかった 

3 課長クラス     6 社長クラス 
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問 23 当時、希望していた年収(税込)は。(○は 1つ) 

1 100 万未満      8 400～450 万未満   15 750～800 万未満 

2 100～150 万未満   9 450～500 万未満   16 800～850 万未満 

3 150～200 万未満   10 500～550 万未満   17 850～900 万未満 

4 200～250 万未満   11 550～600 万未満   18 900～950 万未満 

5 250～300 万未満   12 600～650 万未満   19 950～1000 万未満 

6 300～350 万未満   13 650～700 万未満   20 1000 万以上 

7 350～400 万未満   14 700～750 万未満   21 特にこだわっていなかった 

＊派遣社員、請負社員を希望していた方は、派遣先、請負先での仕事から得られる年収について、希望していた

額をお答え下さい。 

 
問 24 当時、希望していた労働時間は。残業なども含めた１週当たりの平均的な実労働時間につい

てお答え下さい。(○は 1つ) 

1 20 時間未満      5 40～45 時間未満   9 60 時間以上 

2 20～30 時間未満    6 45～50 時間未満   10 特にこだわっていなかった 

3 30～35 時間未満    7 50～55 時間未満           

  4 35～40 時間未満    8 55～60 時間未満 

＊派遣社員、請負社員を希望していた方は、派遣先、請負先での希望をお答え下さい。 

 
問 25 当時、希望していた福利厚生や職場環境は。(○はいくつでも) 

1 社宅・寮・借り上げ住宅など  8 転勤がない 
2 住宅手当           9 残業が少ない 
3 社会保険                      10 休日・休暇が取得しやすい 
4 企業年金           11 その他(具体的に：         ) 
5 退職金制度         12 自営業主などを目指していたので答えられない 
6 育児・介護支援施策            13 特になかった 
7 研修や訓練の機会が充実している 
＊派遣社員、請負社員を希望していた方は、派遣先、請負先であなたに適用されることを希望していたものをお

答え下さい((派遣先・請負先が提供するものであろうと、派遣元・請負元が提供するものであろうと) 

 
付問 上で○を付けられた選択肢のうち、最も希望していたものの番号を1つだけお答え下さい。 

番号 
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問 26 当時、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をしておられましたか。

項目ごとに○を 1つだけ付けて下さい。 
  自信があ

った 
やや自信があ

った 
人並みであ

った 
やや自信がな

かった 
自信がなか

った 
ア 熱意・積極性 1 2 3 4 5 
イ 協調性 1 2 3 4 5 
ウ 独創性 1 2 3 4 5 
エ リーダーシップ 1 2 3 4 5 
オ 誠実さ・堅実さ 1 2 3 4 5 
カ 論理的思考能力 1 2 3 4 5 
キ 交渉力 1 2 3 4 5 
ク 実行力・行動力 1 2 3 4 5 
ケ 責任感 1 2 3 4 5 
コ 思いやり 1 2 3 4 5 
サ コミュニケーショ

ン能力 
1 2 3 4 5 

シ 企画力 1 2 3 4 5 
ス マネージメント能

力 
1 2 3 4 5 

 
 
 
 
 
  

 
 

 

次ページに続きます 
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続いて、「引っ越し後の県」(5 ページ、問 1 でお答えになった県)または周辺地域での

仕事についてお聞かせ下さい。 
 
問 27 現在の会社・団体に就職・転職したのは(あるいは起業したのは)いつですか。 

西暦     年   月 

＊派遣社員、請負社員の方は、現在の派遣先、請負先に入った年・月をお答え下さい。 

 
 
問 28 現在の会社・団体に就職・転職した直後(あるいは起業した直後)の就業形態は。(○は 1つ)。 

1 正社員          5 請負社員 
2 自営業主・家族従業員   6 派遣社員 
3 契約社員・嘱託社員    7 パート・アルバイト 
4 期間社員・季節社員    8 その他の社員(具体的に：       ) 

 
 
問 29 現在の会社・団体の業種は。(○は 1つ) 

1 農林漁業           10 不動産業  

2 鉱業             11 飲食店、宿泊業 

3 建設業            12 医療、福祉 

4 製造業            13 教育、学習支援業 

5 電気・ガス・熱供給・水道業  14 複合サービス業(郵便局、農協などの協同組合) 

6 情報通信業          15 サービス業 

7 運輸業            16 公務 

8 卸売・小売業         17 その他(具体的に：         ) 

9 金融・保険業           

＊派遣社員、請負社員の方は、現在の派遣先、請負先の業種をお答え下さい。 

 
4 に○を付けた方に質問いたします。それ以外の方は問 30 にお進み下さい。 
付問 より詳しい業種をお教え下さい。(○は 1つ) 

1 消費関連(食料品製造業、繊維工業など)     4 その他(具体的に：      ) 

 2 素材関連(化学工業、鉄鋼業など)           

3 機械関連(一般機械器具製造業、精密機械器具製造業など)  
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問 30 現在の会社・団体に就職・転職した直後(あるいは起業直後)のあなたの職種は。(○は 1つ) 

1 専門的・技術的職業 (科学研究者、鉄工技術者、医師、看護師、弁護士など) 

2 管理的職業 (企業・官公庁における課長以上職、工場長、支店長、駅長など) 

3 事務 (事務員など) 

4 販売 (販売店主・店員、不動産売買、保険外交員など) 

5 サービス (接客、美容師、クリーニング工、調理師、ビル管理人など) 

6 保安 (自衛官、警察官、消防員、警備員、守衛など) 

7 運輸・通信 (トラック、タクシー、バスの運転手、航空機関士、郵便配達員など) 

8 生産工程・労務 (溶接工、旋盤工、機械組立工、パン製造工、清掃員など) 

9 その他 (農林漁業作業者など)) 

＊派遣社員、請負社員の方は、現在の派遣先、請負先に入った直後の職種をお答え下さい。 

 
 
 
問 31 現在の会社・団体の従業員規模(企業全体。派遣社員と請負社員は除いた規模)は。ただし、

公務にたずさわっておられる方は従業員規模に関わらず「7.公務」に○を付けて下さい。(○は 1つ) 

1 1～9 人    4 100～299 人   7 公務 

2 10～29 人   5 300～999 人 

3 30～99 人   6 1000 人以上  
＊派遣社員、請負社員の方は、現在の派遣先、請負先での状況をお答え下さい。 

 
 
 
問 32 現在の会社・団体に就職・転職した直後(あるいは起業直後)のあなたの職位は。ただし、派

遣社員、請負社員の方は、当時の職位に関わらず「7.その他」に○を付けて下さい。(○は 1つ) 

1 一般クラス     4 部長クラス    7 その他(具体的に：      ) 

2 主任・係長クラス  5 役員クラス        

3 課長クラス     6 社長クラス 
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問 33 現在の会社・団体に就職・転職した直後(あるいは起業直後)のあなたの年収(税込)は。現時

点の勤続期間が 1年未満の方は、収入を年収換算してお答え下さい。(○は 1つ) 

1 100 万未満      8 400～450 万未満   15 750～800 万未満 

2 100～150 万未満   9 450～500 万未満   16 800～850 万未満 

3 150～200 万未満   10 500～550 万未満   17 850～900 万未満 

4 200～250 万未満   11 550～600 万未満   18 900～950 万未満 

5 250～300 万未満   12 600～650 万未満   19 950～1000 万未満 

6 300～350 万未満   13 650～700 万未満   20 1000 万以上 

7 350～400 万未満   14 700～750 万未満   21 答えたくない 

＊派遣社員、請負社員の方は、現在の派遣先、請負先に入った直後の年収(税込)をお答え下さい。 

 
問 34 現在の会社・団体に就職・転職した直後(あるいは起業した直後)の、残業なども含めた１週

当たりの平均的な実労働時間は。(○は 1つ) 

1 20 時間未満      4 35～40 時間未満     7 50～55 時間未満 

2 20～30 時間未満    5 40～45 時間未満     8 55～60 時間未満 

3 30～35 時間未満    6 45～50 時間未満     9 60 時間以上 

＊派遣社員、請負社員の方は、現在の派遣先、請負先に入った直後の状況をお答え下さい。 

 
問 35 現在の会社・団体に就職・転職した直後(あるいは起業した直後)、あなたに適用されていた

福利厚生やあなたの就業環境は。(○はいくつでも) 

1 社宅・寮・借り上げ住宅など    7 研修や訓練の機会が充実していた 
2 住宅手当             8 転勤がなかった 
3 社会保険                          9 残業が少なかった 
4 企業年金              10 休日・休暇が取得しやすかった 
5 退職金制度            11 その他(具体的に：         ) 
6 育児・介護支援施策               12 特になかった 
＊派遣社員、請負社員の方は、現在の派遣先、請負先に入った直後、あなたに適用されていたものをお答え下さい(派遣

先・請負先が提供していたものであろうと、派遣元・請負元が提供していたものであろうと) 

 

問 36 現在の会社・団体等と、「引っ越し後の県」に来てからはじめに就職・転職・起業した会社・

団体等の関係は、以下のどれに当たりますか。(○は 1つ) 

1 現在の会社・団体と、「引っ越し後の県」に来てからはじめに就職・転職・起業した会社・団

体は同じ 
2 現在の派遣先・請負先と、「引っ越し後の県」に来てからはじめに就いた派遣先・請負先は同

じ 
3 上記以外 
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最後に、あなたご自身や配偶者のことについてお聞かせ下さい。 
 
問 37 あなたの性別は。(○は 1つ) 

1 男性    2 女性 

 
 
問 38 年齢は。 

  歳 

 
 
問 39 あなたは長男または長女ですか。(○は 1つ) 

1 はい   2 いいえ 
 
問 39 で 1 に○を付けた方におうかがいします。2 に○を付けた方は問 41 にお進み下さい。 
問 40 あなたは第一子ですか。(○は 1つ) 

1 はい    2 いいえ 
 
 
問 41 最終学歴は。(○は 1つ)  

1 中学       5 大学(文系) 

2 高校       6 大学(理系) 

3 専門学校     7 大学院(文系) 

4 短大・高専    8 大学院(理系) 

 
 
問 42 あなたの出身地は。 

都道府県名  

市区町村名  

 
 
問 43 最終学校卒業時までに最も長く過ごした県は。 

 
 

 

 

 

都道府県名  
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問 44 現在の仕事面、生活面、それに仕事面と生活面を総合的に見た場合の満足度は。 

仕事面(○は 1 つ) 1 満足 2 やや満足 3どちらでもない 4 やや不満 5 不満 
生活面(○は 1 つ) 1 満足 2 やや満足 3どちらでもない 4 やや不満 5 不満 
総合的に見て(○は 1 つ) 1 満足 2 やや満足 3どちらでもない 4 やや不満 5 不満 
 

 

問 45 現在のあなたの婚姻状況は。(○は 1つ) 

   1 既婚   2 未婚   3 離婚   4 死別 

                         
質問は終わりです。長い間のご協力 

まことにありがとうございました。 
 

以下の質問には、1 に○を付けた方がお答え下さい。 
付問 1 結婚なさったのはいつでしたか。 

西暦     年 

 

付問 2 配偶者の出身県は 

    
 

 

付問 3 配偶者が最終学校を卒業するまでに、最も長い期間を過ごした県は。 

 
 
 

 
 
アンケートは以上です。長い間のご協力、まことにありがとうございました。 
 
 

 

 

 

 

都道府県名  

都道府県名  
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＜未実現者調査＞ 
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＜未実現者用アンケート＞ 
 
＜アンケートにお答えいただく際のお願い＞ 
質問の中には、事前調査と重複する項目もありますが、調査の都合上、繰り返しご回

答いただきますようお願いします。また、複数の仕事に就いていらっしゃる方について

は、主たる仕事についてお答え下さい。 
 
 
はじめに、あなたが現在お住まいの県や、今後、引っ越しを考えておられる県などに

ついておうかがします。また、引っ越しの理由などについてもお聞かせ下さい。 
 
問 1 現在のお住まいの場所は。 

都道府県名  

市区町村名  

 
付問 1 現在のお住まいの種類は。(○は 1つ)  

1 持ち家          4 社宅・寮・会社の借り上げ住宅など 

2 賃貸(民営)       5 親や親族が、借りたり持っていたりする家 

3 賃貸(公営)       6 その他(具体的に：             ) 
 

付問 2 現在、同居している家族は、あなたも含めて何人ですか。 

(        )人 

 

付問 3 現在、同居している家族の内訳は。(○はいくつでも)  

1 いない(あなただけ) 5 親(配偶者の)       9 祖父・祖母(配偶者の) 
2 配偶者      6 きょうだい(あなたの)   10 その他(具体的に：   )  
3 子供       7 きょうだい(配偶者の) 
4 親(あなたの)    8 祖父・祖母(あなたの) 
 
3 に○を付けた方に質問します。それ以外の方は、問 2 にお進み下さい。 
付問 3-1 一番下のお子さんの年齢は。お子さんが 1人の場合は、そのお子さんの年齢をお答え下

さい。 

  
歳 
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問 2 あなたがご検討中、ご予定の他県への引っ越しとは、以下のいずれにあたりますか。より近い

方に○を付けて下さい。 (○は 1つ) 

1 就職・転職・起業するために、他県へ引っ越す希望、必要性、予定がある 
2 他県へ引っ越して生活するために、就職・転職・起業する希望、必要性、予定がある 
＊派遣社員、請負社員である方は、「転職」に派遣先、請負先の変化も含めてご検討下さい。 

 
問 3 引っ越し先の県は決まっていますか(○は 1つ) 

1 決まっている  2 ほぼ決まっている  3 県までは決まっていない 
 
    1 または 2に○を付けた方に質問します。 

 

 付問 1 どこの県ですか。１県だけお答え下さい。 

都道府県名  

            続いて付問 3 へお進み下さい。 
  

3 に○を付けた方に質問します。 
 付問 2 では、どこの地域ですか。(○は 1つ) 

1 北海道 (北海道のみ) 
2 東北 (青森、岩手、宮城、秋田、山形、福島) 
3 北関東・甲信 (茨城、栃木、群馬、山梨、長野) 
4 南関東 (埼玉、千葉、東京、神奈川)  9 山陰 (鳥取、島根) 
5 北陸 (新潟、富山、石川、福井)    10 山陽 (岡山、広島、山口) 
6 東海 (岐阜、静岡、愛知、三重)   11 四国 (徳島、香川、愛媛、高知) 
7 近畿 (滋賀、奈良、和歌山)     12 北九州 (福岡、佐賀、長崎、大分) 
8 京阪神 (京都、大阪、兵庫)     13 南九州・沖縄 (熊本、宮崎、鹿児島、沖縄) 

続いて付問 3へお進み下さい。 

 

付問 3 引っ越し先でのお住まいの種類は。(○は 1つ) 
 1 持ち家                      5 親や親族が、借りたり持っていたりする家 

2 賃貸(民営)                    6 その他(具体的に：     ) 
3 賃貸(公営)                    7 わからない 
4 社宅・寮・会社の借り上げ住宅など 

 
 付問 4 引っ越し先で同居することになる家族は、あなたも含めて何人になるかわかりますか。わ

かる場合はあなたも含めた人数もご記入下さい。(○は 1つ) 

 1 わかる：(     )人   2 わからない 
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付問 5 引っ越し先で同居することになる家族の内訳は。(○はいくつでも)  

1 いない(あなただけ) 5 親(配偶者の)       9 祖父・祖母(配偶者の) 
2 配偶者      6 きょうだい(あなたの)   10 その他(具体的に：   )  
3 子供       7 きょうだい(配偶者の)   11 わからない 
4 親(あなたの)    8 祖父・祖母(あなたの) 

 
問 4 引っ越しは、特定の時期までに行う必要がありますか。(○は 1つ) 

 1 はい  2 どちらかといえばはい  3 いいえ 
 
問 5 引っ越し先での仕事(起業)は、既に決まっていますか。(○は 1つ) 

 1 はい   2 いいえ 
 
上で 2 に○を付けた方におうかがいします。1 に○を付けた方は問 6 へお進み下さい。 
付問 引っ越し先での仕事は、どのタイミングで決めますか。(○は 1つ) 

1 引っ越す前に、仕事(起業)を決める 
2 引っ越してから、仕事(起業)を決める 
3 わからない 

 

問 6 ご検討中、ご予定の引っ越しの理由を教えて下さい。(○はいくつでも) 

1 条件に合った仕事が見つかったから 
2 条件に合った仕事が見つけやすいと思うから 
3 商売、事業、農家などを始めるのに適していると思うから 
4 家業を継ぐため          14 相続できる土地や資産があるから 
5 親・義理の親の介護               15 子育てに良い環境だから 
6 親・義理の親との同居・近居    16 子供の教育(受験・進学などの側面)のため 
7 配偶者や子との同居・近居     17 子供の教育(情操教育などの側面)のため 
8 同居している家族に頼まれて    18 のんびり生活したいから 
9 結婚・離婚                  19 仕事以外の生活も充実させたいから 
10 その県や地域が好きだから    20 あなたや同居している家族の健康上の理由 
11 自然が豊かだから            21  経済的理由 
12 住宅事情が良いので        22  その他(具体的に：           ) 
13 親族・友人・知人が多いので      23  特に理由はない 

 

 
付問 1 上で○を付けられたもののうち、最も重要な理由を 1つだけお答え下さい。 

番号  
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以下の質問には、問 6 で 1 か 2 に○を付けられた方がお答え下さい。それ以外の方は、問 7 にお進

み下さい。 
付問 2 問 6 で 1 か 2に○を付けた方にうかがいます。それはどのような条件ですか。(○はいく

つでも) 

1.業種・職種          8.休日・休暇      15.職務経験 
2.従業員規模          9.社会保険       16.資格 
3.賃金             10.企業年金       17.雇用形態 
4.職位             11.退職金制度           18.学歴 
5.労働時間           12.育児・介護支援       19.就職・転職時期 
6.社宅・寮・借り上げ住宅など  13.通勤時間             20.転勤の有無 
7.住宅手当           14.年齢             21.その他(具体的に：    ) 

 
付問 3 上で○を付けられた選択肢のうち、最も重視しているものの番号を 1つだけお答え下さい。 

番号  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

次ページに続きます 
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問 7 ご検討中、ご予定の引っ越しを難しくする問題はありますか。生活面での問題と仕事面での問

題それぞれについて、当てはまるものがあれば番号に○を付けて下さい。 

番号 

(○はい

くつで

も) 

＜生活面での問題＞ 

番号 

(○はい

くつで

も) 

＜仕事面での問題＞ 

1 
同居している家族が共に引っ越すことに反対

する 
1 引っ越し先での、求人が少ない 

2 家族・親族と離れ離れになってしまう 2 
引っ越し先に求人はあっても、条件に合

った仕事が見つからない 

3 友人・知人と離れ離れになってしまう 3 
引っ越し先に求人はあっても、その企業

の経営状況や将来性が不安 

4 子育ての環境 4 現在の仕事を辞めたくない 

5 子供の教育問題(受験・進学などの側面) 5 
商売、事業、農家などを始めるためのノ

ウハウが不足している 

6 子供の教育問題(情操教育などの側面) 6 
商売、事業、農家などを始めるための資

金が不足している 

7 住居の確保 7 
商売、事業、農家などを始めるための場

所や土地が見つからない 

8 生活習慣や文化の差異 8 その他の仕事面(具体的に：  ) 

9 引っ越し先での人間関係 9 特にない 

10 引っ越し費用 

11 
「引っ越し後の県」での生活を具体的にイメー

ジできるような情報が少ない 

12 その他の生活面(具体的に：   ) 

13 特にない 

 
付問 1 上で○を付けられたもののうち、最も問題となっているもの番号を 1つだけお答え下さい。 

番号  

 

付問 2 上で○を付けられたもののうち、最も問題となっているものの番号を 1つだけお答え下さ

い。 

番号  
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以下の質問には、問 7 の＜仕事面での問題＞で 2 に○を付けた方がお答え下さい。それ以外の方は、

問 8 へお進み下さい。 
 
付問 3 問 7 の＜仕事面での問題＞で 2に○を付けた方におうかがいします。それはどのような条

件ですか。(○はいくつでも)  

1.業種・職種          8.休日・休暇      15.職務経験 
2.従業員規模          9.社会保険       16.資格 
3.賃金             10.企業年金       17.雇用形態 
4.職位             11.退職金制度           18.学歴 
5.労働時間           12.育児・介護支援       19.就職・転職時期 
6.社宅・寮・借り上げ住宅など  13.通勤時間             20.転勤の有無 
7.住宅手当           14.年齢             21.その他(具体的に：    ) 

 
付問 4 上で○を付けられた選択肢のうち、最も問題となっているものの番号を 1つだけお答え下

さい。 

番号  

 
問 8 引っ越しや就職・転職・起業のために、利用したことのあるものはどれですか。(○はいくつ

でも)  

1 国や地方自治体のホームページ    12 新聞広告・チラシ 
2 UI ターンフェア          13 出身校や先生・指導教授などからの情報や助言 
3 県の定住促進組織(～定住財団、～定住機構など)  
4 県の定住促進組織のホームページ    14 親族・友人・知人からの情報や助言 
5 ハローワーク                      15 今の会社・団体の紹介など 
6 ハローワークのホームページ        16 派遣元や請負元による紹介 
7 民間の就職・転職支援企業          17 創業・起業セミナーなど 
8 民間の就職・転職支援企業のサイト  18 就農セミナーなど 
9 会社説明会・就職セミナーなど      19 インターネット上の掲示板やブログなど 
10 求人企業のホームページなど       20 その他(具体的に：      ) 
11 求人雑誌・転職雑誌              21 特にない 

 
付問 上で○を付けられた選択肢のうち、最も役立っているもの(役だったもの)の番号を 1 つだ

けお答え下さい。なお、答えようがない場合は「22」とご記入下さい。 

番号  
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問 9 あなたは、引っ越した前後で、以下のア～シの各項目がどう変化すると思いますか。項目ごと

に１つずつ○を付けて下さい。 

 

 

 

 

 

次ページに続きます 

 
  

  増

え

る

と
思
う 

や
や 

増
え
る

と
思
う 

変
わ
ら 

な
い
と

思
う 

や
や 

減
る
と

思
う 

減

る

と

思
う 

予
想
で

き
な
い 

ア 精神的なゆとり 1 2 3 4 5 6 

イ 健康状態の良さ 1 2 3 4 5 6 

ウ 通勤・通学の負担 1 2 3 4 5 6 

エ 居住スペース 1 2 3 4 5 6 

オ 趣味の時間 1 2 3 4 5 6 

カ 趣味の広さ 1 2 3 4 5 6 

キ 
仕事から得られる

あなたの収入 
1 2 3 4 5 6 

ク 
家計の金銭面での

ゆとり 
1 2 3 4 5 6 

ケ 地域社会での交流 1 2 3 4 5 6 

コ 仕事面での満足度 1 2 3 4 5 6 

サ 生活面での満足度 1 2 3 4 5 6 

シ 
仕事と生活の両面

から見た総合的な

満足度 
1 2 3 4 5 6 
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以下では、現住県または周辺地域での仕事の状況や内容などについておたずねします。 
 
問 10 現在のあなたの働き方は、以下のうちどれに該当しますか。(○は 1つ)  

1 正社員            7 パート・アルバイト 

2 自営業主・家族従業員     8 その他の社員 

3 契約社員・嘱託社員      9 専業主婦(主夫) 

4 期間社員・季節社員      10 学生 

5 請負社員           11 無職で仕事を探している 

6 派遣社員           12 その他(具体的に：           ) 
 
                       9 から 12 に○を付けた方は、 

16 ページの問 19 へお進み下さい。 
 
以下の質問には、問 10 で 1 から 8 に○を付けた方がお答え下さい。9 から 12 に○を付けた方は 16
ページの問 19 へお進み下さい。 
 
問 11 現在の会社・団体の業種は。(○は 1つ) 

1 農林漁業           10 不動産業  

2 鉱業             11 飲食店、宿泊業 

3 建設業            12 医療、福祉 

4 製造業            13 教育、学習支援業 

5 電気・ガス・熱供給・水道業  14 複合サービス業(郵便局、農協などの協同組合) 

6 情報通信業          15 サービス業 

7 運輸業            16 公務 

8 卸売・小売業         17 その他(具体的に：         ) 

9 金融・保険業 

＊派遣社員、請負社員の方は、派遣先、請負先の業種をお答え下さい。 

 
4 に○を付けた方に質問いたします。それ以外の方は、問 12 にお進み下さい。 
付問 より詳しい業種をお教え下さい。(○は 1つ) 

 1 消費関連(食料品製造業、繊維工業など)   4 その他(具体的に：       ) 

 2 素材関連(化学工業、鉄鋼業など) 

3 機械関連(一般機械器具製造業、精密機械器具製造業など)  
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問 12 現在の会社・団体でのあなたの職種は。(○は 1つ) 
1 専門的・技術的職業 (科学研究者、鉄工技術者、医師、看護師、弁護士など) 

2 管理的職業 (企業・官公庁における課長以上職、工場長、支店長、駅長など) 

3 事務 (事務員など) 

4 販売 (販売店主・店員、不動産売買、保険外交員など) 

5 サービス (接客、美容師、クリーニング工、調理師、ビル管理人など) 

6 保安 (自衛官、警察官、消防員、警備員、守衛など) 

7 運輸・通信 (トラック、タクシー、バスの運転手、航空機関士、郵便配達員など) 

8 生産工程・労務 (溶接工、旋盤工、機械組立工、パン製造工、清掃員など) 

9 その他 (農林漁業作業者など)) 

＊派遣社員、請負社員の方は、派遣先、請負先での職種をお答え下さい。 

 
問 13 現在の会社・団体の従業員規模(企業全体。派遣社員と請負社員は除いた規模)はど 

のくらいですか。ただし、公務にたずさわっておられる方は従業員規模に関わらず「7.公務」に○

を付けて下さい。(○は 1つ) 

1 1～9 人   3 30～99 人   5 300～999 人  7 公務 

2 10～29 人  4 100～299 人  6 1000 人以上 

＊派遣社員、請負社員の方は、派遣先、請負先での状況をお答え下さい。 

 
問 14 現在の会社・団体でのあなたの職位は。ただし、派遣社員、請負社員の方は職位に関わらず

「7.その他」に○を付けて下さい。(○は 1つ) 

1 一般クラス     4 部長クラス    7 その他(具体的に：      ) 

2 主任・係長クラス  5 役員クラス 

3 課長クラス     6 社長クラス 

 
問 15 現在の会社・団体でのあなたの年収(税込)は。勤続期間が 1 年未満の方などは、収入を年収

換算してお答え下さい。(○は 1つ) 

1 100 万未満      8 400～450 万未満   15 750～800 万未満 

2 100～150 万未満   9 450～500 万未満   16 800～850 万未満 

3 150～200 万未満   10 500～550 万未満   17 850～900 万未満 

4 200～250 万未満   11 550～600 万未満   18 900～950 万未満 

5 250～300 万未満   12 600～650 万未満   19 950～1000 万未満 

6 300～350 万未満   13 650～700 万未満   20 1000 万以上 

7 350～400 万未満   14 700～750 万未満   21 答えたくない 

＊派遣社員、請負社員の方は、派遣先、請負先での仕事から得られる年収(税込)をお答え下さい。 
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問 16 現在の会社・団体での、残業なども含めたあなたの１週あたりの平均的な実労働時間は。(○

は 1つ) 

1 20 時間未満      4 35～40 時間未満     7 50～55 時間未満 

2 20～30 時間未満    5 40～45 時間未満     8 55～60 時間未満 

3 30～35 時間未満    6 45～50 時間未満     9 60 時間以上 

＊派遣社員、請負社員の方は、派遣先、請負先での状況をお答え下さい。 

 
 
問 17 現在の会社・団体で、あなたに適用されている福利厚生やあなたの職場環境は。(○はいくつ

でも)  

1 社宅・寮・借り上げ住宅など    7 研修や訓練の機会が充実している 
2 住宅手当             8 転勤がない 
3 社会保険                          9 残業が少ない 
4 企業年金              10 休日・休暇が取得しやすい 
5 退職金制度            11 その他(具体的に：         ) 
6 育児・介護支援施策               12 特にない 

 ＊派遣社員、請負社員の方は、派遣先、請負先であなたが適用を受けているものをお答え下さい(派遣先・    

 請負先が提供するものであろうと、派遣元・請負元が提供するものであろうと) 

 

 

問 18 現在の会社・団体でのあなたの勤続年数は。 

 

 

 

＊派遣社員、請負社員の方は、派遣先、請負先での勤続年数をお答え下さい。 

 
 
 
 
 

次ページに続きます 

 

 

 
 
 

 
  

年 
※端数は６ヵ月単位で切り上げ、切り下げして下さい。

（例 3 年 5 ヶ月は 3 年。3 年 6 ヶ月は 4 年） 
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次に、引っ越し先での仕事に関する希望をお聞かせ下さい。なお、引っ越し先での仕

事が既に決まっている方は、19 ページの問 27 にお進み下さい。 
 

問 19 希望している就業形態は。(○は 1つ)  

1 正社員          6 派遣社員 

2 自営業主・家族従業員   7 パート・アルバイト 

3 契約社員・嘱託社員    8 その他の社員(具体的に：        ) 

4 期間社員・季節社員    9 特にこだわっていない 

5 請負社員          

 
 
問 20 希望している業種は。(○は 1つ) 

1 農林漁業            10 不動産業  

2 鉱業              11 飲食店、宿泊業 

3 建設業             12 医療、福祉 

4 製造業             13 教育、学習支援業 

5 電気・ガス・熱供給・水道業   14 複合サービス業(郵便局、農協などの協同組合) 

6 情報通信業           15 サービス業 

7 運輸業             16 公務 

8 卸売・小売業          17 その他(具体的に：         ) 

9 金融・保険業          18 特にこだわっていない 

＊派遣社員、請負社員を希望している方は、派遣先、請負先についての希望をお答え下さい。 

 
 

4 に○を付けた方に質問いたします。それ以外の方は問 21 にお進み下さい。 
付問 製造業の中では、以下のうちのどれを希望していますか。(○は 1つ) 

1 消費関連(食料品製造業、繊維工業など)      4 その他(具体的に：    ) 

 2 素材関連(化学工業、鉄鋼業など)         5 製造業なら何でもよい 

3 機械関連(一般機械器具製造業、精密機械器具製造業など)  
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問 21 希望している職種は。(○は 1つ) 

1 専門的・技術的職業 (科学研究者、鉄工技術者、医師、看護師、弁護士など) 

2 管理的職業 (企業・官公庁における課長以上職、工場長、支店長、駅長など) 

3 事務 (事務員など) 

4 販売 (販売店主・店員、不動産売買、保険外交員など) 

5 サービス (接客、美容師、クリーニング工、調理師、ビル管理人など) 

6 保安 (自衛官、警察官、消防員、警備員、守衛など) 

7 運輸・通信 (トラック、タクシー、バスの運転手、航空機関士、郵便配達員など) 

8 生産工程・労務 (溶接工、旋盤工、機械組立工、パン製造工、清掃員など) 

9 その他 (農林漁業作業者など)) 

  10 特にこだわっていない 

＊派遣社員、請負社員を希望している方は、派遣先、請負先での希望をお答え下さい。 

 
 
問 22 希望している従業員規模(企業全体。派遣社員と請負社員は除いた規模)は。ただし、公務に

たずさわることを希望されている方は、従業員規模についての希望に関わらず「8.公務」に○を付

けて下さい。(○は 1つ) 

1 1～9 人    4 100～299 人   7 特にこだわっていない 

2 10～29 人   5 300～999 人   8 公務 

3 30～99 人   6 1000 人以上  

＊派遣社員、請負社員を希望している方は、派遣先、請負先についての希望をお答え下さい。 

 
 
問 23 希望している職位は。ただし、派遣社員、請負社員を希望している方は、希望職位に関わら

ず「7.その他」に○を付けて下さい。(○は 1つ) 

1 一般クラス     4 部長クラス    7 その他(具体的に：      ) 

2 主任・係長クラス  5 役員クラス       8 特にこだわっていない 

3 課長クラス     6 社長クラス 
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問 24 希望年収(税込)は。(○は 1つ) 

1 100 万未満      8 400～450 万未満   15 750～800 万未満 

2 100～150 万未満   9 450～500 万未満   16 800～850 万未満 

3 150～200 万未満   10 500～550 万未満   17 850～900 万未満 

4 200～250 万未満   11 550～600 万未満   18 900～950 万未満 

5 250～300 万未満   12 600～650 万未満   19 950～1000 万未満 

6 300～350 万未満   13 650～700 万未満   20 1000 万以上 

7 350～400 万未満   14 700～750 万未満   21 特にこだわっていない 

＊派遣社員、請負社員を希望している方は、派遣先、請負先での仕事から得られる年収についての希望をお答

え下さい。 

 
問 25 希望している労働時間は。残業なども含めた１週当たりの平均的な実労働時間についてお答

え下さい。(○は 1つ) 

1 20 時間未満      5 40～45 時間未満   9 60 時間以上 

2 20～30 時間未満    6 45～50 時間未満   10 特にこだわっていない 

3 30～35 時間未満    7 50～55 時間未満           

  4 35～40 時間未満    8 55～60 時間未満 

＊派遣社員、請負社員を希望している方は、派遣先、請負先での希望をお答え下さい。 

 
問 26 希望している福利厚生や職場環境は。(○はいくつでも) 

1 社宅・寮・借り上げ住宅など  8 転勤がない 
2 住宅手当           9 残業が少ない 
3 社会保険                      10 休日・休暇が取得しやすい 
4 企業年金           11 その他(具体的に：         ) 
5 退職金制度         12 自営業主などを目指しているので答えられない 
6 育児・介護支援施策            13 特にない 
7 研修や訓練の機会が充実している 
＊派遣社員、請負社員を希望している方は、派遣先、請負先であなたが適用を受けることを希望しているものを

お答え下さい((派遣先・請負先が提供するものであろうと、派遣元・請負元が提供するものであろうと) 

 
付問 上で○を付けられた選択肢のうち、最も希望しているものの番号を1つだけお答え下さい。 

番号 
 

 

 

 

 

 

- 109 -



110 
 

問 27 現在、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をされていますか。項目

ごとに○を 1つだけ付けて下さい。 

  自信があ

る 
やや自信があ

る 
人並みであ

る 
やや自信がな

い 
自信がな

い 
ア 熱意・積極性 1 2 3 4 5 
イ 協調性 1 2 3 4 5 
ウ 独創性 1 2 3 4 5 
エ リーダーシップ 1 2 3 4 5 
オ 誠実さ・堅実さ 1 2 3 4 5 
カ 論理的思考能力 1 2 3 4 5 
キ 交渉力・説得力 1 2 3 4 5 
ク 実行力・行動力 1 2 3 4 5 
ケ 責任感 1 2 3 4 5 
コ 思いやり 1 2 3 4 5 
サ コミュニケーション

能力 
1 2 3 4 5 

シ 企画力 1 2 3 4 5 
ス マネージメント能力 1 2 3 4 5 
 
 
 
 
 
 
 
 

次ページに続きます 
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最後に、あなたご自身や配偶者のことについてお聞かせ下さい。 
 
問 28 あなたの性別は。(○は 1つ) 

1 男性     2 女性  
 
 
問 29 年齢は。 

  
歳 

 
 
問 30 あなたは長男または長女ですか。(○は 1つ) 

1 はい   2 いいえ 
 
問 30 で 1 に○を付けた方におうかがいします。2 に○を付けた方は問 32 にお進み下さい。 
問 31 あなたは第一子ですか。(○は 1つ) 

1 はい    2 いいえ 
 
 
問 32 最終学歴は。在学中の方は、現在の学校の種類をお答え下さい。(○は 1つ)  

1 中学       5 大学(文系) 

2 高校       6 大学(理系) 

3 専門学校     7 大学院(文系) 

4 短大・高専    8 大学院(理系) 

 
 
問 33 あなたの出身地は。 

都道府県名  

市区町村名  

 
 
問 34 最終学校卒業時までに最も長く過ごした県は。在学中の方は、現在までに最も長く過ごした

県をお答え下さい。 

 
 

 

 

都道府県名  
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問 35 現在の仕事面、生活面、それに仕事面と生活面を総合的に見た場合の満足度は。 

仕事面 
(○は 1 つ) 1 満足 2 やや満足 

3 どちらでもな

い 
4 やや不満 5 不満 

6 働いてい

ないので答

えられない 

生活面 
(○は 1 つ) 

1 満足 2 やや満足 
3 どちらでもな

い 
4 やや不満 5 不満 

 

総合的に見て 
(○は 1 つ) 

1 満足 2 やや満足 
3 どちらでもな

い 
4 やや不満 5 不満 

 

 

 

問 36 現在のあなたの婚姻状況をお答え下さい。(○は 1つ) 

   1 既婚   2 未婚   3 離婚   4 死別 

                         
質問は終わりです。長い間のご協力 

まことにありがとうございました。 
 

以下の質問には、1 に○を付けた方がお答え下さい。 
付問 1 結婚なさったのはいつでしたか。 

西暦     年 

 

付問 2 配偶者の出身県は 

    
 

 

付問 3 配偶者が最終学校を卒業するまでに、最も長い期間を過ごした県は。 

 
 
 

 
 
アンケートは以上です。長い間のご協力、まことにありがとうございました。 

 

 

  

都道府県名  

都道府県名  
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＜実現者調査集計表＞ 
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問1　現在の会社・団体に就職・転職した直後(あるいは起業した直後)のお住まいの場所は。

Ｎ 北海道 東北 北関東・甲
信

南関東 北陸 東海 近畿 京阪神 山陰 山陽 四国 北九州 南九州・沖
縄

無回答

 【総数】 3,645 2.7 5.4 6.7 37.8 3.8 11.9 2.2 13.4 0.7 4.2 2.3 5.2 3.6 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 9.3 13.6 21.7 - 11.5 - 8.3 - 1.9 9.3 5.4 10.0 8.9 -
    地方から都市 706 - - - 60.8 - 14.6 - 24.6 - - - - - -
    地方から地方 572 4.9 16.3 13.5 - 8.7 - 3.0 - 2.1 14.0 7.2 19.6 10.8 -
    都市から都市 1,594 - - - 59.4 - 20.8 - 19.8 - - - - - -
 【性別】
    男性 2,140 3.2 5.9 7.1 37.0 4.0 12.0 2.5 13.0 0.9 4.1 1.8 4.5 3.8 -
    女性 1,505 2.1 4.8 6.1 38.8 3.6 11.8 1.8 14.0 0.5 4.3 2.9 6.1 3.3 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 9.3 13.6 21.7 - 11.5 - 8.3 - 1.9 9.3 5.4 10.0 8.9 -
      男性 479 10.0 14.2 21.7 - 11.3 - 8.8 - 2.3 7.9 5.2 9.2 9.4 -
      女性 294 8.2 12.6 21.8 - 11.9 - 7.5 - 1.4 11.6 5.8 11.2 8.2 -
    地方から都市計 706 - - - 60.8 - 14.6 - 24.6 - - - - - -
      男性 408 - - - 61.8 - 16.4 - 21.8 - - - - - -
      女性 298 - - - 59.4 - 12.1 - 28.5 - - - - - -
    地方から地方計 572 4.9 16.3 13.5 - 8.7 - 3.0 - 2.1 14.0 7.2 19.6 10.8 -
      男性 334 6.3 17.4 14.7 - 9.3 - 3.6 - 2.7 15.0 4.2 15.9 11.1 -
      女性 238 2.9 14.7 11.8 - 8.0 - 2.1 - 1.3 12.6 11.3 24.8 10.5 -
    都市から都市計 1,594 - - - 59.4 - 20.8 - 19.8 - - - - - -
      男性 919 - - - 58.8 - 20.7 - 20.6 - - - - - -
      女性 675 - - - 60.3 - 21.0 - 18.7 - - - - - -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 - 2.3 11.4 38.6 2.3 9.1 - 18.2 2.3 - - 6.8 9.1 -
    ２０代 1,828 2.0 4.6 6.7 37.1 4.0 13.3 2.0 13.7 0.6 4.9 2.6 5.5 2.8 -
    ３０代 1,143 3.8 6.8 6.6 37.9 3.8 10.9 2.4 12.4 0.9 4.1 1.9 5.0 3.5 -
    ４０代 434 2.8 6.0 8.1 37.6 3.7 9.4 2.5 13.6 0.9 2.8 1.8 4.6 6.2 -
    ５０代 167 4.8 5.4 4.2 40.1 3.0 11.4 3.0 13.8 0.6 1.8 3.0 5.4 3.6 -
    ６０代以上 29 3.4 - 3.4 58.6 - 6.9 - 20.7 - - - - 6.9 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 9.3 13.6 21.7 - 11.5 - 8.3 - 1.9 9.3 5.4 10.0 8.9 -
      １０代 9 - - 44.4 - 11.1 - - - 11.1 - - - 33.3 -
      ２０代 354 6.5 12.1 22.3 - 13.8 - 8.5 - 1.1 12.7 6.2 11.3 5.4 -
      ３０代 270 12.6 15.9 21.5 - 9.3 - 8.5 - 3.0 7.0 4.4 8.9 8.9 -
      ４０代 100 8.0 14.0 22.0 - 12.0 - 7.0 - 1.0 5.0 4.0 10.0 17.0 -
      ５０代 36 16.7 13.9 11.1 - 5.6 - 11.1 - 2.8 8.3 11.1 8.3 11.1 -
      ６０代以上 4 25.0 - 25.0 - - - - - - - - - 50.0 -
    地方から都市計 706 - - - 60.8 - 14.6 - 24.6 - - - - - -
      １０代 12 - - - 58.3 - 8.3 - 33.3 - - - - - -
      ２０代 397 - - - 62.2 - 13.9 - 23.9 - - - - - -
      ３０代 198 - - - 56.6 - 17.2 - 26.3 - - - - - -
      ４０代 66 - - - 66.7 - 13.6 - 19.7 - - - - - -
      ５０代 24 - - - 54.2 - 16.7 - 29.2 - - - - - -
      ６０代以上 9 - - - 66.7 - - - 33.3 - - - - - -
    地方から地方計 572 4.9 16.3 13.5 - 8.7 - 3.0 - 2.1 14.0 7.2 19.6 10.8 -
      １０代 6 - 16.7 16.7 - - - - - - - - 50.0 16.7 -
      ２０代 300 4.3 13.7 14.3 - 8.3 - 2.3 - 2.3 15.0 8.7 20.0 11.0 -
      ３０代 173 5.2 20.2 9.8 - 10.4 - 2.9 - 1.2 16.2 5.8 19.1 9.2 -
      ４０代 71 5.6 16.9 18.3 - 5.6 - 5.6 - 4.2 9.9 5.6 14.1 14.1 -
      ５０代 22 9.1 18.2 13.6 - 13.6 - 4.5 - - - 4.5 27.3 9.1 -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 - - - 59.4 - 20.8 - 19.8 - - - - - -
      １０代 17 - - - 58.8 - 17.6 - 23.5 - - - - - -
      ２０代 777 - - - 55.6 - 24.3 - 20.1 - - - - - -
      ３０代 502 - - - 63.9 - 18.1 - 17.9 - - - - - -
      ４０代 197 - - - 60.4 - 16.2 - 23.4 - - - - - -
      ５０代 85 - - - 63.5 - 17.6 - 18.8 - - - - - -
      ６０代以上 16 - - - 68.8 - 12.5 - 18.8 - - - - - -
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付問1　このときのお住まいの種類は。(○は1つ)

Ｎ 持ち家 賃貸（民
営）

賃貸（公
営）

社宅・寮・
会社の借
り上げ住
宅など

親や親族
が、借りた
り持ってい
たりした家

その他 無回答

 【総数】 3,645 24.7 44.4 4.2 11.9 14.2 0.6 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 33.1 34.8 2.2 9.4 19.9 0.5 -
    地方から都市 706 16.0 50.3 4.2 19.7 9.2 0.6 -
    地方から地方 572 25.5 42.7 3.8 8.7 18.4 0.9 -
    都市から都市 1,594 24.1 47.2 5.2 10.9 12.0 0.6 -
 【性別】
    男性 2,140 25.0 43.0 3.8 14.3 13.3 0.6 -
    女性 1,505 24.2 46.4 4.7 8.6 15.4 0.7 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 33.1 34.8 2.2 9.4 19.9 0.5 -
      男性 479 33.6 35.3 2.7 11.5 16.5 0.4 -
      女性 294 32.3 34.0 1.4 6.1 25.5 0.7 -
    地方から都市計 706 16.0 50.3 4.2 19.7 9.2 0.6 -
      男性 408 17.4 45.3 3.7 24.8 8.1 0.7 -
      女性 298 14.1 57.0 5.0 12.8 10.7 0.3 -
    地方から地方計 572 25.5 42.7 3.8 8.7 18.4 0.9 -
      男性 334 26.0 40.1 4.5 9.9 18.6 0.9 -
      女性 238 24.8 46.2 2.9 7.1 18.1 0.8 -
    都市から都市計 1,594 24.1 47.2 5.2 10.9 12.0 0.6 -
      男性 919 23.5 47.1 4.2 12.6 12.0 0.5 -
      女性 675 24.9 47.3 6.5 8.4 12.1 0.7 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 9.1 34.1 6.8 31.8 18.2 - -
    ２０代 1,828 18.5 46.0 3.6 15.7 15.8 0.5 -
    ３０代 1,143 25.7 47.4 4.3 7.4 14.3 0.8 -
    ４０代 434 37.8 39.6 5.5 6.2 10.1 0.7 -
    ５０代 167 49.7 24.0 6.6 12.6 6.0 1.2 -
    ６０代以上 29 55.2 34.5 - 3.4 6.9 - -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 33.1 34.8 2.2 9.4 19.9 0.5 -
      １０代 9 22.2 22.2 11.1 11.1 33.3 - -
      ２０代 354 29.9 32.5 1.7 11.3 24.3 0.3 -
      ３０代 270 31.5 40.7 1.5 7.4 18.1 0.7 -
      ４０代 100 44.0 33.0 2.0 8.0 13.0 - -
      ５０代 36 47.2 22.2 11.1 8.3 8.3 2.8 -
      ６０代以上 4 50.0 25.0 - 25.0 - - -
    地方から都市計 706 16.0 50.3 4.2 19.7 9.2 0.6 -
      １０代 12 - 33.3 - 58.3 8.3 - -
      ２０代 397 10.8 51.4 4.0 24.4 8.6 0.8 -
      ３０代 198 20.7 55.1 4.0 9.1 11.1 - -
      ４０代 66 22.7 43.9 7.6 12.1 12.1 1.5 -
      ５０代 24 33.3 25.0 4.2 37.5 - - -
      ６０代以上 9 66.7 33.3 - - - - -
    地方から地方計 572 25.5 42.7 3.8 8.7 18.4 0.9 -
      １０代 6 - 66.7 - 16.7 16.7 - -
      ２０代 300 22.3 42.3 3.7 9.7 21.0 1.0 -
      ３０代 173 23.1 46.2 2.9 7.5 19.1 1.2 -
      ４０代 71 33.8 40.8 5.6 8.5 11.3 - -
      ５０代 22 68.2 18.2 9.1 4.5 - - -
      ６０代以上 - - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 24.1 47.2 5.2 10.9 12.0 0.6 -
      １０代 17 11.8 29.4 11.8 29.4 17.6 - -
      ２０代 777 15.7 50.8 4.1 15.6 13.5 0.3 -
      ３０代 502 25.5 48.4 6.4 6.8 12.0 1.0 -
      ４０代 197 41.1 41.1 6.6 2.5 7.6 1.0 -
      ５０代 85 50.6 25.9 4.7 9.4 8.2 1.2 -
      ６０代以上 16 50.0 37.5 - - 12.5 - -
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付問2　同居していた家族は、あなたも含めて何人でしたか。

Ｎ １人 ２～４人 ５人以上 無回答 平均

 【総数】 3,645 40.1 51.5 8.4 - 2.3
 【移動方向】
    都市から地方 773 28.7 56.4 14.9 - 2.8
    地方から都市 706 53.7 43.1 3.3 - 1.9
    地方から地方 572 32.3 55.9 11.7 - 2.6
    都市から都市 1,594 42.4 51.2 6.4 - 2.2
 【性別】
    男性 2,140 40.9 50.5 8.6 - 2.3
    女性 1,505 39.0 52.9 8.1 - 2.3
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 28.7 56.4 14.9 - 2.8
      男性 479 31.3 52.4 16.3 - 2.8
      女性 294 24.5 62.9 12.6 - 2.8
    地方から都市計 706 53.7 43.1 3.3 - 1.9
      男性 408 54.9 40.9 4.2 - 1.9
      女性 298 52.0 46.0 2.0 - 1.8
    地方から地方計 572 32.3 55.9 11.7 - 2.6
      男性 334 29.3 60.5 10.2 - 2.7
      女性 238 36.6 49.6 13.9 - 2.5
    都市から都市計 1,594 42.4 51.2 6.4 - 2.2
      男性 919 43.9 50.1 6.1 - 2.2
      女性 675 40.4 52.7 6.8 - 2.1
 【入職時年齢層】
    １０代 44 56.8 29.5 13.6 - 2.1
    ２０代 1,828 48.1 42.8 9.1 - 2.2
    ３０代 1,143 33.6 59.0 7.4 - 2.4
    ４０代 434 29.0 63.1 7.8 - 2.5
    ５０代 167 25.7 65.9 8.4 - 2.4
    ６０代以上 29 17.2 75.9 6.9 - 2.6
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 28.7 56.4 14.9 - 2.8
      １０代 9 44.4 33.3 22.2 - 2.9
      ２０代 354 31.6 51.1 17.2 - 2.8
      ３０代 270 28.5 57.8 13.7 - 2.7
      ４０代 100 21.0 66.0 13.0 - 2.8
      ５０代 36 22.2 72.2 5.6 - 2.4
      ６０代以上 4 - 100.0 - - 2.5
    地方から都市計 706 53.7 43.1 3.3 - 1.9
      １０代 12 83.3 16.7 - - 1.3
      ２０代 397 61.7 35.5 2.8 - 1.7
      ３０代 198 42.9 52.5 4.5 - 2.1
      ４０代 66 39.4 56.1 4.5 - 2.1
      ５０代 24 45.8 54.2 - - 1.9
      ６０代以上 9 22.2 77.8 - - 2.6
    地方から地方計 572 32.3 55.9 11.7 - 2.6
      １０代 6 33.3 50.0 16.7 - 2.3
      ２０代 300 38.3 46.7 15.0 - 2.6
      ３０代 173 23.1 67.6 9.2 - 2.7
      ４０代 71 31.0 63.4 5.6 - 2.4
      ５０代 22 27.3 68.2 4.5 - 2.4
      ６０代以上 - - - - - -
    都市から都市計 1,594 42.4 51.2 6.4 - 2.2
      １０代 17 52.9 29.4 17.6 - 2.2
      ２０代 777 52.4 41.3 6.3 - 2.0
      ３０代 502 36.3 59.2 4.6 - 2.2
      ４０代 197 28.9 64.0 7.1 - 2.5
      ５０代 85 21.2 65.9 12.9 - 2.6
      ６０代以上 16 18.8 68.8 12.5 - 2.6
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付問3　同居していた家族の内訳は。(○はいくつでも)

Ｎ いない（あ
なただけ）

配偶者 子供 親（あなた
の）

親（配偶者
の）

きょうだい
（あなた
の）

きょうだい
（配偶者
の）

祖父・祖母
（あなた
の）

祖父・祖母
（配偶者
の）

その他 無回答

 【総数】 3,645 40.1 29.7 16.1 26.6 1.7 12.3 0.1 4.9 0.1 3.9 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 28.7 30.8 18.6 41.4 2.1 17.7 0.1 9.7 0.3 2.1 -
    地方から都市 706 53.7 25.8 11.5 15.3 1.3 7.5 0.1 1.7 - 4.4 -
    地方から地方 572 32.3 28.0 17.1 36.7 1.9 16.6 0.2 8.4 - 3.7 -
    都市から都市 1,594 42.4 31.4 16.5 20.9 1.6 10.2 0.1 2.8 0.1 4.7 -
 【性別】
    男性 2,140 40.9 34.4 19.3 25.1 2.0 10.7 0.2 4.3 0.1 2.4 -
    女性 1,505 39.0 22.9 11.4 28.8 1.2 14.6 0.1 5.9 0.1 6.1 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 28.7 30.8 18.6 41.4 2.1 17.7 0.1 9.7 0.3 2.1 -
      男性 479 31.3 36.1 21.9 36.7 2.7 15.0 0.2 8.6 0.2 1.9 -
      女性 294 24.5 22.1 13.3 49.0 1.0 22.1 - 11.6 0.3 2.4 -
    地方から都市計 706 53.7 25.8 11.5 15.3 1.3 7.5 0.1 1.7 - 4.4 -
      男性 408 54.9 29.2 13.7 16.2 1.7 7.6 0.2 1.2 - 1.5 -
      女性 298 52.0 21.1 8.4 14.1 0.7 7.4 - 2.3 - 8.4 -
    地方から地方計 572 32.3 28.0 17.1 36.7 1.9 16.6 0.2 8.4 - 3.7 -
      男性 334 29.3 35.9 21.3 35.9 1.8 13.8 - 7.2 - 3.0 -
      女性 238 36.6 16.8 11.3 37.8 2.1 20.6 0.4 10.1 - 4.6 -
    都市から都市計 1,594 42.4 31.4 16.5 20.9 1.6 10.2 0.1 2.8 0.1 4.7 -
      男性 919 43.9 35.3 19.8 19.0 1.8 8.7 0.2 2.3 0.2 2.8 -
      女性 675 40.4 26.2 12.0 23.4 1.2 12.3 - 3.6 - 7.3 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 56.8 6.8 11.4 27.3 - 22.7 - 4.5 - 6.8 -
    ２０代 1,828 48.1 16.5 6.3 30.4 1.0 18.1 0.1 7.8 0.1 4.4 -
    ３０代 1,143 33.6 39.7 21.7 24.7 2.7 7.2 0.3 2.9 0.1 3.4 -
    ４０代 434 29.0 44.9 33.4 23.3 1.4 5.3 - 0.7 0.2 3.2 -
    ５０代 167 25.7 62.9 36.5 11.4 2.4 1.2 - - - 2.4 -
    ６０代以上 29 17.2 75.9 37.9 3.4 3.4 - - - - 6.9 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 28.7 30.8 18.6 41.4 2.1 17.7 0.1 9.7 0.3 2.1 -
      １０代 9 44.4 - - 55.6 - 44.4 - 11.1 - - -
      ２０代 354 31.6 17.2 8.8 50.0 1.1 27.4 - 15.3 0.3 2.0 -
      ３０代 270 28.5 37.0 24.1 37.8 3.0 11.9 0.4 7.4 - 1.1 -
      ４０代 100 21.0 50.0 40.0 32.0 1.0 4.0 - - 1.0 4.0 -
      ５０代 36 22.2 63.9 19.4 11.1 5.6 - - - - 5.6 -
      ６０代以上 4 - 100.0 25.0 - 25.0 - - - - - -
    地方から都市計 706 53.7 25.8 11.5 15.3 1.3 7.5 0.1 1.7 - 4.4 -
      １０代 12 83.3 8.3 8.3 8.3 - - - - - - -
      ２０代 397 61.7 15.9 5.5 14.4 1.5 10.6 0.3 2.8 - 6.0 -
      ３０代 198 42.9 37.9 15.2 19.7 1.5 4.5 - - - 2.5 -
      ４０代 66 39.4 34.8 27.3 16.7 - 3.0 - 1.5 - 3.0 -
      ５０代 24 45.8 54.2 25.0 - - - - - - - -
      ６０代以上 9 22.2 77.8 44.4 - - - - - - - -
    地方から地方計 572 32.3 28.0 17.1 36.7 1.9 16.6 0.2 8.4 - 3.7 -
      １０代 6 33.3 16.7 16.7 16.7 - 33.3 - - - 16.7 -
      ２０代 300 38.3 15.7 7.3 43.3 0.7 25.0 0.3 13.7 - 3.7 -
      ３０代 173 23.1 41.6 27.7 32.4 4.0 7.5 - 2.9 - 2.9 -
      ４０代 71 31.0 35.2 26.8 26.8 2.8 5.6 - 2.8 - 5.6 -
      ５０代 22 27.3 68.2 36.4 18.2 - 4.5 - - - - -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 42.4 31.4 16.5 20.9 1.6 10.2 0.1 2.8 0.1 4.7 -
      １０代 17 52.9 5.9 17.6 29.4 - 23.5 - 5.9 - 11.8 -
      ２０代 777 52.4 16.9 5.3 24.7 0.9 15.1 - 4.6 0.1 5.0 -
      ３０代 502 36.3 41.2 20.9 16.9 2.6 5.6 0.4 1.6 0.2 5.2 -
      ４０代 197 28.9 49.2 34.5 19.8 1.5 6.6 - - - 2.0 -
      ５０代 85 21.2 63.5 47.1 12.9 2.4 1.2 - - - 2.4 -
      ６０代以上 16 18.8 68.8 37.5 6.3 - - - - - 12.5 -
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問2　問1でお答えになった県に引っ越して来られる前に、住んでいた県はどこでしたか。引っ越しの途中に一時的に滞在した場所などは除いてお答え下さい。

Ｎ 北海道 東北 北関東・甲
信

南関東 北陸 東海 近畿 京阪神 山陰 山陽 四国 北九州 南九州・沖
縄

無回答

 【総数】 3,645 2.7 5.5 6.1 38.4 2.7 11.4 2.7 15.1 0.8 4.0 2.4 5.9 2.4 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 - - - 61.8 - 12.8 - 25.4 - - - - - -
    地方から都市 706 10.6 12.7 21.2 - 8.1 - 11.2 - 2.3 10.3 5.7 12.0 5.8 -
    地方から地方 572 4.4 19.2 12.6 - 7.0 - 3.7 - 2.1 12.4 8.0 22.6 8.0 -
    都市から都市 1,594 - - - 57.8 - 19.9 - 22.3 - - - - - -
 【性別】
    男性 2,140 3.1 5.4 6.7 39.0 3.0 12.1 2.4 14.2 0.7 3.9 2.2 5.2 2.1 -
    女性 1,505 2.2 5.6 5.2 37.5 2.2 10.4 3.2 16.5 0.9 4.0 2.6 6.8 2.9 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 - - - 61.8 - 12.8 - 25.4 - - - - - -
      男性 479 - - - 62.4 - 15.2 - 22.3 - - - - - -
      女性 294 - - - 60.9 - 8.8 - 30.3 - - - - - -
    地方から都市計 706 10.6 12.7 21.2 - 8.1 - 11.2 - 2.3 10.3 5.7 12.0 5.8 -
      男性 408 12.0 11.0 23.3 - 8.8 - 9.6 - 2.0 11.0 6.1 11.0 5.1 -
      女性 298 8.7 15.1 18.5 - 7.0 - 13.4 - 2.7 9.4 5.0 13.4 6.7 -
    地方から地方計 572 4.4 19.2 12.6 - 7.0 - 3.7 - 2.1 12.4 8.0 22.6 8.0 -
      男性 334 5.4 21.3 14.4 - 8.4 - 3.9 - 1.8 11.7 6.6 19.8 6.9 -
      女性 238 2.9 16.4 10.1 - 5.0 - 3.4 - 2.5 13.4 10.1 26.5 9.7 -
    都市から都市計 1,594 - - - 57.8 - 19.9 - 22.3 - - - - - -
      男性 919 - - - 58.3 - 20.3 - 21.3 - - - - - -
      女性 675 - - - 57.2 - 19.3 - 23.6 - - - - - -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 2.3 9.1 9.1 31.8 2.3 13.6 2.3 13.6 - 6.8 2.3 2.3 4.5 -
    ２０代 1,828 3.0 5.2 7.2 32.5 2.8 12.2 3.0 17.2 0.9 4.3 2.8 6.1 2.8 -
    ３０代 1,143 2.8 6.0 4.8 43.7 2.9 10.6 2.0 13.2 0.8 3.6 2.3 5.6 1.7 -
    ４０代 434 2.1 5.8 4.8 45.9 2.1 10.6 3.5 12.0 0.5 3.7 1.2 5.5 2.5 -
    ５０代 167 2.4 4.2 5.4 46.7 1.2 9.6 3.0 16.2 0.6 2.4 1.2 6.6 0.6 -
    ６０代以上 29 - - 6.9 51.7 3.4 13.8 3.4 3.4 - 3.4 - 6.9 6.9 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 - - - 61.8 - 12.8 - 25.4 - - - - - -
      １０代 9 - - - 44.4 - 33.3 - 22.2 - - - - - -
      ２０代 354 - - - 54.5 - 13.8 - 31.6 - - - - - -
      ３０代 270 - - - 68.9 - 10.7 - 20.4 - - - - - -
      ４０代 100 - - - 70.0 - 14.0 - 16.0 - - - - - -
      ５０代 36 - - - 61.1 - 8.3 - 30.6 - - - - - -
      ６０代以上 4 - - - 75.0 - 25.0 - - - - - - - -
    地方から都市計 706 10.6 12.7 21.2 - 8.1 - 11.2 - 2.3 10.3 5.7 12.0 5.8 -
      １０代 12 8.3 16.7 25.0 - 8.3 - 8.3 - - 16.7 - 8.3 8.3 -
      ２０代 397 9.8 13.6 22.4 - 7.6 - 11.1 - 3.0 10.6 5.5 10.3 6.0 -
      ３０代 198 12.6 9.6 19.7 - 9.6 - 9.1 - 1.5 10.1 7.6 15.7 4.5 -
      ４０代 66 10.6 19.7 15.2 - 7.6 - 16.7 - - 9.1 3.0 10.6 7.6 -
      ５０代 24 12.5 8.3 29.2 - 4.2 - 16.7 - 4.2 8.3 4.2 12.5 - -
      ６０代以上 9 - - 22.2 - 11.1 - 11.1 - - 11.1 - 22.2 22.2 -
    地方から地方計 572 4.4 19.2 12.6 - 7.0 - 3.7 - 2.1 12.4 8.0 22.6 8.0 -
      １０代 6 - 33.3 16.7 - - - - - - 16.7 16.7 - 16.7 -
      ２０代 300 5.0 13.7 14.0 - 7.0 - 3.7 - 1.3 12.3 10.0 23.7 9.3 -
      ３０代 173 4.0 28.9 9.2 - 8.1 - 2.9 - 3.5 12.1 6.4 19.1 5.8 -
      ４０代 71 2.8 16.9 15.5 - 5.6 - 5.6 - 2.8 14.1 4.2 23.9 8.5 -
      ５０代 22 4.5 22.7 9.1 - 4.5 - 4.5 - - 9.1 4.5 36.4 4.5 -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 - - - 57.8 - 19.9 - 22.3 - - - - - -
      １０代 17 - - - 58.8 - 17.6 - 23.5 - - - - - -
      ２０代 777 - - - 51.6 - 22.4 - 26.0 - - - - - -
      ３０代 502 - - - 62.5 - 18.3 - 19.1 - - - - - -
      ４０代 197 - - - 65.5 - 16.2 - 18.3 - - - - - -
      ５０代 85 - - - 65.9 - 15.3 - 18.8 - - - - - -
      ６０代以上 16 - - - 75.0 - 18.8 - 6.3 - - - - - -
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付問1　ここでのお住まいの種類は。(○は1つ)

Ｎ 持ち家 賃貸（民
営）

賃貸（公
営）

社宅・寮・
会社の借
り上げ住
宅など

親や親族
が、借りた
り持ってい
たりした家

その他 無回答

 【総数】 3,645 14.2 54.2 4.2 15.4 11.4 0.6 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 10.6 61.8 4.1 17.6 5.4 0.4 -
    地方から都市 706 18.4 44.8 4.1 14.3 17.8 0.6 -
    地方から地方 572 9.1 57.5 2.6 20.1 9.8 0.9 -
    都市から都市 1,594 15.9 53.6 4.9 13.0 11.9 0.7 -
 【性別】
    男性 2,140 13.0 55.4 3.8 18.7 8.6 0.5 -
    女性 1,505 15.9 52.6 4.9 10.6 15.2 0.9 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 10.6 61.8 4.1 17.6 5.4 0.4 -
      男性 479 10.4 59.1 5.0 21.7 3.8 - -
      女性 294 10.9 66.3 2.7 10.9 8.2 1.0 -
    地方から都市計 706 18.4 44.8 4.1 14.3 17.8 0.6 -
      男性 408 15.4 49.5 2.5 18.4 13.5 0.7 -
      女性 298 22.5 38.3 6.4 8.7 23.8 0.3 -
    地方から地方計 572 9.1 57.5 2.6 20.1 9.8 0.9 -
      男性 334 9.3 59.9 2.1 21.9 6.3 0.6 -
      女性 238 8.8 54.2 3.4 17.6 14.7 1.3 -
    都市から都市計 1,594 15.9 53.6 4.9 13.0 11.9 0.7 -
      男性 919 14.6 54.4 4.4 16.2 9.9 0.5 -
      女性 675 17.6 52.4 5.6 8.7 14.7 0.9 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 29.5 31.8 - 20.5 15.9 2.3 -
    ２０代 1,828 11.5 56.9 3.3 14.1 13.6 0.7 -
    ３０代 1,143 13.3 56.7 4.7 14.4 10.5 0.3 -
    ４０代 434 18.2 46.8 6.2 20.3 7.6 0.9 -
    ５０代 167 31.7 36.5 6.6 21.0 3.0 1.2 -
    ６０代以上 29 34.5 37.9 3.4 20.7 3.4 - -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 10.6 61.8 4.1 17.6 5.4 0.4 -
      １０代 9 11.1 44.4 - 44.4 - - -
      ２０代 354 6.8 67.8 3.4 15.5 5.9 0.6 -
      ３０代 270 9.3 64.1 5.9 15.2 5.2 0.4 -
      ４０代 100 17.0 51.0 3.0 25.0 4.0 - -
      ５０代 36 36.1 27.8 2.8 27.8 5.6 - -
      ６０代以上 4 50.0 - - 25.0 25.0 - -
    地方から都市計 706 18.4 44.8 4.1 14.3 17.8 0.6 -
      １０代 12 41.7 8.3 - 8.3 41.7 - -
      ２０代 397 16.4 47.9 3.0 12.1 20.2 0.5 -
      ３０代 198 19.2 44.4 5.6 12.6 17.2 1.0 -
      ４０代 66 16.7 40.9 7.6 25.8 9.1 - -
      ５０代 24 33.3 29.2 4.2 29.2 4.2 - -
      ６０代以上 9 33.3 33.3 - 33.3 - - -
    地方から地方計 572 9.1 57.5 2.6 20.1 9.8 0.9 -
      １０代 6 50.0 16.7 - 33.3 - - -
      ２０代 300 6.3 61.7 2.7 18.0 10.7 0.7 -
      ３０代 173 7.5 60.7 1.2 20.2 10.4 - -
      ４０代 71 15.5 42.3 5.6 26.8 7.0 2.8 -
      ５０代 22 27.3 36.4 4.5 22.7 4.5 4.5 -
      ６０代以上 - - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 15.9 53.6 4.9 13.0 11.9 0.7 -
      １０代 17 23.5 47.1 - 11.8 11.8 5.9 -
      ２０代 777 13.1 54.7 3.7 12.9 14.8 0.8 -
      ３０代 502 15.1 56.2 5.0 12.7 10.8 0.2 -
      ４０代 197 20.3 48.2 7.6 13.7 9.1 1.0 -
      ５０代 85 30.6 42.4 9.4 15.3 1.2 1.2 -
      ６０代以上 16 31.3 50.0 6.3 12.5 - - -
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付問2　同居していた家族は、あなたも含めて何人でしたか。

Ｎ １人 ２～４人 ５人以上 無回答 平均

 【総数】 3,645 52.5 40.9 6.5 - 2.1
 【移動方向】
    都市から地方 773 60.2 35.4 4.4 - 1.8
    地方から都市 706 45.6 42.5 11.9 - 2.4
    地方から地方 572 57.9 37.1 5.1 - 1.9
    都市から都市 1,594 50.0 44.3 5.7 - 2.1
 【性別】
    男性 2,140 54.9 39.8 5.3 - 2.0
    女性 1,505 49.2 42.5 8.2 - 2.2
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 60.2 35.4 4.4 - 1.8
      男性 479 61.8 34.7 3.5 - 1.8
      女性 294 57.5 36.7 5.8 - 1.9
    地方から都市計 706 45.6 42.5 11.9 - 2.4
      男性 408 51.2 39.2 9.6 - 2.2
      女性 298 37.9 47.0 15.1 - 2.7
    地方から地方計 572 57.9 37.1 5.1 - 1.9
      男性 334 58.4 38.3 3.3 - 1.9
      女性 238 57.1 35.3 7.6 - 2.0
    都市から都市計 1,594 50.0 44.3 5.7 - 2.1
      男性 919 51.6 43.3 5.1 - 2.1
      女性 675 47.9 45.6 6.5 - 2.2
 【入職時年齢層】
    １０代 44 36.4 43.2 20.5 - 3.0
    ２０代 1,828 61.6 31.1 7.3 - 1.9
    ３０代 1,143 46.3 49.3 4.5 - 2.1
    ４０代 434 41.2 50.9 7.8 - 2.3
    ５０代 167 34.1 60.5 5.4 - 2.3
    ６０代以上 29 27.6 65.5 6.9 - 2.2
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 60.2 35.4 4.4 - 1.8
      １０代 9 77.8 11.1 11.1 - 2.2
      ２０代 354 71.8 24.9 3.4 - 1.6
      ３０代 270 54.4 41.9 3.7 - 1.9
      ４０代 100 44.0 46.0 10.0 - 2.3
      ５０代 36 36.1 61.1 2.8 - 2.1
      ６０代以上 4 - 100.0 - - 2.5
    地方から都市計 706 45.6 42.5 11.9 - 2.4
      １０代 12 8.3 58.3 33.3 - 4.1
      ２０代 397 52.9 33.5 13.6 - 2.3
      ３０代 198 34.8 56.6 8.6 - 2.5
      ４０代 66 42.4 47.0 10.6 - 2.4
      ５０代 24 45.8 45.8 8.3 - 2.1
      ６０代以上 9 33.3 66.7 - - 1.9
    地方から地方計 572 57.9 37.1 5.1 - 1.9
      １０代 6 33.3 33.3 33.3 - 3.2
      ２０代 300 67.0 29.3 3.7 - 1.7
      ３０代 173 48.0 45.7 6.4 - 2.2
      ４０代 71 47.9 47.9 4.2 - 2.1
      ５０代 22 50.0 40.9 9.1 - 2.3
      ６０代以上 - - - - - -
    都市から都市計 1,594 50.0 44.3 5.7 - 2.1
      １０代 17 35.3 52.9 11.8 - 2.6
      ２０代 777 59.3 33.5 7.2 - 2.0
      ３０代 502 45.8 51.6 2.6 - 2.1
      ４０代 197 37.1 55.8 7.1 - 2.3
      ５０代 85 25.9 69.4 4.7 - 2.5
      ６０代以上 16 31.3 56.3 12.5 - 2.3
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付問3　同居していた家族の内訳は。(○はいくつでも)

Ｎ いない（あ
なただけ）

配偶者 子供 親（あなた
の）

親（配偶者
の）

きょうだい
（あなた
の）

きょうだい
（配偶者
の）

祖父・祖母
（あなた
の）

祖父・祖母
（配偶者
の）

その他 無回答

 【総数】 3,645 52.5 20.8 12.5 20.9 1.0 13.1 0.1 3.2 - 4.3 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 60.2 21.9 14.1 10.7 0.8 8.0 - 1.2 - 4.9 -
    地方から都市 706 45.6 16.6 9.5 33.3 1.1 20.7 0.1 6.2 - 4.0 -
    地方から地方 572 57.9 19.2 12.4 14.7 0.9 8.9 0.3 3.3 0.2 6.1 -
    都市から都市 1,594 50.0 22.7 13.0 22.6 1.1 13.8 0.1 2.8 - 3.4 -
 【性別】
    男性 2,140 54.9 25.1 14.8 16.9 0.9 9.9 - 2.1 - 2.7 -
    女性 1,505 49.2 14.6 9.2 26.6 1.1 17.7 0.3 4.9 - 6.5 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 60.2 21.9 14.1 10.7 0.8 8.0 - 1.2 - 4.9 -
      男性 479 61.8 25.9 16.1 9.2 0.6 4.8 - 0.6 - 2.9 -
      女性 294 57.5 15.3 10.9 13.3 1.0 13.3 - 2.0 - 8.2 -
    地方から都市計 706 45.6 16.6 9.5 33.3 1.1 20.7 0.1 6.2 - 4.0 -
      男性 408 51.2 20.1 10.3 26.5 1.0 16.2 - 4.7 - 2.0 -
      女性 298 37.9 11.7 8.4 42.6 1.3 26.8 0.3 8.4 - 6.7 -
    地方から地方計 572 57.9 19.2 12.4 14.7 0.9 8.9 0.3 3.3 0.2 6.1 -
      男性 334 58.4 26.0 15.9 10.5 0.3 6.0 - 2.7 0.3 4.5 -
      女性 238 57.1 9.7 7.6 20.6 1.7 13.0 0.8 4.2 - 8.4 -
    都市から都市計 1,594 50.0 22.7 13.0 22.6 1.1 13.8 0.1 2.8 - 3.4 -
      男性 919 51.6 26.7 15.8 19.0 1.2 11.2 - 1.4 - 2.2 -
      女性 675 47.9 17.3 9.3 27.6 0.9 17.3 0.1 4.7 - 5.0 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 36.4 2.3 2.3 52.3 - 36.4 - 13.6 - 9.1 -
    ２０代 1,828 61.6 6.6 3.0 24.9 0.5 18.5 - 4.7 0.1 5.1 -
    ３０代 1,143 46.3 30.9 17.9 18.4 1.1 8.7 0.3 1.9 - 3.6 -
    ４０代 434 41.2 40.6 29.3 12.7 2.8 4.4 0.2 0.7 - 3.5 -
    ５０代 167 34.1 53.3 36.5 11.4 0.6 3.6 - - - - -
    ６０代以上 29 27.6 65.5 20.7 - - 3.4 - - - 3.4 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 60.2 21.9 14.1 10.7 0.8 8.0 - 1.2 - 4.9 -
      １０代 9 77.8 - - 11.1 - 11.1 - 11.1 - 11.1 -
      ２０代 354 71.8 8.5 5.4 10.5 0.3 11.0 - 1.7 - 5.9 -
      ３０代 270 54.4 27.0 17.0 11.5 0.4 7.4 - 0.7 - 4.8 -
      ４０代 100 44.0 44.0 34.0 10.0 4.0 1.0 - - - 3.0 -
      ５０代 36 36.1 52.8 25.0 11.1 - - - - - - -
      ６０代以上 4 - 75.0 25.0 - - 25.0 - - - - -
    地方から都市計 706 45.6 16.6 9.5 33.3 1.1 20.7 0.1 6.2 - 4.0 -
      １０代 12 8.3 - - 83.3 - 66.7 - 16.7 - 8.3 -
      ２０代 397 52.9 5.0 1.8 37.8 0.8 27.0 - 8.8 - 3.8 -
      ３０代 198 34.8 29.8 15.7 32.8 1.5 14.1 0.5 3.0 - 3.0 -
      ４０代 66 42.4 36.4 31.8 9.1 1.5 4.5 - 1.5 - 9.1 -
      ５０代 24 45.8 33.3 29.2 16.7 4.2 - - - - - -
      ６０代以上 9 33.3 66.7 11.1 - - - - - - - -
    地方から地方計 572 57.9 19.2 12.4 14.7 0.9 8.9 0.3 3.3 0.2 6.1 -
      １０代 6 33.3 16.7 16.7 50.0 - 33.3 - 33.3 - - -
      ２０代 300 67.0 7.3 3.3 16.3 0.7 11.3 - 3.0 0.3 8.0 -
      ３０代 173 48.0 33.5 22.0 11.6 1.7 4.6 0.6 4.0 - 5.2 -
      ４０代 71 47.9 26.8 19.7 15.5 - 8.5 1.4 1.4 - 2.8 -
      ５０代 22 50.0 45.5 36.4 4.5 - 4.5 - - - - -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 50.0 22.7 13.0 22.6 1.1 13.8 0.1 2.8 - 3.4 -
      １０代 17 35.3 - - 52.9 - 29.4 - 5.9 - 11.8 -
      ２０代 777 59.3 6.2 2.4 28.3 0.5 20.3 - 4.6 - 4.4 -
      ３０代 502 45.8 32.5 17.9 18.7 1.2 8.6 0.2 1.4 - 2.6 -
      ４０代 197 37.1 45.2 29.4 14.2 3.6 4.6 - 0.5 - 2.0 -
      ５０代 85 25.9 61.2 43.5 11.8 - 5.9 - - - - -
      ６０代以上 16 31.3 62.5 25.0 - - - - - - 6.3 -
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付問3-1　引っ越し前、同居していたお子さんのうち一番下の子は何歳でしたか。お子さんが1人であった場合は、そのお子さんの引っ越し前の年齢をお答え下さい。

Ｎ １０歳未満 １０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０歳以上 無回答 平均

 【総数】 455 70.1 20.9 6.6 2.0 0.4 - - - 7.5
 【移動方向】
    都市から地方 109 74.3 16.5 7.3 1.8 - - - - 6.6
    地方から都市 67 62.7 34.3 3.0 - - - - - 7.6
    地方から地方 71 74.6 19.7 5.6 - - - - - 6.3
    都市から都市 208 68.8 19.2 7.7 3.4 1.0 - - - 8.4
 【性別】
    男性 317 71.6 18.6 7.6 1.6 0.6 - - - 7.4
    女性 138 66.7 26.1 4.3 2.9 - - - - 7.8
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 109 74.3 16.5 7.3 1.8 - - - - 6.6
      男性 77 75.3 14.3 9.1 1.3 - - - - 7.0
      女性 32 71.9 21.9 3.1 3.1 - - - - 5.8
    地方から都市計 67 62.7 34.3 3.0 - - - - - 7.6
      男性 42 59.5 35.7 4.8 - - - - - 8.1
      女性 25 68.0 32.0 - - - - - - 6.7
    地方から地方計 71 74.6 19.7 5.6 - - - - - 6.3
      男性 53 79.2 13.2 7.5 - - - - - 6.0
      女性 18 61.1 38.9 - - - - - - 7.2
    都市から都市計 208 68.8 19.2 7.7 3.4 1.0 - - - 8.4
      男性 145 70.3 17.9 7.6 2.8 1.4 - - - 8.0
      女性 63 65.1 22.2 7.9 4.8 - - - - 9.4
 【入職時年齢層】
    １０代 1 - - 100.0 - - - - - 22.0
    ２０代 55 98.2 - 1.8 - - - - - 2.1
    ３０代 205 88.8 9.3 0.5 1.5 - - - - 4.4
    ４０代 127 52.8 41.7 3.1 0.8 1.6 - - - 9.9
    ５０代 61 23.0 32.8 37.7 6.6 - - - - 17.2
    ６０代以上 6 33.3 50.0 - 16.7 - - - - 15.3
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 109 74.3 16.5 7.3 1.8 - - - - 6.6
      １０代 - - - - - - - - - -
      ２０代 19 94.7 - 5.3 - - - - - 3.5
      ３０代 46 91.3 6.5 - 2.2 - - - - 3.7
      ４０代 34 61.8 35.3 2.9 - - - - - 7.7
      ５０代 9 - 22.2 66.7 11.1 - - - - 22.3
      ６０代以上 1 - 100.0 - - - - - - 18.0
    地方から都市計 67 62.7 34.3 3.0 - - - - - 7.6
      １０代 - - - - - - - - - -
      ２０代 7 100.0 - - - - - - - 1.3
      ３０代 31 83.9 16.1 - - - - - - 4.9
      ４０代 21 38.1 61.9 - - - - - - 10.3
      ５０代 7 14.3 57.1 28.6 - - - - - 16.6
      ６０代以上 1 - 100.0 - - - - - - 14.0
    地方から地方計 71 74.6 19.7 5.6 - - - - - 6.3
      １０代 1 - - 100.0 - - - - - 22.0
      ２０代 10 100.0 - - - - - - - 1.4
      ３０代 38 92.1 7.9 - - - - - - 3.9
      ４０代 14 42.9 57.1 - - - - - - 9.6
      ５０代 8 25.0 37.5 37.5 - - - - - 16.3
      ６０代以上 - - - - - - - - - -
    都市から都市計 208 68.8 19.2 7.7 3.4 1.0 - - - 8.4
      １０代 - - - - - - - - - -
      ２０代 19 100.0 - - - - - - - 1.3
      ３０代 90 87.8 8.9 1.1 2.2 - - - - 4.7
      ４０代 58 55.2 34.5 5.2 1.7 3.4 - - - 11.1
      ５０代 37 29.7 29.7 32.4 8.1 - - - - 16.2
      ６０代以上 4 50.0 25.0 - 25.0 - - - - 15.0
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付問4　「引っ越し前の県」から引っ越した時期は。

Ｎ １９９９年
以前

２０００～２
００４年

２００５～２
０１０年

無回答 平均

 【総数】 3,645 7.3 12.3 80.4 - 2005.4
 【移動方向】
    都市から地方 773 8.4 14.6 77.0 - 2005.1
    地方から都市 706 5.5 11.3 83.1 - 2005.9
    地方から地方 572 5.8 12.1 82.2 - 2005.6
    都市から都市 1,594 8.1 11.7 80.2 - 2005.3
 【性別】
    男性 2,140 8.6 14.4 77.1 - 2005.1
    女性 1,505 5.5 9.4 85.1 - 2005.9
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 8.4 14.6 77.0 - 2005.1
      男性 479 10.4 17.1 72.4 - 2004.5
      女性 294 5.1 10.5 84.4 - 2006.0
    地方から都市計 706 5.5 11.3 83.1 - 2005.9
      男性 408 5.4 14.0 80.6 - 2005.7
      女性 298 5.7 7.7 86.6 - 2006.1
    地方から地方計 572 5.8 12.1 82.2 - 2005.6
      男性 334 6.6 14.4 79.0 - 2005.4
      女性 238 4.6 8.8 86.6 - 2006.0
    都市から都市計 1,594 8.1 11.7 80.2 - 2005.3
      男性 919 9.7 13.2 77.1 - 2004.9
      女性 675 5.9 9.8 84.3 - 2005.8
 【入職時年齢層】
    １０代 44 9.1 25.0 65.9 - 2004.6
    ２０代 1,828 3.2 11.1 85.8 - 2006.1
    ３０代 1,143 7.1 13.0 79.9 - 2005.6
    ４０代 434 18.7 13.8 67.5 - 2003.7
    ５０代 167 21.0 13.8 65.3 - 2002.3
    ６０代以上 29 24.1 13.8 62.1 - 2001.1
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 8.4 14.6 77.0 - 2005.1
      １０代 9 22.2 11.1 66.7 - 2004.1
      ２０代 354 4.0 13.0 83.1 - 2005.5
      ３０代 270 8.1 15.2 76.7 - 2005.4
      ４０代 100 20.0 16.0 64.0 - 2003.5
      ５０代 36 16.7 22.2 61.1 - 2002.9
      ６０代以上 4 25.0 25.0 50.0 - 2003.0
    地方から都市計 706 5.5 11.3 83.1 - 2005.9
      １０代 12 - 33.3 66.7 - 2005.8
      ２０代 397 4.8 10.6 84.6 - 2006.0
      ３０代 198 6.1 10.1 83.8 - 2006.0
      ４０代 66 10.6 15.2 74.2 - 2005.1
      ５０代 24 4.2 8.3 87.5 - 2005.9
      ６０代以上 9 - 22.2 77.8 - 2006.0
    地方から地方計 572 5.8 12.1 82.2 - 2005.6
      １０代 6 - 33.3 66.7 - 2005.8
      ２０代 300 3.0 11.0 86.0 - 2006.2
      ３０代 173 7.5 11.6 80.9 - 2005.6
      ４０代 71 9.9 15.5 74.6 - 2004.6
      ５０代 22 18.2 13.6 68.2 - 2002.3
      ６０代以上 - - - - - -
    都市から都市計 1,594 8.1 11.7 80.2 - 2005.3
      １０代 17 11.8 23.5 64.7 - 2003.7
      ２０代 777 2.1 10.4 87.5 - 2006.4
      ３０代 502 6.8 13.5 79.7 - 2005.6
      ４０代 197 23.9 11.7 64.5 - 2003.0
      ５０代 85 28.2 11.8 60.0 - 2001.1
      ６０代以上 16 37.5 6.3 56.3 - 1997.9
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問3　あなたが行った引っ越しとは、以下のいずれにあたりますか。より近い方に○を付けて下さい。 (○は1つ)

Ｎ 就職・転職
(あるいは
起業)する
ために、
「引っ越し
後の県」
(問1でお
答えになっ
た県)に
引っ越して
きた。

「引っ越し
後の県」で
生活する
ために、就
職・転職
(あるいは
起業)し
た。

無回答

 【総数】 3,645 49.9 50.1 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 37.4 62.6 -
    地方から都市 706 65.0 35.0 -
    地方から地方 572 46.5 53.5 -
    都市から都市 1,594 50.6 49.4 -
 【性別】
    男性 2,140 57.5 42.5 -
    女性 1,505 39.2 60.8 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 37.4 62.6 -
      男性 479 44.1 55.9 -
      女性 294 26.5 73.5 -
    地方から都市計 706 65.0 35.0 -
      男性 408 75.5 24.5 -
      女性 298 50.7 49.3 -
    地方から地方計 572 46.5 53.5 -
      男性 334 53.6 46.4 -
      女性 238 36.6 63.4 -
    都市から都市計 1,594 50.6 49.4 -
      男性 919 57.9 42.1 -
      女性 675 40.6 59.4 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 61.4 38.6 -
    ２０代 1,828 59.0 41.0 -
    ３０代 1,143 41.6 58.4 -
    ４０代 434 38.9 61.1 -
    ５０代 167 37.7 62.3 -
    ６０代以上 29 27.6 72.4 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 37.4 62.6 -
      １０代 9 33.3 66.7 -
      ２０代 354 46.6 53.4 -
      ３０代 270 32.2 67.8 -
      ４０代 100 26.0 74.0 -
      ５０代 36 19.4 80.6 -
      ６０代以上 4 25.0 75.0 -
    地方から都市計 706 65.0 35.0 -
      １０代 12 83.3 16.7 -
      ２０代 397 70.5 29.5 -
      ３０代 198 56.6 43.4 -
      ４０代 66 57.6 42.4 -
      ５０代 24 70.8 29.2 -
      ６０代以上 9 22.2 77.8 -
    地方から地方計 572 46.5 53.5 -
      １０代 6 66.7 33.3 -
      ２０代 300 52.7 47.3 -
      ３０代 173 38.2 61.8 -
      ４０代 71 43.7 56.3 -
      ５０代 22 31.8 68.2 -
      ６０代以上 - - - -
    都市から都市計 1,594 50.6 49.4 -
      １０代 17 58.8 41.2 -
      ２０代 777 61.1 38.9 -
      ３０代 502 41.8 58.2 -
      ４０代 197 37.6 62.4 -
      ５０代 85 37.6 62.4 -
      ６０代以上 16 31.3 68.8 -
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付問1　あなたは「引っ越し後の県」または周辺地域で働くことを、そこでの仕事(起業)が決まる前に希望・予想・予定していましたか。(○は1つ)

Ｎ はい いいえ 無回答

 【総数】 1,820 59.3 40.7 -
 【移動方向】
    都市から地方 289 54.3 45.7 -
    地方から都市 459 59.7 40.3 -
    地方から地方 266 66.5 33.5 -
    都市から都市 806 58.4 41.6 -
 【性別】
    男性 1,230 59.3 40.7 -
    女性 590 59.3 40.7 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 289 54.3 45.7 -
      男性 211 52.1 47.9 -
      女性 78 60.3 39.7 -
    地方から都市計 459 59.7 40.3 -
      男性 308 59.4 40.6 -
      女性 151 60.3 39.7 -
    地方から地方計 266 66.5 33.5 -
      男性 179 66.5 33.5 -
      女性 87 66.7 33.3 -
    都市から都市計 806 58.4 41.6 -
      男性 532 59.6 40.4 -
      女性 274 56.2 43.8 -
 【入職時年齢層】
    １０代 27 51.9 48.1 -
    ２０代 1,078 60.2 39.8 -
    ３０代 475 59.2 40.8 -
    ４０代 169 54.4 45.6 -
    ５０代 63 61.9 38.1 -
    ６０代以上 8 50.0 50.0 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 289 54.3 45.7 -
      １０代 3 - 100.0 -
      ２０代 165 57.6 42.4 -
      ３０代 87 51.7 48.3 -
      ４０代 26 57.7 42.3 -
      ５０代 7 28.6 71.4 -
      ６０代以上 1 - 100.0 -
    地方から都市計 459 59.7 40.3 -
      １０代 10 50.0 50.0 -
      ２０代 280 60.0 40.0 -
      ３０代 112 59.8 40.2 -
      ４０代 38 52.6 47.4 -
      ５０代 17 76.5 23.5 -
      ６０代以上 2 50.0 50.0 -
    地方から地方計 266 66.5 33.5 -
      １０代 4 50.0 50.0 -
      ２０代 158 69.6 30.4 -
      ３０代 66 62.1 37.9 -
      ４０代 31 58.1 41.9 -
      ５０代 7 85.7 14.3 -
      ６０代以上 - - - -
    都市から都市計 806 58.4 41.6 -
      １０代 10 70.0 30.0 -
      ２０代 475 58.1 41.9 -
      ３０代 210 61.0 39.0 -
      ４０代 74 52.7 47.3 -
      ５０代 32 56.3 43.8 -
      ６０代以上 5 60.0 40.0 -
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付問2　「引っ越し後の県」または周辺地域での仕事は、以下のうち、どのタイミングで決まりましたか (○は1つ)

Ｎ 引っ越す
前に、仕
事（起業）
が決まっ
ていた

引っ越して
きてから、
仕事（起
業）が決
まった

その他 無回答

 【総数】 3,645 58.0 41.3 0.7 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 47.6 51.6 0.8 -
    地方から都市 706 66.0 33.4 0.6 -
    地方から地方 572 55.2 44.2 0.5 -
    都市から都市 1,594 60.5 38.8 0.8 -
 【性別】
    男性 2,140 66.0 33.4 0.7 -
    女性 1,505 46.6 52.6 0.7 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 47.6 51.6 0.8 -
      男性 479 55.5 43.6 0.8 -
      女性 294 34.7 64.6 0.7 -
    地方から都市計 706 66.0 33.4 0.6 -
      男性 408 76.2 23.5 0.2 -
      女性 298 52.0 47.0 1.0 -
    地方から地方計 572 55.2 44.2 0.5 -
      男性 334 58.7 40.7 0.6 -
      女性 238 50.4 49.2 0.4 -
    都市から都市計 1,594 60.5 38.8 0.8 -
      男性 919 69.5 29.7 0.8 -
      女性 675 48.1 51.1 0.7 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 68.2 31.8 - -
    ２０代 1,828 62.7 36.9 0.4 -
    ３０代 1,143 53.0 45.9 1.0 -
    ４０代 434 52.3 46.8 0.9 -
    ５０代 167 52.7 46.1 1.2 -
    ６０代以上 29 58.6 41.4 - -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 47.6 51.6 0.8 -
      １０代 9 22.2 77.8 - -
      ２０代 354 54.2 45.5 0.3 -
      ３０代 270 44.8 53.3 1.9 -
      ４０代 100 39.0 61.0 - -
      ５０代 36 36.1 63.9 - -
      ６０代以上 4 25.0 75.0 - -
    地方から都市計 706 66.0 33.4 0.6 -
      １０代 12 91.7 8.3 - -
      ２０代 397 70.8 28.7 0.5 -
      ３０代 198 56.6 43.4 - -
      ４０代 66 57.6 40.9 1.5 -
      ５０代 24 75.0 20.8 4.2 -
      ６０代以上 9 66.7 33.3 - -
    地方から地方計 572 55.2 44.2 0.5 -
      １０代 6 83.3 16.7 - -
      ２０代 300 59.3 40.7 - -
      ３０代 173 49.1 49.7 1.2 -
      ４０代 71 54.9 43.7 1.4 -
      ５０代 22 40.9 59.1 - -
      ６０代以上 - - - - -
    都市から都市計 1,594 60.5 38.8 0.8 -
      １０代 17 70.6 29.4 - -
      ２０代 777 63.7 35.8 0.5 -
      ３０代 502 57.4 41.6 1.0 -
      ４０代 197 56.3 42.6 1.0 -
      ５０代 85 56.5 42.4 1.2 -
      ６０代以上 16 62.5 37.5 - -
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し
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た
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(○
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も
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Ｎ
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に
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仕

事
が
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つ

か
っ

た
か

ら

条
件

に
合
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た
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つ
け
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事
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農
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介
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育
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び
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生
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し
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い
か
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仕
事

以
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の
生

活
も

充
実

さ
せ

た
い

か
ら

あ
な

た
や

同
居

し
て

い
た

家
族

の
健

康
上

の
理
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経
済

的
理

由
そ

の
他

特
に

理
由

は
な
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無

回
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総

数
】

3,
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5
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.5
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2
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0

1.
5
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5
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都
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4
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8
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6
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8
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8
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1
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0.
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か
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7
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7
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9
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.9
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9
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4
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8
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0.
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8
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2
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都
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か
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都
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2
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7
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3
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0
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2
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8
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1

14
.7
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1
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3
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9
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6
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6
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8

0.
6

0.
8
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9

11
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5
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2
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8

-
  

  
女

性
1,
50
5
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8.
2

1.
8
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3

1.
9

17
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3
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0
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13
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2
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8.
2

12
.5
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男
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47
9
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.6

0.
8
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3
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5
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6

16
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4.
0

0.
8

5.
2
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9
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7
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9

0.
8
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9
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.0
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8.
4

11
.7

6.
5
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2

-
  

  
  
女

性
29
4

19
.4

2.
4

1.
4

3.
1

3.
1

30
.6

1.
4

2.
0

17
.7

12
.6
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4
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0
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0.
7
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.9
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7
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か
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市
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6
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.2
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0
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3
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3
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6
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0.
8
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1
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0.
8
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5

15
.6

1.
3
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1

0.
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0.
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0
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.2

2.
5
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5

8.
9

5.
9

-
  

  
  
男

性
40
8
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.0
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9

2.
0
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2
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.0
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7

0.
5

1.
5

11
.5

1.
2

6.
6
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1.
7
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5

0.
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0.
2
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0
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5
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1
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-
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性
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8

34
.9
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1.
7

0.
3

1.
3
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1
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0
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3

17
.1
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0.
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.5

0.
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.9

7.
0

2.
4

22
.4

3.
8

3.
0

1.
2

0.
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男

性
33
4
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5
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.0
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1.
5

4.
5
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.9
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3

1.
8
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3.
9

3.
9

0.
9

0.
9
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3

9.
9
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6
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3

6.
6

5.
4

-
  

  
  
女

性
23
8

21
.8

7.
6

2.
1

1.
3

3.
8

21
.4

2.
1

1.
7

15
.1
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.4
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0

3.
4
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.4
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7
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0.
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0
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1
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都
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ら
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計
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4
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2
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0
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8
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3.
3
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5

13
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0.
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7
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8
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性
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9
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.8
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3
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4
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1.
6
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0
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5
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.6
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5
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4
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.0
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.3
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1
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9
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1
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3
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3
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13
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-
  

  
２

０
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8

37
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2

1.
4

2.
8
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2

14
.9
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7
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5

8.
0

14
.8

4.
2
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4
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5
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0.
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2
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-
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０
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1,
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3

31
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7.
6
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8

3.
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2

1.
6
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14
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6.
9

7.
4
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.4
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7
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0.
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5
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8
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5
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7.
3

4.
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-
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０
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43
4

27
.6

7.
4

4.
6

3.
0
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3
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.9

4.
1
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6
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.6
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.1

6.
7

6.
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3.
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1
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0
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-
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０
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付
問

1
　

上
で

○
を

付
け

ら
れ

た
も

の
の

う
ち

、
最

も
重

要
な

理
由

を
1
つ

だ
け

お
答

え
下

さ
い

。

Ｎ
条

件
に

合
っ

た
仕

事
が

見
つ

か
っ

た
か

ら

条
件

に
合

っ
た

仕
事

が
見

つ
け

や
す

い
と

思
っ

た
か

ら

商
売

、
事

業
、

農
家

な
ど

を
始

め
る

の
に

適
し

て
い

る
と

思
っ

た
か

ら

家
業

を
継

ぐ
た

め
親

・
義

理
の

親
の

介
護

親
・
義

理
の

親
と

の
同

居
・
近

居

配
偶

者
や

子
と

の
同

居
・
近

居

同
居

し
て

い
た

家
族

に
頼

ま
れ

て

結
婚

・
離

婚
そ

の
県

や
地

域
が

好
き

だ
か

ら

自
然

が
豊

か
だ

か
ら

住
宅

事
情

が
良

い
の

で

親
族

・
友

人
・
知

人
が

多
い

の
で

相
続

で
き

る
土

地
や

資
産

が
あ

る
か

ら

子
育

て
に

良
い

環
境

だ
か

ら

子
供

の
教

育
（
受

験
・

進
学

な
ど

の
側

面
）
の

た
め

子
供

の
教

育
（
情

操
教

育
な

ど
の

側
面

）の
た

め

の
ん

び
り

生
活

し
た

い
か

ら

仕
事

以
外

の
生

活
も

充
実

さ
せ

た
い

か
ら

あ
な

た
や

同
居

し
て

い
た

家
族

の
健

康
上

の
理

由

経
済

的
理

由
そ

の
他

特
に

理
由

は
な

い
無
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問5　「引っ越し後の県」へ引っ越しするにあたり問題となったことはありましたか。生活面、仕事面での問題それぞれについて、当てはまるものがあれば番号に○を付けて下さい。(○はいくつでも)

<生活面での問題>

Ｎ 同居して
いた家族
が共に
引っ越すこ
とに反対し
た

家族・親族
と離れ離
れになって
しまう

友人・知人
と離れ離
れになって
しまう

子育ての
環境

子供の教
育問題（受
験・進学な
どの側面）

子供の教
育問題（情
操教育な
どの側面）

住居の確
保

生活習慣
や文化の
差異

引っ越し先
での人間
関係

引っ越し費
用

「引っ越し
後の県」で
の生活を
具体的に
イメージで
きるような
情報が少
なかった

その他の
生活面

特にな
かった

無回答

 【総数】 3,645 1.5 10.3 17.0 2.1 1.5 0.9 8.6 8.4 9.3 17.1 7.0 2.2 55.6 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 1.9 8.7 22.8 1.8 2.2 1.3 5.7 10.9 8.8 15.9 8.3 3.5 52.9 -
    地方から都市 706 1.1 17.0 18.0 3.1 1.7 0.8 12.0 9.9 10.8 19.4 9.2 1.6 51.3 -
    地方から地方 572 1.7 9.8 19.2 1.2 1.7 1.2 8.2 7.5 8.7 14.9 4.7 1.9 56.5 -
    都市から都市 1,594 1.4 8.2 12.9 2.2 0.9 0.5 8.5 6.9 9.2 17.6 6.1 1.9 58.4 -
 【性別】
    男性 2,140 2.1 8.4 13.6 2.0 1.2 0.7 7.8 6.9 7.9 14.8 6.1 1.5 59.7 -
    女性 1,505 0.7 12.9 21.8 2.4 1.9 1.1 9.7 10.6 11.3 20.5 8.2 3.1 49.6 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 1.9 8.7 22.8 1.8 2.2 1.3 5.7 10.9 8.8 15.9 8.3 3.5 52.9 -
      男性 479 2.7 8.1 17.5 1.0 1.9 0.8 6.7 8.8 8.1 13.8 6.7 2.9 56.4 -
      女性 294 0.7 9.5 31.3 3.1 2.7 2.0 4.1 14.3 9.9 19.4 10.9 4.4 47.3 -
    地方から都市計 706 1.1 17.0 18.0 3.1 1.7 0.8 12.0 9.9 10.8 19.4 9.2 1.6 51.3 -
      男性 408 1.2 13.0 13.7 3.4 1.7 0.7 9.3 6.9 8.1 14.5 8.6 0.5 58.3 -
      女性 298 1.0 22.5 23.8 2.7 1.7 1.0 15.8 14.1 14.4 26.2 10.1 3.0 41.6 -
    地方から地方計 572 1.7 9.8 19.2 1.2 1.7 1.2 8.2 7.5 8.7 14.9 4.7 1.9 56.5 -
      男性 334 3.0 7.8 16.5 1.5 1.5 1.5 9.0 6.0 6.9 13.5 5.1 1.5 60.2 -
      女性 238 - 12.6 23.1 0.8 2.1 0.8 7.1 9.7 11.3 16.8 4.2 2.5 51.3 -
    都市から都市計 1,594 1.4 8.2 12.9 2.2 0.9 0.5 8.5 6.9 9.2 17.6 6.1 1.9 58.4 -
      男性 919 1.7 6.7 10.4 2.0 0.4 0.2 7.2 6.2 8.2 16.0 5.0 1.3 61.9 -
      女性 675 0.9 10.2 16.3 2.5 1.5 0.9 10.4 7.9 10.5 19.7 7.7 2.8 53.6 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 2.3 13.6 15.9 - - - 6.8 4.5 11.4 22.7 9.1 2.3 54.5 -
    ２０代 1,828 0.9 11.7 20.4 0.6 0.4 0.3 7.1 8.5 9.4 19.5 7.2 1.2 54.2 -
    ３０代 1,143 1.9 8.8 16.2 3.9 2.4 1.6 10.6 8.7 10.0 15.7 6.7 3.2 56.4 -
    ４０代 434 2.3 6.5 10.4 3.7 2.8 1.4 9.4 8.3 8.1 14.7 6.2 2.8 56.9 -
    ５０代 167 3.6 13.2 4.8 3.0 3.0 0.6 10.2 6.6 6.0 7.8 7.2 3.6 59.3 -
    ６０代以上 29 - 10.3 6.9 3.4 - - 3.4 10.3 13.8 3.4 6.9 6.9 69.0 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 1.9 8.7 22.8 1.8 2.2 1.3 5.7 10.9 8.8 15.9 8.3 3.5 52.9 -
      １０代 9 - 11.1 11.1 - - - 11.1 11.1 11.1 33.3 33.3 11.1 44.4 -
      ２０代 354 0.3 7.9 25.4 1.1 1.4 1.1 3.1 8.2 6.8 15.8 6.5 0.6 55.9 -
      ３０代 270 2.2 7.0 23.0 2.2 2.6 1.5 8.9 14.4 9.6 17.4 8.9 6.3 50.0 -
      ４０代 100 6.0 9.0 18.0 4.0 5.0 2.0 6.0 12.0 15.0 15.0 10.0 3.0 50.0 -
      ５０代 36 5.6 25.0 11.1 - - - 5.6 5.6 5.6 5.6 8.3 11.1 55.6 -
      ６０代以上 4 - 25.0 25.0 - - - - 25.0 - - 25.0 - 50.0 -
    地方から都市計 706 1.1 17.0 18.0 3.1 1.7 0.8 12.0 9.9 10.8 19.4 9.2 1.6 51.3 -
      １０代 12 - 16.7 8.3 - - - 8.3 - 8.3 16.7 - - 58.3 -
      ２０代 397 0.5 17.9 19.9 0.3 0.5 - 9.3 10.6 11.3 20.7 10.8 1.3 50.6 -
      ３０代 198 3.0 17.7 20.7 7.6 3.5 2.5 17.7 8.1 11.1 21.7 7.1 1.5 49.5 -
      ４０代 66 - 10.6 9.1 9.1 3.0 1.5 16.7 12.1 7.6 13.6 9.1 4.5 48.5 -
      ５０代 24 - 20.8 - - 4.2 - 4.2 12.5 8.3 - 8.3 - 66.7 -
      ６０代以上 9 - - - - - - - 11.1 11.1 11.1 - - 88.9 -
    地方から地方計 572 1.7 9.8 19.2 1.2 1.7 1.2 8.2 7.5 8.7 14.9 4.7 1.9 56.5 -
      １０代 6 - 16.7 33.3 - - - - - 33.3 50.0 16.7 - 33.3 -
      ２０代 300 1.7 10.7 23.7 1.0 - 0.3 6.7 8.7 7.3 14.0 3.7 2.0 58.3 -
      ３０代 173 2.3 9.2 18.5 1.2 3.5 2.3 10.4 7.5 11.0 13.9 5.8 2.3 50.9 -
      ４０代 71 1.4 7.0 7.0 1.4 2.8 1.4 11.3 5.6 7.0 16.9 5.6 1.4 62.0 -
      ５０代 22 - 9.1 - 4.5 9.1 4.5 4.5 - 9.1 18.2 4.5 - 63.6 -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 1.4 8.2 12.9 2.2 0.9 0.5 8.5 6.9 9.2 17.6 6.1 1.9 58.4 -
      １０代 17 5.9 11.8 17.6 - - - 5.9 5.9 5.9 11.8 - - 64.7 -
      ２０代 777 1.0 10.7 17.0 0.4 0.1 0.1 7.9 7.5 10.4 22.8 7.1 1.2 53.5 -
      ３０代 502 1.2 6.2 10.0 4.4 1.6 1.0 8.8 6.4 9.4 13.1 5.8 2.6 64.5 -
      ４０代 197 1.5 3.6 8.1 2.5 1.5 1.0 8.1 6.1 5.1 14.2 3.6 2.5 61.4 -
      ５０代 85 4.7 7.1 4.7 4.7 2.4 - 15.3 7.1 4.7 8.2 7.1 2.4 57.6 -
      ６０代以上 16 - 12.5 6.3 6.3 - - 6.3 6.3 18.8 - 6.3 12.5 62.5 -

- 132 -



133 
 

 

  

問5　「引っ越し後の県」へ引っ越しするにあたり問題となったことはありましたか。生活面、仕事面での問題それぞれについて、当てはまるものがあれば番号に○を付けて下さい。(○はいくつでも)

<仕事面での問題>

Ｎ 「引っ越し
後の県」の
求人が少
なかった

「引っ越し
後の県」に
求人は
あっても、
条件に
合った仕
事が見つ
からなかっ
た

「引っ越し
後の県」に
求人は
あっても、
その企業
の経営状
況や将来
性が不安
だった

当時の仕
事を辞め
たくなかっ
た

商売、事
業、農家
などを始め
るためのノ
ウハウが
不足して
いた

商売、事
業、農家
などを始め
るための
資金が不
足していた

商売、事
業、農家
などを始め
るための
場所や土
地が見つ
からなかっ
た

その他の
仕事面

特にな
かった

無回答

 【総数】 3,645 15.0 15.3 6.6 6.4 2.0 1.6 0.3 1.7 67.2 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 34.3 24.1 11.4 10.7 4.7 2.6 0.6 2.7 46.1 -
    地方から都市 706 3.3 10.9 5.0 4.8 0.8 0.6 0.3 1.3 79.0 -
    地方から地方 572 23.8 19.8 7.7 7.7 2.1 2.3 0.5 1.9 57.7 -
    都市から都市 1,594 7.6 11.4 4.6 4.6 1.3 1.3 0.1 1.4 75.7 -
 【性別】
    男性 2,140 13.1 13.4 6.7 5.9 2.9 2.1 0.5 1.7 70.0 -
    女性 1,505 17.6 18.1 6.4 7.2 0.9 0.7 0.1 1.8 63.2 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 34.3 24.1 11.4 10.7 4.7 2.6 0.6 2.7 46.1 -
      男性 479 29.0 21.5 11.9 9.6 5.6 3.1 1.0 2.3 51.4 -
      女性 294 42.9 28.2 10.5 12.6 3.1 1.7 - 3.4 37.4 -
    地方から都市計 706 3.3 10.9 5.0 4.8 0.8 0.6 0.3 1.3 79.0 -
      男性 408 3.7 8.8 5.4 3.4 1.5 1.0 0.2 1.5 81.6 -
      女性 298 2.7 13.8 4.4 6.7 - - 0.3 1.0 75.5 -
    地方から地方計 572 23.8 19.8 7.7 7.7 2.1 2.3 0.5 1.9 57.7 -
      男性 334 19.8 18.0 7.2 7.2 3.0 3.0 0.9 2.1 60.8 -
      女性 238 29.4 22.3 8.4 8.4 0.8 1.3 - 1.7 53.4 -
    都市から都市計 1,594 7.6 11.4 4.6 4.6 1.3 1.3 0.1 1.4 75.7 -
      男性 919 6.5 9.5 4.4 4.6 2.0 1.8 0.2 1.3 78.0 -
      女性 675 9.0 14.1 4.9 4.6 0.3 0.4 - 1.5 72.4 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 9.1 18.2 6.8 4.5 - - - 2.3 70.5 -
    ２０代 1,828 12.6 12.1 5.7 4.8 1.5 0.8 0.1 1.3 72.4 -
    ３０代 1,143 17.8 18.4 8.5 8.7 2.3 2.1 0.5 2.4 61.9 -
    ４０代 434 19.4 19.8 7.4 8.3 3.7 3.2 0.9 1.2 58.5 -
    ５０代 167 11.4 16.8 1.8 4.2 3.0 2.4 - 2.4 70.1 -
    ６０代以上 29 13.8 17.2 - 6.9 - 3.4 - 3.4 58.6 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 34.3 24.1 11.4 10.7 4.7 2.6 0.6 2.7 46.1 -
      １０代 9 33.3 22.2 22.2 - - - - - 55.6 -
      ２０代 354 30.2 20.3 8.5 8.2 4.5 1.4 0.3 1.4 52.3 -
      ３０代 270 36.7 27.4 15.2 14.1 4.8 3.7 1.1 3.7 41.5 -
      ４０代 100 46.0 31.0 15.0 13.0 5.0 3.0 1.0 3.0 33.0 -
      ５０代 36 25.0 19.4 - 2.8 5.6 5.6 - 8.3 55.6 -
      ６０代以上 4 25.0 - - 50.0 - - - - 25.0 -
    地方から都市計 706 3.3 10.9 5.0 4.8 0.8 0.6 0.3 1.3 79.0 -
      １０代 12 - 16.7 8.3 - - - - 8.3 66.7 -
      ２０代 397 2.8 9.3 4.5 3.0 0.3 0.3 - 1.3 83.4 -
      ３０代 198 4.0 12.1 5.6 6.1 2.5 1.0 1.0 1.5 75.8 -
      ４０代 66 3.0 15.2 7.6 13.6 - 1.5 - - 63.6 -
      ５０代 24 4.2 8.3 - 4.2 - - - - 87.5 -
      ６０代以上 9 11.1 22.2 - - - - - - 66.7 -
    地方から地方計 572 23.8 19.8 7.7 7.7 2.1 2.3 0.5 1.9 57.7 -
      １０代 6 - 33.3 - - - - - - 66.7 -
      ２０代 300 22.3 17.0 7.7 6.0 1.0 1.3 0.3 1.7 61.0 -
      ３０代 173 27.7 23.7 10.4 12.1 1.2 2.3 0.6 2.9 52.6 -
      ４０代 71 25.4 19.7 1.4 5.6 7.0 4.2 1.4 1.4 56.3 -
      ５０代 22 13.6 22.7 9.1 4.5 9.1 9.1 - - 54.5 -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 7.6 11.4 4.6 4.6 1.3 1.3 0.1 1.4 75.7 -
      １０代 17 5.9 11.8 - 11.8 - - - - 82.4 -
      ２０代 777 5.8 7.9 4.4 3.7 0.9 0.5 - 1.2 80.3 -
      ３０代 502 9.8 14.1 5.4 5.6 1.2 1.6 - 2.0 70.7 -
      ４０代 197 9.1 15.7 5.6 5.1 3.0 3.6 1.0 0.5 70.6 -
      ５０代 85 7.1 16.5 1.2 4.7 1.2 - - 1.2 75.3 -
      ６０代以上 16 12.5 18.8 - - - 6.3 - 6.3 62.5 -
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付問1　上で○を付けられたもののうち、最も問題となったものの番号を1つだけお答え下さい。

Ｎ 同居して
いた家族
が共に
引っ越すこ
とに反対し
た

家族・親族
と離れ離
れになって
しまう

友人・知人
と離れ離
れになって
しまう

子育ての
環境

子供の教
育問題（受
験・進学な
どの側面）

子供の教
育問題（情
操教育な
どの側面）

住居の確
保

生活習慣
や文化の
差異

引っ越し先
での人間
関係

引っ越し費
用

「引っ越し
後の県」で
の生活を
具体的に
イメージで
きるような
情報が少
なかった

その他の
生活面

特にな
かった

無回答

 【総数】 3,645 0.9 6.7 10.4 0.9 0.4 0.2 4.6 3.2 2.9 9.8 2.7 1.6 55.6 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 1.0 5.4 14.1 0.6 0.9 0.1 2.7 4.5 2.6 9.2 3.5 2.3 52.9 -
    地方から都市 706 0.6 11.9 9.5 1.4 0.1 0.1 5.7 2.8 3.0 9.5 3.4 0.7 51.3 -
    地方から地方 572 1.0 6.3 11.9 0.5 0.7 0.5 5.1 2.8 3.0 8.0 1.9 1.7 56.5 -
    都市から都市 1,594 1.0 5.3 8.4 0.9 0.3 0.2 5.0 2.9 2.9 10.9 2.2 1.6 58.4 -
 【性別】
    男性 2,140 1.2 6.0 8.8 0.8 0.5 0.2 4.6 2.7 2.7 8.7 2.9 1.2 59.7 -
    女性 1,505 0.5 7.8 12.6 1.1 0.4 0.2 4.7 4.1 3.1 11.3 2.3 2.3 49.6 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 1.0 5.4 14.1 0.6 0.9 0.1 2.7 4.5 2.6 9.2 3.5 2.3 52.9 -
      男性 479 1.5 5.8 12.1 0.2 1.0 - 3.8 3.1 2.7 7.5 3.5 2.3 56.4 -
      女性 294 0.3 4.8 17.3 1.4 0.7 0.3 1.0 6.8 2.4 11.9 3.4 2.4 47.3 -
    地方から都市計 706 0.6 11.9 9.5 1.4 0.1 0.1 5.7 2.8 3.0 9.5 3.4 0.7 51.3 -
      男性 408 0.5 9.6 7.8 1.5 0.2 0.2 3.9 3.2 2.5 8.1 4.2 - 58.3 -
      女性 298 0.7 15.1 11.7 1.3 - - 8.1 2.3 3.7 11.4 2.3 1.7 41.6 -
    地方から地方計 572 1.0 6.3 11.9 0.5 0.7 0.5 5.1 2.8 3.0 8.0 1.9 1.7 56.5 -
      男性 334 1.8 5.4 10.2 0.6 0.6 0.6 5.7 2.4 2.7 6.3 2.1 1.5 60.2 -
      女性 238 - 7.6 14.3 0.4 0.8 0.4 4.2 3.4 3.4 10.5 1.7 2.1 51.3 -
    都市から都市計 1,594 1.0 5.3 8.4 0.9 0.3 0.2 5.0 2.9 2.9 10.9 2.2 1.6 58.4 -
      男性 919 1.2 4.8 7.0 0.9 0.2 0.2 4.9 2.3 2.8 10.6 2.3 1.0 61.9 -
      女性 675 0.7 5.9 10.4 1.0 0.3 0.1 5.0 3.9 3.1 11.3 2.1 2.5 53.6 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 2.3 9.1 4.5 - - - 2.3 2.3 9.1 11.4 2.3 2.3 54.5 -
    ２０代 1,828 0.7 7.5 12.8 0.2 0.1 - 2.9 3.3 3.0 11.9 2.6 0.9 54.2 -
    ３０代 1,143 1.0 5.3 10.1 1.5 0.4 0.4 6.0 3.1 2.4 8.2 2.6 2.3 56.4 -
    ４０代 434 1.6 5.1 5.3 2.3 1.6 0.5 6.9 3.9 3.5 7.8 2.5 2.1 56.9 -
    ５０代 167 1.2 10.8 1.8 1.2 1.8 0.6 9.0 1.8 1.8 4.2 3.6 3.0 59.3 -
    ６０代以上 29 - 10.3 - - - - 3.4 6.9 3.4 - 3.4 3.4 69.0 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 1.0 5.4 14.1 0.6 0.9 0.1 2.7 4.5 2.6 9.2 3.5 2.3 52.9 -
      １０代 9 - - - - - - - 11.1 11.1 22.2 - 11.1 44.4 -
      ２０代 354 0.3 4.8 16.9 0.6 0.3 - 0.8 3.7 2.3 10.7 3.1 0.6 55.9 -
      ３０代 270 1.1 3.7 14.4 0.7 0.7 0.4 4.8 5.9 2.2 9.3 3.0 3.7 50.0 -
      ４０代 100 4.0 6.0 9.0 1.0 4.0 - 4.0 4.0 5.0 5.0 6.0 2.0 50.0 -
      ５０代 36 - 22.2 2.8 - - - 2.8 - - 2.8 5.6 8.3 55.6 -
      ６０代以上 4 - 25.0 - - - - - 25.0 - - - - 50.0 -
    地方から都市計 706 0.6 11.9 9.5 1.4 0.1 0.1 5.7 2.8 3.0 9.5 3.4 0.7 51.3 -
      １０代 12 - 16.7 8.3 - - - - - 8.3 8.3 - - 58.3 -
      ２０代 397 0.3 12.6 10.8 - - - 4.3 2.5 3.0 10.8 4.3 0.8 50.6 -
      ３０代 198 1.5 10.6 11.1 2.5 - - 6.1 2.5 2.0 10.6 3.0 0.5 49.5 -
      ４０代 66 - 9.1 1.5 7.6 1.5 1.5 15.2 4.5 4.5 3.0 1.5 1.5 48.5 -
      ５０代 24 - 20.8 - - - - 4.2 4.2 4.2 - - - 66.7 -
      ６０代以上 9 - - - - - - - 11.1 - - - - 88.9 -
    地方から地方計 572 1.0 6.3 11.9 0.5 0.7 0.5 5.1 2.8 3.0 8.0 1.9 1.7 56.5 -
      １０代 6 - - 16.7 - - - - - 16.7 16.7 16.7 - 33.3 -
      ２０代 300 1.3 6.7 14.3 0.3 - - 3.0 3.3 2.7 7.7 0.7 1.7 58.3 -
      ３０代 173 1.2 5.8 11.6 0.6 1.2 1.2 8.1 2.3 3.5 7.5 4.0 2.3 50.9 -
      ４０代 71 - 5.6 5.6 1.4 1.4 - 7.0 2.8 2.8 9.9 - 1.4 62.0 -
      ５０代 22 - 9.1 - - 4.5 4.5 4.5 - - 9.1 4.5 - 63.6 -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 1.0 5.3 8.4 0.9 0.3 0.2 5.0 2.9 2.9 10.9 2.2 1.6 58.4 -
      １０代 17 5.9 11.8 - - - - 5.9 - 5.9 5.9 - - 64.7 -
      ２０代 777 0.8 6.6 11.3 0.1 - - 3.1 3.5 3.3 14.5 2.3 0.9 53.5 -
      ３０代 502 0.8 4.0 7.0 1.8 0.2 0.4 6.0 2.0 2.4 7.0 1.8 2.2 64.5 -
      ４０代 197 1.5 3.0 4.6 1.5 0.5 0.5 5.6 4.1 2.5 10.2 2.0 2.5 61.4 -
      ５０代 85 2.4 3.5 2.4 2.4 2.4 - 14.1 2.4 2.4 4.7 3.5 2.4 57.6 -
      ６０代以上 16 - 12.5 - - - - 6.3 - 6.3 - 6.3 6.3 62.5 -
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付問2　上で○を付けられたもののうち、最も問題となったものの番号を1つだけお答え下さい。

Ｎ 「引っ越し
後の県」の
求人が少
なかった

「引っ越し
後の県」に
求人は
あっても、
条件に
合った仕
事が見つ
からなかっ
た

「引っ越し
後の県」に
求人は
あっても、
その企業
の経営状
況や将来
性が不安
だった

当時の仕
事を辞め
たくなかっ
た

商売、事
業、農家
などを始め
るためのノ
ウハウが
不足して
いた

商売、事
業、農家
などを始め
るための
資金が不
足していた

商売、事
業、農家
などを始め
るための
場所や土
地が見つ
からなかっ
た

その他の
仕事面

特にな
かった

無回答

 【総数】 3,645 10.2 10.8 3.2 4.8 1.4 0.7 0.2 1.6 67.2 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 22.9 13.7 4.4 6.6 3.0 1.0 0.3 2.1 46.1 -
    地方から都市 706 1.7 9.5 3.4 4.0 0.8 0.1 0.1 1.3 79.0 -
    地方から地方 572 15.4 14.0 2.6 5.4 1.6 1.0 0.3 1.9 57.7 -
    都市から都市 1,594 5.8 8.8 2.8 4.0 0.8 0.7 0.1 1.4 75.7 -
 【性別】
    男性 2,140 8.5 9.2 3.3 4.3 2.0 0.8 0.2 1.6 70.0 -
    女性 1,505 12.6 13.1 3.1 5.5 0.5 0.5 0.1 1.5 63.2 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 22.9 13.7 4.4 6.6 3.0 1.0 0.3 2.1 46.1 -
      男性 479 18.0 12.1 5.2 5.8 4.0 1.0 0.4 2.1 51.4 -
      女性 294 31.0 16.3 3.1 7.8 1.4 1.0 - 2.0 37.4 -
    地方から都市計 706 1.7 9.5 3.4 4.0 0.8 0.1 0.1 1.3 79.0 -
      男性 408 2.0 7.6 3.4 2.2 1.5 0.2 - 1.5 81.6 -
      女性 298 1.3 12.1 3.4 6.4 - - 0.3 1.0 75.5 -
    地方から地方計 572 15.4 14.0 2.6 5.4 1.6 1.0 0.3 1.9 57.7 -
      男性 334 13.2 12.3 2.4 5.4 2.1 1.2 0.6 2.1 60.8 -
      女性 238 18.5 16.4 2.9 5.5 0.8 0.8 - 1.7 53.4 -
    都市から都市計 1,594 5.8 8.8 2.8 4.0 0.8 0.7 0.1 1.4 75.7 -
      男性 919 4.7 7.3 2.6 3.9 1.2 0.9 0.1 1.3 78.0 -
      女性 675 7.4 11.0 3.0 4.1 0.1 0.4 - 1.5 72.4 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 4.5 13.6 6.8 2.3 - - - 2.3 70.5 -
    ２０代 1,828 9.2 8.6 3.2 3.9 1.1 0.2 0.1 1.3 72.4 -
    ３０代 1,143 11.5 12.0 3.7 5.7 1.5 1.1 0.3 2.2 61.9 -
    ４０代 434 12.4 15.2 3.0 6.2 1.8 1.4 0.2 1.2 58.5 -
    ５０代 167 6.6 13.8 - 4.2 2.4 1.2 - 1.8 70.1 -
    ６０代以上 29 10.3 17.2 - 6.9 - 3.4 - 3.4 58.6 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 22.9 13.7 4.4 6.6 3.0 1.0 0.3 2.1 46.1 -
      １０代 9 11.1 11.1 22.2 - - - - - 55.6 -
      ２０代 354 22.0 11.9 4.0 5.4 3.4 - - 1.1 52.3 -
      ３０代 270 23.7 13.7 5.6 7.8 2.6 1.9 0.7 2.6 41.5 -
      ４０代 100 29.0 20.0 3.0 8.0 2.0 2.0 - 3.0 33.0 -
      ５０代 36 11.1 16.7 - 2.8 5.6 2.8 - 5.6 55.6 -
      ６０代以上 4 25.0 - - 50.0 - - - - 25.0 -
    地方から都市計 706 1.7 9.5 3.4 4.0 0.8 0.1 0.1 1.3 79.0 -
      １０代 12 - 16.7 8.3 - - - - 8.3 66.7 -
      ２０代 397 1.5 7.6 3.3 2.8 0.3 - - 1.3 83.4 -
      ３０代 198 2.0 10.6 2.5 4.0 2.5 0.5 0.5 1.5 75.8 -
      ４０代 66 1.5 15.2 7.6 12.1 - - - - 63.6 -
      ５０代 24 - 8.3 - 4.2 - - - - 87.5 -
      ６０代以上 9 11.1 22.2 - - - - - - 66.7 -
    地方から地方計 572 15.4 14.0 2.6 5.4 1.6 1.0 0.3 1.9 57.7 -
      １０代 6 - 33.3 - - - - - - 66.7 -
      ２０代 300 15.7 12.7 2.7 4.7 1.0 0.3 0.3 1.7 61.0 -
      ３０代 173 16.2 13.9 3.5 8.7 0.6 1.2 0.6 2.9 52.6 -
      ４０代 71 14.1 16.9 1.4 1.4 5.6 2.8 - 1.4 56.3 -
      ５０代 22 13.6 18.2 - 4.5 4.5 4.5 - - 54.5 -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 5.8 8.8 2.8 4.0 0.8 0.7 0.1 1.4 75.7 -
      １０代 17 5.9 5.9 - 5.9 - - - - 82.4 -
      ２０代 777 4.8 6.0 3.1 3.6 0.6 0.4 - 1.2 80.3 -
      ３０代 502 7.2 11.0 3.2 4.2 0.8 1.0 - 2.0 70.7 -
      ４０代 197 7.1 12.2 2.0 5.1 1.0 1.0 0.5 0.5 70.6 -
      ５０代 85 4.7 12.9 - 4.7 1.2 - - 1.2 75.3 -
      ６０代以上 16 6.3 18.8 - - - 6.3 - 6.3 62.5 -
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Ｎ
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種
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種
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規
模

賃
金
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位

労
働
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間

社
宅

・
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・
借

り
上

げ
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宅
な

ど

住
宅

手
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休
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・
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暇
社
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保

険
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業
年

金
退

職
金

制
度

育
児

・
介

護
支

援
通

勤
時

間
年
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務
経

験
資
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雇

用
形

態
学

歴
就

職
・
転

職
時

期
転

勤
の

有
無

そ
の

他
無

回
答

 【
総

数
】

55
8

60
.9

5.
0

65
.2

2.
9

26
.0

1.
3

2.
9

23
.5

9.
1

2.
2

4.
3

2.
2

17
.9

21
.7

18
.3

10
.9

24
.4

3.
9

4.
7

3.
4

2.
0

-
 【

移
動

方
向

】
  

  
都

市
か

ら
地

方
18
6

68
.3

4.
3

73
.1

2.
2

24
.2

-
3.
8

26
.3

11
.3

3.
2

5.
9

2.
7

16
.1

22
.0

16
.1

9.
7

26
.3

4.
8

4.
3

3.
2

2.
2

-
  

  
地

方
か

ら
都

市
77

55
.8

5.
2

62
.3

1.
3

32
.5

5.
2

5.
2

19
.5

6.
5

3.
9

6.
5

-
18
.2

18
.2

16
.9

9.
1

26
.0

3.
9

3.
9
-

1.
3

-
  

  
地

方
か

ら
地

方
11
3

60
.2

5.
3

66
.4

-
20
.4

0.
9

0.
9

20
.4

7.
1

1.
8

2.
7

0.
9

15
.9

16
.8

19
.5

15
.0

21
.2

1.
8

4.
4

6.
2

4.
4

-
  

  
都

市
か

ら
都

市
18
2

56
.0

5.
5

57
.7

6.
0

28
.6

1.
1

2.
2

24
.2

9.
3

0.
5

2.
7

3.
3

20
.9

25
.8

20
.3

10
.4

23
.6

4.
4

5.
5

3.
3

0.
5

-
 【

性
別

】
  

  
男

性
28
6

65
.4

4.
2

68
.5

3.
8

21
.7

0.
7

4.
2

19
.9

7.
0

2.
8

4.
5

0.
7

14
.7

22
.7

18
.5

8.
4

20
.3

3.
8

3.
5

4.
2

1.
4

-
  

  
女

性
27
2

56
.3

5.
9

61
.8

1.
8

30
.5

1.
8

1.
5

27
.2

11
.4

1.
5

4.
0

3.
7

21
.3

20
.6

18
.0

13
.6

28
.7

4.
0

5.
9

2.
6

2.
6

-
 【

移
動

方
向

×
性

別
】

  
  
都

市
か

ら
地

方
計

18
6

68
.3

4.
3

73
.1

2.
2

24
.2

-
3.
8

26
.3

11
.3

3.
2

5.
9

2.
7

16
.1

22
.0

16
.1

9.
7

26
.3

4.
8

4.
3

3.
2

2.
2

-
  

  
  

男
性

10
3

72
.8

4.
9

70
.9

3.
9

18
.4

-
4.
9

18
.4

10
.7

2.
9

6.
8

1.
0

8.
7

21
.4

16
.5

7.
8

23
.3

5.
8

2.
9

3.
9

1.
9

-
  

  
  

女
性

83
62
.7

3.
6

75
.9

-
31
.3

-
2.
4

36
.1

12
.0

3.
6

4.
8

4.
8

25
.3

22
.9

15
.7

12
.0

30
.1

3.
6

6.
0

2.
4

2.
4

-
  

  
地

方
か

ら
都

市
計

77
55
.8

5.
2

62
.3

1.
3

32
.5

5.
2

5.
2

19
.5

6.
5

3.
9

6.
5

-
18
.2

18
.2

16
.9

9.
1

26
.0

3.
9

3.
9
-

1.
3

-
  

  
  

男
性

36
63
.9

8.
3

75
.0

2.
8

33
.3

2.
8

11
.1

27
.8

5.
6

8.
3

8.
3

-
19
.4

13
.9

16
.7

5.
6

27
.8

2.
8

2.
8
-

2.
8

-
  

  
  

女
性

41
48
.8

2.
4

51
.2

-
31
.7

7.
3

-
12
.2

7.
3

-
4.
9

-
17
.1

22
.0

17
.1

12
.2

24
.4

4.
9

4.
9
-

-
-

  
  
地

方
か

ら
地

方
計

11
3

60
.2

5.
3

66
.4

-
20
.4

0.
9

0.
9

20
.4

7.
1

1.
8

2.
7

0.
9

15
.9

16
.8

19
.5

15
.0

21
.2

1.
8

4.
4

6.
2

4.
4

-
  

  
  

男
性

60
68
.3

-
70
.0

-
18
.3

-
-

15
.0

3.
3

1.
7

1.
7

-
15
.0

21
.7

21
.7

10
.0

15
.0

1.
7

1.
7

6.
7

1.
7

-
  

  
  

女
性

53
50
.9

11
.3

62
.3

-
22
.6

1.
9

1.
9

26
.4

11
.3

1.
9

3.
8

1.
9

17
.0

11
.3

17
.0

20
.8

28
.3

1.
9

7.
5

5.
7

7.
5

-
  

  
都

市
か

ら
都

市
計

18
2

56
.0

5.
5

57
.7

6.
0

28
.6

1.
1

2.
2

24
.2

9.
3

0.
5

2.
7

3.
3

20
.9

25
.8

20
.3

10
.4

23
.6

4.
4

5.
5

3.
3

0.
5

-
  

  
  

男
性

87
55
.2

4.
6

62
.1

6.
9

23
.0

1.
1

3.
4

21
.8

5.
7

1.
1

2.
3

1.
1

19
.5

28
.7

19
.5

9.
2

17
.2

3.
4

5.
7

4.
6

-
-

  
  
  

女
性

95
56
.8

6.
3

53
.7

5.
3

33
.7

1.
1

1.
1

26
.3

12
.6

-
3.
2

5.
3

22
.1

23
.2

21
.1

11
.6

29
.5

5.
3

5.
3

2.
1

1.
1

-
 【

入
職

時
年

齢
層

】
  

  
１

０
代

8
37
.5

-
75
.0

-
50
.0

-
12
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越
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や
就

職
・
転

職
・
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業
の

た
め

に
利

用
し

た
こ

と
の

あ
る

も
の

は
ど
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す
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。
(○
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)
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や
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方
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治
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の
ホ
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ペ
ー
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Ｕ
Ｉタ

ー
ン
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ェ

ア
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～
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、
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機
構

な
ど

）
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促
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組
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ホ
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ム
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ー
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ー
ワ
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ク
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ロ

ー
ワ
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ー
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職
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援
企
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職
・
転

職
支

援
企
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サ
イ

ト
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友
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介
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介
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問7　あなたは、引っ越した前後で、以下のア～シの各項目がどう変化しましたか。項目ごとに１つずつ○を付けて下さい。

ア．精神的なゆとり

Ｎ 増えた やや増え
た

変わらな
い

やや減っ
た

減った 無回答

 【総数】 3,645 21.2 29.4 27.2 12.9 9.4 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 27.7 34.3 23.4 8.2 6.5 -
    地方から都市 706 15.7 22.7 27.1 20.1 14.4 -
    地方から地方 572 20.1 32.2 27.8 11.4 8.6 -
    都市から都市 1,594 20.9 28.9 28.8 12.5 8.9 -
 【性別】
    男性 2,140 19.1 28.9 30.0 12.6 9.5 -
    女性 1,505 24.3 30.0 23.2 13.3 9.3 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 27.7 34.3 23.4 8.2 6.5 -
      男性 479 25.5 33.4 27.3 7.9 5.8 -
      女性 294 31.3 35.7 17.0 8.5 7.5 -
    地方から都市計 706 15.7 22.7 27.1 20.1 14.4 -
      男性 408 14.5 21.3 30.1 19.1 15.0 -
      女性 298 17.4 24.5 22.8 21.5 13.8 -
    地方から地方計 572 20.1 32.2 27.8 11.4 8.6 -
      男性 334 19.5 32.0 27.8 12.3 8.4 -
      女性 238 21.0 32.4 27.7 10.1 8.8 -
    都市から都市計 1,594 20.9 28.9 28.8 12.5 8.9 -
      男性 919 17.6 28.8 32.0 12.2 9.4 -
      女性 675 25.3 29.0 24.4 12.9 8.3 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 20.5 20.5 20.5 27.3 11.4 -
    ２０代 1,828 20.2 27.5 26.7 15.2 10.4 -
    ３０代 1,143 23.0 32.2 25.9 10.3 8.6 -
    ４０代 434 20.5 30.2 29.7 11.5 8.1 -
    ５０代 167 21.6 31.1 35.3 5.4 6.6 -
    ６０代以上 29 24.1 27.6 31.0 6.9 10.3 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 27.7 34.3 23.4 8.2 6.5 -
      １０代 9 22.2 33.3 11.1 33.3 - -
      ２０代 354 26.8 35.9 22.3 9.0 5.9 -
      ３０代 270 30.7 32.2 22.6 6.7 7.8 -
      ４０代 100 24.0 35.0 27.0 7.0 7.0 -
      ５０代 36 22.2 33.3 33.3 8.3 2.8 -
      ６０代以上 4 50.0 25.0 25.0 - - -
    地方から都市計 706 15.7 22.7 27.1 20.1 14.4 -
      １０代 12 8.3 8.3 16.7 41.7 25.0 -
      ２０代 397 12.1 19.1 29.2 24.2 15.4 -
      ３０代 198 22.7 26.8 23.2 14.6 12.6 -
      ４０代 66 12.1 31.8 21.2 18.2 16.7 -
      ５０代 24 25.0 33.3 33.3 - 8.3 -
      ６０代以上 9 33.3 11.1 55.6 - - -
    地方から地方計 572 20.1 32.2 27.8 11.4 8.6 -
      １０代 6 33.3 16.7 16.7 16.7 16.7 -
      ２０代 300 22.3 28.3 27.7 11.0 10.7 -
      ３０代 173 15.6 38.7 27.2 11.0 7.5 -
      ４０代 71 21.1 28.2 33.8 14.1 2.8 -
      ５０代 22 18.2 50.0 18.2 9.1 4.5 -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 20.9 28.9 28.8 12.5 8.9 -
      １０代 17 23.5 23.5 29.4 17.6 5.9 -
      ２０代 777 20.5 27.5 27.0 15.1 9.9 -
      ３０代 502 21.5 32.1 28.3 10.4 7.8 -
      ４０代 197 21.3 27.9 32.5 10.7 7.6 -
      ５０代 85 21.2 24.7 41.2 4.7 8.2 -
      ６０代以上 16 12.5 37.5 18.8 12.5 18.8 -
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問7　あなたは、引っ越した前後で、以下のア～シの各項目がどう変化しましたか。項目ごとに１つずつ○を付けて下さい。

イ．健康状態の良さ

Ｎ 増えた やや増え
た

変わらな
い

やや減っ
た

減った 無回答

 【総数】 3,645 15.7 22.4 43.7 12.9 5.2 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 21.5 30.1 38.4 7.0 3.0 -
    地方から都市 706 10.1 16.4 42.6 22.7 8.2 -
    地方から地方 572 16.4 24.0 44.4 11.4 3.8 -
    都市から都市 1,594 15.2 20.7 46.5 12.0 5.5 -
 【性別】
    男性 2,140 13.9 22.3 46.7 12.5 4.6 -
    女性 1,505 18.3 22.5 39.5 13.6 6.1 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 21.5 30.1 38.4 7.0 3.0 -
      男性 479 18.6 29.4 43.0 6.7 2.3 -
      女性 294 26.2 31.3 31.0 7.5 4.1 -
    地方から都市計 706 10.1 16.4 42.6 22.7 8.2 -
      男性 408 7.4 16.7 44.1 23.5 8.3 -
      女性 298 13.8 16.1 40.6 21.5 8.1 -
    地方から地方計 572 16.4 24.0 44.4 11.4 3.8 -
      男性 334 17.4 23.1 45.2 11.4 3.0 -
      女性 238 15.1 25.2 43.3 11.3 5.0 -
    都市から都市計 1,594 15.2 20.7 46.5 12.0 5.5 -
      男性 919 13.2 20.8 50.3 11.0 4.8 -
      女性 675 17.9 20.6 41.5 13.5 6.5 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 11.4 11.4 50.0 11.4 15.9 -
    ２０代 1,828 15.0 21.6 42.1 15.1 6.2 -
    ３０代 1,143 17.6 23.4 43.0 12.1 4.0 -
    ４０代 434 15.4 21.9 48.6 9.7 4.4 -
    ５０代 167 12.6 28.7 50.3 6.0 2.4 -
    ６０代以上 29 13.8 20.7 58.6 - 6.9 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 21.5 30.1 38.4 7.0 3.0 -
      １０代 9 11.1 22.2 44.4 11.1 11.1 -
      ２０代 354 21.8 31.4 38.4 5.6 2.8 -
      ３０代 270 22.2 28.1 37.8 8.5 3.3 -
      ４０代 100 22.0 29.0 37.0 9.0 3.0 -
      ５０代 36 13.9 38.9 44.4 2.8 - -
      ６０代以上 4 25.0 25.0 50.0 - - -
    地方から都市計 706 10.1 16.4 42.6 22.7 8.2 -
      １０代 12 - - 50.0 16.7 33.3 -
      ２０代 397 7.3 13.9 44.8 24.7 9.3 -
      ３０代 198 15.2 20.2 36.9 22.7 5.1 -
      ４０代 66 10.6 21.2 42.4 18.2 7.6 -
      ５０代 24 12.5 25.0 41.7 12.5 8.3 -
      ６０代以上 9 22.2 11.1 66.7 - - -
    地方から地方計 572 16.4 24.0 44.4 11.4 3.8 -
      １０代 6 16.7 16.7 33.3 16.7 16.7 -
      ２０代 300 18.0 22.3 44.7 10.7 4.3 -
      ３０代 173 16.8 26.6 39.3 13.9 3.5 -
      ４０代 71 9.9 19.7 57.7 9.9 2.8 -
      ５０代 22 13.6 40.9 40.9 4.5 - -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 15.2 20.7 46.5 12.0 5.5 -
      １０代 17 17.6 11.8 58.8 5.9 5.9 -
      ２０代 777 14.8 20.8 41.3 16.2 6.8 -
      ３０代 502 16.3 20.9 49.4 9.2 4.2 -
      ４０代 197 15.7 19.3 53.3 7.1 4.6 -
      ５０代 85 11.8 22.4 57.6 5.9 2.4 -
      ６０代以上 16 6.3 25.0 56.3 - 12.5 -
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問7　あなたは、引っ越した前後で、以下のア～シの各項目がどう変化しましたか。項目ごとに１つずつ○を付けて下さい。

ウ．通勤・通学の負担

Ｎ 増えた やや増え
た

変わらな
い

やや減っ
た

減った 無回答

 【総数】 3,645 14.9 18.5 27.7 16.8 22.1 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 12.5 16.4 27.6 16.8 26.6 -
    地方から都市 706 20.0 22.4 27.9 13.5 16.3 -
    地方から地方 572 11.9 18.7 38.6 14.9 15.9 -
    都市から都市 1,594 14.9 17.6 23.8 18.9 24.8 -
 【性別】
    男性 2,140 13.5 18.1 29.4 17.1 21.8 -
    女性 1,505 16.9 18.9 25.2 16.3 22.7 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 12.5 16.4 27.6 16.8 26.6 -
      男性 479 11.3 14.8 29.9 18.0 26.1 -
      女性 294 14.6 19.0 23.8 15.0 27.6 -
    地方から都市計 706 20.0 22.4 27.9 13.5 16.3 -
      男性 408 18.9 19.9 31.9 14.0 15.4 -
      女性 298 21.5 25.8 22.5 12.8 17.4 -
    地方から地方計 572 11.9 18.7 38.6 14.9 15.9 -
      男性 334 9.6 21.0 38.9 15.0 15.6 -
      女性 238 15.1 15.5 38.2 14.7 16.4 -
    都市から都市計 1,594 14.9 17.6 23.8 18.9 24.8 -
      男性 919 13.7 18.1 24.7 18.9 24.6 -
      女性 675 16.4 17.0 22.5 19.0 25.0 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 13.6 18.2 22.7 20.5 25.0 -
    ２０代 1,828 15.4 19.0 28.3 16.4 20.9 -
    ３０代 1,143 15.4 18.2 26.7 16.4 23.4 -
    ４０代 434 13.4 16.1 28.8 18.7 23.0 -
    ５０代 167 10.2 19.8 26.9 19.2 24.0 -
    ６０代以上 29 13.8 24.1 27.6 10.3 24.1 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 12.5 16.4 27.6 16.8 26.6 -
      １０代 9 11.1 22.2 11.1 44.4 11.1 -
      ２０代 354 11.9 19.8 28.2 15.5 24.6 -
      ３０代 270 14.8 12.6 26.7 15.2 30.7 -
      ４０代 100 11.0 10.0 30.0 22.0 27.0 -
      ５０代 36 8.3 25.0 25.0 19.4 22.2 -
      ６０代以上 4 - 50.0 25.0 25.0 - -
    地方から都市計 706 20.0 22.4 27.9 13.5 16.3 -
      １０代 12 16.7 8.3 25.0 - 50.0 -
      ２０代 397 19.4 24.2 28.7 12.1 15.6 -
      ３０代 198 22.7 22.7 25.8 16.2 12.6 -
      ４０代 66 18.2 19.7 31.8 12.1 18.2 -
      ５０代 24 16.7 4.2 20.8 25.0 33.3 -
      ６０代以上 9 11.1 22.2 33.3 11.1 22.2 -
    地方から地方計 572 11.9 18.7 38.6 14.9 15.9 -
      １０代 6 - 33.3 33.3 16.7 16.7 -
      ２０代 300 12.3 18.3 41.3 12.0 16.0 -
      ３０代 173 14.5 21.4 32.9 14.5 16.8 -
      ４０代 71 5.6 12.7 40.8 25.4 15.5 -
      ５０代 22 9.1 18.2 40.9 22.7 9.1 -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 14.9 17.6 23.8 18.9 24.8 -
      １０代 17 17.6 17.6 23.5 23.5 17.6 -
      ２０代 777 16.2 16.2 23.0 20.7 23.8 -
      ３０代 502 13.1 18.3 24.9 17.7 25.9 -
      ４０代 197 15.7 19.3 22.8 16.8 25.4 -
      ５０代 85 9.4 22.4 25.9 16.5 25.9 -
      ６０代以上 16 18.8 18.8 25.0 6.3 31.3 -
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問7　あなたは、引っ越した前後で、以下のア～シの各項目がどう変化しましたか。項目ごとに１つずつ○を付けて下さい。

エ．居住スペース

Ｎ 増えた やや増え
た

変わらな
い

やや減っ
た

減った 無回答

 【総数】 3,645 24.4 22.4 23.2 15.5 14.5 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 35.4 25.9 22.0 9.4 7.2 -
    地方から都市 706 11.8 19.1 20.8 23.4 24.9 -
    地方から地方 572 23.3 24.8 28.3 14.2 9.4 -
    都市から都市 1,594 25.0 21.4 22.9 15.5 15.2 -
 【性別】
    男性 2,140 22.5 23.1 25.6 15.7 13.2 -
    女性 1,505 27.1 21.5 19.7 15.3 16.3 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 35.4 25.9 22.0 9.4 7.2 -
      男性 479 34.0 25.1 25.5 8.6 6.9 -
      女性 294 37.8 27.2 16.3 10.9 7.8 -
    地方から都市計 706 11.8 19.1 20.8 23.4 24.9 -
      男性 408 10.8 19.1 23.5 22.8 23.8 -
      女性 298 13.1 19.1 17.1 24.2 26.5 -
    地方から地方計 572 23.3 24.8 28.3 14.2 9.4 -
      男性 334 20.4 28.7 28.1 16.8 6.0 -
      女性 238 27.3 19.3 28.6 10.5 14.3 -
    都市から都市計 1,594 25.0 21.4 22.9 15.5 15.2 -
      男性 919 22.4 21.8 25.6 15.9 14.4 -
      女性 675 28.6 20.9 19.3 15.0 16.3 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 15.9 11.4 29.5 18.2 25.0 -
    ２０代 1,828 24.8 22.8 22.2 15.7 14.6 -
    ３０代 1,143 25.2 22.4 22.8 14.6 15.0 -
    ４０代 434 22.8 23.0 25.3 16.6 12.2 -
    ５０代 167 20.4 20.4 29.9 16.8 12.6 -
    ６０代以上 29 27.6 24.1 17.2 13.8 17.2 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 35.4 25.9 22.0 9.4 7.2 -
      １０代 9 11.1 11.1 22.2 22.2 33.3 -
      ２０代 354 37.9 28.8 20.3 8.8 4.2 -
      ３０代 270 33.7 22.6 23.0 10.0 10.7 -
      ４０代 100 39.0 26.0 21.0 8.0 6.0 -
      ５０代 36 19.4 27.8 33.3 11.1 8.3 -
      ６０代以上 4 50.0 - 25.0 25.0 - -
    地方から都市計 706 11.8 19.1 20.8 23.4 24.9 -
      １０代 12 8.3 8.3 33.3 25.0 25.0 -
      ２０代 397 11.6 18.9 20.2 23.2 26.2 -
      ３０代 198 14.6 21.7 19.7 20.2 23.7 -
      ４０代 66 6.1 13.6 22.7 31.8 25.8 -
      ５０代 24 12.5 16.7 29.2 29.2 12.5 -
      ６０代以上 9 - 33.3 22.2 22.2 22.2 -
    地方から地方計 572 23.3 24.8 28.3 14.2 9.4 -
      １０代 6 33.3 - 33.3 - 33.3 -
      ２０代 300 26.0 24.3 29.3 12.7 7.7 -
      ３０代 173 21.4 27.7 24.3 16.2 10.4 -
      ４０代 71 15.5 26.8 31.0 15.5 11.3 -
      ５０代 22 22.7 9.1 36.4 18.2 13.6 -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 25.0 21.4 22.9 15.5 15.2 -
      １０代 17 17.6 17.6 29.4 17.6 17.6 -
      ２０代 777 25.1 21.4 21.2 16.2 16.1 -
      ３０代 502 26.1 20.7 23.5 14.3 15.3 -
      ４０代 197 22.8 23.4 26.4 16.2 11.2 -
      ５０代 85 22.4 21.2 27.1 15.3 14.1 -
      ６０代以上 16 37.5 25.0 12.5 6.3 18.8 -
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問7　あなたは、引っ越した前後で、以下のア～シの各項目がどう変化しましたか。項目ごとに１つずつ○を付けて下さい。

オ．趣味の時間

Ｎ 増えた やや増え
た

変わらな
い

やや減っ
た

減った 無回答

 【総数】 3,645 16.7 23.3 32.1 16.1 11.7 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 20.6 25.1 30.0 15.4 8.9 -
    地方から都市 706 10.5 22.4 27.6 22.0 17.6 -
    地方から地方 572 18.0 21.9 30.9 19.1 10.1 -
    都市から都市 1,594 17.1 23.5 35.6 12.9 11.0 -
 【性別】
    男性 2,140 14.2 23.9 34.3 15.1 12.5 -
    女性 1,505 20.3 22.5 29.1 17.5 10.5 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 20.6 25.1 30.0 15.4 8.9 -
      男性 479 17.3 27.1 34.0 12.5 9.0 -
      女性 294 25.9 21.8 23.5 20.1 8.8 -
    地方から都市計 706 10.5 22.4 27.6 22.0 17.6 -
      男性 408 8.3 23.0 29.7 20.1 18.9 -
      女性 298 13.4 21.5 24.8 24.5 15.8 -
    地方から地方計 572 18.0 21.9 30.9 19.1 10.1 -
      男性 334 15.3 22.2 31.1 19.8 11.7 -
      女性 238 21.8 21.4 30.7 18.1 8.0 -
    都市から都市計 1,594 17.1 23.5 35.6 12.9 11.0 -
      男性 919 14.7 23.3 37.5 12.6 11.9 -
      女性 675 20.4 23.7 32.9 13.2 9.8 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 18.2 29.5 25.0 11.4 15.9 -
    ２０代 1,828 17.8 22.4 29.4 18.4 12.0 -
    ３０代 1,143 15.5 23.8 34.5 14.8 11.5 -
    ４０代 434 15.9 24.4 33.4 14.3 12.0 -
    ５０代 167 15.0 25.1 43.1 8.4 8.4 -
    ６０代以上 29 17.2 27.6 37.9 6.9 10.3 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 20.6 25.1 30.0 15.4 8.9 -
      １０代 9 22.2 11.1 22.2 22.2 22.2 -
      ２０代 354 25.1 24.0 28.5 16.7 5.6 -
      ３０代 270 15.9 24.1 32.6 15.2 12.2 -
      ４０代 100 21.0 29.0 26.0 14.0 10.0 -
      ５０代 36 11.1 30.6 38.9 8.3 11.1 -
      ６０代以上 4 - 75.0 25.0 - - -
    地方から都市計 706 10.5 22.4 27.6 22.0 17.6 -
      １０代 12 - 50.0 16.7 8.3 25.0 -
      ２０代 397 8.6 19.4 27.0 26.2 18.9 -
      ３０代 198 14.1 23.7 28.8 18.2 15.2 -
      ４０代 66 6.1 24.2 30.3 18.2 21.2 -
      ５０代 24 25.0 41.7 16.7 8.3 8.3 -
      ６０代以上 9 22.2 22.2 55.6 - - -
    地方から地方計 572 18.0 21.9 30.9 19.1 10.1 -
      １０代 6 33.3 16.7 16.7 33.3 - -
      ２０代 300 20.3 20.7 29.7 19.3 10.0 -
      ３０代 173 16.8 24.9 31.2 16.8 10.4 -
      ４０代 71 12.7 22.5 32.4 19.7 12.7 -
      ５０代 22 9.1 13.6 45.5 27.3 4.5 -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 17.1 23.5 35.6 12.9 11.0 -
      １０代 17 23.5 29.4 35.3 - 11.8 -
      ２０代 777 18.1 23.9 31.0 14.8 12.1 -
      ３０代 502 15.3 23.3 38.8 12.5 10.0 -
      ４０代 197 17.8 22.8 38.6 11.2 9.6 -
      ５０代 85 15.3 21.2 51.8 3.5 8.2 -
      ６０代以上 16 18.8 18.8 31.3 12.5 18.8 -
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問7　あなたは、引っ越した前後で、以下のア～シの各項目がどう変化しましたか。項目ごとに１つずつ○を付けて下さい。

カ．趣味の広さ

Ｎ 増えた やや増え
た

変わらな
い

やや減っ
た

減った 無回答

 【総数】 3,645 11.3 21.3 47.0 11.2 9.1 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 11.6 20.7 44.9 12.8 10.0 -
    地方から都市 706 9.1 22.8 41.8 14.0 12.3 -
    地方から地方 572 11.5 19.2 49.3 12.8 7.2 -
    都市から都市 1,594 12.0 21.6 49.6 8.7 8.0 -
 【性別】
    男性 2,140 9.3 22.2 49.7 9.9 9.0 -
    女性 1,505 14.2 19.9 43.3 13.2 9.4 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 11.6 20.7 44.9 12.8 10.0 -
      男性 479 10.0 22.5 49.9 10.0 7.5 -
      女性 294 14.3 17.7 36.7 17.3 13.9 -
    地方から都市計 706 9.1 22.8 41.8 14.0 12.3 -
      男性 408 8.3 22.5 44.1 12.5 12.5 -
      女性 298 10.1 23.2 38.6 16.1 12.1 -
    地方から地方計 572 11.5 19.2 49.3 12.8 7.2 -
      男性 334 7.8 21.3 51.2 12.0 7.8 -
      女性 238 16.8 16.4 46.6 13.9 6.3 -
    都市から都市計 1,594 12.0 21.6 49.6 8.7 8.0 -
      男性 919 9.8 22.3 51.5 7.8 8.6 -
      女性 675 15.1 20.7 47.0 9.9 7.3 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 18.2 27.3 34.1 9.1 11.4 -
    ２０代 1,828 12.0 23.2 44.6 12.0 8.2 -
    ３０代 1,143 10.9 19.0 49.3 10.6 10.2 -
    ４０代 434 9.4 18.7 49.5 11.8 10.6 -
    ５０代 167 9.0 22.2 54.5 7.2 7.2 -
    ６０代以上 29 10.3 17.2 48.3 10.3 13.8 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 11.6 20.7 44.9 12.8 10.0 -
      １０代 9 11.1 22.2 22.2 33.3 11.1 -
      ２０代 354 13.8 21.2 46.0 12.1 6.8 -
      ３０代 270 9.3 18.5 45.2 13.3 13.7 -
      ４０代 100 11.0 19.0 46.0 13.0 11.0 -
      ５０代 36 11.1 30.6 36.1 11.1 11.1 -
      ６０代以上 4 - 75.0 25.0 - - -
    地方から都市計 706 9.1 22.8 41.8 14.0 12.3 -
      １０代 12 8.3 50.0 25.0 8.3 8.3 -
      ２０代 397 8.1 22.9 41.6 15.1 12.3 -
      ３０代 198 11.6 21.7 42.9 12.1 11.6 -
      ４０代 66 4.5 19.7 40.9 18.2 16.7 -
      ５０代 24 12.5 33.3 45.8 - 8.3 -
      ６０代以上 9 22.2 - 44.4 22.2 11.1 -
    地方から地方計 572 11.5 19.2 49.3 12.8 7.2 -
      １０代 6 33.3 33.3 33.3 - - -
      ２０代 300 12.3 20.3 48.3 12.7 6.3 -
      ３０代 173 13.3 17.9 50.3 10.4 8.1 -
      ４０代 71 5.6 15.5 53.5 15.5 9.9 -
      ５０代 22 - 22.7 45.5 27.3 4.5 -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 12.0 21.6 49.6 8.7 8.0 -
      １０代 17 23.5 11.8 47.1 - 17.6 -
      ２０代 777 13.1 25.4 44.1 10.0 7.3 -
      ３０代 502 10.8 18.5 53.6 8.6 8.6 -
      ４０代 197 11.7 19.3 52.8 7.6 8.6 -
      ５０代 85 9.4 15.3 67.1 2.4 5.9 -
      ６０代以上 16 6.3 12.5 56.3 6.3 18.8 -
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問7　あなたは、引っ越した前後で、以下のア～シの各項目がどう変化しましたか。項目ごとに１つずつ○を付けて下さい。

キ．仕事から得られるあなたの収入

Ｎ 増えた やや増え
た

変わらな
い

やや減っ
た

減った 無回答

 【総数】 3,645 20.5 20.5 23.2 14.5 21.3 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 13.3 12.9 21.0 15.9 36.9 -
    地方から都市 706 32.3 27.3 18.0 10.3 12.0 -
    地方から地方 572 21.7 22.6 18.9 14.0 22.9 -
    都市から都市 1,594 18.3 20.4 28.1 15.9 17.4 -
 【性別】
    男性 2,140 20.4 20.7 24.6 14.4 19.9 -
    女性 1,505 20.5 20.3 21.1 14.7 23.4 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 13.3 12.9 21.0 15.9 36.9 -
      男性 479 11.3 14.0 23.4 16.1 35.3 -
      女性 294 16.7 11.2 17.0 15.6 39.5 -
    地方から都市計 706 32.3 27.3 18.0 10.3 12.0 -
      男性 408 34.6 24.0 20.8 10.0 10.5 -
      女性 298 29.2 31.9 14.1 10.7 14.1 -
    地方から地方計 572 21.7 22.6 18.9 14.0 22.9 -
      男性 334 21.9 26.3 16.8 15.3 19.8 -
      女性 238 21.4 17.2 21.8 12.2 27.3 -
    都市から都市計 1,594 18.3 20.4 28.1 15.9 17.4 -
      男性 919 18.4 20.6 29.8 15.1 16.1 -
      女性 675 18.1 20.1 25.8 16.9 19.1 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 38.6 13.6 27.3 11.4 9.1 -
    ２０代 1,828 27.8 22.6 22.4 12.0 15.3 -
    ３０代 1,143 14.8 20.3 23.4 16.4 25.1 -
    ４０代 434 10.1 16.8 24.7 16.6 31.8 -
    ５０代 167 4.8 10.2 25.7 23.4 35.9 -
    ６０代以上 29 - 20.7 24.1 20.7 34.5 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 13.3 12.9 21.0 15.9 36.9 -
      １０代 9 11.1 11.1 44.4 22.2 11.1 -
      ２０代 354 22.0 16.7 21.8 13.8 25.7 -
      ３０代 270 7.0 10.0 21.5 17.0 44.4 -
      ４０代 100 3.0 11.0 16.0 16.0 54.0 -
      ５０代 36 5.6 2.8 19.4 22.2 50.0 -
      ６０代以上 4 - 25.0 - 50.0 25.0 -
    地方から都市計 706 32.3 27.3 18.0 10.3 12.0 -
      １０代 12 58.3 33.3 8.3 - - -
      ２０代 397 37.0 28.2 18.6 8.3 7.8 -
      ３０代 198 29.8 28.3 17.2 9.6 15.2 -
      ４０代 66 21.2 22.7 18.2 21.2 16.7 -
      ５０代 24 4.2 20.8 12.5 25.0 37.5 -
      ６０代以上 9 - 11.1 33.3 11.1 44.4 -
    地方から地方計 572 21.7 22.6 18.9 14.0 22.9 -
      １０代 6 50.0 - 50.0 - - -
      ２０代 300 29.0 22.7 19.3 10.7 18.3 -
      ３０代 173 16.2 24.3 17.3 18.5 23.7 -
      ４０代 71 8.5 22.5 19.7 14.1 35.2 -
      ５０代 22 - 13.6 13.6 27.3 45.5 -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 18.3 20.4 28.1 15.9 17.4 -
      １０代 17 35.3 5.9 23.5 17.6 17.6 -
      ２０代 777 25.2 22.4 25.7 13.5 13.1 -
      ３０代 502 12.5 21.3 28.9 18.1 19.1 -
      ４０代 197 10.7 15.7 33.0 16.2 24.4 -
      ５０代 85 5.9 9.4 35.3 22.4 27.1 -
      ６０代以上 16 - 25.0 25.0 18.8 31.3 -
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問7　あなたは、引っ越した前後で、以下のア～シの各項目がどう変化しましたか。項目ごとに１つずつ○を付けて下さい。

ク．家計の金銭面でのゆとり

Ｎ 増えた やや増え
た

変わらな
い

やや減っ
た

減った 無回答

 【総数】 3,645 14.5 22.4 27.4 17.9 17.8 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 12.7 17.5 26.0 18.5 25.4 -
    地方から都市 706 20.4 26.2 24.8 14.4 14.2 -
    地方から地方 572 14.3 28.3 24.3 17.1 15.9 -
    都市から都市 1,594 12.9 21.0 30.2 19.4 16.5 -
 【性別】
    男性 2,140 13.8 22.5 28.3 18.4 16.9 -
    女性 1,505 15.5 22.2 26.0 17.1 19.1 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 12.7 17.5 26.0 18.5 25.4 -
      男性 479 10.0 17.1 27.8 19.4 25.7 -
      女性 294 17.0 18.0 23.1 17.0 24.8 -
    地方から都市計 706 20.4 26.2 24.8 14.4 14.2 -
      男性 408 21.1 28.4 25.7 14.0 10.8 -
      女性 298 19.5 23.2 23.5 15.1 18.8 -
    地方から地方計 572 14.3 28.3 24.3 17.1 15.9 -
      男性 334 15.9 27.8 25.4 17.7 13.2 -
      女性 238 12.2 29.0 22.7 16.4 19.7 -
    都市から都市計 1,594 12.9 21.0 30.2 19.4 16.5 -
      男性 919 11.9 20.8 30.8 20.1 16.4 -
      女性 675 14.4 21.2 29.5 18.4 16.6 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 25.0 15.9 27.3 18.2 13.6 -
    ２０代 1,828 18.9 25.3 26.9 15.0 13.8 -
    ３０代 1,143 11.0 20.9 27.8 20.2 20.0 -
    ４０代 434 9.7 18.9 25.6 20.0 25.8 -
    ５０代 167 3.0 11.4 34.1 24.0 27.5 -
    ６０代以上 29 - 24.1 24.1 37.9 13.8 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 12.7 17.5 26.0 18.5 25.4 -
      １０代 9 - 22.2 33.3 33.3 11.1 -
      ２０代 354 20.3 21.5 28.8 14.1 15.3 -
      ３０代 270 6.7 15.2 28.1 18.9 31.1 -
      ４０代 100 6.0 12.0 13.0 25.0 44.0 -
      ５０代 36 5.6 8.3 19.4 30.6 36.1 -
      ６０代以上 4 - 25.0 - 75.0 - -
    地方から都市計 706 20.4 26.2 24.8 14.4 14.2 -
      １０代 12 25.0 16.7 25.0 16.7 16.7 -
      ２０代 397 22.7 27.5 25.2 13.6 11.1 -
      ３０代 198 20.2 25.3 23.7 14.1 16.7 -
      ４０代 66 15.2 28.8 22.7 12.1 21.2 -
      ５０代 24 4.2 16.7 29.2 25.0 25.0 -
      ６０代以上 9 - 11.1 33.3 44.4 11.1 -
    地方から地方計 572 14.3 28.3 24.3 17.1 15.9 -
      １０代 6 50.0 16.7 33.3 - - -
      ２０代 300 16.0 30.3 24.7 16.7 12.3 -
      ３０代 173 13.3 29.5 23.1 15.6 18.5 -
      ４０代 71 11.3 22.5 25.4 21.1 19.7 -
      ５０代 22 - 13.6 22.7 27.3 36.4 -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 12.9 21.0 30.2 19.4 16.5 -
      １０代 17 29.4 11.8 23.5 17.6 17.6 -
      ２０代 777 17.5 23.9 27.8 15.6 15.2 -
      ３０代 502 9.0 19.3 30.9 24.9 15.9 -
      ４０代 197 9.1 17.8 33.0 19.8 20.3 -
      ５０代 85 2.4 10.6 44.7 20.0 22.4 -
      ６０代以上 16 - 31.3 25.0 25.0 18.8 -
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問7　あなたは、引っ越した前後で、以下のア～シの各項目がどう変化しましたか。項目ごとに１つずつ○を付けて下さい。

ケ．地域社会での交流

Ｎ 増えた やや増え
た

変わらな
い

やや減っ
た

減った 無回答

 【総数】 3,645 5.9 17.5 50.9 13.0 12.8 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 9.1 25.2 45.0 10.5 10.2 -
    地方から都市 706 4.4 12.0 45.8 17.7 20.1 -
    地方から地方 572 6.1 19.9 51.4 12.6 10.0 -
    都市から都市 1,594 4.9 15.4 55.8 12.2 11.7 -
 【性別】
    男性 2,140 5.6 19.0 51.8 12.0 11.6 -
    女性 1,505 6.2 15.4 49.6 14.4 14.4 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 9.1 25.2 45.0 10.5 10.2 -
      男性 479 8.8 27.6 44.3 9.4 10.0 -
      女性 294 9.5 21.4 46.3 12.2 10.5 -
    地方から都市計 706 4.4 12.0 45.8 17.7 20.1 -
      男性 408 3.9 15.0 48.3 15.9 16.9 -
      女性 298 5.0 8.1 42.3 20.1 24.5 -
    地方から地方計 572 6.1 19.9 51.4 12.6 10.0 -
      男性 334 4.5 22.5 52.1 11.7 9.3 -
      女性 238 8.4 16.4 50.4 13.9 10.9 -
    都市から都市計 1,594 4.9 15.4 55.8 12.2 11.7 -
      男性 919 5.1 15.1 57.1 11.8 10.9 -
      女性 675 4.6 15.7 53.9 12.9 12.9 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 9.1 9.1 47.7 15.9 18.2 -
    ２０代 1,828 5.8 16.2 52.0 13.3 12.6 -
    ３０代 1,143 6.1 19.0 50.9 11.5 12.4 -
    ４０代 434 5.3 18.0 48.2 14.3 14.3 -
    ５０代 167 6.6 21.6 46.1 16.2 9.6 -
    ６０代以上 29 - 24.1 48.3 3.4 24.1 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 9.1 25.2 45.0 10.5 10.2 -
      １０代 9 22.2 11.1 55.6 11.1 - -
      ２０代 354 9.6 24.6 49.7 9.3 6.8 -
      ３０代 270 7.8 25.2 42.6 11.5 13.0 -
      ４０代 100 9.0 26.0 39.0 12.0 14.0 -
      ５０代 36 11.1 33.3 33.3 11.1 11.1 -
      ６０代以上 4 - 25.0 25.0 - 50.0 -
    地方から都市計 706 4.4 12.0 45.8 17.7 20.1 -
      １０代 12 - - 41.7 25.0 33.3 -
      ２０代 397 4.3 11.1 46.6 17.9 20.2 -
      ３０代 198 5.6 15.2 42.9 17.7 18.7 -
      ４０代 66 3.0 10.6 48.5 15.2 22.7 -
      ５０代 24 4.2 8.3 54.2 20.8 12.5 -
      ６０代以上 9 - 22.2 33.3 11.1 33.3 -
    地方から地方計 572 6.1 19.9 51.4 12.6 10.0 -
      １０代 6 - 16.7 50.0 16.7 16.7 -
      ２０代 300 8.0 18.7 52.7 13.7 7.0 -
      ３０代 173 5.2 22.5 49.1 12.1 11.0 -
      ４０代 71 2.8 19.7 49.3 9.9 18.3 -
      ５０代 22 - 18.2 59.1 9.1 13.6 -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 4.9 15.4 55.8 12.2 11.7 -
      １０代 17 11.8 11.8 47.1 11.8 17.6 -
      ２０代 777 4.0 14.2 55.6 12.7 13.5 -
      ３０代 502 5.8 15.9 59.2 9.0 10.2 -
      ４０代 197 5.1 15.7 52.3 16.8 10.2 -
      ５０代 85 7.1 21.2 45.9 18.8 7.1 -
      ６０代以上 16 - 25.0 62.5 - 12.5 -
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問7　あなたは、引っ越した前後で、以下のア～シの各項目がどう変化しましたか。項目ごとに１つずつ○を付けて下さい。

コ．仕事面での満足度

Ｎ 増えた やや増え
た

変わらな
い

やや減っ
た

減った 無回答

 【総数】 3,645 11.6 28.0 39.1 12.4 9.0 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 13.1 22.4 37.6 15.4 11.5 -
    地方から都市 706 12.9 34.8 33.4 10.9 7.9 -
    地方から地方 572 11.0 26.9 38.3 13.6 10.1 -
    都市から都市 1,594 10.4 28.0 42.5 11.2 7.8 -
 【性別】
    男性 2,140 11.5 29.0 39.6 11.1 8.7 -
    女性 1,505 11.6 26.5 38.3 14.2 9.4 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 13.1 22.4 37.6 15.4 11.5 -
      男性 479 10.9 25.3 39.9 14.2 9.8 -
      女性 294 16.7 17.7 34.0 17.3 14.3 -
    地方から都市計 706 12.9 34.8 33.4 10.9 7.9 -
      男性 408 13.2 35.8 32.1 10.0 8.8 -
      女性 298 12.4 33.6 35.2 12.1 6.7 -
    地方から地方計 572 11.0 26.9 38.3 13.6 10.1 -
      男性 334 11.7 29.0 38.3 11.4 9.6 -
      女性 238 10.1 23.9 38.2 16.8 10.9 -
    都市から都市計 1,594 10.4 28.0 42.5 11.2 7.8 -
      男性 919 11.0 28.0 43.3 9.9 7.8 -
      女性 675 9.6 28.1 41.5 12.9 7.9 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 13.6 20.5 50.0 4.5 11.4 -
    ２０代 1,828 12.0 30.6 39.9 10.9 6.6 -
    ３０代 1,143 11.9 27.6 35.5 13.9 11.1 -
    ４０代 434 11.1 19.8 41.9 14.1 13.1 -
    ５０代 167 6.0 26.9 41.3 15.6 10.2 -
    ６０代以上 29 6.9 20.7 51.7 13.8 6.9 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 13.1 22.4 37.6 15.4 11.5 -
      １０代 9 11.1 11.1 44.4 11.1 22.2 -
      ２０代 354 14.4 25.7 38.1 14.4 7.3 -
      ３０代 270 13.7 19.6 37.0 15.6 14.1 -
      ４０代 100 10.0 19.0 34.0 19.0 18.0 -
      ５０代 36 5.6 22.2 41.7 16.7 13.9 -
      ６０代以上 4 - 25.0 75.0 - - -
    地方から都市計 706 12.9 34.8 33.4 10.9 7.9 -
      １０代 12 8.3 41.7 33.3 - 16.7 -
      ２０代 397 12.8 34.8 37.5 9.3 5.5 -
      ３０代 198 14.6 36.9 25.8 11.1 11.6 -
      ４０代 66 12.1 27.3 33.3 18.2 9.1 -
      ５０代 24 8.3 45.8 16.7 20.8 8.3 -
      ６０代以上 9 - 11.1 66.7 11.1 11.1 -
    地方から地方計 572 11.0 26.9 38.3 13.6 10.1 -
      １０代 6 16.7 16.7 50.0 16.7 - -
      ２０代 300 11.7 29.0 39.0 12.7 7.7 -
      ３０代 173 10.4 28.3 32.4 15.6 13.3 -
      ４０代 71 12.7 15.5 52.1 8.5 11.3 -
      ５０代 22 - 27.3 27.3 27.3 18.2 -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 10.4 28.0 42.5 11.2 7.8 -
      １０代 17 17.6 11.8 64.7 - 5.9 -
      ２０代 777 10.6 31.3 42.3 9.5 6.3 -
      ３０代 502 10.4 27.9 39.6 13.5 8.6 -
      ４０代 197 10.7 19.3 45.2 12.2 12.7 -
      ５０代 85 7.1 23.5 51.8 10.6 7.1 -
      ６０代以上 16 12.5 25.0 37.5 18.8 6.3 -
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問7　あなたは、引っ越した前後で、以下のア～シの各項目がどう変化しましたか。項目ごとに１つずつ○を付けて下さい。

サ．生活面での満足度

Ｎ 増えた やや増え
た

変わらな
い

やや減っ
た

減った 無回答

 【総数】 3,645 15.7 32.8 31.2 12.1 8.3 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 16.6 29.5 28.7 15.7 9.6 -
    地方から都市 706 15.6 33.6 29.9 12.6 8.4 -
    地方から地方 572 14.9 33.4 30.8 11.7 9.3 -
    都市から都市 1,594 15.6 33.9 33.1 10.2 7.2 -
 【性別】
    男性 2,140 12.5 32.9 34.4 11.6 8.5 -
    女性 1,505 20.2 32.7 26.5 12.7 7.9 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 16.6 29.5 28.7 15.7 9.6 -
      男性 479 12.9 32.6 31.5 14.2 8.8 -
      女性 294 22.4 24.5 24.1 18.0 10.9 -
    地方から都市計 706 15.6 33.6 29.9 12.6 8.4 -
      男性 408 11.5 33.3 33.6 13.0 8.6 -
      女性 298 21.1 33.9 24.8 12.1 8.1 -
    地方から地方計 572 14.9 33.4 30.8 11.7 9.3 -
      男性 334 11.7 33.2 34.7 10.8 9.6 -
      女性 238 19.3 33.6 25.2 13.0 8.8 -
    都市から都市計 1,594 15.6 33.9 33.1 10.2 7.2 -
      男性 919 12.9 32.9 36.2 10.0 7.9 -
      女性 675 19.1 35.4 28.7 10.5 6.2 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 15.9 27.3 34.1 11.4 11.4 -
    ２０代 1,828 15.9 33.7 32.1 11.6 6.8 -
    ３０代 1,143 16.9 33.4 28.3 12.4 9.0 -
    ４０代 434 14.3 28.8 33.4 12.2 11.3 -
    ５０代 167 9.6 32.9 31.1 15.6 10.8 -
    ６０代以上 29 10.3 24.1 51.7 6.9 6.9 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 16.6 29.5 28.7 15.7 9.6 -
      １０代 9 11.1 11.1 33.3 33.3 11.1 -
      ２０代 354 16.7 31.1 32.5 13.6 6.2 -
      ３０代 270 18.1 30.0 23.0 16.7 12.2 -
      ４０代 100 14.0 24.0 29.0 17.0 16.0 -
      ５０代 36 13.9 27.8 30.6 22.2 5.6 -
      ６０代以上 4 - 50.0 50.0 - - -
    地方から都市計 706 15.6 33.6 29.9 12.6 8.4 -
      １０代 12 16.7 33.3 25.0 8.3 16.7 -
      ２０代 397 13.6 34.5 30.7 13.9 7.3 -
      ３０代 198 22.7 29.8 26.8 12.1 8.6 -
      ４０代 66 10.6 37.9 28.8 9.1 13.6 -
      ５０代 24 4.2 45.8 33.3 12.5 4.2 -
      ６０代以上 9 11.1 11.1 66.7 - 11.1 -
    地方から地方計 572 14.9 33.4 30.8 11.7 9.3 -
      １０代 6 16.7 16.7 33.3 16.7 16.7 -
      ２０代 300 17.7 33.0 33.3 10.0 6.0 -
      ３０代 173 12.1 37.0 27.2 11.0 12.7 -
      ４０代 71 12.7 25.4 35.2 15.5 11.3 -
      ５０代 22 4.5 40.9 9.1 27.3 18.2 -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 15.6 33.9 33.1 10.2 7.2 -
      １０代 17 17.6 35.3 41.2 - 5.9 -
      ２０代 777 16.0 34.7 32.0 10.2 7.1 -
      ３０代 502 15.5 35.5 32.1 10.8 6.2 -
      ４０代 197 16.2 29.4 36.5 9.6 8.1 -
      ５０代 85 10.6 29.4 36.5 10.6 12.9 -
      ６０代以上 16 12.5 25.0 43.8 12.5 6.3 -
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問7　あなたは、引っ越した前後で、以下のア～シの各項目がどう変化しましたか。項目ごとに１つずつ○を付けて下さい。

シ．仕事と生活の両面から見た総合的な満足度

Ｎ 増えた やや増え
た

変わらな
い

やや減っ
た

減った 無回答

 【総数】 3,645 14.3 38.2 29.3 12.1 6.2 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 15.5 34.3 26.9 15.0 8.3 -
    地方から都市 706 15.0 37.8 29.5 12.2 5.5 -
    地方から地方 572 12.9 38.8 29.7 12.4 6.1 -
    都市から都市 1,594 13.8 40.0 30.2 10.5 5.5 -
 【性別】
    男性 2,140 12.1 38.7 30.7 11.6 6.9 -
    女性 1,505 17.4 37.4 27.3 12.7 5.2 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 15.5 34.3 26.9 15.0 8.3 -
      男性 479 12.7 38.0 27.6 13.2 8.6 -
      女性 294 20.1 28.2 25.9 18.0 7.8 -
    地方から都市計 706 15.0 37.8 29.5 12.2 5.5 -
      男性 408 13.2 36.3 31.6 13.2 5.6 -
      女性 298 17.4 39.9 26.5 10.7 5.4 -
    地方から地方計 572 12.9 38.8 29.7 12.4 6.1 -
      男性 334 11.1 38.9 31.7 10.8 7.5 -
      女性 238 15.5 38.7 26.9 14.7 4.2 -
    都市から都市計 1,594 13.8 40.0 30.2 10.5 5.5 -
      男性 919 11.5 40.2 31.4 10.4 6.4 -
      女性 675 16.9 39.9 28.4 10.5 4.3 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 18.2 25.0 38.6 11.4 6.8 -
    ２０代 1,828 14.3 39.9 29.6 11.7 4.4 -
    ３０代 1,143 15.6 37.8 27.4 11.5 7.7 -
    ４０代 434 12.2 35.3 30.2 12.4 9.9 -
    ５０代 167 8.4 35.9 31.1 18.6 6.0 -
    ６０代以上 29 17.2 24.1 41.4 13.8 3.4 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 15.5 34.3 26.9 15.0 8.3 -
      １０代 9 11.1 11.1 44.4 33.3 - -
      ２０代 354 17.2 37.0 28.2 12.7 4.8 -
      ３０代 270 16.3 31.9 25.2 15.2 11.5 -
      ４０代 100 10.0 32.0 25.0 19.0 14.0 -
      ５０代 36 8.3 36.1 27.8 22.2 5.6 -
      ６０代以上 4 25.0 50.0 25.0 - - -
    地方から都市計 706 15.0 37.8 29.5 12.2 5.5 -
      １０代 12 16.7 33.3 33.3 8.3 8.3 -
      ２０代 397 12.1 40.6 29.7 13.9 3.8 -
      ３０代 198 22.7 32.3 29.8 8.1 7.1 -
      ４０代 66 10.6 37.9 25.8 15.2 10.6 -
      ５０代 24 12.5 50.0 20.8 12.5 4.2 -
      ６０代以上 9 11.1 11.1 55.6 11.1 11.1 -
    地方から地方計 572 12.9 38.8 29.7 12.4 6.1 -
      １０代 6 16.7 16.7 50.0 - 16.7 -
      ２０代 300 14.0 41.0 30.7 10.7 3.7 -
      ３０代 173 14.5 38.7 25.4 13.3 8.1 -
      ４０代 71 8.5 32.4 36.6 14.1 8.5 -
      ５０代 22 - 36.4 22.7 27.3 13.6 -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 13.8 40.0 30.2 10.5 5.5 -
      １０代 17 23.5 29.4 35.3 5.9 5.9 -
      ２０代 777 14.3 40.4 29.9 10.6 4.9 -
      ３０代 502 12.7 42.8 28.3 10.4 5.8 -
      ４０代 197 15.2 37.1 32.0 7.6 8.1 -
      ５０代 85 9.4 31.8 37.6 16.5 4.7 -
      ６０代以上 16 18.8 25.0 37.5 18.8 - -
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問8　引っ越し前のことについておうかがいします。あなたの働き方は、以下のうちのどれに該当していましたか。(○は1つ)

Ｎ 正社員 自営業主・
家族従業
員

契約社員・
嘱託社員

期間社員・
季節社員

請負社員 派遣社員 パート・ア
ルバイト

その他の
社員

専業主婦
（主夫）

学生 無職で仕
事を探して
いた

その他 無回答

 【総数】 3,645 51.6 3.6 7.0 0.9 0.4 6.0 10.3 0.4 1.0 15.7 2.1 1.0 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 55.2 4.0 7.5 1.0 0.4 5.2 10.7 0.5 1.6 11.6 1.3 0.9 -
    地方から都市 706 41.8 4.0 7.1 1.4 0.4 4.5 10.3 0.3 1.3 23.7 3.8 1.4 -
    地方から地方 572 47.7 2.8 9.3 1.2 0.9 5.8 10.0 0.9 0.5 17.5 2.4 1.0 -
    都市から都市 1,594 55.6 3.6 5.9 0.6 0.2 7.0 10.1 0.2 0.8 13.4 1.7 0.9 -
 【性別】
    男性 2,140 61.2 5.0 5.3 1.1 0.6 3.0 5.9 0.5 - 13.9 2.3 1.2 -
    女性 1,505 37.9 1.7 9.4 0.7 0.1 10.1 16.5 0.3 2.5 18.1 1.9 0.8 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 55.2 4.0 7.5 1.0 0.4 5.2 10.7 0.5 1.6 11.6 1.3 0.9 -
      男性 479 64.5 5.4 5.6 1.5 0.4 3.1 7.3 0.6 - 9.2 1.0 1.3 -
      女性 294 40.1 1.7 10.5 0.3 0.3 8.5 16.3 0.3 4.1 15.6 1.7 0.3 -
    地方から都市計 706 41.8 4.0 7.1 1.4 0.4 4.5 10.3 0.3 1.3 23.7 3.8 1.4 -
      男性 408 49.8 5.9 4.7 1.2 0.7 2.0 5.1 0.5 - 23.3 4.7 2.2 -
      女性 298 30.9 1.3 10.4 1.7 - 8.1 17.4 - 3.0 24.2 2.7 0.3 -
    地方から地方計 572 47.7 2.8 9.3 1.2 0.9 5.8 10.0 0.9 0.5 17.5 2.4 1.0 -
      男性 334 57.2 3.3 6.0 1.5 1.5 4.8 7.2 0.6 - 14.4 2.4 1.2 -
      女性 238 34.5 2.1 13.9 0.8 - 7.1 13.9 1.3 1.3 21.8 2.5 0.8 -
    都市から都市計 1,594 55.6 3.6 5.9 0.6 0.2 7.0 10.1 0.2 0.8 13.4 1.7 0.9 -
      男性 919 66.1 4.9 5.2 0.7 0.3 2.8 5.0 0.3 - 12.1 1.8 0.8 -
      女性 675 41.3 1.8 6.8 0.4 - 12.7 17.0 - 1.9 15.3 1.5 1.2 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 29.5 - 4.5 - - - 13.6 - - 47.7 - 4.5 -
    ２０代 1,828 43.7 1.8 6.1 0.9 0.1 5.3 11.0 0.4 0.4 28.2 1.6 0.5 -
    ３０代 1,143 59.8 4.5 7.4 1.1 0.8 7.8 9.7 0.5 1.7 2.6 2.8 1.0 -
    ４０代 434 62.0 6.2 8.8 0.9 0.7 6.0 8.8 - 1.4 0.9 2.8 1.6 -
    ５０代 167 60.5 9.6 9.6 0.6 - 2.4 9.0 0.6 1.8 0.6 1.8 3.6 -
    ６０代以上 29 55.2 17.2 6.9 - - 3.4 10.3 - - - 3.4 3.4 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 55.2 4.0 7.5 1.0 0.4 5.2 10.7 0.5 1.6 11.6 1.3 0.9 -
      １０代 9 22.2 - 22.2 - - - 22.2 - - 33.3 - - -
      ２０代 354 45.5 2.5 5.9 0.8 0.3 5.1 13.6 0.6 0.6 22.6 2.0 0.6 -
      ３０代 270 62.2 5.6 7.8 1.1 0.7 5.6 9.6 0.7 3.0 2.6 1.1 - -
      ４０代 100 69.0 4.0 9.0 2.0 - 7.0 4.0 - 2.0 - - 3.0 -
      ５０代 36 69.4 8.3 11.1 - - - 5.6 - - - - 5.6 -
      ６０代以上 4 50.0 - 25.0 - - - 25.0 - - - - - -
    地方から都市計 706 41.8 4.0 7.1 1.4 0.4 4.5 10.3 0.3 1.3 23.7 3.8 1.4 -
      １０代 12 25.0 - - - - - 8.3 - - 66.7 - - -
      ２０代 397 35.0 0.8 5.5 0.8 - 5.0 9.6 0.5 0.5 38.3 3.0 1.0 -
      ３０代 198 48.5 5.6 9.6 3.0 1.5 6.1 11.6 - 2.5 3.5 5.6 2.5 -
      ４０代 66 56.1 10.6 12.1 1.5 - - 12.1 - 3.0 - 4.5 - -
      ５０代 24 58.3 25.0 4.2 - - - 8.3 - - - - 4.2 -
      ６０代以上 9 66.7 11.1 - - - - 11.1 - - - 11.1 - -
    地方から地方計 572 47.7 2.8 9.3 1.2 0.9 5.8 10.0 0.9 0.5 17.5 2.4 1.0 -
      １０代 6 33.3 - - - - - - - - 66.7 - - -
      ２０代 300 39.7 1.0 9.7 1.0 0.3 3.7 12.0 0.7 - 30.0 1.7 0.3 -
      ３０代 173 59.0 4.0 7.5 1.7 1.7 8.7 7.5 1.7 1.7 2.3 2.3 1.7 -
      ４０代 71 56.3 8.5 12.7 - 1.4 7.0 8.5 - - 2.8 2.8 - -
      ５０代 22 45.5 - 9.1 4.5 - 9.1 9.1 - - - 13.6 9.1 -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 55.6 3.6 5.9 0.6 0.2 7.0 10.1 0.2 0.8 13.4 1.7 0.9 -
      １０代 17 35.3 - - - - - 17.6 - - 35.3 - 11.8 -
      ２０代 777 48.8 2.2 5.1 0.9 - 6.2 10.2 0.1 0.5 24.8 0.8 0.4 -
      ３０代 502 63.3 3.8 6.4 0.2 0.2 9.4 9.8 0.2 0.8 2.4 2.8 0.8 -
      ４０代 197 62.4 5.1 6.1 0.5 1.0 7.1 10.2 - 1.0 1.0 3.6 2.0 -
      ５０代 85 61.2 8.2 10.6 - - 2.4 10.6 1.2 3.5 1.2 - 1.2 -
      ６０代以上 16 50.0 25.0 6.3 - - 6.3 6.3 - - - - 6.3 -
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付問　より詳しい業種をお教え下さい。(○は1つ)

Ｎ 消費関連
（食料品製
造業、繊
維工業な
ど）

素材関連
（化学工
業、鉄鋼
業など）

機械関連
（一般機械
器具製造
業など）

その他 無回答

 【総数】 497 15.3 14.7 55.7 14.3 -
 【移動方向】
    都市から地方 102 13.7 6.9 61.8 17.6 -
    地方から都市 91 8.8 24.2 53.8 13.2 -
    地方から地方 75 16.0 16.0 52.0 16.0 -
    都市から都市 229 18.3 14.0 55.0 12.7 -
 【性別】
    男性 391 12.5 15.6 57.0 14.8 -
    女性 106 25.5 11.3 50.9 12.3 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 102 13.7 6.9 61.8 17.6 -
      男性 84 13.1 7.1 61.9 17.9 -
      女性 18 16.7 5.6 61.1 16.7 -
    地方から都市計 91 8.8 24.2 53.8 13.2 -
      男性 78 5.1 25.6 55.1 14.1 -
      女性 13 30.8 15.4 46.2 7.7 -
    地方から地方計 75 16.0 16.0 52.0 16.0 -
      男性 57 12.3 10.5 59.6 17.5 -
      女性 18 27.8 33.3 27.8 11.1 -
    都市から都市計 229 18.3 14.0 55.0 12.7 -
      男性 172 15.7 16.9 54.7 12.8 -
      女性 57 26.3 5.3 56.1 12.3 -
 【入職時年齢層】
    １０代 5 - - 100.0 - -
    ２０代 204 13.7 15.2 59.8 11.3 -
    ３０代 177 14.7 15.3 50.8 19.2 -
    ４０代 67 17.9 14.9 52.2 14.9 -
    ５０代 33 27.3 6.1 57.6 9.1 -
    ６０代以上 11 9.1 27.3 54.5 9.1 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 102 13.7 6.9 61.8 17.6 -
      １０代 2 - - 100.0 - -
      ２０代 37 10.8 2.7 59.5 27.0 -
      ３０代 39 20.5 7.7 61.5 10.3 -
      ４０代 18 - 11.1 66.7 22.2 -
      ５０代 6 33.3 16.7 50.0 - -
      ６０代以上 - - - - - -
    地方から都市計 91 8.8 24.2 53.8 13.2 -
      １０代 1 - - 100.0 - -
      ２０代 40 12.5 25.0 60.0 2.5 -
      ３０代 29 3.4 17.2 48.3 31.0 -
      ４０代 11 - 36.4 45.5 18.2 -
      ５０代 4 25.0 25.0 50.0 - -
      ６０代以上 6 16.7 33.3 50.0 - -
    地方から地方計 75 16.0 16.0 52.0 16.0 -
      １０代 2 - - 100.0 - -
      ２０代 31 9.7 25.8 58.1 6.5 -
      ３０代 25 12.0 16.0 40.0 32.0 -
      ４０代 12 41.7 - 41.7 16.7 -
      ５０代 5 20.0 - 80.0 - -
      ６０代以上 - - - - - -
    都市から都市計 229 18.3 14.0 55.0 12.7 -
      １０代 - - - - - -
      ２０代 96 16.7 12.5 60.4 10.4 -
      ３０代 84 16.7 17.9 50.0 15.5 -
      ４０代 26 26.9 15.4 50.0 7.7 -
      ５０代 18 27.8 - 55.6 16.7 -
      ６０代以上 5 - 20.0 60.0 20.0 -
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問10　引っ越し前の会社・団体でのあなたの職種は。(○は1つ)

Ｎ 専門的・技
術的職業
（科学研究
者、鉄工
技術者な
ど）

管理的職
業（企業・
官公庁に
おける課
長以上職
など）

事務（事務
員など）

販売（販売
店主・店
員、不動
産売買、
保険外交
員など）

サービス
（接客、美
容師、ク
リーニング
工など）

保安（自衛
官、警察
官、消防
員、警備
員、守衛
など）

運輸・通信
（トラック・
タクシー・
バスの運
転手など）

生産工程・
労務（溶接
工、旋盤
工、機械
組立工な
ど）

その他（農
林漁業作
業者など）

無回答

 【総数】 2,921 30.3 6.4 21.4 12.8 16.1 0.4 1.7 4.9 5.9 -
 【移動方向】
    都市から地方 654 34.4 4.9 18.2 14.2 15.9 0.5 2.1 5.4 4.4 -
    地方から都市 493 27.8 6.1 19.9 12.0 17.4 0.4 1.2 5.7 9.5 -
    地方から地方 449 31.8 5.8 15.4 11.8 20.0 0.4 1.8 7.8 5.1 -
    都市から都市 1,325 28.8 7.5 25.7 12.8 14.4 0.4 1.7 3.4 5.4 -
 【性別】
    男性 1,767 35.4 9.7 11.6 13.5 14.0 0.6 2.5 6.6 6.2 -
    女性 1,154 22.5 1.4 36.5 11.9 19.4 0.2 0.4 2.3 5.4 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 654 34.4 4.9 18.2 14.2 15.9 0.5 2.1 5.4 4.4 -
      男性 424 38.2 7.3 10.1 14.9 14.4 0.7 2.6 7.1 4.7 -
      女性 230 27.4 0.4 33.0 13.0 18.7 - 1.3 2.2 3.9 -
    地方から都市計 493 27.8 6.1 19.9 12.0 17.4 0.4 1.2 5.7 9.5 -
      男性 285 29.8 9.8 11.6 12.3 14.0 0.7 2.1 8.8 10.9 -
      女性 208 25.0 1.0 31.3 11.5 22.1 - - 1.4 7.7 -
    地方から地方計 449 31.8 5.8 15.4 11.8 20.0 0.4 1.8 7.8 5.1 -
      男性 274 37.2 7.3 7.7 13.5 16.1 - 2.9 9.1 6.2 -
      女性 175 23.4 3.4 27.4 9.1 26.3 1.1 - 5.7 3.4 -
    都市から都市計 1,325 28.8 7.5 25.7 12.8 14.4 0.4 1.7 3.4 5.4 -
      男性 784 35.3 11.7 13.8 13.1 13.0 0.6 2.6 4.6 5.2 -
      女性 541 19.2 1.3 42.9 12.4 16.5 - 0.4 1.7 5.7 -
 【入職時年齢層】
    １０代 21 14.3 - 9.5 9.5 28.6 - - 14.3 23.8 -
    ２０代 1,265 30.2 1.3 21.0 14.6 19.4 0.4 1.1 4.3 7.7 -
    ３０代 1,049 34.2 4.0 23.5 11.5 14.7 0.4 2.0 5.1 4.6 -
    ４０代 405 24.7 16.5 20.2 12.1 12.8 0.5 2.7 6.4 4.0 -
    ５０代 154 24.0 31.2 18.2 10.4 7.8 0.6 1.9 3.2 2.6 -
    ６０代以上 27 18.5 48.1 7.4 7.4 7.4 - 3.7 3.7 3.7 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 654 34.4 4.9 18.2 14.2 15.9 0.5 2.1 5.4 4.4 -
      １０代 6 16.7 - 16.7 16.7 33.3 - - - 16.7 -
      ２０代 263 33.8 0.4 17.9 17.1 19.8 0.8 1.9 3.0 5.3 -
      ３０代 252 38.5 3.2 18.7 13.1 13.5 0.4 2.0 6.3 4.4 -
      ４０代 95 31.6 9.5 18.9 10.5 14.7 - 4.2 10.5 - -
      ５０代 34 20.6 35.3 14.7 11.8 5.9 - - 2.9 8.8 -
      ６０代以上 4 25.0 50.0 25.0 - - - - - - -
    地方から都市計 493 27.8 6.1 19.9 12.0 17.4 0.4 1.2 5.7 9.5 -
      １０代 4 - - - 25.0 25.0 - - 25.0 25.0 -
      ２０代 227 28.2 - 17.6 13.7 20.3 - 0.4 6.6 13.2 -
      ３０代 170 30.6 3.5 22.4 11.2 17.1 1.2 2.4 4.7 7.1 -
      ４０代 61 23.0 23.0 18.0 11.5 14.8 - 1.6 3.3 4.9 -
      ５０代 23 26.1 26.1 34.8 4.3 4.3 - - 4.3 - -
      ６０代以上 8 12.5 50.0 12.5 - - - - 12.5 12.5 -
    地方から地方計 449 31.8 5.8 15.4 11.8 20.0 0.4 1.8 7.8 5.1 -
      １０代 2 100.0 - - - - - - - - -
      ２０代 204 29.9 2.0 14.2 13.7 27.0 1.0 1.0 6.9 4.4 -
      ３０代 159 35.2 4.4 15.7 11.9 16.4 - 3.8 6.9 5.7 -
      ４０代 67 29.9 11.9 17.9 7.5 13.4 - - 11.9 7.5 -
      ５０代 17 23.5 41.2 17.6 5.9 - - - 11.8 - -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,325 28.8 7.5 25.7 12.8 14.4 0.4 1.7 3.4 5.4 -
      １０代 9 - - 11.1 - 33.3 - - 22.2 33.3 -
      ２０代 571 29.4 2.1 26.3 14.2 16.1 0.2 1.1 3.0 7.7 -
      ３０代 468 32.9 4.5 29.1 10.7 13.9 0.2 1.3 4.1 3.4 -
      ４０代 182 19.8 19.8 22.5 14.8 11.0 1.1 3.3 3.3 4.4 -
      ５０代 80 25.0 28.8 15.0 12.5 11.3 1.3 3.8 1.3 1.3 -
      ６０代以上 15 20.0 46.7 - 13.3 13.3 - 6.7 - - -
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問11　引っ越し前の会社・団体の従業員規模(企業全体。派遣社員と請負社員は除いた規模)はどのくらいでしたか。ただし、

公務にたずさわっておられた方は従業員規模に関わらず「7.公務」に○を付けて下さい。(○は1つ)

Ｎ １～９人 １０～２９
人

３０～９９
人

１００～２９
９人

３００～９９
９人

１０００人
以上

公務 無回答

 【総数】 2,921 14.1 13.0 16.5 15.1 14.5 24.5 2.3 -
 【移動方向】
    都市から地方 654 12.7 15.3 17.7 12.8 13.9 26.1 1.4 -
    地方から都市 493 18.3 12.8 12.4 16.6 13.2 24.1 2.6 -
    地方から地方 449 14.3 12.9 18.7 15.4 16.0 19.8 2.9 -
    都市から都市 1,325 13.2 11.9 16.6 15.6 14.8 25.5 2.3 -
 【性別】
    男性 1,767 13.5 13.1 15.6 14.9 14.8 25.7 2.4 -
    女性 1,154 15.0 12.8 17.9 15.5 14.0 22.7 2.1 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 654 12.7 15.3 17.7 12.8 13.9 26.1 1.4 -
      男性 424 12.7 16.3 17.2 12.0 12.3 27.8 1.7 -
      女性 230 12.6 13.5 18.7 14.3 17.0 23.0 0.9 -
    地方から都市計 493 18.3 12.8 12.4 16.6 13.2 24.1 2.6 -
      男性 285 18.9 11.9 12.6 14.7 14.0 26.0 1.8 -
      女性 208 17.3 13.9 12.0 19.2 12.0 21.6 3.8 -
    地方から地方計 449 14.3 12.9 18.7 15.4 16.0 19.8 2.9 -
      男性 274 11.7 13.9 17.9 14.6 16.8 22.3 2.9 -
      女性 175 18.3 11.4 20.0 16.6 14.9 16.0 2.9 -
    都市から都市計 1,325 13.2 11.9 16.6 15.6 14.8 25.5 2.3 -
      男性 784 12.6 11.5 14.9 16.6 15.8 25.8 2.8 -
      女性 541 14.0 12.6 19.0 14.2 13.3 25.1 1.7 -
 【入職時年齢層】
    １０代 21 14.3 23.8 19.0 9.5 4.8 23.8 4.8 -
    ２０代 1,265 12.4 12.4 16.2 15.5 16.6 25.1 1.8 -
    ３０代 1,049 14.3 13.1 15.9 16.8 14.0 23.0 3.0 -
    ４０代 405 18.3 14.8 18.8 12.3 9.6 24.7 1.5 -
    ５０代 154 15.6 12.3 16.2 8.4 13.0 31.8 2.6 -
    ６０代以上 27 14.8 3.7 14.8 18.5 25.9 18.5 3.7 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 654 12.7 15.3 17.7 12.8 13.9 26.1 1.4 -
      １０代 6 16.7 33.3 16.7 16.7 - 16.7 - -
      ２０代 263 11.0 14.4 19.0 12.2 16.7 24.7 1.9 -
      ３０代 252 10.3 16.7 13.9 16.3 14.3 27.0 1.6 -
      ４０代 95 18.9 15.8 25.3 8.4 6.3 25.3 - -
      ５０代 34 23.5 8.8 14.7 5.9 11.8 35.3 - -
      ６０代以上 4 25.0 - 25.0 - 25.0 25.0 - -
    地方から都市計 493 18.3 12.8 12.4 16.6 13.2 24.1 2.6 -
      １０代 4 25.0 - 50.0 - - - 25.0 -
      ２０代 227 15.0 12.3 13.7 13.2 18.5 25.6 1.8 -
      ３０代 170 20.6 15.3 12.4 19.4 7.6 20.6 4.1 -
      ４０代 61 18.0 11.5 9.8 26.2 8.2 24.6 1.6 -
      ５０代 23 34.8 8.7 4.3 4.3 13.0 34.8 - -
      ６０代以上 8 12.5 - - 25.0 25.0 37.5 - -
    地方から地方計 449 14.3 12.9 18.7 15.4 16.0 19.8 2.9 -
      １０代 2 - - - 50.0 - 50.0 - -
      ２０代 204 12.7 16.2 15.2 18.1 17.2 18.6 2.0 -
      ３０代 159 13.2 8.2 20.8 17.0 18.9 17.6 4.4 -
      ４０代 67 23.9 16.4 26.9 4.5 7.5 19.4 1.5 -
      ５０代 17 5.9 5.9 11.8 5.9 11.8 52.9 5.9 -
      ６０代以上 - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,325 13.2 11.9 16.6 15.6 14.8 25.5 2.3 -
      １０代 9 11.1 33.3 11.1 - 11.1 33.3 - -
      ２０代 571 11.9 10.2 16.3 17.0 15.6 27.3 1.8 -
      ３０代 468 14.5 12.0 16.7 16.0 14.5 23.5 2.8 -
      ４０代 182 15.9 14.8 15.4 12.6 12.6 26.4 2.2 -
      ５０代 80 8.8 16.3 21.3 11.3 13.8 25.0 3.8 -
      ６０代以上 15 13.3 6.7 20.0 20.0 26.7 6.7 6.7 -
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問12　引っ越し前の会社・団体でのあなたの職位は。ただし、派遣社員、請負社員であった方は職位に関わらず「7.その他」に○を付けて下さい。(○は1つ)

Ｎ 一般クラス 主任・係長
クラス

課長クラス 部長クラス 役員クラス 社長クラス その他 無回答

 【総数】 2,921 63.4 13.0 6.5 2.5 1.7 1.3 11.6 -
 【移動方向】
    都市から地方 654 66.4 13.1 7.2 2.4 0.6 1.7 8.6 -
    地方から都市 493 62.7 11.2 7.1 2.4 2.0 1.0 13.6 -
    地方から地方 449 67.0 12.9 3.8 2.2 1.3 0.9 11.8 -
    都市から都市 1,325 61.1 13.6 6.9 2.6 2.2 1.4 12.2 -
 【性別】
    男性 1,767 57.8 16.3 10.2 3.7 2.5 1.9 7.6 -
    女性 1,154 72.0 7.9 1.0 0.6 0.4 0.4 17.7 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 654 66.4 13.1 7.2 2.4 0.6 1.7 8.6 -
      男性 424 61.3 15.6 10.4 3.3 0.9 2.1 6.4 -
      女性 230 75.7 8.7 1.3 0.9 - 0.9 12.6 -
    地方から都市計 493 62.7 11.2 7.1 2.4 2.0 1.0 13.6 -
      男性 285 57.2 13.3 12.3 3.5 2.8 1.8 9.1 -
      女性 208 70.2 8.2 - 1.0 1.0 - 19.7 -
    地方から地方計 449 67.0 12.9 3.8 2.2 1.3 0.9 11.8 -
      男性 274 61.3 16.1 5.5 3.6 2.2 1.1 10.2 -
      女性 175 76.0 8.0 1.1 - - 0.6 14.3 -
    都市から都市計 1,325 61.1 13.6 6.9 2.6 2.2 1.4 12.2 -
      男性 784 55.0 17.9 11.0 4.0 3.3 2.2 6.8 -
      女性 541 69.9 7.4 1.1 0.6 0.6 0.4 20.1 -
 【入職時年齢層】
    １０代 21 85.7 9.5 - - - - 4.8 -
    ２０代 1,265 79.2 6.4 0.8 0.6 0.2 0.6 12.3 -
    ３０代 1,049 59.5 19.9 5.5 1.1 1.3 1.1 11.4 -
    ４０代 405 40.0 16.8 19.3 5.2 4.2 2.5 12.1 -
    ５０代 154 28.6 9.7 27.3 16.2 6.5 4.5 7.1 -
    ６０代以上 27 11.1 14.8 11.1 25.9 22.2 7.4 7.4 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 654 66.4 13.1 7.2 2.4 0.6 1.7 8.6 -
      １０代 6 83.3 - - - - - 16.7 -
      ２０代 263 82.9 4.9 0.8 1.1 - 0.8 9.5 -
      ３０代 252 61.1 22.2 5.6 0.8 1.2 1.2 7.9 -
      ４０代 95 48.4 15.8 21.1 4.2 - 2.1 8.4 -
      ５０代 34 32.4 2.9 29.4 17.6 2.9 11.8 2.9 -
      ６０代以上 4 - 25.0 25.0 25.0 - - 25.0 -
    地方から都市計 493 62.7 11.2 7.1 2.4 2.0 1.0 13.6 -
      １０代 4 100.0 - - - - - - -
      ２０代 227 77.1 5.3 0.9 0.4 0.4 - 15.9 -
      ３０代 170 60.6 17.1 6.5 0.6 1.2 1.2 12.9 -
      ４０代 61 34.4 14.8 23.0 6.6 4.9 3.3 13.1 -
      ５０代 23 21.7 17.4 30.4 17.4 8.7 - 4.3 -
      ６０代以上 8 12.5 12.5 12.5 25.0 25.0 12.5 - -
    地方から地方計 449 67.0 12.9 3.8 2.2 1.3 0.9 11.8 -
      １０代 2 100.0 - - - - - - -
      ２０代 204 84.8 5.9 0.5 - - 0.5 8.3 -
      ３０代 159 59.1 20.1 3.8 1.9 - 1.3 13.8 -
      ４０代 67 44.8 19.4 4.5 4.5 7.5 1.5 17.9 -
      ５０代 17 11.8 5.9 41.2 23.5 5.9 - 11.8 -
      ６０代以上 - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,325 61.1 13.6 6.9 2.6 2.2 1.4 12.2 -
      １０代 9 77.8 22.2 - - - - - -
      ２０代 571 76.4 7.7 0.9 0.5 0.2 0.9 13.5 -
      ３０代 468 58.3 19.7 5.8 1.3 1.9 1.1 12.0 -
      ４０代 182 35.7 17.0 22.5 5.5 4.9 2.7 11.5 -
      ５０代 80 32.5 11.3 22.5 13.8 7.5 3.8 8.8 -
      ６０代以上 15 13.3 13.3 6.7 26.7 26.7 6.7 6.7 -
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問13　引っ越し前の会社・団体でのあなたの年収(税込)は。勤続期間が1年未満であった方などは、収入を年収換算してお答え下さい。(○は1つ)

Ｎ １００万円
未満

１００～２０
０万円未
満

２００～３０
０万円未
満

３００～４０
０万円未
満

４００～５０
０万円未
満

５００～６０
０万円未
満

６００～７０
０万円未
満

７００～８０
０万円未
満

８００～９０
０万円未
満

９００～１０
００万円未
満

１０００万
円以上

答えたくな
い

無回答

 【総数】 2,921 6.5 11.8 19.9 19.9 14.2 8.0 4.9 2.9 1.7 1.3 2.6 6.4 -
 【移動方向】
    都市から地方 654 4.3 9.0 21.1 22.2 15.1 8.6 5.2 2.9 1.7 1.7 1.8 6.4 -
    地方から都市 493 9.9 16.0 18.9 20.3 11.8 4.7 4.5 1.6 1.8 1.4 3.2 5.9 -
    地方から地方 449 7.8 16.9 23.4 16.7 11.4 8.0 4.0 1.8 0.7 0.9 2.4 6.0 -
    都市から都市 1,325 6.0 9.8 18.4 19.6 15.6 9.1 5.1 3.7 2.0 1.2 2.8 6.7 -
 【性別】
    男性 1,767 3.7 7.3 16.1 19.4 16.4 11.0 7.0 4.4 2.6 2.1 4.1 6.1 -
    女性 1,154 10.9 18.6 25.6 20.5 10.9 3.5 1.6 0.6 0.3 0.1 0.3 6.9 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 654 4.3 9.0 21.1 22.2 15.1 8.6 5.2 2.9 1.7 1.7 1.8 6.4 -
      男性 424 2.6 6.1 16.7 22.4 17.0 9.7 6.4 4.2 2.4 2.6 2.6 7.3 -
      女性 230 7.4 14.3 29.1 21.7 11.7 6.5 3.0 0.4 0.4 - 0.4 4.8 -
    地方から都市計 493 9.9 16.0 18.9 20.3 11.8 4.7 4.5 1.6 1.8 1.4 3.2 5.9 -
      男性 285 6.3 8.4 16.8 21.4 13.3 6.3 7.0 2.8 3.2 2.5 5.6 6.3 -
      女性 208 14.9 26.4 21.6 18.8 9.6 2.4 1.0 - - - - 5.3 -
    地方から地方計 449 7.8 16.9 23.4 16.7 11.4 8.0 4.0 1.8 0.7 0.9 2.4 6.0 -
      男性 274 4.4 12.0 23.0 17.5 12.0 12.4 5.5 2.6 1.1 1.5 3.6 4.4 -
      女性 175 13.1 24.6 24.0 15.4 10.3 1.1 1.7 0.6 - - 0.6 8.6 -
    都市から都市計 1,325 6.0 9.8 18.4 19.6 15.6 9.1 5.1 3.7 2.0 1.2 2.8 6.7 -
      男性 784 3.1 5.9 13.0 17.7 18.6 13.0 7.8 5.6 3.1 1.9 4.5 5.9 -
      女性 541 10.2 15.5 26.2 22.4 11.3 3.3 1.3 0.9 0.4 0.2 0.4 7.9 -
 【入職時年齢層】
    １０代 21 14.3 19.0 19.0 9.5 19.0 4.8 - - - - - 14.3 -
    ２０代 1,265 8.5 15.9 25.3 22.8 13.0 5.1 1.6 0.4 0.2 0.1 0.2 7.0 -
    ３０代 1,049 5.6 8.9 17.3 21.0 16.8 11.2 7.5 3.1 1.5 0.7 1.5 4.9 -
    ４０代 405 3.5 8.9 13.8 13.8 12.6 9.1 7.7 6.9 4.7 3.7 7.2 8.1 -
    ５０代 154 4.5 5.8 9.1 7.1 11.0 9.1 7.1 9.1 6.5 9.7 14.9 5.8 -
    ６０代以上 27 - 3.7 14.8 11.1 11.1 3.7 3.7 18.5 3.7 - 18.5 11.1 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 654 4.3 9.0 21.1 22.2 15.1 8.6 5.2 2.9 1.7 1.7 1.8 6.4 -
      １０代 6 16.7 16.7 16.7 16.7 - - - - - - - 33.3 -
      ２０代 263 5.7 16.0 24.7 23.2 15.2 6.1 1.5 0.4 0.4 - - 6.8 -
      ３０代 252 3.6 4.4 21.8 21.0 18.7 11.5 8.3 4.0 1.6 - 1.2 4.0 -
      ４０代 95 2.1 5.3 11.6 29.5 8.4 8.4 8.4 5.3 3.2 6.3 4.2 7.4 -
      ５０代 34 2.9 - 14.7 2.9 8.8 8.8 2.9 8.8 8.8 14.7 14.7 11.8 -
      ６０代以上 4 - - 25.0 25.0 25.0 - - - - - - 25.0 -
    地方から都市計 493 9.9 16.0 18.9 20.3 11.8 4.7 4.5 1.6 1.8 1.4 3.2 5.9 -
      １０代 4 25.0 25.0 - 25.0 - - - - - - - 25.0 -
      ２０代 227 11.5 17.6 23.8 24.7 11.5 2.6 0.4 0.4 - - 0.4 7.0 -
      ３０代 170 10.0 15.3 18.2 20.0 13.5 7.1 7.6 1.2 - 1.2 1.8 4.1 -
      ４０代 61 4.9 16.4 8.2 13.1 11.5 3.3 9.8 4.9 11.5 4.9 6.6 4.9 -
      ５０代 23 8.7 8.7 8.7 4.3 8.7 13.0 8.7 4.3 4.3 8.7 21.7 - -
      ６０代以上 8 - - 12.5 - - - - 12.5 12.5 - 37.5 25.0 -
    地方から地方計 449 7.8 16.9 23.4 16.7 11.4 8.0 4.0 1.8 0.7 0.9 2.4 6.0 -
      １０代 2 - 50.0 - - 50.0 - - - - - - - -
      ２０代 204 11.3 21.1 25.0 18.6 9.3 3.9 1.0 - 0.5 - - 9.3 -
      ３０代 159 6.9 13.2 20.8 20.8 10.7 10.7 6.3 2.5 0.6 1.3 2.5 3.8 -
      ４０代 67 1.5 13.4 25.4 4.5 17.9 13.4 9.0 6.0 1.5 - 4.5 3.0 -
      ５０代 17 - 11.8 23.5 5.9 11.8 11.8 - - - 11.8 23.5 - -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,325 6.0 9.8 18.4 19.6 15.6 9.1 5.1 3.7 2.0 1.2 2.8 6.7 -
      １０代 9 11.1 11.1 33.3 - 33.3 11.1 - - - - - - -
      ２０代 571 7.7 13.3 26.3 23.3 13.8 6.0 2.3 0.5 0.2 0.2 0.4 6.1 -
      ３０代 468 4.7 7.5 13.5 21.4 19.0 12.8 7.5 3.4 2.4 0.6 1.3 6.0 -
      ４０代 182 4.4 6.6 12.6 9.3 13.2 9.9 6.0 8.8 4.4 3.3 9.9 11.5 -
      ５０代 80 5.0 6.3 3.8 10.0 12.5 7.5 10.0 12.5 7.5 7.5 11.3 6.3 -
      ６０代以上 15 - 6.7 13.3 13.3 13.3 6.7 6.7 26.7 - - 13.3 - -
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問14　引っ越し前の会社・団体での、残業なども含めたあなたの１週あたりの平均的な実労働時間は。(○は1つ)

Ｎ ２０時間未
満

２０～３０
時間未満

３０～３５
時間未満

３５～４０
時間未満

４０～４５
時間未満

４５～５０
時間未満

５０～５５
時間未満

５５～６０
時間未満

６０時間以
上

無回答

 【総数】 2,921 12.2 6.9 4.3 10.9 18.5 14.8 10.3 6.8 15.3 -
 【移動方向】
    都市から地方 654 8.9 8.3 3.1 10.7 17.7 17.9 10.9 7.0 15.6 -
    地方から都市 493 13.2 7.1 3.9 11.0 18.3 14.4 12.8 3.9 15.6 -
    地方から地方 449 14.0 6.7 4.5 9.1 19.4 14.5 9.1 7.6 15.1 -
    都市から都市 1,325 12.8 6.3 5.1 11.6 18.6 13.4 9.5 7.5 15.2 -
 【性別】
    男性 1,767 9.8 6.0 3.2 8.0 15.8 16.4 12.5 8.3 20.0 -
    女性 1,154 15.7 8.4 6.2 15.4 22.5 12.2 7.0 4.4 8.1 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 654 8.9 8.3 3.1 10.7 17.7 17.9 10.9 7.0 15.6 -
      男性 424 6.6 7.3 1.7 7.8 17.5 18.6 13.0 8.0 19.6 -
      女性 230 13.0 10.0 5.7 16.1 18.3 16.5 7.0 5.2 8.3 -
    地方から都市計 493 13.2 7.1 3.9 11.0 18.3 14.4 12.8 3.9 15.6 -
      男性 285 11.2 5.3 3.2 10.2 13.0 15.1 16.5 3.9 21.8 -
      女性 208 15.9 9.6 4.8 12.0 25.5 13.5 7.7 3.8 7.2 -
    地方から地方計 449 14.0 6.7 4.5 9.1 19.4 14.5 9.1 7.6 15.1 -
      男性 274 13.5 7.3 2.9 5.5 16.4 15.7 9.1 10.6 19.0 -
      女性 175 14.9 5.7 6.9 14.9 24.0 12.6 9.1 2.9 9.1 -
    都市から都市計 1,325 12.8 6.3 5.1 11.6 18.6 13.4 9.5 7.5 15.2 -
      男性 784 9.8 5.1 4.1 8.2 15.7 15.9 11.9 9.3 20.0 -
      女性 541 17.0 8.1 6.7 16.6 22.7 9.8 6.1 4.8 8.1 -
 【入職時年齢層】
    １０代 21 33.3 4.8 - 23.8 23.8 14.3 - - - -
    ２０代 1,265 15.2 8.9 4.5 11.3 18.3 12.6 10.0 5.1 14.0 -
    ３０代 1,049 9.3 5.7 4.0 11.2 17.4 15.7 11.2 8.4 17.1 -
    ４０代 405 10.4 5.2 4.2 8.6 18.8 16.8 11.4 7.4 17.3 -
    ５０代 154 9.7 4.5 5.8 9.7 23.4 18.8 5.8 9.1 13.0 -
    ６０代以上 27 3.7 3.7 7.4 14.8 29.6 22.2 7.4 3.7 7.4 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 654 8.9 8.3 3.1 10.7 17.7 17.9 10.9 7.0 15.6 -
      １０代 6 33.3 - - 16.7 16.7 33.3 - - - -
      ２０代 263 12.5 11.4 3.4 9.1 18.6 16.0 8.7 5.7 14.4 -
      ３０代 252 4.4 7.1 3.6 12.7 15.1 16.7 13.5 9.9 17.1 -
      ４０代 95 7.4 4.2 2.1 8.4 20.0 23.2 11.6 6.3 16.8 -
      ５０代 34 11.8 5.9 - 11.8 23.5 23.5 8.8 - 14.7 -
      ６０代以上 4 25.0 - - 25.0 25.0 25.0 - - - -
    地方から都市計 493 13.2 7.1 3.9 11.0 18.3 14.4 12.8 3.9 15.6 -
      １０代 4 25.0 - - 25.0 50.0 - - - - -
      ２０代 227 17.6 8.8 4.4 10.1 16.7 15.9 12.8 3.1 10.6 -
      ３０代 170 10.6 5.9 2.9 11.2 18.8 14.1 12.9 5.3 18.2 -
      ４０代 61 6.6 8.2 1.6 11.5 14.8 13.1 14.8 1.6 27.9 -
      ５０代 23 8.7 - 8.7 17.4 30.4 8.7 4.3 8.7 13.0 -
      ６０代以上 8 - - 12.5 - 25.0 12.5 25.0 - 25.0 -
    地方から地方計 449 14.0 6.7 4.5 9.1 19.4 14.5 9.1 7.6 15.1 -
      １０代 2 50.0 - - - 50.0 - - - - -
      ２０代 204 16.7 9.3 4.4 9.3 18.1 11.3 10.3 6.9 13.7 -
      ３０代 159 11.9 5.7 3.8 10.7 18.9 15.1 8.2 7.5 18.2 -
      ４０代 67 10.4 1.5 7.5 7.5 20.9 20.9 10.4 9.0 11.9 -
      ５０代 17 11.8 5.9 - - 29.4 23.5 - 11.8 17.6 -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,325 12.8 6.3 5.1 11.6 18.6 13.4 9.5 7.5 15.2 -
      １０代 9 33.3 11.1 - 33.3 11.1 11.1 - - - -
      ２０代 571 14.9 7.7 5.1 13.5 18.7 10.3 9.5 5.1 15.2 -
      ３０代 468 10.7 4.9 4.7 10.5 17.7 16.0 10.3 9.0 16.2 -
      ４０代 182 13.2 6.0 4.9 8.2 18.7 13.2 10.4 9.3 15.9 -
      ５０代 80 8.8 5.0 8.8 8.8 20.0 18.8 6.3 12.5 11.3 -
      ６０代以上 15 - 6.7 6.7 20.0 33.3 26.7 - 6.7 - -
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問15　引っ越し前の会社・団体で、あなたに適用されていた福利厚生やあなたの職場環境は(○はいくつでも)

Ｎ 社宅・寮・
借り上げ
住宅など

住宅手当 社会保険 企業年金 退職金制
度

育児・介護
支援施策

研修や訓
練の機会
が充実し
ていた

転勤がな
かった

残業が少
なかった

休日・休暇
が取得し
やすかっ
た

その他 特にな
かった

無回答

 【総数】 2,921 20.2 22.4 58.0 18.6 33.6 6.1 15.0 19.9 14.2 23.7 0.8 22.7 -
 【移動方向】
    都市から地方 654 22.2 25.4 61.8 18.7 38.1 6.9 19.9 23.4 14.4 29.1 0.9 18.8 -
    地方から都市 493 19.9 18.1 52.9 16.8 31.6 5.9 13.2 17.8 14.8 22.1 0.6 28.0 -
    地方から地方 449 23.6 25.2 60.6 16.3 33.2 5.8 14.0 20.7 15.4 22.7 0.9 20.0 -
    都市から都市 1,325 18.1 21.5 57.2 19.9 32.2 6.0 13.5 18.6 13.6 22.0 0.8 23.5 -
 【性別】
    男性 1,767 26.1 27.1 60.1 21.9 40.1 5.0 15.6 18.1 11.6 20.8 0.9 21.2 -
    女性 1,154 11.1 15.1 54.9 13.4 23.5 7.8 14.0 22.7 18.3 28.1 0.7 25.0 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 654 22.2 25.4 61.8 18.7 38.1 6.9 19.9 23.4 14.4 29.1 0.9 18.8 -
      男性 424 28.8 30.9 63.4 21.2 43.2 5.7 19.1 20.8 10.6 25.5 0.9 18.9 -
      女性 230 10.0 15.2 58.7 13.9 28.7 9.1 21.3 28.3 21.3 35.7 0.9 18.7 -
    地方から都市計 493 19.9 18.1 52.9 16.8 31.6 5.9 13.2 17.8 14.8 22.1 0.6 28.0 -
      男性 285 28.1 21.8 54.4 18.9 37.5 6.3 14.7 15.1 10.9 20.7 0.7 26.0 -
      女性 208 8.7 13.0 51.0 13.9 23.6 5.3 11.1 21.6 20.2 24.0 0.5 30.8 -
    地方から地方計 449 23.6 25.2 60.6 16.3 33.2 5.8 14.0 20.7 15.4 22.7 0.9 20.0 -
      男性 274 27.0 28.8 61.3 19.7 39.1 4.4 15.3 17.9 12.4 21.5 1.5 18.2 -
      女性 175 18.3 19.4 59.4 10.9 24.0 8.0 12.0 25.1 20.0 24.6 - 22.9 -
    都市から都市計 1,325 18.1 21.5 57.2 19.9 32.2 6.0 13.5 18.6 13.6 22.0 0.8 23.5 -
      男性 784 23.6 26.4 59.9 24.1 39.8 4.5 14.0 17.7 12.1 18.1 0.8 21.7 -
      女性 541 10.2 14.4 53.2 13.9 21.1 8.1 12.8 20.0 15.7 27.5 0.9 26.1 -
 【入職時年齢層】
    １０代 21 23.8 19.0 28.6 - 19.0 4.8 4.8 19.0 33.3 28.6 - 52.4 -
    ２０代 1,265 19.8 20.9 53.3 16.2 26.4 6.1 15.3 17.3 12.6 21.5 0.9 25.8 -
    ３０代 1,049 18.6 23.5 60.7 19.1 35.9 6.5 15.3 21.5 15.3 25.3 0.6 20.2 -
    ４０代 405 23.0 23.0 63.5 20.2 41.5 5.7 12.3 25.9 16.0 25.4 1.5 19.3 -
    ５０代 154 24.0 25.3 68.8 31.2 54.5 5.8 16.9 15.6 11.7 22.7 0.6 18.2 -
    ６０代以上 27 29.6 25.9 55.6 25.9 48.1 3.7 22.2 11.1 18.5 40.7 - 22.2 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 654 22.2 25.4 61.8 18.7 38.1 6.9 19.9 23.4 14.4 29.1 0.9 18.8 -
      １０代 6 16.7 16.7 16.7 - - - - 16.7 16.7 - - 50.0 -
      ２０代 263 20.5 20.9 54.4 16.0 30.4 4.6 18.3 18.6 11.8 24.0 - 22.8 -
      ３０代 252 19.8 29.8 67.1 19.8 39.3 9.1 23.4 26.2 15.5 34.5 1.2 14.3 -
      ４０代 95 28.4 27.4 67.4 21.1 50.5 4.2 14.7 27.4 17.9 28.4 2.1 15.8 -
      ５０代 34 35.3 23.5 73.5 26.5 61.8 17.6 23.5 29.4 14.7 32.4 2.9 20.6 -
      ６０代以上 4 25.0 25.0 50.0 25.0 25.0 - 25.0 25.0 25.0 50.0 - 50.0 -
    地方から都市計 493 19.9 18.1 52.9 16.8 31.6 5.9 13.2 17.8 14.8 22.1 0.6 28.0 -
      １０代 4 - - - - - - - - - - - 100.0 -
      ２０代 227 17.6 16.7 53.7 18.9 25.1 6.2 12.8 18.5 15.4 23.3 0.9 29.5 -
      ３０代 170 15.3 17.6 51.2 10.6 30.6 3.5 12.4 18.8 15.9 22.9 - 28.8 -
      ４０代 61 34.4 21.3 55.7 19.7 44.3 9.8 13.1 21.3 9.8 16.4 1.6 19.7 -
      ５０代 23 26.1 30.4 56.5 30.4 60.9 8.7 21.7 - 17.4 17.4 - 21.7 -
      ６０代以上 8 62.5 12.5 62.5 37.5 75.0 12.5 25.0 12.5 12.5 37.5 - 12.5 -
    地方から地方計 449 23.6 25.2 60.6 16.3 33.2 5.8 14.0 20.7 15.4 22.7 0.9 20.0 -
      １０代 2 100.0 50.0 100.0 - 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 100.0 - - -
      ２０代 204 22.1 24.5 54.9 14.2 27.5 5.9 13.2 18.1 11.8 20.6 1.5 23.5 -
      ３０代 159 21.4 27.7 62.9 18.9 38.4 5.0 15.7 22.0 20.1 24.5 - 19.5 -
      ４０代 67 25.4 19.4 68.7 14.9 32.8 7.5 11.9 28.4 17.9 25.4 1.5 14.9 -
      ５０代 17 47.1 29.4 70.6 23.5 47.1 - 11.8 5.9 - 11.8 - 5.9 -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,325 18.1 21.5 57.2 19.9 32.2 6.0 13.5 18.6 13.6 22.0 0.8 23.5 -
      １０代 9 22.2 22.2 33.3 - 22.2 - - 22.2 55.6 44.4 - 44.4 -
      ２０代 571 19.6 21.2 52.0 15.9 24.7 6.8 15.6 15.9 12.3 20.0 1.1 26.6 -
      ３０代 468 18.2 20.7 60.0 21.8 35.3 6.6 12.0 19.9 13.5 21.4 0.6 20.5 -
      ４０代 182 15.4 22.5 62.1 22.0 39.0 4.4 11.0 25.8 16.5 26.9 1.1 22.5 -
      ５０代 80 13.8 23.8 70.0 35.0 51.3 1.3 13.8 16.3 11.3 22.5 - 18.8 -
      ６０代以上 15 13.3 33.3 53.3 20.0 40.0 - 20.0 6.7 20.0 40.0 - 20.0 -
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問16　引っ越し前の会社・団体でのあなたの勤続年数は。

Ｎ ５年未満 ５～１０年
未満

１０～１５
年未満

１５～２０
年未満

２０～２５
年未満

２５～３０
年未満

３０年以上 無回答 平均

 【総数】 2,921 64.1 20.5 7.8 3.4 1.8 0.9 1.5 - 5.2
 【移動方向】
    都市から地方 654 58.7 23.2 9.5 3.8 1.4 1.2 2.1 - 5.7
    地方から都市 493 67.3 18.3 7.1 2.4 2.2 0.8 1.8 - 5.1
    地方から地方 449 67.5 19.8 6.9 2.9 1.6 - 1.3 - 4.7
    都市から都市 1,325 64.3 20.3 7.5 3.6 2.0 1.1 1.2 - 5.1
 【性別】
    男性 1,767 56.7 22.5 9.6 4.6 2.6 1.4 2.5 - 6.3
    女性 1,154 75.3 17.5 5.0 1.4 0.6 0.2 - - 3.5
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 654 58.7 23.2 9.5 3.8 1.4 1.2 2.1 - 5.7
      男性 424 52.1 25.0 11.1 5.0 1.7 1.9 3.3 - 6.7
      女性 230 70.9 20.0 6.5 1.7 0.9 - - - 3.9
    地方から都市計 493 67.3 18.3 7.1 2.4 2.2 0.8 1.8 - 5.1
      男性 285 62.5 18.9 7.7 2.5 3.9 1.4 3.2 - 6.1
      女性 208 74.0 17.3 6.3 2.4 - - - - 3.7
    地方から地方計 449 67.5 19.8 6.9 2.9 1.6 - 1.3 - 4.7
      男性 274 61.3 20.8 9.1 4.4 2.2 - 2.2 - 5.6
      女性 175 77.1 18.3 3.4 0.6 0.6 - - - 3.2
    都市から都市計 1,325 64.3 20.3 7.5 3.6 2.0 1.1 1.2 - 5.1
      男性 784 55.5 23.1 9.7 5.4 2.8 1.5 2.0 - 6.3
      女性 541 77.1 16.3 4.4 1.1 0.7 0.4 - - 3.4
 【入職時年齢層】
    １０代 21 90.5 4.8 4.8 - - - - - 2.4
    ２０代 1,265 83.3 15.6 0.9 0.2 - - - - 2.7
    ３０代 1,049 53.6 28.8 13.8 3.4 0.4 - - - 5.3
    ４０代 405 44.9 18.3 12.6 12.6 9.6 1.7 0.2 - 8.2
    ５０代 154 30.5 13.6 9.1 5.8 5.8 12.3 22.7 - 15.6
    ６０代以上 27 25.9 18.5 18.5 - 3.7 - 33.3 - 16.8
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 654 58.7 23.2 9.5 3.8 1.4 1.2 2.1 - 5.7
      １０代 6 83.3 16.7 - - - - - - 2.5
      ２０代 263 81.4 17.9 0.4 0.4 - - - - 2.7
      ３０代 252 47.2 31.7 17.1 4.0 - - - - 5.8
      ４０代 95 42.1 20.0 14.7 13.7 7.4 2.1 - - 8.2
      ５０代 34 17.6 11.8 8.8 2.9 5.9 17.6 35.3 - 20.4
      ６０代以上 4 - 25.0 25.0 - - - 50.0 - 22.0
    地方から都市計 493 67.3 18.3 7.1 2.4 2.2 0.8 1.8 - 5.1
      １０代 4 100.0 - - - - - - - 2.0
      ２０代 227 79.3 19.4 1.3 - - - - - 2.9
      ３０代 170 62.4 18.8 15.3 2.9 0.6 - - - 5.0
      ４０代 61 50.8 14.8 8.2 9.8 14.8 1.6 - - 8.2
      ５０代 23 39.1 13.0 4.3 4.3 - 13.0 26.1 - 15.0
      ６０代以上 8 25.0 25.0 - - 12.5 - 37.5 - 19.0
    地方から地方計 449 67.5 19.8 6.9 2.9 1.6 - 1.3 - 4.7
      １０代 2 100.0 - - - - - - - 3.0
      ２０代 204 86.8 11.8 1.0 0.5 - - - - 2.7
      ３０代 159 54.1 30.2 11.9 3.1 0.6 - - - 5.1
      ４０代 67 49.3 19.4 11.9 10.4 9.0 - - - 7.2
      ５０代 17 29.4 23.5 11.8 - - - 35.3 - 15.8
      ６０代以上 - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,325 64.3 20.3 7.5 3.6 2.0 1.1 1.2 - 5.1
      １０代 9 88.9 - 11.1 - - - - - 2.4
      ２０代 571 84.6 14.4 1.1 - - - - - 2.6
      ３０代 468 53.6 30.3 12.2 3.4 0.4 - - - 5.1
      ４０代 182 42.9 18.1 13.2 13.7 9.3 2.2 0.5 - 8.5
      ５０代 80 33.8 12.5 10.0 8.8 8.8 12.5 13.8 - 13.8
      ６０代以上 15 33.3 13.3 26.7 - - - 26.7 - 14.3
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問17　引っ越し前の会社・団体をやめたのはいつでしたか。

Ｎ １９９９年
以前

２０００～２
００４年

２００５～２
０１０年

無回答 平均

 【総数】 2,921 7.0 14.5 78.5 - 2005.4
 【移動方向】
    都市から地方 654 9.0 16.2 74.8 - 2004.9
    地方から都市 493 6.3 12.8 80.9 - 2005.7
    地方から地方 449 5.6 14.0 80.4 - 2005.6
    都市から都市 1,325 6.7 14.4 78.9 - 2005.6
 【性別】
    男性 1,767 7.9 15.5 76.6 - 2005.2
    女性 1,154 5.6 12.9 81.5 - 2005.8
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 654 9.0 16.2 74.8 - 2004.9
      男性 424 10.1 17.5 72.4 - 2004.5
      女性 230 7.0 13.9 79.1 - 2005.6
    地方から都市計 493 6.3 12.8 80.9 - 2005.7
      男性 285 6.7 14.0 79.3 - 2005.5
      女性 208 5.8 11.1 83.2 - 2006.0
    地方から地方計 449 5.6 14.0 80.4 - 2005.6
      男性 274 6.2 15.7 78.1 - 2005.5
      女性 175 4.6 11.4 84.0 - 2005.8
    都市から都市計 1,325 6.7 14.4 78.9 - 2005.6
      男性 784 7.7 14.9 77.4 - 2005.3
      女性 541 5.4 13.7 81.0 - 2005.9
 【入職時年齢層】
    １０代 21 23.8 23.8 52.4 - 2002.8
    ２０代 1,265 3.8 13.4 82.8 - 2006.0
    ３０代 1,049 6.3 14.2 79.5 - 2005.6
    ４０代 405 15.1 16.3 68.6 - 2004.1
    ５０代 154 13.6 18.2 68.2 - 2003.6
    ６０代以上 27 11.1 18.5 70.4 - 2004.4
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 654 9.0 16.2 74.8 - 2004.9
      １０代 6 33.3 16.7 50.0 - 2001.3
      ２０代 263 4.9 15.2 79.8 - 2005.3
      ３０代 252 7.5 15.9 76.6 - 2005.3
      ４０代 95 21.1 14.7 64.2 - 2003.4
      ５０代 34 14.7 29.4 55.9 - 2002.1
      ６０代以上 4 - 25.0 75.0 - 2007.0
    地方から都市計 493 6.3 12.8 80.9 - 2005.7
      １０代 4 25.0 25.0 50.0 - 2004.3
      ２０代 227 6.2 11.5 82.4 - 2005.8
      ３０代 170 5.3 11.8 82.9 - 2005.8
      ４０代 61 9.8 16.4 73.8 - 2004.9
      ５０代 23 4.3 17.4 78.3 - 2005.8
      ６０代以上 8 - 25.0 75.0 - 2006.0
    地方から地方計 449 5.6 14.0 80.4 - 2005.6
      １０代 2 - 50.0 50.0 - 2004.5
      ２０代 204 3.4 16.2 80.4 - 2006.0
      ３０代 159 6.9 10.1 83.0 - 2005.6
      ４０代 67 7.5 14.9 77.6 - 2005.2
      ５０代 17 11.8 17.6 70.6 - 2003.5
      ６０代以上 - - - - - -
    都市から都市計 1,325 6.7 14.4 78.9 - 2005.6
      １０代 9 22.2 22.2 55.6 - 2002.8
      ２０代 571 2.5 12.4 85.1 - 2006.4
      ３０代 468 5.8 15.6 78.6 - 2005.7
      ４０代 182 16.5 17.6 65.9 - 2003.7
      ５０代 80 16.3 13.8 70.0 - 2003.7
      ６０代以上 15 20.0 13.3 66.7 - 2002.9
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問18　当時、希望していた就業形態は。(○は1つ)

Ｎ 正社員 自営業主・
家族従業
員

契約社員・
嘱託社員

期間社員・
季節社員

請負社員 派遣社員 パート・ア
ルバイト

その他の
社員

特にこだ
わっていな
かった

働くつもり
はなかっ
た、転職す
るつもりは
なかった

無回答

 【総数】 3,645 72.6 2.8 2.2 0.2 0.1 3.0 7.1 0.3 10.0 1.6 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 72.2 3.5 1.3 0.1 0.1 2.3 6.1 0.3 13.1 1.0 -
    地方から都市 706 72.4 2.8 1.8 0.3 0.3 2.8 7.4 0.4 9.3 2.4 -
    地方から地方 572 73.4 2.1 2.1 - - 3.0 7.7 0.2 10.8 0.7 -
    都市から都市 1,594 72.6 2.8 2.9 0.2 0.1 3.5 7.3 0.4 8.5 1.9 -
 【性別】
    男性 2,140 79.0 3.9 1.5 0.2 0.2 1.0 3.6 0.3 9.0 1.3 -
    女性 1,505 63.5 1.3 3.3 0.1 - 6.0 12.2 0.4 11.4 2.1 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 72.2 3.5 1.3 0.1 0.1 2.3 6.1 0.3 13.1 1.0 -
      男性 479 75.2 4.8 1.0 0.2 0.2 1.3 3.1 0.4 13.4 0.4 -
      女性 294 67.3 1.4 1.7 - - 4.1 10.9 - 12.6 2.0 -
    地方から都市計 706 72.4 2.8 1.8 0.3 0.3 2.8 7.4 0.4 9.3 2.4 -
      男性 408 79.7 4.2 1.0 0.5 0.5 0.2 3.7 - 7.8 2.5 -
      女性 298 62.4 1.0 3.0 - - 6.4 12.4 1.0 11.4 2.3 -
    地方から地方計 572 73.4 2.1 2.1 - - 3.0 7.7 0.2 10.8 0.7 -
      男性 334 78.4 3.0 1.2 - - 1.5 6.0 - 9.6 0.3 -
      女性 238 66.4 0.8 3.4 - - 5.0 10.1 0.4 12.6 1.3 -
    都市から都市計 1,594 72.6 2.8 2.9 0.2 0.1 3.5 7.3 0.4 8.5 1.9 -
      男性 919 81.0 3.7 2.1 0.2 0.1 1.0 2.8 0.4 7.1 1.6 -
      女性 675 61.2 1.5 4.0 0.1 - 7.0 13.3 0.3 10.4 2.2 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 77.3 - - - - - 11.4 2.3 6.8 2.3 -
    ２０代 1,828 75.7 1.4 1.9 0.1 - 2.5 7.8 0.4 8.8 1.5 -
    ３０代 1,143 71.0 3.2 1.9 0.2 0.3 4.2 6.9 0.2 10.4 1.6 -
    ４０代 434 70.0 5.1 3.5 0.5 - 3.9 4.4 0.5 10.8 1.4 -
    ５０代 167 58.7 10.2 3.6 - - - 6.6 - 18.0 3.0 -
    ６０代以上 29 51.7 3.4 10.3 - - 3.4 6.9 - 17.2 6.9 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 72.2 3.5 1.3 0.1 0.1 2.3 6.1 0.3 13.1 1.0 -
      １０代 9 88.9 - - - - - 11.1 - - - -
      ２０代 354 76.0 1.4 1.4 - - 1.7 6.8 0.6 11.6 0.6 -
      ３０代 270 69.6 4.1 0.7 - 0.4 3.3 6.7 - 13.3 1.9 -
      ４０代 100 71.0 7.0 2.0 1.0 - 3.0 2.0 - 13.0 1.0 -
      ５０代 36 52.8 11.1 2.8 - - - 2.8 - 30.6 - -
      ６０代以上 4 75.0 - - - - - 25.0 - - - -
    地方から都市計 706 72.4 2.8 1.8 0.3 0.3 2.8 7.4 0.4 9.3 2.4 -
      １０代 12 83.3 - - - - - 8.3 - - 8.3 -
      ２０代 397 76.8 0.5 1.0 - - 2.5 8.1 0.3 8.8 2.0 -
      ３０代 198 65.2 4.5 2.5 0.5 1.0 4.5 8.1 0.5 10.6 2.5 -
      ４０代 66 72.7 6.1 4.5 1.5 - 1.5 3.0 1.5 7.6 1.5 -
      ５０代 24 54.2 20.8 - - - - 4.2 - 16.7 4.2 -
      ６０代以上 9 66.7 - 11.1 - - - - - 11.1 11.1 -
    地方から地方計 572 73.4 2.1 2.1 - - 3.0 7.7 0.2 10.8 0.7 -
      １０代 6 66.7 - - - - - - - 33.3 - -
      ２０代 300 75.7 1.3 2.0 - - 2.0 10.3 - 8.7 - -
      ３０代 173 71.7 2.3 2.3 - - 4.6 5.2 0.6 12.1 1.2 -
      ４０代 71 73.2 4.2 2.8 - - 4.2 2.8 - 9.9 2.8 -
      ５０代 22 59.1 4.5 - - - - 9.1 - 27.3 - -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 72.6 2.8 2.9 0.2 0.1 3.5 7.3 0.4 8.5 1.9 -
      １０代 17 70.6 - - - - - 17.6 5.9 5.9 - -
      ２０代 777 74.9 1.9 2.6 0.3 - 3.0 7.2 0.5 7.5 2.2 -
      ３０代 502 73.9 2.6 2.2 0.2 0.2 4.4 7.2 - 8.2 1.2 -
      ４０代 197 67.5 4.1 4.1 - - 5.1 6.6 0.5 11.2 1.0 -
      ５０代 85 62.4 8.2 5.9 - - - 8.2 - 10.6 4.7 -
      ６０代以上 16 37.5 6.3 12.5 - - 6.3 6.3 - 25.0 6.3 -
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1
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6

-
15
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6

28
.7

-
  

  
  

５
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代
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-
-

7.
4

16
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2

6.
2

-
3.
7

4.
9

2.
5

3.
7

2.
5

9.
9

1.
2

11
.1

-
2.
5

27
.2

-
  

  
  

６
０

代
以

上
15

-
-

-
26
.7

-
20
.0

-
6.
7

-
-

6.
7

-
-

-
6.
7

6.
7

-
26
.7

-
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付問　製造業の中では、以下のうちのどれを希望していましたか。(○は1つ) 

Ｎ 消費関連
（食料品製
造業、繊
維工業な
ど）

素材関連
（化学工
業、鉄鋼
業など）

機械関連
（一般機械
器具製造
業など）

その他 製造業な
ら何でもよ
かった

無回答

 【総数】 506 13.4 14.4 51.6 7.7 12.8 -
 【移動方向】
    都市から地方 86 12.8 9.3 58.1 8.1 11.6 -
    地方から都市 112 8.9 20.5 51.8 9.8 8.9 -
    地方から地方 75 17.3 16.0 48.0 8.0 10.7 -
    都市から都市 233 14.6 12.9 50.2 6.4 15.9 -
 【性別】
    男性 407 9.6 13.0 57.2 8.1 12.0 -
    女性 99 29.3 20.2 28.3 6.1 16.2 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 86 12.8 9.3 58.1 8.1 11.6 -
      男性 70 10.0 8.6 61.4 8.6 11.4 -
      女性 16 25.0 12.5 43.8 6.3 12.5 -
    地方から都市計 112 8.9 20.5 51.8 9.8 8.9 -
      男性 94 6.4 19.1 56.4 9.6 8.5 -
      女性 18 22.2 27.8 27.8 11.1 11.1 -
    地方から地方計 75 17.3 16.0 48.0 8.0 10.7 -
      男性 58 10.3 13.8 56.9 8.6 10.3 -
      女性 17 41.2 23.5 17.6 5.9 11.8 -
    都市から都市計 233 14.6 12.9 50.2 6.4 15.9 -
      男性 185 10.8 11.4 56.2 7.0 14.6 -
      女性 48 29.2 18.8 27.1 4.2 20.8 -
 【入職時年齢層】
    １０代 7 - 14.3 57.1 - 28.6 -
    ２０代 279 14.0 15.4 52.3 6.1 12.2 -
    ３０代 134 14.2 11.2 46.3 11.9 16.4 -
    ４０代 57 12.3 14.0 56.1 8.8 8.8 -
    ５０代 22 13.6 18.2 63.6 - 4.5 -
    ６０代以上 7 - 28.6 42.9 14.3 14.3 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 86 12.8 9.3 58.1 8.1 11.6 -
      １０代 1 - - 100.0 - - -
      ２０代 46 8.7 8.7 58.7 10.9 13.0 -
      ３０代 23 30.4 4.3 47.8 8.7 8.7 -
      ４０代 14 - 14.3 71.4 - 14.3 -
      ５０代 2 - 50.0 50.0 - - -
      ６０代以上 - - - - - - -
    地方から都市計 112 8.9 20.5 51.8 9.8 8.9 -
      １０代 3 - - 66.7 - 33.3 -
      ２０代 70 10.0 20.0 54.3 7.1 8.6 -
      ３０代 24 8.3 16.7 50.0 16.7 8.3 -
      ４０代 8 - 37.5 25.0 25.0 12.5 -
      ５０代 4 25.0 25.0 50.0 - - -
      ６０代以上 3 - 33.3 66.7 - - -
    地方から地方計 75 17.3 16.0 48.0 8.0 10.7 -
      １０代 1 - - 100.0 - - -
      ２０代 39 20.5 23.1 46.2 - 10.3 -
      ３０代 20 10.0 15.0 35.0 25.0 15.0 -
      ４０代 12 25.0 - 58.3 8.3 8.3 -
      ５０代 3 - - 100.0 - - -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 233 14.6 12.9 50.2 6.4 15.9 -
      １０代 2 - 50.0 - - 50.0 -
      ２０代 124 16.1 12.9 50.8 5.6 14.5 -
      ３０代 67 11.9 10.4 47.8 7.5 22.4 -
      ４０代 23 17.4 13.0 56.5 8.7 4.3 -
      ５０代 13 15.4 15.4 61.5 - 7.7 -
      ６０代以上 4 - 25.0 25.0 25.0 25.0 -
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問20　当時、希望していた職種は。(○は1つ)

Ｎ 専門的・技
術的職業
（科学研究
者、鉄工
技術者な
ど）

管理的職
業（企業・
官公庁に
おける課
長以上職
など）

事務（事務
員など）

販売（販売
店主・店
員、不動
産売買、
保険外交
員など）

サービス
（接客、美
容師、ク
リーニング
工など）

保安（自衛
官、警察
官、消防
員、警備
員、守衛
など）

運輸・通信
（トラック・
タクシー・
バスの運
転手など）

生産工程・
労務（溶接
工、旋盤
工、機械
組立工な
ど）

その他（農
林漁業作
業者など）

特にこだ
わっていな
かった

無回答

 【総数】 3,586 34.2 4.1 19.7 6.3 8.8 0.3 1.5 2.0 1.9 21.3 -
 【移動方向】
    都市から地方 765 34.2 4.1 17.6 7.5 9.2 0.4 1.7 2.1 2.0 21.3 -
    地方から都市 689 38.8 3.8 16.1 5.2 8.3 0.4 1.6 2.3 2.3 21.2 -
    地方から地方 568 34.0 2.5 16.9 5.8 10.0 - 1.8 3.7 0.9 24.5 -
    都市から都市 1,564 32.2 4.8 23.3 6.5 8.5 0.2 1.2 1.2 2.0 20.3 -
 【性別】
    男性 2,112 39.2 6.4 10.2 6.9 7.2 0.3 2.4 3.0 2.0 22.4 -
    女性 1,474 26.9 0.7 33.3 5.6 11.1 0.1 0.1 0.6 1.7 19.8 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 765 34.2 4.1 17.6 7.5 9.2 0.4 1.7 2.1 2.0 21.3 -
      男性 477 36.9 6.1 9.6 8.0 6.9 0.2 2.7 3.1 2.5 23.9 -
      女性 288 29.9 0.7 30.9 6.6 12.8 0.7 - 0.3 1.0 17.0 -
    地方から都市計 689 38.8 3.8 16.1 5.2 8.3 0.4 1.6 2.3 2.3 21.2 -
      男性 398 43.5 5.5 9.5 5.0 7.8 0.8 2.3 3.5 2.8 19.3 -
      女性 291 32.3 1.4 25.1 5.5 8.9 - 0.7 0.7 1.7 23.7 -
    地方から地方計 568 34.0 2.5 16.9 5.8 10.0 - 1.8 3.7 0.9 24.5 -
      男性 333 38.4 4.2 9.6 5.7 9.0 - 3.0 4.8 0.9 24.3 -
      女性 235 27.7 - 27.2 6.0 11.5 - - 2.1 0.9 24.7 -
    都市から都市計 1,564 32.2 4.8 23.3 6.5 8.5 0.2 1.2 1.2 2.0 20.3 -
      男性 904 38.8 7.9 11.0 7.5 6.5 0.3 2.0 2.0 1.8 22.2 -
      女性 660 23.0 0.6 40.2 5.0 11.2 - - 0.2 2.3 17.6 -
 【入職時年齢層】
    １０代 43 25.6 - 9.3 4.7 11.6 2.3 - 7.0 2.3 37.2 -
    ２０代 1,801 37.5 1.2 22.0 5.7 9.3 0.2 0.8 1.2 2.1 19.9 -
    ３０代 1,125 33.9 2.8 19.6 7.0 9.2 0.1 2.0 2.0 1.7 21.8 -
    ４０代 428 25.0 14.7 14.3 6.8 7.9 0.5 2.8 4.7 1.9 21.5 -
    ５０代 162 27.8 14.2 12.3 8.0 3.1 0.6 1.2 3.1 1.2 28.4 -
    ６０代以上 27 22.2 22.2 18.5 3.7 7.4 - - - - 25.9 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 765 34.2 4.1 17.6 7.5 9.2 0.4 1.7 2.1 2.0 21.3 -
      １０代 9 44.4 - 11.1 - 22.2 - - - - 22.2 -
      ２０代 352 36.1 2.6 19.6 8.2 8.8 0.9 1.1 0.9 2.3 19.6 -
      ３０代 265 37.0 2.3 18.1 7.5 9.8 - 1.9 1.9 2.3 19.2 -
      ４０代 99 23.2 12.1 11.1 5.1 10.1 - 4.0 8.1 1.0 25.3 -
      ５０代 36 22.2 11.1 11.1 8.3 2.8 - - - - 44.4 -
      ６０代以上 4 50.0 - 50.0 - - - - - - - -
    地方から都市計 689 38.8 3.8 16.1 5.2 8.3 0.4 1.6 2.3 2.3 21.2 -
      １０代 11 36.4 - 9.1 9.1 - - - 9.1 - 36.4 -
      ２０代 389 44.7 1.3 16.2 5.9 7.2 0.3 1.5 1.5 2.1 19.3 -
      ３０代 193 33.2 3.1 18.1 4.1 10.4 - 2.1 2.1 3.1 23.8 -
      ４０代 65 27.7 16.9 9.2 4.6 10.8 1.5 1.5 6.2 1.5 20.0 -
      ５０代 23 30.4 8.7 17.4 4.3 4.3 4.3 - 4.3 4.3 21.7 -
      ６０代以上 8 - 25.0 25.0 - 12.5 - - - - 37.5 -
    地方から地方計 568 34.0 2.5 16.9 5.8 10.0 - 1.8 3.7 0.9 24.5 -
      １０代 6 33.3 - 16.7 - 16.7 - - - - 33.3 -
      ２０代 300 35.7 0.7 20.7 4.3 11.0 - 0.3 2.7 0.7 24.0 -
      ３０代 171 35.1 1.8 12.3 8.2 9.9 - 2.9 3.5 0.6 25.7 -
      ４０代 69 30.4 8.7 11.6 5.8 8.7 - 4.3 7.2 1.4 21.7 -
      ５０代 22 13.6 13.6 18.2 9.1 - - 4.5 9.1 4.5 27.3 -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,564 32.2 4.8 23.3 6.5 8.5 0.2 1.2 1.2 2.0 20.3 -
      １０代 17 5.9 - 5.9 5.9 11.8 5.9 - 11.8 5.9 47.1 -
      ２０代 760 35.1 0.8 26.6 5.0 10.0 - 0.5 0.7 2.5 18.8 -
      ３０代 496 32.1 3.4 23.4 7.5 8.1 0.2 1.8 1.4 1.2 21.0 -
      ４０代 195 23.1 17.4 18.5 8.7 5.6 0.5 2.1 1.5 2.6 20.0 -
      ５０代 81 33.3 17.3 9.9 8.6 3.7 - 1.2 2.5 - 23.5 -
      ６０代以上 15 26.7 26.7 6.7 6.7 6.7 - - - - 26.7 -

- 166 -



167 
 

 

  

問21　当時、希望していた従業員規模(企業全体。派遣社員と請負社員は除いた規模)は。ただし、公務にたずさわることを

希望されていた方は、従業員規模についての希望に関わらず「8.公務」に○を付けて下さい。(○は1つ)

Ｎ １～９人 １０～２９
人

３０～９９
人

１００～２９
９人

３００～９９
９人

１０００人
以上

特にこだ
わっていな
かった

公務 無回答

 【総数】 3,586 6.5 6.5 7.7 7.0 5.4 8.6 55.6 2.6 -
 【移動方向】
    都市から地方 765 7.2 7.6 10.6 7.2 5.1 6.1 53.3 2.9 -
    地方から都市 689 6.7 4.4 5.7 6.8 5.1 11.0 57.2 3.2 -
    地方から地方 568 7.2 8.1 7.7 6.0 5.1 3.9 58.6 3.3 -
    都市から都市 1,564 5.8 6.3 7.2 7.4 5.9 10.5 54.9 2.0 -
 【性別】
    男性 2,112 6.8 6.5 7.5 7.6 5.9 10.7 52.2 2.8 -
    女性 1,474 6.0 6.4 8.1 6.2 4.7 5.7 60.4 2.4 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 765 7.2 7.6 10.6 7.2 5.1 6.1 53.3 2.9 -
      男性 477 6.7 8.2 11.7 7.8 5.0 6.7 51.2 2.7 -
      女性 288 8.0 6.6 8.7 6.3 5.2 5.2 56.9 3.1 -
    地方から都市計 689 6.7 4.4 5.7 6.8 5.1 11.0 57.2 3.2 -
      男性 398 8.0 3.5 5.3 7.5 5.3 15.1 52.8 2.5 -
      女性 291 4.8 5.5 6.2 5.8 4.8 5.5 63.2 4.1 -
    地方から地方計 568 7.2 8.1 7.7 6.0 5.1 3.9 58.6 3.3 -
      男性 333 7.5 8.1 6.3 6.9 5.4 4.8 57.1 3.9 -
      女性 235 6.8 8.1 9.8 4.7 4.7 2.6 60.9 2.6 -
    都市から都市計 1,564 5.8 6.3 7.2 7.4 5.9 10.5 54.9 2.0 -
      男性 904 6.1 6.4 6.6 7.7 6.9 12.9 50.8 2.5 -
      女性 660 5.3 6.1 8.0 7.0 4.5 7.1 60.6 1.4 -
 【入職時年齢層】
    １０代 43 4.7 4.7 4.7 4.7 9.3 9.3 60.5 2.3 -
    ２０代 1,801 4.7 5.9 6.6 6.1 5.7 11.3 55.8 4.1 -
    ３０代 1,125 7.3 6.6 9.0 8.4 5.0 6.6 56.0 1.2 -
    ４０代 428 10.3 7.5 8.6 7.0 4.2 4.0 57.0 1.4 -
    ５０代 162 12.3 9.3 11.1 7.4 6.2 4.9 48.8 - -
    ６０代以上 27 - 11.1 3.7 18.5 18.5 7.4 37.0 3.7 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 765 7.2 7.6 10.6 7.2 5.1 6.1 53.3 2.9 -
      １０代 9 - - 11.1 - - - 88.9 - -
      ２０代 352 6.0 6.8 9.1 5.1 6.5 8.2 52.3 6.0 -
      ３０代 265 6.0 9.4 12.1 10.6 4.5 4.5 52.5 0.4 -
      ４０代 99 13.1 6.1 11.1 8.1 - 5.1 56.6 - -
      ５０代 36 13.9 8.3 13.9 2.8 8.3 2.8 50.0 - -
      ６０代以上 4 - - - - 25.0 - 75.0 - -
    地方から都市計 689 6.7 4.4 5.7 6.8 5.1 11.0 57.2 3.2 -
      １０代 11 9.1 - - 9.1 9.1 18.2 54.5 - -
      ２０代 389 4.1 4.6 4.6 5.1 6.4 12.3 58.6 4.1 -
      ３０代 193 9.3 4.1 7.3 7.3 2.1 10.4 58.0 1.6 -
      ４０代 65 7.7 4.6 7.7 12.3 4.6 4.6 53.8 4.6 -
      ５０代 23 26.1 - 8.7 13.0 4.3 4.3 43.5 - -
      ６０代以上 8 - 12.5 - 12.5 12.5 25.0 37.5 - -
    地方から地方計 568 7.2 8.1 7.7 6.0 5.1 3.9 58.6 3.3 -
      １０代 6 16.7 16.7 - 16.7 16.7 - 33.3 - -
      ２０代 300 6.7 6.7 7.0 4.7 5.3 4.3 59.7 5.7 -
      ３０代 171 5.8 8.2 8.8 7.6 4.7 3.5 60.8 0.6 -
      ４０代 69 11.6 13.0 8.7 5.8 4.3 1.4 53.6 1.4 -
      ５０代 22 9.1 9.1 9.1 9.1 4.5 9.1 50.0 - -
      ６０代以上 - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,564 5.8 6.3 7.2 7.4 5.9 10.5 54.9 2.0 -
      １０代 17 - 5.9 5.9 - 11.8 11.8 58.8 5.9 -
      ２０代 760 3.6 5.8 6.2 7.5 5.0 15.0 54.5 2.5 -
      ３０代 496 7.7 5.4 8.1 7.9 6.5 7.3 55.4 1.8 -
      ４０代 195 9.2 7.2 7.7 5.1 6.2 4.1 59.5 1.0 -
      ５０代 81 8.6 12.3 11.1 7.4 6.2 4.9 49.4 - -
      ６０代以上 15 - 13.3 6.7 26.7 20.0 - 26.7 6.7 -
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問22　当時、希望していた職位は。ただし、派遣社員、請負社員を希望していた方は、希望職位に関わらず「7.その他」に○を付けて下さい。(○は1つ)

Ｎ 一般クラス 主任・係長
クラス

課長クラス 部長クラス 役員クラス 社長クラス その他 特にこだ
わっていな
かった

無回答

 【総数】 3,586 43.6 5.7 2.8 1.4 0.8 1.1 3.5 41.1 -
 【移動方向】
    都市から地方 765 42.2 7.1 3.0 0.8 0.5 1.0 2.9 42.5 -
    地方から都市 689 45.9 4.9 2.2 1.9 0.9 0.7 3.6 39.9 -
    地方から地方 568 45.6 3.9 2.5 0.5 0.4 1.2 3.2 42.8 -
    都市から都市 1,564 42.6 6.1 3.2 1.7 1.0 1.2 3.9 40.3 -
 【性別】
    男性 2,112 36.8 8.0 4.7 2.2 1.3 1.5 1.5 44.0 -
    女性 1,474 53.3 2.4 0.1 0.2 0.1 0.4 6.4 37.0 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 765 42.2 7.1 3.0 0.8 0.5 1.0 2.9 42.5 -
      男性 477 33.5 9.9 4.8 1.0 0.8 1.5 1.9 46.5 -
      女性 288 56.6 2.4 - 0.3 - 0.3 4.5 35.8 -
    地方から都市計 689 45.9 4.9 2.2 1.9 0.9 0.7 3.6 39.9 -
      男性 398 40.5 6.8 3.5 3.3 1.5 1.0 1.3 42.2 -
      女性 291 53.3 2.4 0.3 - - 0.3 6.9 36.8 -
    地方から地方計 568 45.6 3.9 2.5 0.5 0.4 1.2 3.2 42.8 -
      男性 333 37.2 5.1 4.2 0.9 0.6 2.1 1.8 48.0 -
      女性 235 57.4 2.1 - - - - 5.1 35.3 -
    都市から都市計 1,564 42.6 6.1 3.2 1.7 1.0 1.2 3.9 40.3 -
      男性 904 36.8 8.6 5.4 2.8 1.7 1.5 1.2 41.9 -
      女性 660 50.5 2.6 0.2 0.3 0.2 0.6 7.6 38.2 -
 【入職時年齢層】
    １０代 43 48.8 2.3 - - 2.3 2.3 - 44.2 -
    ２０代 1,801 55.0 2.3 0.6 0.4 0.1 0.8 2.8 38.1 -
    ３０代 1,125 38.5 10.0 2.9 0.7 1.0 0.9 4.9 41.1 -
    ４０代 428 21.3 8.9 10.5 3.7 2.1 1.4 4.7 47.4 -
    ５０代 162 14.2 5.6 8.6 8.0 1.9 4.3 - 57.4 -
    ６０代以上 27 18.5 11.1 - 14.8 11.1 - 3.7 40.7 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 765 42.2 7.1 3.0 0.8 0.5 1.0 2.9 42.5 -
      １０代 9 77.8 - - - - - - 22.2 -
      ２０代 352 52.8 2.8 0.9 1.1 - 0.3 2.3 39.8 -
      ３０代 265 35.1 13.6 2.6 0.8 0.8 1.1 4.2 41.9 -
      ４０代 99 28.3 7.1 11.1 - 1.0 1.0 3.0 48.5 -
      ５０代 36 19.4 2.8 5.6 - 2.8 8.3 - 61.1 -
      ６０代以上 4 50.0 - - - - - - 50.0 -
    地方から都市計 689 45.9 4.9 2.2 1.9 0.9 0.7 3.6 39.9 -
      １０代 11 54.5 - - - 9.1 - - 36.4 -
      ２０代 389 54.0 2.3 0.3 0.5 0.3 0.8 2.8 39.1 -
      ３０代 193 41.5 7.8 2.6 0.5 - - 6.2 41.5 -
      ４０代 65 23.1 12.3 9.2 7.7 4.6 1.5 3.1 38.5 -
      ５０代 23 13.0 4.3 13.0 17.4 - 4.3 - 47.8 -
      ６０代以上 8 25.0 12.5 - 12.5 12.5 - - 37.5 -
    地方から地方計 568 45.6 3.9 2.5 0.5 0.4 1.2 3.2 42.8 -
      １０代 6 33.3 16.7 - - - 16.7 - 33.3 -
      ２０代 300 57.0 1.3 0.7 0.3 - 0.3 2.0 38.3 -
      ３０代 171 39.8 5.3 2.9 - - 1.8 5.3 45.0 -
      ４０代 69 24.6 10.1 7.2 - 2.9 2.9 4.3 47.8 -
      ５０代 22 4.5 4.5 9.1 9.1 - - - 72.7 -
      ６０代以上 - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,564 42.6 6.1 3.2 1.7 1.0 1.2 3.9 40.3 -
      １０代 17 35.3 - - - - - - 64.7 -
      ２０代 760 55.8 2.4 0.5 0.1 - 1.2 3.3 36.7 -
      ３０代 496 38.7 10.7 3.2 1.0 1.8 0.8 4.6 39.1 -
      ４０代 195 15.9 8.2 11.8 5.6 1.5 1.0 6.2 49.7 -
      ５０代 81 14.8 7.4 8.6 8.6 2.5 3.7 - 54.3 -
      ６０代以上 15 6.7 13.3 - 20.0 13.3 - 6.7 40.0 -
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問23　当時、希望していた年収(税込)は。(○は1つ)

Ｎ １００万円
未満

１００～２０
０万円未
満

２００～３０
０万円未
満

３００～４０
０万円未
満

４００～５０
０万円未
満

５００～６０
０万円未
満

６００～７０
０万円未
満

７００～８０
０万円未
満

８００～９０
０万円未
満

９００～１０
００万円未
満

１０００万
円以上

特にこだ
わっていな
かった

無回答

 【総数】 3,586 2.3 5.9 15.0 20.8 15.2 8.4 4.2 2.4 1.3 0.6 2.3 21.7 -
 【移動方向】
    都市から地方 765 2.6 5.9 14.6 22.1 15.3 8.9 4.3 2.0 1.3 0.3 1.0 21.7 -
    地方から都市 689 1.7 6.1 14.2 21.8 14.7 7.5 3.8 1.5 1.7 0.6 2.9 23.5 -
    地方から地方 568 2.1 10.7 18.8 18.7 12.7 6.0 2.8 1.8 0.7 - 1.6 24.1 -
    都市から都市 1,564 2.4 4.0 14.1 20.6 16.3 9.5 4.9 3.2 1.2 1.0 2.9 20.0 -
 【性別】
    男性 2,112 0.9 2.6 9.4 18.5 18.4 12.2 5.9 3.6 2.1 1.0 3.8 21.5 -
    女性 1,474 4.1 10.7 23.0 24.2 10.6 3.1 1.8 0.5 - - 0.1 22.0 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 765 2.6 5.9 14.6 22.1 15.3 8.9 4.3 2.0 1.3 0.3 1.0 21.7 -
      男性 477 0.6 2.9 11.1 19.5 19.1 11.1 5.9 2.9 2.1 0.4 1.7 22.6 -
      女性 288 5.9 10.8 20.5 26.4 9.0 5.2 1.7 0.3 - - - 20.1 -
    地方から都市計 689 1.7 6.1 14.2 21.8 14.7 7.5 3.8 1.5 1.7 0.6 2.9 23.5 -
      男性 398 0.5 2.3 7.0 22.4 17.6 11.3 5.5 2.5 3.0 1.0 4.8 22.1 -
      女性 291 3.4 11.3 24.1 21.0 10.7 2.4 1.4 - - - 0.3 25.4 -
    地方から地方計 568 2.1 10.7 18.8 18.7 12.7 6.0 2.8 1.8 0.7 - 1.6 24.1 -
      男性 333 0.9 5.4 12.9 19.2 16.5 9.0 4.2 2.7 1.2 - 2.7 25.2 -
      女性 235 3.8 18.3 27.2 17.9 7.2 1.7 0.9 0.4 - - - 22.6 -
    都市から都市計 1,564 2.4 4.0 14.1 20.6 16.3 9.5 4.9 3.2 1.2 1.0 2.9 20.0 -
      男性 904 1.3 1.4 8.3 16.0 19.1 14.3 6.7 4.9 2.1 1.7 4.9 19.2 -
      女性 660 3.8 7.6 22.1 26.8 12.4 2.9 2.3 0.9 - - 0.2 21.1 -
 【入職時年齢層】
    １０代 43 2.3 9.3 20.9 9.3 14.0 4.7 - 2.3 - - 2.3 34.9 -
    ２０代 1,801 2.1 6.2 17.8 24.4 15.2 5.4 1.9 0.6 0.4 0.1 0.7 25.3 -
    ３０代 1,125 2.8 4.6 12.4 18.7 17.7 11.9 6.2 3.0 1.3 0.4 2.8 18.1 -
    ４０代 428 1.9 6.1 10.0 16.4 11.0 11.7 6.8 7.0 2.6 2.6 6.1 18.0 -
    ５０代 162 1.9 8.6 13.6 11.1 10.5 9.9 9.9 4.3 6.2 3.1 5.6 15.4 -
    ６０代以上 27 - 11.1 11.1 18.5 11.1 7.4 7.4 11.1 3.7 - 11.1 7.4 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 765 2.6 5.9 14.6 22.1 15.3 8.9 4.3 2.0 1.3 0.3 1.0 21.7 -
      １０代 9 - 22.2 - 11.1 - 22.2 - - - - - 44.4 -
      ２０代 352 2.0 8.0 17.0 21.3 15.6 4.8 3.4 - - - 0.3 27.6 -
      ３０代 265 4.2 3.8 12.8 22.3 19.2 13.2 4.2 3.0 1.9 0.4 1.5 13.6 -
      ４０代 99 2.0 3.0 10.1 29.3 9.1 10.1 7.1 6.1 1.0 1.0 2.0 19.2 -
      ５０代 36 - 5.6 22.2 11.1 5.6 8.3 8.3 - 11.1 - 2.8 25.0 -
      ６０代以上 4 - - - 25.0 - 25.0 - 25.0 - - - 25.0 -
    地方から都市計 689 1.7 6.1 14.2 21.8 14.7 7.5 3.8 1.5 1.7 0.6 2.9 23.5 -
      １０代 11 9.1 - 27.3 27.3 - - - 9.1 - - - 27.3 -
      ２０代 389 1.3 5.7 16.7 26.7 14.7 5.4 1.3 0.3 1.0 - 0.8 26.2 -
      ３０代 193 2.6 5.7 11.9 16.1 16.6 10.4 7.3 1.6 2.1 - 3.6 22.3 -
      ４０代 65 - 9.2 6.2 15.4 12.3 10.8 6.2 6.2 6.2 4.6 7.7 15.4 -
      ５０代 23 4.3 4.3 4.3 8.7 13.0 17.4 13.0 4.3 - 4.3 13.0 13.0 -
      ６０代以上 8 - 25.0 25.0 - 12.5 - - - - - 25.0 12.5 -
    地方から地方計 568 2.1 10.7 18.8 18.7 12.7 6.0 2.8 1.8 0.7 - 1.6 24.1 -
      １０代 6 - 16.7 - - 16.7 - - - - - 16.7 50.0 -
      ２０代 300 3.3 10.7 19.7 23.0 9.3 2.7 0.7 0.3 0.7 - - 29.7 -
      ３０代 171 0.6 9.9 18.7 15.2 14.6 11.1 4.1 2.9 0.6 - 2.9 19.3 -
      ４０代 69 1.4 10.1 17.4 11.6 20.3 8.7 7.2 5.8 1.4 - 2.9 13.0 -
      ５０代 22 - 18.2 18.2 13.6 18.2 4.5 9.1 - - - 4.5 13.6 -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,564 2.4 4.0 14.1 20.6 16.3 9.5 4.9 3.2 1.2 1.0 2.9 20.0 -
      １０代 17 - 5.9 35.3 - 29.4 - - - - - - 29.4 -
      ２０代 760 2.0 3.9 18.0 25.3 17.5 6.8 2.0 1.1 0.3 0.1 1.1 22.0 -
      ３０代 496 3.0 2.8 10.3 19.0 18.3 12.1 7.7 3.6 1.0 0.6 3.0 18.5 -
      ４０代 195 2.6 5.1 8.7 11.8 8.2 13.8 6.7 8.2 2.6 3.6 8.7 20.0 -
      ５０代 81 2.5 8.6 11.1 11.1 9.9 9.9 9.9 7.4 7.4 4.9 4.9 12.3 -
      ６０代以上 15 - 6.7 6.7 26.7 13.3 6.7 13.3 13.3 6.7 - 6.7 - -
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問24　当時、希望していた労働時間は。残業なども含めた１週当たりの平均的な実労働時間についてお答え下さい。(○は1つ)

Ｎ ２０時間未
満

２０～３０
時間未満

３０～３５
時間未満

３５～４０
時間未満

４０～４５
時間未満

４５～５０
時間未満

５０～５５
時間未満

５５～６０
時間未満

６０時間以
上

特にこだ
わっていな
かった

無回答

 【総数】 3,586 8.0 5.2 3.8 11.1 23.1 11.3 4.7 2.4 2.0 28.5 -
 【移動方向】
    都市から地方 765 6.9 5.4 3.7 11.9 22.5 12.3 5.4 2.4 2.4 27.3 -
    地方から都市 689 7.1 4.6 2.9 11.2 22.8 11.2 4.5 2.2 1.7 31.8 -
    地方から地方 568 8.6 5.8 3.5 9.9 22.9 11.4 3.9 1.6 1.6 30.8 -
    都市から都市 1,564 8.7 5.1 4.4 11.1 23.5 10.9 4.7 2.8 2.0 26.7 -
 【性別】
    男性 2,112 6.8 3.7 2.9 7.8 21.6 14.2 6.4 3.0 2.7 30.9 -
    女性 1,474 9.7 7.3 5.2 15.7 25.2 7.3 2.2 1.5 1.0 25.0 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 765 6.9 5.4 3.7 11.9 22.5 12.3 5.4 2.4 2.4 27.3 -
      男性 477 5.7 4.6 2.7 8.0 21.2 15.3 6.9 3.6 3.1 28.9 -
      女性 288 9.0 6.6 5.2 18.4 24.7 7.3 2.8 0.3 1.0 24.7 -
    地方から都市計 689 7.1 4.6 2.9 11.2 22.8 11.2 4.5 2.2 1.7 31.8 -
      男性 398 5.0 4.0 2.5 8.3 20.9 13.8 5.3 2.8 2.3 35.2 -
      女性 291 10.0 5.5 3.4 15.1 25.4 7.6 3.4 1.4 1.0 27.1 -
    地方から地方計 568 8.6 5.8 3.5 9.9 22.9 11.4 3.9 1.6 1.6 30.8 -
      男性 333 9.3 3.9 3.0 5.7 19.5 14.7 6.3 1.8 2.4 33.3 -
      女性 235 7.7 8.5 4.3 15.7 27.7 6.8 0.4 1.3 0.4 27.2 -
    都市から都市計 1,564 8.7 5.1 4.4 11.1 23.5 10.9 4.7 2.8 2.0 26.7 -
      男性 904 7.3 3.1 3.1 8.3 22.9 13.5 6.6 3.3 2.7 29.2 -
      女性 660 10.6 7.9 6.2 14.8 24.4 7.4 2.0 2.1 1.2 23.3 -
 【入職時年齢層】
    １０代 43 11.6 2.3 4.7 16.3 9.3 7.0 4.7 - - 44.2 -
    ２０代 1,801 8.2 4.9 3.6 10.2 25.0 10.7 3.9 1.5 1.7 30.5 -
    ３０代 1,125 7.6 5.5 3.5 11.6 22.6 11.2 5.8 3.4 2.2 26.7 -
    ４０代 428 8.6 4.7 4.2 10.0 18.5 14.7 5.4 3.3 2.6 28.0 -
    ５０代 162 7.4 8.0 6.2 14.2 22.2 11.7 4.3 4.3 2.5 19.1 -
    ６０代以上 27 3.7 7.4 14.8 37.0 14.8 14.8 - - - 7.4 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 765 6.9 5.4 3.7 11.9 22.5 12.3 5.4 2.4 2.4 27.3 -
      １０代 9 11.1 - - 11.1 11.1 11.1 11.1 - - 44.4 -
      ２０代 352 8.5 5.7 2.8 9.4 24.1 11.6 3.7 0.9 2.3 31.0 -
      ３０代 265 5.3 5.7 4.5 14.7 21.9 10.6 7.2 3.4 2.6 24.2 -
      ４０代 99 7.1 3.0 5.1 9.1 19.2 18.2 5.1 5.1 2.0 26.3 -
      ５０代 36 - 8.3 2.8 19.4 22.2 16.7 8.3 2.8 2.8 16.7 -
      ６０代以上 4 25.0 - - 50.0 25.0 - - - - - -
    地方から都市計 689 7.1 4.6 2.9 11.2 22.8 11.2 4.5 2.2 1.7 31.8 -
      １０代 11 9.1 - 9.1 18.2 9.1 - - - - 54.5 -
      ２０代 389 7.2 4.1 2.6 10.3 23.4 10.8 3.9 1.8 1.5 34.4 -
      ３０代 193 7.8 5.2 2.6 10.4 22.8 11.9 5.7 2.1 2.1 29.5 -
      ４０代 65 3.1 4.6 4.6 12.3 21.5 15.4 7.7 1.5 1.5 27.7 -
      ５０代 23 13.0 4.3 - 17.4 26.1 8.7 - 13.0 4.3 13.0 -
      ６０代以上 8 - 25.0 12.5 37.5 12.5 - - - - 12.5 -
    地方から地方計 568 8.6 5.8 3.5 9.9 22.9 11.4 3.9 1.6 1.6 30.8 -
      １０代 6 50.0 - - - - 16.7 - - - 33.3 -
      ２０代 300 9.0 5.0 3.7 10.0 27.0 9.0 2.0 0.3 1.0 33.0 -
      ３０代 171 7.6 6.4 3.5 8.8 17.5 13.5 7.0 4.1 1.8 29.8 -
      ４０代 69 4.3 7.2 2.9 11.6 20.3 18.8 4.3 1.4 2.9 26.1 -
      ５０代 22 13.6 9.1 4.5 13.6 22.7 4.5 4.5 - 4.5 22.7 -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,564 8.7 5.1 4.4 11.1 23.5 10.9 4.7 2.8 2.0 26.7 -
      １０代 17 - 5.9 5.9 23.5 11.8 5.9 5.9 - - 41.2 -
      ２０代 760 8.2 4.9 4.3 10.5 25.4 10.8 4.7 2.1 1.8 27.2 -
      ３０代 496 8.7 5.2 3.2 11.5 24.6 10.5 4.6 3.6 2.2 25.8 -
      ４０代 195 12.8 4.6 4.1 9.2 16.4 11.3 5.1 3.6 3.1 29.7 -
      ５０代 81 7.4 8.6 9.9 11.1 21.0 12.3 3.7 3.7 1.2 21.0 -
      ６０代以上 15 - - 20.0 33.3 13.3 26.7 - - - 6.7 -
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問25　当時、希望していた福利厚生や職場環境は。(○はいくつでも)

Ｎ 社宅・寮・
借り上げ
住宅など

住宅手当 社会保険 企業年金 退職金制
度

育児・介護
支援施策

研修や訓
練の機会
が充実し
ている

転勤がな
い

残業が少
ない

休日・休暇
が取得し
やすい

その他 自営業主
などを目指
していたの
で答えら
れない

特にな
かった

無回答

 【総数】 3,586 20.9 32.3 51.6 21.2 35.1 13.1 22.0 23.5 28.8 43.9 0.5 2.2 25.3 -
 【移動方向】
    都市から地方 765 19.6 31.1 52.9 20.3 36.9 13.2 22.9 24.6 29.2 44.1 0.4 3.3 24.2 -
    地方から都市 689 27.0 36.4 51.2 21.3 33.4 14.9 24.4 21.6 28.3 45.9 0.3 1.7 25.1 -
    地方から地方 568 21.8 32.0 54.2 21.3 34.9 13.7 22.9 24.8 25.9 41.2 0.9 1.8 24.6 -
    都市から都市 1,564 18.4 31.1 50.2 21.7 35.0 11.9 20.3 23.4 29.9 43.9 0.5 2.0 26.2 -
 【性別】
    男性 2,112 24.1 33.0 50.6 23.8 37.5 8.0 20.8 24.4 25.4 38.3 0.5 2.7 27.5 -
    女性 1,474 16.3 31.3 53.1 17.6 31.5 20.2 23.8 22.3 33.6 51.9 0.5 1.4 22.2 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 765 19.6 31.1 52.9 20.3 36.9 13.2 22.9 24.6 29.2 44.1 0.4 3.3 24.2 -
      男性 477 22.6 31.2 51.8 22.9 37.1 9.4 19.9 24.5 26.4 38.6 0.2 4.2 26.4 -
      女性 288 14.6 30.9 54.9 16.0 36.5 19.4 27.8 24.7 33.7 53.1 0.7 1.7 20.5 -
    地方から都市計 689 27.0 36.4 51.2 21.3 33.4 14.9 24.4 21.6 28.3 45.9 0.3 1.7 25.1 -
      男性 398 31.2 35.9 49.5 24.6 36.7 8.3 23.1 21.9 22.9 41.5 0.5 1.8 27.4 -
      女性 291 21.3 37.1 53.6 16.8 28.9 24.1 26.1 21.3 35.7 51.9 - 1.7 22.0 -
    地方から地方計 568 21.8 32.0 54.2 21.3 34.9 13.7 22.9 24.8 25.9 41.2 0.9 1.8 24.6 -
      男性 333 24.0 31.8 52.3 23.4 35.7 8.7 20.4 25.2 23.4 36.0 1.2 2.4 25.8 -
      女性 235 18.7 32.3 57.0 18.3 33.6 20.9 26.4 24.3 29.4 48.5 0.4 0.9 23.0 -
    都市から都市計 1,564 18.4 31.1 50.2 21.7 35.0 11.9 20.3 23.4 29.9 43.9 0.5 2.0 26.2 -
      男性 904 21.7 33.0 49.9 24.1 38.7 7.0 20.4 25.1 26.7 37.5 0.3 2.5 28.8 -
      女性 660 13.9 28.6 50.6 18.3 29.8 18.6 20.2 21.1 34.2 52.6 0.8 1.2 22.7 -
 【入職時年齢層】
    １０代 43 30.2 20.9 39.5 18.6 23.3 9.3 14.0 18.6 14.0 34.9 4.7 - 37.2 -
    ２０代 1,801 24.9 36.9 51.0 21.6 34.5 17.4 26.5 23.1 29.9 46.2 0.5 1.0 23.8 -
    ３０代 1,125 17.6 31.2 53.2 22.3 36.4 11.9 20.7 25.3 30.6 44.3 0.4 2.3 25.5 -
    ４０代 428 13.3 22.9 50.9 18.0 35.0 3.0 13.6 24.3 26.2 38.3 0.5 5.4 30.1 -
    ５０代 162 15.4 17.9 53.1 19.8 35.2 1.2 7.4 14.2 13.0 32.1 0.6 6.2 26.5 -
    ６０代以上 27 22.2 25.9 48.1 18.5 37.0 3.7 11.1 29.6 40.7 44.4 - 3.7 18.5 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 765 19.6 31.1 52.9 20.3 36.9 13.2 22.9 24.6 29.2 44.1 0.4 3.3 24.2 -
      １０代 9 22.2 11.1 33.3 11.1 11.1 11.1 11.1 22.2 11.1 44.4 - - 44.4 -
      ２０代 352 21.6 34.1 50.9 19.0 35.8 16.8 26.1 23.0 30.1 43.8 0.6 1.4 23.0 -
      ３０代 265 20.0 33.2 57.7 23.8 39.6 13.6 25.3 28.3 31.7 46.4 - 4.2 21.1 -
      ４０代 99 12.1 26.3 49.5 19.2 41.4 3.0 13.1 23.2 23.2 41.4 1.0 5.1 33.3 -
      ５０代 36 19.4 2.8 52.8 11.1 22.2 2.8 5.6 16.7 22.2 36.1 - 8.3 27.8 -
      ６０代以上 4 - 50.0 50.0 25.0 25.0 25.0 - 25.0 25.0 50.0 - 25.0 25.0 -
    地方から都市計 689 27.0 36.4 51.2 21.3 33.4 14.9 24.4 21.6 28.3 45.9 0.3 1.7 25.1 -
      １０代 11 36.4 27.3 45.5 18.2 27.3 9.1 18.2 - 9.1 18.2 - - 36.4 -
      ２０代 389 31.4 41.9 52.4 23.1 33.9 19.8 31.1 21.9 29.0 48.3 0.3 0.5 22.4 -
      ３０代 193 18.7 29.5 48.2 18.7 30.6 11.4 17.1 20.2 30.6 45.1 0.5 1.0 31.1 -
      ４０代 65 24.6 32.3 56.9 23.1 40.0 4.6 15.4 32.3 26.2 43.1 - 7.7 26.2 -
      ５０代 23 21.7 26.1 52.2 13.0 34.8 - 4.3 4.3 4.3 34.8 - 13.0 17.4 -
      ６０代以上 8 37.5 12.5 25.0 12.5 25.0 - 12.5 37.5 50.0 37.5 - - 12.5 -
    地方から地方計 568 21.8 32.0 54.2 21.3 34.9 13.7 22.9 24.8 25.9 41.2 0.9 1.8 24.6 -
      １０代 6 33.3 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7 16.7 33.3 - 33.3 16.7 - 33.3 -
      ２０代 300 22.0 34.7 51.0 19.7 33.0 18.3 25.3 23.0 26.0 41.7 1.0 1.0 26.7 -
      ３０代 171 21.6 32.7 57.3 25.7 37.4 10.5 24.6 32.2 27.5 43.3 - 1.2 23.4 -
      ４０代 69 21.7 23.2 63.8 17.4 33.3 5.8 11.6 17.4 30.4 37.7 1.4 2.9 18.8 -
      ５０代 22 18.2 22.7 50.0 22.7 50.0 - 13.6 13.6 4.5 31.8 - 13.6 22.7 -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,564 18.4 31.1 50.2 21.7 35.0 11.9 20.3 23.4 29.9 43.9 0.5 2.0 26.2 -
      １０代 17 29.4 23.5 41.2 23.5 29.4 5.9 11.8 23.5 23.5 41.2 5.9 - 35.3 -
      ２０代 760 24.3 36.4 50.3 22.8 34.7 16.2 24.9 23.8 31.7 48.0 0.4 1.1 23.7 -
      ３０代 496 14.5 30.2 51.4 21.8 36.5 11.7 18.3 23.4 31.0 43.1 0.6 2.2 26.4 -
      ４０代 195 7.2 17.9 45.1 15.9 30.8 1.5 13.8 24.6 26.2 35.4 - 5.6 33.8 -
      ５０代 81 11.1 21.0 54.3 24.7 37.0 1.2 7.4 16.0 13.6 29.6 1.2 1.2 29.6 -
      ６０代以上 15 20.0 26.7 60.0 20.0 46.7 - 13.3 26.7 40.0 46.7 - - 20.0 -
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付問　上で○を付けられた選択肢のうち、最も希望していたものの番号を1つだけお答え下さい。

Ｎ 社宅・寮・
借り上げ
住宅など

住宅手当 社会保険 企業年金 退職金制
度

育児・介護
支援施策

研修や訓
練の機会
が充実し
ている

転勤がな
い

残業が少
ない

休日・休暇
が取得し
やすい

その他 自営業主
などを目指
していたの
で答えら
れない

特にな
かった

無回答

 【総数】 3,586 8.1 5.7 22.0 1.0 2.8 1.4 4.6 5.7 6.9 14.0 0.4 2.2 25.3 -
 【移動方向】
    都市から地方 765 7.6 5.2 22.9 1.0 2.7 1.0 4.3 6.0 6.8 14.5 0.4 3.3 24.2 -
    地方から都市 689 10.6 7.1 20.6 1.5 2.9 1.6 6.2 4.9 6.1 11.5 0.1 1.7 25.1 -
    地方から地方 568 9.0 5.1 23.2 0.7 2.3 2.5 4.9 7.2 5.6 12.1 0.9 1.8 24.6 -
    都市から都市 1,564 6.9 5.6 21.8 0.8 2.9 1.2 3.8 5.2 7.7 15.5 0.4 2.0 26.2 -
 【性別】
    男性 2,112 9.9 5.8 20.4 1.2 3.2 0.1 4.7 7.2 5.5 11.2 0.4 2.7 27.5 -
    女性 1,474 5.5 5.6 24.4 0.6 2.2 3.3 4.3 3.5 8.8 18.0 0.4 1.4 22.2 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 765 7.6 5.2 22.9 1.0 2.7 1.0 4.3 6.0 6.8 14.5 0.4 3.3 24.2 -
      男性 477 9.6 4.6 22.6 1.5 3.1 0.2 4.0 8.0 5.5 10.1 0.2 4.2 26.4 -
      女性 288 4.2 6.3 23.3 0.3 2.1 2.4 4.9 2.8 9.0 21.9 0.7 1.7 20.5 -
    地方から都市計 689 10.6 7.1 20.6 1.5 2.9 1.6 6.2 4.9 6.1 11.5 0.1 1.7 25.1 -
      男性 398 13.1 6.8 17.8 1.5 3.8 - 6.3 6.5 4.8 10.1 0.3 1.8 27.4 -
      女性 291 7.2 7.6 24.4 1.4 1.7 3.8 6.2 2.7 7.9 13.4 - 1.7 22.0 -
    地方から地方計 568 9.0 5.1 23.2 0.7 2.3 2.5 4.9 7.2 5.6 12.1 0.9 1.8 24.6 -
      男性 333 10.5 4.8 21.6 1.2 1.5 0.3 5.4 9.3 5.1 10.8 1.2 2.4 25.8 -
      女性 235 6.8 5.5 25.5 - 3.4 5.5 4.3 4.3 6.4 14.0 0.4 0.9 23.0 -
    都市から都市計 1,564 6.9 5.6 21.8 0.8 2.9 1.2 3.8 5.2 7.7 15.5 0.4 2.0 26.2 -
      男性 904 8.4 6.4 19.9 1.0 3.5 0.1 4.2 6.3 6.1 12.4 0.3 2.5 28.8 -
      女性 660 4.8 4.4 24.4 0.6 2.0 2.6 3.3 3.8 9.8 19.8 0.5 1.2 22.7 -
 【入職時年齢層】
    １０代 43 18.6 4.7 11.6 2.3 - 4.7 2.3 - 2.3 11.6 4.7 - 37.2 -
    ２０代 1,801 9.3 7.2 18.6 0.6 2.4 1.9 6.4 5.5 7.6 15.3 0.4 1.0 23.8 -
    ３０代 1,125 6.0 5.2 24.7 1.1 3.0 1.2 3.2 6.0 7.4 14.2 0.3 2.3 25.5 -
    ４０代 428 7.0 2.8 26.9 1.4 1.9 0.2 1.9 6.5 5.4 10.0 0.5 5.4 30.1 -
    ５０代 162 8.6 1.9 30.2 3.1 6.8 - 1.9 3.7 1.9 8.6 0.6 6.2 26.5 -
    ６０代以上 27 14.8 - 29.6 - 7.4 - - 7.4 - 18.5 - 3.7 18.5 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 765 7.6 5.2 22.9 1.0 2.7 1.0 4.3 6.0 6.8 14.5 0.4 3.3 24.2 -
      １０代 9 11.1 - - - - 11.1 11.1 - 11.1 11.1 - - 44.4 -
      ２０代 352 8.0 6.3 21.9 1.1 2.6 0.9 5.7 4.5 6.8 17.3 0.6 1.4 23.0 -
      ３０代 265 6.0 6.0 25.7 0.4 1.5 1.5 4.2 7.2 8.7 13.6 - 4.2 21.1 -
      ４０代 99 8.1 2.0 21.2 2.0 4.0 - 1.0 9.1 4.0 9.1 1.0 5.1 33.3 -
      ５０代 36 13.9 - 19.4 2.8 11.1 - - 5.6 - 11.1 - 8.3 27.8 -
      ６０代以上 4 - - 50.0 - - - - - - - - 25.0 25.0 -
    地方から都市計 689 10.6 7.1 20.6 1.5 2.9 1.6 6.2 4.9 6.1 11.5 0.1 1.7 25.1 -
      １０代 11 36.4 9.1 9.1 9.1 - - - - - - - - 36.4 -
      ２０代 389 11.1 8.7 18.0 0.8 3.9 2.8 8.7 5.7 7.5 10.0 - 0.5 22.4 -
      ３０代 193 6.7 5.2 21.8 2.6 2.1 - 3.1 3.1 6.2 16.6 0.5 1.0 31.1 -
      ４０代 65 12.3 4.6 29.2 1.5 - - 3.1 7.7 1.5 6.2 - 7.7 26.2 -
      ５０代 23 13.0 4.3 39.1 - - - 4.3 - - 8.7 - 13.0 17.4 -
      ６０代以上 8 25.0 - 12.5 - 12.5 - - 12.5 - 25.0 - - 12.5 -
    地方から地方計 568 9.0 5.1 23.2 0.7 2.3 2.5 4.9 7.2 5.6 12.1 0.9 1.8 24.6 -
      １０代 6 16.7 - 16.7 - - 16.7 - - - - 16.7 - 33.3 -
      ２０代 300 8.0 6.3 19.0 0.7 2.3 3.0 7.3 6.7 6.3 11.7 1.0 1.0 26.7 -
      ３０代 171 8.8 4.7 26.9 - 2.9 1.8 2.9 9.9 5.3 12.3 - 1.2 23.4 -
      ４０代 69 13.0 2.9 30.4 1.4 - 1.4 1.4 4.3 5.8 15.9 1.4 2.9 18.8 -
      ５０代 22 9.1 - 31.8 4.5 4.5 - - 4.5 - 9.1 - 13.6 22.7 -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,564 6.9 5.6 21.8 0.8 2.9 1.2 3.8 5.2 7.7 15.5 0.4 2.0 26.2 -
      １０代 17 11.8 5.9 17.6 - - - - - - 23.5 5.9 - 35.3 -
      ２０代 760 9.5 7.2 17.2 0.3 1.7 1.6 5.3 5.4 8.4 18.4 0.3 1.1 23.7 -
      ３０代 496 4.6 4.8 24.6 1.2 4.2 1.2 2.8 5.2 7.9 14.3 0.4 2.2 26.4 -
      ４０代 195 2.6 2.6 27.7 1.0 2.1 - 2.1 5.6 7.2 9.7 - 5.6 33.8 -
      ５０代 81 4.9 2.5 32.1 3.7 7.4 - 2.5 3.7 3.7 7.4 1.2 1.2 29.6 -
      ６０代以上 15 13.3 - 33.3 - 6.7 - - 6.7 - 20.0 - - 20.0 -
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問26　当時、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をしておられましたか。項目ごとに○を1つだけ付けて下さい。

ア．熱意・積極性

Ｎ 自信が
あった

やや自信
があった

人並みで
あった

やや自信
がなかっ
た

自信がな
かった

無回答

 【総数】 3,645 16.1 29.2 41.7 9.1 3.9 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 15.5 28.7 43.1 8.8 3.9 -
    地方から都市 706 15.0 29.9 39.5 9.6 5.9 -
    地方から地方 572 17.0 28.1 42.8 9.4 2.6 -
    都市から都市 1,594 16.6 29.5 41.6 8.8 3.5 -
 【性別】
    男性 2,140 17.8 30.2 40.6 8.0 3.4 -
    女性 1,505 13.8 27.8 43.3 10.6 4.7 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 15.5 28.7 43.1 8.8 3.9 -
      男性 479 16.9 27.8 45.1 7.1 3.1 -
      女性 294 13.3 30.3 39.8 11.6 5.1 -
    地方から都市計 706 15.0 29.9 39.5 9.6 5.9 -
      男性 408 15.9 29.7 40.0 9.8 4.7 -
      女性 298 13.8 30.2 38.9 9.4 7.7 -
    地方から地方計 572 17.0 28.1 42.8 9.4 2.6 -
      男性 334 18.3 29.6 42.2 6.9 3.0 -
      女性 238 15.1 26.1 43.7 13.0 2.1 -
    都市から都市計 1,594 16.6 29.5 41.6 8.8 3.5 -
      男性 919 18.8 32.0 38.0 8.1 3.2 -
      女性 675 13.5 26.2 46.5 9.8 4.0 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 15.9 27.3 25.0 18.2 13.6 -
    ２０代 1,828 13.6 27.4 42.7 11.7 4.6 -
    ３０代 1,143 16.7 29.5 42.0 7.9 3.9 -
    ４０代 434 20.7 33.4 40.8 3.7 1.4 -
    ５０代 167 24.0 35.3 38.9 1.2 0.6 -
    ６０代以上 29 34.5 41.4 24.1 - - -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 15.5 28.7 43.1 8.8 3.9 -
      １０代 9 - 22.2 33.3 33.3 11.1 -
      ２０代 354 11.9 28.2 42.9 12.7 4.2 -
      ３０代 270 17.0 25.6 47.0 6.3 4.1 -
      ４０代 100 23.0 34.0 38.0 3.0 2.0 -
      ５０代 36 19.4 44.4 33.3 - 2.8 -
      ６０代以上 4 50.0 25.0 25.0 - - -
    地方から都市計 706 15.0 29.9 39.5 9.6 5.9 -
      １０代 12 - 33.3 25.0 8.3 33.3 -
      ２０代 397 13.1 27.0 41.3 12.3 6.3 -
      ３０代 198 14.6 34.3 38.4 7.1 5.6 -
      ４０代 66 22.7 34.8 36.4 3.0 3.0 -
      ５０代 24 33.3 16.7 41.7 8.3 - -
      ６０代以上 9 22.2 55.6 22.2 - - -
    地方から地方計 572 17.0 28.1 42.8 9.4 2.6 -
      １０代 6 33.3 33.3 - 16.7 16.7 -
      ２０代 300 16.0 24.0 44.3 12.3 3.3 -
      ３０代 173 17.3 30.1 42.8 7.5 2.3 -
      ４０代 71 18.3 35.2 42.3 4.2 - -
      ５０代 22 18.2 45.5 36.4 - - -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 16.6 29.5 41.6 8.8 3.5 -
      １０代 17 29.4 23.5 29.4 17.6 - -
      ２０代 777 13.8 28.4 42.6 10.7 4.5 -
      ３０代 502 17.1 29.5 40.4 9.2 3.8 -
      ４０代 197 19.8 32.0 43.1 4.1 1.0 -
      ５０代 85 24.7 34.1 41.2 - - -
      ６０代以上 16 37.5 37.5 25.0 - - -
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問26　当時、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をしておられましたか。項目ごとに○を1つだけ付けて下さい。

イ．協調性

Ｎ 自信が
あった

やや自信
があった

人並みで
あった

やや自信
がなかっ
た

自信がな
かった

無回答

 【総数】 3,645 17.4 31.6 38.3 9.3 3.4 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 18.9 28.6 39.2 10.6 2.7 -
    地方から都市 706 14.9 35.4 37.3 7.6 4.8 -
    地方から地方 572 17.5 32.0 37.9 10.0 2.6 -
    都市から都市 1,594 17.8 31.3 38.5 9.1 3.3 -
 【性別】
    男性 2,140 18.1 31.9 37.9 8.6 3.5 -
    女性 1,505 16.5 31.3 38.8 10.2 3.3 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 18.9 28.6 39.2 10.6 2.7 -
      男性 479 19.2 29.9 39.0 9.6 2.3 -
      女性 294 18.4 26.5 39.5 12.2 3.4 -
    地方から都市計 706 14.9 35.4 37.3 7.6 4.8 -
      男性 408 16.4 34.6 37.0 7.4 4.7 -
      女性 298 12.8 36.6 37.6 8.1 5.0 -
    地方から地方計 572 17.5 32.0 37.9 10.0 2.6 -
      男性 334 17.1 31.1 40.1 9.0 2.7 -
      女性 238 18.1 33.2 34.9 11.3 2.5 -
    都市から都市計 1,594 17.8 31.3 38.5 9.1 3.3 -
      男性 919 18.6 32.0 37.0 8.6 3.8 -
      女性 675 16.7 30.4 40.4 9.8 2.7 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 18.2 31.8 27.3 13.6 9.1 -
    ２０代 1,828 14.9 32.2 37.7 11.3 3.9 -
    ３０代 1,143 19.6 29.6 39.3 8.0 3.6 -
    ４０代 434 21.7 31.1 40.8 5.1 1.4 -
    ５０代 167 18.0 38.9 35.9 7.2 - -
    ６０代以上 29 24.1 44.8 31.0 - - -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 18.9 28.6 39.2 10.6 2.7 -
      １０代 9 22.2 11.1 44.4 22.2 - -
      ２０代 354 16.7 28.8 37.0 13.6 4.0 -
      ３０代 270 21.5 26.3 40.7 8.9 2.6 -
      ４０代 100 23.0 30.0 42.0 5.0 - -
      ５０代 36 8.3 41.7 41.7 8.3 - -
      ６０代以上 4 25.0 50.0 25.0 - - -
    地方から都市計 706 14.9 35.4 37.3 7.6 4.8 -
      １０代 12 - 33.3 25.0 16.7 25.0 -
      ２０代 397 11.3 37.3 37.5 9.6 4.3 -
      ３０代 198 18.7 30.3 40.4 4.5 6.1 -
      ４０代 66 21.2 36.4 33.3 6.1 3.0 -
      ５０代 24 33.3 41.7 20.8 4.2 - -
      ６０代以上 9 11.1 44.4 44.4 - - -
    地方から地方計 572 17.5 32.0 37.9 10.0 2.6 -
      １０代 6 16.7 66.7 - - 16.7 -
      ２０代 300 14.3 31.0 39.0 12.0 3.7 -
      ３０代 173 22.5 31.8 35.8 8.7 1.2 -
      ４０代 71 19.7 32.4 39.4 7.0 1.4 -
      ５０代 22 13.6 36.4 45.5 4.5 - -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 17.8 31.3 38.5 9.1 3.3 -
      １０代 17 29.4 29.4 29.4 11.8 - -
      ２０代 777 16.1 31.5 37.6 10.9 3.9 -
      ３０代 502 17.9 30.3 39.2 8.6 4.0 -
      ４０代 197 21.8 29.4 43.1 4.1 1.5 -
      ５０代 85 18.8 37.6 35.3 8.2 - -
      ６０代以上 16 31.3 43.8 25.0 - - -
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問26　当時、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をしておられましたか。項目ごとに○を1つだけ付けて下さい。

ウ．独創性

Ｎ 自信が
あった

やや自信
があった

人並みで
あった

やや自信
がなかっ
た

自信がな
かった

無回答

 【総数】 3,645 10.2 24.6 46.0 15.1 4.3 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 10.1 26.5 45.5 14.5 3.4 -
    地方から都市 706 8.4 25.6 42.9 17.1 5.9 -
    地方から地方 572 10.7 21.7 48.3 15.2 4.2 -
    都市から都市 1,594 10.8 24.2 46.7 14.4 4.0 -
 【性別】
    男性 2,140 12.1 27.2 44.9 12.2 3.5 -
    女性 1,505 7.4 20.8 47.4 19.1 5.3 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 10.1 26.5 45.5 14.5 3.4 -
      男性 479 11.3 29.0 43.8 12.9 2.9 -
      女性 294 8.2 22.4 48.3 17.0 4.1 -
    地方から都市計 706 8.4 25.6 42.9 17.1 5.9 -
      男性 408 10.0 27.2 43.1 13.5 6.1 -
      女性 298 6.0 23.5 42.6 22.1 5.7 -
    地方から地方計 572 10.7 21.7 48.3 15.2 4.2 -
      男性 334 13.8 24.0 47.6 11.7 3.0 -
      女性 238 6.3 18.5 49.2 20.2 5.9 -
    都市から都市計 1,594 10.8 24.2 46.7 14.4 4.0 -
      男性 919 12.8 27.5 45.3 11.5 2.8 -
      女性 675 8.0 19.7 48.6 18.2 5.5 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 15.9 9.1 52.3 11.4 11.4 -
    ２０代 1,828 7.6 22.1 46.2 19.2 4.9 -
    ３０代 1,143 11.7 25.1 45.8 12.7 4.6 -
    ４０代 434 15.0 32.3 43.5 7.8 1.4 -
    ５０代 167 13.8 28.1 49.1 7.8 1.2 -
    ６０代以上 29 6.9 48.3 41.4 3.4 - -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 10.1 26.5 45.5 14.5 3.4 -
      １０代 9 11.1 - 44.4 33.3 11.1 -
      ２０代 354 7.3 24.3 45.5 19.2 3.7 -
      ３０代 270 11.5 26.7 46.3 11.5 4.1 -
      ４０代 100 17.0 32.0 42.0 9.0 - -
      ５０代 36 8.3 33.3 52.8 2.8 2.8 -
      ６０代以上 4 - 75.0 25.0 - - -
    地方から都市計 706 8.4 25.6 42.9 17.1 5.9 -
      １０代 12 - 16.7 58.3 - 25.0 -
      ２０代 397 6.0 24.7 43.6 20.7 5.0 -
      ３０代 198 11.6 19.7 44.9 16.7 7.1 -
      ４０代 66 10.6 47.0 30.3 6.1 6.1 -
      ５０代 24 20.8 33.3 33.3 8.3 4.2 -
      ６０代以上 9 - 33.3 66.7 - - -
    地方から地方計 572 10.7 21.7 48.3 15.2 4.2 -
      １０代 6 16.7 33.3 33.3 - 16.7 -
      ２０代 300 7.0 20.0 51.0 16.3 5.7 -
      ３０代 173 13.3 23.7 44.5 15.6 2.9 -
      ４０代 71 18.3 21.1 49.3 9.9 1.4 -
      ５０代 22 13.6 27.3 40.9 18.2 - -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 10.8 24.2 46.7 14.4 4.0 -
      １０代 17 29.4 - 58.8 11.8 - -
      ２０代 777 8.8 20.6 46.1 19.6 5.0 -
      ３０代 502 11.4 26.9 46.4 10.8 4.6 -
      ４０代 197 14.2 31.5 46.7 7.1 0.5 -
      ５０代 85 14.1 24.7 54.1 7.1 - -
      ６０代以上 16 12.5 50.0 31.3 6.3 - -
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問26　当時、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をしておられましたか。項目ごとに○を1つだけ付けて下さい。

エ．リーダーシップ

Ｎ 自信が
あった

やや自信
があった

人並みで
あった

やや自信
がなかっ
た

自信がな
かった

無回答

 【総数】 3,645 8.4 20.4 41.0 21.6 8.6 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 7.9 19.4 40.2 24.1 8.4 -
    地方から都市 706 8.1 21.7 38.0 22.4 9.9 -
    地方から地方 572 7.5 19.1 41.4 22.9 9.1 -
    都市から都市 1,594 9.1 20.8 42.5 19.7 7.8 -
 【性別】
    男性 2,140 10.9 22.4 42.0 18.8 5.8 -
    女性 1,505 4.8 17.5 39.5 25.6 12.5 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 7.9 19.4 40.2 24.1 8.4 -
      男性 479 10.4 20.0 42.6 22.1 4.8 -
      女性 294 3.7 18.4 36.4 27.2 14.3 -
    地方から都市計 706 8.1 21.7 38.0 22.4 9.9 -
      男性 408 10.0 24.8 39.0 18.6 7.6 -
      女性 298 5.4 17.4 36.6 27.5 13.1 -
    地方から地方計 572 7.5 19.1 41.4 22.9 9.1 -
      男性 334 9.3 19.8 44.0 20.1 6.9 -
      女性 238 5.0 18.1 37.8 26.9 12.2 -
    都市から都市計 1,594 9.1 20.8 42.5 19.7 7.8 -
      男性 919 12.2 23.6 42.3 16.8 5.1 -
      女性 675 4.9 17.0 42.8 23.7 11.6 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 13.6 13.6 29.5 22.7 20.5 -
    ２０代 1,828 5.5 17.2 40.9 25.6 10.8 -
    ３０代 1,143 8.7 21.7 41.8 20.6 7.3 -
    ４０代 434 13.4 27.6 41.5 13.1 4.4 -
    ５０代 167 19.2 27.5 41.3 10.2 1.8 -
    ６０代以上 29 37.9 34.5 20.7 6.9 - -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 7.9 19.4 40.2 24.1 8.4 -
      １０代 9 - 11.1 11.1 44.4 33.3 -
      ２０代 354 4.0 13.8 42.9 28.5 10.7 -
      ３０代 270 9.3 23.3 38.1 22.6 6.7 -
      ４０代 100 12.0 28.0 36.0 19.0 5.0 -
      ５０代 36 22.2 22.2 50.0 2.8 2.8 -
      ６０代以上 4 50.0 25.0 25.0 - - -
    地方から都市計 706 8.1 21.7 38.0 22.4 9.9 -
      １０代 12 - 8.3 41.7 16.7 33.3 -
      ２０代 397 4.5 20.7 37.8 25.9 11.1 -
      ３０代 198 10.6 18.7 41.9 19.7 9.1 -
      ４０代 66 10.6 37.9 34.8 10.6 6.1 -
      ５０代 24 29.2 20.8 25.0 25.0 - -
      ６０代以上 9 44.4 33.3 11.1 11.1 - -
    地方から地方計 572 7.5 19.1 41.4 22.9 9.1 -
      １０代 6 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7 -
      ２０代 300 5.3 16.0 41.7 24.3 12.7 -
      ３０代 173 8.1 22.0 39.9 23.7 6.4 -
      ４０代 71 12.7 21.1 46.5 16.9 2.8 -
      ５０代 22 13.6 27.3 40.9 18.2 - -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 9.1 20.8 42.5 19.7 7.8 -
      １０代 17 29.4 11.8 35.3 17.6 5.9 -
      ２０代 777 6.7 17.4 41.3 24.6 10.0 -
      ３０代 502 7.8 21.9 44.4 18.7 7.2 -
      ４０代 197 15.2 26.4 44.7 9.6 4.1 -
      ５０代 85 16.5 31.8 42.4 7.1 2.4 -
      ６０代以上 16 31.3 37.5 25.0 6.3 - -
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問26　当時、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をしておられましたか。項目ごとに○を1つだけ付けて下さい。

オ．誠実さ・堅実さ

Ｎ 自信が
あった

やや自信
があった

人並みで
あった

やや自信
がなかっ
た

自信がな
かった

無回答

 【総数】 3,645 26.0 39.3 30.2 3.3 1.2 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 25.4 39.2 29.8 5.0 0.6 -
    地方から都市 706 22.8 42.8 28.3 4.0 2.1 -
    地方から地方 572 25.2 38.3 33.2 2.4 0.9 -
    都市から都市 1,594 27.9 38.2 30.2 2.5 1.1 -
 【性別】
    男性 2,140 28.2 40.0 27.8 2.7 1.4 -
    女性 1,505 22.8 38.3 33.8 4.2 0.9 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 25.4 39.2 29.8 5.0 0.6 -
      男性 479 27.1 39.5 28.4 4.2 0.8 -
      女性 294 22.4 38.8 32.0 6.5 0.3 -
    地方から都市計 706 22.8 42.8 28.3 4.0 2.1 -
      男性 408 24.5 42.4 27.7 2.9 2.5 -
      女性 298 20.5 43.3 29.2 5.4 1.7 -
    地方から地方計 572 25.2 38.3 33.2 2.4 0.9 -
      男性 334 25.7 41.0 30.5 2.1 0.6 -
      女性 238 24.4 34.5 37.0 2.9 1.3 -
    都市から都市計 1,594 27.9 38.2 30.2 2.5 1.1 -
      男性 919 31.2 38.8 26.4 2.1 1.4 -
      女性 675 23.4 37.3 35.4 3.1 0.7 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 25.0 29.5 34.1 4.5 6.8 -
    ２０代 1,828 23.1 39.3 32.1 4.3 1.2 -
    ３０代 1,143 26.9 39.9 29.4 2.5 1.3 -
    ４０代 434 29.5 39.9 28.8 1.2 0.7 -
    ５０代 167 38.9 37.1 20.4 3.6 - -
    ６０代以上 29 44.8 34.5 20.7 - - -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 25.4 39.2 29.8 5.0 0.6 -
      １０代 9 22.2 44.4 33.3 - - -
      ２０代 354 23.2 36.7 33.1 7.1 - -
      ３０代 270 24.8 41.1 28.5 4.1 1.5 -
      ４０代 100 31.0 38.0 28.0 2.0 1.0 -
      ５０代 36 33.3 50.0 13.9 2.8 - -
      ６０代以上 4 50.0 50.0 - - - -
    地方から都市計 706 22.8 42.8 28.3 4.0 2.1 -
      １０代 12 16.7 25.0 33.3 8.3 16.7 -
      ２０代 397 17.9 44.8 31.2 4.0 2.0 -
      ３０代 198 25.8 41.4 26.8 4.0 2.0 -
      ４０代 66 31.8 45.5 18.2 3.0 1.5 -
      ５０代 24 50.0 29.2 16.7 4.2 - -
      ６０代以上 9 44.4 22.2 33.3 - - -
    地方から地方計 572 25.2 38.3 33.2 2.4 0.9 -
      １０代 6 16.7 50.0 16.7 - 16.7 -
      ２０代 300 24.7 34.3 36.3 3.3 1.3 -
      ３０代 173 24.9 43.4 30.1 1.7 - -
      ４０代 71 23.9 43.7 32.4 - - -
      ５０代 22 40.9 31.8 22.7 4.5 - -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 27.9 38.2 30.2 2.5 1.1 -
      １０代 17 35.3 17.6 41.2 5.9 - -
      ２０代 777 25.1 39.6 30.4 3.6 1.3 -
      ３０代 502 29.1 37.5 30.7 1.4 1.4 -
      ４０代 197 29.9 37.6 31.5 0.5 0.5 -
      ５０代 85 37.6 35.3 23.5 3.5 - -
      ６０代以上 16 43.8 37.5 18.8 - - -
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問26　当時、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をしておられましたか。項目ごとに○を1つだけ付けて下さい。

カ．論理的思考能力

Ｎ 自信が
あった

やや自信
があった

人並みで
あった

やや自信
がなかっ
た

自信がな
かった

無回答

 【総数】 3,645 15.3 30.9 42.0 8.8 3.0 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 15.1 30.8 42.7 9.4 1.9 -
    地方から都市 706 15.3 32.9 37.8 10.3 3.7 -
    地方から地方 572 14.0 30.2 43.7 8.4 3.7 -
    都市から都市 1,594 15.9 30.2 42.8 8.0 3.1 -
 【性別】
    男性 2,140 19.9 33.9 37.7 6.5 2.0 -
    女性 1,505 8.8 26.5 48.1 12.0 4.5 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 15.1 30.8 42.7 9.4 1.9 -
      男性 479 19.2 31.9 39.9 7.3 1.7 -
      女性 294 8.5 28.9 47.3 12.9 2.4 -
    地方から都市計 706 15.3 32.9 37.8 10.3 3.7 -
      男性 408 18.6 35.5 36.0 7.4 2.5 -
      女性 298 10.7 29.2 40.3 14.4 5.4 -
    地方から地方計 572 14.0 30.2 43.7 8.4 3.7 -
      男性 334 17.7 35.0 39.8 5.4 2.1 -
      女性 238 8.8 23.5 49.2 12.6 5.9 -
    都市から都市計 1,594 15.9 30.2 42.8 8.0 3.1 -
      男性 919 21.5 33.8 36.5 6.2 2.0 -
      女性 675 8.1 25.3 51.6 10.4 4.6 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 15.9 27.3 43.2 6.8 6.8 -
    ２０代 1,828 11.4 29.7 43.6 11.4 3.9 -
    ３０代 1,143 18.0 31.1 40.0 8.0 2.8 -
    ４０代 434 19.8 33.2 43.1 3.0 0.9 -
    ５０代 167 24.6 35.3 37.1 2.4 0.6 -
    ６０代以上 29 34.5 37.9 27.6 - - -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 15.1 30.8 42.7 9.4 1.9 -
      １０代 9 - 22.2 77.8 - - -
      ２０代 354 11.0 29.9 44.9 11.9 2.3 -
      ３０代 270 17.4 31.1 38.1 10.7 2.6 -
      ４０代 100 21.0 36.0 41.0 2.0 - -
      ５０代 36 22.2 25.0 52.8 - - -
      ６０代以上 4 50.0 25.0 25.0 - - -
    地方から都市計 706 15.3 32.9 37.8 10.3 3.7 -
      １０代 12 - 50.0 25.0 8.3 16.7 -
      ２０代 397 11.6 30.5 40.6 13.6 3.8 -
      ３０代 198 19.2 33.8 35.4 8.1 3.5 -
      ４０代 66 19.7 39.4 36.4 3.0 1.5 -
      ５０代 24 29.2 41.7 25.0 - 4.2 -
      ６０代以上 9 44.4 22.2 33.3 - - -
    地方から地方計 572 14.0 30.2 43.7 8.4 3.7 -
      １０代 6 33.3 33.3 16.7 - 16.7 -
      ２０代 300 10.7 27.3 45.3 11.0 5.7 -
      ３０代 173 16.8 28.9 46.8 6.4 1.2 -
      ４０代 71 18.3 43.7 33.8 2.8 1.4 -
      ５０代 22 18.2 36.4 36.4 9.1 - -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 15.9 30.2 42.8 8.0 3.1 -
      １０代 17 29.4 11.8 47.1 11.8 - -
      ２０代 777 11.7 30.1 43.9 10.3 4.0 -
      ３０代 502 18.3 30.9 40.4 7.2 3.2 -
      ４０代 197 19.8 25.9 49.7 3.6 1.0 -
      ５０代 85 25.9 37.6 34.1 2.4 - -
      ６０代以上 16 25.0 50.0 25.0 - - -
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問26　当時、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をしておられましたか。項目ごとに○を1つだけ付けて下さい。

キ．交渉力

Ｎ 自信が
あった

やや自信
があった

人並みで
あった

やや自信
がなかっ
た

自信がな
かった

無回答

 【総数】 3,645 7.3 18.8 43.2 23.0 7.7 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 8.2 16.8 43.5 24.6 7.0 -
    地方から都市 706 6.1 17.8 43.8 24.5 7.8 -
    地方から地方 572 5.2 18.0 44.1 24.3 8.4 -
    都市から都市 1,594 8.2 20.6 42.4 21.1 7.7 -
 【性別】
    男性 2,140 9.6 21.7 43.3 19.8 5.6 -
    女性 1,505 4.1 14.8 43.0 27.6 10.6 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 8.2 16.8 43.5 24.6 7.0 -
      男性 479 10.2 17.5 45.9 21.5 4.8 -
      女性 294 4.8 15.6 39.5 29.6 10.5 -
    地方から都市計 706 6.1 17.8 43.8 24.5 7.8 -
      男性 408 7.8 21.1 42.9 22.1 6.1 -
      女性 298 3.7 13.4 45.0 27.9 10.1 -
    地方から地方計 572 5.2 18.0 44.1 24.3 8.4 -
      男性 334 7.5 21.0 45.5 20.1 6.0 -
      女性 238 2.1 13.9 42.0 30.3 11.8 -
    都市から都市計 1,594 8.2 20.6 42.4 21.1 7.7 -
      男性 919 10.9 24.5 41.2 17.7 5.7 -
      女性 675 4.6 15.3 44.0 25.8 10.4 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 9.1 22.7 34.1 18.2 15.9 -
    ２０代 1,828 4.4 14.8 43.5 27.7 9.6 -
    ３０代 1,143 7.8 20.9 43.7 20.8 6.8 -
    ４０代 434 13.4 25.3 44.5 13.1 3.7 -
    ５０代 167 18.6 26.3 36.5 16.8 1.8 -
    ６０代以上 29 17.2 48.3 31.0 3.4 - -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 8.2 16.8 43.5 24.6 7.0 -
      １０代 9 - 11.1 33.3 22.2 33.3 -
      ２０代 354 4.5 13.6 44.9 30.2 6.8 -
      ３０代 270 8.5 19.6 42.2 21.1 8.5 -
      ４０代 100 14.0 23.0 42.0 17.0 4.0 -
      ５０代 36 25.0 13.9 41.7 19.4 - -
      ６０代以上 4 25.0 - 75.0 - - -
    地方から都市計 706 6.1 17.8 43.8 24.5 7.8 -
      １０代 12 - 16.7 41.7 16.7 25.0 -
      ２０代 397 2.8 13.6 45.8 28.5 9.3 -
      ３０代 198 7.6 20.2 43.4 23.2 5.6 -
      ４０代 66 16.7 27.3 40.9 10.6 4.5 -
      ５０代 24 20.8 33.3 20.8 20.8 4.2 -
      ６０代以上 9 11.1 44.4 44.4 - - -
    地方から地方計 572 5.2 18.0 44.1 24.3 8.4 -
      １０代 6 - 50.0 33.3 - 16.7 -
      ２０代 300 3.0 12.7 43.0 29.0 12.3 -
      ３０代 173 8.1 20.2 43.9 22.5 5.2 -
      ４０代 71 5.6 31.0 49.3 12.7 1.4 -
      ５０代 22 13.6 22.7 45.5 18.2 - -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 8.2 20.6 42.4 21.1 7.7 -
      １０代 17 23.5 23.5 29.4 23.5 - -
      ２０代 777 5.7 16.7 42.0 25.7 9.9 -
      ３０代 502 7.4 22.1 44.4 19.1 7.0 -
      ４０代 197 14.7 23.9 45.2 12.2 4.1 -
      ５０代 85 16.5 30.6 36.5 14.1 2.4 -
      ６０代以上 16 18.8 62.5 12.5 6.3 - -

- 179 -



180 
 

 

  

問26　当時、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をしておられましたか。項目ごとに○を1つだけ付けて下さい。

ク．実行力・行動力

Ｎ 自信が
あった

やや自信
があった

人並みで
あった

やや自信
がなかっ
た

自信がな
かった

無回答

 【総数】 3,645 13.9 32.5 40.8 9.9 2.9 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 12.3 32.6 42.9 9.8 2.3 -
    地方から都市 706 14.3 33.0 38.7 10.1 4.0 -
    地方から地方 572 11.5 31.8 42.7 11.7 2.3 -
    都市から都市 1,594 15.3 32.4 40.1 9.3 2.9 -
 【性別】
    男性 2,140 15.2 32.6 40.2 9.6 2.5 -
    女性 1,505 12.0 32.4 41.7 10.4 3.5 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 12.3 32.6 42.9 9.8 2.3 -
      男性 479 13.4 32.4 42.8 9.8 1.7 -
      女性 294 10.5 33.0 43.2 9.9 3.4 -
    地方から都市計 706 14.3 33.0 38.7 10.1 4.0 -
      男性 408 14.7 33.1 38.0 11.0 3.2 -
      女性 298 13.8 32.9 39.6 8.7 5.0 -
    地方から地方計 572 11.5 31.8 42.7 11.7 2.3 -
      男性 334 12.6 32.3 41.9 11.1 2.1 -
      女性 238 10.1 31.1 43.7 12.6 2.5 -
    都市から都市計 1,594 15.3 32.4 40.1 9.3 2.9 -
      男性 919 17.3 32.5 39.2 8.3 2.7 -
      女性 675 12.6 32.3 41.3 10.7 3.1 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 22.7 20.5 31.8 11.4 13.6 -
    ２０代 1,828 11.7 31.0 41.5 12.4 3.4 -
    ３０代 1,143 14.4 33.3 41.3 8.4 2.5 -
    ４０代 434 16.4 36.9 39.9 5.5 1.4 -
    ５０代 167 22.8 32.9 37.7 6.0 0.6 -
    ６０代以上 29 31.0 44.8 24.1 - - -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 12.3 32.6 42.9 9.8 2.3 -
      １０代 9 - 33.3 44.4 11.1 11.1 -
      ２０代 354 10.2 30.8 44.6 11.9 2.5 -
      ３０代 270 12.2 32.2 44.4 8.5 2.6 -
      ４０代 100 16.0 39.0 37.0 7.0 1.0 -
      ５０代 36 25.0 33.3 33.3 8.3 - -
      ６０代以上 4 25.0 50.0 25.0 - - -
    地方から都市計 706 14.3 33.0 38.7 10.1 4.0 -
      １０代 12 8.3 16.7 33.3 16.7 25.0 -
      ２０代 397 12.3 32.5 40.6 10.6 4.0 -
      ３０代 198 14.6 33.3 38.9 10.1 3.0 -
      ４０代 66 18.2 39.4 34.8 4.5 3.0 -
      ５０代 24 29.2 25.0 25.0 16.7 4.2 -
      ６０代以上 9 33.3 44.4 22.2 - - -
    地方から地方計 572 11.5 31.8 42.7 11.7 2.3 -
      １０代 6 33.3 33.3 16.7 - 16.7 -
      ２０代 300 9.7 29.3 43.7 13.7 3.7 -
      ３０代 173 13.3 32.9 39.9 13.3 0.6 -
      ４０代 71 9.9 36.6 49.3 4.2 - -
      ５０代 22 22.7 40.9 36.4 - - -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 15.3 32.4 40.1 9.3 2.9 -
      １０代 17 41.2 11.8 29.4 11.8 5.9 -
      ２０代 777 12.7 30.9 39.8 13.1 3.5 -
      ３０代 502 15.9 34.1 41.0 6.0 3.0 -
      ４０代 197 18.3 35.0 39.6 5.6 1.5 -
      ５０代 85 20.0 32.9 43.5 3.5 - -
      ６０代以上 16 31.3 43.8 25.0 - - -
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問26　当時、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をしておられましたか。項目ごとに○を1つだけ付けて下さい。

ケ．責任感

Ｎ 自信が
あった

やや自信
があった

人並みで
あった

やや自信
がなかっ
た

自信がな
かった

無回答

 【総数】 3,645 25.3 38.3 29.7 4.9 1.8 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 23.2 40.1 29.4 5.8 1.6 -
    地方から都市 706 23.2 40.4 28.3 5.9 2.1 -
    地方から地方 572 24.5 37.2 32.2 5.1 1.0 -
    都市から都市 1,594 27.5 37.0 29.7 3.8 2.0 -
 【性別】
    男性 2,140 25.8 38.5 29.7 4.6 1.4 -
    女性 1,505 24.5 38.1 29.8 5.2 2.3 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 23.2 40.1 29.4 5.8 1.6 -
      男性 479 23.6 39.2 30.9 5.4 0.8 -
      女性 294 22.4 41.5 26.9 6.5 2.7 -
    地方から都市計 706 23.2 40.4 28.3 5.9 2.1 -
      男性 408 22.1 41.9 28.7 5.6 1.7 -
      女性 298 24.8 38.3 27.9 6.4 2.7 -
    地方から地方計 572 24.5 37.2 32.2 5.1 1.0 -
      男性 334 25.1 37.4 32.0 4.5 0.9 -
      女性 238 23.5 37.0 32.4 5.9 1.3 -
    都市から都市計 1,594 27.5 37.0 29.7 3.8 2.0 -
      男性 919 28.9 37.0 28.6 3.7 1.7 -
      女性 675 25.6 36.9 31.1 4.0 2.4 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 29.5 22.7 31.8 4.5 11.4 -
    ２０代 1,828 21.1 37.5 32.2 6.9 2.2 -
    ３０代 1,143 28.3 39.7 27.5 3.1 1.4 -
    ４０代 434 30.6 37.8 29.3 1.6 0.7 -
    ５０代 167 31.7 43.7 21.0 3.0 0.6 -
    ６０代以上 29 48.3 34.5 17.2 - - -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 23.2 40.1 29.4 5.8 1.6 -
      １０代 9 22.2 33.3 33.3 - 11.1 -
      ２０代 354 18.1 40.4 31.1 8.8 1.7 -
      ３０代 270 25.9 38.9 29.6 4.1 1.5 -
      ４０代 100 32.0 40.0 25.0 2.0 1.0 -
      ５０代 36 25.0 50.0 22.2 2.8 - -
      ６０代以上 4 50.0 25.0 25.0 - - -
    地方から都市計 706 23.2 40.4 28.3 5.9 2.1 -
      １０代 12 16.7 25.0 25.0 8.3 25.0 -
      ２０代 397 17.9 41.3 31.0 8.1 1.8 -
      ３０代 198 27.3 40.4 27.8 3.0 1.5 -
      ４０代 66 33.3 40.9 21.2 3.0 1.5 -
      ５０代 24 45.8 33.3 12.5 4.2 4.2 -
      ６０代以上 9 44.4 33.3 22.2 - - -
    地方から地方計 572 24.5 37.2 32.2 5.1 1.0 -
      １０代 6 33.3 33.3 16.7 - 16.7 -
      ２０代 300 21.7 33.0 36.0 7.7 1.7 -
      ３０代 173 27.2 41.6 28.3 2.9 - -
      ４０代 71 26.8 43.7 28.2 1.4 - -
      ５０代 22 31.8 40.9 27.3 - - -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 27.5 37.0 29.7 3.8 2.0 -
      １０代 17 41.2 11.8 41.2 5.9 - -
      ２０代 777 23.9 36.0 31.9 5.3 2.8 -
      ３０代 502 30.3 39.2 25.9 2.8 1.8 -
      ４０代 197 30.5 33.5 34.5 1.0 0.5 -
      ５０代 85 30.6 44.7 21.2 3.5 - -
      ６０代以上 16 50.0 37.5 12.5 - - -
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問26　当時、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をしておられましたか。項目ごとに○を1つだけ付けて下さい。

コ．思いやり

Ｎ 自信が
あった

やや自信
があった

人並みで
あった

やや自信
がなかっ
た

自信がな
かった

無回答

 【総数】 3,645 21.4 38.0 34.4 4.7 1.5 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 20.1 38.6 34.3 5.7 1.4 -
    地方から都市 706 21.7 38.4 32.6 5.8 1.6 -
    地方から地方 572 19.2 39.2 36.2 4.2 1.2 -
    都市から都市 1,594 22.8 37.2 34.6 4.0 1.5 -
 【性別】
    男性 2,140 22.1 37.3 33.9 5.1 1.6 -
    女性 1,505 20.5 39.1 35.1 4.2 1.2 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 20.1 38.6 34.3 5.7 1.4 -
      男性 479 20.5 37.8 34.9 5.6 1.3 -
      女性 294 19.4 39.8 33.3 5.8 1.7 -
    地方から都市計 706 21.7 38.4 32.6 5.8 1.6 -
      男性 408 23.3 38.0 30.6 6.6 1.5 -
      女性 298 19.5 38.9 35.2 4.7 1.7 -
    地方から地方計 572 19.2 39.2 36.2 4.2 1.2 -
      男性 334 20.4 37.7 36.2 4.2 1.5 -
      女性 238 17.6 41.2 36.1 4.2 0.8 -
    都市から都市計 1,594 22.8 37.2 34.6 4.0 1.5 -
      男性 919 23.1 36.6 33.9 4.5 2.0 -
      女性 675 22.4 38.1 35.4 3.3 0.9 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 25.0 27.3 36.4 - 11.4 -
    ２０代 1,828 20.6 37.6 34.7 5.4 1.6 -
    ３０代 1,143 21.7 37.5 34.4 5.0 1.4 -
    ４０代 434 22.1 40.1 34.8 2.5 0.5 -
    ５０代 167 25.1 43.1 28.1 3.6 - -
    ６０代以上 29 24.1 37.9 37.9 - - -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 20.1 38.6 34.3 5.7 1.4 -
      １０代 9 22.2 11.1 66.7 - - -
      ２０代 354 18.4 37.0 35.6 7.3 1.7 -
      ３０代 270 20.4 39.6 33.3 4.8 1.9 -
      ４０代 100 24.0 42.0 30.0 4.0 - -
      ５０代 36 22.2 41.7 33.3 2.8 - -
      ６０代以上 4 25.0 50.0 25.0 - - -
    地方から都市計 706 21.7 38.4 32.6 5.8 1.6 -
      １０代 12 25.0 25.0 25.0 - 25.0 -
      ２０代 397 19.4 38.0 35.3 6.3 1.0 -
      ３０代 198 24.7 34.3 31.8 7.6 1.5 -
      ４０代 66 22.7 48.5 27.3 - 1.5 -
      ５０代 24 33.3 54.2 8.3 4.2 - -
      ６０代以上 9 11.1 44.4 44.4 - - -
    地方から地方計 572 19.2 39.2 36.2 4.2 1.2 -
      １０代 6 16.7 50.0 16.7 - 16.7 -
      ２０代 300 18.0 37.7 38.3 4.3 1.7 -
      ３０代 173 20.2 40.5 33.5 5.2 0.6 -
      ４０代 71 22.5 39.4 36.6 1.4 - -
      ５０代 22 18.2 45.5 31.8 4.5 - -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 22.8 37.2 34.6 4.0 1.5 -
      １０代 17 29.4 29.4 35.3 - 5.9 -
      ２０代 777 23.3 37.7 32.7 4.4 1.9 -
      ３０代 502 21.7 36.7 36.3 4.0 1.4 -
      ４０代 197 20.8 36.5 39.1 3.0 0.5 -
      ５０代 85 25.9 40.0 30.6 3.5 - -
      ６０代以上 16 31.3 31.3 37.5 - - -
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問26　当時、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をしておられましたか。項目ごとに○を1つだけ付けて下さい。

サ．コミュニケーション能力

Ｎ 自信が
あった

やや自信
があった

人並みで
あった

やや自信
がなかっ
た

自信がな
かった

無回答

 【総数】 3,645 15.0 30.3 38.7 12.3 3.8 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 14.5 30.8 36.4 15.3 3.1 -
    地方から都市 706 13.7 28.8 40.9 10.9 5.7 -
    地方から地方 572 15.4 29.7 37.6 12.9 4.4 -
    都市から都市 1,594 15.6 30.9 39.1 11.3 3.1 -
 【性別】
    男性 2,140 13.7 31.3 38.8 12.3 3.9 -
    女性 1,505 16.8 28.8 38.4 12.3 3.7 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 14.5 30.8 36.4 15.3 3.1 -
      男性 479 13.2 32.2 37.8 14.2 2.7 -
      女性 294 16.7 28.6 34.0 17.0 3.7 -
    地方から都市計 706 13.7 28.8 40.9 10.9 5.7 -
      男性 408 12.7 29.2 39.7 12.0 6.4 -
      女性 298 15.1 28.2 42.6 9.4 4.7 -
    地方から地方計 572 15.4 29.7 37.6 12.9 4.4 -
      男性 334 13.5 30.5 40.1 11.7 4.2 -
      女性 238 18.1 28.6 34.0 14.7 4.6 -
    都市から都市計 1,594 15.6 30.9 39.1 11.3 3.1 -
      男性 919 14.5 32.0 38.5 11.8 3.3 -
      女性 675 17.2 29.3 40.0 10.7 2.8 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 25.0 25.0 25.0 13.6 11.4 -
    ２０代 1,828 13.0 28.9 38.1 15.3 4.7 -
    ３０代 1,143 16.0 29.5 40.2 11.0 3.3 -
    ４０代 434 18.0 35.3 40.1 5.1 1.6 -
    ５０代 167 19.2 34.1 37.7 7.8 1.2 -
    ６０代以上 29 17.2 55.2 20.7 6.9 - -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 14.5 30.8 36.4 15.3 3.1 -
      １０代 9 11.1 33.3 22.2 33.3 - -
      ２０代 354 11.6 28.0 38.4 18.6 3.4 -
      ３０代 270 16.3 31.5 34.1 14.4 3.7 -
      ４０代 100 19.0 35.0 38.0 7.0 1.0 -
      ５０代 36 19.4 33.3 36.1 8.3 2.8 -
      ６０代以上 4 - 100.0 - - - -
    地方から都市計 706 13.7 28.8 40.9 10.9 5.7 -
      １０代 12 8.3 33.3 16.7 16.7 25.0 -
      ２０代 397 11.8 26.4 41.1 14.4 6.3 -
      ３０代 198 15.7 27.8 46.5 5.6 4.5 -
      ４０代 66 16.7 39.4 33.3 7.6 3.0 -
      ５０代 24 29.2 33.3 29.2 4.2 4.2 -
      ６０代以上 9 - 55.6 33.3 11.1 - -
    地方から地方計 572 15.4 29.7 37.6 12.9 4.4 -
      １０代 6 33.3 33.3 16.7 - 16.7 -
      ２０代 300 13.0 29.7 36.0 15.7 5.7 -
      ３０代 173 18.5 26.0 39.9 12.7 2.9 -
      ４０代 71 15.5 36.6 40.8 4.2 2.8 -
      ５０代 22 18.2 36.4 36.4 9.1 - -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 15.6 30.9 39.1 11.3 3.1 -
      １０代 17 41.2 11.8 35.3 5.9 5.9 -
      ２０代 777 14.2 30.4 37.2 14.2 4.1 -
      ３０代 502 15.1 30.3 41.0 10.8 2.8 -
      ４０代 197 18.8 33.5 43.1 3.6 1.0 -
      ５０代 85 16.5 34.1 41.2 8.2 - -
      ６０代以上 16 31.3 43.8 18.8 6.3 - -
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問26　当時、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をしておられましたか。項目ごとに○を1つだけ付けて下さい。

シ．企画力

Ｎ 自信が
あった

やや自信
があった

人並みで
あった

やや自信
がなかっ
た

自信がな
かった

無回答

 【総数】 3,645 6.4 18.7 46.0 21.6 7.3 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 6.9 19.3 44.5 23.9 5.4 -
    地方から都市 706 6.2 18.7 42.1 23.8 9.2 -
    地方から地方 572 4.7 16.3 47.4 23.1 8.6 -
    都市から都市 1,594 7.0 19.3 48.1 18.9 6.8 -
 【性別】
    男性 2,140 8.4 21.9 47.2 17.5 5.0 -
    女性 1,505 3.7 14.2 44.4 27.3 10.4 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 6.9 19.3 44.5 23.9 5.4 -
      男性 479 9.0 20.3 47.2 19.6 4.0 -
      女性 294 3.4 17.7 40.1 31.0 7.8 -
    地方から都市計 706 6.2 18.7 42.1 23.8 9.2 -
      男性 408 7.4 21.6 43.9 20.1 7.1 -
      女性 298 4.7 14.8 39.6 28.9 12.1 -
    地方から地方計 572 4.7 16.3 47.4 23.1 8.6 -
      男性 334 6.6 19.2 51.2 17.4 5.7 -
      女性 238 2.1 12.2 42.0 31.1 12.6 -
    都市から都市計 1,594 7.0 19.3 48.1 18.9 6.8 -
      男性 919 9.1 23.8 47.2 15.3 4.5 -
      女性 675 4.0 13.0 49.2 23.7 10.1 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 4.5 22.7 38.6 18.2 15.9 -
    ２０代 1,828 4.0 14.4 46.4 26.8 8.4 -
    ３０代 1,143 7.3 19.6 46.6 19.2 7.3 -
    ４０代 434 10.4 29.5 44.7 11.8 3.7 -
    ５０代 167 15.0 24.6 47.3 9.6 3.6 -
    ６０代以上 29 20.7 48.3 20.7 10.3 - -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 6.9 19.3 44.5 23.9 5.4 -
      １０代 9 - 22.2 22.2 33.3 22.2 -
      ２０代 354 4.2 13.8 46.0 30.8 5.1 -
      ３０代 270 6.3 25.6 41.9 20.0 6.3 -
      ４０代 100 14.0 20.0 46.0 16.0 4.0 -
      ５０代 36 19.4 22.2 50.0 5.6 2.8 -
      ６０代以上 4 - 25.0 50.0 25.0 - -
    地方から都市計 706 6.2 18.7 42.1 23.8 9.2 -
      １０代 12 - 25.0 41.7 8.3 25.0 -
      ２０代 397 4.0 13.9 45.1 28.0 9.1 -
      ３０代 198 9.6 16.2 40.9 23.2 10.1 -
      ４０代 66 4.5 50.0 30.3 7.6 7.6 -
      ５０代 24 16.7 25.0 37.5 16.7 4.2 -
      ６０代以上 9 22.2 33.3 33.3 11.1 - -
    地方から地方計 572 4.7 16.3 47.4 23.1 8.6 -
      １０代 6 - 66.7 16.7 - 16.7 -
      ２０代 300 3.0 13.0 43.3 29.3 11.3 -
      ３０代 173 6.4 15.0 54.9 17.3 6.4 -
      ４０代 71 7.0 26.8 49.3 14.1 2.8 -
      ５０代 22 9.1 22.7 45.5 18.2 4.5 -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 7.0 19.3 48.1 18.9 6.8 -
      １０代 17 11.8 5.9 52.9 23.5 5.9 -
      ２０代 777 4.2 15.6 48.5 23.3 8.4 -
      ３０代 502 7.4 19.3 48.6 17.7 7.0 -
      ４０代 197 11.7 28.4 47.2 10.2 2.5 -
      ５０代 85 14.1 25.9 49.4 7.1 3.5 -
      ６０代以上 16 25.0 62.5 6.3 6.3 - -
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問26　当時、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をしておられましたか。項目ごとに○を1つだけ付けて下さい。

ス．マネージメント能力

Ｎ 自信が
あった

やや自信
があった

人並みで
あった

やや自信
がなかっ
た

自信がな
かった

無回答

 【総数】 3,645 5.7 17.8 46.1 21.5 8.9 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 4.0 18.0 46.8 23.3 7.9 -
    地方から都市 706 5.9 18.0 42.9 22.9 10.2 -
    地方から地方 572 5.1 13.5 48.1 23.3 10.1 -
    都市から都市 1,594 6.5 19.2 46.5 19.3 8.5 -
 【性別】
    男性 2,140 7.6 21.4 47.0 17.5 6.5 -
    女性 1,505 2.9 12.7 44.9 27.1 12.4 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 4.0 18.0 46.8 23.3 7.9 -
      男性 479 5.8 19.4 49.3 20.7 4.8 -
      女性 294 1.0 15.6 42.9 27.6 12.9 -
    地方から都市計 706 5.9 18.0 42.9 22.9 10.2 -
      男性 408 7.1 20.8 45.3 18.9 7.8 -
      女性 298 4.4 14.1 39.6 28.5 13.4 -
    地方から地方計 572 5.1 13.5 48.1 23.3 10.1 -
      男性 334 6.6 16.8 50.0 19.8 6.9 -
      女性 238 2.9 8.8 45.4 28.2 14.7 -
    都市から都市計 1,594 6.5 19.2 46.5 19.3 8.5 -
      男性 919 9.1 24.4 45.4 14.5 6.6 -
      女性 675 3.0 12.1 48.0 25.9 11.0 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 13.6 11.4 43.2 13.6 18.2 -
    ２０代 1,828 3.2 13.5 47.4 25.9 10.0 -
    ３０代 1,143 5.7 19.2 45.6 20.1 9.4 -
    ４０代 434 9.9 26.0 46.3 12.2 5.5 -
    ５０代 167 16.2 30.5 40.1 10.8 2.4 -
    ６０代以上 29 24.1 44.8 24.1 6.9 - -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 4.0 18.0 46.8 23.3 7.9 -
      １０代 9 - 11.1 33.3 22.2 33.3 -
      ２０代 354 1.4 11.9 49.2 29.9 7.6 -
      ３０代 270 4.8 19.6 45.6 21.1 8.9 -
      ４０代 100 8.0 27.0 45.0 13.0 7.0 -
      ５０代 36 13.9 36.1 44.4 5.6 - -
      ６０代以上 4 - 75.0 25.0 - - -
    地方から都市計 706 5.9 18.0 42.9 22.9 10.2 -
      １０代 12 8.3 - 50.0 16.7 25.0 -
      ２０代 397 2.5 14.4 45.6 27.7 9.8 -
      ３０代 198 7.1 19.7 40.4 21.2 11.6 -
      ４０代 66 13.6 33.3 39.4 4.5 9.1 -
      ５０代 24 20.8 29.2 29.2 16.7 4.2 -
      ６０代以上 9 33.3 22.2 33.3 11.1 - -
    地方から地方計 572 5.1 13.5 48.1 23.3 10.1 -
      １０代 6 33.3 33.3 16.7 - 16.7 -
      ２０代 300 2.7 10.0 48.7 25.7 13.0 -
      ３０代 173 6.4 14.5 48.0 23.1 8.1 -
      ４０代 71 7.0 18.3 53.5 15.5 5.6 -
      ５０代 22 13.6 31.8 31.8 22.7 - -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 6.5 19.2 46.5 19.3 8.5 -
      １０代 17 17.6 11.8 52.9 11.8 5.9 -
      ２０代 777 4.5 15.2 47.0 23.3 10.0 -
      ３０代 502 5.4 20.5 46.8 18.1 9.2 -
      ４０代 197 10.7 25.9 46.7 13.2 3.6 -
      ５０代 85 16.5 28.2 43.5 8.2 3.5 -
      ６０代以上 16 25.0 50.0 18.8 6.3 - -
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問27　現在の会社・団体に就職・転職したのは(あるいは起業したのは)いつですか。

Ｎ １９９９年
以前

２０００～２
００４年

２００５～２
０１０年

無回答 平均

 【総数】 3,645 2.2 5.3 92.5 - 2006.8
 【移動方向】
    都市から地方 773 2.8 6.0 91.2 - 2006.4
    地方から都市 706 2.1 4.8 93.1 - 2006.8
    地方から地方 572 1.9 6.1 92.0 - 2006.8
    都市から都市 1,594 1.9 5.0 93.0 - 2006.9
 【性別】
    男性 2,140 2.9 6.4 90.7 - 2006.5
    女性 1,505 1.1 3.8 95.1 - 2007.1
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 2.8 6.0 91.2 - 2006.4
      男性 479 3.8 7.3 88.9 - 2006.1
      女性 294 1.4 3.7 94.9 - 2007.0
    地方から都市計 706 2.1 4.8 93.1 - 2006.8
      男性 408 2.7 6.6 90.7 - 2006.5
      女性 298 1.3 2.3 96.3 - 2007.3
    地方から地方計 572 1.9 6.1 92.0 - 2006.8
      男性 334 2.4 7.5 90.1 - 2006.6
      女性 238 1.3 4.2 94.5 - 2007.0
    都市から都市計 1,594 1.9 5.0 93.0 - 2006.9
      男性 919 2.7 5.5 91.7 - 2006.7
      女性 675 0.9 4.3 94.8 - 2007.1
 【入職時年齢層】
    １０代 44 6.8 25.0 68.2 - 2004.8
    ２０代 1,828 2.3 5.3 92.5 - 2006.7
    ３０代 1,143 2.1 5.1 92.8 - 2006.8
    ４０代 434 2.1 3.9 94.0 - 2007.0
    ５０代 167 0.6 6.6 92.8 - 2007.2
    ６０代以上 29 - 6.9 93.1 - 2007.5
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 2.8 6.0 91.2 - 2006.4
      １０代 9 22.2 11.1 66.7 - 2003.6
      ２０代 354 4.0 6.5 89.5 - 2006.1
      ３０代 270 1.5 5.2 93.3 - 2006.8
      ４０代 100 2.0 2.0 96.0 - 2007.0
      ５０代 36 - 13.9 86.1 - 2006.5
      ６０代以上 4 - 25.0 75.0 - 2007.5
    地方から都市計 706 2.1 4.8 93.1 - 2006.8
      １０代 12 - 33.3 66.7 - 2005.8
      ２０代 397 2.5 4.5 92.9 - 2006.7
      ３０代 198 2.0 4.0 93.9 - 2007.0
      ４０代 66 1.5 6.1 92.4 - 2007.1
      ５０代 24 - - 100.0 - 2007.3
      ６０代以上 9 - - 100.0 - 2007.7
    地方から地方計 572 1.9 6.1 92.0 - 2006.8
      １０代 6 - 33.3 66.7 - 2006.0
      ２０代 300 1.7 7.0 91.3 - 2006.7
      ３０代 173 3.5 4.6 91.9 - 2006.7
      ４０代 71 - 4.2 95.8 - 2007.3
      ５０代 22 - 4.5 95.5 - 2007.8
      ６０代以上 - - - - - -
    都市から都市計 1,594 1.9 5.0 93.0 - 2006.9
      １０代 17 5.9 23.5 70.6 - 2004.2
      ２０代 777 1.7 4.4 94.0 - 2006.9
      ３０代 502 2.0 5.6 92.4 - 2006.8
      ４０代 197 3.0 4.1 92.9 - 2006.8
      ５０代 85 1.2 5.9 92.9 - 2007.3
      ６０代以上 16 - 6.3 93.8 - 2007.4
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問28　現在の会社・団体に就職・転職した直後(あるいは起業した直後)の就業形態は。(○は1つ)。

Ｎ 正社員 自営業主・
家族従業
員

契約社員・
嘱託社員

期間社員・
季節社員

請負社員 派遣社員 パート・ア
ルバイト

その他の
社員

無回答

 【総数】 3,645 59.4 7.7 9.8 0.9 0.3 6.8 13.7 1.3 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 53.8 11.5 12.9 1.0 0.1 5.4 13.1 2.1 -
    地方から都市 706 63.5 4.5 9.8 1.1 0.4 7.6 12.3 0.7 -
    地方から地方 572 59.1 7.3 10.1 1.6 0.5 5.4 14.5 1.4 -
    都市から都市 1,594 60.4 7.5 8.2 0.6 0.3 7.7 14.4 1.1 -
 【性別】
    男性 2,140 68.3 10.4 8.4 1.2 0.4 2.9 6.9 1.4 -
    女性 1,505 46.8 3.9 11.8 0.5 0.2 12.4 23.5 1.0 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 53.8 11.5 12.9 1.0 0.1 5.4 13.1 2.1 -
      男性 479 61.0 14.4 12.1 1.3 0.2 2.3 6.3 2.5 -
      女性 294 42.2 6.8 14.3 0.7 - 10.5 24.1 1.4 -
    地方から都市計 706 63.5 4.5 9.8 1.1 0.4 7.6 12.3 0.7 -
      男性 408 73.5 6.9 7.6 1.7 0.5 3.2 5.6 1.0 -
      女性 298 49.7 1.3 12.8 0.3 0.3 13.8 21.5 0.3 -
    地方から地方計 572 59.1 7.3 10.1 1.6 0.5 5.4 14.5 1.4 -
      男性 334 67.4 9.9 7.2 1.8 0.6 3.3 9.3 0.6 -
      女性 238 47.5 3.8 14.3 1.3 0.4 8.4 21.8 2.5 -
    都市から都市計 1,594 60.4 7.5 8.2 0.6 0.3 7.7 14.4 1.1 -
      男性 919 70.1 10.1 7.3 0.8 0.4 3.0 6.9 1.4 -
      女性 675 47.3 3.9 9.3 0.3 0.1 13.9 24.6 0.6 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 65.9 - 9.1 - - - 22.7 2.3 -
    ２０代 1,828 67.7 4.1 7.1 0.7 0.2 5.9 13.7 0.7 -
    ３０代 1,143 55.3 10.2 10.0 0.9 0.3 9.9 12.2 1.2 -
    ４０代 434 46.5 14.3 14.7 1.6 0.9 6.0 14.1 1.8 -
    ５０代 167 33.5 15.6 24.0 2.4 1.2 1.8 17.4 4.2 -
    ６０代以上 29 31.0 6.9 20.7 - - - 31.0 10.3 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 53.8 11.5 12.9 1.0 0.1 5.4 13.1 2.1 -
      １０代 9 44.4 - 22.2 - - - 33.3 - -
      ２０代 354 64.1 7.1 8.2 0.8 - 5.1 13.3 1.4 -
      ３０代 270 50.4 14.8 13.7 0.7 0.4 5.9 12.6 1.5 -
      ４０代 100 39.0 18.0 19.0 3.0 - 7.0 9.0 5.0 -
      ５０代 36 25.0 16.7 33.3 - - 2.8 19.4 2.8 -
      ６０代以上 4 25.0 - 25.0 - - - 25.0 25.0 -
    地方から都市計 706 63.5 4.5 9.8 1.1 0.4 7.6 12.3 0.7 -
      １０代 12 83.3 - 8.3 - - - 8.3 - -
      ２０代 397 72.5 1.8 7.1 0.5 - 6.5 11.3 0.3 -
      ３０代 198 52.0 7.6 11.6 2.0 1.0 12.1 12.1 1.5 -
      ４０代 66 45.5 9.1 18.2 3.0 1.5 6.1 16.7 - -
      ５０代 24 62.5 16.7 8.3 - - - 8.3 4.2 -
      ６０代以上 9 22.2 - 33.3 - - - 44.4 - -
    地方から地方計 572 59.1 7.3 10.1 1.6 0.5 5.4 14.5 1.4 -
      １０代 6 66.7 - - - - - 33.3 - -
      ２０代 300 65.0 3.3 9.7 1.3 0.7 4.0 14.7 1.3 -
      ３０代 173 58.4 9.8 8.1 1.2 - 9.8 11.6 1.2 -
      ４０代 71 49.3 14.1 14.1 1.4 1.4 2.8 15.5 1.4 -
      ５０代 22 13.6 22.7 22.7 9.1 - - 27.3 4.5 -
      ６０代以上 - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 60.4 7.5 8.2 0.6 0.3 7.7 14.4 1.1 -
      １０代 17 64.7 - 5.9 - - - 23.5 5.9 -
      ２０代 777 67.8 4.2 5.5 0.5 0.1 6.6 14.8 0.4 -
      ３０代 502 58.2 9.0 8.0 0.4 - 11.2 12.4 1.0 -
      ４０代 197 49.7 14.2 11.7 0.5 1.0 6.6 15.2 1.0 -
      ５０代 85 34.1 12.9 24.7 2.4 2.4 2.4 16.5 4.7 -
      ６０代以上 16 37.5 12.5 12.5 - - - 25.0 12.5 -
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付問　より詳しい業種をお教え下さい。(○は1つ)

Ｎ 消費関連
（食料品製
造業、繊
維工業な
ど）

素材関連
（化学工
業、鉄鋼
業など）

機械関連
（一般機械
器具製造
業など）

その他 無回答

 【総数】 692 15.6 16.2 54.3 13.9 -
 【移動方向】
    都市から地方 125 20.8 13.6 52.8 12.8 -
    地方から都市 159 10.1 17.0 60.4 12.6 -
    地方から地方 97 16.5 20.6 47.4 15.5 -
    都市から都市 311 16.1 15.4 54.0 14.5 -
 【性別】
    男性 506 12.6 16.4 59.3 11.7 -
    女性 186 23.7 15.6 40.9 19.9 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 125 20.8 13.6 52.8 12.8 -
      男性 89 21.3 12.4 57.3 9.0 -
      女性 36 19.4 16.7 41.7 22.2 -
    地方から都市計 159 10.1 17.0 60.4 12.6 -
      男性 122 7.4 17.2 63.9 11.5 -
      女性 37 18.9 16.2 48.6 16.2 -
    地方から地方計 97 16.5 20.6 47.4 15.5 -
      男性 70 11.4 21.4 55.7 11.4 -
      女性 27 29.6 18.5 25.9 25.9 -
    都市から都市計 311 16.1 15.4 54.0 14.5 -
      男性 225 12.4 16.0 58.7 12.9 -
      女性 86 25.6 14.0 41.9 18.6 -
 【入職時年齢層】
    １０代 13 7.7 15.4 69.2 7.7 -
    ２０代 376 14.4 16.5 58.8 10.4 -
    ３０代 209 16.3 16.7 47.4 19.6 -
    ４０代 67 17.9 14.9 49.3 17.9 -
    ５０代 23 30.4 4.3 56.5 8.7 -
    ６０代以上 4 - 50.0 25.0 25.0 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 125 20.8 13.6 52.8 12.8 -
      １０代 2 - - 100.0 - -
      ２０代 62 11.3 14.5 64.5 9.7 -
      ３０代 38 34.2 15.8 34.2 15.8 -
      ４０代 17 23.5 11.8 52.9 11.8 -
      ５０代 6 33.3 - 33.3 33.3 -
      ６０代以上 - - - - - -
    地方から都市計 159 10.1 17.0 60.4 12.6 -
      １０代 4 - 25.0 50.0 25.0 -
      ２０代 98 8.2 17.3 66.3 8.2 -
      ３０代 41 14.6 12.2 53.7 19.5 -
      ４０代 11 9.1 36.4 27.3 27.3 -
      ５０代 5 20.0 - 80.0 - -
      ６０代以上 - - - - - -
    地方から地方計 97 16.5 20.6 47.4 15.5 -
      １０代 4 25.0 - 75.0 - -
      ２０代 50 18.0 24.0 50.0 8.0 -
      ３０代 30 6.7 26.7 33.3 33.3 -
      ４０代 10 20.0 - 70.0 10.0 -
      ５０代 3 66.7 - 33.3 - -
      ６０代以上 - - - - - -
    都市から都市計 311 16.1 15.4 54.0 14.5 -
      １０代 3 - 33.3 66.7 - -
      ２０代 166 18.1 14.5 54.8 12.7 -
      ３０代 100 13.0 16.0 54.0 17.0 -
      ４０代 29 17.2 13.8 48.3 20.7 -
      ５０代 9 22.2 11.1 66.7 - -
      ６０代以上 4 - 50.0 25.0 25.0 -
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問30　現在の会社・団体に就職・転職した直後(あるいは起業直後)のあなたの職種は。(○は1つ)

Ｎ 専門的・技
術的職業
（科学研究
者、鉄工
技術者な
ど）

管理的職
業（企業・
官公庁に
おける課
長以上職
など）

事務（事務
員など）

販売（販売
店主・店
員、不動
産売買、
保険外交
員など）

サービス
（接客、美
容師、ク
リーニング
工など）

保安（自衛
官、警察
官、消防
員、警備
員、守衛
など）

運輸・通信
（トラック、
タクシー、
バスの運
転手など）

生産工程・
労務　（溶
接工、旋
盤工、機
械組立工
など）

その他（農
林漁業作
業者など）

無回答

 【総数】 3,645 34.0 4.6 26.5 10.2 12.4 0.5 2.2 4.6 5.2 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 32.6 3.6 24.7 12.4 12.3 0.4 3.2 5.4 5.3 -
    地方から都市 706 40.5 3.4 21.2 9.5 12.3 0.7 1.7 4.5 6.1 -
    地方から地方 572 33.4 3.3 24.0 11.2 13.1 0.2 2.8 5.9 6.1 -
    都市から都市 1,594 32.0 6.0 30.6 9.0 12.2 0.6 1.6 3.8 4.3 -
 【性別】
    男性 2,140 39.5 7.5 15.5 11.0 10.3 0.8 3.5 6.4 5.6 -
    女性 1,505 26.2 0.3 42.1 8.9 15.3 0.1 0.3 2.1 4.6 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 32.6 3.6 24.7 12.4 12.3 0.4 3.2 5.4 5.3 -
      男性 479 37.0 5.6 13.8 12.5 10.4 0.6 5.2 7.7 7.1 -
      女性 294 25.5 0.3 42.5 12.2 15.3 - - 1.7 2.4 -
    地方から都市計 706 40.5 3.4 21.2 9.5 12.3 0.7 1.7 4.5 6.1 -
      男性 408 45.6 5.9 13.7 9.6 9.3 1.2 2.7 6.4 5.6 -
      女性 298 33.6 - 31.5 9.4 16.4 - 0.3 2.0 6.7 -
    地方から地方計 572 33.4 3.3 24.0 11.2 13.1 0.2 2.8 5.9 6.1 -
      男性 334 38.0 5.1 12.6 12.6 10.5 - 4.5 8.7 8.1 -
      女性 238 26.9 0.8 39.9 9.2 16.8 0.4 0.4 2.1 3.4 -
    都市から都市計 1,594 32.0 6.0 30.6 9.0 12.2 0.6 1.6 3.8 4.3 -
      男性 919 38.6 10.1 18.2 10.3 10.7 1.0 2.5 4.8 3.8 -
      女性 675 23.0 0.3 47.4 7.1 14.4 - 0.4 2.4 5.0 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 31.8 - 15.9 11.4 13.6 2.3 2.3 11.4 11.4 -
    ２０代 1,828 38.8 0.9 29.4 9.7 11.9 0.3 1.1 3.2 4.5 -
    ３０代 1,143 32.8 3.7 26.1 10.8 12.8 0.5 2.7 5.1 5.6 -
    ４０代 434 24.2 15.4 19.8 11.3 13.1 0.7 3.7 6.7 5.1 -
    ５０代 167 19.2 20.4 19.2 7.2 12.0 0.6 5.4 8.4 7.8 -
    ６０代以上 29 13.8 20.7 13.8 10.3 17.2 3.4 3.4 10.3 6.9 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 32.6 3.6 24.7 12.4 12.3 0.4 3.2 5.4 5.3 -
      １０代 9 22.2 - 22.2 22.2 22.2 - 11.1 - - -
      ２０代 354 35.3 1.1 29.9 13.3 10.5 0.3 1.7 3.4 4.5 -
      ３０代 270 34.1 3.3 23.3 11.1 12.6 0.7 4.1 6.3 4.4 -
      ４０代 100 28.0 8.0 13.0 15.0 15.0 - 6.0 8.0 7.0 -
      ５０代 36 11.1 16.7 19.4 2.8 16.7 - 2.8 13.9 16.7 -
      ６０代以上 4 25.0 25.0 - 25.0 25.0 - - - - -
    地方から都市計 706 40.5 3.4 21.2 9.5 12.3 0.7 1.7 4.5 6.1 -
      １０代 12 58.3 - 8.3 8.3 - - - 8.3 16.7 -
      ２０代 397 46.6 0.8 20.7 10.6 10.1 0.5 1.5 3.3 6.0 -
      ３０代 198 34.3 4.0 22.7 10.1 15.2 0.5 2.0 5.1 6.1 -
      ４０代 66 25.8 13.6 22.7 1.5 19.7 1.5 1.5 9.1 4.5 -
      ５０代 24 37.5 12.5 25.0 8.3 4.2 - 4.2 4.2 4.2 -
      ６０代以上 9 - 11.1 11.1 11.1 33.3 11.1 - 11.1 11.1 -
    地方から地方計 572 33.4 3.3 24.0 11.2 13.1 0.2 2.8 5.9 6.1 -
      １０代 6 33.3 - 16.7 - - - - 50.0 - -
      ２０代 300 37.0 0.7 28.3 9.3 14.7 0.3 1.3 4.3 4.0 -
      ３０代 173 31.8 4.0 20.8 12.7 11.6 - 4.0 6.4 8.7 -
      ４０代 71 28.2 9.9 16.9 15.5 14.1 - 2.8 7.0 5.6 -
      ５０代 22 13.6 13.6 13.6 13.6 4.5 - 13.6 9.1 18.2 -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 32.0 6.0 30.6 9.0 12.2 0.6 1.6 3.8 4.3 -
      １０代 17 17.6 - 17.6 11.8 23.5 5.9 - 5.9 17.6 -
      ２０代 777 37.1 1.0 34.1 7.9 12.5 0.3 0.6 2.7 3.9 -
      ３０代 502 31.9 3.6 30.7 10.2 12.4 0.6 1.8 4.0 5.0 -
      ４０代 197 20.3 21.8 23.4 11.2 9.6 1.0 3.6 5.1 4.1 -
      ５０代 85 18.8 25.9 18.8 7.1 14.1 1.2 4.7 7.1 2.4 -
      ６０代以上 16 18.8 25.0 18.8 6.3 6.3 - 6.3 12.5 6.3 -

- 190 -



191 
 

 

問31　現在の会社・団体の従業員規模(企業全体。派遣社員と請負社員は除いた規模)は。ただし、公務にたずさわって

おられる方は従業員規模に関わらず「7.公務」に○を付けて下さい。(○は1つ)

Ｎ １～９人 １０～２９
人

３０～９９
人

１００～２９
９人

３００～９９
９人

１０００人
以上

公務 無回答

 【総数】 3,645 18.1 11.2 16.5 13.3 15.0 22.5 3.5 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 22.8 12.9 17.1 12.7 12.7 17.2 4.7 -
    地方から都市 706 12.6 9.1 14.3 13.5 17.0 29.7 3.8 -
    地方から地方 572 18.9 13.8 19.4 12.8 16.4 14.9 3.8 -
    都市から都市 1,594 17.9 10.4 16.1 13.6 14.7 24.7 2.6 -
 【性別】
    男性 2,140 19.0 10.9 16.0 13.0 14.4 23.2 3.5 -
    女性 1,505 16.7 11.7 17.2 13.6 15.8 21.6 3.4 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 22.8 12.9 17.1 12.7 12.7 17.2 4.7 -
      男性 479 23.8 13.2 18.4 11.5 11.9 16.5 4.8 -
      女性 294 21.1 12.6 15.0 14.6 13.9 18.4 4.4 -
    地方から都市計 706 12.6 9.1 14.3 13.5 17.0 29.7 3.8 -
      男性 408 13.2 8.8 14.2 13.0 15.7 32.1 2.9 -
      女性 298 11.7 9.4 14.4 14.1 18.8 26.5 5.0 -
    地方から地方計 572 18.9 13.8 19.4 12.8 16.4 14.9 3.8 -
      男性 334 19.8 13.2 17.4 13.8 16.2 15.9 3.9 -
      女性 238 17.6 14.7 22.3 11.3 16.8 13.4 3.8 -
    都市から都市計 1,594 17.9 10.4 16.1 13.6 14.7 24.7 2.6 -
      男性 919 18.8 9.8 15.0 13.5 14.6 25.4 2.9 -
      女性 675 16.6 11.3 17.6 13.8 15.0 23.7 2.1 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 15.9 4.5 9.1 13.6 18.2 36.4 2.3 -
    ２０代 1,828 13.0 11.1 15.1 13.0 16.8 26.7 4.3 -
    ３０代 1,143 20.1 12.0 18.5 13.1 14.0 19.2 3.1 -
    ４０代 434 27.6 10.6 19.6 14.3 11.1 15.9 0.9 -
    ５０代 167 33.5 10.8 13.2 14.4 10.2 15.6 2.4 -
    ６０代以上 29 27.6 10.3 10.3 13.8 20.7 10.3 6.9 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 22.8 12.9 17.1 12.7 12.7 17.2 4.7 -
      １０代 9 33.3 11.1 11.1 11.1 11.1 22.2 - -
      ２０代 354 17.5 13.0 14.7 11.9 14.7 22.0 6.2 -
      ３０代 270 24.8 13.0 19.3 13.7 12.2 12.6 4.4 -
      ４０代 100 30.0 13.0 21.0 12.0 8.0 15.0 1.0 -
      ５０代 36 36.1 13.9 16.7 11.1 8.3 11.1 2.8 -
      ６０代以上 4 25.0 - - 50.0 25.0 - - -
    地方から都市計 706 12.6 9.1 14.3 13.5 17.0 29.7 3.8 -
      １０代 12 - - - 16.7 25.0 50.0 8.3 -
      ２０代 397 8.6 9.8 11.3 12.1 19.9 34.3 4.0 -
      ３０代 198 16.7 10.1 16.7 14.6 13.1 25.3 3.5 -
      ４０代 66 18.2 6.1 25.8 13.6 13.6 19.7 3.0 -
      ５０代 24 37.5 - 20.8 20.8 8.3 12.5 - -
      ６０代以上 9 11.1 11.1 11.1 22.2 11.1 22.2 11.1 -
    地方から地方計 572 18.9 13.8 19.4 12.8 16.4 14.9 3.8 -
      １０代 6 33.3 - - 16.7 33.3 16.7 - -
      ２０代 300 14.0 14.0 20.3 12.7 17.3 15.3 6.3 -
      ３０代 173 17.9 16.2 20.2 12.1 17.3 15.0 1.2 -
      ４０代 71 35.2 11.3 18.3 15.5 9.9 9.9 - -
      ５０代 22 36.4 4.5 9.1 9.1 13.6 22.7 4.5 -
      ６０代以上 - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 17.9 10.4 16.1 13.6 14.7 24.7 2.6 -
      １０代 17 11.8 5.9 17.6 11.8 11.8 41.2 - -
      ２０代 777 12.7 9.8 15.2 14.0 16.1 29.3 2.8 -
      ３０代 502 19.7 10.8 18.1 12.5 14.1 21.7 3.0 -
      ４０代 197 26.9 10.7 17.3 15.2 12.2 17.3 0.5 -
      ５０代 85 30.6 14.1 10.6 15.3 10.6 16.5 2.4 -
      ６０代以上 16 37.5 12.5 12.5 - 25.0 6.3 6.3 -
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問32　現在の会社・団体に就職・転職した直後(あるいは起業直後)のあなたの職位は。ただし、派遣社員、請負社員の方は、

当時の職位に関わらず「7.その他」に○を付けて下さい。(○は1つ)

Ｎ 一般クラス 主任・係長
クラス

課長クラス 部長クラス 役員クラス 社長クラス その他 無回答

 【総数】 3,645 73.4 6.2 3.0 1.8 1.2 3.4 11.1 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 74.0 6.0 2.3 1.4 1.0 4.4 10.9 -
    地方から都市 706 75.4 5.2 3.5 1.8 0.4 2.4 11.2 -
    地方から地方 572 77.1 5.1 2.3 1.6 0.9 3.5 9.6 -
    都市から都市 1,594 70.9 7.1 3.3 2.1 1.6 3.4 11.6 -
 【性別】
    男性 2,140 68.8 8.9 4.8 3.0 1.5 5.1 7.7 -
    女性 1,505 79.9 2.3 0.3 0.1 0.6 1.0 15.8 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 74.0 6.0 2.3 1.4 1.0 4.4 10.9 -
      男性 479 69.5 8.1 3.8 2.1 1.5 5.4 9.6 -
      女性 294 81.3 2.4 - 0.3 0.3 2.7 12.9 -
    地方から都市計 706 75.4 5.2 3.5 1.8 0.4 2.4 11.2 -
      男性 408 73.3 6.4 5.6 3.2 0.7 3.9 6.9 -
      女性 298 78.2 3.7 0.7 - - 0.3 17.1 -
    地方から地方計 572 77.1 5.1 2.3 1.6 0.9 3.5 9.6 -
      男性 334 71.9 8.1 3.9 2.7 1.2 5.1 7.2 -
      女性 238 84.5 0.8 - - 0.4 1.3 13.0 -
    都市から都市計 1,594 70.9 7.1 3.3 2.1 1.6 3.4 11.6 -
      男性 919 65.4 10.8 5.3 3.6 2.1 5.5 7.3 -
      女性 675 78.4 2.1 0.4 0.1 1.0 0.4 17.5 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 93.2 2.3 - 2.3 - - 2.3 -
    ２０代 1,828 86.3 3.3 0.5 0.2 0.5 1.3 7.9 -
    ３０代 1,143 65.3 10.1 3.4 1.4 1.1 4.5 14.2 -
    ４０代 434 50.0 9.0 10.4 5.8 2.8 7.4 14.7 -
    ５０代 167 46.7 4.2 7.8 11.4 2.4 9.6 18.0 -
    ６０代以上 29 55.2 6.9 3.4 10.3 10.3 6.9 6.9 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 74.0 6.0 2.3 1.4 1.0 4.4 10.9 -
      １０代 9 100.0 - - - - - - -
      ２０代 354 87.3 2.8 0.3 0.3 0.6 0.8 7.9 -
      ３０代 270 66.3 10.0 2.6 1.1 1.5 7.0 11.5 -
      ４０代 100 58.0 8.0 5.0 3.0 2.0 7.0 17.0 -
      ５０代 36 41.7 2.8 11.1 11.1 - 11.1 22.2 -
      ６０代以上 4 50.0 - 25.0 - - 25.0 - -
    地方から都市計 706 75.4 5.2 3.5 1.8 0.4 2.4 11.2 -
      １０代 12 100.0 - - - - - - -
      ２０代 397 85.9 3.5 0.8 0.5 0.3 1.0 8.1 -
      ３０代 198 64.6 7.6 5.1 1.0 - 4.0 17.7 -
      ４０代 66 50.0 10.6 12.1 7.6 1.5 3.0 15.2 -
      ５０代 24 45.8 - 16.7 16.7 - 12.5 8.3 -
      ６０代以上 9 77.8 11.1 - - 11.1 - - -
    地方から地方計 572 77.1 5.1 2.3 1.6 0.9 3.5 9.6 -
      １０代 6 66.7 16.7 - - - - 16.7 -
      ２０代 300 88.0 3.0 0.7 - 0.3 1.3 6.7 -
      ３０代 173 70.5 6.9 2.9 2.9 0.6 4.0 12.1 -
      ４０代 71 57.7 8.5 7.0 2.8 4.2 5.6 14.1 -
      ５０代 22 45.5 4.5 4.5 9.1 - 22.7 13.6 -
      ６０代以上 - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 70.9 7.1 3.3 2.1 1.6 3.4 11.6 -
      １０代 17 94.1 - - 5.9 - - - -
      ２０代 777 85.3 3.5 0.5 - 0.8 1.7 8.2 -
      ３０代 502 63.1 12.4 3.4 1.2 1.6 3.4 14.9 -
      ４０代 197 43.1 9.1 13.7 7.6 3.0 9.6 13.7 -
      ５０代 85 49.4 5.9 4.7 10.6 4.7 4.7 20.0 -
      ６０代以上 16 43.8 6.3 - 18.8 12.5 6.3 12.5 -
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問33　現在の会社・団体に就職・転職した直後(あるいは起業直後)のあなたの年収(税込)は。現時点の勤続期間が1年未満の方は、収入を年収換算してお答え下さい。(○は1つ)

Ｎ １００万円
未満

１００～２０
０万円未
満

２００～３０
０万円未
満

３００～４０
０万円未
満

４００～５０
０万円未
満

５００～６０
０万円未
満

６００～７０
０万円未
満

７００～８０
０万円未
満

８００～９０
０万円未
満

９００～１０
００万円未
満

１０００万
円以上

答えたくな
い

無回答

 【総数】 3,645 7.2 14.7 22.4 21.7 12.3 6.2 3.6 1.9 1.0 0.9 1.6 6.5 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 9.1 19.5 25.5 18.2 10.3 4.4 3.0 0.8 0.9 0.5 0.6 7.1 -
    地方から都市 706 6.8 10.8 21.5 27.8 12.6 7.8 2.8 2.1 0.8 1.8 1.1 4.0 -
    地方から地方 572 7.5 21.0 26.6 20.3 7.3 4.4 2.3 1.9 0.3 0.3 1.6 6.5 -
    都市から都市 1,594 6.5 11.7 19.8 21.1 14.9 7.0 4.6 2.4 1.3 0.9 2.3 7.3 -
 【性別】
    男性 2,140 3.5 8.3 18.5 23.6 16.5 9.1 5.3 2.9 1.6 1.5 2.7 6.5 -
    女性 1,505 12.6 23.7 28.0 18.9 6.4 2.1 1.1 0.5 0.1 0.1 0.1 6.4 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 9.1 19.5 25.5 18.2 10.3 4.4 3.0 0.8 0.9 0.5 0.6 7.1 -
      男性 479 5.0 10.4 25.1 21.9 13.4 6.3 4.0 1.3 1.5 0.8 1.0 9.4 -
      女性 294 15.6 34.4 26.2 12.2 5.4 1.4 1.4 - - - - 3.4 -
    地方から都市計 706 6.8 10.8 21.5 27.8 12.6 7.8 2.8 2.1 0.8 1.8 1.1 4.0 -
      男性 408 3.7 5.1 15.4 30.1 16.2 12.0 4.2 3.7 1.2 2.7 2.0 3.7 -
      女性 298 11.1 18.5 29.9 24.5 7.7 2.0 1.0 - 0.3 0.7 - 4.4 -
    地方から地方計 572 7.5 21.0 26.6 20.3 7.3 4.4 2.3 1.9 0.3 0.3 1.6 6.5 -
      男性 334 3.6 12.9 24.9 24.0 11.4 6.9 3.6 2.7 0.6 0.6 2.7 6.3 -
      女性 238 13.0 32.4 29.0 15.1 1.7 0.8 0.4 0.8 - - - 6.7 -
    都市から都市計 1,594 6.5 11.7 19.8 21.1 14.9 7.0 4.6 2.4 1.3 0.9 2.3 7.3 -
      男性 919 2.6 6.9 14.0 21.5 20.1 10.0 7.2 3.5 2.2 1.6 3.9 6.4 -
      女性 675 11.7 18.4 27.7 20.6 7.9 3.0 1.2 0.9 0.1 - 0.1 8.4 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 6.8 29.5 18.2 20.5 15.9 - - - - - - 9.1 -
    ２０代 1,828 6.0 14.5 26.0 27.4 12.7 4.7 1.8 0.3 0.3 0.1 0.3 5.9 -
    ３０代 1,143 8.0 13.6 18.7 18.6 14.2 8.6 5.1 3.6 1.3 0.9 1.9 5.5 -
    ４０代 434 8.1 15.2 19.4 10.1 8.5 7.6 6.0 3.9 1.6 3.9 4.8 10.8 -
    ５０代 167 11.4 15.0 19.2 13.2 6.6 5.4 6.6 2.4 4.8 3.0 5.4 7.2 -
    ６０代以上 29 20.7 31.0 10.3 6.9 - - 10.3 6.9 - - 3.4 10.3 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 9.1 19.5 25.5 18.2 10.3 4.4 3.0 0.8 0.9 0.5 0.6 7.1 -
      １０代 9 - 66.7 11.1 11.1 - - - - - - - 11.1 -
      ２０代 354 7.9 20.3 26.6 22.0 11.6 4.0 1.4 - - - - 6.2 -
      ３０代 270 10.7 17.4 25.2 14.8 11.9 6.3 4.1 1.5 1.5 0.4 0.7 5.6 -
      ４０代 100 7.0 20.0 25.0 17.0 5.0 3.0 2.0 2.0 2.0 2.0 1.0 14.0 -
      ５０代 36 13.9 13.9 25.0 13.9 5.6 - 8.3 - 2.8 2.8 5.6 8.3 -
      ６０代以上 4 25.0 25.0 - - - - 50.0 - - - - - -
    地方から都市計 706 6.8 10.8 21.5 27.8 12.6 7.8 2.8 2.1 0.8 1.8 1.1 4.0 -
      １０代 12 - 16.7 25.0 41.7 8.3 - - - - - - 8.3 -
      ２０代 397 5.5 9.3 25.7 32.7 13.9 6.0 1.3 0.5 0.3 0.5 0.3 4.0 -
      ３０代 198 7.6 12.1 15.7 24.2 12.6 11.1 5.1 4.0 1.0 2.0 1.5 3.0 -
      ４０代 66 7.6 16.7 15.2 10.6 10.6 9.1 4.5 4.5 4.5 9.1 3.0 4.5 -
      ５０代 24 12.5 - 20.8 25.0 4.2 12.5 4.2 8.3 - 4.2 8.3 - -
      ６０代以上 9 33.3 22.2 11.1 - - - 11.1 - - - - 22.2 -
    地方から地方計 572 7.5 21.0 26.6 20.3 7.3 4.4 2.3 1.9 0.3 0.3 1.6 6.5 -
      １０代 6 16.7 16.7 33.3 - 16.7 - - - - - - 16.7 -
      ２０代 300 7.7 21.3 32.0 25.0 4.7 2.0 0.7 - - - 0.3 6.3 -
      ３０代 173 5.2 22.0 19.7 15.6 12.7 6.9 4.6 4.6 - 0.6 2.9 5.2 -
      ４０代 71 12.7 15.5 22.5 16.9 5.6 7.0 2.8 4.2 1.4 1.4 2.8 7.0 -
      ５０代 22 4.5 27.3 18.2 9.1 4.5 9.1 4.5 - 4.5 - 4.5 13.6 -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 6.5 11.7 19.8 21.1 14.9 7.0 4.6 2.4 1.3 0.9 2.3 7.3 -
      １０代 17 11.8 23.5 11.8 17.6 29.4 - - - - - - 5.9 -
      ２０代 777 4.8 11.8 23.7 27.9 15.7 5.4 2.6 0.5 0.6 - 0.5 6.4 -
      ３０代 502 7.6 9.4 16.1 19.5 16.5 9.4 5.8 4.2 1.8 0.8 2.4 6.6 -
      ４０代 197 7.1 12.2 16.8 4.1 10.7 9.6 9.6 4.6 0.5 4.1 8.1 12.7 -
      ５０代 85 11.8 16.5 16.5 10.6 8.2 4.7 7.1 2.4 7.1 3.5 4.7 7.1 -
      ６０代以上 16 12.5 37.5 12.5 12.5 - - - 12.5 - - 6.3 6.3 -
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問34　現在の会社・団体に就職・転職した直後(あるいは起業した直後)の、残業なども含めた１週当たりの平均的な実労働時間は。(○は1つ)

Ｎ ２０時間未
満

２０～３０
時間未満

３０～３５
時間未満

３５～４０
時間未満

４０～４５
時間未満

４５～５０
時間未満

５０～５５
時間未満

５５～６０
時間未満

６０時間以
上

無回答

 【総数】 3,645 12.5 8.3 5.3 13.0 23.7 14.4 9.2 4.1 9.5 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 12.3 7.9 4.9 13.5 24.1 14.4 10.1 3.5 9.4 -
    地方から都市 706 10.9 7.6 3.8 12.5 25.9 13.5 11.9 3.5 10.3 -
    地方から地方 572 12.1 7.5 6.6 10.8 22.4 17.5 8.9 5.1 9.1 -
    都市から都市 1,594 13.4 9.0 5.7 13.7 23.1 13.8 7.7 4.2 9.3 -
 【性別】
    男性 2,140 10.3 5.7 4.2 10.2 22.6 17.3 11.5 5.2 12.8 -
    女性 1,505 15.5 11.9 6.9 16.9 25.3 10.3 5.9 2.4 4.8 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 12.3 7.9 4.9 13.5 24.1 14.4 10.1 3.5 9.4 -
      男性 479 10.2 6.3 3.1 11.1 22.8 17.3 12.7 4.4 12.1 -
      女性 294 15.6 10.5 7.8 17.3 26.2 9.5 5.8 2.0 5.1 -
    地方から都市計 706 10.9 7.6 3.8 12.5 25.9 13.5 11.9 3.5 10.3 -
      男性 408 8.6 4.7 3.7 10.0 25.7 15.7 13.7 4.4 13.5 -
      女性 298 14.1 11.7 4.0 15.8 26.2 10.4 9.4 2.3 6.0 -
    地方から地方計 572 12.1 7.5 6.6 10.8 22.4 17.5 8.9 5.1 9.1 -
      男性 334 10.8 6.0 5.1 6.9 20.1 20.7 11.7 6.3 12.6 -
      女性 238 13.9 9.7 8.8 16.4 25.6 13.0 5.0 3.4 4.2 -
    都市から都市計 1,594 13.4 9.0 5.7 13.7 23.1 13.8 7.7 4.2 9.3 -
      男性 919 11.0 5.9 4.7 11.0 22.1 16.9 9.9 5.7 12.9 -
      女性 675 16.7 13.3 7.1 17.5 24.4 9.6 4.7 2.2 4.3 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 15.9 13.6 6.8 11.4 29.5 15.9 2.3 - 4.5 -
    ２０代 1,828 11.8 8.2 4.4 13.0 26.9 14.3 8.8 4.4 8.3 -
    ３０代 1,143 12.3 6.5 6.4 12.9 21.5 14.2 10.4 4.3 11.5 -
    ４０代 434 14.5 8.3 3.7 13.4 16.8 17.5 11.1 2.8 12.0 -
    ５０代 167 14.4 16.8 9.0 11.4 24.6 9.6 4.8 3.6 6.0 -
    ６０代以上 29 13.8 31.0 24.1 17.2 3.4 10.3 - - - -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 12.3 7.9 4.9 13.5 24.1 14.4 10.1 3.5 9.4 -
      １０代 9 22.2 11.1 11.1 11.1 33.3 - 11.1 - - -
      ２０代 354 11.6 9.0 4.8 12.4 28.2 15.8 8.2 2.5 7.3 -
      ３０代 270 11.1 6.7 4.8 16.3 20.7 9.3 13.0 4.8 13.3 -
      ４０代 100 14.0 6.0 5.0 10.0 16.0 26.0 10.0 3.0 10.0 -
      ５０代 36 22.2 8.3 5.6 8.3 27.8 11.1 8.3 5.6 2.8 -
      ６０代以上 4 - 25.0 - 50.0 25.0 - - - - -
    地方から都市計 706 10.9 7.6 3.8 12.5 25.9 13.5 11.9 3.5 10.3 -
      １０代 12 8.3 8.3 - 25.0 33.3 16.7 - - 8.3 -
      ２０代 397 10.6 6.0 3.3 11.6 29.0 12.8 12.3 5.0 9.3 -
      ３０代 198 11.6 8.6 4.5 12.6 23.2 14.6 11.1 2.5 11.1 -
      ４０代 66 10.6 7.6 1.5 16.7 16.7 15.2 16.7 - 15.2 -
      ５０代 24 4.2 20.8 8.3 8.3 29.2 8.3 8.3 - 12.5 -
      ６０代以上 9 33.3 22.2 22.2 11.1 - 11.1 - - - -
    地方から地方計 572 12.1 7.5 6.6 10.8 22.4 17.5 8.9 5.1 9.1 -
      １０代 6 33.3 - - - - 66.7 - - - -
      ２０代 300 12.0 7.3 6.3 12.3 25.7 16.0 7.7 5.3 7.3 -
      ３０代 173 11.6 5.8 8.1 7.5 20.8 17.9 11.0 5.2 12.1 -
      ４０代 71 11.3 11.3 4.2 15.5 12.7 19.7 11.3 4.2 9.9 -
      ５０代 22 13.6 13.6 9.1 4.5 27.3 13.6 4.5 4.5 9.1 -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 13.4 9.0 5.7 13.7 23.1 13.8 7.7 4.2 9.3 -
      １０代 17 11.8 23.5 11.8 5.9 35.3 5.9 - - 5.9 -
      ２０代 777 12.5 9.1 4.0 14.3 25.6 13.8 7.6 4.6 8.5 -
      ３０代 502 13.5 5.8 7.4 13.1 21.5 15.3 8.6 4.4 10.4 -
      ４０代 197 17.3 8.6 3.6 13.2 18.8 13.2 9.6 3.0 12.7 -
      ５０代 85 14.1 20.0 10.6 15.3 21.2 8.2 2.4 3.5 4.7 -
      ６０代以上 16 6.3 37.5 31.3 12.5 - 12.5 - - - -
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問35　現在の会社・団体に就職・転職した直後(あるいは起業した直後)、あなたに適用されていた福利厚生やあなたの就業環境は。(○はいくつでも)

Ｎ 社宅・寮・
借り上げ
住宅など

住宅手当 社会保険 企業年金 退職金制
度

育児・介護
支援施策

研修や訓
練の機会
が充実し
ていた

転勤がな
かった

残業が少
なかった

休日・休暇
が取得し
やすかっ
た

その他 特にな
かった

無回答

 【総数】 3,645 13.8 19.5 57.5 17.6 29.6 10.2 15.1 24.9 24.3 32.8 0.6 23.7 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 12.2 16.7 57.8 15.1 28.7 9.1 13.6 26.0 22.0 29.0 0.5 25.6 -
    地方から都市 706 20.4 21.4 62.6 21.5 33.0 11.0 20.0 23.8 21.5 33.7 0.8 19.3 -
    地方から地方 572 12.1 20.1 59.8 15.0 29.9 10.0 12.2 30.1 26.2 35.0 0.7 23.1 -
    都市から都市 1,594 12.4 19.8 54.2 17.9 28.5 10.4 14.6 23.1 26.0 33.6 0.6 24.9 -
 【性別】
    男性 2,140 17.4 21.8 57.8 19.8 34.7 7.3 15.4 23.1 19.1 27.8 0.4 25.7 -
    女性 1,505 8.8 16.2 57.1 14.4 22.4 14.2 14.6 27.6 31.8 40.0 1.0 20.8 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 12.2 16.7 57.8 15.1 28.7 9.1 13.6 26.0 22.0 29.0 0.5 25.6 -
      男性 479 14.8 20.0 57.2 16.9 33.4 7.3 12.7 24.2 18.2 25.1 0.2 27.8 -
      女性 294 7.8 11.2 58.8 12.2 21.1 11.9 15.0 28.9 28.2 35.4 1.0 22.1 -
    地方から都市計 706 20.4 21.4 62.6 21.5 33.0 11.0 20.0 23.8 21.5 33.7 0.8 19.3 -
      男性 408 27.0 22.5 61.5 23.5 37.7 7.1 21.3 21.3 16.7 28.2 0.2 20.6 -
      女性 298 11.4 19.8 64.1 18.8 26.5 16.4 18.1 27.2 28.2 41.3 1.7 17.4 -
    地方から地方計 572 12.1 20.1 59.8 15.0 29.9 10.0 12.2 30.1 26.2 35.0 0.7 23.1 -
      男性 334 14.7 21.6 58.7 18.0 35.3 7.2 12.3 26.9 21.0 30.2 0.6 26.0 -
      女性 238 8.4 18.1 61.3 10.9 22.3 13.9 12.2 34.5 33.6 41.6 0.8 18.9 -
    都市から都市計 1,594 12.4 19.8 54.2 17.9 28.5 10.4 14.6 23.1 26.0 33.6 0.6 24.9 -
      男性 919 15.5 22.5 56.0 20.3 33.8 7.5 15.2 21.9 20.0 28.2 0.4 26.8 -
      女性 675 8.1 16.1 51.7 14.5 21.2 14.4 13.8 24.7 34.2 40.9 0.7 22.4 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 31.8 15.9 45.5 20.5 29.5 2.3 13.6 18.2 13.6 25.0 2.3 29.5 -
    ２０代 1,828 18.1 24.1 60.9 21.6 34.0 14.9 20.0 25.1 26.0 37.0 0.6 18.8 -
    ３０代 1,143 8.7 18.2 57.7 16.1 28.3 7.3 11.7 26.5 24.5 31.2 0.8 22.8 -
    ４０代 434 7.8 10.8 49.8 9.7 21.9 3.5 8.5 23.3 20.5 25.8 0.5 36.4 -
    ５０代 167 14.4 3.6 43.7 6.6 15.0 - 3.0 18.0 17.4 20.4 - 44.9 -
    ６０代以上 29 6.9 10.3 44.8 - 6.9 - 3.4 31.0 27.6 24.1 - 41.4 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 12.2 16.7 57.8 15.1 28.7 9.1 13.6 26.0 22.0 29.0 0.5 25.6 -
      １０代 9 11.1 - 44.4 11.1 11.1 - 11.1 33.3 - 22.2 - 33.3 -
      ２０代 354 15.5 18.1 62.7 21.2 34.7 14.7 20.6 26.3 24.6 37.6 0.6 19.5 -
      ３０代 270 9.3 19.6 57.8 12.2 26.3 5.2 8.5 25.9 19.3 23.0 0.7 25.6 -
      ４０代 100 7.0 9.0 46.0 5.0 23.0 4.0 7.0 25.0 23.0 19.0 - 41.0 -
      ５０代 36 13.9 2.8 44.4 8.3 8.3 - 2.8 22.2 19.4 19.4 - 41.7 -
      ６０代以上 4 25.0 50.0 75.0 - 25.0 - - 50.0 25.0 25.0 - 25.0 -
    地方から都市計 706 20.4 21.4 62.6 21.5 33.0 11.0 20.0 23.8 21.5 33.7 0.8 19.3 -
      １０代 12 41.7 16.7 50.0 25.0 41.7 - 8.3 16.7 25.0 16.7 - 16.7 -
      ２０代 397 25.4 26.2 67.3 26.7 37.5 15.9 25.2 23.9 21.9 35.5 1.0 14.4 -
      ３０代 198 9.6 16.2 59.1 16.7 28.8 5.6 15.7 25.3 22.7 35.9 0.5 21.7 -
      ４０代 66 13.6 16.7 57.6 13.6 24.2 6.1 7.6 19.7 15.2 22.7 1.5 31.8 -
      ５０代 24 41.7 4.2 45.8 4.2 25.0 - 12.5 12.5 12.5 25.0 - 37.5 -
      ６０代以上 9 - 11.1 33.3 - - - 11.1 55.6 44.4 33.3 - 44.4 -
    地方から地方計 572 12.1 20.1 59.8 15.0 29.9 10.0 12.2 30.1 26.2 35.0 0.7 23.1 -
      １０代 6 33.3 33.3 66.7 33.3 33.3 16.7 33.3 33.3 16.7 16.7 - 16.7 -
      ２０代 300 13.3 25.0 62.3 18.0 34.3 16.0 15.3 30.7 28.0 38.7 1.0 18.7 -
      ３０代 173 9.2 17.9 58.4 13.9 30.1 2.9 9.2 31.8 26.0 31.2 0.6 25.4 -
      ４０代 71 14.1 8.5 54.9 4.2 15.5 4.2 8.5 26.8 25.4 32.4 - 29.6 -
      ５０代 22 4.5 4.5 50.0 13.6 13.6 - - 18.2 9.1 27.3 - 45.5 -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 12.4 19.8 54.2 17.9 28.5 10.4 14.6 23.1 26.0 33.6 0.6 24.9 -
      １０代 17 35.3 17.6 35.3 17.6 29.4 - 11.8 5.9 11.8 35.3 5.9 41.2 -
      ２０代 777 17.4 25.4 56.4 20.5 31.7 14.0 18.9 22.9 27.9 36.8 0.3 20.8 -
      ３０代 502 7.8 18.3 56.8 18.7 28.7 10.6 12.7 25.5 27.5 33.9 1.0 20.9 -
      ４０代 197 4.1 10.7 47.2 12.7 22.8 2.0 9.6 22.3 19.3 27.9 0.5 38.1 -
      ５０代 85 9.4 3.5 41.2 4.7 15.3 - 1.2 17.6 20.0 17.6 - 48.2 -
      ６０代以上 16 6.3 - 43.8 - 6.3 - - 12.5 18.8 18.8 - 43.8 -
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問36　現在の会社・団体等と、「引っ越し後の県」に来てからはじめに就職・転職・起業した会社・団体等の関係は、以下のどれに当たりますか。(○は1つ)

Ｎ 現在の会
社・団体
と、「引っ
越し後の
県」に来て
からはじめ
に就職・転
職・起業し
た会社・団
体は同じ

現在の派
遣先・請負
先と、
「引っ越し
後の県」に
来てから
はじめに
就いた派
遣先・請負
先は同じ

上記以外 無回答

 【総数】 3,645 58.1 6.7 35.1 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 54.6 4.5 40.9 -
    地方から都市 706 63.0 6.8 30.2 -
    地方から地方 572 60.5 7.7 31.8 -
    都市から都市 1,594 56.8 7.5 35.8 -
 【性別】
    男性 2,140 60.7 4.8 34.5 -
    女性 1,505 54.4 9.6 36.1 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 54.6 4.5 40.9 -
      男性 479 55.7 3.1 41.1 -
      女性 294 52.7 6.8 40.5 -
    地方から都市計 706 63.0 6.8 30.2 -
      男性 408 65.9 3.9 30.1 -
      女性 298 59.1 10.7 30.2 -
    地方から地方計 572 60.5 7.7 31.8 -
      男性 334 60.8 6.3 32.9 -
      女性 238 60.1 9.7 30.3 -
    都市から都市計 1,594 56.8 7.5 35.8 -
      男性 919 61.0 5.4 33.5 -
      女性 675 51.0 10.2 38.8 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 61.4 6.8 31.8 -
    ２０代 1,828 64.1 6.6 29.3 -
    ３０代 1,143 53.6 7.0 39.4 -
    ４０代 434 49.8 6.5 43.8 -
    ５０代 167 43.1 6.6 50.3 -
    ６０代以上 29 65.5 10.3 24.1 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 54.6 4.5 40.9 -
      １０代 9 66.7 11.1 22.2 -
      ２０代 354 59.9 6.2 33.9 -
      ３０代 270 53.3 2.6 44.1 -
      ４０代 100 45.0 3.0 52.0 -
      ５０代 36 33.3 2.8 63.9 -
      ６０代以上 4 75.0 25.0 - -
    地方から都市計 706 63.0 6.8 30.2 -
      １０代 12 75.0 - 25.0 -
      ２０代 397 68.8 5.0 26.2 -
      ３０代 198 54.5 9.1 36.4 -
      ４０代 66 53.0 12.1 34.8 -
      ５０代 24 62.5 4.2 33.3 -
      ６０代以上 9 55.6 11.1 33.3 -
    地方から地方計 572 60.5 7.7 31.8 -
      １０代 6 83.3 - 16.7 -
      ２０代 300 66.7 8.3 25.0 -
      ３０代 173 54.3 6.9 38.7 -
      ４０代 71 53.5 5.6 40.8 -
      ５０代 22 40.9 13.6 45.5 -
      ６０代以上 - - - - -
    都市から都市計 1,594 56.8 7.5 35.8 -
      １０代 17 41.2 11.8 47.1 -
      ２０代 777 62.5 6.9 30.5 -
      ３０代 502 53.2 8.6 38.2 -
      ４０代 197 49.7 6.6 43.7 -
      ５０代 85 42.4 7.1 50.6 -
      ６０代以上 16 68.8 6.3 25.0 -
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問37　あなたの性別は。(○は1つ)

Ｎ 男性 女性 無回答

 【総数】 3,645 58.7 41.3 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 62.0 38.0 -
    地方から都市 706 57.8 42.2 -
    地方から地方 572 58.4 41.6 -
    都市から都市 1,594 57.7 42.3 -
 【性別】
    男性 2,140 100.0 - -
    女性 1,505 - 100.0 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 62.0 38.0 -
      男性 479 100.0 - -
      女性 294 - 100.0 -
    地方から都市計 706 57.8 42.2 -
      男性 408 100.0 - -
      女性 298 - 100.0 -
    地方から地方計 572 58.4 41.6 -
      男性 334 100.0 - -
      女性 238 - 100.0 -
    都市から都市計 1,594 57.7 42.3 -
      男性 919 100.0 - -
      女性 675 - 100.0 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 54.5 45.5 -
    ２０代 1,828 49.8 50.2 -
    ３０代 1,143 64.2 35.8 -
    ４０代 434 71.0 29.0 -
    ５０代 167 82.6 17.4 -
    ６０代以上 29 89.7 10.3 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 62.0 38.0 -
      １０代 9 11.1 88.9 -
      ２０代 354 52.5 47.5 -
      ３０代 270 65.9 34.1 -
      ４０代 100 78.0 22.0 -
      ５０代 36 94.4 5.6 -
      ６０代以上 4 50.0 50.0 -
    地方から都市計 706 57.8 42.2 -
      １０代 12 66.7 33.3 -
      ２０代 397 51.1 48.9 -
      ３０代 198 63.1 36.9 -
      ４０代 66 65.2 34.8 -
      ５０代 24 83.3 16.7 -
      ６０代以上 9 100.0 - -
    地方から地方計 572 58.4 41.6 -
      １０代 6 66.7 33.3 -
      ２０代 300 48.0 52.0 -
      ３０代 173 67.1 32.9 -
      ４０代 71 73.2 26.8 -
      ５０代 22 81.8 18.2 -
      ６０代以上 - - - -
    都市から都市計 1,594 57.7 42.3 -
      １０代 17 64.7 35.3 -
      ２０代 777 48.5 51.5 -
      ３０代 502 62.7 37.3 -
      ４０代 197 68.5 31.5 -
      ５０代 85 77.6 22.4 -
      ６０代以上 16 93.8 6.3 -
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問38　年齢は。

Ｎ １０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０歳以上 無回答 平均

 【総数】 3,645 0.1 36.2 38.7 16.5 6.4 2.1 - 34.7
 【移動方向】
    都市から地方 773 - 30.0 42.8 18.5 5.7 3.0 - 35.5
    地方から都市 706 0.3 41.4 37.1 14.0 5.5 1.7 - 33.6
    地方から地方 572 0.2 37.6 38.1 16.6 6.8 0.7 - 34.0
    都市から都市 1,594 - 36.3 37.5 16.7 7.1 2.4 - 34.9
 【性別】
    男性 2,140 0.1 28.6 40.3 18.9 8.9 3.2 - 36.5
    女性 1,505 0.1 46.8 36.3 13.2 3.0 0.6 - 32.1
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 - 30.0 42.8 18.5 5.7 3.0 - 35.5
      男性 479 - 22.5 43.6 21.3 8.4 4.2 - 37.5
      女性 294 - 42.2 41.5 13.9 1.4 1.0 - 32.3
    地方から都市計 706 0.3 41.4 37.1 14.0 5.5 1.7 - 33.6
      男性 408 0.2 36.0 37.5 15.7 7.6 2.9 - 35.1
      女性 298 0.3 48.7 36.6 11.7 2.7 - - 31.5
    地方から地方計 572 0.2 37.6 38.1 16.6 6.8 0.7 - 34.0
      男性 334 0.3 26.3 42.2 21.0 9.0 1.2 - 35.9
      女性 238 - 53.4 32.4 10.5 3.8 - - 31.3
    都市から都市計 1,594 - 36.3 37.5 16.7 7.1 2.4 - 34.9
      男性 919 - 29.4 39.2 18.3 9.7 3.5 - 36.7
      女性 675 - 45.8 35.3 14.5 3.6 0.9 - 32.6
 【入職時年齢層】
    １０代 44 6.8 86.4 4.5 2.3 - - - 23.8
    ２０代 1,828 - 70.0 28.6 0.8 0.3 0.2 - 28.1
    ３０代 1,143 - - 77.3 21.8 0.7 0.2 - 37.0
    ４０代 434 - - - 77.9 21.9 0.2 - 46.7
    ５０代 167 - - - - 75.4 24.6 - 56.9
    ６０代以上 29 - - - - - 100.0 - 64.6
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 - 30.0 42.8 18.5 5.7 3.0 - 35.5
      １０代 9 - 77.8 22.2 - - - - 25.1
      ２０代 354 - 63.6 34.2 0.3 1.1 0.8 - 28.9
      ３０代 270 - - 77.0 22.2 0.7 - - 37.0
      ４０代 100 - - - 82.0 17.0 1.0 - 46.7
      ５０代 36 - - - - 58.3 41.7 - 58.5
      ６０代以上 4 - - - - - 100.0 - 62.5
    地方から都市計 706 0.3 41.4 37.1 14.0 5.5 1.7 - 33.6
      １０代 12 16.7 83.3 - - - - - 22.5
      ２０代 397 - 71.0 27.5 1.0 0.5 - - 28.0
      ３０代 198 - - 77.3 21.7 0.5 0.5 - 37.0
      ４０代 66 - - - 78.8 21.2 - - 46.6
      ５０代 24 - - - - 91.7 8.3 - 55.9
      ６０代以上 9 - - - - - 100.0 - 63.8
    地方から地方計 572 0.2 37.6 38.1 16.6 6.8 0.7 - 34.0
      １０代 6 16.7 83.3 - - - - - 22.5
      ２０代 300 - 70.0 29.0 1.0 - - - 27.9
      ３０代 173 - - 75.7 23.7 0.6 - - 36.9
      ４０代 71 - - - 71.8 28.2 - - 46.5
      ５０代 22 - - - - 81.8 18.2 - 57.0
      ６０代以上 - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 - 36.3 37.5 16.7 7.1 2.4 - 34.9
      １０代 17 - 94.1 - 5.9 - - - 24.4
      ２０代 777 - 72.5 26.5 0.9 - 0.1 - 27.9
      ３０代 502 - - 78.1 20.9 0.8 0.2 - 36.9
      ４０代 197 - - - 77.7 22.3 - - 46.9
      ５０代 85 - - - - 76.5 23.5 - 56.4
      ６０代以上 16 - - - - - 100.0 - 65.6
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問39　あなたは長男または長女ですか。(○は1つ)

Ｎ はい いいえ 無回答

 【総数】 3,645 75.5 24.5 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 76.5 23.5 -
    地方から都市 706 76.2 23.8 -
    地方から地方 572 78.1 21.9 -
    都市から都市 1,594 73.8 26.2 -
 【性別】
    男性 2,140 76.8 23.2 -
    女性 1,505 73.8 26.2 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 76.5 23.5 -
      男性 479 78.9 21.1 -
      女性 294 72.4 27.6 -
    地方から都市計 706 76.2 23.8 -
      男性 408 75.7 24.3 -
      女性 298 76.8 23.2 -
    地方から地方計 572 78.1 21.9 -
      男性 334 79.6 20.4 -
      女性 238 76.1 23.9 -
    都市から都市計 1,594 73.8 26.2 -
      男性 919 75.1 24.9 -
      女性 675 72.1 27.9 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 65.9 34.1 -
    ２０代 1,828 76.1 23.9 -
    ３０代 1,143 76.9 23.1 -
    ４０代 434 76.0 24.0 -
    ５０代 167 67.1 32.9 -
    ６０代以上 29 37.9 62.1 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 76.5 23.5 -
      １０代 9 66.7 33.3 -
      ２０代 354 78.5 21.5 -
      ３０代 270 75.6 24.4 -
      ４０代 100 80.0 20.0 -
      ５０代 36 58.3 41.7 -
      ６０代以上 4 50.0 50.0 -
    地方から都市計 706 76.2 23.8 -
      １０代 12 58.3 41.7 -
      ２０代 397 75.3 24.7 -
      ３０代 198 82.3 17.7 -
      ４０代 66 80.3 19.7 -
      ５０代 24 58.3 41.7 -
      ６０代以上 9 22.2 77.8 -
    地方から地方計 572 78.1 21.9 -
      １０代 6 83.3 16.7 -
      ２０代 300 79.0 21.0 -
      ３０代 173 79.2 20.8 -
      ４０代 71 69.0 31.0 -
      ５０代 22 86.4 13.6 -
      ６０代以上 - - - -
    都市から都市計 1,594 73.8 26.2 -
      １０代 17 64.7 35.3 -
      ２０代 777 74.4 25.6 -
      ３０代 502 74.7 25.3 -
      ４０代 197 75.1 24.9 -
      ５０代 85 68.2 31.8 -
      ６０代以上 16 43.8 56.3 -
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問40　あなたは第一子ですか。(○は1つ)

Ｎ はい いいえ 無回答

 【総数】 2,753 74.6 25.4 -
 【移動方向】
    都市から地方 591 73.8 26.2 -
    地方から都市 538 77.0 23.0 -
    地方から地方 447 72.9 27.1 -
    都市から都市 1,177 74.7 25.3 -
 【性別】
    男性 1,643 75.6 24.4 -
    女性 1,110 73.2 26.8 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 591 73.8 26.2 -
      男性 378 74.1 25.9 -
      女性 213 73.2 26.8 -
    地方から都市計 538 77.0 23.0 -
      男性 309 79.9 20.1 -
      女性 229 72.9 27.1 -
    地方から地方計 447 72.9 27.1 -
      男性 266 73.3 26.7 -
      女性 181 72.4 27.6 -
    都市から都市計 1,177 74.7 25.3 -
      男性 690 75.4 24.6 -
      女性 487 73.7 26.3 -
 【入職時年齢層】
    １０代 29 75.9 24.1 -
    ２０代 1,392 74.9 25.1 -
    ３０代 879 73.4 26.6 -
    ４０代 330 77.6 22.4 -
    ５０代 112 73.2 26.8 -
    ６０代以上 11 72.7 27.3 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 591 73.8 26.2 -
      １０代 6 66.7 33.3 -
      ２０代 278 75.9 24.1 -
      ３０代 204 70.6 29.4 -
      ４０代 80 73.8 26.3 -
      ５０代 21 76.2 23.8 -
      ６０代以上 2 100.0 - -
    地方から都市計 538 77.0 23.0 -
      １０代 7 85.7 14.3 -
      ２０代 299 77.6 22.4 -
      ３０代 163 74.8 25.2 -
      ４０代 53 81.1 18.9 -
      ５０代 14 71.4 28.6 -
      ６０代以上 2 50.0 50.0 -
    地方から地方計 447 72.9 27.1 -
      １０代 5 80.0 20.0 -
      ２０代 237 73.0 27.0 -
      ３０代 137 73.7 26.3 -
      ４０代 49 71.4 28.6 -
      ５０代 19 68.4 31.6 -
      ６０代以上 - - - -
    都市から都市計 1,177 74.7 25.3 -
      １０代 11 72.7 27.3 -
      ２０代 578 73.7 26.3 -
      ３０代 375 74.1 25.9 -
      ４０代 148 80.4 19.6 -
      ５０代 58 74.1 25.9 -
      ６０代以上 7 71.4 28.6 -
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問41　最終学歴は。(○は1つ)

Ｎ 中学 高校 専門学校 短大・高専 大学（文
系）

大学（理
系）

大学院（文
系）

大学院（理
系）

無回答

 【総数】 3,645 1.2 17.1 11.6 8.6 32.1 17.0 2.4 9.8 0.2
 【移動方向】
    都市から地方 773 0.6 18.2 13.8 8.4 32.2 17.2 2.6 6.2 0.6
    地方から都市 706 1.0 16.9 9.5 9.5 27.9 17.1 2.3 15.6 0.3
    地方から地方 572 0.9 22.0 14.3 8.0 24.7 19.8 1.9 8.2 0.2
    都市から都市 1,594 1.6 14.9 10.4 8.4 36.6 15.9 2.6 9.5 0.1
 【性別】
    男性 2,140 1.1 17.4 9.7 3.5 30.9 21.2 2.9 12.9 0.4
    女性 1,505 1.2 16.6 14.3 15.7 33.8 11.1 1.9 5.4 0.1
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 0.6 18.2 13.8 8.4 32.2 17.2 2.6 6.2 0.6
      男性 479 0.4 20.0 11.9 3.1 31.5 21.5 2.7 7.7 1.0
      女性 294 1.0 15.3 17.0 17.0 33.3 10.2 2.4 3.7 -
    地方から都市計 706 1.0 16.9 9.5 9.5 27.9 17.1 2.3 15.6 0.3
      男性 408 1.0 17.4 7.6 3.9 26.0 20.8 2.7 20.1 0.5
      女性 298 1.0 16.1 12.1 17.1 30.5 12.1 1.7 9.4 -
    地方から地方計 572 0.9 22.0 14.3 8.0 24.7 19.8 1.9 8.2 0.2
      男性 334 1.5 21.6 12.0 4.5 23.1 23.4 2.7 11.4 -
      女性 238 - 22.7 17.6 13.0 26.9 14.7 0.8 3.8 0.4
    都市から都市計 1,594 1.6 14.9 10.4 8.4 36.6 15.9 2.6 9.5 0.1
      男性 919 1.4 14.6 8.6 3.2 35.7 20.5 3.0 12.9 0.1
      女性 675 1.8 15.3 12.9 15.6 37.8 9.8 2.1 4.9 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 9.1 43.2 27.3 11.4 4.5 4.5 - - -
    ２０代 1,828 0.8 10.4 10.2 7.8 36.5 19.6 2.1 12.3 0.3
    ３０代 1,143 1.0 20.1 13.5 10.8 29.0 13.2 2.9 9.2 0.3
    ４０代 434 2.5 27.6 13.8 7.4 24.9 15.4 3.7 4.6 -
    ５０代 167 - 33.5 4.2 4.8 30.5 22.2 0.6 4.2 -
    ６０代以上 29 3.4 27.6 6.9 - 34.5 20.7 3.4 3.4 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 0.6 18.2 13.8 8.4 32.2 17.2 2.6 6.2 0.6
      １０代 9 - 44.4 33.3 11.1 - 11.1 - - -
      ２０代 354 0.6 10.5 11.3 7.9 39.8 19.8 2.5 7.1 0.6
      ３０代 270 0.4 21.1 15.9 11.1 27.0 14.4 2.6 6.3 1.1
      ４０代 100 2.0 25.0 18.0 5.0 26.0 18.0 3.0 3.0 -
      ５０代 36 - 47.2 5.6 2.8 22.2 13.9 - 8.3 -
      ６０代以上 4 - 25.0 25.0 - 25.0 - 25.0 - -
    地方から都市計 706 1.0 16.9 9.5 9.5 27.9 17.1 2.3 15.6 0.3
      １０代 12 - 41.7 25.0 16.7 8.3 8.3 - - -
      ２０代 397 1.0 11.8 8.6 8.1 27.5 22.4 1.0 19.4 0.3
      ３０代 198 - 21.7 9.6 13.1 29.3 8.6 3.5 13.6 0.5
      ４０代 66 3.0 24.2 15.2 9.1 24.2 10.6 7.6 6.1 -
      ５０代 24 - 25.0 4.2 4.2 41.7 20.8 - 4.2 -
      ６０代以上 9 11.1 22.2 - - 33.3 22.2 - 11.1 -
    地方から地方計 572 0.9 22.0 14.3 8.0 24.7 19.8 1.9 8.2 0.2
      １０代 6 - 50.0 33.3 16.7 - - - - -
      ２０代 300 0.3 14.7 13.3 9.3 28.0 22.7 1.7 9.7 0.3
      ３０代 173 1.7 24.9 18.5 5.8 24.3 15.0 2.3 7.5 -
      ４０代 71 1.4 36.6 11.3 5.6 14.1 21.1 2.8 7.0 -
      ５０代 22 - 45.5 - 13.6 22.7 18.2 - - -
      ６０代以上 - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 1.6 14.9 10.4 8.4 36.6 15.9 2.6 9.5 0.1
      １０代 17 23.5 41.2 23.5 5.9 5.9 - - - -
      ２０代 777 1.0 8.0 9.4 7.1 43.0 16.9 2.6 12.0 0.1
      ３０代 502 1.4 17.3 12.0 11.6 31.5 13.7 3.0 9.6 -
      ４０代 197 3.0 26.9 12.2 8.6 28.4 13.7 3.0 4.1 -
      ５０代 85 - 27.1 4.7 3.5 32.9 27.1 1.2 3.5 -
      ６０代以上 16 - 31.3 6.3 - 37.5 25.0 - - -
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問42　あなたの出身地は。

Ｎ 北海道 東北 北関東・甲
信

南関東 北陸 東海 近畿 京阪神 山陰 山陽 四国 北九州 南九州・沖
縄

その他／
不明

無回答

 【総数】 3,645 4.5 8.8 7.7 21.4 5.5 12.8 2.8 13.9 1.2 5.7 3.6 7.4 4.4 0.3 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 7.0 12.4 14.0 9.8 9.8 4.9 3.9 9.7 1.7 8.3 4.9 7.5 5.8 0.3 -
    地方から都市 706 6.5 9.8 10.3 17.0 4.2 8.8 5.0 13.2 1.6 6.5 3.8 8.9 4.0 0.4 -
    地方から地方 572 6.6 16.3 8.2 3.7 7.3 1.2 1.9 2.4 2.3 11.7 7.9 19.1 11.2 0.2 -
    都市から都市 1,594 1.6 4.0 3.2 35.3 3.3 22.5 1.6 20.4 0.5 2.0 1.4 2.4 1.5 0.4 -
 【性別】
    男性 2,140 5.4 9.0 7.3 21.4 5.6 12.1 2.8 14.8 1.3 5.8 3.3 6.3 4.6 0.3 -
    女性 1,505 3.2 8.6 8.1 21.3 5.3 13.7 2.7 12.7 1.2 5.6 4.1 8.9 4.2 0.4 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 7.0 12.4 14.0 9.8 9.8 4.9 3.9 9.7 1.7 8.3 4.9 7.5 5.8 0.3 -
      男性 479 7.3 12.7 12.7 10.2 10.0 5.6 3.8 10.4 1.9 7.7 4.4 6.1 6.9 0.2 -
      女性 294 6.5 11.9 16.0 9.2 9.5 3.7 4.1 8.5 1.4 9.2 5.8 9.9 4.1 0.3 -
    地方から都市計 706 6.5 9.8 10.3 17.0 4.2 8.8 5.0 13.2 1.6 6.5 3.8 8.9 4.0 0.4 -
      男性 408 7.6 8.8 9.1 18.9 3.9 9.8 4.7 14.0 1.2 5.9 4.7 8.6 2.7 0.2 -
      女性 298 5.0 11.1 12.1 14.4 4.7 7.4 5.4 12.1 2.0 7.4 2.7 9.4 5.7 0.7 -
    地方から地方計 572 6.6 16.3 8.2 3.7 7.3 1.2 1.9 2.4 2.3 11.7 7.9 19.1 11.2 0.2 -
      男性 334 8.7 16.8 9.3 4.8 7.2 1.2 2.4 3.6 2.4 11.7 5.1 14.7 12.0 0.3 -
      女性 238 3.8 15.5 6.7 2.1 7.6 1.3 1.3 0.8 2.1 11.8 11.8 25.2 10.1 - -
    都市から都市計 1,594 1.6 4.0 3.2 35.3 3.3 22.5 1.6 20.4 0.5 2.0 1.4 2.4 1.5 0.4 -
      男性 919 2.2 4.2 3.0 34.5 3.5 20.5 1.6 21.4 0.5 2.7 1.5 2.4 1.5 0.3 -
      女性 675 0.7 3.6 3.4 36.4 3.0 25.2 1.5 19.0 0.4 1.0 1.3 2.5 1.5 0.4 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 2.3 9.1 15.9 15.9 6.8 13.6 2.3 6.8 4.5 9.1 2.3 4.5 6.8 - -
    ２０代 1,828 3.9 8.7 9.4 16.6 6.0 13.9 3.3 13.0 1.3 6.2 4.7 7.7 4.8 0.4 -
    ３０代 1,143 4.5 9.1 6.3 26.8 5.1 11.5 2.2 15.0 1.0 5.7 2.6 6.6 3.4 0.3 -
    ４０代 434 4.6 8.5 5.1 27.2 5.1 11.8 2.1 14.5 1.2 4.6 2.5 6.9 5.8 0.2 -
    ５０代 167 9.6 9.0 2.4 22.8 4.2 10.2 3.0 15.6 1.8 3.6 3.0 11.4 3.6 - -
    ６０代以上 29 10.3 6.9 6.9 27.6 3.4 17.2 - 20.7 - - - 6.9 - - -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 7.0 12.4 14.0 9.8 9.8 4.9 3.9 9.7 1.7 8.3 4.9 7.5 5.8 0.3 -
      １０代 9 - - 33.3 11.1 11.1 11.1 - - 11.1 11.1 - - 11.1 - -
      ２０代 354 5.1 11.9 15.5 6.2 12.4 4.2 4.2 8.5 0.8 10.2 6.5 9.3 4.8 0.3 -
      ３０代 270 7.8 14.1 14.8 11.5 8.1 5.2 4.1 10.7 2.6 5.9 3.0 7.4 4.8 - -
      ４０代 100 8.0 12.0 9.0 15.0 8.0 4.0 4.0 10.0 1.0 8.0 4.0 4.0 12.0 1.0 -
      ５０代 36 16.7 11.1 2.8 13.9 2.8 8.3 - 16.7 2.8 8.3 8.3 2.8 5.6 - -
      ６０代以上 4 25.0 - - 50.0 - 25.0 - - - - - - - - -
    地方から都市計 706 6.5 9.8 10.3 17.0 4.2 8.8 5.0 13.2 1.6 6.5 3.8 8.9 4.0 0.4 -
      １０代 12 8.3 8.3 25.0 - 8.3 8.3 8.3 - - 16.7 - 8.3 8.3 - -
      ２０代 397 6.0 11.6 13.6 12.8 3.8 9.3 6.3 10.1 2.0 6.3 5.0 8.1 4.3 0.8 -
      ３０代 198 7.1 6.6 5.1 21.7 5.1 8.1 3.0 19.2 1.0 7.6 3.5 8.6 3.5 - -
      ４０代 66 7.6 7.6 3.0 31.8 6.1 12.1 1.5 15.2 - 4.5 - 7.6 3.0 - -
      ５０代 24 8.3 12.5 12.5 12.5 - - 8.3 8.3 4.2 4.2 - 25.0 4.2 - -
      ６０代以上 9 - 11.1 11.1 22.2 - - - 33.3 - - - 22.2 - - -
    地方から地方計 572 6.6 16.3 8.2 3.7 7.3 1.2 1.9 2.4 2.3 11.7 7.9 19.1 11.2 0.2 -
      １０代 6 - 33.3 - - - - - - - 16.7 16.7 16.7 16.7 - -
      ２０代 300 6.7 13.7 10.3 1.7 7.7 1.0 1.7 0.7 3.0 12.3 9.0 19.3 12.7 0.3 -
      ３０代 173 6.4 20.8 4.6 5.8 6.9 1.2 1.7 5.2 0.6 13.3 6.9 18.5 8.1 - -
      ４０代 71 7.0 14.1 11.3 4.2 5.6 2.8 2.8 4.2 4.2 8.5 5.6 16.9 12.7 - -
      ５０代 22 9.1 18.2 - 13.6 13.6 - 4.5 - - - 4.5 27.3 9.1 - -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 1.6 4.0 3.2 35.3 3.3 22.5 1.6 20.4 0.5 2.0 1.4 2.4 1.5 0.4 -
      １０代 17 - 5.9 5.9 35.3 5.9 23.5 - 17.6 5.9 - - - - - -
      ２０代 777 1.3 3.9 4.1 29.0 3.5 25.6 2.1 21.4 0.5 2.1 2.1 2.2 2.1 0.4 -
      ３０代 502 1.0 3.4 2.8 44.2 2.8 19.9 1.0 18.9 0.2 2.2 0.6 1.4 1.0 0.6 -
      ４０代 197 1.0 5.1 1.5 40.1 3.0 18.8 1.0 20.3 0.5 1.5 1.5 4.6 1.0 - -
      ５０代 85 7.1 4.7 - 31.8 3.5 16.5 2.4 21.2 1.2 2.4 1.2 7.1 1.2 - -
      ６０代以上 16 12.5 6.3 6.3 25.0 6.3 25.0 - 18.8 - - - - - - -
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問43　最終学校卒業時までに最も長く過ごした県は。

Ｎ 北海道 東北 北関東・甲
信

南関東 北陸 東海 近畿 京阪神 山陰 山陽 四国 北九州 南九州・沖
縄

その他／
不明

無回答

 【総数】 3,645 4.3 8.4 7.4 23.8 5.1 12.3 3.2 13.7 1.2 5.5 3.4 7.1 4.1 0.4 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 7.1 11.3 13.1 14.0 9.2 4.8 4.3 8.7 1.7 8.0 4.1 7.4 5.8 0.6 -
    地方から都市 706 6.4 10.3 10.6 16.3 4.5 8.5 5.5 13.3 1.7 6.7 3.4 8.6 3.7 0.4 -
    地方から地方 572 6.5 17.0 7.9 4.4 7.2 1.4 2.3 1.9 1.7 11.9 8.0 18.4 11.2 0.3 -
    都市から都市 1,594 1.3 3.1 2.9 38.8 2.7 21.5 1.9 20.6 0.5 1.5 1.4 2.3 0.9 0.4 -
 【性別】
    男性 2,140 5.0 8.3 7.0 25.1 5.1 11.6 3.2 14.3 1.2 5.6 2.9 6.1 4.2 0.2 -
    女性 1,505 3.3 8.6 7.8 21.9 5.2 13.2 3.1 13.0 1.1 5.4 4.1 8.5 4.0 0.7 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 7.1 11.3 13.1 14.0 9.2 4.8 4.3 8.7 1.7 8.0 4.1 7.4 5.8 0.6 -
      男性 479 6.9 11.1 11.9 16.7 9.2 5.0 4.6 9.0 1.9 7.3 3.1 6.5 6.7 0.2 -
      女性 294 7.5 11.6 15.0 9.5 9.2 4.4 3.7 8.2 1.4 9.2 5.8 8.8 4.4 1.4 -
    地方から都市計 706 6.4 10.3 10.6 16.3 4.5 8.5 5.5 13.3 1.7 6.7 3.4 8.6 3.7 0.4 -
      男性 408 7.4 9.6 9.3 18.9 4.2 9.1 5.1 14.5 1.2 6.1 4.2 8.1 2.5 - -
      女性 298 5.0 11.4 12.4 12.8 5.0 7.7 6.0 11.7 2.3 7.4 2.3 9.4 5.4 1.0 -
    地方から地方計 572 6.5 17.0 7.9 4.4 7.2 1.4 2.3 1.9 1.7 11.9 8.0 18.4 11.2 0.3 -
      男性 334 8.4 17.4 9.0 5.7 6.9 1.8 3.0 2.7 1.5 12.3 5.1 13.8 12.3 0.3 -
      女性 238 3.8 16.4 6.3 2.5 7.6 0.8 1.3 0.8 2.1 11.3 12.2 24.8 9.7 0.4 -
    都市から都市計 1,594 1.3 3.1 2.9 38.8 2.7 21.5 1.9 20.6 0.5 1.5 1.4 2.3 0.9 0.4 -
      男性 919 1.8 3.0 2.7 39.3 2.7 19.8 1.7 21.2 0.8 2.0 1.5 2.3 0.8 0.3 -
      女性 675 0.6 3.3 3.3 38.2 2.7 23.9 2.1 19.9 0.1 0.9 1.3 2.2 1.2 0.4 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 - 4.5 15.9 20.5 6.8 11.4 2.3 9.1 6.8 9.1 2.3 4.5 6.8 - -
    ２０代 1,828 3.8 8.0 9.0 18.8 5.6 13.5 3.3 13.7 1.3 6.1 4.5 7.4 4.5 0.5 -
    ３０代 1,143 4.4 9.0 5.9 28.2 5.0 11.5 3.1 14.1 0.7 5.5 2.4 6.7 3.1 0.2 -
    ４０代 434 4.8 8.8 5.5 30.4 4.6 10.4 3.0 12.7 1.4 4.1 1.8 6.5 5.1 0.9 -
    ５０代 167 9.0 9.0 1.8 30.5 3.0 9.6 3.0 13.8 1.8 3.0 3.0 8.4 3.6 0.6 -
    ６０代以上 29 10.3 6.9 3.4 34.5 - 13.8 - 24.1 - - - 6.9 - - -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 7.1 11.3 13.1 14.0 9.2 4.8 4.3 8.7 1.7 8.0 4.1 7.4 5.8 0.6 -
      １０代 9 - - 33.3 11.1 11.1 11.1 - - 11.1 11.1 - - 11.1 - -
      ２０代 354 5.6 10.5 13.8 9.6 11.6 4.2 4.2 8.8 0.8 10.5 5.6 8.8 5.1 0.8 -
      ３０代 270 7.8 12.6 14.1 15.9 7.8 5.2 5.6 8.9 2.2 6.3 2.2 7.0 4.4 - -
      ４０代 100 8.0 12.0 10.0 20.0 8.0 3.0 3.0 6.0 2.0 5.0 3.0 6.0 12.0 2.0 -
      ５０代 36 13.9 11.1 2.8 22.2 - 8.3 - 16.7 2.8 5.6 8.3 2.8 5.6 - -
      ６０代以上 4 25.0 - - 50.0 - 25.0 - - - - - - - - -
    地方から都市計 706 6.4 10.3 10.6 16.3 4.5 8.5 5.5 13.3 1.7 6.7 3.4 8.6 3.7 0.4 -
      １０代 12 - - 25.0 - 8.3 8.3 8.3 8.3 8.3 16.7 - 8.3 8.3 - -
      ２０代 397 6.0 11.6 14.4 11.8 4.0 9.3 6.3 11.1 2.0 6.0 4.5 8.3 3.8 0.8 -
      ３０代 198 7.1 8.1 5.6 20.2 5.1 8.1 4.0 17.2 1.0 8.6 3.0 8.6 3.5 - -
      ４０代 66 7.6 10.6 3.0 28.8 7.6 9.1 3.0 15.2 - 4.5 - 7.6 3.0 - -
      ５０代 24 8.3 12.5 8.3 25.0 - - 12.5 8.3 4.2 4.2 - 12.5 4.2 - -
      ６０代以上 9 - 11.1 - 33.3 - - - 33.3 - - - 22.2 - - -
    地方から地方計 572 6.5 17.0 7.9 4.4 7.2 1.4 2.3 1.9 1.7 11.9 8.0 18.4 11.2 0.3 -
      １０代 6 - 33.3 - - - - - - - 16.7 16.7 16.7 16.7 - -
      ２０代 300 6.0 14.0 9.7 2.3 8.0 1.0 1.7 0.7 2.3 12.3 9.7 19.3 13.0 - -
      ３０代 173 6.4 21.4 4.6 6.4 6.9 1.7 2.3 4.0 - 12.7 6.9 17.9 8.7 - -
      ４０代 71 8.5 15.5 11.3 5.6 4.2 2.8 4.2 2.8 4.2 11.3 4.2 12.7 9.9 2.8 -
      ５０代 22 9.1 22.7 - 13.6 9.1 - 4.5 - - - 4.5 27.3 9.1 - -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 1.3 3.1 2.9 38.8 2.7 21.5 1.9 20.6 0.5 1.5 1.4 2.3 0.9 0.4 -
      １０代 17 - - 5.9 47.1 5.9 17.6 - 17.6 5.9 - - - - - -
      ２０代 777 0.9 2.8 3.9 32.8 2.7 24.6 1.9 22.4 0.6 1.7 2.1 1.8 1.4 0.4 -
      ３０代 502 0.8 3.2 2.2 45.4 2.8 19.7 1.8 19.1 - 1.4 0.8 2.0 0.4 0.4 -
      ４０代 197 1.0 4.1 2.0 45.2 2.0 17.3 2.5 18.8 0.5 1.0 1.0 4.1 0.5 - -
      ５０代 85 7.1 3.5 - 40.0 3.5 15.3 1.2 17.6 1.2 2.4 1.2 4.7 1.2 1.2 -
      ６０代以上 16 12.5 6.3 6.3 31.3 - 18.8 - 25.0 - - - - - - -
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問44　現在の仕事面、生活面、それに仕事面と生活面を総合的に見た場合の満足度は。

仕事面(○は1つ)

Ｎ 満足 やや満足 どちらでも
ない

やや不満 不満 無回答

 【総数】 3,645 11.7 31.6 24.1 18.9 13.7 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 10.6 30.1 22.6 19.5 17.1 -
    地方から都市 706 11.5 34.0 22.9 18.0 13.6 -
    地方から地方 572 13.1 29.7 23.8 20.6 12.8 -
    都市から都市 1,594 11.8 31.9 25.5 18.3 12.4 -
 【性別】
    男性 2,140 11.4 30.9 25.3 17.3 15.0 -
    女性 1,505 12.0 32.6 22.5 21.1 11.8 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 10.6 30.1 22.6 19.5 17.1 -
      男性 479 9.4 30.3 24.8 19.4 16.1 -
      女性 294 12.6 29.9 19.0 19.7 18.7 -
    地方から都市計 706 11.5 34.0 22.9 18.0 13.6 -
      男性 408 8.6 36.0 23.8 16.2 15.4 -
      女性 298 15.4 31.2 21.8 20.5 11.1 -
    地方から地方計 572 13.1 29.7 23.8 20.6 12.8 -
      男性 334 15.0 29.9 24.3 17.1 13.8 -
      女性 238 10.5 29.4 23.1 25.6 11.3 -
    都市から都市計 1,594 11.8 31.9 25.5 18.3 12.4 -
      男性 919 12.5 29.4 26.7 16.8 14.7 -
      女性 675 10.8 35.4 24.0 20.4 9.3 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 9.1 22.7 15.9 29.5 22.7 -
    ２０代 1,828 10.8 34.5 24.5 19.3 11.0 -
    ３０代 1,143 12.7 30.4 22.0 18.7 16.3 -
    ４０代 434 12.2 24.2 28.3 16.6 18.7 -
    ５０代 167 12.0 31.1 24.0 21.0 12.0 -
    ６０代以上 29 24.1 27.6 41.4 3.4 3.4 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 10.6 30.1 22.6 19.5 17.1 -
      １０代 9 - 22.2 22.2 33.3 22.2 -
      ２０代 354 10.5 35.0 22.0 20.6 11.9 -
      ３０代 270 10.7 27.0 22.2 18.1 21.9 -
      ４０代 100 8.0 21.0 26.0 20.0 25.0 -
      ５０代 36 16.7 36.1 19.4 16.7 11.1 -
      ６０代以上 4 50.0 - 50.0 - - -
    地方から都市計 706 11.5 34.0 22.9 18.0 13.6 -
      １０代 12 8.3 25.0 8.3 25.0 33.3 -
      ２０代 397 9.8 36.3 26.7 16.4 10.8 -
      ３０代 198 14.6 31.3 15.7 19.7 18.7 -
      ４０代 66 12.1 30.3 27.3 18.2 12.1 -
      ５０代 24 12.5 29.2 16.7 29.2 12.5 -
      ６０代以上 9 11.1 44.4 22.2 11.1 11.1 -
    地方から地方計 572 13.1 29.7 23.8 20.6 12.8 -
      １０代 6 16.7 33.3 16.7 33.3 - -
      ２０代 300 13.3 30.0 22.0 23.0 11.7 -
      ３０代 173 10.4 33.5 20.2 20.8 15.0 -
      ４０代 71 19.7 21.1 36.6 9.9 12.7 -
      ５０代 22 9.1 22.7 36.4 18.2 13.6 -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 11.8 31.9 25.5 18.3 12.4 -
      １０代 17 11.8 17.6 17.6 29.4 23.5 -
      ２０代 777 10.4 35.0 25.4 18.8 10.4 -
      ３０代 502 13.7 30.7 24.9 17.9 12.7 -
      ４０代 197 11.7 24.9 26.9 16.8 19.8 -
      ５０代 85 10.6 31.8 24.7 21.2 11.8 -
      ６０代以上 16 25.0 25.0 50.0 - - -

- 204 -



205 
 

 

問44　現在の仕事面、生活面、それに仕事面と生活面を総合的に見た場合の満足度は。

生活面(○は1つ)

Ｎ 満足 やや満足 どちらでも
ない

やや不満 不満 無回答

 【総数】 3,645 14.2 35.8 23.5 17.0 9.5 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 14.7 36.6 19.8 17.6 11.3 -
    地方から都市 706 13.2 36.7 23.5 16.9 9.8 -
    地方から地方 572 14.3 36.7 23.8 15.6 9.6 -
    都市から都市 1,594 14.3 34.6 25.3 17.3 8.5 -
 【性別】
    男性 2,140 12.8 33.9 25.4 17.0 10.9 -
    女性 1,505 16.2 38.5 20.9 17.0 7.4 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 14.7 36.6 19.8 17.6 11.3 -
      男性 479 14.4 35.3 20.9 17.3 12.1 -
      女性 294 15.3 38.8 18.0 18.0 9.9 -
    地方から都市計 706 13.2 36.7 23.5 16.9 9.8 -
      男性 408 10.5 35.3 26.7 15.7 11.8 -
      女性 298 16.8 38.6 19.1 18.5 7.0 -
    地方から地方計 572 14.3 36.7 23.8 15.6 9.6 -
      男性 334 12.9 36.8 24.3 14.4 11.7 -
      女性 238 16.4 36.6 23.1 17.2 6.7 -
    都市から都市計 1,594 14.3 34.6 25.3 17.3 8.5 -
      男性 919 12.8 31.4 27.6 18.4 9.7 -
      女性 675 16.3 39.0 22.1 15.9 6.8 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 13.6 22.7 34.1 15.9 13.6 -
    ２０代 1,828 13.8 39.6 23.6 15.7 7.3 -
    ３０代 1,143 15.4 32.7 23.4 18.5 9.9 -
    ４０代 434 13.1 30.0 23.3 18.0 15.7 -
    ５０代 167 12.0 34.1 21.0 18.6 14.4 -
    ６０代以上 29 17.2 34.5 27.6 17.2 3.4 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 14.7 36.6 19.8 17.6 11.3 -
      １０代 9 11.1 22.2 22.2 22.2 22.2 -
      ２０代 354 15.0 40.1 21.5 16.7 6.8 -
      ３０代 270 16.7 33.3 17.8 18.1 14.1 -
      ４０代 100 12.0 28.0 19.0 20.0 21.0 -
      ５０代 36 5.6 52.8 19.4 16.7 5.6 -
      ６０代以上 4 25.0 50.0 25.0 - - -
    地方から都市計 706 13.2 36.7 23.5 16.9 9.8 -
      １０代 12 8.3 25.0 33.3 8.3 25.0 -
      ２０代 397 11.3 42.1 23.4 15.1 8.1 -
      ３０代 198 18.2 31.3 22.2 17.7 10.6 -
      ４０代 66 7.6 28.8 27.3 22.7 13.6 -
      ５０代 24 16.7 25.0 20.8 20.8 16.7 -
      ６０代以上 9 22.2 22.2 22.2 33.3 - -
    地方から地方計 572 14.3 36.7 23.8 15.6 9.6 -
      １０代 6 16.7 50.0 16.7 - 16.7 -
      ２０代 300 15.3 38.3 26.7 12.0 7.7 -
      ３０代 173 12.7 35.8 18.5 23.1 9.8 -
      ４０代 71 14.1 33.8 26.8 12.7 12.7 -
      ５０代 22 13.6 27.3 18.2 18.2 22.7 -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 14.3 34.6 25.3 17.3 8.5 -
      １０代 17 17.6 11.8 47.1 23.5 - -
      ２０代 777 14.0 38.5 23.4 17.0 7.1 -
      ３０代 502 14.5 31.9 28.7 17.5 7.4 -
      ４０代 197 15.2 29.9 22.8 17.3 14.7 -
      ５０代 85 12.9 30.6 22.4 18.8 15.3 -
      ６０代以上 16 12.5 37.5 31.3 12.5 6.3 -
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問44　現在の仕事面、生活面、それに仕事面と生活面を総合的に見た場合の満足度は。

総合的に見て(○は1つ)

Ｎ 満足 やや満足 どちらでも
ない

やや不満 不満 無回答

 【総数】 3,645 12.6 34.9 26.6 17.0 8.9 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 11.6 35.7 24.2 17.5 11.0 -
    地方から都市 706 12.5 35.8 26.1 16.6 9.1 -
    地方から地方 572 12.9 34.4 27.1 17.3 8.2 -
    都市から都市 1,594 13.1 34.2 27.8 16.9 8.0 -
 【性別】
    男性 2,140 11.7 32.4 28.2 17.4 10.3 -
    女性 1,505 14.0 38.3 24.3 16.5 6.8 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 11.6 35.7 24.2 17.5 11.0 -
      男性 479 11.5 33.6 27.6 16.3 11.1 -
      女性 294 11.9 39.1 18.7 19.4 10.9 -
    地方から都市計 706 12.5 35.8 26.1 16.6 9.1 -
      男性 408 9.8 33.8 28.9 16.4 11.0 -
      女性 298 16.1 38.6 22.1 16.8 6.4 -
    地方から地方計 572 12.9 34.4 27.1 17.3 8.2 -
      男性 334 12.9 34.1 25.7 18.0 9.3 -
      女性 238 13.0 34.9 29.0 16.4 6.7 -
    都市から都市計 1,594 13.1 34.2 27.8 16.9 8.0 -
      男性 919 12.2 30.6 29.1 18.2 10.0 -
      女性 675 14.4 39.1 26.1 15.3 5.2 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 9.1 25.0 31.8 20.5 13.6 -
    ２０代 1,828 12.1 37.6 28.3 15.5 6.5 -
    ３０代 1,143 13.8 33.1 24.6 18.8 9.7 -
    ４０代 434 12.9 28.8 24.7 18.9 14.7 -
    ５０代 167 10.2 34.7 25.1 16.2 13.8 -
    ６０代以上 29 17.2 41.4 27.6 13.8 - -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 11.6 35.7 24.2 17.5 11.0 -
      １０代 9 - 33.3 22.2 22.2 22.2 -
      ２０代 354 10.7 41.2 25.1 16.1 6.8 -
      ３０代 270 14.1 30.7 23.0 18.5 13.7 -
      ４０代 100 10.0 24.0 25.0 21.0 20.0 -
      ５０代 36 8.3 47.2 25.0 13.9 5.6 -
      ６０代以上 4 25.0 75.0 - - - -
    地方から都市計 706 12.5 35.8 26.1 16.6 9.1 -
      １０代 12 8.3 33.3 16.7 16.7 25.0 -
      ２０代 397 10.6 39.3 27.5 15.6 7.1 -
      ３０代 198 16.2 32.8 24.7 15.7 10.6 -
      ４０代 66 12.1 27.3 25.8 22.7 12.1 -
      ５０代 24 12.5 29.2 20.8 20.8 16.7 -
      ６０代以上 9 22.2 33.3 22.2 22.2 - -
    地方から地方計 572 12.9 34.4 27.1 17.3 8.2 -
      １０代 6 16.7 16.7 50.0 - 16.7 -
      ２０代 300 13.3 35.0 31.3 13.7 6.7 -
      ３０代 173 11.0 35.8 20.8 24.9 7.5 -
      ４０代 71 15.5 32.4 25.4 15.5 11.3 -
      ５０代 22 13.6 27.3 18.2 18.2 22.7 -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 1,594 13.1 34.2 27.8 16.9 8.0 -
      １０代 17 11.8 17.6 41.2 29.4 - -
      ２０代 777 13.0 36.0 29.0 16.0 6.0 -
      ３０代 502 13.7 33.5 26.7 18.1 8.0 -
      ４０代 197 13.7 30.5 23.9 17.8 14.2 -
      ５０代 85 9.4 32.9 28.2 15.3 14.1 -
      ６０代以上 16 12.5 37.5 37.5 12.5 - -
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問45　現在のあなたの婚姻状況は。(○は1つ)

Ｎ 既婚 未婚 離婚 死別 無回答

 【総数】 3,645 38.3 54.0 7.2 0.5 -
 【移動方向】
    都市から地方 773 39.2 52.5 7.9 0.4 -
    地方から都市 706 36.0 58.4 5.4 0.3 -
    地方から地方 572 36.0 55.2 8.2 0.5 -
    都市から都市 1,594 39.6 52.4 7.3 0.6 -
 【性別】
    男性 2,140 45.1 48.8 5.7 0.3 -
    女性 1,505 28.6 61.5 9.3 0.7 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 773 39.2 52.5 7.9 0.4 -
      男性 479 46.1 46.8 6.7 0.4 -
      女性 294 27.9 61.9 9.9 0.3 -
    地方から都市計 706 36.0 58.4 5.4 0.3 -
      男性 408 43.1 52.7 3.9 0.2 -
      女性 298 26.2 66.1 7.4 0.3 -
    地方から地方計 572 36.0 55.2 8.2 0.5 -
      男性 334 44.6 47.9 7.2 0.3 -
      女性 238 23.9 65.5 9.7 0.8 -
    都市から都市計 1,594 39.6 52.4 7.3 0.6 -
      男性 919 45.6 48.5 5.5 0.3 -
      女性 675 31.6 57.8 9.8 0.9 -
 【入職時年齢層】
    １０代 44 11.4 88.6 - - -
    ２０代 1,828 27.2 70.9 1.9 - -
    ３０代 1,143 46.5 42.5 10.8 0.3 -
    ４０代 434 49.3 30.9 18.4 1.4 -
    ５０代 167 73.1 7.8 15.0 4.2 -
    ６０代以上 29 89.7 6.9 - 3.4 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 773 39.2 52.5 7.9 0.4 -
      １０代 9 11.1 88.9 - - -
      ２０代 354 26.3 70.6 3.1 - -
      ３０代 270 47.0 43.7 9.3 - -
      ４０代 100 53.0 27.0 18.0 2.0 -
      ５０代 36 69.4 8.3 19.4 2.8 -
      ６０代以上 4 100.0 - - - -
    地方から都市計 706 36.0 58.4 5.4 0.3 -
      １０代 12 16.7 83.3 - - -
      ２０代 397 26.4 72.8 0.8 - -
      ３０代 198 43.4 45.5 10.1 1.0 -
      ４０代 66 50.0 30.3 19.7 - -
      ５０代 24 83.3 8.3 8.3 - -
      ６０代以上 9 88.9 11.1 - - -
    地方から地方計 572 36.0 55.2 8.2 0.5 -
      １０代 6 16.7 83.3 - - -
      ２０代 300 28.0 70.7 1.3 - -
      ３０代 173 45.1 39.9 15.0 - -
      ４０代 71 39.4 38.0 19.7 2.8 -
      ５０代 22 68.2 13.6 13.6 4.5 -
      ６０代以上 - - - - - -
    都市から都市計 1,594 39.6 52.4 7.3 0.6 -
      １０代 17 5.9 94.1 - - -
      ２０代 777 27.7 70.1 2.2 - -
      ３０代 502 47.8 41.6 10.4 0.2 -
      ４０代 197 50.8 30.5 17.8 1.0 -
      ５０代 85 72.9 5.9 15.3 5.9 -
      ６０代以上 16 87.5 6.3 - 6.3 -
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付問1　結婚なさったのはいつでしたか。

Ｎ １９５９年
以前

１９６０～１
９６９年

１９７０～１
９７９年

１９８０～１
９８９年

１９９０～１
９９９年

２０００～２
００９年

２０１０年 無回答 平均

 【総数】 1,395 - 0.7 4.0 9.1 17.3 68.0 0.9 - 2000.6
 【移動方向】
    都市から地方 303 - 0.3 4.6 9.2 17.5 67.3 1.0 - 2000.2
    地方から都市 254 - 1.2 4.3 9.4 15.4 68.1 1.6 - 2000.6
    地方から地方 206 - - 3.9 5.8 18.4 70.9 1.0 - 2001.6
    都市から都市 632 - 0.9 3.6 10.0 17.7 67.2 0.5 - 2000.5
 【性別】
    男性 965 - 1.0 5.4 10.9 19.1 62.9 0.7 - 1999.3
    女性 430 - - 0.9 5.1 13.5 79.3 1.2 - 2003.7
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 303 - 0.3 4.6 9.2 17.5 67.3 1.0 - 2000.2
      男性 221 - 0.5 6.3 11.3 19.5 62.0 0.5 - 1998.7
      女性 82 - - - 3.7 12.2 81.7 2.4 - 2004.2
    地方から都市計 254 - 1.2 4.3 9.4 15.4 68.1 1.6 - 2000.6
      男性 176 - 1.7 5.7 10.8 15.3 64.8 1.7 - 1999.3
      女性 78 - - 1.3 6.4 15.4 75.6 1.3 - 2003.6
    地方から地方計 206 - - 3.9 5.8 18.4 70.9 1.0 - 2001.6
      男性 149 - - 4.7 6.7 23.5 64.4 0.7 - 2000.4
      女性 57 - - 1.8 3.5 5.3 87.7 1.8 - 2004.6
    都市から都市計 632 - 0.9 3.6 10.0 17.7 67.2 0.5 - 2000.5
      男性 419 - 1.4 5.0 12.2 18.9 62.1 0.5 - 1999.2
      女性 213 - - 0.9 5.6 15.5 77.5 0.5 - 2003.3
 【入職時年齢層】
    １０代 5 - - - - 20.0 80.0 - - 2003.4
    ２０代 497 - 0.2 0.4 0.8 4.4 92.6 1.6 - 2005.9
    ３０代 531 - - 0.2 1.1 22.8 75.1 0.8 - 2002.8
    ４０代 214 - 0.5 1.4 28.5 40.2 29.4 - - 1994.8
    ５０代 122 - 1.6 28.7 44.3 9.8 15.6 - - 1985.2
    ６０代以上 26 - 23.1 57.7 7.7 - 11.5 - - 1976.1
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 303 - 0.3 4.6 9.2 17.5 67.3 1.0 - 2000.2
      １０代 1 - - - - 100.0 - - - 1995.0
      ２０代 93 - - 2.2 2.2 3.2 90.3 2.2 - 2004.7
      ３０代 127 - - - - 20.5 78.7 0.8 - 2003.2
      ４０代 53 - 1.9 1.9 20.8 43.4 32.1 - - 1995.2
      ５０代 25 - - 36.0 60.0 - 4.0 - - 1980.9
      ６０代以上 4 - - 50.0 - - 50.0 - - 1989.5
    地方から都市計 254 - 1.2 4.3 9.4 15.4 68.1 1.6 - 2000.6
      １０代 2 - - - - - 100.0 - - 2008.0
      ２０代 105 - - - 1.0 5.7 90.5 2.9 - 2006.1
      ３０代 86 - - - 3.5 19.8 75.6 1.2 - 2002.5
      ４０代 33 - - 3.0 27.3 48.5 21.2 - - 1994.0
      ５０代 20 - - 25.0 55.0 - 20.0 - - 1985.8
      ６０代以上 8 - 37.5 62.5 - - - - - 1971.5
    地方から地方計 206 - - 3.9 5.8 18.4 70.9 1.0 - 2001.6
      １０代 1 - - - - - 100.0 - - 2006.0
      ２０代 84 - - - - 7.1 91.7 1.2 - 2006.0
      ３０代 78 - - - 1.3 29.5 67.9 1.3 - 2001.6
      ４０代 28 - - - 25.0 28.6 46.4 - - 1997.8
      ５０代 15 - - 53.3 26.7 6.7 13.3 - - 1983.3
      ６０代以上 - - - - - - - - - -
    都市から都市計 632 - 0.9 3.6 10.0 17.7 67.2 0.5 - 2000.5
      １０代 1 - - - - - 100.0 - - 2000.0
      ２０代 215 - 0.5 - 0.5 3.3 94.9 0.9 - 2006.4
      ３０代 240 - - 0.4 0.8 22.9 75.4 0.4 - 2003.0
      ４０代 100 - - 1.0 34.0 39.0 26.0 - - 1994.0
      ５０代 62 - 3.2 21.0 38.7 17.7 19.4 - - 1987.3
      ６０代以上 14 - 21.4 57.1 14.3 - 7.1 - - 1974.9
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付問2　配偶者の出身県は

Ｎ 北海道 東北 北関東・甲
信

南関東 北陸 東海 近畿 京阪神 山陰 山陽 四国 北九州 南九州・沖
縄

その他／
不明

無回答

 【総数】 1,395 3.8 7.5 8.0 25.8 5.0 12.0 2.2 13.4 1.5 5.1 2.7 6.2 4.2 2.6 -
 【移動方向】
    都市から地方 303 6.3 8.3 11.9 16.8 10.9 5.0 2.3 9.2 3.6 6.6 2.6 9.2 5.3 2.0 -
    地方から都市 254 2.8 6.7 9.1 22.8 2.4 12.2 4.7 19.3 0.4 4.3 2.4 5.9 4.7 2.4 -
    地方から地方 206 6.8 20.4 9.2 3.9 8.3 1.5 1.5 2.4 2.9 10.7 8.3 14.1 8.3 1.9 -
    都市から都市 632 2.1 3.3 5.4 38.4 2.2 18.7 1.4 16.6 0.5 2.8 1.1 2.2 2.1 3.2 -
 【性別】
    男性 965 4.0 7.7 8.9 24.5 4.8 11.8 1.7 13.8 1.8 5.1 2.0 6.8 4.4 2.9 -
    女性 430 3.3 7.2 6.0 28.8 5.6 12.3 3.5 12.6 0.9 5.1 4.4 4.7 3.7 1.9 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 303 6.3 8.3 11.9 16.8 10.9 5.0 2.3 9.2 3.6 6.6 2.6 9.2 5.3 2.0 -
      男性 221 5.0 6.8 13.1 17.6 10.9 5.9 2.3 8.6 4.1 6.8 1.4 10.0 5.4 2.3 -
      女性 82 9.8 12.2 8.5 14.6 11.0 2.4 2.4 11.0 2.4 6.1 6.1 7.3 4.9 1.2 -
    地方から都市計 254 2.8 6.7 9.1 22.8 2.4 12.2 4.7 19.3 0.4 4.3 2.4 5.9 4.7 2.4 -
      男性 176 3.4 7.4 10.2 23.3 2.3 9.7 3.4 19.3 0.6 4.0 1.7 6.8 5.1 2.8 -
      女性 78 1.3 5.1 6.4 21.8 2.6 17.9 7.7 19.2 - 5.1 3.8 3.8 3.8 1.3 -
    地方から地方計 206 6.8 20.4 9.2 3.9 8.3 1.5 1.5 2.4 2.9 10.7 8.3 14.1 8.3 1.9 -
      男性 149 8.7 20.8 8.7 4.7 8.1 1.3 1.3 2.7 3.4 10.1 5.4 13.4 8.7 2.7 -
      女性 57 1.8 19.3 10.5 1.8 8.8 1.8 1.8 1.8 1.8 12.3 15.8 15.8 7.0 - -
    都市から都市計 632 2.1 3.3 5.4 38.4 2.2 18.7 1.4 16.6 0.5 2.8 1.1 2.2 2.1 3.2 -
      男性 419 2.1 3.6 6.2 35.6 1.4 19.6 0.7 18.1 0.5 2.9 1.2 2.9 1.9 3.3 -
      女性 213 1.9 2.8 3.8 44.1 3.8 16.9 2.8 13.6 0.5 2.8 0.9 0.9 2.3 2.8 -
 【入職時年齢層】
    １０代 5 - 20.0 - 20.0 - 20.0 - - 20.0 - - 20.0 - - -
    ２０代 497 4.2 6.2 8.5 20.7 4.0 14.5 3.4 13.7 1.6 6.8 3.2 5.6 5.0 2.4 -
    ３０代 531 4.0 8.3 7.5 29.9 6.2 10.7 1.7 13.4 1.1 4.1 2.4 5.6 3.6 1.3 -
    ４０代 214 2.8 8.9 8.9 29.0 5.1 7.9 0.9 13.6 1.4 4.2 1.4 7.0 4.2 4.7 -
    ５０代 122 2.5 7.4 8.2 22.1 4.9 13.1 2.5 13.9 2.5 3.3 4.9 9.0 1.6 4.1 -
    ６０代以上 26 7.7 3.8 3.8 30.8 - 15.4 - 7.7 - 7.7 - 3.8 11.5 7.7 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 303 6.3 8.3 11.9 16.8 10.9 5.0 2.3 9.2 3.6 6.6 2.6 9.2 5.3 2.0 -
      １０代 1 - - - - - - - - 100.0 - - - - - -
      ２０代 93 6.5 7.5 17.2 9.7 11.8 4.3 2.2 8.6 4.3 8.6 2.2 10.8 5.4 1.1 -
      ３０代 127 7.1 7.9 11.8 22.0 9.4 3.1 3.1 10.2 3.1 4.7 1.6 7.9 6.3 1.6 -
      ４０代 53 3.8 13.2 7.5 13.2 13.2 9.4 1.9 5.7 1.9 5.7 3.8 11.3 3.8 5.7 -
      ５０代 25 4.0 4.0 4.0 20.0 12.0 4.0 - 16.0 4.0 12.0 8.0 8.0 4.0 - -
      ６０代以上 4 25.0 - - 50.0 - 25.0 - - - - - - - - -
    地方から都市計 254 2.8 6.7 9.1 22.8 2.4 12.2 4.7 19.3 0.4 4.3 2.4 5.9 4.7 2.4 -
      １０代 2 - - - - - 50.0 - - - - - 50.0 - - -
      ２０代 105 2.9 4.8 8.6 21.0 1.0 14.3 4.8 20.0 - 7.6 - 6.7 4.8 3.8 -
      ３０代 86 2.3 7.0 9.3 23.3 3.5 11.6 5.8 19.8 - 1.2 4.7 7.0 3.5 1.2 -
      ４０代 33 3.0 18.2 9.1 27.3 3.0 9.1 3.0 21.2 - 3.0 - - 3.0 - -
      ５０代 20 5.0 - 15.0 25.0 5.0 10.0 5.0 10.0 5.0 - 10.0 5.0 - 5.0 -
      ６０代以上 8 - - - 25.0 - - - 25.0 - 12.5 - - 37.5 - -
    地方から地方計 206 6.8 20.4 9.2 3.9 8.3 1.5 1.5 2.4 2.9 10.7 8.3 14.1 8.3 1.9 -
      １０代 1 - 100.0 - - - - - - - - - - - - -
      ２０代 84 7.1 16.7 9.5 2.4 6.0 1.2 2.4 1.2 2.4 14.3 10.7 11.9 10.7 3.6 -
      ３０代 78 7.7 26.9 5.1 5.1 11.5 1.3 - 5.1 2.6 10.3 7.7 12.8 3.8 - -
      ４０代 28 7.1 10.7 21.4 3.6 3.6 3.6 - - 7.1 7.1 3.6 17.9 14.3 - -
      ５０代 15 - 20.0 6.7 6.7 13.3 - 6.7 - - - 6.7 26.7 6.7 6.7 -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 632 2.1 3.3 5.4 38.4 2.2 18.7 1.4 16.6 0.5 2.8 1.1 2.2 2.1 3.2 -
      １０代 1 - - - 100.0 - - - - - - - - - - -
      ２０代 215 2.8 2.3 4.2 32.6 1.4 24.2 3.7 17.7 0.9 2.8 2.3 0.5 2.8 1.9 -
      ３０代 240 1.7 2.9 5.4 44.6 3.8 17.5 - 15.4 - 2.9 0.4 1.7 2.1 1.7 -
      ４０代 100 1.0 3.0 6.0 45.0 2.0 8.0 - 19.0 - 3.0 - 4.0 2.0 7.0 -
      ５０代 62 1.6 8.1 8.1 25.8 - 21.0 1.6 17.7 1.6 1.6 1.6 6.5 - 4.8 -
      ６０代以上 14 7.1 7.1 7.1 28.6 - 21.4 - - - 7.1 - 7.1 - 14.3 -
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付問3　配偶者が最終学校を卒業するまでに、最も長い期間を過ごした県は。

Ｎ 北海道 東北 北関東・甲
信

南関東 北陸 東海 近畿 京阪神 山陰 山陽 四国 北九州 南九州・沖
縄

その他／
不明

無回答

 【総数】 1,395 3.9 7.5 7.4 27.5 4.8 12.1 2.1 13.6 1.2 4.9 2.4 5.7 4.0 2.9 -
 【移動方向】
    都市から地方 303 6.3 8.3 10.9 18.5 10.6 5.3 3.0 8.9 3.0 5.6 2.6 8.6 5.3 3.3 -
    地方から都市 254 3.9 5.9 9.4 23.2 3.1 12.2 3.5 19.3 0.4 4.3 2.0 5.5 5.1 2.0 -
    地方から地方 206 6.8 21.8 8.7 4.4 6.8 1.5 1.5 2.4 1.9 12.1 7.8 14.1 8.3 1.9 -
    都市から都市 632 1.9 3.0 4.4 41.1 2.1 18.8 1.3 17.2 0.5 2.4 0.6 1.7 1.6 3.3 -
 【性別】
    男性 965 4.1 7.8 8.2 25.9 4.6 12.0 1.8 14.0 1.6 4.7 1.7 6.2 4.4 3.2 -
    女性 430 3.5 6.7 5.6 31.2 5.3 12.3 2.8 12.8 0.5 5.3 4.0 4.7 3.3 2.1 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 303 6.3 8.3 10.9 18.5 10.6 5.3 3.0 8.9 3.0 5.6 2.6 8.6 5.3 3.3 -
      男性 221 5.0 6.8 12.7 19.0 10.9 5.9 2.7 9.0 3.6 5.4 1.4 9.0 5.4 3.2 -
      女性 82 9.8 12.2 6.1 17.1 9.8 3.7 3.7 8.5 1.2 6.1 6.1 7.3 4.9 3.7 -
    地方から都市計 254 3.9 5.9 9.4 23.2 3.1 12.2 3.5 19.3 0.4 4.3 2.0 5.5 5.1 2.0 -
      男性 176 4.5 6.8 10.8 23.9 2.8 9.7 2.8 18.2 0.6 4.0 1.7 6.3 5.7 2.3 -
      女性 78 2.6 3.8 6.4 21.8 3.8 17.9 5.1 21.8 - 5.1 2.6 3.8 3.8 1.3 -
    地方から地方計 206 6.8 21.8 8.7 4.4 6.8 1.5 1.5 2.4 1.9 12.1 7.8 14.1 8.3 1.9 -
      男性 149 8.7 22.8 8.7 4.7 6.0 1.3 1.3 2.7 2.7 10.7 5.4 13.4 8.7 2.7 -
      女性 57 1.8 19.3 8.8 3.5 8.8 1.8 1.8 1.8 - 15.8 14.0 15.8 7.0 - -
    都市から都市計 632 1.9 3.0 4.4 41.1 2.1 18.8 1.3 17.2 0.5 2.4 0.6 1.7 1.6 3.3 -
      男性 419 1.9 3.3 4.5 37.9 1.4 20.0 1.0 18.9 0.5 2.4 0.5 2.1 1.7 3.8 -
      女性 213 1.9 2.3 4.2 47.4 3.3 16.4 1.9 14.1 0.5 2.3 0.9 0.9 1.4 2.3 -
 【入職時年齢層】
    １０代 5 - 20.0 - 20.0 - 20.0 - - 20.0 - - 20.0 - - -
    ２０代 497 4.2 6.2 8.5 22.3 4.0 14.5 3.0 14.5 0.8 7.0 2.6 5.4 4.4 2.4 -
    ３０代 531 4.1 8.5 7.0 30.7 6.0 10.7 1.5 13.6 1.1 3.8 2.3 5.3 3.8 1.7 -
    ４０代 214 3.7 7.9 6.5 32.7 4.2 8.9 1.9 12.1 1.4 2.8 1.4 6.5 4.2 5.6 -
    ５０代 122 1.6 7.4 7.4 25.4 4.9 13.1 1.6 14.8 2.5 4.1 4.1 7.4 1.6 4.1 -
    ６０代以上 26 7.7 3.8 3.8 30.8 - 15.4 - 7.7 - 7.7 - 3.8 11.5 7.7 -
 【移動方向×入職時年齢層】
    都市から地方計 303 6.3 8.3 10.9 18.5 10.6 5.3 3.0 8.9 3.0 5.6 2.6 8.6 5.3 3.3 -
      １０代 1 - - - - - - - - 100.0 - - - - - -
      ２０代 93 6.5 7.5 15.1 11.8 11.8 4.3 2.2 10.8 2.2 7.5 2.2 10.8 5.4 2.2 -
      ３０代 127 7.1 7.9 11.8 23.6 8.7 3.9 3.9 8.7 3.1 3.9 1.6 7.1 6.3 2.4 -
      ４０代 53 3.8 13.2 5.7 13.2 13.2 9.4 3.8 3.8 1.9 3.8 3.8 11.3 3.8 9.4 -
      ５０代 25 4.0 4.0 4.0 24.0 12.0 4.0 - 16.0 4.0 12.0 8.0 4.0 4.0 - -
      ６０代以上 4 25.0 - - 50.0 - 25.0 - - - - - - - - -
    地方から都市計 254 3.9 5.9 9.4 23.2 3.1 12.2 3.5 19.3 0.4 4.3 2.0 5.5 5.1 2.0 -
      １０代 2 - - - - - 50.0 - - - - - 50.0 - - -
      ２０代 105 3.8 3.8 9.5 21.0 1.9 15.2 3.8 20.0 - 6.7 - 6.7 4.8 2.9 -
      ３０代 86 3.5 7.0 9.3 23.3 4.7 10.5 3.5 20.9 - 2.3 3.5 5.8 4.7 1.2 -
      ４０代 33 6.1 15.2 9.1 30.3 3.0 9.1 3.0 18.2 - 3.0 - - 3.0 - -
      ５０代 20 5.0 - 15.0 25.0 5.0 10.0 5.0 10.0 5.0 - 10.0 5.0 - 5.0 -
      ６０代以上 8 - - - 25.0 - - - 25.0 - 12.5 - - 37.5 - -
    地方から地方計 206 6.8 21.8 8.7 4.4 6.8 1.5 1.5 2.4 1.9 12.1 7.8 14.1 8.3 1.9 -
      １０代 1 - 100.0 - - - - - - - - - - - - -
      ２０代 84 7.1 17.9 9.5 3.6 4.8 1.2 2.4 1.2 - 17.9 9.5 10.7 10.7 3.6 -
      ３０代 78 7.7 28.2 5.1 3.8 10.3 1.3 - 5.1 2.6 10.3 7.7 14.1 3.8 - -
      ４０代 28 7.1 14.3 17.9 7.1 - 3.6 - - 7.1 7.1 3.6 17.9 14.3 - -
      ５０代 15 - 20.0 6.7 6.7 13.3 - 6.7 - - - 6.7 26.7 6.7 6.7 -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 632 1.9 3.0 4.4 41.1 2.1 18.8 1.3 17.2 0.5 2.4 0.6 1.7 1.6 3.3 -
      １０代 1 - - - 100.0 - - - - - - - - - - -
      ２０代 215 2.3 2.3 4.7 34.9 1.4 23.7 3.3 18.6 0.9 2.8 1.4 0.5 1.4 1.9 -
      ３０代 240 1.7 2.9 4.2 45.8 3.8 17.5 - 16.3 - 2.1 0.4 1.3 2.1 2.1 -
      ４０代 100 2.0 1.0 3.0 51.0 1.0 10.0 1.0 18.0 - 1.0 - 3.0 2.0 7.0 -
      ５０代 62 - 8.1 6.5 30.6 - 21.0 - 19.4 1.6 3.2 - 4.8 - 4.8 -
      ６０代以上 14 7.1 7.1 7.1 28.6 - 21.4 - - - 7.1 - 7.1 - 14.3 -
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問1　現在のお住まいの場所は。

Ｎ 北海道 東北 北関東・甲
信

南関東 北陸 東海 近畿 京阪神 山陰 山陽 四国 北九州 南九州・沖
縄

無回答

 【総数】 3,328 3.3 5.7 7.1 39.8 2.6 9.6 3.1 14.2 0.8 3.2 2.3 5.1 3.1 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 - - - 59.4 - 11.8 - 28.8 - - - - - -
    地方から都市 730 10.8 14.1 23.2 - 8.2 - 10.4 - 1.8 8.6 5.2 10.8 6.8 -
    地方から地方 480 6.5 17.9 13.8 - 5.8 - 5.6 - 2.9 9.0 8.3 19.0 11.3 -
    都市から都市 1,517 - - - 63.7 - 16.5 - 19.8 - - - - - -
 【性別】
    男性 1,933 3.4 5.5 7.2 41.4 2.2 10.5 3.3 13.6 0.5 2.8 2.4 4.4 2.9 -
    女性 1,395 3.2 5.9 6.9 37.4 3.2 8.5 2.9 15.2 1.3 3.7 2.2 6.1 3.4 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 - - - 59.4 - 11.8 - 28.8 - - - - - -
      男性 359 - - - 59.1 - 14.5 - 26.5 - - - - - -
      女性 242 - - - 59.9 - 7.9 - 32.2 - - - - - -
    地方から都市計 730 10.8 14.1 23.2 - 8.2 - 10.4 - 1.8 8.6 5.2 10.8 6.8 -
      男性 388 12.6 14.2 25.5 - 8.2 - 11.1 - 0.5 7.0 5.2 9.3 6.4 -
      女性 342 8.8 14.0 20.5 - 8.2 - 9.6 - 3.2 10.5 5.3 12.6 7.3 -
    地方から地方計 480 6.5 17.9 13.8 - 5.8 - 5.6 - 2.9 9.0 8.3 19.0 11.3 -
      男性 280 5.7 18.2 14.3 - 3.9 - 7.1 - 2.5 9.6 9.6 17.5 11.4 -
      女性 200 7.5 17.5 13.0 - 8.5 - 3.5 - 3.5 8.0 6.5 21.0 11.0 -
    都市から都市計 1,517 - - - 63.7 - 16.5 - 19.8 - - - - - -
      男性 906 - - - 65.0 - 16.6 - 18.4 - - - - - -
      女性 611 - - - 61.7 - 16.4 - 21.9 - - - - - -
 【年齢】
    １０代 22 4.5 18.2 4.5 4.5 13.6 4.5 - 22.7 - 13.6 4.5 9.1 - -
    ２０代 1,269 2.8 7.4 7.9 35.8 3.0 8.4 3.4 15.6 0.9 3.9 2.1 5.8 3.2 -
    ３０代 1,087 3.2 3.8 6.1 43.1 2.2 11.0 3.0 12.9 0.9 2.6 2.5 5.0 3.8 -
    ４０代 634 4.1 4.9 7.3 41.3 2.8 10.4 2.5 14.5 0.6 3.2 2.4 3.9 2.1 -
    ５０代 257 3.5 7.0 7.8 42.8 1.9 8.9 2.7 12.8 0.4 1.9 2.7 5.4 1.9 -
    ６０代以上 59 6.8 1.7 3.4 47.5 - 8.5 6.8 10.2 - 1.7 1.7 3.4 8.5 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 - - - 59.4 - 11.8 - 28.8 - - - - - -
      １０代 1 - - - 100.0 - - - - - - - - - -
      ２０代 190 - - - 55.3 - 10.0 - 34.7 - - - - - -
      ３０代 190 - - - 60.0 - 14.7 - 25.3 - - - - - -
      ４０代 140 - - - 59.3 - 12.1 - 28.6 - - - - - -
      ５０代 62 - - - 66.1 - 9.7 - 24.2 - - - - - -
      ６０代以上 18 - - - 72.2 - 5.6 - 22.2 - - - - - -
    地方から都市計 730 10.8 14.1 23.2 - 8.2 - 10.4 - 1.8 8.6 5.2 10.8 6.8 -
      １０代 12 8.3 25.0 8.3 - 16.7 - - - - 25.0 8.3 8.3 - -
      ２０代 292 7.9 15.8 25.3 - 7.5 - 10.6 - 2.4 10.3 5.1 9.6 5.5 -
      ３０代 227 11.0 10.6 22.0 - 7.9 - 11.9 - 1.8 6.6 5.7 12.3 10.1 -
      ４０代 136 14.7 14.7 24.3 - 9.6 - 6.6 - 0.7 8.1 5.1 10.3 5.9 -
      ５０代 51 13.7 17.6 19.6 - 9.8 - 11.8 - 2.0 5.9 3.9 13.7 2.0 -
      ６０代以上 12 25.0 8.3 8.3 - - - 25.0 - - 8.3 - 8.3 16.7 -
    地方から地方計 480 6.5 17.9 13.8 - 5.8 - 5.6 - 2.9 9.0 8.3 19.0 11.3 -
      １０代 3 - 33.3 - - 33.3 - - - - - - 33.3 - -
      ２０代 219 5.5 21.9 11.9 - 7.3 - 5.5 - 2.3 8.7 5.5 20.5 11.0 -
      ３０代 132 7.6 12.9 12.1 - 4.5 - 4.5 - 4.5 9.8 10.6 19.7 13.6 -
      ４０代 78 7.7 14.1 16.7 - 6.4 - 9.0 - 3.8 11.5 10.3 14.1 6.4 -
      ５０代 40 5.0 22.5 25.0 - - - 2.5 - - 5.0 12.5 17.5 10.0 -
      ６０代以上 8 12.5 - 12.5 - - - 12.5 - - - 12.5 12.5 37.5 -
    都市から都市計 1,517 - - - 63.7 - 16.5 - 19.8 - - - - - -
      １０代 6 - - - - - 16.7 - 83.3 - - - - - -
      ２０代 568 - - - 61.4 - 15.3 - 23.2 - - - - - -
      ３０代 538 - - - 65.8 - 17.1 - 17.1 - - - - - -
      ４０代 280 - - - 63.9 - 17.5 - 18.6 - - - - - -
      ５０代 104 - - - 66.3 - 16.3 - 17.3 - - - - - -
      ６０代以上 21 - - - 71.4 - 19.0 - 9.5 - - - - - -
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付問1　現在のお住まいの種類は。(○は1つ)

Ｎ 持ち家 賃貸（民
営）

賃貸（公
営）

社宅・寮・
会社の借
り上げ住
宅など

親や親族
が、借りた
り持ってい
たりする家

その他 無回答

 【総数】 3,328 26.7 48.3 4.5 7.8 12.3 0.4 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 21.8 56.4 5.5 8.5 7.3 0.5 -
    地方から都市 730 32.6 37.1 3.0 7.8 19.0 0.4 -
    地方から地方 480 26.7 47.7 2.1 10.6 12.3 0.6 -
    都市から都市 1,517 25.8 50.7 5.6 6.7 10.9 0.3 -
 【性別】
    男性 1,933 29.5 47.3 4.4 9.0 9.5 0.3 -
    女性 1,395 22.8 49.7 4.6 6.2 16.1 0.6 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 21.8 56.4 5.5 8.5 7.3 0.5 -
      男性 359 25.9 53.5 5.8 8.6 5.6 0.6 -
      女性 242 15.7 60.7 5.0 8.3 9.9 0.4 -
    地方から都市計 730 32.6 37.1 3.0 7.8 19.0 0.4 -
      男性 388 34.0 37.9 2.8 9.5 15.5 0.3 -
      女性 342 31.0 36.3 3.2 5.8 23.1 0.6 -
    地方から地方計 480 26.7 47.7 2.1 10.6 12.3 0.6 -
      男性 280 33.6 41.4 2.5 12.1 10.0 0.4 -
      女性 200 17.0 56.5 1.5 8.5 15.5 1.0 -
    都市から都市計 1,517 25.8 50.7 5.6 6.7 10.9 0.3 -
      男性 906 27.7 50.7 5.2 7.9 8.3 0.2 -
      女性 611 22.9 50.7 6.2 4.7 14.9 0.5 -
 【年齢】
    １０代 22 27.3 22.7 18.2 18.2 9.1 4.5 -
    ２０代 1,269 18.0 53.2 3.2 8.5 16.5 0.6 -
    ３０代 1,087 21.7 51.4 5.0 7.5 14.1 0.4 -
    ４０代 634 39.6 43.5 4.9 6.2 5.5 0.3 -
    ５０代 257 49.8 30.7 5.8 10.9 2.7 - -
    ６０代以上 59 64.4 23.7 10.2 - 1.7 - -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 21.8 56.4 5.5 8.5 7.3 0.5 -
      １０代 1 - 100.0 - - - - -
      ２０代 190 6.8 67.9 3.2 12.1 9.5 0.5 -
      ３０代 190 13.2 64.2 4.2 8.9 8.9 0.5 -
      ４０代 140 42.1 41.4 7.1 5.0 3.6 0.7 -
      ５０代 62 40.3 38.7 9.7 6.5 4.8 - -
      ６０代以上 18 50.0 27.8 16.7 - 5.6 - -
    地方から都市計 730 32.6 37.1 3.0 7.8 19.0 0.4 -
      １０代 12 25.0 8.3 16.7 33.3 8.3 8.3 -
      ２０代 292 22.6 44.9 3.1 8.2 20.9 0.3 -
      ３０代 227 30.8 33.5 3.5 5.7 26.0 0.4 -
      ４０代 136 41.2 36.0 1.5 8.8 12.5 - -
      ５０代 51 64.7 23.5 2.0 7.8 2.0 - -
      ６０代以上 12 83.3 16.7 - - - - -
    地方から地方計 480 26.7 47.7 2.1 10.6 12.3 0.6 -
      １０代 3 100.0 - - - - - -
      ２０代 219 17.4 58.0 1.4 7.8 14.6 0.9 -
      ３０代 132 18.2 47.7 2.3 12.1 18.9 0.8 -
      ４０代 78 47.4 34.6 3.8 11.5 2.6 - -
      ５０代 40 50.0 25.0 2.5 22.5 - - -
      ６０代以上 8 75.0 25.0 - - - - -
    都市から都市計 1,517 25.8 50.7 5.6 6.7 10.9 0.3 -
      １０代 6 - 50.0 33.3 - 16.7 - -
      ２０代 568 19.7 50.7 3.9 7.7 17.4 0.5 -
      ３０代 538 21.7 55.4 6.5 6.5 9.7 0.2 -
      ４０代 280 35.4 50.7 5.7 3.9 3.9 0.4 -
      ５０代 104 48.1 31.7 6.7 10.6 2.9 - -
      ６０代以上 21 61.9 23.8 14.3 - - - -
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付問2　現在、同居している家族は、あなたも含めて何人ですか。

Ｎ １人 ２～４人 ５人以上 無回答 平均

 【総数】 3,328 40.8 51.5 7.7 - 2.3
 【移動方向】
    都市から地方 601 48.9 46.1 5.0 - 2.1
    地方から都市 730 34.9 55.3 9.7 - 2.6
    地方から地方 480 43.3 47.5 9.2 - 2.3
    都市から都市 1,517 39.6 53.1 7.3 - 2.3
 【性別】
    男性 1,933 39.8 52.3 7.9 - 2.4
    女性 1,395 42.2 50.5 7.3 - 2.3
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 48.9 46.1 5.0 - 2.1
      男性 359 45.4 49.3 5.3 - 2.2
      女性 242 54.1 41.3 4.5 - 1.9
    地方から都市計 730 34.9 55.3 9.7 - 2.6
      男性 388 34.0 57.2 8.8 - 2.6
      女性 342 36.0 53.2 10.8 - 2.6
    地方から地方計 480 43.3 47.5 9.2 - 2.3
      男性 280 36.8 53.2 10.0 - 2.5
      女性 200 52.5 39.5 8.0 - 2.2
    都市から都市計 1,517 39.6 53.1 7.3 - 2.3
      男性 906 40.9 51.1 7.9 - 2.3
      女性 611 37.6 56.1 6.2 - 2.4
 【年齢】
    １０代 22 45.5 45.5 9.1 - 2.5
    ２０代 1,269 52.8 37.6 9.6 - 2.2
    ３０代 1,087 36.1 58.5 5.4 - 2.3
    ４０代 634 32.0 60.9 7.1 - 2.5
    ５０代 257 26.5 64.2 9.3 - 2.6
    ６０代以上 59 25.4 69.5 5.1 - 2.3
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 48.9 46.1 5.0 - 2.1
      １０代 1 100.0 - - - 1.0
      ２０代 190 68.9 27.4 3.7 - 1.6
      ３０代 190 46.3 50.0 3.7 - 2.1
      ４０代 140 36.4 56.4 7.1 - 2.4
      ５０代 62 29.0 62.9 8.1 - 2.5
      ６０代以上 18 27.8 66.7 5.6 - 2.3
    地方から都市計 730 34.9 55.3 9.7 - 2.6
      １０代 12 50.0 33.3 16.7 - 2.5
      ２０代 292 48.6 38.0 13.4 - 2.5
      ３０代 227 23.8 68.7 7.5 - 2.6
      ４０代 136 30.9 63.2 5.9 - 2.5
      ５０代 51 15.7 74.5 9.8 - 2.8
      ６０代以上 12 25.0 75.0 - - 2.0
    地方から地方計 480 43.3 47.5 9.2 - 2.3
      １０代 3 - 100.0 - - 4.0
      ２０代 219 60.3 30.6 9.1 - 2.1
      ３０代 132 32.6 58.3 9.1 - 2.5
      ４０代 78 29.5 61.5 9.0 - 2.6
      ５０代 40 20.0 70.0 10.0 - 2.6
      ６０代以上 8 25.0 62.5 12.5 - 2.4
    都市から都市計 1,517 39.6 53.1 7.3 - 2.3
      １０代 6 50.0 50.0 - - 1.8
      ２０代 568 46.7 43.5 9.9 - 2.3
      ３０代 538 38.5 57.2 4.3 - 2.2
      ４０代 280 31.1 61.8 7.1 - 2.5
      ５０代 104 32.7 57.7 9.6 - 2.5
      ６０代以上 21 23.8 71.4 4.8 - 2.3
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付問3　現在、同居している家族の内訳は。(○はいくつでも) 

Ｎ いない（あ
なただけ）

配偶者 子供 親（あなた
の）

親（配偶者
の）

きょうだい
（あなた
の）

きょうだい
（配偶者
の）

祖父・祖母
（あなた
の）

祖父・祖母
（配偶者
の）

その他 無回答

 【総数】 3,328 40.8 28.4 19.0 27.3 1.4 13.0 0.2 4.2 0.1 2.9 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 48.9 32.6 20.8 14.5 1.8 6.0 0.2 0.8 - 3.0 -
    地方から都市 730 34.9 24.8 18.4 38.4 1.8 17.3 - 7.1 0.1 1.9 -
    地方から地方 480 43.3 28.3 19.2 27.7 0.6 13.3 - 6.5 - 2.1 -
    都市から都市 1,517 39.6 28.5 18.6 26.9 1.2 13.7 0.3 3.4 0.1 3.7 -
 【性別】
    男性 1,933 39.8 36.3 24.2 23.5 1.6 9.5 0.1 3.5 - 2.1 -
    女性 1,395 42.2 17.5 11.9 32.5 1.1 18.0 0.4 5.2 0.1 4.2 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 48.9 32.6 20.8 14.5 1.8 6.0 0.2 0.8 - 3.0 -
      男性 359 45.4 41.8 26.7 12.5 2.2 2.8 - 1.1 - 2.2 -
      女性 242 54.1 19.0 12.0 17.4 1.2 10.7 0.4 0.4 - 4.1 -
    地方から都市計 730 34.9 24.8 18.4 38.4 1.8 17.3 - 7.1 0.1 1.9 -
      男性 388 34.0 34.8 24.5 32.0 2.6 13.7 - 5.2 - 1.5 -
      女性 342 36.0 13.5 11.4 45.6 0.9 21.3 - 9.4 0.3 2.3 -
    地方から地方計 480 43.3 28.3 19.2 27.7 0.6 13.3 - 6.5 - 2.1 -
      男性 280 36.8 39.6 26.8 26.1 1.1 10.4 - 4.3 - 1.4 -
      女性 200 52.5 12.5 8.5 30.0 - 17.5 - 9.5 - 3.0 -
    都市から都市計 1,517 39.6 28.5 18.6 26.9 1.2 13.7 0.3 3.4 0.1 3.7 -
      男性 906 40.9 33.8 22.2 23.4 1.0 10.0 0.1 3.4 - 2.4 -
      女性 611 37.6 20.8 13.3 32.1 1.5 19.1 0.7 3.4 0.2 5.6 -
 【年齢】
    １０代 22 45.5 - - 40.9 - 36.4 - 22.7 - 4.5 -
    ２０代 1,269 52.8 6.1 2.7 36.2 0.9 23.7 0.2 8.0 0.1 3.0 -
    ３０代 1,087 36.1 35.0 23.0 25.9 1.0 8.7 0.3 2.9 0.1 3.0 -
    ４０代 634 32.0 46.2 35.3 18.6 1.7 3.6 0.2 0.5 - 2.7 -
    ５０代 257 26.5 63.0 41.6 13.6 3.1 2.3 - - - 2.3 -
    ６０代以上 59 25.4 57.6 30.5 6.8 6.8 1.7 - - - 5.1 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 48.9 32.6 20.8 14.5 1.8 6.0 0.2 0.8 - 3.0 -
      １０代 1 100.0 - - - - - - - - - -
      ２０代 190 68.9 7.9 2.6 16.8 1.1 12.1 - 1.6 - 2.6 -
      ３０代 190 46.3 36.8 23.2 15.3 1.1 3.2 - 1.1 - 2.6 -
      ４０代 140 36.4 45.0 32.9 12.9 2.9 3.6 0.7 - - 3.6 -
      ５０代 62 29.0 61.3 37.1 12.9 1.6 1.6 - - - 3.2 -
      ６０代以上 18 27.8 55.6 38.9 - 11.1 5.6 - - - 5.6 -
    地方から都市計 730 34.9 24.8 18.4 38.4 1.8 17.3 - 7.1 0.1 1.9 -
      １０代 12 50.0 - - 41.7 - 25.0 - 33.3 - 8.3 -
      ２０代 292 48.6 4.1 2.7 44.5 1.4 28.1 - 11.3 - 2.4 -
      ３０代 227 23.8 31.3 22.9 42.3 1.8 15.4 - 5.7 0.4 1.3 -
      ４０代 136 30.9 41.2 34.6 27.9 0.7 2.2 - 1.5 - 0.7 -
      ５０代 51 15.7 66.7 47.1 21.6 7.8 5.9 - - - 3.9 -
      ６０代以上 12 25.0 66.7 25.0 - - - - - - - -
    地方から地方計 480 43.3 28.3 19.2 27.7 0.6 13.3 - 6.5 - 2.1 -
      １０代 3 - - - 100.0 - 100.0 - - - - -
      ２０代 219 60.3 3.7 1.8 33.8 0.5 21.0 - 11.0 - 2.3 -
      ３０代 132 32.6 43.2 29.5 22.7 0.8 7.6 - 5.3 - 3.8 -
      ４０代 78 29.5 46.2 38.5 23.1 1.3 6.4 - - - - -
      ５０代 40 20.0 75.0 40.0 15.0 - - - - - - -
      ６０代以上 8 25.0 62.5 37.5 25.0 - - - - - - -
    都市から都市計 1,517 39.6 28.5 18.6 26.9 1.2 13.7 0.3 3.4 0.1 3.7 -
      １０代 6 50.0 - - 16.7 - 33.3 - 16.7 - - -
      ２０代 568 46.7 7.4 3.0 39.4 0.7 26.4 0.4 7.2 0.2 3.7 -
      ３０代 538 38.5 33.8 21.4 23.6 0.7 8.2 0.6 1.7 - 3.7 -
      ４０代 280 31.1 49.3 36.1 15.7 1.8 3.6 - 0.4 - 3.9 -
      ５０代 104 32.7 57.7 42.3 9.6 2.9 1.9 - - - 1.9 -
      ６０代以上 21 23.8 52.4 23.8 9.5 9.5 - - - - 9.5 -
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付問3-1　一番下のお子さんの年齢は。お子さんが1人の場合は、そのお子さんの年齢をお答え下さい。

Ｎ １０歳未満 １０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０歳以上 無回答 平均

 【総数】 633 56.6 31.8 10.3 1.4 - - - - 9.1
 【移動方向】
    都市から地方 125 52.0 30.4 15.2 2.4 - - - - 10.4
    地方から都市 134 54.5 35.1 9.0 1.5 - - - - 9.4
    地方から地方 92 56.5 31.5 9.8 2.2 - - - - 9.3
    都市から都市 282 59.6 30.9 8.9 0.7 - - - - 8.3
 【性別】
    男性 467 56.5 31.7 10.5 1.3 - - - - 9.1
    女性 166 56.6 31.9 9.6 1.8 - - - - 9.0
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 125 52.0 30.4 15.2 2.4 - - - - 10.4
      男性 96 51.0 31.3 16.7 1.0 - - - - 10.3
      女性 29 55.2 27.6 10.3 6.9 - - - - 10.7
    地方から都市計 134 54.5 35.1 9.0 1.5 - - - - 9.4
      男性 95 56.8 32.6 8.4 2.1 - - - - 9.1
      女性 39 48.7 41.0 10.3 - - - - - 10.4
    地方から地方計 92 56.5 31.5 9.8 2.2 - - - - 9.3
      男性 75 54.7 34.7 8.0 2.7 - - - - 9.4
      女性 17 64.7 17.6 17.6 - - - - - 8.5
    都市から都市計 282 59.6 30.9 8.9 0.7 - - - - 8.3
      男性 201 59.7 30.3 9.5 0.5 - - - - 8.5
      女性 81 59.3 32.1 7.4 1.2 - - - - 8.0
 【年齢】
    １０代 - - - - - - - - - -
    ２０代 34 100.0 - - - - - - - 1.2
    ３０代 250 91.2 8.8 - - - - - - 3.7
    ４０代 224 40.6 54.9 4.5 - - - - - 10.4
    ５０代 107 4.7 51.4 42.1 1.9 - - - - 18.5
    ６０代以上 18 - 5.6 55.6 38.9 - - - - 27.7
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 125 52.0 30.4 15.2 2.4 - - - - 10.4
      １０代 - - - - - - - - - -
      ２０代 5 100.0 - - - - - - - 0.4
      ３０代 44 90.9 9.1 - - - - - - 3.6
      ４０代 46 41.3 54.3 4.3 - - - - - 10.7
      ５０代 23 4.3 39.1 56.5 - - - - - 19.3
      ６０代以上 7 - - 57.1 42.9 - - - - 29.0
    地方から都市計 134 54.5 35.1 9.0 1.5 - - - - 9.4
      １０代 - - - - - - - - - -
      ２０代 8 100.0 - - - - - - - 2.0
      ３０代 52 80.8 19.2 - - - - - - 4.7
      ４０代 47 42.6 55.3 2.1 - - - - - 9.9
      ５０代 24 12.5 45.8 33.3 8.3 - - - - 19.0
      ６０代以上 3 - - 100.0 - - - - - 27.0
    地方から地方計 92 56.5 31.5 9.8 2.2 - - - - 9.3
      １０代 - - - - - - - - - -
      ２０代 4 100.0 - - - - - - - 1.8
      ３０代 39 94.9 5.1 - - - - - - 4.1
      ４０代 30 36.7 56.7 6.7 - - - - - 10.3
      ５０代 16 - 56.3 43.8 - - - - - 18.7
      ６０代以上 3 - 33.3 - 66.7 - - - - 26.7
    都市から都市計 282 59.6 30.9 8.9 0.7 - - - - 8.3
      １０代 - - - - - - - - - -
      ２０代 17 100.0 - - - - - - - 0.9
      ３０代 115 94.8 5.2 - - - - - - 3.1
      ４０代 101 40.6 54.5 5.0 - - - - - 10.5
      ５０代 44 2.3 59.1 38.6 - - - - - 17.7
      ６０代以上 5 - - 60.0 40.0 - - - - 27.0
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問2　あなたがご検討中、ご予定の他県への引っ越しとは、以下のいずれにあたりますか。より近い方に○を付けて下さい。 (○は1つ)

Ｎ 就職・転
職・起業す
るために、
他県へ
引っ越す
希望、必
要性、予
定がある

他県へ
引っ越して
生活する
ために、就
職・転職・
起業する
希望、必
要性、予
定がある

無回答

 【総数】 3,328 62.3 37.7 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 47.9 52.1 -
    地方から都市 730 66.0 34.0 -
    地方から地方 480 63.1 36.9 -
    都市から都市 1,517 65.9 34.1 -
 【性別】
    男性 1,933 64.1 35.9 -
    女性 1,395 59.7 40.3 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 47.9 52.1 -
      男性 359 50.4 49.6 -
      女性 242 44.2 55.8 -
    地方から都市計 730 66.0 34.0 -
      男性 388 69.8 30.2 -
      女性 342 61.7 38.3 -
    地方から地方計 480 63.1 36.9 -
      男性 280 62.9 37.1 -
      女性 200 63.5 36.5 -
    都市から都市計 1,517 65.9 34.1 -
      男性 906 67.4 32.6 -
      女性 611 63.5 36.5 -
 【年齢】
    １０代 22 68.2 31.8 -
    ２０代 1,269 72.6 27.4 -
    ３０代 1,087 58.0 42.0 -
    ４０代 634 54.7 45.3 -
    ５０代 257 49.0 51.0 -
    ６０代以上 59 55.9 44.1 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 47.9 52.1 -
      １０代 1 100.0 - -
      ２０代 190 58.9 41.1 -
      ３０代 190 38.9 61.1 -
      ４０代 140 46.4 53.6 -
      ５０代 62 45.2 54.8 -
      ６０代以上 18 44.4 55.6 -
    地方から都市計 730 66.0 34.0 -
      １０代 12 83.3 16.7 -
      ２０代 292 73.3 26.7 -
      ３０代 227 63.0 37.0 -
      ４０代 136 61.8 38.2 -
      ５０代 51 51.0 49.0 -
      ６０代以上 12 41.7 58.3 -
    地方から地方計 480 63.1 36.9 -
      １０代 3 33.3 66.7 -
      ２０代 219 76.7 23.3 -
      ３０代 132 56.1 43.9 -
      ４０代 78 47.4 52.6 -
      ５０代 40 45.0 55.0 -
      ６０代以上 8 62.5 37.5 -
    都市から都市計 1,517 65.9 34.1 -
      １０代 6 50.0 50.0 -
      ２０代 568 75.2 24.8 -
      ３０代 538 63.0 37.0 -
      ４０代 280 57.5 42.5 -
      ５０代 104 51.9 48.1 -
      ６０代以上 21 71.4 28.6 -
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問3　引っ越し先の県は決まっていますか(○は1つ)

Ｎ 決まってい
る

ほぼ決
まっている

県までは
決まってい
ない

無回答

 【総数】 3,328 40.3 37.3 22.4 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 51.1 33.3 15.6 -
    地方から都市 730 35.9 43.4 20.7 -
    地方から地方 480 44.8 31.7 23.5 -
    都市から都市 1,517 36.8 37.8 25.4 -
 【性別】
    男性 1,933 39.0 36.7 24.3 -
    女性 1,395 42.2 38.1 19.6 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 51.1 33.3 15.6 -
      男性 359 48.2 35.1 16.7 -
      女性 242 55.4 30.6 14.0 -
    地方から都市計 730 35.9 43.4 20.7 -
      男性 388 33.5 44.3 22.2 -
      女性 342 38.6 42.4 19.0 -
    地方から地方計 480 44.8 31.7 23.5 -
      男性 280 45.0 29.3 25.7 -
      女性 200 44.5 35.0 20.5 -
    都市から都市計 1,517 36.8 37.8 25.4 -
      男性 906 35.8 36.4 27.8 -
      女性 611 38.3 39.8 21.9 -
 【年齢】
    １０代 22 31.8 40.9 27.3 -
    ２０代 1,269 48.3 32.4 19.3 -
    ３０代 1,087 35.7 40.0 24.3 -
    ４０代 634 33.0 41.8 25.2 -
    ５０代 257 39.3 37.4 23.3 -
    ６０代以上 59 40.7 44.1 15.3 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 51.1 33.3 15.6 -
      １０代 1 - 100.0 - -
      ２０代 190 62.1 25.3 12.6 -
      ３０代 190 52.1 33.7 14.2 -
      ４０代 140 42.9 37.1 20.0 -
      ５０代 62 38.7 43.5 17.7 -
      ６０代以上 18 33.3 44.4 22.2 -
    地方から都市計 730 35.9 43.4 20.7 -
      １０代 12 25.0 41.7 33.3 -
      ２０代 292 45.5 37.7 16.8 -
      ３０代 227 28.6 47.1 24.2 -
      ４０代 136 27.2 51.5 21.3 -
      ５０代 51 39.2 39.2 21.6 -
      ６０代以上 12 33.3 41.7 25.0 -
    地方から地方計 480 44.8 31.7 23.5 -
      １０代 3 66.7 33.3 - -
      ２０代 219 50.2 30.1 19.6 -
      ３０代 132 34.1 34.1 31.8 -
      ４０代 78 39.7 35.9 24.4 -
      ５０代 40 55.0 22.5 22.5 -
      ６０代以上 8 62.5 37.5 - -
    都市から都市計 1,517 36.8 37.8 25.4 -
      １０代 6 33.3 33.3 33.3 -
      ２０代 568 44.4 32.9 22.7 -
      ３０代 538 33.3 40.7 26.0 -
      ４０代 280 28.9 41.1 30.0 -
      ５０代 104 33.7 38.5 27.9 -
      ６０代以上 21 42.9 47.6 9.5 -
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付問1　どこの県ですか。１県だけお答え下さい。

Ｎ 北海道 東北 北関東・甲
信

南関東 北陸 東海 近畿 京阪神 山陰 山陽 四国 北九州 南九州・沖
縄

無回答

 【総数】 2,584 2.4 4.6 5.7 45.5 2.4 8.2 1.8 12.5 0.9 3.3 2.4 5.9 4.5 -
 【移動方向】
    都市から地方 507 9.7 9.9 20.3 - 8.3 - 8.1 - 1.6 10.3 4.7 13.0 14.2 -
    地方から都市 579 - - - 70.6 - 9.7 - 19.7 - - - - - -
    地方から地方 367 3.8 18.5 12.3 - 5.7 - 1.4 - 3.8 9.0 10.1 23.4 12.0 -
    都市から都市 1,131 - - - 67.7 - 13.8 - 18.5 - - - - - -
 【性別】
    男性 1,463 2.1 5.1 5.8 44.8 2.1 9.0 2.0 11.6 0.8 3.9 2.7 5.3 4.8 -
    女性 1,121 2.9 3.8 5.6 46.4 2.9 7.1 1.5 13.7 0.9 2.5 1.9 6.6 4.1 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 507 9.7 9.9 20.3 - 8.3 - 8.1 - 1.6 10.3 4.7 13.0 14.2 -
      男性 299 8.7 11.0 19.4 - 7.0 - 8.0 - 1.7 12.7 4.3 12.4 14.7 -
      女性 208 11.1 8.2 21.6 - 10.1 - 8.2 - 1.4 6.7 5.3 13.9 13.5 -
    地方から都市計 579 - - - 70.6 - 9.7 - 19.7 - - - - - -
      男性 302 - - - 71.2 - 10.6 - 18.2 - - - - - -
      女性 277 - - - 70.0 - 8.7 - 21.3 - - - - - -
    地方から地方計 367 3.8 18.5 12.3 - 5.7 - 1.4 - 3.8 9.0 10.1 23.4 12.0 -
      男性 208 2.4 20.2 13.0 - 4.3 - 2.4 - 3.4 9.1 13.0 19.7 12.5 -
      女性 159 5.7 16.4 11.3 - 7.5 - - - 4.4 8.8 6.3 28.3 11.3 -
    都市から都市計 1,131 - - - 67.7 - 13.8 - 18.5 - - - - - -
      男性 654 - - - 67.3 - 15.3 - 17.4 - - - - - -
      女性 477 - - - 68.3 - 11.7 - 19.9 - - - - - -
 【年齢】
    １０代 16 6.3 - 6.3 50.0 6.3 - - 25.0 - - - 6.3 - -
    ２０代 1,024 1.9 5.2 5.9 45.7 3.1 8.3 1.5 12.6 0.7 3.0 2.5 6.3 3.4 -
    ３０代 823 2.6 3.9 5.5 48.1 1.9 8.9 2.1 12.3 0.6 2.1 2.3 5.5 4.4 -
    ４０代 474 3.0 4.0 6.1 43.5 2.3 7.4 1.3 13.1 1.5 4.9 1.9 5.9 5.3 -
    ５０代 197 2.5 5.1 6.1 38.1 1.5 7.6 3.0 12.7 1.5 5.1 3.0 5.6 8.1 -
    ６０代以上 50 6.0 8.0 2.0 44.0 - 8.0 4.0 4.0 - 8.0 2.0 6.0 8.0 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 507 9.7 9.9 20.3 - 8.3 - 8.1 - 1.6 10.3 4.7 13.0 14.2 -
      １０代 1 - - 100.0 - - - - - - - - - - -
      ２０代 166 9.0 9.0 22.3 - 10.2 - 7.8 - 1.2 8.4 6.0 14.5 11.4 -
      ３０代 163 9.2 12.9 20.9 - 8.0 - 9.8 - 0.6 6.7 4.3 11.7 16.0 -
      ４０代 112 10.7 8.9 18.8 - 8.0 - 5.4 - 1.8 15.2 4.5 12.5 14.3 -
      ５０代 51 7.8 3.9 17.6 - 5.9 - 9.8 - 5.9 13.7 3.9 13.7 17.6 -
      ６０代以上 14 21.4 14.3 7.1 - - - 7.1 - - 21.4 - 14.3 14.3 -
    地方から都市計 579 - - - 70.6 - 9.7 - 19.7 - - - - - -
      １０代 8 - - - 75.0 - - - 25.0 - - - - - -
      ２０代 243 - - - 66.3 - 11.5 - 22.2 - - - - - -
      ３０代 172 - - - 74.4 - 9.9 - 15.7 - - - - - -
      ４０代 107 - - - 74.8 - 6.5 - 18.7 - - - - - -
      ５０代 40 - - - 70.0 - 5.0 - 25.0 - - - - - -
      ６０代以上 9 - - - 66.7 - 22.2 - 11.1 - - - - - -
    地方から地方計 367 3.8 18.5 12.3 - 5.7 - 1.4 - 3.8 9.0 10.1 23.4 12.0 -
      １０代 3 33.3 - - - 33.3 - - - - - - 33.3 - -
      ２０代 176 2.3 21.6 13.1 - 8.5 - 1.1 - 2.8 9.7 9.1 22.7 9.1 -
      ３０代 90 6.7 12.2 12.2 - 3.3 - 1.1 - 4.4 6.7 13.3 28.9 11.1 -
      ４０代 59 3.4 15.3 13.6 - 3.4 - - - 8.5 10.2 6.8 23.7 15.3 -
      ５０代 31 3.2 25.8 9.7 - - - 3.2 - - 9.7 12.9 12.9 22.6 -
      ６０代以上 8 - 25.0 - - - - 12.5 - - 12.5 12.5 12.5 25.0 -
    都市から都市計 1,131 - - - 67.7 - 13.8 - 18.5 - - - - - -
      １０代 4 - - - 50.0 - - - 50.0 - - - - - -
      ２０代 439 - - - 69.9 - 13.0 - 17.1 - - - - - -
      ３０代 398 - - - 67.3 - 14.1 - 18.6 - - - - - -
      ４０代 196 - - - 64.3 - 14.3 - 21.4 - - - - - -
      ５０代 75 - - - 62.7 - 17.3 - 20.0 - - - - - -
      ６０代以上 19 - - - 84.2 - 10.5 - 5.3 - - - - - -
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付問2　では、どこの地域ですか。(○は1つ)

Ｎ 北海道
（北海道の
み）

東北　（青
森、岩手、
宮城、秋
田、山形、
福島）

北関東・甲
信　（茨
城、栃木、
群馬、山
梨、長野）

南関東
（埼玉、千
葉、東京、
神奈川）

北陸　（新
潟、富山、
石川、福
井）

東海　（岐
阜、静岡、
愛知、三
重）

近畿　（滋
賀、奈良、
和歌山）

京阪神
（京都、大
阪、兵庫）

山陰　（鳥
取、島根）

山陽　（岡
山、広島、
山口）

四国　（徳
島、香川、
愛媛、高
知）

北九州
（福岡、佐
賀、長崎、
大分）

南九州・沖
縄　（熊
本、宮崎、
鹿児島、
沖縄）

無回答

 【総数】 744 1.9 4.3 4.2 53.1 1.1 6.7 4.2 12.4 0.1 2.4 2.4 4.6 2.7 -
 【移動方向】
    都市から地方 94 10.6 10.6 19.1 - 4.3 - 23.4 - - 6.4 7.4 6.4 11.7 -
    地方から都市 151 - - - 72.2 - 6.6 - 21.2 - - - - - -
    地方から地方 113 3.5 19.5 11.5 - 3.5 - 8.0 - 0.9 10.6 9.7 24.8 8.0 -
    都市から都市 386 - - - 74.1 - 10.4 - 15.5 - - - - - -
 【性別】
    男性 470 2.3 3.8 4.5 51.7 1.5 7.7 4.5 12.6 0.2 2.3 2.3 3.8 2.8 -
    女性 274 1.1 5.1 3.6 55.5 0.4 5.1 3.6 12.0 - 2.6 2.6 5.8 2.6 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 94 10.6 10.6 19.1 - 4.3 - 23.4 - - 6.4 7.4 6.4 11.7 -
      男性 60 11.7 10.0 18.3 - 6.7 - 25.0 - - 5.0 6.7 5.0 11.7 -
      女性 34 8.8 11.8 20.6 - - - 20.6 - - 8.8 8.8 8.8 11.8 -
    地方から都市計 151 - - - 72.2 - 6.6 - 21.2 - - - - - -
      男性 86 - - - 67.4 - 9.3 - 23.3 - - - - - -
      女性 65 - - - 78.5 - 3.1 - 18.5 - - - - - -
    地方から地方計 113 3.5 19.5 11.5 - 3.5 - 8.0 - 0.9 10.6 9.7 24.8 8.0 -
      男性 72 5.6 16.7 13.9 - 4.2 - 8.3 - 1.4 11.1 9.7 20.8 8.3 -
      女性 41 - 24.4 7.3 - 2.4 - 7.3 - - 9.8 9.8 31.7 7.3 -
    都市から都市計 386 - - - 74.1 - 10.4 - 15.5 - - - - - -
      男性 252 - - - 73.4 - 11.1 - 15.5 - - - - - -
      女性 134 - - - 75.4 - 9.0 - 15.7 - - - - - -
 【年齢】
    １０代 6 - - - 50.0 - - - 50.0 - - - - - -
    ２０代 245 1.6 6.1 2.9 53.9 0.8 9.0 3.7 9.8 - 2.4 2.9 6.1 0.8 -
    ３０代 264 1.1 2.7 3.8 56.1 1.1 5.3 3.4 12.5 0.4 2.7 2.3 5.3 3.4 -
    ４０代 160 4.4 4.4 4.4 53.8 1.9 5.6 5.6 11.3 - 1.9 1.3 3.1 2.5 -
    ５０代 60 - 5.0 10.0 36.7 - 8.3 5.0 21.7 - 3.3 1.7 - 8.3 -
    ６０代以上 9 - - 11.1 44.4 - - 11.1 11.1 - - 22.2 - - -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 94 10.6 10.6 19.1 - 4.3 - 23.4 - - 6.4 7.4 6.4 11.7 -
      １０代 - - - - - - - - - - - - - - -
      ２０代 24 12.5 8.3 12.5 - - - 25.0 - - 16.7 8.3 12.5 4.2 -
      ３０代 27 11.1 11.1 18.5 - 11.1 - 22.2 - - - 7.4 7.4 11.1 -
      ４０代 28 14.3 14.3 21.4 - 3.6 - 25.0 - - 3.6 3.6 3.6 10.7 -
      ５０代 11 - 9.1 27.3 - - - 18.2 - - 9.1 - - 36.4 -
      ６０代以上 4 - - 25.0 - - - 25.0 - - - 50.0 - - -
    地方から都市計 151 - - - 72.2 - 6.6 - 21.2 - - - - - -
      １０代 4 - - - 75.0 - - - 25.0 - - - - - -
      ２０代 49 - - - 69.4 - 10.2 - 20.4 - - - - - -
      ３０代 55 - - - 72.7 - 7.3 - 20.0 - - - - - -
      ４０代 29 - - - 89.7 - - - 10.3 - - - - - -
      ５０代 11 - - - 36.4 - 9.1 - 54.5 - - - - - -
      ６０代以上 3 - - - 66.7 - - - 33.3 - - - - - -
    地方から地方計 113 3.5 19.5 11.5 - 3.5 - 8.0 - 0.9 10.6 9.7 24.8 8.0 -
      １０代 - - - - - - - - - - - - - - -
      ２０代 43 2.3 30.2 9.3 - 4.7 - 7.0 - - 4.7 11.6 27.9 2.3 -
      ３０代 42 - 9.5 11.9 - - - 7.1 - 2.4 16.7 9.5 28.6 14.3 -
      ４０代 19 15.8 15.8 5.3 - 10.5 - 10.5 - - 10.5 5.3 21.1 5.3 -
      ５０代 9 - 22.2 33.3 - - - 11.1 - - 11.1 11.1 - 11.1 -
      ６０代以上 - - - - - - - - - - - - - - -
    都市から都市計 386 - - - 74.1 - 10.4 - 15.5 - - - - - -
      １０代 2 - - - - - - - 100.0 - - - - - -
      ２０代 129 - - - 76.0 - 13.2 - 10.9 - - - - - -
      ３０代 140 - - - 77.1 - 7.1 - 15.7 - - - - - -
      ４０代 84 - - - 71.4 - 10.7 - 17.9 - - - - - -
      ５０代 29 - - - 62.1 - 13.8 - 24.1 - - - - - -
      ６０代以上 2 - - - 100.0 - - - - - - - - - -
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付問3　引っ越し先でのお住まいの種類は。(○は1つ)

Ｎ 持ち家 賃貸（民
営）

賃貸（公
営）

社宅・寮・
会社の借
り上げ住
宅など

親や親族
が、借りた
り持ってい
たりする家

その他 わからな
い

無回答

 【総数】 3,328 17.9 45.6 4.0 7.3 8.7 0.6 15.9 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 25.1 29.5 3.5 6.2 17.3 0.3 18.1 -
    地方から都市 730 11.0 53.2 3.7 9.7 5.3 0.8 16.3 -
    地方から地方 480 14.0 43.3 4.4 8.8 12.5 1.0 16.0 -
    都市から都市 1,517 19.6 49.0 4.2 6.2 5.8 0.5 14.7 -
 【性別】
    男性 1,933 21.0 43.6 3.8 7.2 8.2 0.5 15.7 -
    女性 1,395 13.6 48.2 4.3 7.5 9.5 0.8 16.1 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 25.1 29.5 3.5 6.2 17.3 0.3 18.1 -
      男性 359 26.5 27.9 3.6 7.0 15.6 0.3 19.2 -
      女性 242 23.1 31.8 3.3 5.0 19.8 0.4 16.5 -
    地方から都市計 730 11.0 53.2 3.7 9.7 5.3 0.8 16.3 -
      男性 388 14.9 53.6 2.3 9.3 4.1 0.8 14.9 -
      女性 342 6.4 52.6 5.3 10.2 6.7 0.9 17.8 -
    地方から地方計 480 14.0 43.3 4.4 8.8 12.5 1.0 16.0 -
      男性 280 17.9 41.8 4.3 8.9 11.4 1.1 14.6 -
      女性 200 8.5 45.5 4.5 8.5 14.0 1.0 18.0 -
    都市から都市計 1,517 19.6 49.0 4.2 6.2 5.8 0.5 14.7 -
      男性 906 22.3 46.1 4.3 5.8 6.1 0.3 15.0 -
      女性 611 15.5 53.2 4.1 6.7 5.4 0.8 14.2 -
 【年齢】
    １０代 22 4.5 27.3 9.1 13.6 4.5 - 40.9 -
    ２０代 1,269 10.8 48.0 4.1 12.5 9.0 0.3 15.3 -
    ３０代 1,087 16.9 51.1 3.8 3.6 8.3 0.6 15.7 -
    ４０代 634 26.0 38.8 3.3 4.3 8.8 1.3 17.5 -
    ５０代 257 32.3 31.1 6.2 5.1 9.7 0.8 14.8 -
    ６０代以上 59 42.4 32.2 1.7 5.1 8.5 1.7 8.5 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 25.1 29.5 3.5 6.2 17.3 0.3 18.1 -
      １０代 1 100.0 - - - - - - -
      ２０代 190 20.5 28.4 5.3 10.5 17.9 - 17.4 -
      ３０代 190 19.5 38.9 2.1 4.2 16.8 - 18.4 -
      ４０代 140 27.9 27.1 2.1 3.6 19.3 0.7 19.3 -
      ５０代 62 40.3 16.1 4.8 4.8 12.9 - 21.0 -
      ６０代以上 18 55.6 5.6 5.6 5.6 16.7 5.6 5.6 -
    地方から都市計 730 11.0 53.2 3.7 9.7 5.3 0.8 16.3 -
      １０代 12 - 16.7 8.3 25.0 - - 50.0 -
      ２０代 292 7.2 51.0 3.8 16.1 5.5 0.7 15.8 -
      ３０代 227 8.8 62.1 4.0 5.3 5.7 - 14.1 -
      ４０代 136 16.9 51.5 2.2 4.4 2.9 2.9 19.1 -
      ５０代 51 21.6 41.2 5.9 5.9 9.8 - 15.7 -
      ６０代以上 12 41.7 41.7 - - 8.3 - 8.3 -
    地方から地方計 480 14.0 43.3 4.4 8.8 12.5 1.0 16.0 -
      １０代 3 - 33.3 - - - - 66.7 -
      ２０代 219 8.2 41.6 2.7 12.8 16.9 0.9 16.9 -
      ３０代 132 11.4 53.0 6.8 3.0 11.4 1.5 12.9 -
      ４０代 78 23.1 34.6 6.4 9.0 5.1 - 21.8 -
      ５０代 40 32.5 37.5 2.5 7.5 7.5 2.5 10.0 -
      ６０代以上 8 37.5 50.0 - - 12.5 - - -
    都市から都市計 1,517 19.6 49.0 4.2 6.2 5.8 0.5 14.7 -
      １０代 6 - 50.0 16.7 - 16.7 - 16.7 -
      ２０代 568 10.4 55.5 4.4 11.3 4.8 - 13.7 -
      ３０代 538 20.8 50.4 3.5 2.8 5.6 0.7 16.2 -
      ４０代 280 30.4 39.6 3.6 3.2 7.5 1.1 14.6 -
      ５０代 104 32.7 32.7 8.7 3.8 8.7 1.0 12.5 -
      ６０代以上 21 33.3 42.9 - 9.5 - - 14.3 -
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付問4　引っ越し先で同居することになる家族は、あなたも含めて何人になるかわかりますか。わかる場合はあなたも含めた人数もご記入下さい。(○は1つ)

Ｎ わかる わからな
い

無回答

 【総数】 3,328 78.3 21.7 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 75.9 24.1 -
    地方から都市 730 78.4 21.6 -
    地方から地方 480 78.3 21.7 -
    都市から都市 1,517 79.3 20.7 -
 【性別】
    男性 1,933 77.3 22.7 -
    女性 1,395 79.8 20.2 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 75.9 24.1 -
      男性 359 73.5 26.5 -
      女性 242 79.3 20.7 -
    地方から都市計 730 78.4 21.6 -
      男性 388 78.4 21.6 -
      女性 342 78.4 21.6 -
    地方から地方計 480 78.3 21.7 -
      男性 280 78.2 21.8 -
      女性 200 78.5 21.5 -
    都市から都市計 1,517 79.3 20.7 -
      男性 906 78.0 22.0 -
      女性 611 81.2 18.8 -
 【年齢】
    １０代 22 54.5 45.5 -
    ２０代 1,269 79.4 20.6 -
    ３０代 1,087 80.5 19.5 -
    ４０代 634 75.6 24.4 -
    ５０代 257 72.8 27.2 -
    ６０代以上 59 78.0 22.0 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 75.9 24.1 -
      １０代 1 100.0 - -
      ２０代 190 74.7 25.3 -
      ３０代 190 83.2 16.8 -
      ４０代 140 73.6 26.4 -
      ５０代 62 66.1 33.9 -
      ６０代以上 18 61.1 38.9 -
    地方から都市計 730 78.4 21.6 -
      １０代 12 33.3 66.7 -
      ２０代 292 80.8 19.2 -
      ３０代 227 79.3 20.7 -
      ４０代 136 79.4 20.6 -
      ５０代 51 66.7 33.3 -
      ６０代以上 12 83.3 16.7 -
    地方から地方計 480 78.3 21.7 -
      １０代 3 100.0 - -
      ２０代 219 77.6 22.4 -
      ３０代 132 84.1 15.9 -
      ４０代 78 70.5 29.5 -
      ５０代 40 77.5 22.5 -
      ６０代以上 8 75.0 25.0 -
    都市から都市計 1,517 79.3 20.7 -
      １０代 6 66.7 33.3 -
      ２０代 568 81.0 19.0 -
      ３０代 538 79.2 20.8 -
      ４０代 280 76.1 23.9 -
      ５０代 104 77.9 22.1 -
      ６０代以上 21 90.5 9.5 -
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付問4　引っ越し先で同居することになる家族は、あなたも含めて何人になるかわかりますか。わかる場合はあなたも含めた人数もご記入下さい。(○は1つ)

わかる：(　　　　　)人

Ｎ １人 ２～４人 ５人以上 無回答 平均

 【総数】 2,607 47.6 46.5 5.8 - 2.0
 【移動方向】
    都市から地方 456 31.6 57.9 10.5 - 2.5
    地方から都市 572 57.7 38.1 4.2 - 1.8
    地方から地方 376 40.7 50.3 9.0 - 2.3
    都市から都市 1,203 51.1 45.1 3.8 - 1.9
 【性別】
    男性 1,494 46.5 46.6 6.9 - 2.1
    女性 1,113 49.1 46.5 4.4 - 1.9
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 456 31.6 57.9 10.5 - 2.5
      男性 264 34.1 55.3 10.6 - 2.5
      女性 192 28.1 61.5 10.4 - 2.5
    地方から都市計 572 57.7 38.1 4.2 - 1.8
      男性 304 56.6 38.5 4.9 - 1.9
      女性 268 59.0 37.7 3.4 - 1.7
    地方から地方計 376 40.7 50.3 9.0 - 2.3
      男性 219 38.8 50.2 11.0 - 2.4
      女性 157 43.3 50.3 6.4 - 2.1
    都市から都市計 1,203 51.1 45.1 3.8 - 1.9
      男性 707 49.2 45.7 5.1 - 2.0
      女性 496 53.8 44.2 2.0 - 1.8
 【年齢】
    １０代 12 58.3 33.3 8.3 - 1.9
    ２０代 1,008 60.9 34.1 5.0 - 1.8
    ３０代 875 42.3 52.9 4.8 - 2.1
    ４０代 479 36.5 54.7 8.8 - 2.4
    ５０代 187 32.1 59.9 8.0 - 2.3
    ６０代以上 46 34.8 60.9 4.3 - 2.0
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 456 31.6 57.9 10.5 - 2.5
      １０代 1 - - 100.0 - 7.0
      ２０代 142 34.5 52.8 12.7 - 2.6
      ３０代 158 30.4 61.4 8.2 - 2.5
      ４０代 103 33.0 54.4 12.6 - 2.6
      ５０代 41 26.8 65.9 7.3 - 2.3
      ６０代以上 11 18.2 81.8 - - 2.2
    地方から都市計 572 57.7 38.1 4.2 - 1.8
      １０代 4 100.0 - - - 1.0
      ２０代 236 69.9 25.8 4.2 - 1.6
      ３０代 180 53.9 42.2 3.9 - 1.8
      ４０代 108 47.2 49.1 3.7 - 2.1
      ５０代 34 32.4 58.8 8.8 - 2.2
      ６０代以上 10 20.0 80.0 - - 1.8
    地方から地方計 376 40.7 50.3 9.0 - 2.3
      １０代 3 66.7 33.3 - - 1.3
      ２０代 170 49.4 41.8 8.8 - 2.1
      ３０代 111 36.0 56.8 7.2 - 2.3
      ４０代 55 32.7 54.5 12.7 - 2.5
      ５０代 31 25.8 64.5 9.7 - 2.3
      ６０代以上 6 16.7 66.7 16.7 - 2.8
    都市から都市計 1,203 51.1 45.1 3.8 - 1.9
      １０代 4 25.0 75.0 - - 2.0
      ２０代 460 68.7 29.8 1.5 - 1.5
      ３０代 426 43.4 53.3 3.3 - 2.1
      ４０代 213 33.8 57.7 8.5 - 2.4
      ５０代 81 37.0 55.6 7.4 - 2.2
      ６０代以上 19 57.9 36.8 5.3 - 1.8
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付問5　引っ越し先で同居することになる家族の内訳は。(○はいくつでも)

Ｎ いない（あ
なただけ）

配偶者 子供 親（あなた
の）

親（配偶者
の）

きょうだい
（あなた
の）

きょうだい
（配偶者
の）

祖父・祖母
（あなた
の）

祖父・祖母
（配偶者
の）

その他 わからな
い

無回答

 【総数】 3,328 37.3 25.3 13.0 12.2 1.1 5.0 0.2 2.3 0.2 3.7 21.7 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 24.0 27.3 13.0 22.3 1.3 9.5 - 5.7 0.2 3.2 24.1 -
    地方から都市 730 45.2 21.8 12.1 7.3 0.7 3.3 - 1.4 0.1 2.5 21.6 -
    地方から地方 480 31.9 25.8 14.0 17.9 1.3 7.5 0.4 3.1 0.2 3.8 21.7 -
    都市から都市 1,517 40.5 26.1 13.1 8.8 1.2 3.2 0.3 1.1 0.2 4.4 20.7 -
 【性別】
    男性 1,933 36.0 30.0 16.2 11.4 1.2 4.1 0.2 1.8 0.1 2.2 22.7 -
    女性 1,395 39.2 18.9 8.5 13.3 0.9 6.2 0.3 2.9 0.3 5.7 20.2 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 24.0 27.3 13.0 22.3 1.3 9.5 - 5.7 0.2 3.2 24.1 -
      男性 359 25.1 31.8 16.2 18.4 1.7 8.1 - 3.9 - 1.9 26.5 -
      女性 242 22.3 20.7 8.3 28.1 0.8 11.6 - 8.3 0.4 5.0 20.7 -
    地方から都市計 730 45.2 21.8 12.1 7.3 0.7 3.3 - 1.4 0.1 2.5 21.6 -
      男性 388 44.3 28.6 16.5 6.2 1.0 2.1 - 1.0 0.3 0.3 21.6 -
      女性 342 46.2 14.0 7.0 8.5 0.3 4.7 - 1.8 - 5.0 21.6 -
    地方から地方計 480 31.9 25.8 14.0 17.9 1.3 7.5 0.4 3.1 0.2 3.8 21.7 -
      男性 280 30.4 33.2 19.6 15.7 1.1 5.4 0.4 2.1 - 1.8 21.8 -
      女性 200 34.0 15.5 6.0 21.0 1.5 10.5 0.5 4.5 0.5 6.5 21.5 -
    都市から都市計 1,517 40.5 26.1 13.1 8.8 1.2 3.2 0.3 1.1 0.2 4.4 20.7 -
      男性 906 38.4 28.8 15.1 9.6 1.2 3.0 0.2 1.1 0.1 3.3 22.0 -
      女性 611 43.7 22.1 10.1 7.7 1.1 3.4 0.5 1.0 0.3 6.1 18.8 -
 【年齢】
    １０代 22 31.8 4.5 - 9.1 - 4.5 - 4.5 - 9.1 45.5 -
    ２０代 1,269 48.4 10.6 2.4 14.7 0.4 9.0 0.1 4.3 0.1 4.4 20.6 -
    ３０代 1,087 34.0 33.1 19.1 10.1 1.2 2.9 0.5 1.6 0.5 3.7 19.5 -
    ４０代 634 27.6 35.0 22.9 12.3 1.4 1.9 0.2 0.3 - 2.8 24.4 -
    ５０代 257 23.3 38.9 16.7 10.5 2.7 1.9 - - - 1.9 27.2 -
    ６０代以上 59 27.1 44.1 10.2 5.1 5.1 3.4 - - - 1.7 22.0 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 24.0 27.3 13.0 22.3 1.3 9.5 - 5.7 0.2 3.2 24.1 -
      １０代 1 - - - 100.0 - 100.0 - 100.0 - - - -
      ２０代 190 25.8 11.1 2.1 31.6 0.5 18.4 - 11.1 - 3.7 25.3 -
      ３０代 190 25.3 38.4 21.6 17.9 0.5 6.3 - 5.8 0.5 3.2 16.8 -
      ４０代 140 24.3 27.9 18.6 22.1 2.1 5.0 - 0.7 - 3.6 26.4 -
      ５０代 62 17.7 35.5 9.7 12.9 1.6 1.6 - - - 1.6 33.9 -
      ６０代以上 18 11.1 50.0 5.6 - 11.1 5.6 - - - - 38.9 -
    地方から都市計 730 45.2 21.8 12.1 7.3 0.7 3.3 - 1.4 0.1 2.5 21.6 -
      １０代 12 33.3 - - - - - - - - - 66.7 -
      ２０代 292 56.5 8.2 2.1 10.3 0.3 6.2 - 3.1 - 4.8 19.2 -
      ３０代 227 42.7 26.9 16.3 5.3 0.9 1.8 - 0.4 0.4 1.8 20.7 -
      ４０代 136 37.5 34.6 25.7 5.9 0.7 0.7 - - - - 20.6 -
      ５０代 51 21.6 41.2 17.6 3.9 2.0 2.0 - - - - 33.3 -
      ６０代以上 12 16.7 50.0 8.3 8.3 - - - - - - 16.7 -
    地方から地方計 480 31.9 25.8 14.0 17.9 1.3 7.5 0.4 3.1 0.2 3.8 21.7 -
      １０代 3 66.7 33.3 - - - - - - - - - -
      ２０代 219 38.4 9.6 1.8 24.2 1.4 14.2 0.5 5.9 0.5 5.0 22.4 -
      ３０代 132 30.3 37.9 27.3 11.4 1.5 1.5 0.8 0.8 - 5.3 15.9 -
      ４０代 78 23.1 39.7 26.9 11.5 1.3 2.6 - 1.3 - - 29.5 -
      ５０代 40 20.0 45.0 10.0 17.5 - - - - - - 22.5 -
      ６０代以上 8 12.5 37.5 25.0 25.0 - 12.5 - - - - 25.0 -
    都市から都市計 1,517 40.5 26.1 13.1 8.8 1.2 3.2 0.3 1.1 0.2 4.4 20.7 -
      １０代 6 16.7 - - 16.7 - - - - - 33.3 33.3 -
      ２０代 568 55.6 12.0 2.8 7.7 - 5.3 - 2.1 - 4.2 19.0 -
      ３０代 538 34.4 32.7 17.5 9.1 1.5 2.4 0.7 0.7 0.6 4.3 20.8 -
      ４０代 280 25.7 37.5 22.5 10.7 1.4 0.7 0.4 - - 4.6 23.9 -
      ５０代 104 28.8 37.5 23.1 9.6 4.8 2.9 - - - 3.8 22.1 -
      ６０代以上 21 52.4 38.1 9.5 - 4.8 - - - - 4.8 9.5 -
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問4　引っ越しは、特定の時期までに行う必要がありますか。(○は1つ)

Ｎ はい どちらかと
いえばは
い

いいえ 無回答

 【総数】 3,328 22.0 32.0 46.1 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 20.1 30.3 49.6 -
    地方から都市 730 25.3 31.9 42.7 -
    地方から地方 480 29.0 31.3 39.8 -
    都市から都市 1,517 18.9 32.9 48.3 -
 【性別】
    男性 1,933 20.3 32.6 47.1 -
    女性 1,395 24.3 31.1 44.6 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 20.1 30.3 49.6 -
      男性 359 17.0 29.5 53.5 -
      女性 242 24.8 31.4 43.8 -
    地方から都市計 730 25.3 31.9 42.7 -
      男性 388 24.2 32.0 43.8 -
      女性 342 26.6 31.9 41.5 -
    地方から地方計 480 29.0 31.3 39.8 -
      男性 280 25.7 31.4 42.9 -
      女性 200 33.5 31.0 35.5 -
    都市から都市計 1,517 18.9 32.9 48.3 -
      男性 906 18.2 34.4 47.4 -
      女性 611 19.8 30.6 49.6 -
 【年齢】
    １０代 22 27.3 40.9 31.8 -
    ２０代 1,269 35.1 29.6 35.4 -
    ３０代 1,087 14.8 33.8 51.4 -
    ４０代 634 12.3 32.5 55.2 -
    ５０代 257 13.6 34.6 51.8 -
    ６０代以上 59 10.2 30.5 59.3 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 20.1 30.3 49.6 -
      １０代 1 - 100.0 - -
      ２０代 190 36.8 27.4 35.8 -
      ３０代 190 14.2 35.3 50.5 -
      ４０代 140 12.9 27.1 60.0 -
      ５０代 62 8.1 29.0 62.9 -
      ６０代以上 18 5.6 33.3 61.1 -
    地方から都市計 730 25.3 31.9 42.7 -
      １０代 12 16.7 50.0 33.3 -
      ２０代 292 40.4 29.5 30.1 -
      ３０代 227 17.6 30.8 51.5 -
      ４０代 136 11.8 37.5 50.7 -
      ５０代 51 17.6 35.3 47.1 -
      ６０代以上 12 - 16.7 83.3 -
    地方から地方計 480 29.0 31.3 39.8 -
      １０代 3 66.7 - 33.3 -
      ２０代 219 44.7 27.4 27.9 -
      ３０代 132 14.4 41.7 43.9 -
      ４０代 78 14.1 25.6 60.3 -
      ５０代 40 20.0 27.5 52.5 -
      ６０代以上 8 12.5 50.0 37.5 -
    都市から都市計 1,517 18.9 32.9 48.3 -
      １０代 6 33.3 33.3 33.3 -
      ２０代 568 28.0 31.2 40.8 -
      ３０代 538 13.9 32.5 53.5 -
      ４０代 280 11.8 34.6 53.6 -
      ５０代 104 12.5 40.4 47.1 -
      ６０代以上 21 19.0 28.6 52.4 -
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問5　引っ越し先での仕事(起業)は、既に決まっていますか。(○は1つ)

Ｎ はい いいえ 無回答

 【総数】 3,328 37.8 62.2 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 30.6 69.4 -
    地方から都市 730 34.9 65.1 -
    地方から地方 480 36.0 64.0 -
    都市から都市 1,517 42.5 57.5 -
 【性別】
    男性 1,933 41.3 58.7 -
    女性 1,395 32.9 67.1 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 30.6 69.4 -
      男性 359 32.6 67.4 -
      女性 242 27.7 72.3 -
    地方から都市計 730 34.9 65.1 -
      男性 388 37.6 62.4 -
      女性 342 31.9 68.1 -
    地方から地方計 480 36.0 64.0 -
      男性 280 38.9 61.1 -
      女性 200 32.0 68.0 -
    都市から都市計 1,517 42.5 57.5 -
      男性 906 47.0 53.0 -
      女性 611 35.8 64.2 -
 【年齢】
    １０代 22 18.2 81.8 -
    ２０代 1,269 43.3 56.7 -
    ３０代 1,087 33.2 66.8 -
    ４０代 634 33.6 66.4 -
    ５０代 257 40.5 59.5 -
    ６０代以上 59 44.1 55.9 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 30.6 69.4 -
      １０代 1 - 100.0 -
      ２０代 190 36.8 63.2 -
      ３０代 190 24.7 75.3 -
      ４０代 140 28.6 71.4 -
      ５０代 62 33.9 66.1 -
      ６０代以上 18 33.3 66.7 -
    地方から都市計 730 34.9 65.1 -
      １０代 12 8.3 91.7 -
      ２０代 292 42.8 57.2 -
      ３０代 227 26.9 73.1 -
      ４０代 136 33.1 66.9 -
      ５０代 51 37.3 62.7 -
      ６０代以上 12 33.3 66.7 -
    地方から地方計 480 36.0 64.0 -
      １０代 3 33.3 66.7 -
      ２０代 219 44.3 55.7 -
      ３０代 132 25.8 74.2 -
      ４０代 78 32.1 67.9 -
      ５０代 40 35.0 65.0 -
      ６０代以上 8 25.0 75.0 -
    都市から都市計 1,517 42.5 57.5 -
      １０代 6 33.3 66.7 -
      ２０代 568 45.2 54.8 -
      ３０代 538 40.7 59.3 -
      ４０代 280 36.8 63.2 -
      ５０代 104 48.1 51.9 -
      ６０代以上 21 66.7 33.3 -
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付問　引っ越し先での仕事は、どのタイミングで決めますか。(○は1つ)

Ｎ 引っ越す
前に、仕
事（起業）
を決める

引っ越して
から、仕事
（起業）を
決める

わからな
い

無回答

 【総数】 2,071 61.9 19.2 18.9 -
 【移動方向】
    都市から地方 417 62.8 20.6 16.5 -
    地方から都市 475 65.7 18.5 15.8 -
    地方から地方 307 63.5 18.6 17.9 -
    都市から都市 872 58.8 19.2 22.0 -
 【性別】
    男性 1,135 65.6 15.1 19.3 -
    女性 936 57.4 24.3 18.4 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 417 62.8 20.6 16.5 -
      男性 242 65.3 18.6 16.1 -
      女性 175 59.4 23.4 17.1 -
    地方から都市計 475 65.7 18.5 15.8 -
      男性 242 68.2 15.7 16.1 -
      女性 233 63.1 21.5 15.5 -
    地方から地方計 307 63.5 18.6 17.9 -
      男性 171 69.0 15.8 15.2 -
      女性 136 56.6 22.1 21.3 -
    都市から都市計 872 58.8 19.2 22.0 -
      男性 480 63.3 12.7 24.0 -
      女性 392 53.3 27.0 19.6 -
 【年齢】
    １０代 18 55.6 11.1 33.3 -
    ２０代 720 65.7 18.9 15.4 -
    ３０代 726 61.6 18.7 19.7 -
    ４０代 421 60.1 18.1 21.9 -
    ５０代 153 58.2 22.2 19.6 -
    ６０代以上 33 30.3 42.4 27.3 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 417 62.8 20.6 16.5 -
      １０代 1 - - 100.0 -
      ２０代 120 67.5 13.3 19.2 -
      ３０代 143 64.3 23.8 11.9 -
      ４０代 100 60.0 22.0 18.0 -
      ５０代 41 58.5 19.5 22.0 -
      ６０代以上 12 41.7 50.0 8.3 -
    地方から都市計 475 65.7 18.5 15.8 -
      １０代 11 63.6 9.1 27.3 -
      ２０代 167 66.5 21.6 12.0 -
      ３０代 166 67.5 16.3 16.3 -
      ４０代 91 67.0 16.5 16.5 -
      ５０代 32 62.5 18.8 18.8 -
      ６０代以上 8 12.5 37.5 50.0 -
    地方から地方計 307 63.5 18.6 17.9 -
      １０代 2 50.0 - 50.0 -
      ２０代 122 66.4 15.6 18.0 -
      ３０代 98 65.3 17.3 17.3 -
      ４０代 53 64.2 15.1 20.8 -
      ５０代 26 50.0 38.5 11.5 -
      ６０代以上 6 33.3 50.0 16.7 -
    都市から都市計 872 58.8 19.2 22.0 -
      １０代 4 50.0 25.0 25.0 -
      ２０代 311 64.3 20.9 14.8 -
      ３０代 319 56.1 18.2 25.7 -
      ４０代 177 55.4 17.5 27.1 -
      ５０代 54 59.3 18.5 22.2 -
      ６０代以上 7 28.6 28.6 42.9 -
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問7　ご検討中、ご予定の引っ越しを難しくする問題はありますか。生活面での問題と仕事面での問題それぞれについて、当てはまるものがあれば番号に○を付けて下さい。(○はいくつでも)

＜生活面での問題＞

Ｎ 同居して
いる家族
が共に
引っ越すこ
とに反対
する

家族・親族
と離れ離
れになって
しまう

友人・知人
と離れ離
れになって
しまう

子育ての
環境

子供の教
育問題（受
験・進学な
どの側面）

子供の教
育問題（情
操教育な
どの側面）

住居の確
保

生活習慣
や文化の
差異

引っ越し先
での人間
関係

引っ越し費
用

「引っ越し
後の県」で
の生活を
具体的に
イメージで
きるような
情報が少
ない

その他の
生活面

特にない 無回答

 【総数】 3,328 4.7 15.9 15.1 3.5 3.9 1.4 20.4 9.9 15.8 38.2 9.4 3.7 32.6 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 4.8 11.8 19.3 2.7 4.3 0.8 16.8 16.3 17.8 28.5 8.7 2.8 33.8 -
    地方から都市 730 4.5 24.1 17.8 4.1 4.0 1.6 25.3 8.5 17.8 44.0 10.5 4.2 25.6 -
    地方から地方 480 5.8 17.5 17.1 3.1 3.3 1.7 16.3 8.8 17.9 32.7 8.8 3.5 37.5 -
    都市から都市 1,517 4.4 13.0 11.5 3.6 3.9 1.5 20.8 8.3 13.4 41.1 9.4 3.8 33.9 -
 【性別】
    男性 1,933 5.8 13.8 12.9 3.9 4.9 1.7 18.1 8.7 13.9 32.5 8.3 2.3 37.2 -
    女性 1,395 3.2 18.8 18.1 2.8 2.5 1.0 23.6 11.4 18.5 46.1 11.0 5.5 26.2 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 4.8 11.8 19.3 2.7 4.3 0.8 16.8 16.3 17.8 28.5 8.7 2.8 33.8 -
      男性 359 7.2 10.6 16.2 3.1 5.3 1.4 14.2 13.9 15.9 22.8 6.7 1.9 39.6 -
      女性 242 1.2 13.6 24.0 2.1 2.9 - 20.7 19.8 20.7 36.8 11.6 4.1 25.2 -
    地方から都市計 730 4.5 24.1 17.8 4.1 4.0 1.6 25.3 8.5 17.8 44.0 10.5 4.2 25.6 -
      男性 388 5.2 20.6 16.2 5.4 5.2 2.1 24.5 7.2 16.5 37.9 10.3 1.8 30.2 -
      女性 342 3.8 28.1 19.6 2.6 2.6 1.2 26.3 9.9 19.3 50.9 10.8 7.0 20.5 -
    地方から地方計 480 5.8 17.5 17.1 3.1 3.3 1.7 16.3 8.8 17.9 32.7 8.8 3.5 37.5 -
      男性 280 7.5 17.9 13.9 3.9 5.4 2.1 16.1 8.6 13.6 28.9 7.1 2.9 37.5 -
      女性 200 3.5 17.0 21.5 2.0 0.5 1.0 16.5 9.0 24.0 38.0 11.0 4.5 37.5 -
    都市から都市計 1,517 4.4 13.0 11.5 3.6 3.9 1.5 20.8 8.3 13.4 41.1 9.4 3.8 33.9 -
      男性 906 5.1 10.8 9.9 3.6 4.5 1.5 17.5 7.4 12.1 35.2 8.5 2.5 39.2 -
      女性 611 3.4 16.2 13.7 3.4 2.9 1.3 25.5 9.7 15.4 49.8 10.8 5.6 26.2 -
 【年齢】
    １０代 22 - 22.7 13.6 - - - 31.8 9.1 27.3 31.8 18.2 - 31.8 -
    ２０代 1,269 2.4 15.8 18.9 1.2 0.8 0.4 18.4 10.0 17.3 44.2 11.3 2.8 35.3 -
    ３０代 1,087 4.3 16.1 12.3 5.1 3.9 1.7 21.7 9.5 15.2 41.2 9.3 4.3 30.0 -
    ４０代 634 7.6 14.8 13.2 6.0 11.4 3.6 22.9 9.1 13.4 30.3 7.1 3.5 30.0 -
    ５０代 257 11.3 17.1 11.3 2.7 2.3 - 17.5 12.1 15.6 21.8 5.8 5.1 35.8 -
    ６０代以上 59 5.1 15.3 20.3 - - - 20.3 11.9 20.3 13.6 8.5 6.8 37.3 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 4.8 11.8 19.3 2.7 4.3 0.8 16.8 16.3 17.8 28.5 8.7 2.8 33.8 -
      １０代 1 - - - - - - - - - - 100.0 - - -
      ２０代 190 1.6 8.9 22.6 - - - 11.6 12.6 13.2 27.4 7.9 2.6 42.1 -
      ３０代 190 3.7 12.6 16.8 3.7 4.7 1.1 21.1 20.5 22.1 41.1 11.1 2.1 30.0 -
      ４０代 140 7.9 9.3 19.3 5.7 12.1 2.1 21.4 14.3 17.9 21.4 7.1 2.1 27.9 -
      ５０代 62 12.9 21.0 14.5 1.6 - - 11.3 19.4 19.4 12.9 3.2 4.8 32.3 -
      ６０代以上 18 - 22.2 27.8 - - - 11.1 16.7 16.7 16.7 16.7 11.1 38.9 -
    地方から都市計 730 4.5 24.1 17.8 4.1 4.0 1.6 25.3 8.5 17.8 44.0 10.5 4.2 25.6 -
      １０代 12 - 33.3 25.0 - - - 25.0 16.7 33.3 33.3 16.7 - 25.0 -
      ２０代 292 2.4 25.3 24.3 2.1 0.7 - 22.3 9.6 21.2 49.3 14.7 4.1 28.4 -
      ３０代 227 4.4 26.0 12.8 5.3 4.8 1.8 25.1 7.0 13.7 45.8 8.4 3.1 23.3 -
      ４０代 136 7.4 20.6 13.2 8.1 11.8 5.9 31.6 7.4 14.0 40.4 5.1 5.1 22.1 -
      ５０代 51 11.8 21.6 11.8 2.0 - - 25.5 9.8 19.6 25.5 7.8 7.8 27.5 -
      ６０代以上 12 - - 25.0 - - - 33.3 8.3 33.3 8.3 16.7 8.3 33.3 -
    地方から地方計 480 5.8 17.5 17.1 3.1 3.3 1.7 16.3 8.8 17.9 32.7 8.8 3.5 37.5 -
      １０代 3 - 33.3 - - - - 66.7 - 33.3 33.3 - - 33.3 -
      ２０代 219 2.3 11.0 21.5 1.4 0.9 - 14.2 10.0 21.5 37.4 11.0 2.3 41.1 -
      ３０代 132 3.8 21.2 13.6 4.5 2.3 1.5 20.5 7.6 15.9 35.6 7.6 6.8 34.1 -
      ４０代 78 11.5 29.5 12.8 5.1 12.8 7.7 16.7 6.4 12.8 20.5 5.1 - 35.9 -
      ５０代 40 15.0 17.5 12.5 5.0 2.5 - 12.5 12.5 15.0 25.0 10.0 7.5 32.5 -
      ６０代以上 8 37.5 12.5 25.0 - - - - - 12.5 12.5 - - 37.5 -
    都市から都市計 1,517 4.4 13.0 11.5 3.6 3.9 1.5 20.8 8.3 13.4 41.1 9.4 3.8 33.9 -
      １０代 6 - - - - - - 33.3 - 16.7 33.3 16.7 - 50.0 -
      ２０代 568 2.6 15.1 13.9 1.1 1.1 0.9 20.4 9.3 15.0 49.8 10.9 2.5 34.3 -
      ３０代 538 4.6 11.9 10.2 5.6 3.5 2.0 20.8 7.1 13.2 40.7 9.5 5.0 31.8 -
      ４０代 280 6.4 10.7 10.4 5.4 10.4 2.1 21.1 8.2 11.1 32.5 8.6 4.3 33.2 -
      ５０代 104 8.7 12.5 8.7 2.9 4.8 - 19.2 8.7 11.5 24.0 4.8 2.9 43.3 -
      ６０代以上 21 - 19.0 9.5 - - - 28.6 14.3 19.0 14.3 - 4.8 38.1 -
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問7　ご検討中、ご予定の引っ越しを難しくする問題はありますか。生活面での問題と仕事面での問題それぞれについて、当てはまるものがあれば番号に○を付けて下さい。(○はいくつでも)

＜仕事面での問題＞

Ｎ 引っ越し先
での、求
人が少な
い

引っ越し先
に求人は
あっても、
条件に
合った仕
事が見つ
からない

引っ越し先
に求人は
あっても、
その企業
の経営状
況や将来
性が不安

現在の仕
事を辞め
たくない

商売、事
業、農家
などを始め
るためのノ
ウハウが
不足して
いる

商売、事
業、農家
などを始め
るための
資金が不
足している

商売、事
業、農家
などを始め
るための
場所や土
地が見つ
からない

その他の
仕事面

特にない 無回答

 【総数】 3,328 16.8 18.1 11.9 9.3 6.0 6.9 2.2 3.2 51.5 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 41.3 23.8 12.1 10.6 10.5 9.8 3.0 3.8 33.8 -
    地方から都市 730 7.4 18.8 15.6 8.4 4.7 6.2 1.9 2.9 53.8 -
    地方から地方 480 21.5 17.7 11.3 9.2 5.6 6.7 2.5 3.5 49.0 -
    都市から都市 1,517 10.2 15.6 10.2 9.4 5.0 6.1 2.0 3.1 58.3 -
 【性別】
    男性 1,933 17.3 18.4 12.2 9.2 7.3 8.5 2.7 2.7 50.2 -
    女性 1,395 16.1 17.6 11.4 9.6 4.2 4.6 1.5 4.0 53.4 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 41.3 23.8 12.1 10.6 10.5 9.8 3.0 3.8 33.8 -
      男性 359 42.6 24.2 12.8 9.2 10.9 11.7 3.6 3.1 33.4 -
      女性 242 39.3 23.1 11.2 12.8 9.9 7.0 2.1 5.0 34.3 -
    地方から都市計 730 7.4 18.8 15.6 8.4 4.7 6.2 1.9 2.9 53.8 -
      男性 388 9.0 19.8 13.9 8.2 6.7 8.0 3.1 2.1 50.8 -
      女性 342 5.6 17.5 17.5 8.5 2.3 4.1 0.6 3.8 57.3 -
    地方から地方計 480 21.5 17.7 11.3 9.2 5.6 6.7 2.5 3.5 49.0 -
      男性 280 23.6 18.6 12.5 9.6 6.4 8.2 3.2 3.2 45.7 -
      女性 200 18.5 16.5 9.5 8.5 4.5 4.5 1.5 4.0 53.5 -
    都市から都市計 1,517 10.2 15.6 10.2 9.4 5.0 6.1 2.0 3.1 58.3 -
      男性 906 8.9 15.5 11.1 9.4 6.5 7.6 2.1 2.6 57.9 -
      女性 611 12.1 15.9 8.7 9.3 2.8 3.9 1.8 3.8 58.8 -
 【年齢】
    １０代 22 - 4.5 18.2 - 13.6 9.1 9.1 - 72.7 -
    ２０代 1,269 13.2 14.0 11.2 6.5 4.3 3.6 0.5 3.1 62.3 -
    ３０代 1,087 18.8 23.0 13.8 10.8 5.8 6.5 2.3 3.3 45.5 -
    ４０代 634 20.8 20.2 11.4 11.2 7.6 12.0 4.7 3.5 43.2 -
    ５０代 257 17.9 16.0 9.3 12.1 10.9 12.1 3.1 3.1 42.4 -
    ６０代以上 59 16.9 6.8 5.1 15.3 5.1 5.1 5.1 5.1 50.8 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 41.3 23.8 12.1 10.6 10.5 9.8 3.0 3.8 33.8 -
      １０代 1 - 100.0 100.0 - - - - - - -
      ２０代 190 34.7 17.4 10.0 8.9 6.8 5.3 1.1 3.7 45.3 -
      ３０代 190 49.5 32.6 13.2 12.1 11.1 8.4 1.6 3.2 25.8 -
      ４０代 140 45.7 26.4 17.9 9.3 11.4 17.1 6.4 3.6 30.0 -
      ５０代 62 27.4 16.1 3.2 16.1 19.4 14.5 3.2 4.8 30.6 -
      ６０代以上 18 38.9 - 5.6 5.6 5.6 - 11.1 11.1 38.9 -
    地方から都市計 730 7.4 18.8 15.6 8.4 4.7 6.2 1.9 2.9 53.8 -
      １０代 12 - - 25.0 - 8.3 8.3 8.3 - 75.0 -
      ２０代 292 4.8 13.7 13.7 6.2 4.5 4.1 0.7 2.7 64.7 -
      ３０代 227 8.4 23.3 20.3 10.6 4.0 6.6 1.3 2.6 45.4 -
      ４０代 136 8.8 22.1 11.8 9.6 5.1 8.8 4.4 3.7 47.8 -
      ５０代 51 17.6 25.5 15.7 5.9 7.8 7.8 3.9 3.9 41.2 -
      ６０代以上 12 - 8.3 8.3 25.0 - 8.3 - - 50.0 -
    地方から地方計 480 21.5 17.7 11.3 9.2 5.6 6.7 2.5 3.5 49.0 -
      １０代 3 - - - - 33.3 33.3 33.3 - 66.7 -
      ２０代 219 13.7 11.9 10.0 5.5 3.7 3.2 - 4.6 64.8 -
      ３０代 132 28.8 28.8 12.1 9.8 6.1 5.3 3.8 3.8 37.1 -
      ４０代 78 29.5 16.7 12.8 12.8 9.0 15.4 2.6 2.6 29.5 -
      ５０代 40 25.0 15.0 12.5 17.5 5.0 12.5 7.5 - 40.0 -
      ６０代以上 8 25.0 25.0 12.5 25.0 12.5 - 12.5 - 37.5 -
    都市から都市計 1,517 10.2 15.6 10.2 9.4 5.0 6.1 2.0 3.1 58.3 -
      １０代 6 - - - - 16.7 - - - 83.3 -
      ２０代 568 10.2 13.9 10.7 6.3 3.7 3.0 0.4 2.5 65.8 -
      ３０代 538 9.9 18.0 11.7 10.6 4.6 6.1 2.6 3.5 54.6 -
      ４０代 280 11.8 17.1 7.5 12.5 6.4 10.0 4.6 3.6 51.4 -
      ５０代 104 9.6 11.5 8.7 10.6 9.6 12.5 1.0 2.9 51.0 -
      ６０代以上 21 4.8 4.8 - 14.3 4.8 9.5 - 4.8 66.7 -
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付問1　上で○を付けられたもののうち、最も問題となっているものの番号を1つだけお答え下さい。

Ｎ 同居して
いる家族
が共に
引っ越すこ
とに反対
する

家族・親族
と離れ離
れになって
しまう

友人・知人
と離れ離
れになって
しまう

子育ての
環境

子供の教
育問題（受
験・進学な
どの側面）

子供の教
育問題（情
操教育な
どの側面）

住居の確
保

生活習慣
や文化の
差異

引っ越し先
での人間
関係

引っ越し費
用

「引っ越し
後の県」で
の生活を
具体的に
イメージで
きるような
情報が少
ない

その他の
生活面

特にない 無回答

 【総数】 3,328 3.1 9.3 6.2 1.3 1.9 0.2 9.0 3.1 4.4 22.7 3.2 2.9 32.6 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 3.7 7.3 11.5 1.3 2.0 - 8.7 6.5 5.3 13.6 4.3 2.0 33.8 -
    地方から都市 730 3.2 14.2 5.5 1.1 1.6 0.3 9.9 1.6 5.2 24.8 3.2 3.8 25.6 -
    地方から地方 480 5.0 9.6 7.7 1.9 2.1 0.2 5.4 2.3 4.8 18.5 2.1 2.9 37.5 -
    都市から都市 1,517 2.3 7.7 4.0 1.2 1.8 0.3 10.0 2.6 3.6 26.5 3.2 2.8 33.9 -
 【性別】
    男性 1,933 4.0 8.2 5.5 1.6 2.4 0.2 8.8 2.8 4.5 19.7 3.2 1.9 37.2 -
    女性 1,395 1.9 10.9 7.2 0.9 1.1 0.3 9.3 3.4 4.3 26.7 3.4 4.3 26.2 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 3.7 7.3 11.5 1.3 2.0 - 8.7 6.5 5.3 13.6 4.3 2.0 33.8 -
      男性 359 5.8 6.4 9.7 1.4 2.2 - 8.1 6.1 5.6 10.9 3.1 1.1 39.6 -
      女性 242 0.4 8.7 14.0 1.2 1.7 - 9.5 7.0 5.0 17.8 6.2 3.3 25.2 -
    地方から都市計 730 3.2 14.2 5.5 1.1 1.6 0.3 9.9 1.6 5.2 24.8 3.2 3.8 25.6 -
      男性 388 3.6 12.1 5.7 1.5 1.8 0.3 10.8 1.8 5.4 21.1 4.1 1.5 30.2 -
      女性 342 2.6 16.7 5.3 0.6 1.5 0.3 8.8 1.5 5.0 28.9 2.0 6.4 20.5 -
    地方から地方計 480 5.0 9.6 7.7 1.9 2.1 0.2 5.4 2.3 4.8 18.5 2.1 2.9 37.5 -
      男性 280 6.8 11.8 6.1 2.5 3.6 - 6.1 2.1 3.9 15.7 1.1 2.9 37.5 -
      女性 200 2.5 6.5 10.0 1.0 - 0.5 4.5 2.5 6.0 22.5 3.5 3.0 37.5 -
    都市から都市計 1,517 2.3 7.7 4.0 1.2 1.8 0.3 10.0 2.6 3.6 26.5 3.2 2.8 33.9 -
      男性 906 2.5 6.2 3.6 1.3 2.4 0.2 9.2 2.1 3.9 23.8 3.4 2.1 39.2 -
      女性 611 2.0 10.0 4.6 1.0 1.0 0.3 11.1 3.4 3.1 30.4 2.9 3.9 26.2 -
 【年齢】
    １０代 22 - 13.6 - - - - 18.2 4.5 - 22.7 9.1 - 31.8 -
    ２０代 1,269 1.1 8.0 8.5 0.2 0.2 - 6.2 2.2 4.8 27.5 3.6 2.4 35.3 -
    ３０代 1,087 2.9 10.1 5.0 2.0 1.7 0.3 9.6 3.6 4.0 24.1 3.6 3.1 30.0 -
    ４０代 634 5.4 9.6 5.0 2.5 5.7 0.6 13.1 2.7 3.8 16.6 2.1 3.0 30.0 -
    ５０代 257 8.2 11.7 2.7 0.8 2.3 - 9.3 5.1 5.8 12.1 1.9 4.3 35.8 -
    ６０代以上 59 5.1 10.2 10.2 - - - 11.9 6.8 5.1 3.4 5.1 5.1 37.3 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 3.7 7.3 11.5 1.3 2.0 - 8.7 6.5 5.3 13.6 4.3 2.0 33.8 -
      １０代 1 - - - - - - - - - - 100.0 - - -
      ２０代 190 0.5 5.8 16.3 - - - 4.7 5.3 3.7 14.7 4.2 2.6 42.1 -
      ３０代 190 2.6 6.8 8.4 1.1 2.1 - 8.9 8.4 6.3 17.9 5.8 1.6 30.0 -
      ４０代 140 6.4 6.4 10.7 3.6 5.7 - 15.0 4.3 3.6 12.9 2.1 1.4 27.9 -
      ５０代 62 11.3 14.5 6.5 1.6 - - 6.5 9.7 11.3 3.2 1.6 1.6 32.3 -
      ６０代以上 18 - 11.1 16.7 - - - 5.6 5.6 5.6 - 11.1 5.6 38.9 -
    地方から都市計 730 3.2 14.2 5.5 1.1 1.6 0.3 9.9 1.6 5.2 24.8 3.2 3.8 25.6 -
      １０代 12 - 25.0 - - - - 8.3 8.3 - 25.0 8.3 - 25.0 -
      ２０代 292 1.4 12.7 7.9 0.3 - - 5.1 1.4 6.2 28.4 4.8 3.4 28.4 -
      ３０代 227 3.1 16.3 4.8 1.8 2.2 - 11.9 1.3 4.0 26.4 2.2 2.6 23.3 -
      ４０代 136 5.1 14.0 3.7 2.2 5.1 1.5 13.2 1.5 4.4 21.3 0.7 5.1 22.1 -
      ５０代 51 9.8 15.7 - - - - 13.7 3.9 7.8 11.8 2.0 7.8 27.5 -
      ６０代以上 12 - - 8.3 - - - 33.3 - 8.3 - 8.3 8.3 33.3 -
    地方から地方計 480 5.0 9.6 7.7 1.9 2.1 0.2 5.4 2.3 4.8 18.5 2.1 2.9 37.5 -
      １０代 3 - - - - - - 33.3 - - 33.3 - - 33.3 -
      ２０代 219 1.8 4.6 10.5 0.9 - - 4.6 2.3 7.3 22.4 3.2 1.4 41.1 -
      ３０代 132 3.8 15.2 5.3 3.0 1.5 - 3.0 2.3 3.0 21.2 1.5 6.1 34.1 -
      ４０代 78 9.0 15.4 5.1 2.6 9.0 1.3 10.3 1.3 2.6 7.7 - - 35.9 -
      ５０代 40 12.5 10.0 5.0 2.5 2.5 - 7.5 5.0 2.5 10.0 2.5 7.5 32.5 -
      ６０代以上 8 37.5 - 12.5 - - - - - - 12.5 - - 37.5 -
    都市から都市計 1,517 2.3 7.7 4.0 1.2 1.8 0.3 10.0 2.6 3.6 26.5 3.2 2.8 33.9 -
      １０代 6 - - - - - - 33.3 - - 16.7 - - 50.0 -
      ２０代 568 0.9 7.6 5.5 - 0.4 - 7.9 1.6 3.5 33.3 3.0 2.1 34.3 -
      ３０代 538 2.8 7.4 3.7 2.2 1.3 0.6 10.4 3.2 3.5 26.0 3.9 3.2 31.8 -
      ４０代 280 3.9 7.5 2.9 2.1 5.0 0.4 12.9 2.9 3.9 18.6 3.2 3.6 33.2 -
      ５０代 104 3.8 8.7 1.0 - 4.8 - 9.6 2.9 2.9 18.3 1.9 2.9 43.3 -
      ６０代以上 21 - 19.0 4.8 - - - 9.5 14.3 4.8 4.8 - 4.8 38.1 -
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付問2　上で○を付けられたもののうち、最も問題となっているものの番号を1つだけお答え下さい。

Ｎ 引っ越し先
での、求
人が少な
い

引っ越し先
に求人は
あっても、
条件に
合った仕
事が見つ
からない

引っ越し先
に求人は
あっても、
その企業
の経営状
況や将来
性が不安

現在の仕
事を辞め
たくない

商売、事
業、農家
などを始め
るためのノ
ウハウが
不足して
いる

商売、事
業、農家
などを始め
るための
資金が不
足している

商売、事
業、農家
などを始め
るための
場所や土
地が見つ
からない

その他の
仕事面

特にない 無回答

 【総数】 3,328 11.8 12.5 6.3 7.1 3.0 4.1 0.6 3.0 51.5 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 30.6 11.8 3.3 6.2 5.3 4.7 1.0 3.3 33.8 -
    地方から都市 730 4.7 15.3 10.3 7.0 2.1 3.6 0.7 2.6 53.8 -
    地方から地方 480 15.6 11.9 5.2 7.1 3.5 4.0 0.4 3.3 49.0 -
    都市から都市 1,517 6.5 11.7 5.9 7.4 2.4 4.2 0.5 3.0 58.3 -
 【性別】
    男性 1,933 11.6 12.8 6.3 6.9 3.6 5.2 0.7 2.6 50.2 -
    女性 1,395 12.0 12.1 6.4 7.2 2.2 2.5 0.6 3.6 53.4 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 30.6 11.8 3.3 6.2 5.3 4.7 1.0 3.3 33.8 -
      男性 359 30.1 12.3 3.6 5.6 5.0 5.8 1.1 3.1 33.4 -
      女性 242 31.4 11.2 2.9 7.0 5.8 2.9 0.8 3.7 34.3 -
    地方から都市計 730 4.7 15.3 10.3 7.0 2.1 3.6 0.7 2.6 53.8 -
      男性 388 6.2 16.5 8.5 7.0 3.1 4.9 1.0 2.1 50.8 -
      女性 342 2.9 14.0 12.3 7.0 0.9 2.0 0.3 3.2 57.3 -
    地方から地方計 480 15.6 11.9 5.2 7.1 3.5 4.0 0.4 3.3 49.0 -
      男性 280 16.1 13.2 5.7 6.8 3.6 5.7 0.4 2.9 45.7 -
      女性 200 15.0 10.0 4.5 7.5 3.5 1.5 0.5 4.0 53.5 -
    都市から都市計 1,517 6.5 11.7 5.9 7.4 2.4 4.2 0.5 3.0 58.3 -
      男性 906 5.3 11.4 6.5 7.5 3.3 5.0 0.4 2.6 57.9 -
      女性 611 8.3 12.1 5.1 7.4 1.1 2.9 0.7 3.6 58.8 -
 【年齢】
    １０代 22 - 4.5 13.6 - 9.1 - - - 72.7 -
    ２０代 1,269 9.6 9.4 6.5 5.4 2.2 1.7 0.1 2.8 62.3 -
    ３０代 1,087 13.1 15.7 7.5 8.2 2.8 3.7 0.6 2.9 45.5 -
    ４０代 634 14.4 13.6 4.6 7.9 3.6 7.7 1.6 3.5 43.2 -
    ５０代 257 11.3 14.4 4.7 8.6 6.2 8.6 0.8 3.1 42.4 -
    ６０代以上 59 13.6 5.1 3.4 10.2 3.4 5.1 3.4 5.1 50.8 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 30.6 11.8 3.3 6.2 5.3 4.7 1.0 3.3 33.8 -
      １０代 1 - 100.0 - - - - - - - -
      ２０代 190 28.4 8.9 1.6 6.3 3.7 2.6 - 3.2 45.3 -
      ３０代 190 37.4 15.3 4.7 6.8 5.3 2.1 0.5 2.1 25.8 -
      ４０代 140 30.0 11.4 4.3 5.0 5.0 9.3 1.4 3.6 30.0 -
      ５０代 62 17.7 12.9 1.6 8.1 11.3 9.7 3.2 4.8 30.6 -
      ６０代以上 18 33.3 - 5.6 - 5.6 - 5.6 11.1 38.9 -
    地方から都市計 730 4.7 15.3 10.3 7.0 2.1 3.6 0.7 2.6 53.8 -
      １０代 12 - - 25.0 - - - - - 75.0 -
      ２０代 292 2.4 10.6 10.3 5.5 2.1 1.7 0.3 2.4 64.7 -
      ３０代 227 5.3 19.4 12.8 8.8 1.3 4.4 0.4 2.2 45.4 -
      ４０代 136 6.6 18.4 6.6 6.6 2.2 5.9 2.2 3.7 47.8 -
      ５０代 51 11.8 21.6 5.9 5.9 5.9 3.9 - 3.9 41.2 -
      ６０代以上 12 - 8.3 8.3 25.0 - 8.3 - - 50.0 -
    地方から地方計 480 15.6 11.9 5.2 7.1 3.5 4.0 0.4 3.3 49.0 -
      １０代 3 - - - - 33.3 - - - 66.7 -
      ２０代 219 10.5 6.8 5.0 4.6 2.7 0.9 - 4.6 64.8 -
      ３０代 132 18.9 21.2 4.5 8.3 3.0 3.0 0.8 3.0 37.1 -
      ４０代 78 23.1 7.7 6.4 11.5 6.4 12.8 - 2.6 29.5 -
      ５０代 40 20.0 15.0 7.5 10.0 - 7.5 - - 40.0 -
      ６０代以上 8 12.5 25.0 - - 12.5 - 12.5 - 37.5 -
    都市から都市計 1,517 6.5 11.7 5.9 7.4 2.4 4.2 0.5 3.0 58.3 -
      １０代 6 - - - - 16.7 - - - 83.3 -
      ２０代 568 6.7 9.9 6.7 5.3 1.6 1.8 - 2.3 65.8 -
      ３０代 538 6.3 13.0 7.1 8.4 2.4 4.1 0.6 3.5 54.6 -
      ４０代 280 7.9 13.9 3.2 8.9 2.9 6.4 1.8 3.6 51.4 -
      ５０代 104 3.8 11.5 4.8 9.6 5.8 10.6 - 2.9 51.0 -
      ６０代以上 21 4.8 - - 14.3 - 9.5 - 4.8 66.7 -
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16
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5
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地
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か

ら
地

方
85

61
.2

8.
2

52
.9

5.
9

20
.0

1.
2

5.
9

22
.4

12
.9

3.
5

5.
9
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14
.1

17
.6
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16
.5

23
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23
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.9
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.9
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5.
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.6

7.
0

3.
7

6.
5

2.
0

11
.0

27
.5

21
.6

10
.7

17
.7

5.
3

7.
0

4.
2

1.
4

-
  

  
女

性
24
6

54
.5

4.
5

56
.1

4.
9

20
.7

4.
9

3.
7

21
.1

8.
5

1.
2

3.
7

6.
5

17
.9

29
.3

19
.9

15
.9

26
.4

4.
9

8.
5

2.
8

1.
2

-
 【

移
動

方
向

×
性

別
】

  
  
都

市
か

ら
地

方
計

14
3

73
.4

7.
0

65
.7

6.
3

15
.4

2.
1

3.
5

14
.7

8.
4

2.
8

6.
3

4.
9

11
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87
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問9　あなたは、引っ越した前後で、以下のア～シの各項目がどう変化すると思いますか。項目ごとに１つずつ○を付けて下さい。

ア．精神的なゆとり

Ｎ 増えると思
う

やや増え
ると思う

変わらな
いと思う

やや減る
と思う

減ると思う 予想でき
ない

無回答

 【総数】 3,328 22.6 29.1 20.1 11.8 10.8 5.6 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 35.1 33.9 16.3 5.3 5.2 4.2 -
    地方から都市 730 16.4 23.7 19.0 18.2 16.7 5.9 -
    地方から地方 480 26.9 26.5 18.8 10.4 12.5 5.0 -
    都市から都市 1,517 19.2 30.5 22.6 11.7 9.8 6.2 -
 【性別】
    男性 1,933 22.4 30.3 22.7 9.6 9.2 5.7 -
    女性 1,395 22.8 27.3 16.6 14.8 13.1 5.4 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 35.1 33.9 16.3 5.3 5.2 4.2 -
      男性 359 34.5 35.1 18.7 3.6 4.7 3.3 -
      女性 242 36.0 32.2 12.8 7.9 5.8 5.4 -
    地方から都市計 730 16.4 23.7 19.0 18.2 16.7 5.9 -
      男性 388 17.0 24.7 21.4 14.9 15.7 6.2 -
      女性 342 15.8 22.5 16.4 21.9 17.8 5.6 -
    地方から地方計 480 26.9 26.5 18.8 10.4 12.5 5.0 -
      男性 280 28.2 28.2 20.4 7.9 8.6 6.8 -
      女性 200 25.0 24.0 16.5 14.0 18.0 2.5 -
    都市から都市計 1,517 19.2 30.5 22.6 11.7 9.8 6.2 -
      男性 906 18.1 31.5 25.6 10.3 8.4 6.2 -
      女性 611 20.8 29.1 18.2 13.9 11.8 6.2 -
 【年齢】
    １０代 22 18.2 13.6 31.8 18.2 4.5 13.6 -
    ２０代 1,269 18.6 26.0 19.0 16.2 14.5 5.8 -
    ３０代 1,087 24.0 30.7 20.6 10.3 9.5 4.9 -
    ４０代 634 27.6 30.4 20.0 7.6 8.4 6.0 -
    ５０代 257 25.7 33.5 20.6 7.8 6.2 6.2 -
    ６０代以上 59 15.3 35.6 30.5 6.8 6.8 5.1 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 35.1 33.9 16.3 5.3 5.2 4.2 -
      １０代 1 - 100.0 - - - - -
      ２０代 190 31.6 31.6 15.8 10.0 5.8 5.3 -
      ３０代 190 39.5 36.3 12.6 2.1 5.8 3.7 -
      ４０代 140 39.3 30.0 15.0 5.0 5.7 5.0 -
      ５０代 62 29.0 40.3 25.8 3.2 1.6 - -
      ６０代以上 18 16.7 38.9 38.9 - - 5.6 -
    地方から都市計 730 16.4 23.7 19.0 18.2 16.7 5.9 -
      １０代 12 - 16.7 25.0 25.0 8.3 25.0 -
      ２０代 292 12.3 21.2 15.8 23.6 20.2 6.8 -
      ３０代 227 15.9 24.2 21.6 17.2 16.7 4.4 -
      ４０代 136 26.5 28.7 20.6 11.0 10.3 2.9 -
      ５０代 51 19.6 27.5 15.7 9.8 17.6 9.8 -
      ６０代以上 12 16.7 8.3 41.7 16.7 8.3 8.3 -
    地方から地方計 480 26.9 26.5 18.8 10.4 12.5 5.0 -
      １０代 3 66.7 - - 33.3 - - -
      ２０代 219 21.0 24.7 17.8 15.1 17.8 3.7 -
      ３０代 132 31.8 28.0 18.9 7.6 8.3 5.3 -
      ４０代 78 30.8 26.9 20.5 3.8 9.0 9.0 -
      ５０代 40 32.5 27.5 22.5 7.5 7.5 2.5 -
      ６０代以上 8 25.0 50.0 12.5 - - 12.5 -
    都市から都市計 1,517 19.2 30.5 22.6 11.7 9.8 6.2 -
      １０代 6 33.3 - 66.7 - - - -
      ２０代 568 16.5 27.1 22.2 14.8 13.2 6.2 -
      ３０代 538 20.1 32.2 23.4 11.0 8.0 5.4 -
      ４０代 280 21.4 32.5 22.1 8.2 8.6 7.1 -
      ５０代 104 24.0 34.6 19.2 9.6 2.9 9.6 -
      ６０代以上 21 9.5 42.9 23.8 9.5 14.3 - -
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問9　あなたは、引っ越した前後で、以下のア～シの各項目がどう変化すると思いますか。項目ごとに１つずつ○を付けて下さい。

イ．健康状態の良さ

Ｎ 増えると思
う

やや増え
ると思う

変わらな
いと思う

やや減る
と思う

減ると思う 予想でき
ない

無回答

 【総数】 3,328 16.3 22.5 37.4 12.0 6.3 5.5 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 33.3 33.1 25.3 3.2 1.2 4.0 -
    地方から都市 730 9.3 14.1 40.7 17.8 12.6 5.5 -
    地方から地方 480 18.3 23.8 35.0 12.1 6.5 4.4 -
    都市から都市 1,517 12.3 21.9 41.5 12.6 5.3 6.4 -
 【性別】
    男性 1,933 16.5 24.1 37.8 10.5 5.7 5.5 -
    女性 1,395 16.1 20.2 36.9 14.1 7.2 5.4 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 33.3 33.1 25.3 3.2 1.2 4.0 -
      男性 359 32.6 33.7 25.1 3.1 1.9 3.6 -
      女性 242 34.3 32.2 25.6 3.3 - 4.5 -
    地方から都市計 730 9.3 14.1 40.7 17.8 12.6 5.5 -
      男性 388 9.0 15.2 39.9 17.8 12.6 5.4 -
      女性 342 9.6 12.9 41.5 17.8 12.6 5.6 -
    地方から地方計 480 18.3 23.8 35.0 12.1 6.5 4.4 -
      男性 280 20.4 26.4 34.6 9.3 4.6 4.6 -
      女性 200 15.5 20.0 35.5 16.0 9.0 4.0 -
    都市から都市計 1,517 12.3 21.9 41.5 12.6 5.3 6.4 -
      男性 906 12.0 23.4 42.9 10.6 4.5 6.5 -
      女性 611 12.8 19.6 39.3 15.5 6.5 6.2 -
 【年齢】
    １０代 22 4.5 9.1 45.5 18.2 9.1 13.6 -
    ２０代 1,269 13.6 18.8 36.6 16.5 8.7 6.0 -
    ３０代 1,087 17.3 22.3 40.6 9.9 5.2 4.7 -
    ４０代 634 19.2 28.2 34.9 8.0 4.4 5.2 -
    ５０代 257 21.4 25.3 33.9 8.6 4.7 6.2 -
    ６０代以上 59 8.5 37.3 39.0 6.8 3.4 5.1 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 33.3 33.1 25.3 3.2 1.2 4.0 -
      １０代 1 - 100.0 - - - - -
      ２０代 190 34.2 28.9 25.3 5.8 1.6 4.2 -
      ３０代 190 35.8 32.6 25.3 1.6 0.5 4.2 -
      ４０代 140 32.1 37.9 22.1 1.4 1.4 5.0 -
      ５０代 62 30.6 30.6 33.9 3.2 1.6 - -
      ６０代以上 18 16.7 50.0 22.2 5.6 - 5.6 -
    地方から都市計 730 9.3 14.1 40.7 17.8 12.6 5.5 -
      １０代 12 - - 50.0 16.7 8.3 25.0 -
      ２０代 292 7.2 11.0 38.0 22.6 14.4 6.8 -
      ３０代 227 7.5 13.2 45.8 16.3 12.3 4.8 -
      ４０代 136 15.4 19.9 42.6 11.0 9.6 1.5 -
      ５０代 51 15.7 23.5 21.6 19.6 13.7 5.9 -
      ６０代以上 12 8.3 16.7 58.3 - 8.3 8.3 -
    地方から地方計 480 18.3 23.8 35.0 12.1 6.5 4.4 -
      １０代 3 - 33.3 - 33.3 33.3 - -
      ２０代 219 17.4 20.1 33.8 16.9 7.8 4.1 -
      ３０代 132 18.2 26.5 38.6 5.3 6.1 5.3 -
      ４０代 78 20.5 30.8 25.6 12.8 5.1 5.1 -
      ５０代 40 25.0 17.5 45.0 7.5 2.5 2.5 -
      ６０代以上 8 - 37.5 62.5 - - - -
    都市から都市計 1,517 12.3 21.9 41.5 12.6 5.3 6.4 -
      １０代 6 16.7 - 66.7 16.7 - - -
      ２０代 568 8.5 18.8 40.7 16.7 8.5 6.9 -
      ３０代 538 14.7 21.4 44.2 11.3 3.7 4.6 -
      ４０代 280 14.3 26.8 40.0 8.6 3.2 7.1 -
      ５０代 104 17.3 26.0 35.6 6.7 2.9 11.5 -
      ６０代以上 21 4.8 38.1 33.3 14.3 4.8 4.8 -
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問9　あなたは、引っ越した前後で、以下のア～シの各項目がどう変化すると思いますか。項目ごとに１つずつ○を付けて下さい。

ウ．通勤・通学の負担

Ｎ 増えると思
う

やや増え
ると思う

変わらな
いと思う

やや減る
と思う

減ると思う 予想でき
ない

無回答

 【総数】 3,328 15.1 21.7 24.8 12.3 19.1 7.0 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 15.3 24.0 25.0 9.8 19.1 6.8 -
    地方から都市 730 17.8 27.8 19.9 10.5 17.0 7.0 -
    地方から地方 480 12.3 19.0 36.7 12.3 12.1 7.7 -
    都市から都市 1,517 14.7 18.7 23.5 14.1 22.2 6.9 -
 【性別】
    男性 1,933 13.7 21.2 28.0 11.6 18.5 6.9 -
    女性 1,395 17.1 22.3 20.4 13.2 19.8 7.2 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 15.3 24.0 25.0 9.8 19.1 6.8 -
      男性 359 14.8 22.8 27.9 8.4 18.9 7.2 -
      女性 242 16.1 25.6 20.7 12.0 19.4 6.2 -
    地方から都市計 730 17.8 27.8 19.9 10.5 17.0 7.0 -
      男性 388 14.7 29.4 24.5 8.5 16.5 6.4 -
      女性 342 21.3 26.0 14.6 12.9 17.5 7.6 -
    地方から地方計 480 12.3 19.0 36.7 12.3 12.1 7.7 -
      男性 280 12.9 17.1 38.9 12.1 10.7 8.2 -
      女性 200 11.5 21.5 33.5 12.5 14.0 7.0 -
    都市から都市計 1,517 14.7 18.7 23.5 14.1 22.2 6.9 -
      男性 906 13.1 18.3 26.3 14.1 21.6 6.5 -
      女性 611 17.0 19.1 19.3 14.1 23.1 7.4 -
 【年齢】
    １０代 22 13.6 18.2 18.2 18.2 18.2 13.6 -
    ２０代 1,269 15.8 20.6 22.9 13.9 20.4 6.5 -
    ３０代 1,087 16.8 22.2 24.4 11.5 17.7 7.5 -
    ４０代 634 13.6 23.0 26.7 10.6 19.6 6.6 -
    ５０代 257 10.1 21.4 31.1 11.3 18.3 7.8 -
    ６０代以上 59 10.2 23.7 30.5 13.6 13.6 8.5 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 15.3 24.0 25.0 9.8 19.1 6.8 -
      １０代 1 - - 100.0 - - - -
      ２０代 190 15.3 25.8 26.8 9.5 17.9 4.7 -
      ３０代 190 18.9 25.8 21.1 8.4 16.3 9.5 -
      ４０代 140 12.9 20.7 27.9 10.7 22.1 5.7 -
      ５０代 62 11.3 22.6 22.6 12.9 25.8 4.8 -
      ６０代以上 18 11.1 16.7 27.8 11.1 16.7 16.7 -
    地方から都市計 730 17.8 27.8 19.9 10.5 17.0 7.0 -
      １０代 12 8.3 16.7 8.3 16.7 25.0 25.0 -
      ２０代 292 18.8 23.3 17.8 13.7 18.8 7.5 -
      ３０代 227 21.1 29.1 22.0 8.4 12.3 7.0 -
      ４０代 136 16.9 34.6 19.9 7.4 18.4 2.9 -
      ５０代 51 3.9 29.4 21.6 9.8 25.5 9.8 -
      ６０代以上 12 8.3 41.7 33.3 8.3 - 8.3 -
    地方から地方計 480 12.3 19.0 36.7 12.3 12.1 7.7 -
      １０代 3 33.3 33.3 - 33.3 - - -
      ２０代 219 13.2 19.6 33.3 12.8 14.2 6.8 -
      ３０代 132 13.6 19.7 33.3 12.1 11.4 9.8 -
      ４０代 78 7.7 20.5 38.5 14.1 9.0 10.3 -
      ５０代 40 12.5 7.5 60.0 5.0 12.5 2.5 -
      ６０代以上 8 - 25.0 62.5 12.5 - - -
    都市から都市計 1,517 14.7 18.7 23.5 14.1 22.2 6.9 -
      １０代 6 16.7 16.7 33.3 16.7 16.7 - -
      ２０代 568 15.3 17.8 20.2 15.8 24.5 6.3 -
      ３０代 538 15.1 18.6 24.3 13.8 21.9 6.3 -
      ４０代 280 13.9 19.3 26.1 11.1 21.8 7.9 -
      ５０代 104 11.5 22.1 29.8 13.5 12.5 10.6 -
      ６０代以上 21 14.3 19.0 19.0 19.0 23.8 4.8 -

- 243 -



244 
 

 

  

問9　あなたは、引っ越した前後で、以下のア～シの各項目がどう変化すると思いますか。項目ごとに１つずつ○を付けて下さい。

エ．居住スペース

Ｎ 増えると思
う

やや増え
ると思う

変わらな
いと思う

やや減る
と思う

減ると思う 予想でき
ない

無回答

 【総数】 3,328 15.2 19.2 22.8 18.2 19.1 5.5 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 30.8 28.8 19.8 8.2 7.8 4.7 -
    地方から都市 730 5.8 11.2 19.2 22.5 35.9 5.5 -
    地方から地方 480 15.0 19.4 30.8 17.3 12.1 5.4 -
    都市から都市 1,517 13.6 19.2 23.2 20.5 17.7 5.8 -
 【性別】
    男性 1,933 15.4 20.2 25.0 17.6 15.9 5.8 -
    女性 1,395 14.8 17.9 19.7 19.1 23.4 4.9 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 30.8 28.8 19.8 8.2 7.8 4.7 -
      男性 359 31.8 28.1 20.1 7.2 8.1 4.7 -
      女性 242 29.3 29.8 19.4 9.5 7.4 4.5 -
    地方から都市計 730 5.8 11.2 19.2 22.5 35.9 5.5 -
      男性 388 4.9 11.3 19.8 24.2 33.8 5.9 -
      女性 342 6.7 11.1 18.4 20.5 38.3 5.0 -
    地方から地方計 480 15.0 19.4 30.8 17.3 12.1 5.4 -
      男性 280 16.1 18.6 33.2 17.1 8.9 6.1 -
      女性 200 13.5 20.5 27.5 17.5 16.5 4.5 -
    都市から都市計 1,517 13.6 19.2 23.2 20.5 17.7 5.8 -
      男性 906 13.2 21.3 26.7 19.0 13.6 6.2 -
      女性 611 14.1 16.2 18.0 22.7 23.7 5.2 -
 【年齢】
    １０代 22 18.2 9.1 36.4 18.2 4.5 13.6 -
    ２０代 1,269 13.7 18.2 22.3 18.2 21.4 6.1 -
    ３０代 1,087 17.1 18.7 23.7 16.9 18.3 5.2 -
    ４０代 634 14.4 21.3 21.3 19.2 18.9 4.9 -
    ５０代 257 15.6 21.4 23.7 21.4 13.2 4.7 -
    ６０代以上 59 16.9 23.7 23.7 18.6 15.3 1.7 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 30.8 28.8 19.8 8.2 7.8 4.7 -
      １０代 1 100.0 - - - - - -
      ２０代 190 30.0 28.4 21.1 8.4 7.4 4.7 -
      ３０代 190 33.2 26.3 18.4 6.8 10.0 5.3 -
      ４０代 140 30.0 30.0 18.6 10.0 7.9 3.6 -
      ５０代 62 29.0 32.3 22.6 8.1 3.2 4.8 -
      ６０代以上 18 22.2 38.9 22.2 5.6 5.6 5.6 -
    地方から都市計 730 5.8 11.2 19.2 22.5 35.9 5.5 -
      １０代 12 - 16.7 33.3 16.7 8.3 25.0 -
      ２０代 292 5.1 14.4 18.5 19.2 34.2 8.6 -
      ３０代 227 7.5 7.9 20.3 21.1 40.5 2.6 -
      ４０代 136 5.9 7.4 19.1 27.9 37.5 2.2 -
      ５０代 51 3.9 15.7 13.7 31.4 29.4 5.9 -
      ６０代以上 12 - 16.7 25.0 33.3 25.0 - -
    地方から地方計 480 15.0 19.4 30.8 17.3 12.1 5.4 -
      １０代 3 66.7 - - 33.3 - - -
      ２０代 219 14.6 17.8 29.7 18.3 15.5 4.1 -
      ３０代 132 15.2 25.0 31.1 12.1 8.3 8.3 -
      ４０代 78 7.7 20.5 26.9 25.6 11.5 7.7 -
      ５０代 40 25.0 12.5 45.0 7.5 10.0 - -
      ６０代以上 8 25.0 - 37.5 37.5 - - -
    都市から都市計 1,517 13.6 19.2 23.2 20.5 17.7 5.8 -
      １０代 6 16.7 - 66.7 16.7 - - -
      ２０代 568 12.3 16.9 21.8 21.0 21.8 6.2 -
      ３０代 538 16.0 19.0 25.3 19.9 14.3 5.6 -
      ４０代 280 12.5 23.9 22.1 17.9 17.5 6.1 -
      ５０代 104 9.6 21.2 21.2 29.8 12.5 5.8 -
      ６０代以上 21 19.0 23.8 19.0 14.3 23.8 - -
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問9　あなたは、引っ越した前後で、以下のア～シの各項目がどう変化すると思いますか。項目ごとに１つずつ○を付けて下さい。

オ．趣味の時間

Ｎ 増えると思
う

やや増え
ると思う

変わらな
いと思う

やや減る
と思う

減ると思う 予想でき
ない

無回答

 【総数】 3,328 13.2 23.6 29.1 15.0 14.4 4.7 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 23.3 24.8 27.1 9.7 11.8 3.3 -
    地方から都市 730 7.5 21.8 27.5 19.2 19.7 4.2 -
    地方から地方 480 12.9 25.0 24.4 16.5 16.9 4.4 -
    都市から都市 1,517 12.0 23.5 32.2 14.7 12.1 5.5 -
 【性別】
    男性 1,933 13.5 24.6 30.6 14.0 12.3 5.0 -
    女性 1,395 12.8 22.1 27.1 16.4 17.3 4.2 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 23.3 24.8 27.1 9.7 11.8 3.3 -
      男性 359 27.3 27.3 27.6 7.2 8.1 2.5 -
      女性 242 17.4 21.1 26.4 13.2 17.4 4.5 -
    地方から都市計 730 7.5 21.8 27.5 19.2 19.7 4.2 -
      男性 388 6.2 21.4 31.2 18.6 18.3 4.4 -
      女性 342 9.1 22.2 23.4 19.9 21.3 4.1 -
    地方から地方計 480 12.9 25.0 24.4 16.5 16.9 4.4 -
      男性 280 13.9 24.3 28.2 13.6 15.0 5.0 -
      女性 200 11.5 26.0 19.0 20.5 19.5 3.5 -
    都市から都市計 1,517 12.0 23.5 32.2 14.7 12.1 5.5 -
      男性 906 10.9 25.1 32.3 14.9 10.5 6.3 -
      女性 611 13.6 21.1 32.1 14.4 14.4 4.4 -
 【年齢】
    １０代 22 9.1 13.6 31.8 22.7 13.6 9.1 -
    ２０代 1,269 10.6 20.0 25.4 18.5 20.3 5.1 -
    ３０代 1,087 14.4 25.3 31.6 13.5 10.6 4.6 -
    ４０代 634 14.2 24.9 33.1 11.4 12.0 4.4 -
    ５０代 257 17.9 28.0 28.0 13.2 8.6 4.3 -
    ６０代以上 59 15.3 37.3 27.1 11.9 8.5 - -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 23.3 24.8 27.1 9.7 11.8 3.3 -
      １０代 1 - - 100.0 - - - -
      ２０代 190 16.3 16.8 25.8 17.4 19.5 4.2 -
      ３０代 190 25.3 29.5 26.8 6.3 8.4 3.7 -
      ４０代 140 24.3 27.1 29.3 5.7 10.0 3.6 -
      ５０代 62 37.1 27.4 27.4 4.8 3.2 - -
      ６０代以上 18 22.2 33.3 22.2 11.1 11.1 - -
    地方から都市計 730 7.5 21.8 27.5 19.2 19.7 4.2 -
      １０代 12 - 16.7 16.7 25.0 25.0 16.7 -
      ２０代 292 6.8 20.2 21.6 19.9 25.7 5.8 -
      ３０代 227 7.9 23.8 31.7 18.9 14.5 3.1 -
      ４０代 136 8.1 21.3 31.6 20.6 16.2 2.2 -
      ５０代 51 9.8 23.5 31.4 13.7 17.6 3.9 -
      ６０代以上 12 8.3 25.0 41.7 8.3 16.7 - -
    地方から地方計 480 12.9 25.0 24.4 16.5 16.9 4.4 -
      １０代 3 66.7 - - 33.3 - - -
      ２０代 219 9.1 20.5 21.5 21.5 23.7 3.7 -
      ３０代 132 18.2 29.5 25.0 9.8 11.4 6.1 -
      ４０代 78 14.1 26.9 29.5 10.3 14.1 5.1 -
      ５０代 40 12.5 27.5 30.0 20.0 7.5 2.5 -
      ６０代以上 8 - 50.0 25.0 25.0 - - -
    都市から都市計 1,517 12.0 23.5 32.2 14.7 12.1 5.5 -
      １０代 6 - 16.7 66.7 16.7 - - -
      ２０代 568 11.3 20.8 28.7 17.1 16.5 5.6 -
      ３０代 538 12.5 23.4 34.8 14.7 9.5 5.2 -
      ４０代 280 12.1 25.0 36.8 10.0 10.4 5.7 -
      ５０代 104 12.5 30.8 26.0 15.4 7.7 7.7 -
      ６０代以上 21 19.0 42.9 23.8 9.5 4.8 - -

- 245 -



246 
 

 

  

問9　あなたは、引っ越した前後で、以下のア～シの各項目がどう変化すると思いますか。項目ごとに１つずつ○を付けて下さい。

カ．趣味の広さ

Ｎ 増えると思
う

やや増え
ると思う

変わらな
いと思う

やや減る
と思う

減ると思う 予想でき
ない

無回答

 【総数】 3,328 13.3 26.5 38.5 8.0 7.5 6.2 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 21.0 23.3 33.6 9.0 8.7 4.5 -
    地方から都市 730 11.2 33.7 32.9 8.1 7.9 6.2 -
    地方から地方 480 14.0 23.1 39.8 9.4 7.9 5.8 -
    都市から都市 1,517 10.9 25.4 42.7 7.2 6.7 7.0 -
 【性別】
    男性 1,933 13.5 24.9 40.8 8.0 6.9 6.0 -
    女性 1,395 13.0 28.8 35.3 8.1 8.3 6.5 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 21.0 23.3 33.6 9.0 8.7 4.5 -
      男性 359 24.5 25.3 34.3 7.2 4.7 3.9 -
      女性 242 15.7 20.2 32.6 11.6 14.5 5.4 -
    地方から都市計 730 11.2 33.7 32.9 8.1 7.9 6.2 -
      男性 388 9.3 29.1 37.4 9.0 9.8 5.4 -
      女性 342 13.5 38.9 27.8 7.0 5.8 7.0 -
    地方から地方計 480 14.0 23.1 39.8 9.4 7.9 5.8 -
      男性 280 14.6 20.0 42.1 10.4 7.5 5.4 -
      女性 200 13.0 27.5 36.5 8.0 8.5 6.5 -
    都市から都市計 1,517 10.9 25.4 42.7 7.2 6.7 7.0 -
      男性 906 10.5 24.4 44.4 7.1 6.4 7.3 -
      女性 611 11.6 27.0 40.3 7.4 7.2 6.5 -
 【年齢】
    １０代 22 9.1 27.3 50.0 - 4.5 9.1 -
    ２０代 1,269 11.2 26.2 36.8 9.1 8.9 7.8 -
    ３０代 1,087 14.4 27.2 39.9 7.2 6.0 5.3 -
    ４０代 634 14.4 24.9 40.1 7.4 7.7 5.5 -
    ５０代 257 15.6 27.2 36.6 8.6 7.4 4.7 -
    ６０代以上 59 16.9 35.6 35.6 6.8 5.1 - -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 21.0 23.3 33.6 9.0 8.7 4.5 -
      １０代 1 - - 100.0 - - - -
      ２０代 190 13.7 19.5 35.3 12.6 11.6 7.4 -
      ３０代 190 23.7 27.4 30.0 7.9 6.8 4.2 -
      ４０代 140 22.9 22.1 35.0 7.1 9.3 3.6 -
      ５０代 62 30.6 27.4 33.9 3.2 4.8 - -
      ６０代以上 18 22.2 16.7 38.9 16.7 5.6 - -
    地方から都市計 730 11.2 33.7 32.9 8.1 7.9 6.2 -
      １０代 12 8.3 25.0 41.7 - 8.3 16.7 -
      ２０代 292 11.0 33.9 28.8 7.9 9.2 9.2 -
      ３０代 227 10.6 34.8 36.1 9.7 5.3 3.5 -
      ４０代 136 11.8 32.4 34.6 8.8 8.1 4.4 -
      ５０代 51 11.8 33.3 37.3 3.9 9.8 3.9 -
      ６０代以上 12 25.0 33.3 25.0 - 16.7 - -
    地方から地方計 480 14.0 23.1 39.8 9.4 7.9 5.8 -
      １０代 3 33.3 66.7 - - - - -
      ２０代 219 11.0 22.4 41.6 11.4 7.3 6.4 -
      ３０代 132 20.5 22.7 35.6 5.3 9.1 6.8 -
      ４０代 78 11.5 25.6 42.3 6.4 7.7 6.4 -
      ５０代 40 15.0 15.0 42.5 17.5 10.0 - -
      ６０代以上 8 - 50.0 37.5 12.5 - - -
    都市から都市計 1,517 10.9 25.4 42.7 7.2 6.7 7.0 -
      １０代 6 - 16.7 83.3 - - - -
      ２０代 568 10.6 25.9 39.6 7.7 8.5 7.7 -
      ３０代 538 11.2 25.1 46.1 6.3 5.2 6.1 -
      ４０代 280 12.1 22.5 44.6 7.1 6.8 6.8 -
      ５０代 104 8.7 28.8 35.6 10.6 6.7 9.6 -
      ６０代以上 21 14.3 47.6 38.1 - - - -
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問9　あなたは、引っ越した前後で、以下のア～シの各項目がどう変化すると思いますか。項目ごとに１つずつ○を付けて下さい。

キ．仕事から得られるあなたの収入

Ｎ 増えると思
う

やや増え
ると思う

変わらな
いと思う

やや減る
と思う

減ると思う 予想でき
ない

無回答

 【総数】 3,328 19.5 21.0 25.3 11.6 14.7 8.0 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 12.6 9.5 17.6 18.0 35.1 7.2 -
    地方から都市 730 30.0 33.3 17.0 7.5 5.8 6.4 -
    地方から地方 480 21.3 19.8 22.3 10.6 18.1 7.9 -
    都市から都市 1,517 16.6 20.0 33.2 11.3 9.8 9.1 -
 【性別】
    男性 1,933 17.3 18.1 28.9 13.1 15.3 7.3 -
    女性 1,395 22.6 24.9 20.2 9.4 13.9 9.0 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 12.6 9.5 17.6 18.0 35.1 7.2 -
      男性 359 9.5 7.5 19.8 19.8 37.3 6.1 -
      女性 242 17.4 12.4 14.5 15.3 31.8 8.7 -
    地方から都市計 730 30.0 33.3 17.0 7.5 5.8 6.4 -
      男性 388 27.8 29.6 20.1 9.5 7.0 5.9 -
      女性 342 32.5 37.4 13.5 5.3 4.4 7.0 -
    地方から地方計 480 21.3 19.8 22.3 10.6 18.1 7.9 -
      男性 280 18.6 18.6 23.9 12.9 18.6 7.5 -
      女性 200 25.0 21.5 20.0 7.5 17.5 8.5 -
    都市から都市計 1,517 16.6 20.0 33.2 11.3 9.8 9.1 -
      男性 906 15.5 17.2 37.9 12.1 9.1 8.3 -
      女性 611 18.3 24.1 26.4 10.0 11.0 10.3 -
 【年齢】
    １０代 22 36.4 13.6 9.1 4.5 4.5 31.8 -
    ２０代 1,269 30.7 22.5 19.9 9.1 9.9 8.0 -
    ３０代 1,087 13.1 21.5 30.1 13.2 14.8 7.4 -
    ４０代 634 12.0 19.1 27.9 11.7 20.2 9.1 -
    ５０代 257 12.1 16.0 25.7 16.7 23.7 5.8 -
    ６０代以上 59 3.4 23.7 27.1 15.3 22.0 8.5 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 12.6 9.5 17.6 18.0 35.1 7.2 -
      １０代 1 - - - - - 100.0 -
      ２０代 190 27.9 16.8 13.2 13.2 21.6 7.4 -
      ３０代 190 6.3 5.8 20.5 24.2 37.9 5.3 -
      ４０代 140 7.1 6.4 17.9 16.4 42.1 10.0 -
      ５０代 62 1.6 3.2 21.0 17.7 53.2 3.2 -
      ６０代以上 18 - 16.7 22.2 16.7 33.3 11.1 -
    地方から都市計 730 30.0 33.3 17.0 7.5 5.8 6.4 -
      １０代 12 33.3 16.7 - 8.3 - 41.7 -
      ２０代 292 41.1 28.4 11.6 7.2 5.1 6.5 -
      ３０代 227 23.3 38.3 19.4 8.8 4.8 5.3 -
      ４０代 136 22.1 38.2 22.1 6.6 5.1 5.9 -
      ５０代 51 23.5 31.4 25.5 5.9 11.8 2.0 -
      ６０代以上 12 - 25.0 25.0 8.3 25.0 16.7 -
    地方から地方計 480 21.3 19.8 22.3 10.6 18.1 7.9 -
      １０代 3 33.3 - - - 33.3 33.3 -
      ２０代 219 35.6 21.5 18.3 6.8 10.5 7.3 -
      ３０代 132 9.8 20.5 25.8 14.4 20.5 9.1 -
      ４０代 78 9.0 17.9 29.5 9.0 28.2 6.4 -
      ５０代 40 7.5 15.0 20.0 17.5 30.0 10.0 -
      ６０代以上 8 - 12.5 25.0 37.5 25.0 - -
    都市から都市計 1,517 16.6 20.0 33.2 11.3 9.8 9.1 -
      １０代 6 50.0 16.7 33.3 - - - -
      ２０代 568 24.5 21.7 27.1 9.5 8.1 9.2 -
      ３０代 538 11.9 20.3 39.0 10.8 9.5 8.6 -
      ４０代 280 10.4 16.4 35.4 12.5 14.3 11.1 -
      ５０代 104 14.4 16.3 30.8 21.2 9.6 7.7 -
      ６０代以上 21 9.5 33.3 33.3 9.5 9.5 4.8 -
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問9　あなたは、引っ越した前後で、以下のア～シの各項目がどう変化すると思いますか。項目ごとに１つずつ○を付けて下さい。

ク．家計の金銭面でのゆとり

Ｎ 増えると思
う

やや増え
ると思う

変わらな
いと思う

やや減る
と思う

減ると思う 予想でき
ない

無回答

 【総数】 3,328 11.9 22.1 23.5 18.0 17.0 7.5 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 10.6 17.5 21.5 21.3 20.8 8.3 -
    地方から都市 730 14.8 27.8 22.1 14.1 14.8 6.4 -
    地方から地方 480 11.5 24.4 21.7 17.9 17.3 7.3 -
    都市から都市 1,517 11.1 20.4 25.5 18.6 16.5 7.8 -
 【性別】
    男性 1,933 11.6 21.4 25.3 18.5 15.7 7.5 -
    女性 1,395 12.3 23.1 20.9 17.3 18.8 7.6 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 10.6 17.5 21.5 21.3 20.8 8.3 -
      男性 359 8.9 15.3 24.0 21.4 22.0 8.4 -
      女性 242 13.2 20.7 17.8 21.1 19.0 8.3 -
    地方から都市計 730 14.8 27.8 22.1 14.1 14.8 6.4 -
      男性 388 14.4 28.1 23.2 13.7 14.7 5.9 -
      女性 342 15.2 27.5 20.8 14.6 14.9 7.0 -
    地方から地方計 480 11.5 24.4 21.7 17.9 17.3 7.3 -
      男性 280 11.4 23.9 22.5 18.6 15.4 8.2 -
      女性 200 11.5 25.0 20.5 17.0 20.0 6.0 -
    都市から都市計 1,517 11.1 20.4 25.5 18.6 16.5 7.8 -
      男性 906 11.5 20.1 27.6 19.4 13.8 7.6 -
      女性 611 10.6 20.9 22.4 17.3 20.5 8.2 -
 【年齢】
    １０代 22 4.5 18.2 13.6 22.7 18.2 22.7 -
    ２０代 1,269 16.0 23.6 19.9 16.6 16.1 7.7 -
    ３０代 1,087 9.8 22.0 25.8 19.0 16.4 7.2 -
    ４０代 634 9.8 19.2 23.7 19.1 20.2 8.0 -
    ５０代 257 8.6 21.8 28.8 18.7 16.0 6.2 -
    ６０代以上 59 3.4 23.7 35.6 13.6 18.6 5.1 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 10.6 17.5 21.5 21.3 20.8 8.3 -
      １０代 1 - 100.0 - - - - -
      ２０代 190 21.1 21.6 19.5 15.3 13.7 8.9 -
      ３０代 190 7.4 15.8 23.2 26.8 21.1 5.8 -
      ４０代 140 5.7 12.9 17.1 22.9 29.3 12.1 -
      ５０代 62 3.2 16.1 30.6 22.6 21.0 6.5 -
      ６０代以上 18 - 27.8 27.8 11.1 27.8 5.6 -
    地方から都市計 730 14.8 27.8 22.1 14.1 14.8 6.4 -
      １０代 12 - 8.3 16.7 25.0 16.7 33.3 -
      ２０代 292 17.8 27.7 16.1 16.1 15.1 7.2 -
      ３０代 227 11.9 27.8 26.0 13.7 15.4 5.3 -
      ４０代 136 15.4 30.1 25.7 11.8 12.5 4.4 -
      ５０代 51 15.7 29.4 25.5 7.8 15.7 5.9 -
      ６０代以上 12 - 16.7 41.7 16.7 16.7 8.3 -
    地方から地方計 480 11.5 24.4 21.7 17.9 17.3 7.3 -
      １０代 3 - - - 33.3 33.3 33.3 -
      ２０代 219 16.9 27.4 19.6 17.4 13.2 5.5 -
      ３０代 132 9.8 22.7 21.2 17.4 18.9 9.8 -
      ４０代 78 5.1 20.5 25.6 19.2 23.1 6.4 -
      ５０代 40 2.5 25.0 25.0 15.0 22.5 10.0 -
      ６０代以上 8 - 12.5 37.5 37.5 12.5 - -
    都市から都市計 1,517 11.1 20.4 25.5 18.6 16.5 7.8 -
      １０代 6 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7 - -
      ２０代 568 13.0 20.8 22.2 17.1 18.5 8.5 -
      ３０代 538 9.7 21.6 27.7 18.8 14.5 7.8 -
      ４０代 280 10.4 16.8 25.4 20.7 18.6 8.2 -
      ５０代 104 10.6 20.2 30.8 23.1 10.6 4.8 -
      ６０代以上 21 9.5 28.6 38.1 4.8 14.3 4.8 -
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問9　あなたは、引っ越した前後で、以下のア～シの各項目がどう変化すると思いますか。項目ごとに１つずつ○を付けて下さい。

ケ．地域社会での交流

Ｎ 増えると思
う

やや増え
ると思う

変わらな
いと思う

やや減る
と思う

減ると思う 予想でき
ない

無回答

 【総数】 3,328 7.5 23.7 38.3 11.0 9.3 10.3 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 13.3 37.8 29.1 6.3 5.0 8.5 -
    地方から都市 730 4.7 18.1 36.2 15.9 14.4 10.8 -
    地方から地方 480 10.8 26.9 36.5 9.8 7.5 8.5 -
    都市から都市 1,517 5.5 19.8 43.4 10.8 9.1 11.3 -
 【性別】
    男性 1,933 7.8 24.8 39.0 10.7 7.9 9.9 -
    女性 1,395 7.1 22.2 37.3 11.4 11.3 10.8 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 13.3 37.8 29.1 6.3 5.0 8.5 -
      男性 359 13.4 37.6 30.9 6.7 4.2 7.2 -
      女性 242 13.2 38.0 26.4 5.8 6.2 10.3 -
    地方から都市計 730 4.7 18.1 36.2 15.9 14.4 10.8 -
      男性 388 4.6 19.1 36.9 16.5 13.4 9.5 -
      女性 342 4.7 17.0 35.4 15.2 15.5 12.3 -
    地方から地方計 480 10.8 26.9 36.5 9.8 7.5 8.5 -
      男性 280 11.4 26.4 36.1 9.3 7.5 9.3 -
      女性 200 10.0 27.5 37.0 10.5 7.5 7.5 -
    都市から都市計 1,517 5.5 19.8 43.4 10.8 9.1 11.3 -
      男性 906 5.7 21.7 43.9 10.2 7.1 11.4 -
      女性 611 5.1 17.0 42.7 11.8 12.1 11.3 -
 【年齢】
    １０代 22 9.1 9.1 36.4 4.5 9.1 31.8 -
    ２０代 1,269 6.5 19.9 40.0 11.0 11.0 11.6 -
    ３０代 1,087 8.1 24.7 40.4 10.3 8.0 8.6 -
    ４０代 634 8.7 25.6 35.5 11.0 9.3 9.9 -
    ５０代 257 6.6 34.2 30.0 11.7 6.2 11.3 -
    ６０代以上 59 6.8 28.8 27.1 22.0 8.5 6.8 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 13.3 37.8 29.1 6.3 5.0 8.5 -
      １０代 1 - 100.0 - - - - -
      ２０代 190 15.3 30.0 32.1 5.8 5.8 11.1 -
      ３０代 190 16.3 45.3 26.8 4.7 2.1 4.7 -
      ４０代 140 10.0 33.6 29.3 8.6 7.9 10.7 -
      ５０代 62 9.7 50.0 24.2 4.8 4.8 6.5 -
      ６０代以上 18 - 27.8 38.9 16.7 5.6 11.1 -
    地方から都市計 730 4.7 18.1 36.2 15.9 14.4 10.8 -
      １０代 12 - - 33.3 8.3 16.7 41.7 -
      ２０代 292 2.7 17.1 37.3 16.1 14.4 12.3 -
      ３０代 227 5.3 16.7 40.1 15.4 13.7 8.8 -
      ４０代 136 6.6 20.6 34.6 15.4 14.7 8.1 -
      ５０代 51 5.9 25.5 23.5 19.6 13.7 11.8 -
      ６０代以上 12 16.7 25.0 8.3 16.7 25.0 8.3 -
    地方から地方計 480 10.8 26.9 36.5 9.8 7.5 8.5 -
      １０代 3 33.3 33.3 - - - 33.3 -
      ２０代 219 9.6 23.3 41.6 8.7 8.7 8.2 -
      ３０代 132 10.6 26.5 37.1 8.3 7.6 9.8 -
      ４０代 78 15.4 34.6 26.9 10.3 6.4 6.4 -
      ５０代 40 10.0 30.0 32.5 12.5 5.0 10.0 -
      ６０代以上 8 - 37.5 12.5 50.0 - - -
    都市から都市計 1,517 5.5 19.8 43.4 10.8 9.1 11.3 -
      １０代 6 16.7 - 66.7 - - 16.7 -
      ２０代 568 4.4 16.5 43.5 10.9 12.0 12.7 -
      ３０代 538 5.8 20.3 46.1 10.6 7.8 9.5 -
      ４０代 280 7.1 21.4 41.4 10.4 8.2 11.4 -
      ５０代 104 3.8 30.8 35.6 11.5 3.8 14.4 -
      ６０代以上 21 9.5 28.6 33.3 19.0 4.8 4.8 -
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問9　あなたは、引っ越した前後で、以下のア～シの各項目がどう変化すると思いますか。項目ごとに１つずつ○を付けて下さい。

コ．仕事面での満足度

Ｎ 増えると思
う

やや増え
ると思う

変わらな
いと思う

やや減る
と思う

減ると思う 予想でき
ない

無回答

 【総数】 3,328 14.8 27.8 32.6 5.4 3.9 15.6 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 13.3 21.5 29.8 9.3 8.0 18.1 -
    地方から都市 730 18.1 35.9 24.4 3.8 1.9 15.9 -
    地方から地方 480 16.0 29.2 28.8 6.0 3.5 16.5 -
    都市から都市 1,517 13.3 25.9 38.9 4.4 3.4 14.1 -
 【性別】
    男性 1,933 15.2 27.7 35.7 5.7 3.5 12.2 -
    女性 1,395 14.2 27.8 28.3 4.9 4.5 20.2 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 13.3 21.5 29.8 9.3 8.0 18.1 -
      男性 359 15.3 22.3 34.0 9.2 6.7 12.5 -
      女性 242 10.3 20.2 23.6 9.5 9.9 26.4 -
    地方から都市計 730 18.1 35.9 24.4 3.8 1.9 15.9 -
      男性 388 17.0 37.4 28.1 4.6 2.3 10.6 -
      女性 342 19.3 34.2 20.2 2.9 1.5 21.9 -
    地方から地方計 480 16.0 29.2 28.8 6.0 3.5 16.5 -
      男性 280 17.5 27.5 30.4 6.8 3.9 13.9 -
      女性 200 14.0 31.5 26.5 5.0 3.0 20.0 -
    都市から都市計 1,517 13.3 25.9 38.9 4.4 3.4 14.1 -
      男性 906 13.6 25.8 41.3 4.4 2.6 12.3 -
      女性 611 12.9 26.0 35.4 4.3 4.6 16.9 -
 【年齢】
    １０代 22 18.2 31.8 22.7 - - 27.3 -
    ２０代 1,269 15.1 30.4 28.1 4.4 3.0 19.1 -
    ３０代 1,087 14.9 26.3 36.5 5.8 3.6 12.9 -
    ４０代 634 15.6 25.9 33.8 5.4 5.5 13.9 -
    ５０代 257 10.5 27.2 34.6 7.8 5.1 14.8 -
    ６０代以上 59 13.6 18.6 40.7 10.2 10.2 6.8 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 13.3 21.5 29.8 9.3 8.0 18.1 -
      １０代 1 - - - - - 100.0 -
      ２０代 190 16.3 26.3 21.6 8.9 4.2 22.6 -
      ３０代 190 11.1 21.1 33.2 11.6 7.9 15.3 -
      ４０代 140 13.6 17.9 32.1 5.0 13.6 17.9 -
      ５０代 62 11.3 19.4 37.1 9.7 6.5 16.1 -
      ６０代以上 18 11.1 11.1 38.9 22.2 11.1 5.6 -
    地方から都市計 730 18.1 35.9 24.4 3.8 1.9 15.9 -
      １０代 12 16.7 25.0 25.0 - - 33.3 -
      ２０代 292 17.1 37.0 19.5 3.8 1.4 21.2 -
      ３０代 227 21.1 34.4 25.6 4.0 1.8 13.2 -
      ４０代 136 20.6 40.4 27.2 2.9 1.5 7.4 -
      ５０代 51 7.8 31.4 35.3 7.8 3.9 13.7 -
      ６０代以上 12 - 16.7 41.7 - 16.7 25.0 -
    地方から地方計 480 16.0 29.2 28.8 6.0 3.5 16.5 -
      １０代 3 66.7 33.3 - - - - -
      ２０代 219 17.4 29.7 25.6 4.6 1.8 21.0 -
      ３０代 132 14.4 30.3 30.3 6.8 3.8 14.4 -
      ４０代 78 16.7 30.8 32.1 6.4 2.6 11.5 -
      ５０代 40 12.5 17.5 32.5 10.0 15.0 12.5 -
      ６０代以上 8 - 37.5 50.0 12.5 - - -
    都市から都市計 1,517 13.3 25.9 38.9 4.4 3.4 14.1 -
      １０代 6 - 50.0 33.3 - - 16.7 -
      ２０代 568 12.7 28.7 35.6 3.2 3.9 16.0 -
      ３０代 538 13.8 23.8 43.9 4.3 2.8 11.5 -
      ４０代 280 13.9 21.4 38.2 6.4 4.3 15.7 -
      ５０代 104 10.6 33.7 33.7 5.8 1.0 15.4 -
      ６０代以上 21 28.6 19.0 38.1 4.8 9.5 - -
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問9　あなたは、引っ越した前後で、以下のア～シの各項目がどう変化すると思いますか。項目ごとに１つずつ○を付けて下さい。

サ．生活面での満足度

Ｎ 増えると思
う

やや増え
ると思う

変わらな
いと思う

やや減る
と思う

減ると思う 予想でき
ない

無回答

 【総数】 3,328 19.7 35.8 22.3 8.0 3.8 10.3 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 24.8 34.4 20.0 5.8 4.7 10.3 -
    地方から都市 730 19.9 37.4 20.5 8.4 3.3 10.5 -
    地方から地方 480 19.6 35.4 21.5 10.2 3.5 9.8 -
    都市から都市 1,517 17.7 35.8 24.4 7.9 3.9 10.3 -
 【性別】
    男性 1,933 18.6 35.8 25.2 7.7 3.4 9.3 -
    女性 1,395 21.2 35.9 18.3 8.4 4.4 11.8 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 24.8 34.4 20.0 5.8 4.7 10.3 -
      男性 359 25.6 36.2 20.9 4.7 4.5 8.1 -
      女性 242 23.6 31.8 18.6 7.4 5.0 13.6 -
    地方から都市計 730 19.9 37.4 20.5 8.4 3.3 10.5 -
      男性 388 18.0 36.9 24.2 9.3 3.9 7.7 -
      女性 342 21.9 38.0 16.4 7.3 2.6 13.7 -
    地方から地方計 480 19.6 35.4 21.5 10.2 3.5 9.8 -
      男性 280 18.9 35.0 24.3 9.3 3.6 8.9 -
      女性 200 20.5 36.0 17.5 11.5 3.5 11.0 -
    都市から都市計 1,517 17.7 35.8 24.4 7.9 3.9 10.3 -
      男性 906 16.0 35.4 27.7 7.6 2.8 10.5 -
      女性 611 20.1 36.3 19.5 8.3 5.6 10.1 -
 【年齢】
    １０代 22 27.3 22.7 31.8 - - 18.2 -
    ２０代 1,269 18.7 34.8 20.7 8.7 3.9 13.2 -
    ３０代 1,087 20.2 37.4 24.8 7.5 2.9 7.2 -
    ４０代 634 21.9 34.9 20.8 7.3 5.5 9.6 -
    ５０代 257 15.6 37.7 23.3 8.6 4.3 10.5 -
    ６０代以上 59 23.7 37.3 18.6 10.2 1.7 8.5 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 24.8 34.4 20.0 5.8 4.7 10.3 -
      １０代 1 - 100.0 - - - - -
      ２０代 190 24.7 25.8 20.0 7.9 5.3 16.3 -
      ３０代 190 25.8 43.2 20.5 4.7 1.6 4.2 -
      ４０代 140 25.7 32.9 15.7 4.3 9.3 12.1 -
      ５０代 62 21.0 38.7 24.2 4.8 3.2 8.1 -
      ６０代以上 18 22.2 27.8 33.3 11.1 - 5.6 -
    地方から都市計 730 19.9 37.4 20.5 8.4 3.3 10.5 -
      １０代 12 8.3 25.0 33.3 - - 33.3 -
      ２０代 292 18.5 35.3 18.2 9.2 2.4 16.4 -
      ３０代 227 21.1 37.0 24.2 7.9 4.4 5.3 -
      ４０代 136 26.5 39.7 19.1 8.8 2.9 2.9 -
      ５０代 51 7.8 45.1 21.6 7.8 3.9 13.7 -
      ６０代以上 12 16.7 50.0 8.3 - 8.3 16.7 -
    地方から地方計 480 19.6 35.4 21.5 10.2 3.5 9.8 -
      １０代 3 100.0 - - - - - -
      ２０代 219 18.7 36.5 20.5 11.0 3.2 10.0 -
      ３０代 132 17.4 37.1 24.2 8.3 3.0 9.8 -
      ４０代 78 24.4 33.3 21.8 7.7 3.8 9.0 -
      ５０代 40 17.5 25.0 22.5 15.0 7.5 12.5 -
      ６０代以上 8 12.5 62.5 - 25.0 - - -
    都市から都市計 1,517 17.7 35.8 24.4 7.9 3.9 10.3 -
      １０代 6 33.3 16.7 50.0 - - - -
      ２０代 568 16.7 36.8 22.4 7.7 4.6 11.8 -
      ３０代 538 18.6 35.7 26.8 8.0 2.6 8.4 -
      ４０代 280 17.1 33.9 23.9 7.9 5.4 11.8 -
      ５０代 104 15.4 38.5 24.0 8.7 3.8 9.6 -
      ６０代以上 21 33.3 28.6 19.0 9.5 - 9.5 -
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問9　あなたは、引っ越した前後で、以下のア～シの各項目がどう変化すると思いますか。項目ごとに１つずつ○を付けて下さい。

シ．仕事と生活の両面から見た総合的な満足度

Ｎ 増えると思
う

やや増え
ると思う

変わらな
いと思う

やや減る
と思う

減ると思う 予想でき
ない

無回答

 【総数】 3,328 18.2 41.8 20.5 6.1 2.9 10.6 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 23.3 38.6 18.0 5.8 3.3 11.0 -
    地方から都市 730 17.7 46.4 17.0 5.1 2.3 11.5 -
    地方から地方 480 18.3 41.3 19.2 8.5 2.9 9.8 -
    都市から都市 1,517 16.3 40.9 23.6 5.9 3.0 10.3 -
 【性別】
    男性 1,933 18.0 41.9 23.1 5.8 2.7 8.5 -
    女性 1,395 18.5 41.6 16.9 6.4 3.1 13.5 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 23.3 38.6 18.0 5.8 3.3 11.0 -
      男性 359 25.1 39.3 18.4 5.8 3.1 8.4 -
      女性 242 20.7 37.6 17.4 5.8 3.7 14.9 -
    地方から都市計 730 17.7 46.4 17.0 5.1 2.3 11.5 -
      男性 388 15.5 46.9 20.9 5.9 2.8 8.0 -
      女性 342 20.2 45.9 12.6 4.1 1.8 15.5 -
    地方から地方計 480 18.3 41.3 19.2 8.5 2.9 9.8 -
      男性 280 18.9 42.9 19.6 6.8 3.6 8.2 -
      女性 200 17.5 39.0 18.5 11.0 2.0 12.0 -
    都市から都市計 1,517 16.3 40.9 23.6 5.9 3.0 10.3 -
      男性 906 15.9 40.4 26.9 5.5 2.3 8.9 -
      女性 611 17.0 41.7 18.7 6.4 3.9 12.3 -
 【年齢】
    １０代 22 9.1 40.9 18.2 - - 31.8 -
    ２０代 1,269 16.6 40.5 20.4 5.8 2.6 14.0 -
    ３０代 1,087 19.0 44.7 21.0 5.9 2.4 7.0 -
    ４０代 634 20.8 38.6 19.9 7.6 3.6 9.5 -
    ５０代 257 15.2 43.2 21.0 4.7 5.1 10.9 -
    ６０代以上 59 23.7 42.4 18.6 6.8 1.7 6.8 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 23.3 38.6 18.0 5.8 3.3 11.0 -
      １０代 1 - - - - - 100.0 -
      ２０代 190 23.2 33.2 18.4 5.3 3.7 16.3 -
      ３０代 190 26.8 40.0 18.9 5.8 2.1 6.3 -
      ４０代 140 22.9 39.3 12.9 8.6 4.3 12.1 -
      ５０代 62 14.5 53.2 21.0 1.6 4.8 4.8 -
      ６０代以上 18 22.2 27.8 33.3 5.6 - 11.1 -
    地方から都市計 730 17.7 46.4 17.0 5.1 2.3 11.5 -
      １０代 12 - 25.0 25.0 - - 50.0 -
      ２０代 292 14.7 44.9 15.8 5.8 1.7 17.1 -
      ３０代 227 19.4 52.0 15.4 4.0 3.1 6.2 -
      ４０代 136 22.8 43.4 22.8 5.1 2.2 3.7 -
      ５０代 51 15.7 45.1 13.7 7.8 2.0 15.7 -
      ６０代以上 12 25.0 41.7 16.7 - 8.3 8.3 -
    地方から地方計 480 18.3 41.3 19.2 8.5 2.9 9.8 -
      １０代 3 66.7 33.3 - - - - -
      ２０代 219 16.9 39.3 22.8 9.1 1.4 10.5 -
      ３０代 132 18.2 46.2 17.4 6.1 3.0 9.1 -
      ４０代 78 24.4 38.5 15.4 10.3 3.8 7.7 -
      ５０代 40 12.5 35.0 17.5 10.0 10.0 15.0 -
      ６０代以上 8 12.5 75.0 - 12.5 - - -
    都市から都市計 1,517 16.3 40.9 23.6 5.9 3.0 10.3 -
      １０代 6 - 83.3 16.7 - - - -
      ２０代 568 15.3 41.2 22.5 4.8 3.2 13.0 -
      ３０代 538 16.4 42.9 24.9 6.7 2.0 7.1 -
      ４０代 280 17.9 36.1 23.2 7.5 3.9 11.4 -
      ５０代 104 16.3 39.4 26.0 2.9 4.8 10.6 -
      ６０代以上 21 28.6 42.9 14.3 9.5 - 4.8 -
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問10　現在のあなたの働き方は、以下のうちどれに該当しますか。(○は1つ)

Ｎ 正社員 自営業主・
家族従業
員

契約社員・
嘱託社員

期間社員・
季節社員

請負社員 派遣社員 パート・ア
ルバイト

その他の
社員

専業主婦
（主夫）

学生 無職で仕
事を探して
いる

その他 無回答

 【総数】 3,328 46.8 8.5 5.6 0.6 0.3 3.7 9.0 0.3 2.5 14.8 5.3 2.7 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 50.4 8.3 5.3 0.2 0.2 4.2 8.3 0.3 3.0 11.5 5.2 3.2 -
    地方から都市 730 41.9 9.5 6.2 0.7 - 3.2 10.0 0.3 1.2 18.1 6.6 2.5 -
    地方から地方 480 45.2 8.1 5.4 1.0 0.6 1.3 7.1 0.4 1.9 21.5 5.2 2.3 -
    都市から都市 1,517 48.1 8.3 5.5 0.7 0.3 4.5 9.4 0.2 3.0 12.3 4.9 2.7 -
 【性別】
    男性 1,933 58.2 11.5 5.0 0.6 0.4 1.4 5.0 0.3 0.2 9.7 5.0 2.8 -
    女性 1,395 30.9 4.4 6.5 0.7 0.1 6.8 14.6 0.2 5.7 21.8 5.9 2.5 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 50.4 8.3 5.3 0.2 0.2 4.2 8.3 0.3 3.0 11.5 5.2 3.2 -
      男性 359 59.6 11.7 4.2 0.3 0.3 1.9 4.7 0.6 0.6 6.1 6.1 3.9 -
      女性 242 36.8 3.3 7.0 - - 7.4 13.6 - 6.6 19.4 3.7 2.1 -
    地方から都市計 730 41.9 9.5 6.2 0.7 - 3.2 10.0 0.3 1.2 18.1 6.6 2.5 -
      男性 388 52.3 13.1 4.9 0.5 - 1.8 5.2 0.5 - 13.4 5.7 2.6 -
      女性 342 30.1 5.3 7.6 0.9 - 4.7 15.5 - 2.6 23.4 7.6 2.3 -
    地方から地方計 480 45.2 8.1 5.4 1.0 0.6 1.3 7.1 0.4 1.9 21.5 5.2 2.3 -
      男性 280 57.5 11.1 4.3 1.4 1.1 1.4 3.2 0.4 - 12.5 3.9 3.2 -
      女性 200 28.0 4.0 7.0 0.5 - 1.0 12.5 0.5 4.5 34.0 7.0 1.0 -
    都市から都市計 1,517 48.1 8.3 5.5 0.7 0.3 4.5 9.4 0.2 3.0 12.3 4.9 2.7 -
      男性 906 60.4 10.9 5.5 0.4 0.4 1.1 5.5 0.1 0.1 8.6 4.5 2.3 -
      女性 611 30.0 4.4 5.4 1.0 0.2 9.7 15.2 0.3 7.4 17.8 5.4 3.3 -
 【年齢】
    １０代 22 4.5 4.5 - - - - 18.2 - - 72.7 - - -
    ２０代 1,269 35.8 1.7 4.9 0.6 0.2 3.4 9.9 0.4 1.4 37.4 3.8 0.6 -
    ３０代 1,087 57.0 8.7 5.7 1.0 0.2 5.2 9.3 0.2 3.7 - 6.0 2.9 -
    ４０代 634 53.0 15.5 5.4 0.2 0.8 3.0 7.4 0.2 2.5 - 8.0 4.1 -
    ５０代 257 48.6 23.0 7.8 0.4 - 1.6 5.8 0.4 2.3 - 3.1 7.0 -
    ６０代以上 59 33.9 16.9 13.6 1.7 - - 11.9 - 3.4 - 10.2 8.5 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 50.4 8.3 5.3 0.2 0.2 4.2 8.3 0.3 3.0 11.5 5.2 3.2 -
      １０代 1 - - - - - - - - - 100.0 - - -
      ２０代 190 42.1 1.6 4.2 - - 3.2 8.9 0.5 2.1 35.8 1.6 - -
      ３０代 190 60.0 6.3 5.8 0.5 0.5 7.4 8.4 - 4.7 - 4.2 2.1 -
      ４０代 140 57.1 12.9 3.6 - - 2.1 8.6 - 1.4 - 10.0 4.3 -
      ５０代 62 43.5 24.2 9.7 - - 3.2 3.2 1.6 1.6 - 1.6 11.3 -
      ６０代以上 18 11.1 11.1 11.1 - - - 16.7 - 11.1 - 27.8 11.1 -
    地方から都市計 730 41.9 9.5 6.2 0.7 - 3.2 10.0 0.3 1.2 18.1 6.6 2.5 -
      １０代 12 8.3 - - - - - 16.7 - - 75.0 - - -
      ２０代 292 31.5 1.0 5.5 0.7 - 3.4 9.2 0.3 0.7 42.1 4.8 0.7 -
      ３０代 227 52.0 9.3 7.0 1.3 - 4.4 12.3 - 1.8 - 8.4 3.5 -
      ４０代 136 48.5 20.6 6.6 - - 2.2 6.6 0.7 1.5 - 8.8 4.4 -
      ５０代 51 51.0 25.5 3.9 - - - 9.8 - 2.0 - 5.9 2.0 -
      ６０代以上 12 25.0 33.3 16.7 - - - 16.7 - - - - 8.3 -
    地方から地方計 480 45.2 8.1 5.4 1.0 0.6 1.3 7.1 0.4 1.9 21.5 5.2 2.3 -
      １０代 3 - 33.3 - - - - - - - 66.7 - - -
      ２０代 219 26.5 1.4 6.4 0.5 0.5 1.4 9.6 0.9 0.5 46.1 5.0 1.4 -
      ３０代 132 64.4 9.1 6.1 1.5 - 0.8 5.3 - 3.8 - 6.8 2.3 -
      ４０代 78 59.0 20.5 1.3 - 2.6 2.6 5.1 - 2.6 - 3.8 2.6 -
      ５０代 40 60.0 15.0 5.0 2.5 - - 5.0 - 2.5 - 2.5 7.5 -
      ６０代以上 8 50.0 12.5 12.5 12.5 - - - - - - 12.5 - -
    都市から都市計 1,517 48.1 8.3 5.5 0.7 0.3 4.5 9.4 0.2 3.0 12.3 4.9 2.7 -
      １０代 6 - - - - - - 33.3 - - 66.7 - - -
      ２０代 568 39.4 2.1 4.2 0.7 0.2 4.2 10.7 0.2 1.9 32.2 3.5 0.5 -
      ３０代 538 56.3 9.3 5.0 0.9 0.2 5.9 9.3 0.4 4.1 - 5.4 3.2 -
      ４０代 280 51.4 12.9 6.8 0.4 1.1 3.9 7.9 - 3.6 - 7.9 4.3 -
      ５０代 104 46.2 24.0 9.6 - - 1.9 5.8 - 2.9 - 2.9 6.7 -
      ６０代以上 21 52.4 14.3 14.3 - - - 9.5 - - - - 9.5 -
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付問　より詳しい業種をお教え下さい。(○は1つ)

Ｎ 消費関連
（食料品製
造業、繊
維工業な
ど）

素材関連
（化学工
業、鉄鋼
業など）

機械関連
（一般機械
器具製造
業など）

その他 無回答

 【総数】 447 16.6 18.3 54.8 10.3 -
 【移動方向】
    都市から地方 94 16.0 14.9 60.6 8.5 -
    地方から都市 87 19.5 21.8 52.9 5.7 -
    地方から地方 60 16.7 21.7 51.7 10.0 -
    都市から都市 206 15.5 17.5 53.9 13.1 -
 【性別】
    男性 347 14.1 18.7 59.4 7.8 -
    女性 100 25.0 17.0 39.0 19.0 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 94 16.0 14.9 60.6 8.5 -
      男性 74 16.2 10.8 68.9 4.1 -
      女性 20 15.0 30.0 30.0 25.0 -
    地方から都市計 87 19.5 21.8 52.9 5.7 -
      男性 60 15.0 25.0 56.7 3.3 -
      女性 27 29.6 14.8 44.4 11.1 -
    地方から地方計 60 16.7 21.7 51.7 10.0 -
      男性 51 11.8 23.5 52.9 11.8 -
      女性 9 44.4 11.1 44.4 - -
    都市から都市計 206 15.5 17.5 53.9 13.1 -
      男性 162 13.6 18.5 58.0 9.9 -
      女性 44 22.7 13.6 38.6 25.0 -
 【年齢】
    １０代 - - - - - -
    ２０代 104 17.3 19.2 54.8 8.7 -
    ３０代 169 16.6 18.9 53.3 11.2 -
    ４０代 119 17.6 16.8 55.5 10.1 -
    ５０代 48 10.4 14.6 62.5 12.5 -
    ６０代以上 7 28.6 42.9 28.6 - -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 94 16.0 14.9 60.6 8.5 -
      １０代 - - - - - -
      ２０代 17 23.5 23.5 47.1 5.9 -
      ３０代 35 11.4 17.1 62.9 8.6 -
      ４０代 25 20.0 8.0 64.0 8.0 -
      ５０代 16 12.5 12.5 62.5 12.5 -
      ６０代以上 1 - - 100.0 - -
    地方から都市計 87 19.5 21.8 52.9 5.7 -
      １０代 - - - - - -
      ２０代 19 5.3 10.5 84.2 - -
      ３０代 38 23.7 23.7 44.7 7.9 -
      ４０代 21 23.8 33.3 38.1 4.8 -
      ５０代 7 14.3 - 71.4 14.3 -
      ６０代以上 2 50.0 50.0 - - -
    地方から地方計 60 16.7 21.7 51.7 10.0 -
      １０代 - - - - - -
      ２０代 17 23.5 29.4 41.2 5.9 -
      ３０代 22 18.2 18.2 63.6 - -
      ４０代 15 13.3 13.3 46.7 26.7 -
      ５０代 5 - 20.0 60.0 20.0 -
      ６０代以上 1 - 100.0 - - -
    都市から都市計 206 15.5 17.5 53.9 13.1 -
      １０代 - - - - - -
      ２０代 51 17.6 17.6 51.0 13.7 -
      ３０代 74 14.9 17.6 50.0 17.6 -
      ４０代 58 15.5 15.5 60.3 8.6 -
      ５０代 20 10.0 20.0 60.0 10.0 -
      ６０代以上 3 33.3 33.3 33.3 - -
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問12　現在の会社・団体でのあなたの職種は。(○は1つ)

Ｎ 専門的・技
術的職業
（科学研究
者、鉄工
技術者な
ど）

管理的職
業（企業・
官公庁に
おける課
長以上職
など）

事務（事務
員など）

販売（販売
店主・店
員、不動
産売買、
保険外交
員など）

サービス
（接客、美
容師、ク
リーニング
工など）

保安（自衛
官、警察
官、消防
員、警備
員、守衛
など）

運輸・通信
（トラック、
タクシー、
バスの運
転手など）

生産工程・
労務（溶接
工、旋盤
工、機械
組立工な
ど）

その他（農
林漁業作
業者など）

無回答

 【総数】 2,488 32.9 9.0 23.1 10.7 12.2 0.5 2.1 4.9 4.6 -
 【移動方向】
    都市から地方 464 31.3 10.1 24.4 10.8 10.8 0.2 1.7 4.7 6.0 -
    地方から都市 523 31.4 6.1 23.9 11.5 15.1 0.6 1.9 5.4 4.2 -
    地方から地方 332 38.6 7.2 14.5 12.3 14.5 0.9 0.6 6.3 5.1 -
    都市から都市 1,169 32.6 10.4 24.6 9.9 10.9 0.4 2.7 4.4 4.0 -
 【性別】
    男性 1,593 36.5 13.1 14.6 11.1 10.6 0.8 3.0 6.2 4.2 -
    女性 895 26.5 1.8 38.2 10.1 15.1 - 0.4 2.7 5.3 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 464 31.3 10.1 24.4 10.8 10.8 0.2 1.7 4.7 6.0 -
      男性 299 34.4 15.1 13.4 12.0 10.0 0.3 2.7 6.7 5.4 -
      女性 165 25.5 1.2 44.2 8.5 12.1 - - 1.2 7.3 -
    地方から都市計 523 31.4 6.1 23.9 11.5 15.1 0.6 1.9 5.4 4.2 -
      男性 304 37.8 9.5 14.5 12.2 12.5 1.0 2.6 5.3 4.6 -
      女性 219 22.4 1.4 37.0 10.5 18.7 - 0.9 5.5 3.7 -
    地方から地方計 332 38.6 7.2 14.5 12.3 14.5 0.9 0.6 6.3 5.1 -
      男性 225 40.9 10.2 10.2 12.0 12.4 1.3 0.9 8.0 4.0 -
      女性 107 33.6 0.9 23.4 13.1 18.7 - - 2.8 7.5 -
    都市から都市計 1,169 32.6 10.4 24.6 9.9 10.9 0.4 2.7 4.4 4.0 -
      男性 765 35.4 14.6 16.3 10.1 9.5 0.7 3.9 5.8 3.7 -
      女性 404 27.2 2.5 40.3 9.7 13.4 - 0.5 1.7 4.7 -
 【年齢】
    １０代 6 16.7 - - 16.7 33.3 - - - 33.3 -
    ２０代 720 32.4 1.4 26.3 11.9 17.9 0.6 0.7 3.1 5.8 -
    ３０代 950 35.9 4.6 26.4 11.3 9.6 0.4 1.9 5.8 4.1 -
    ４０代 541 29.0 18.7 18.1 9.6 11.8 0.4 3.7 5.4 3.3 -
    ５０代 225 32.0 27.6 12.0 8.4 6.2 0.9 2.2 5.8 4.9 -
    ６０代以上 46 30.4 17.4 19.6 4.3 8.7 - 8.7 6.5 4.3 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 464 31.3 10.1 24.4 10.8 10.8 0.2 1.7 4.7 6.0 -
      １０代 - - - - - - - - - - -
      ２０代 115 32.2 1.7 23.5 12.2 14.8 - 0.9 4.3 10.4 -
      ３０代 169 36.1 3.6 31.4 9.5 8.9 - 1.2 5.3 4.1 -
      ４０代 118 23.7 16.9 19.5 14.4 11.9 0.8 3.4 4.2 5.1 -
      ５０代 53 34.0 32.1 15.1 5.7 5.7 - - 3.8 3.8 -
      ６０代以上 9 11.1 22.2 22.2 - 11.1 - 11.1 11.1 11.1 -
    地方から都市計 523 31.4 6.1 23.9 11.5 15.1 0.6 1.9 5.4 4.2 -
      １０代 3 33.3 - - 33.3 33.3 - - - - -
      ２０代 151 37.1 0.7 23.2 10.6 19.2 0.7 1.3 2.6 4.6 -
      ３０代 196 32.7 2.0 28.6 12.2 11.7 0.5 2.0 6.1 4.1 -
      ４０代 116 26.7 17.2 20.7 11.2 15.5 - 0.9 5.2 2.6 -
      ５０代 46 19.6 15.2 19.6 8.7 10.9 2.2 4.3 10.9 8.7 -
      ６０代以上 11 27.3 - 9.1 18.2 27.3 - 9.1 9.1 - -
    地方から地方計 332 38.6 7.2 14.5 12.3 14.5 0.9 0.6 6.3 5.1 -
      １０代 1 - - - - - - - - 100.0 -
      ２０代 103 33.0 1.0 17.5 13.6 22.3 - - 4.9 7.8 -
      ３０代 115 44.3 1.7 16.5 14.8 9.6 0.9 - 7.8 4.3 -
      ４０代 71 38.0 11.3 11.3 9.9 16.9 1.4 2.8 5.6 2.8 -
      ５０代 35 37.1 31.4 2.9 8.6 5.7 2.9 - 8.6 2.9 -
      ６０代以上 7 42.9 28.6 28.6 - - - - - - -
    都市から都市計 1,169 32.6 10.4 24.6 9.9 10.9 0.4 2.7 4.4 4.0 -
      １０代 2 - - - - 50.0 - - - 50.0 -
      ２０代 351 30.2 1.7 31.1 12.0 17.1 0.9 0.6 2.3 4.3 -
      ３０代 470 35.1 6.8 26.2 10.6 8.9 0.4 2.6 5.3 4.0 -
      ４０代 236 30.1 22.5 18.2 6.4 8.5 - 5.5 5.9 3.0 -
      ５０代 91 35.2 29.7 9.9 9.9 4.4 - 3.3 3.3 4.4 -
      ６０代以上 19 36.8 21.1 21.1 - - - 10.5 5.3 5.3 -
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問13　現在の会社・団体の従業員規模(企業全体。派遣社員と請負社員は除いた規模)はどのくらいですか。ただし、

公務にたずさわっておられる方は従業員規模に関わらず「7.公務」に○を付けて下さい。(○は1つ)

Ｎ １～９人 １０～２９
人

３０～９９
人

１００～２９
９人

３００～９９
９人

１０００人
以上

公務 無回答

 【総数】 2,488 19.8 11.4 14.2 14.5 12.3 23.1 4.6 -
 【移動方向】
    都市から地方 464 19.8 11.2 12.9 13.1 11.0 27.4 4.5 -
    地方から都市 523 24.3 12.0 12.4 16.1 11.7 18.4 5.2 -
    地方から地方 332 20.2 12.3 14.2 14.5 13.3 19.9 5.7 -
    都市から都市 1,169 17.7 10.9 15.6 14.5 12.9 24.5 4.0 -
 【性別】
    男性 1,593 20.9 10.8 14.0 13.7 11.4 24.6 4.5 -
    女性 895 17.9 12.4 14.6 16.0 14.0 20.4 4.7 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 464 19.8 11.2 12.9 13.1 11.0 27.4 4.5 -
      男性 299 24.1 10.4 12.0 12.7 8.7 27.4 4.7 -
      女性 165 12.1 12.7 14.5 13.9 15.2 27.3 4.2 -
    地方から都市計 523 24.3 12.0 12.4 16.1 11.7 18.4 5.2 -
      男性 304 26.6 10.9 11.2 15.8 11.2 20.4 3.9 -
      女性 219 21.0 13.7 14.2 16.4 12.3 15.5 6.8 -
    地方から地方計 332 20.2 12.3 14.2 14.5 13.3 19.9 5.7 -
      男性 225 20.0 11.1 12.9 14.2 12.9 21.8 7.1 -
      女性 107 20.6 15.0 16.8 15.0 14.0 15.9 2.8 -
    都市から都市計 1,169 17.7 10.9 15.6 14.5 12.9 24.5 4.0 -
      男性 765 17.6 10.8 16.2 13.2 12.2 26.0 3.9 -
      女性 404 17.8 10.9 14.4 16.8 14.4 21.5 4.2 -
 【年齢】
    １０代 6 33.3 33.3 - 16.7 - 16.7 - -
    ２０代 720 12.1 11.9 15.8 15.4 13.9 26.9 3.9 -
    ３０代 950 19.6 12.2 14.3 15.8 12.1 21.1 4.9 -
    ４０代 541 24.6 9.8 12.6 12.9 13.5 22.9 3.7 -
    ５０代 225 32.0 8.4 12.0 11.6 5.8 24.0 6.2 -
    ６０代以上 46 28.3 15.2 19.6 8.7 13.0 4.3 10.9 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 464 19.8 11.2 12.9 13.1 11.0 27.4 4.5 -
      １０代 - - - - - - - - -
      ２０代 115 13.0 7.8 13.9 13.9 16.5 30.4 4.3 -
      ３０代 169 17.2 14.8 11.2 13.0 13.0 26.6 4.1 -
      ４０代 118 22.0 11.0 15.3 13.6 7.6 25.4 5.1 -
      ５０代 53 35.8 7.5 7.5 13.2 1.9 30.2 3.8 -
      ６０代以上 9 33.3 11.1 33.3 - - 11.1 11.1 -
    地方から都市計 523 24.3 12.0 12.4 16.1 11.7 18.4 5.2 -
      １０代 3 - 33.3 - 33.3 - 33.3 - -
      ２０代 151 15.2 17.9 12.6 15.2 13.2 21.2 4.6 -
      ３０代 196 21.9 9.2 14.3 17.9 12.2 17.3 7.1 -
      ４０代 116 35.3 8.6 9.5 14.7 12.1 17.2 2.6 -
      ５０代 46 34.8 10.9 13.0 13.0 2.2 19.6 6.5 -
      ６０代以上 11 36.4 18.2 9.1 18.2 18.2 - - -
    地方から地方計 332 20.2 12.3 14.2 14.5 13.3 19.9 5.7 -
      １０代 1 100.0 - - - - - - -
      ２０代 103 14.6 7.8 19.4 19.4 13.6 22.3 2.9 -
      ３０代 115 20.9 18.3 13.9 15.7 10.4 16.5 4.3 -
      ４０代 71 23.9 14.1 7.0 7.0 16.9 22.5 8.5 -
      ５０代 35 25.7 5.7 14.3 11.4 11.4 22.9 8.6 -
      ６０代以上 7 14.3 - 14.3 14.3 28.6 - 28.6 -
    都市から都市計 1,169 17.7 10.9 15.6 14.5 12.9 24.5 4.0 -
      １０代 2 50.0 50.0 - - - - - -
      ２０代 351 9.7 12.0 16.8 14.8 13.4 29.6 3.7 -
      ３０代 470 19.1 11.1 15.5 16.0 12.1 21.7 4.5 -
      ４０代 236 20.8 8.5 14.4 13.6 16.1 24.6 2.1 -
      ５０代 91 30.8 8.8 13.2 9.9 7.7 23.1 6.6 -
      ６０代以上 19 26.3 21.1 21.1 5.3 10.5 5.3 10.5 -
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問14　現在の会社・団体でのあなたの職位は。ただし、派遣社員、請負社員の方は職位に関わらず「7.その他」に○を付けて下さい。(○は1つ)

Ｎ 一般クラス 主任・係長
クラス

課長クラス 部長クラス 役員クラス 社長クラス その他 無回答

 【総数】 2,488 57.6 13.9 7.0 3.9 2.5 5.5 9.5 -
 【移動方向】
    都市から地方 464 55.0 14.0 7.5 4.1 3.2 6.3 9.9 -
    地方から都市 523 61.8 12.4 4.4 3.3 2.7 5.9 9.6 -
    地方から地方 332 61.1 13.3 7.2 4.2 2.7 5.7 5.7 -
    都市から都市 1,169 55.9 14.8 7.9 4.1 2.0 5.0 10.4 -
 【性別】
    男性 1,593 49.3 17.7 10.0 5.9 2.9 7.8 6.3 -
    女性 895 72.5 7.3 1.6 0.4 1.7 1.5 15.1 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 464 55.0 14.0 7.5 4.1 3.2 6.3 9.9 -
      男性 299 45.8 17.4 10.7 6.0 4.3 9.4 6.4 -
      女性 165 71.5 7.9 1.8 0.6 1.2 0.6 16.4 -
    地方から都市計 523 61.8 12.4 4.4 3.3 2.7 5.9 9.6 -
      男性 304 53.3 15.5 6.6 5.3 3.3 8.6 7.6 -
      女性 219 73.5 8.2 1.4 0.5 1.8 2.3 12.3 -
    地方から地方計 332 61.1 13.3 7.2 4.2 2.7 5.7 5.7 -
      男性 225 50.2 16.9 10.2 5.8 3.1 7.6 6.2 -
      女性 107 84.1 5.6 0.9 0.9 1.9 1.9 4.7 -
    都市から都市計 1,169 55.9 14.8 7.9 4.1 2.0 5.0 10.4 -
      男性 765 48.8 19.0 11.1 6.1 2.1 7.1 5.9 -
      女性 404 69.3 6.9 1.7 0.2 1.7 1.2 18.8 -
 【年齢】
    １０代 6 100.0 - - - - - - -
    ２０代 720 83.9 5.0 0.6 0.4 0.8 1.0 8.3 -
    ３０代 950 59.4 18.6 5.3 2.0 1.7 3.7 9.4 -
    ４０代 541 33.6 18.9 15.0 7.4 3.5 9.6 12.0 -
    ５０代 225 28.4 12.9 16.0 14.2 5.8 15.6 7.1 -
    ６０代以上 46 30.4 6.5 6.5 8.7 15.2 19.6 13.0 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 464 55.0 14.0 7.5 4.1 3.2 6.3 9.9 -
      １０代 - - - - - - - - -
      ２０代 115 86.1 4.3 - - 0.9 1.7 7.0 -
      ３０代 169 53.8 21.3 3.6 3.0 1.8 3.0 13.6 -
      ４０代 118 40.7 11.0 20.3 6.8 4.2 8.5 8.5 -
      ５０代 53 24.5 18.9 9.4 11.3 9.4 17.0 9.4 -
      ６０代以上 9 44.4 11.1 - - 11.1 33.3 - -
    地方から都市計 523 61.8 12.4 4.4 3.3 2.7 5.9 9.6 -
      １０代 3 100.0 - - - - - - -
      ２０代 151 85.4 3.3 - 0.7 0.7 1.3 8.6 -
      ３０代 196 65.8 14.8 3.1 2.0 2.0 3.6 8.7 -
      ４０代 116 32.8 20.7 9.5 7.8 5.2 10.3 13.8 -
      ５０代 46 43.5 15.2 10.9 4.3 4.3 15.2 6.5 -
      ６０代以上 11 36.4 - 9.1 9.1 9.1 27.3 9.1 -
    地方から地方計 332 61.1 13.3 7.2 4.2 2.7 5.7 5.7 -
      １０代 1 100.0 - - - - - - -
      ２０代 103 90.3 1.0 - - 1.0 1.0 6.8 -
      ３０代 115 67.8 19.1 3.5 - 3.5 5.2 0.9 -
      ４０代 71 29.6 28.2 11.3 7.0 2.8 9.9 11.3 -
      ５０代 35 28.6 2.9 34.3 20.0 2.9 11.4 - -
      ６０代以上 7 - - - 28.6 14.3 14.3 42.9 -
    都市から都市計 1,169 55.9 14.8 7.9 4.1 2.0 5.0 10.4 -
      １０代 2 100.0 - - - - - - -
      ２０代 351 80.6 7.1 1.1 0.6 0.9 0.6 9.1 -
      ３０代 470 56.6 19.1 7.2 2.1 1.1 3.6 10.2 -
      ４０代 236 31.8 19.1 16.1 7.6 2.5 9.7 13.1 -
      ５０代 91 23.1 12.1 15.4 18.7 5.5 16.5 8.8 -
      ６０代以上 19 31.6 10.5 10.5 5.3 21.1 10.5 10.5 -

- 258 -



259 
 

 

  

問15　現在の会社・団体でのあなたの年収(税込)は。勤続期間が1年未満の方などは、収入を年収換算してお答え下さい。(○は1つ)

Ｎ １００万円
未満

１００～２０
０万円未
満

２００～３０
０万円未
満

３００～４０
０万円未
満

４００～５０
０万円未
満

５００～６０
０万円未
満

６００～７０
０万円未
満

７００～８０
０万円未
満

８００～９０
０万円未
満

９００～１０
００万円未
満

１０００万
円以上

答えたくな
い

無回答

 【総数】 2,488 7.4 10.7 16.1 18.2 13.6 9.4 5.1 3.8 3.6 2.3 3.6 6.2 -
 【移動方向】
    都市から地方 464 5.8 9.5 13.1 17.5 15.9 10.3 5.6 5.2 3.0 3.4 4.3 6.3 -
    地方から都市 523 10.7 14.7 19.7 17.0 10.5 6.3 5.2 3.4 1.9 2.1 2.3 6.1 -
    地方から地方 332 7.2 12.0 20.8 18.7 9.6 8.7 4.5 3.9 3.6 2.1 3.3 5.4 -
    都市から都市 1,169 6.6 8.9 14.3 19.0 15.1 10.7 5.1 3.4 4.5 2.0 3.9 6.4 -
 【性別】
    男性 1,593 2.8 6.6 12.4 19.0 15.6 12.7 7.0 5.1 5.4 3.3 5.1 5.1 -
    女性 895 15.6 17.9 22.7 17.0 10.1 3.7 1.8 1.5 0.3 0.6 0.8 8.2 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 464 5.8 9.5 13.1 17.5 15.9 10.3 5.6 5.2 3.0 3.4 4.3 6.3 -
      男性 299 1.3 6.7 10.0 15.1 18.1 13.4 7.4 6.4 4.3 5.0 6.4 6.0 -
      女性 165 13.9 14.5 18.8 21.8 12.1 4.8 2.4 3.0 0.6 0.6 0.6 6.7 -
    地方から都市計 523 10.7 14.7 19.7 17.0 10.5 6.3 5.2 3.4 1.9 2.1 2.3 6.1 -
      男性 304 4.6 9.9 17.1 19.4 12.5 8.9 8.6 4.6 3.3 3.3 3.6 4.3 -
      女性 219 19.2 21.5 23.3 13.7 7.8 2.7 0.5 1.8 - 0.5 0.5 8.7 -
    地方から地方計 332 7.2 12.0 20.8 18.7 9.6 8.7 4.5 3.9 3.6 2.1 3.3 5.4 -
      男性 225 4.4 5.3 17.3 20.9 12.0 11.6 5.8 4.9 4.9 2.7 4.9 5.3 -
      女性 107 13.1 26.2 28.0 14.0 4.7 2.8 1.9 1.9 0.9 0.9 - 5.6 -
    都市から都市計 1,169 6.6 8.9 14.3 19.0 15.1 10.7 5.1 3.4 4.5 2.0 3.9 6.4 -
      男性 765 2.1 5.6 9.9 19.7 16.9 14.2 6.7 5.0 6.8 2.7 5.4 5.0 -
      女性 404 15.1 15.1 22.5 17.6 11.9 4.0 2.2 0.5 0.2 0.5 1.2 9.2 -
 【年齢】
    １０代 6 50.0 16.7 16.7 - - - - - - - - 16.7 -
    ２０代 720 11.8 16.9 22.1 23.1 11.7 3.1 1.0 0.3 0.4 0.1 0.7 8.9 -
    ３０代 950 5.7 8.9 16.6 19.6 17.7 13.3 4.9 3.1 2.4 1.4 1.3 5.2 -
    ４０代 541 5.9 6.7 11.1 13.7 10.5 10.7 10.2 7.6 7.0 5.2 6.3 5.2 -
    ５０代 225 4.0 6.2 8.0 10.7 9.8 9.8 6.2 9.3 10.7 5.8 14.7 4.9 -
    ６０代以上 46 2.2 15.2 8.7 8.7 15.2 15.2 10.9 4.3 2.2 4.3 10.9 2.2 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 464 5.8 9.5 13.1 17.5 15.9 10.3 5.6 5.2 3.0 3.4 4.3 6.3 -
      １０代 - - - - - - - - - - - - - -
      ２０代 115 9.6 20.0 15.7 24.3 16.5 3.5 - 0.9 0.9 - 1.7 7.0 -
      ３０代 169 3.6 6.5 16.0 18.3 21.9 16.0 4.1 3.6 1.8 1.8 0.6 5.9 -
      ４０代 118 7.6 5.1 11.9 11.9 10.2 11.0 10.2 8.5 4.2 7.6 8.5 3.4 -
      ５０代 53 1.9 3.8 1.9 13.2 7.5 7.5 11.3 13.2 9.4 7.5 11.3 11.3 -
      ６０代以上 9 - 22.2 11.1 11.1 22.2 - 11.1 - - - 11.1 11.1 -
    地方から都市計 523 10.7 14.7 19.7 17.0 10.5 6.3 5.2 3.4 1.9 2.1 2.3 6.1 -
      １０代 3 66.7 - 33.3 - - - - - - - - - -
      ２０代 151 15.2 18.5 27.2 16.6 7.9 1.3 1.3 - - - 0.7 11.3 -
      ３０代 196 9.2 14.8 17.9 20.4 11.7 10.2 6.6 2.0 0.5 1.0 0.5 5.1 -
      ４０代 116 10.3 9.5 12.1 16.4 12.1 5.2 7.8 6.9 5.2 6.0 5.2 3.4 -
      ５０代 46 2.2 10.9 23.9 10.9 10.9 8.7 4.3 8.7 4.3 4.3 8.7 2.2 -
      ６０代以上 11 - 36.4 9.1 - 9.1 9.1 9.1 18.2 9.1 - - - -
    地方から地方計 332 7.2 12.0 20.8 18.7 9.6 8.7 4.5 3.9 3.6 2.1 3.3 5.4 -
      １０代 1 - 100.0 - - - - - - - - - - -
      ２０代 103 18.4 23.3 26.2 17.5 4.9 - - - - - - 9.7 -
      ３０代 115 2.6 7.8 27.0 24.3 13.9 10.4 4.3 1.7 1.7 1.7 1.7 2.6 -
      ４０代 71 - 5.6 14.1 12.7 14.1 18.3 12.7 8.5 5.6 - 4.2 4.2 -
      ５０代 35 5.7 5.7 - 17.1 2.9 5.7 - 14.3 17.1 11.4 14.3 5.7 -
      ６０代以上 7 - - 14.3 14.3 - 28.6 14.3 - - 14.3 14.3 - -
    都市から都市計 1,169 6.6 8.9 14.3 19.0 15.1 10.7 5.1 3.4 4.5 2.0 3.9 6.4 -
      １０代 2 50.0 - - - - - - - - - - 50.0 -
      ２０代 351 9.1 13.4 20.8 27.1 13.7 4.6 1.4 0.3 0.6 0.3 0.6 8.3 -
      ３０代 470 5.7 7.7 13.8 18.5 19.6 14.3 4.7 3.6 3.6 1.3 1.7 5.5 -
      ４０代 236 4.7 6.4 9.3 13.6 8.9 11.0 10.6 7.2 9.7 5.1 6.4 7.2 -
      ５０代 91 5.5 5.5 6.6 6.6 13.2 13.2 6.6 5.5 12.1 3.3 19.8 2.2 -
      ６０代以上 19 5.3 5.3 5.3 10.5 21.1 21.1 10.5 - - 5.3 15.8 - -
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問16　現在の会社・団体での、残業なども含めたあなたの１週あたりの平均的な実労働時間は。(○は1つ)

Ｎ ２０時間未
満

２０～３０
時間未満

３０～３５
時間未満

３５～４０
時間未満

４０～４５
時間未満

４５～５０
時間未満

５０～５５
時間未満

５５～６０
時間未満

６０時間以
上

無回答

 【総数】 2,488 12.7 7.1 5.5 12.0 22.1 14.9 9.6 5.3 10.8 -
 【移動方向】
    都市から地方 464 14.2 6.0 5.8 10.3 22.2 13.6 11.6 5.8 10.3 -
    地方から都市 523 13.6 9.4 5.7 14.3 21.6 14.3 7.8 4.0 9.2 -
    地方から地方 332 11.4 7.5 3.3 10.2 23.2 15.1 10.5 7.2 11.4 -
    都市から都市 1,169 12.1 6.4 6.0 12.1 22.1 15.6 9.2 5.1 11.5 -
 【性別】
    男性 1,593 10.1 5.2 4.3 9.4 21.8 17.5 11.4 6.5 13.8 -
    女性 895 17.3 10.5 7.8 16.6 22.7 10.3 6.3 3.1 5.4 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 464 14.2 6.0 5.8 10.3 22.2 13.6 11.6 5.8 10.3 -
      男性 299 12.0 3.7 4.0 7.4 21.1 16.1 15.1 7.0 13.7 -
      女性 165 18.2 10.3 9.1 15.8 24.2 9.1 5.5 3.6 4.2 -
    地方から都市計 523 13.6 9.4 5.7 14.3 21.6 14.3 7.8 4.0 9.2 -
      男性 304 10.5 6.3 5.3 12.2 20.1 18.4 9.9 4.3 13.2 -
      女性 219 17.8 13.7 6.4 17.4 23.7 8.7 5.0 3.7 3.7 -
    地方から地方計 332 11.4 7.5 3.3 10.2 23.2 15.1 10.5 7.2 11.4 -
      男性 225 11.6 6.2 3.6 6.7 22.7 16.0 11.1 8.4 13.8 -
      女性 107 11.2 10.3 2.8 17.8 24.3 13.1 9.3 4.7 6.5 -
    都市から都市計 1,169 12.1 6.4 6.0 12.1 22.1 15.6 9.2 5.1 11.5 -
      男性 765 8.8 5.1 4.2 9.8 22.6 18.0 10.7 6.7 14.1 -
      女性 404 18.3 8.9 9.4 16.3 21.0 10.9 6.4 2.2 6.4 -
 【年齢】
    １０代 6 33.3 16.7 - 16.7 - - 16.7 16.7 - -
    ２０代 720 16.1 7.4 6.9 14.2 22.8 13.1 9.0 3.3 7.2 -
    ３０代 950 11.8 7.1 4.6 11.7 23.5 14.6 8.8 5.6 12.3 -
    ４０代 541 10.5 5.9 4.8 8.9 19.4 17.7 11.5 7.0 14.2 -
    ５０代 225 10.2 7.1 7.1 13.3 21.8 14.7 10.7 6.2 8.9 -
    ６０代以上 46 13.0 17.4 4.3 13.0 21.7 17.4 4.3 4.3 4.3 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 464 14.2 6.0 5.8 10.3 22.2 13.6 11.6 5.8 10.3 -
      １０代 - - - - - - - - - - -
      ２０代 115 15.7 7.8 6.1 12.2 24.3 14.8 10.4 3.5 5.2 -
      ３０代 169 13.0 7.1 4.7 12.4 21.9 12.4 9.5 5.9 13.0 -
      ４０代 118 16.1 2.5 7.6 5.1 19.5 12.7 13.6 8.5 14.4 -
      ５０代 53 11.3 1.9 5.7 13.2 24.5 15.1 17.0 5.7 5.7 -
      ６０代以上 9 11.1 33.3 - - 22.2 22.2 11.1 - - -
    地方から都市計 523 13.6 9.4 5.7 14.3 21.6 14.3 7.8 4.0 9.2 -
      １０代 3 - 33.3 - - - - 33.3 33.3 - -
      ２０代 151 14.6 6.6 8.6 18.5 22.5 11.3 7.9 2.6 7.3 -
      ３０代 196 14.8 9.7 4.6 12.2 23.0 15.3 4.6 6.1 9.7 -
      ４０代 116 10.3 10.3 4.3 9.5 21.6 17.2 10.3 3.4 12.9 -
      ５０代 46 13.0 10.9 6.5 21.7 15.2 13.0 13.0 - 6.5 -
      ６０代以上 11 18.2 18.2 - 18.2 18.2 18.2 9.1 - - -
    地方から地方計 332 11.4 7.5 3.3 10.2 23.2 15.1 10.5 7.2 11.4 -
      １０代 1 - - - 100.0 - - - - - -
      ２０代 103 18.4 7.8 3.9 13.6 23.3 11.7 8.7 5.8 6.8 -
      ３０代 115 7.0 6.1 1.7 11.3 26.1 13.9 13.0 8.7 12.2 -
      ４０代 71 9.9 8.5 2.8 5.6 14.1 22.5 11.3 9.9 15.5 -
      ５０代 35 11.4 5.7 8.6 2.9 31.4 14.3 8.6 - 17.1 -
      ６０代以上 7 - 28.6 - 14.3 28.6 14.3 - 14.3 - -
    都市から都市計 1,169 12.1 6.4 6.0 12.1 22.1 15.6 9.2 5.1 11.5 -
      １０代 2 100.0 - - - - - - - - -
      ２０代 351 16.2 7.4 7.4 13.1 22.2 13.7 9.1 2.8 8.0 -
      ３０代 470 11.3 6.2 5.3 11.3 23.6 15.3 9.4 4.5 13.2 -
      ４０代 236 8.1 4.7 4.2 11.4 19.9 19.1 11.0 7.2 14.4 -
      ５０代 91 7.7 8.8 7.7 13.2 19.8 15.4 6.6 12.1 8.8 -
      ６０代以上 19 15.8 5.3 10.5 15.8 21.1 15.8 - 5.3 10.5 -
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問17　現在の会社・団体で、あなたに適用されている福利厚生やあなたの職場環境は。(○はいくつでも)

Ｎ 社宅・寮・
借り上げ
住宅など

住宅手当 社会保険 企業年金 退職金制
度

育児・介護
支援施策

研修や訓
練の機会
が充実し
ている

転勤がな
い

残業が少
ない

休日・休暇
が取得し
やすい

その他 特にない 無回答

 【総数】 2,488 12.3 22.7 57.6 21.0 35.3 11.9 14.5 26.6 23.0 32.8 0.7 21.1 -
 【移動方向】
    都市から地方 464 13.1 25.2 60.6 22.6 39.2 14.0 16.2 26.5 20.0 37.3 1.1 20.5 -
    地方から都市 523 10.7 18.9 56.2 16.8 32.1 10.3 14.3 27.9 27.7 34.0 0.8 23.5 -
    地方から地方 332 18.1 22.9 59.6 22.9 39.2 11.7 14.8 23.5 21.4 28.3 0.9 19.3 -
    都市から都市 1,169 11.0 23.4 56.5 21.7 34.0 11.7 13.9 26.9 22.6 31.8 0.5 20.7 -
 【性別】
    男性 1,593 15.0 26.3 59.4 25.0 40.9 11.6 14.9 25.1 18.8 29.6 0.4 20.0 -
    女性 895 7.5 16.4 54.4 14.0 25.3 12.4 14.0 29.3 30.5 38.7 1.2 22.9 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 464 13.1 25.2 60.6 22.6 39.2 14.0 16.2 26.5 20.0 37.3 1.1 20.5 -
      男性 299 14.7 27.4 60.2 26.1 43.5 12.0 16.7 25.1 15.1 33.4 0.7 21.1 -
      女性 165 10.3 21.2 61.2 16.4 31.5 17.6 15.2 29.1 29.1 44.2 1.8 19.4 -
    地方から都市計 523 10.7 18.9 56.2 16.8 32.1 10.3 14.3 27.9 27.7 34.0 0.8 23.5 -
      男性 304 14.8 22.0 57.6 21.7 37.8 10.9 15.1 26.0 23.0 28.3 0.7 22.7 -
      女性 219 5.0 14.6 54.3 10.0 24.2 9.6 13.2 30.6 34.2 42.0 0.9 24.7 -
    地方から地方計 332 18.1 22.9 59.6 22.9 39.2 11.7 14.8 23.5 21.4 28.3 0.9 19.3 -
      男性 225 20.0 24.9 61.3 25.8 44.0 10.2 14.7 23.6 20.9 27.1 0.4 19.6 -
      女性 107 14.0 18.7 56.1 16.8 29.0 15.0 15.0 23.4 22.4 30.8 1.9 18.7 -
    都市から都市計 1,169 11.0 23.4 56.5 21.7 34.0 11.7 13.9 26.9 22.6 31.8 0.5 20.7 -
      男性 765 13.7 28.0 59.2 25.6 40.3 12.0 14.1 25.2 18.0 29.3 0.3 18.7 -
      女性 404 5.9 14.9 51.2 14.4 22.3 11.1 13.6 30.2 31.2 36.6 1.0 24.5 -
 【年齢】
    １０代 6 16.7 - 16.7 - - - 16.7 - 50.0 33.3 - 33.3 -
    ２０代 720 13.6 19.2 57.1 19.2 31.5 11.5 16.9 26.5 24.9 34.3 0.6 20.6 -
    ３０代 950 11.7 27.2 59.7 19.3 35.7 13.2 14.0 28.1 24.4 33.6 0.8 17.4 -
    ４０代 541 10.7 22.6 56.4 25.5 39.9 10.7 11.8 24.0 19.0 28.3 0.7 25.3 -
    ５０代 225 14.7 17.8 57.3 24.9 38.7 12.0 15.6 26.2 19.1 34.7 0.4 25.3 -
    ６０代以上 46 10.9 17.4 43.5 17.4 19.6 4.3 15.2 32.6 28.3 39.1 2.2 32.6 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 464 13.1 25.2 60.6 22.6 39.2 14.0 16.2 26.5 20.0 37.3 1.1 20.5 -
      １０代 - - - - - - - - - - - - - -
      ２０代 115 17.4 23.5 57.4 20.0 37.4 20.0 19.1 22.6 22.6 36.5 - 21.7 -
      ３０代 169 13.6 26.0 61.5 19.5 37.9 13.6 17.2 28.4 18.3 37.3 1.2 15.4 -
      ４０代 118 8.5 28.0 66.9 28.8 45.8 11.9 12.7 28.8 21.2 34.7 1.7 22.0 -
      ５０代 53 15.1 22.6 54.7 24.5 35.8 9.4 13.2 18.9 13.2 41.5 - 28.3 -
      ６０代以上 9 - 11.1 33.3 22.2 22.2 - 22.2 55.6 44.4 55.6 11.1 33.3 -
    地方から都市計 523 10.7 18.9 56.2 16.8 32.1 10.3 14.3 27.9 27.7 34.0 0.8 23.5 -
      １０代 3 - - 33.3 - - - 33.3 - 66.7 33.3 - 33.3 -
      ２０代 151 9.9 19.2 60.3 15.9 27.8 8.6 17.2 26.5 27.8 35.1 - 20.5 -
      ３０代 196 9.7 22.4 60.2 15.8 34.2 12.8 15.3 31.6 30.6 36.7 1.0 20.9 -
      ４０代 116 14.7 17.2 47.4 20.7 35.3 7.8 9.5 25.0 22.4 28.4 1.7 26.7 -
      ５０代 46 8.7 10.9 56.5 15.2 37.0 15.2 15.2 30.4 30.4 39.1 - 26.1 -
      ６０代以上 11 9.1 9.1 27.3 18.2 9.1 - - 9.1 9.1 9.1 - 63.6 -
    地方から地方計 332 18.1 22.9 59.6 22.9 39.2 11.7 14.8 23.5 21.4 28.3 0.9 19.3 -
      １０代 1 - - - - - - - - - - - 100.0 -
      ２０代 103 16.5 13.6 48.5 16.5 28.2 6.8 14.6 22.3 17.5 27.2 1.0 29.1 -
      ３０代 115 17.4 30.4 66.1 22.6 41.7 14.8 10.4 22.6 22.6 27.0 1.7 11.3 -
      ４０代 71 18.3 22.5 60.6 28.2 45.1 16.9 19.7 25.4 18.3 29.6 - 21.1 -
      ５０代 35 28.6 22.9 68.6 31.4 51.4 8.6 20.0 20.0 22.9 28.6 - 14.3 -
      ６０代以上 7 - 42.9 71.4 28.6 42.9 - 14.3 57.1 85.7 57.1 - - -
    都市から都市計 1,169 11.0 23.4 56.5 21.7 34.0 11.7 13.9 26.9 22.6 31.8 0.5 20.7 -
      １０代 2 50.0 - - - - - - - 50.0 50.0 - - -
      ２０代 351 13.1 19.4 58.1 21.1 32.2 11.4 16.8 29.1 26.5 35.3 0.9 17.7 -
      ３０代 470 10.4 28.7 57.2 19.8 34.0 12.8 13.2 27.9 24.5 32.6 0.4 18.1 -
      ４０代 236 7.6 22.5 54.2 25.4 37.7 9.7 10.2 20.8 16.5 24.6 - 27.5 -
      ５０代 91 12.1 16.5 54.9 27.5 36.3 13.2 15.4 30.8 15.4 30.8 1.1 27.5 -
      ６０代以上 19 21.1 15.8 47.4 10.5 15.8 10.5 21.1 26.3 10.5 42.1 - 26.3 -
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問18　現在の会社・団体でのあなたの勤続年数は。

Ｎ ５年未満 ５～１０年
未満

１０～１５
年未満

１５～２０
年未満

２０～２５
年未満

２５～３０
年未満

３０年以上 無回答 平均

 【総数】 2,488 54.9 21.4 11.1 4.9 4.0 2.0 1.7 - 6.5
 【移動方向】
    都市から地方 464 51.1 22.6 10.6 5.0 6.3 2.4 2.2 - 7.2
    地方から都市 523 55.1 21.2 11.7 5.5 3.4 1.9 1.1 - 6.3
    地方から地方 332 50.3 21.1 13.6 4.8 3.6 3.6 3.0 - 7.6
    都市から都市 1,169 57.6 21.1 10.4 4.7 3.4 1.4 1.4 - 6.0
 【性別】
    男性 1,593 45.1 23.3 14.4 6.4 5.5 2.8 2.6 - 7.9
    女性 895 72.3 18.1 5.3 2.3 1.3 0.6 0.1 - 3.9
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 464 51.1 22.6 10.6 5.0 6.3 2.4 2.2 - 7.2
      男性 299 41.5 24.4 14.4 6.4 8.0 2.3 3.0 - 8.5
      女性 165 68.5 19.4 3.6 2.4 3.0 2.4 0.6 - 4.9
    地方から都市計 523 55.1 21.2 11.7 5.5 3.4 1.9 1.1 - 6.3
      男性 304 44.7 24.0 13.5 7.2 5.3 3.3 2.0 - 7.8
      女性 219 69.4 17.4 9.1 3.2 0.9 - - - 4.0
    地方から地方計 332 50.3 21.1 13.6 4.8 3.6 3.6 3.0 - 7.6
      男性 225 40.0 22.2 16.9 6.7 4.4 5.3 4.4 - 9.4
      女性 107 72.0 18.7 6.5 0.9 1.9 - - - 3.8
    都市から都市計 1,169 57.6 21.1 10.4 4.7 3.4 1.4 1.4 - 6.0
      男性 765 48.1 22.9 14.1 6.0 4.8 2.0 2.1 - 7.3
      女性 404 75.5 17.8 3.5 2.2 0.7 0.2 - - 3.4
 【年齢】
    １０代 6 100.0 - - - - - - - 1.3
    ２０代 720 84.2 15.0 0.8 - - - - - 2.6
    ３０代 950 52.2 26.6 16.8 3.7 0.6 - - - 5.5
    ４０代 541 34.6 22.6 14.0 13.3 11.5 3.9 0.2 - 9.5
    ５０代 225 26.2 16.9 13.3 5.3 12.4 11.6 14.2 - 14.5
    ６０代以上 46 23.9 26.1 10.9 8.7 6.5 4.3 19.6 - 13.9
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 464 51.1 22.6 10.6 5.0 6.3 2.4 2.2 - 7.2
      １０代 - - - - - - - - - -
      ２０代 115 84.3 15.7 - - - - - - 2.7
      ３０代 169 48.5 32.5 14.8 3.0 1.2 - - - 5.7
      ４０代 118 37.3 20.3 12.7 12.7 14.4 2.5 - - 9.2
      ５０代 53 20.8 13.2 15.1 5.7 18.9 13.2 13.2 - 15.9
      ６０代以上 9 33.3 11.1 11.1 - - 11.1 33.3 - 17.1
    地方から都市計 523 55.1 21.2 11.7 5.5 3.4 1.9 1.1 - 6.3
      １０代 3 100.0 - - - - - - - 2.0
      ２０代 151 86.1 12.6 1.3 - - - - - 2.5
      ３０代 196 54.1 24.0 17.3 4.1 0.5 - - - 5.3
      ４０代 116 31.0 23.3 17.2 13.8 12.1 2.6 - - 9.5
      ５０代 46 28.3 26.1 4.3 8.7 6.5 15.2 10.9 - 13.2
      ６０代以上 11 - 54.5 27.3 9.1 - - 9.1 - 11.5
    地方から地方計 332 50.3 21.1 13.6 4.8 3.6 3.6 3.0 - 7.6
      １０代 1 100.0 - - - - - - - -
      ２０代 103 88.3 11.7 - - - - - - 2.4
      ３０代 115 46.1 29.6 20.0 3.5 0.9 - - - 6.1
      ４０代 71 16.9 25.4 21.1 15.5 9.9 9.9 1.4 - 12.2
      ５０代 35 20.0 11.4 20.0 2.9 8.6 14.3 22.9 - 17.5
      ６０代以上 7 42.9 28.6 - - 14.3 - 14.3 - 10.9
    都市から都市計 1,169 57.6 21.1 10.4 4.7 3.4 1.4 1.4 - 6.0
      １０代 2 100.0 - - - - - - - 1.0
      ２０代 351 82.1 16.8 1.1 - - - - - 2.6
      ３０代 470 54.3 24.9 16.6 3.8 0.4 - - - 5.3
      ４０代 236 40.3 22.5 11.0 12.7 10.2 3.4 - - 8.7
      ５０代 91 30.8 16.5 14.3 4.4 13.2 7.7 13.2 - 13.2
      ６０代以上 19 26.3 15.8 5.3 15.8 10.5 5.3 21.1 - 14.9
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問19　希望している就業形態は。(○は1つ)

Ｎ 正社員 自営業主・
家族従業
員

契約社員・
嘱託社員

期間社員・
季節社員

請負社員 派遣社員 パート・ア
ルバイト

その他の
社員

特にこだ
わっていな
い

無回答

 【総数】 2,071 68.4 7.1 2.0 0.1 - 1.7 5.7 1.4 13.4 -
 【移動方向】
    都市から地方 417 66.9 8.4 2.2 0.2 - 1.4 4.3 0.7 15.8 -
    地方から都市 475 69.3 5.1 1.9 0.4 - 2.1 5.3 1.9 14.1 -
    地方から地方 307 68.7 7.5 3.3 - 0.3 - 4.6 2.3 13.4 -
    都市から都市 872 68.6 7.6 1.5 - - 2.2 7.1 1.1 11.9 -
 【性別】
    男性 1,135 71.4 9.4 1.7 0.2 0.1 0.2 2.5 1.5 13.1 -
    女性 936 64.9 4.4 2.4 0.1 - 3.5 9.7 1.3 13.8 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 417 66.9 8.4 2.2 0.2 - 1.4 4.3 0.7 15.8 -
      男性 242 69.0 8.7 2.1 0.4 - 0.4 1.7 0.4 17.4 -
      女性 175 64.0 8.0 2.3 - - 2.9 8.0 1.1 13.7 -
    地方から都市計 475 69.3 5.1 1.9 0.4 - 2.1 5.3 1.9 14.1 -
      男性 242 71.5 7.9 1.7 0.4 - 0.4 2.9 2.5 12.8 -
      女性 233 67.0 2.1 2.1 0.4 - 3.9 7.7 1.3 15.5 -
    地方から地方計 307 68.7 7.5 3.3 - 0.3 - 4.6 2.3 13.4 -
      男性 171 66.7 11.7 2.9 - 0.6 - 2.3 2.9 12.9 -
      女性 136 71.3 2.2 3.7 - - - 7.4 1.5 14.0 -
    都市から都市計 872 68.6 7.6 1.5 - - 2.2 7.1 1.1 11.9 -
      男性 480 74.2 9.8 1.0 - - - 2.7 1.0 11.3 -
      女性 392 61.7 4.8 2.0 - - 4.8 12.5 1.3 12.8 -
 【年齢】
    １０代 18 88.9 5.6 - - - - - - 5.6 -
    ２０代 720 77.1 3.1 1.9 - - 1.0 6.9 1.3 8.8 -
    ３０代 726 71.5 6.6 1.0 0.1 - 3.2 4.4 1.5 11.7 -
    ４０代 421 61.0 11.2 1.9 - - 1.2 5.0 1.7 18.1 -
    ５０代 153 41.8 17.0 2.6 1.3 0.7 - 7.8 1.3 27.5 -
    ６０代以上 33 18.2 12.1 24.2 - - - 12.1 - 33.3 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 417 66.9 8.4 2.2 0.2 - 1.4 4.3 0.7 15.8 -
      １０代 1 100.0 - - - - - - - - -
      ２０代 120 84.2 6.7 0.8 - - - 2.5 0.8 5.0 -
      ３０代 143 69.2 6.3 0.7 - - 4.2 6.3 0.7 12.6 -
      ４０代 100 63.0 8.0 3.0 - - - 4.0 - 22.0 -
      ５０代 41 36.6 19.5 - 2.4 - - - 2.4 39.0 -
      ６０代以上 12 - 16.7 33.3 - - - 16.7 - 33.3 -
    地方から都市計 475 69.3 5.1 1.9 0.4 - 2.1 5.3 1.9 14.1 -
      １０代 11 90.9 - - - - - - - 9.1 -
      ２０代 167 73.1 1.8 1.8 - - 2.4 6.0 1.2 13.8 -
      ３０代 166 74.7 3.0 1.2 0.6 - 3.0 3.6 2.4 11.4 -
      ４０代 91 61.5 11.0 3.3 - - 1.1 2.2 3.3 17.6 -
      ５０代 32 46.9 12.5 3.1 3.1 - - 15.6 - 18.8 -
      ６０代以上 8 25.0 25.0 - - - - 25.0 - 25.0 -
    地方から地方計 307 68.7 7.5 3.3 - 0.3 - 4.6 2.3 13.4 -
      １０代 2 50.0 50.0 - - - - - - - -
      ２０代 122 76.2 1.6 4.1 - - - 6.6 1.6 9.8 -
      ３０代 98 71.4 9.2 - - - - 4.1 3.1 12.2 -
      ４０代 53 62.3 17.0 - - - - 3.8 3.8 13.2 -
      ５０代 26 46.2 7.7 7.7 - 3.8 - - - 34.6 -
      ６０代以上 6 33.3 - 50.0 - - - - - 16.7 -
    都市から都市計 872 68.6 7.6 1.5 - - 2.2 7.1 1.1 11.9 -
      １０代 4 100.0 - - - - - - - - -
      ２０代 311 76.8 2.9 1.6 - - 1.0 9.3 1.3 7.1 -
      ３０代 319 70.8 7.8 1.3 - - 3.8 4.1 0.9 11.3 -
      ４０代 177 59.3 11.3 1.1 - - 2.3 7.3 1.1 17.5 -
      ５０代 54 40.7 22.2 1.9 - - - 13.0 1.9 20.4 -
      ６０代以上 7 28.6 - 14.3 - - - - - 57.1 -
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付問　製造業の中では、以下のうちのどれを希望していますか。(○は1つ)

Ｎ 消費関連
（食料品製
造業、繊
維工業な
ど）

素材関連
（化学工
業、鉄鋼
業など）

機械関連
（一般機械
器具製造
業など）

その他 製造業な
ら何でもよ
い

無回答

 【総数】 184 15.2 14.7 47.8 7.6 14.7 -
 【移動方向】
    都市から地方 31 12.9 16.1 35.5 9.7 25.8 -
    地方から都市 47 10.6 17.0 53.2 6.4 12.8 -
    地方から地方 32 18.8 18.8 40.6 6.3 15.6 -
    都市から都市 74 17.6 10.8 52.7 8.1 10.8 -
 【性別】
    男性 149 10.7 12.1 57.0 6.7 13.4 -
    女性 35 34.3 25.7 8.6 11.4 20.0 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 31 12.9 16.1 35.5 9.7 25.8 -
      男性 26 3.8 15.4 42.3 7.7 30.8 -
      女性 5 60.0 20.0 - 20.0 - -
    地方から都市計 47 10.6 17.0 53.2 6.4 12.8 -
      男性 33 3.0 15.2 66.7 6.1 9.1 -
      女性 14 28.6 21.4 21.4 7.1 21.4 -
    地方から地方計 32 18.8 18.8 40.6 6.3 15.6 -
      男性 27 18.5 14.8 48.1 3.7 14.8 -
      女性 5 20.0 40.0 - 20.0 20.0 -
    都市から都市計 74 17.6 10.8 52.7 8.1 10.8 -
      男性 63 14.3 7.9 61.9 7.9 7.9 -
      女性 11 36.4 27.3 - 9.1 27.3 -
 【年齢】
    １０代 1 - - 100.0 - - -
    ２０代 43 16.3 16.3 44.2 7.0 16.3 -
    ３０代 66 18.2 15.2 42.4 6.1 18.2 -
    ４０代 58 12.1 15.5 56.9 8.6 6.9 -
    ５０代 14 7.1 7.1 50.0 14.3 21.4 -
    ６０代以上 2 50.0 - - - 50.0 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 31 12.9 16.1 35.5 9.7 25.8 -
      １０代 - - - - - - -
      ２０代 7 28.6 28.6 28.6 14.3 - -
      ３０代 11 - 9.1 36.4 9.1 45.5 -
      ４０代 8 - 12.5 50.0 12.5 25.0 -
      ５０代 3 33.3 33.3 33.3 - - -
      ６０代以上 2 50.0 - - - 50.0 -
    地方から都市計 47 10.6 17.0 53.2 6.4 12.8 -
      １０代 1 - - 100.0 - - -
      ２０代 13 7.7 15.4 53.8 - 23.1 -
      ３０代 17 17.6 23.5 52.9 5.9 - -
      ４０代 11 9.1 18.2 45.5 18.2 9.1 -
      ５０代 5 - - 60.0 - 40.0 -
      ６０代以上 - - - - - - -
    地方から地方計 32 18.8 18.8 40.6 6.3 15.6 -
      １０代 - - - - - - -
      ２０代 7 - 28.6 42.9 14.3 14.3 -
      ３０代 13 15.4 23.1 38.5 - 23.1 -
      ４０代 11 36.4 9.1 45.5 9.1 - -
      ５０代 1 - - - - 100.0 -
      ６０代以上 - - - - - - -
    都市から都市計 74 17.6 10.8 52.7 8.1 10.8 -
      １０代 - - - - - - -
      ２０代 16 25.0 6.3 43.8 6.3 18.8 -
      ３０代 25 28.0 8.0 40.0 8.0 16.0 -
      ４０代 28 7.1 17.9 67.9 3.6 3.6 -
      ５０代 5 - - 60.0 40.0 - -
      ６０代以上 - - - - - - -
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問21　希望している職種は。(○は1つ)

Ｎ 専門的・技
術的職業
（科学研究
者、鉄工
技術者な
ど）

管理的職
業（企業・
官公庁に
おける課
長以上職
など）

事務（事務
員など）

販売（販売
店主・店
員、不動
産売買、
保険外交
員など）

サービス
（接客、美
容師、ク
リーニング
工など）

保安（自衛
官、警察
官、消防
員、警備
員、守衛
など）

運輸・通信
（トラック、
タクシー、
バスの運
転手など）

生産工程・
労務（溶接
工、旋盤
工、機械
組立工な
ど）

その他（農
林漁業作
業者など）

特にこだ
わっていな
い

無回答

 【総数】 2,071 30.9 4.6 20.9 5.4 10.1 0.2 0.8 2.1 3.4 21.6 -
 【移動方向】
    都市から地方 417 28.1 3.6 20.6 4.1 9.4 - 0.7 3.1 3.8 26.6 -
    地方から都市 475 32.4 4.4 19.6 5.3 11.4 0.4 1.3 1.7 2.9 20.6 -
    地方から地方 307 31.9 4.2 18.9 5.2 9.4 - 0.3 3.6 2.9 23.5 -
    都市から都市 872 31.1 5.4 22.4 6.1 10.1 0.2 0.8 1.4 3.6 19.0 -
 【性別】
    男性 1,135 34.7 7.0 12.7 5.9 8.0 0.4 1.3 3.0 3.7 23.3 -
    女性 936 26.3 1.7 30.8 4.7 12.7 - 0.2 1.1 3.0 19.6 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 417 28.1 3.6 20.6 4.1 9.4 - 0.7 3.1 3.8 26.6 -
      男性 242 31.0 5.4 14.5 5.0 7.0 - 1.2 3.7 5.0 27.3 -
      女性 175 24.0 1.1 29.1 2.9 12.6 - - 2.3 2.3 25.7 -
    地方から都市計 475 32.4 4.4 19.6 5.3 11.4 0.4 1.3 1.7 2.9 20.6 -
      男性 242 39.7 5.8 10.7 6.2 9.5 0.8 2.1 2.5 2.5 20.2 -
      女性 233 24.9 3.0 28.8 4.3 13.3 - 0.4 0.9 3.4 21.0 -
    地方から地方計 307 31.9 4.2 18.9 5.2 9.4 - 0.3 3.6 2.9 23.5 -
      男性 171 31.6 7.6 9.4 6.4 5.8 - 0.6 5.3 4.1 29.2 -
      女性 136 32.4 - 30.9 3.7 14.0 - - 1.5 1.5 16.2 -
    都市から都市計 872 31.1 5.4 22.4 6.1 10.1 0.2 0.8 1.4 3.6 19.0 -
      男性 480 35.2 8.3 14.0 6.0 8.5 0.4 1.3 2.1 3.5 20.6 -
      女性 392 26.0 1.8 32.7 6.1 12.0 - 0.3 0.5 3.6 17.1 -
 【年齢】
    １０代 18 16.7 - 16.7 16.7 16.7 - - - 5.6 27.8 -
    ２０代 720 32.1 1.8 26.0 4.6 11.9 0.1 0.4 1.9 3.1 18.1 -
    ３０代 726 32.2 3.4 22.3 5.8 9.2 0.1 0.8 1.9 2.5 21.6 -
    ４０代 421 28.7 10.2 14.3 5.5 9.7 0.5 1.4 2.9 4.8 22.1 -
    ５０代 153 30.7 7.8 10.5 5.9 7.2 - 0.7 1.3 3.3 32.7 -
    ６０代以上 33 12.1 9.1 12.1 3.0 6.1 - 3.0 6.1 12.1 36.4 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 417 28.1 3.6 20.6 4.1 9.4 - 0.7 3.1 3.8 26.6 -
      １０代 1 - - 100.0 - - - - - - - -
      ２０代 120 35.0 0.8 28.3 3.3 10.0 - - 3.3 2.5 16.7 -
      ３０代 143 30.1 2.1 20.3 4.2 8.4 - 0.7 2.8 2.8 28.7 -
      ４０代 100 20.0 10.0 15.0 4.0 10.0 - 2.0 4.0 5.0 30.0 -
      ５０代 41 22.0 2.4 14.6 7.3 9.8 - - - 2.4 41.5 -
      ６０代以上 12 25.0 - 8.3 - 8.3 - - 8.3 25.0 25.0 -
    地方から都市計 475 32.4 4.4 19.6 5.3 11.4 0.4 1.3 1.7 2.9 20.6 -
      １０代 11 27.3 - 18.2 9.1 9.1 - - - 9.1 27.3 -
      ２０代 167 31.7 2.4 22.8 3.6 15.6 - 1.2 1.2 3.6 18.0 -
      ３０代 166 36.7 1.8 22.3 5.4 10.2 - 1.2 1.2 1.2 19.9 -
      ４０代 91 34.1 13.2 14.3 5.5 7.7 2.2 1.1 1.1 4.4 16.5 -
      ５０代 32 18.8 6.3 6.3 9.4 6.3 - 3.1 6.3 3.1 40.6 -
      ６０代以上 8 - - 12.5 12.5 12.5 - - 12.5 - 50.0 -
    地方から地方計 307 31.9 4.2 18.9 5.2 9.4 - 0.3 3.6 2.9 23.5 -
      １０代 2 - - - 50.0 - - - - - 50.0 -
      ２０代 122 30.3 0.8 28.7 4.1 13.9 - - 4.1 2.5 15.6 -
      ３０代 98 34.7 3.1 16.3 6.1 5.1 - - 3.1 1.0 30.6 -
      ４０代 53 30.2 7.5 9.4 5.7 13.2 - 1.9 5.7 7.5 18.9 -
      ５０代 26 38.5 11.5 3.8 3.8 - - - - 3.8 38.5 -
      ６０代以上 6 16.7 33.3 16.7 - - - - - - 33.3 -
    都市から都市計 872 31.1 5.4 22.4 6.1 10.1 0.2 0.8 1.4 3.6 19.0 -
      １０代 4 - - - 25.0 50.0 - - - - 25.0 -
      ２０代 311 31.8 2.3 25.7 5.8 10.0 0.3 0.3 1.0 3.2 19.6 -
      ３０代 319 30.1 5.0 25.1 6.6 10.3 0.3 0.9 1.6 3.4 16.6 -
      ４０代 177 30.5 9.6 15.3 6.2 9.6 - 1.1 2.3 4.0 21.5 -
      ５０代 54 40.7 11.1 13.0 3.7 9.3 - - - 3.7 18.5 -
      ６０代以上 7 - 14.3 14.3 - - - 14.3 - 14.3 42.9 -
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問22　希望している従業員規模(企業全体。派遣社員と請負社員は除いた規模)は。ただし、公務にたずさわることを希望されている

方は、従業員規模についての希望に関わらず「8.公務」に○を付けて下さい。(○は1つ)

Ｎ １～９人 １０～２９
人

３０～９９
人

１００～２９
９人

３００～９９
９人

１０００人
以上

特にこだ
わっていな
い

公務 無回答

 【総数】 2,071 10.3 6.7 7.2 7.2 3.6 4.0 56.7 4.3 -
 【移動方向】
    都市から地方 417 12.5 7.4 6.0 4.8 0.7 3.4 59.2 6.0 -
    地方から都市 475 7.6 6.7 4.8 7.8 4.2 4.4 60.4 4.0 -
    地方から地方 307 11.7 7.5 10.7 6.5 3.9 2.0 53.7 3.9 -
    都市から都市 872 10.2 6.1 7.8 8.3 4.6 4.7 54.5 3.9 -
 【性別】
    男性 1,135 12.0 6.2 7.1 7.7 3.6 4.5 54.6 4.3 -
    女性 936 8.2 7.4 7.3 6.6 3.6 3.3 59.2 4.4 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 417 12.5 7.4 6.0 4.8 0.7 3.4 59.2 6.0 -
      男性 242 13.2 7.4 4.5 5.8 - 4.5 58.7 5.8 -
      女性 175 11.4 7.4 8.0 3.4 1.7 1.7 60.0 6.3 -
    地方から都市計 475 7.6 6.7 4.8 7.8 4.2 4.4 60.4 4.0 -
      男性 242 10.7 6.6 3.3 9.1 4.1 5.8 56.6 3.7 -
      女性 233 4.3 6.9 6.4 6.4 4.3 3.0 64.4 4.3 -
    地方から地方計 307 11.7 7.5 10.7 6.5 3.9 2.0 53.7 3.9 -
      男性 171 13.5 7.6 9.4 7.0 5.3 1.2 51.5 4.7 -
      女性 136 9.6 7.4 12.5 5.9 2.2 2.9 56.6 2.9 -
    都市から都市計 872 10.2 6.1 7.8 8.3 4.6 4.7 54.5 3.9 -
      男性 480 11.5 4.8 9.6 8.1 4.6 5.0 52.7 3.8 -
      女性 392 8.7 7.7 5.6 8.4 4.6 4.3 56.6 4.1 -
 【年齢】
    １０代 18 5.6 - 11.1 - 16.7 5.6 50.0 11.1 -
    ２０代 720 6.1 6.7 7.9 8.3 4.7 4.9 53.3 8.1 -
    ３０代 726 9.6 6.9 7.6 7.0 3.3 4.3 58.8 2.5 -
    ４０代 421 13.1 7.4 4.8 7.4 2.6 2.9 60.3 1.7 -
    ５０代 153 22.9 3.3 7.8 2.6 1.3 1.3 58.8 2.0 -
    ６０代以上 33 24.2 15.2 9.1 9.1 3.0 3.0 30.3 6.1 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 417 12.5 7.4 6.0 4.8 0.7 3.4 59.2 6.0 -
      １０代 1 - - 100.0 - - - - - -
      ２０代 120 7.5 5.0 6.7 2.5 1.7 4.2 55.8 16.7 -
      ３０代 143 11.2 8.4 5.6 4.2 0.7 4.2 63.6 2.1 -
      ４０代 100 13.0 9.0 5.0 9.0 - 2.0 61.0 1.0 -
      ５０代 41 26.8 4.9 4.9 2.4 - - 61.0 - -
      ６０代以上 12 25.0 16.7 8.3 8.3 - 8.3 25.0 8.3 -
    地方から都市計 475 7.6 6.7 4.8 7.8 4.2 4.4 60.4 4.0 -
      １０代 11 - - - - 9.1 9.1 63.6 18.2 -
      ２０代 167 6.6 8.4 6.0 9.0 5.4 4.8 53.3 6.6 -
      ３０代 166 5.4 6.0 4.2 9.0 3.0 4.2 65.7 2.4 -
      ４０代 91 11.0 6.6 4.4 6.6 4.4 3.3 62.6 1.1 -
      ５０代 32 12.5 - 6.3 - 3.1 6.3 68.8 3.1 -
      ６０代以上 8 25.0 25.0 - 12.5 - - 37.5 - -
    地方から地方計 307 11.7 7.5 10.7 6.5 3.9 2.0 53.7 3.9 -
      １０代 2 50.0 - 50.0 - - - - - -
      ２０代 122 6.6 6.6 12.3 8.2 2.5 2.5 56.6 4.9 -
      ３０代 98 10.2 6.1 12.2 4.1 5.1 3.1 56.1 3.1 -
      ４０代 53 20.8 13.2 3.8 7.5 5.7 - 45.3 3.8 -
      ５０代 26 19.2 7.7 7.7 3.8 3.8 - 57.7 - -
      ６０代以上 6 16.7 - 16.7 16.7 - - 33.3 16.7 -
    都市から都市計 872 10.2 6.1 7.8 8.3 4.6 4.7 54.5 3.9 -
      １０代 4 - - - - 50.0 - 50.0 - -
      ２０代 311 5.1 6.4 7.7 10.3 6.4 6.1 51.1 6.8 -
      ３０代 319 11.0 6.9 8.8 8.2 4.1 4.7 53.9 2.5 -
      ４０代 177 11.9 5.1 5.1 6.8 2.3 4.0 63.3 1.7 -
      ５０代 54 27.8 1.9 11.1 3.7 - - 51.9 3.7 -
      ６０代以上 7 28.6 14.3 14.3 - 14.3 - 28.6 - -
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問23　希望している職位は。ただし、派遣社員、請負社員を希望している方は、希望職位に関わらず「7.その他」に○を付けて下さい。(○は1つ)

Ｎ 一般クラス 主任・係長
クラス

課長クラス 部長クラス 役員クラス 社長クラス その他 特にこだ
わっていな
い

無回答

 【総数】 2,071 36.4 7.0 3.4 2.0 1.3 2.6 2.7 44.8 -
 【移動方向】
    都市から地方 417 33.3 4.1 1.4 1.9 1.0 2.4 2.9 53.0 -
    地方から都市 475 38.1 7.6 3.4 1.5 1.5 2.3 2.5 43.2 -
    地方から地方 307 38.4 7.2 2.9 2.6 1.0 2.9 2.0 43.0 -
    都市から都市 872 36.1 8.1 4.5 2.1 1.4 2.6 2.9 42.3 -
 【性別】
    男性 1,135 26.9 9.9 5.6 3.4 1.8 3.6 1.4 47.5 -
    女性 936 47.9 3.6 0.7 0.2 0.6 1.3 4.2 41.5 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 417 33.3 4.1 1.4 1.9 1.0 2.4 2.9 53.0 -
      男性 242 25.2 5.4 2.5 3.3 0.8 2.9 1.7 58.3 -
      女性 175 44.6 2.3 - - 1.1 1.7 4.6 45.7 -
    地方から都市計 475 38.1 7.6 3.4 1.5 1.5 2.3 2.5 43.2 -
      男性 242 27.7 10.7 5.8 2.9 2.1 3.3 1.2 46.3 -
      女性 233 48.9 4.3 0.9 - 0.9 1.3 3.9 39.9 -
    地方から地方計 307 38.4 7.2 2.9 2.6 1.0 2.9 2.0 43.0 -
      男性 171 27.5 11.1 5.3 4.1 1.8 4.7 2.3 43.3 -
      女性 136 52.2 2.2 - 0.7 - 0.7 1.5 42.6 -
    都市から都市計 872 36.1 8.1 4.5 2.1 1.4 2.6 2.9 42.3 -
      男性 480 27.1 11.3 7.1 3.5 2.1 3.8 1.0 44.2 -
      女性 392 47.2 4.3 1.3 0.3 0.5 1.3 5.1 40.1 -
 【年齢】
    １０代 18 38.9 5.6 11.1 - 5.6 - - 38.9 -
    ２０代 720 55.1 3.5 0.4 0.4 0.7 1.5 1.0 37.4 -
    ３０代 726 32.8 12.3 4.1 0.8 1.1 2.2 4.4 42.3 -
    ４０代 421 19.5 5.7 7.1 5.2 1.4 4.0 2.6 54.4 -
    ５０代 153 15.0 4.6 3.3 5.2 3.3 3.9 2.6 62.1 -
    ６０代以上 33 18.2 - - 6.1 3.0 9.1 3.0 60.6 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 417 33.3 4.1 1.4 1.9 1.0 2.4 2.9 53.0 -
      １０代 1 100.0 - - - - - - - -
      ２０代 120 55.0 2.5 - - 0.8 2.5 - 39.2 -
      ３０代 143 33.6 5.6 1.4 0.7 1.4 1.4 7.0 49.0 -
      ４０代 100 18.0 3.0 4.0 6.0 - 2.0 - 67.0 -
      ５０代 41 12.2 7.3 - 2.4 2.4 4.9 2.4 68.3 -
      ６０代以上 12 8.3 - - - - 8.3 8.3 75.0 -
    地方から都市計 475 38.1 7.6 3.4 1.5 1.5 2.3 2.5 43.2 -
      １０代 11 27.3 9.1 18.2 - 9.1 - - 36.4 -
      ２０代 167 56.3 2.4 - 0.6 1.2 1.8 2.4 35.3 -
      ３０代 166 32.5 15.1 3.0 - 1.2 1.2 4.2 42.8 -
      ４０代 91 23.1 5.5 8.8 5.5 - 5.5 1.1 50.5 -
      ５０代 32 18.8 3.1 3.1 3.1 6.3 - - 65.6 -
      ６０代以上 8 37.5 - - - - 12.5 - 50.0 -
    地方から地方計 307 38.4 7.2 2.9 2.6 1.0 2.9 2.0 43.0 -
      １０代 2 50.0 - - - - - - 50.0 -
      ２０代 122 55.7 0.8 - - 0.8 0.8 - 41.8 -
      ３０代 98 32.7 15.3 4.1 1.0 - 3.1 - 43.9 -
      ４０代 53 28.3 9.4 7.5 3.8 - 7.5 7.5 35.8 -
      ５０代 26 7.7 3.8 3.8 11.5 3.8 3.8 7.7 57.7 -
      ６０代以上 6 - - - 33.3 16.7 - - 50.0 -
    都市から都市計 872 36.1 8.1 4.5 2.1 1.4 2.6 2.9 42.3 -
      １０代 4 50.0 - - - - - - 50.0 -
      ２０代 311 54.3 5.5 1.0 0.6 0.3 1.3 1.0 36.0 -
      ３０代 319 32.6 12.9 6.0 1.3 1.3 2.8 4.7 38.6 -
      ４０代 177 15.8 6.2 7.9 5.1 3.4 3.4 3.4 54.8 -
      ５０代 54 18.5 3.7 5.6 5.6 1.9 5.6 1.9 57.4 -
      ６０代以上 7 28.6 - - - - 14.3 - 57.1 -
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問24　希望年収(税込)は。(○は1つ)

Ｎ １００万円
未満

１００～２０
０万円未
満

２００～３０
０万円未
満

３００～４０
０万円未
満

４００～５０
０万円未
満

５００～６０
０万円未
満

６００～７０
０万円未
満

７００～８０
０万円未
満

８００～９０
０万円未
満

９００～１０
００万円未
満

１０００万
円以上

特にこだ
わっていな
い

無回答

 【総数】 2,071 2.1 7.0 16.0 20.6 14.6 9.9 4.9 2.5 1.9 1.4 4.2 15.0 -
 【移動方向】
    都市から地方 417 1.4 6.5 15.1 21.8 15.3 10.3 5.0 3.4 1.2 1.0 2.9 16.1 -
    地方から都市 475 1.7 7.8 18.7 20.8 13.9 10.7 4.0 2.5 2.1 1.5 2.9 13.3 -
    地方から地方 307 0.7 9.4 20.8 19.9 13.7 7.2 3.6 2.6 2.0 2.0 2.6 15.6 -
    都市から都市 872 3.1 6.0 13.3 20.1 15.0 10.1 5.7 2.1 2.1 1.4 6.1 15.1 -
 【性別】
    男性 1,135 0.6 2.7 10.7 18.1 18.1 13.1 6.9 3.7 3.1 2.4 6.7 13.8 -
    女性 936 3.8 12.2 22.5 23.5 10.4 5.9 2.5 1.1 0.4 0.2 1.2 16.3 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 417 1.4 6.5 15.1 21.8 15.3 10.3 5.0 3.4 1.2 1.0 2.9 16.1 -
      男性 242 - 3.3 12.0 16.9 19.4 12.4 8.3 5.4 1.7 1.7 4.1 14.9 -
      女性 175 3.4 10.9 19.4 28.6 9.7 7.4 0.6 0.6 0.6 - 1.1 17.7 -
    地方から都市計 475 1.7 7.8 18.7 20.8 13.9 10.7 4.0 2.5 2.1 1.5 2.9 13.3 -
      男性 242 0.8 2.9 12.0 19.8 17.4 15.3 5.4 4.1 2.9 2.5 5.0 12.0 -
      女性 233 2.6 12.9 25.8 21.9 10.3 6.0 2.6 0.9 1.3 0.4 0.9 14.6 -
    地方から地方計 307 0.7 9.4 20.8 19.9 13.7 7.2 3.6 2.6 2.0 2.0 2.6 15.6 -
      男性 171 - 2.3 15.2 22.2 19.9 9.9 4.1 2.3 3.5 3.5 4.7 12.3 -
      女性 136 1.5 18.4 27.9 16.9 5.9 3.7 2.9 2.9 - - - 19.9 -
    都市から都市計 872 3.1 6.0 13.3 20.1 15.0 10.1 5.7 2.1 2.1 1.4 6.1 15.1 -
      男性 480 1.0 2.5 7.7 16.5 17.3 13.5 7.9 3.1 3.8 2.3 9.6 14.8 -
      女性 392 5.6 10.2 20.2 24.5 12.2 5.9 3.1 0.8 - 0.3 1.8 15.6 -
 【年齢】
    １０代 18 - 11.1 16.7 11.1 16.7 5.6 - - - - - 38.9 -
    ２０代 720 2.1 9.6 24.7 23.6 9.9 6.3 1.7 1.4 0.4 0.4 1.5 18.5 -
    ３０代 726 2.1 5.5 12.1 22.5 20.2 13.1 6.7 1.8 2.3 0.8 2.9 9.9 -
    ４０代 421 1.9 5.2 9.0 15.9 14.3 9.7 7.4 5.0 4.0 2.9 8.8 15.9 -
    ５０代 153 2.6 5.9 11.1 13.7 13.7 9.2 5.2 4.6 0.7 5.2 11.1 17.0 -
    ６０代以上 33 3.0 9.1 24.2 9.1 3.0 24.2 3.0 3.0 3.0 - 3.0 15.2 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 417 1.4 6.5 15.1 21.8 15.3 10.3 5.0 3.4 1.2 1.0 2.9 16.1 -
      １０代 1 - 100.0 - - - - - - - - - - -
      ２０代 120 0.8 6.7 21.7 24.2 10.8 8.3 0.8 1.7 0.8 - 4.2 20.0 -
      ３０代 143 2.1 4.9 12.6 25.2 21.0 11.9 5.6 2.1 2.1 - 2.1 10.5 -
      ４０代 100 2.0 8.0 11.0 19.0 14.0 8.0 9.0 7.0 - 4.0 3.0 15.0 -
      ５０代 41 - 4.9 9.8 14.6 14.6 12.2 7.3 4.9 2.4 - 2.4 26.8 -
      ６０代以上 12 - 8.3 33.3 8.3 8.3 25.0 - - - - - 16.7 -
    地方から都市計 475 1.7 7.8 18.7 20.8 13.9 10.7 4.0 2.5 2.1 1.5 2.9 13.3 -
      １０代 11 - - 9.1 18.2 18.2 9.1 - - - - - 45.5 -
      ２０代 167 3.0 10.2 26.3 24.6 10.2 4.2 1.2 0.6 0.6 0.6 1.2 17.4 -
      ３０代 166 1.2 6.0 17.5 19.9 18.1 17.5 6.0 1.8 1.2 0.6 2.4 7.8 -
      ４０代 91 - 7.7 7.7 18.7 15.4 11.0 4.4 5.5 7.7 2.2 8.8 11.0 -
      ５０代 32 - 3.1 21.9 12.5 9.4 9.4 9.4 6.3 - 9.4 - 18.8 -
      ６０代以上 8 12.5 25.0 12.5 25.0 - 12.5 - 12.5 - - - - -
    地方から地方計 307 0.7 9.4 20.8 19.9 13.7 7.2 3.6 2.6 2.0 2.0 2.6 15.6 -
      １０代 2 - 50.0 - - - - - - - - - 50.0 -
      ２０代 122 0.8 12.3 36.1 13.9 7.4 2.5 0.8 1.6 - 0.8 - 23.8 -
      ３０代 98 - 9.2 10.2 33.7 21.4 10.2 5.1 1.0 3.1 1.0 - 5.1 -
      ４０代 53 1.9 3.8 11.3 15.1 15.1 9.4 9.4 7.5 3.8 1.9 5.7 15.1 -
      ５０代 26 - 7.7 7.7 11.5 15.4 7.7 - 3.8 - 11.5 19.2 15.4 -
      ６０代以上 6 - - 33.3 - - 33.3 - - 16.7 - - 16.7 -
    都市から都市計 872 3.1 6.0 13.3 20.1 15.0 10.1 5.7 2.1 2.1 1.4 6.1 15.1 -
      １０代 4 - - 50.0 - 25.0 - - - - - - 25.0 -
      ２０代 311 2.6 9.3 20.6 26.7 10.3 8.0 2.6 1.6 0.3 0.3 1.3 16.4 -
      ３０代 319 3.1 4.4 9.7 19.1 20.7 12.2 8.2 1.9 2.8 1.3 4.4 12.2 -
      ４０代 177 2.8 2.8 7.9 13.0 13.6 10.2 7.3 2.8 4.5 2.8 13.0 19.2 -
      ５０代 54 7.4 7.4 7.4 14.8 14.8 7.4 3.7 3.7 - 3.7 20.4 9.3 -
      ６０代以上 7 - - 14.3 - - 28.6 14.3 - - - 14.3 28.6 -
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問25　希望している労働時間は。残業なども含めた１週当たりの平均的な実労働時間についてお答え下さい。(○は1つ)

Ｎ ２０時間未
満

２０～３０
時間未満

３０～３５
時間未満

３５～４０
時間未満

４０～４５
時間未満

４５～５０
時間未満

５０～５５
時間未満

５５～６０
時間未満

６０時間以
上

特にこだ
わっていな
い

無回答

 【総数】 2,071 7.9 4.5 5.5 11.1 24.4 12.6 5.3 2.7 0.8 25.2 -
 【移動方向】
    都市から地方 417 8.4 4.8 5.5 9.6 25.9 13.2 4.1 1.7 0.5 26.4 -
    地方から都市 475 6.5 4.4 4.4 12.6 23.2 12.2 4.8 3.2 0.6 28.0 -
    地方から地方 307 4.6 3.3 4.6 12.7 24.8 12.4 8.8 2.0 1.6 25.4 -
    都市から都市 872 9.6 4.8 6.4 10.4 24.2 12.6 4.9 3.2 0.8 22.9 -
 【性別】
    男性 1,135 7.5 3.0 4.1 7.9 24.4 15.0 7.9 3.2 0.9 26.2 -
    女性 936 8.4 6.3 7.3 15.0 24.4 9.7 2.1 2.1 0.7 23.9 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 417 8.4 4.8 5.5 9.6 25.9 13.2 4.1 1.7 0.5 26.4 -
      男性 242 9.1 3.3 5.8 7.0 23.6 16.9 6.2 2.1 0.8 25.2 -
      女性 175 7.4 6.9 5.1 13.1 29.1 8.0 1.1 1.1 - 28.0 -
    地方から都市計 475 6.5 4.4 4.4 12.6 23.2 12.2 4.8 3.2 0.6 28.0 -
      男性 242 5.8 3.3 5.0 8.7 22.3 14.5 7.0 3.7 0.8 28.9 -
      女性 233 7.3 5.6 3.9 16.7 24.0 9.9 2.6 2.6 0.4 27.0 -
    地方から地方計 307 4.6 3.3 4.6 12.7 24.8 12.4 8.8 2.0 1.6 25.4 -
      男性 171 4.7 1.8 3.5 9.9 24.6 14.0 12.9 2.3 1.2 25.1 -
      女性 136 4.4 5.1 5.9 16.2 25.0 10.3 3.7 1.5 2.2 25.7 -
    都市から都市計 872 9.6 4.8 6.4 10.4 24.2 12.6 4.9 3.2 0.8 22.9 -
      男性 480 8.5 3.1 2.9 7.3 25.8 14.6 7.5 3.8 0.8 25.6 -
      女性 392 11.0 6.9 10.7 14.3 22.2 10.2 1.8 2.6 0.8 19.6 -
 【年齢】
    １０代 18 - 5.6 5.6 22.2 5.6 - - - - 61.1 -
    ２０代 720 6.7 4.3 5.8 11.5 24.9 11.0 4.3 2.1 1.0 28.5 -
    ３０代 726 9.9 4.5 3.2 10.7 25.3 13.5 6.6 3.9 0.4 21.9 -
    ４０代 421 6.4 4.0 5.9 10.2 24.0 14.0 5.5 2.6 1.0 26.4 -
    ５０代 153 7.8 5.2 9.8 13.1 22.9 14.4 4.6 1.3 2.0 19.0 -
    ６０代以上 33 15.2 9.1 24.2 6.1 15.2 9.1 3.0 - - 18.2 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 417 8.4 4.8 5.5 9.6 25.9 13.2 4.1 1.7 0.5 26.4 -
      １０代 1 - - - - 100.0 - - - - - -
      ２０代 120 5.8 - 5.0 10.8 30.8 9.2 2.5 2.5 - 33.3 -
      ３０代 143 11.2 4.9 2.1 9.8 25.9 14.0 7.0 2.1 - 23.1 -
      ４０代 100 7.0 8.0 7.0 11.0 24.0 16.0 3.0 - 2.0 22.0 -
      ５０代 41 7.3 7.3 9.8 4.9 17.1 17.1 2.4 2.4 - 31.7 -
      ６０代以上 12 16.7 16.7 25.0 - 16.7 8.3 - - - 16.7 -
    地方から都市計 475 6.5 4.4 4.4 12.6 23.2 12.2 4.8 3.2 0.6 28.0 -
      １０代 11 - - 9.1 18.2 - - - - - 72.7 -
      ２０代 167 7.2 5.4 4.8 15.0 22.2 10.2 4.8 2.4 1.2 26.9 -
      ３０代 166 6.6 3.6 1.2 9.0 25.3 15.1 6.0 3.6 - 29.5 -
      ４０代 91 6.6 3.3 2.2 13.2 26.4 11.0 3.3 5.5 1.1 27.5 -
      ５０代 32 - 6.3 15.6 18.8 18.8 15.6 6.3 - - 18.8 -
      ６０代以上 8 25.0 12.5 37.5 - 12.5 12.5 - - - - -
    地方から地方計 307 4.6 3.3 4.6 12.7 24.8 12.4 8.8 2.0 1.6 25.4 -
      １０代 2 - 50.0 - - - - - - - 50.0 -
      ２０代 122 2.5 5.7 4.1 10.7 23.0 8.2 5.7 0.8 2.5 36.9 -
      ３０代 98 6.1 1.0 5.1 15.3 25.5 17.3 10.2 5.1 1.0 13.3 -
      ４０代 53 7.5 1.9 1.9 11.3 26.4 11.3 15.1 - - 24.5 -
      ５０代 26 3.8 - 7.7 15.4 26.9 15.4 7.7 - 3.8 19.2 -
      ６０代以上 6 - - 16.7 16.7 33.3 16.7 - - - 16.7 -
    都市から都市計 872 9.6 4.8 6.4 10.4 24.2 12.6 4.9 3.2 0.8 22.9 -
      １０代 4 - - - 50.0 - - - - - 50.0 -
      ２０代 311 8.4 4.8 7.4 10.3 24.8 13.2 4.2 2.3 0.6 24.1 -
      ３０代 319 12.2 6.0 4.1 10.7 25.1 11.3 5.6 4.4 0.6 20.1 -
      ４０代 177 5.6 2.8 8.5 7.9 22.0 15.3 5.1 3.4 0.6 28.8 -
      ５０代 54 14.8 5.6 7.4 14.8 27.8 11.1 3.7 1.9 3.7 9.3 -
      ６０代以上 7 14.3 - 14.3 14.3 - - 14.3 - - 42.9 -
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問26　希望している福利厚生や職場環境は。(○はいくつでも)

Ｎ 社宅・寮・
借り上げ
住宅など

住宅手当 社会保険 企業年金 退職金制
度

育児・介護
支援施策

研修や訓
練の機会
が充実し
ている

転勤がな
い

残業が少
ない

休日・休暇
が取得し
やすい

その他 自営業主
などを目指
しているの
で答えら
れない

特にない 無回答

 【総数】 2,071 21.3 40.5 63.8 30.0 47.1 24.0 32.4 32.0 32.2 53.5 0.6 6.2 13.2 -
 【移動方向】
    都市から地方 417 16.5 36.7 61.6 30.7 47.2 25.9 26.4 34.3 33.8 55.9 1.0 7.0 15.1 -
    地方から都市 475 28.8 42.1 67.6 30.3 48.0 20.6 38.5 29.3 29.3 53.7 1.1 4.6 12.4 -
    地方から地方 307 19.9 37.8 64.2 28.7 45.9 23.8 30.9 31.6 29.3 49.5 0.7 7.8 11.7 -
    都市から都市 872 20.1 42.4 62.6 30.0 47.0 25.1 32.3 32.6 34.1 53.6 0.2 6.1 13.2 -
 【性別】
    男性 1,135 22.5 40.4 59.6 32.0 47.7 13.2 28.1 30.8 27.5 48.3 0.5 7.7 15.9 -
    女性 936 20.0 40.6 68.9 27.7 46.5 37.2 37.5 33.4 37.9 59.7 0.7 4.4 9.9 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 417 16.5 36.7 61.6 30.7 47.2 25.9 26.4 34.3 33.8 55.9 1.0 7.0 15.1 -
      男性 242 19.8 37.6 57.4 34.7 50.4 15.3 23.1 32.6 28.5 51.7 0.4 6.2 18.2 -
      女性 175 12.0 35.4 67.4 25.1 42.9 40.6 30.9 36.6 41.1 61.7 1.7 8.0 10.9 -
    地方から都市計 475 28.8 42.1 67.6 30.3 48.0 20.6 38.5 29.3 29.3 53.7 1.1 4.6 12.4 -
      男性 242 33.9 44.2 64.5 32.2 46.7 10.7 36.0 30.2 30.6 50.0 0.8 6.6 16.1 -
      女性 233 23.6 39.9 70.8 28.3 49.4 30.9 41.2 28.3 27.9 57.5 1.3 2.6 8.6 -
    地方から地方計 307 19.9 37.8 64.2 28.7 45.9 23.8 30.9 31.6 29.3 49.5 0.7 7.8 11.7 -
      男性 171 19.9 38.0 59.6 31.6 48.0 9.9 28.1 32.2 25.1 49.1 0.6 11.7 11.7 -
      女性 136 19.9 37.5 69.9 25.0 43.4 41.2 34.6 30.9 34.6 50.0 0.7 2.9 11.8 -
    都市から都市計 872 20.1 42.4 62.6 30.0 47.0 25.1 32.3 32.6 34.1 53.6 0.2 6.1 13.2 -
      男性 480 19.0 40.8 58.1 30.6 46.7 14.6 26.7 29.8 26.3 45.4 0.4 7.5 16.0 -
      女性 392 21.4 44.4 68.1 29.3 47.4 38.0 39.3 36.0 43.6 63.5 - 4.3 9.7 -
 【年齢】
    １０代 18 27.8 22.2 50.0 22.2 44.4 44.4 55.6 27.8 11.1 38.9 - 5.6 22.2 -
    ２０代 720 24.6 42.6 65.0 31.0 47.2 32.6 38.6 36.1 36.0 55.4 0.6 2.5 10.6 -
    ３０代 726 22.5 45.0 67.4 31.4 52.5 27.7 33.7 34.2 35.4 56.6 0.7 6.3 12.3 -
    ４０代 421 19.0 38.0 63.2 29.0 46.3 10.7 27.1 27.6 27.1 51.1 0.7 9.0 14.3 -
    ５０代 153 9.8 24.8 49.0 26.1 30.1 5.2 11.1 18.3 16.3 39.2 - 12.4 24.8 -
    ６０代以上 33 6.1 9.1 42.4 15.2 18.2 3.0 18.2 18.2 30.3 45.5 3.0 18.2 18.2 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 417 16.5 36.7 61.6 30.7 47.2 25.9 26.4 34.3 33.8 55.9 1.0 7.0 15.1 -
      １０代 1 - - 100.0 - 100.0 100.0 100.0 - 100.0 100.0 - - - -
      ２０代 120 19.2 37.5 65.0 35.0 51.7 41.7 30.8 38.3 35.8 58.3 1.7 3.3 9.2 -
      ３０代 143 20.3 46.9 65.7 32.2 52.4 30.1 33.6 41.3 38.5 62.2 0.7 5.6 11.2 -
      ４０代 100 16.0 36.0 64.0 30.0 48.0 13.0 18.0 31.0 34.0 56.0 - 7.0 18.0 -
      ５０代 41 2.4 12.2 39.0 19.5 22.0 - 7.3 12.2 14.6 29.3 - 19.5 36.6 -
      ６０代以上 12 - - 33.3 16.7 16.7 8.3 25.0 16.7 16.7 41.7 8.3 16.7 25.0 -
    地方から都市計 475 28.8 42.1 67.6 30.3 48.0 20.6 38.5 29.3 29.3 53.7 1.1 4.6 12.4 -
      １０代 11 45.5 27.3 45.5 27.3 36.4 36.4 54.5 27.3 9.1 45.5 - - 18.2 -
      ２０代 167 27.5 41.3 67.1 31.1 46.7 28.1 44.9 35.9 37.7 58.7 0.6 1.8 11.4 -
      ３０代 166 31.3 45.2 74.1 31.3 54.8 21.7 36.7 28.3 27.1 51.8 1.2 4.2 12.0 -
      ４０代 91 33.0 45.1 65.9 28.6 45.1 8.8 36.3 19.8 23.1 52.7 2.2 7.7 12.1 -
      ５０代 32 12.5 37.5 59.4 31.3 40.6 9.4 21.9 28.1 21.9 50.0 - 9.4 15.6 -
      ６０代以上 8 - - 25.0 12.5 12.5 - 12.5 25.0 25.0 25.0 - 25.0 25.0 -
    地方から地方計 307 19.9 37.8 64.2 28.7 45.9 23.8 30.9 31.6 29.3 49.5 0.7 7.8 11.7 -
      １０代 2 - - - - - - - - - - - 50.0 50.0 -
      ２０代 122 22.1 37.7 65.6 25.4 42.6 32.0 36.1 32.0 28.7 45.9 0.8 1.6 13.1 -
      ３０代 98 18.4 40.8 74.5 35.7 62.2 31.6 36.7 35.7 37.8 59.2 - 8.2 3.1 -
      ４０代 53 20.8 35.8 52.8 26.4 35.8 3.8 20.8 32.1 17.0 41.5 1.9 20.8 15.1 -
      ５０代 26 19.2 34.6 46.2 30.8 26.9 3.8 7.7 15.4 19.2 46.2 - 3.8 30.8 -
      ６０代以上 6 - 33.3 66.7 - 33.3 - 33.3 33.3 66.7 66.7 - 16.7 - -
    都市から都市計 872 20.1 42.4 62.6 30.0 47.0 25.1 32.3 32.6 34.1 53.6 0.2 6.1 13.2 -
      １０代 4 - 25.0 75.0 25.0 75.0 75.0 75.0 50.0 - 25.0 - - 25.0 -
      ２０代 311 26.0 47.3 63.7 31.5 47.6 31.8 39.2 37.0 37.9 56.3 - 2.9 9.6 -
      ３０代 319 20.1 45.5 62.4 29.8 48.3 28.5 31.3 33.5 37.6 55.8 0.6 7.2 15.7 -
      ４０代 177 13.0 36.2 64.4 29.4 49.2 12.4 29.4 28.2 28.2 50.3 - 7.3 13.0 -
      ５０代 54 9.3 22.2 51.9 25.9 31.5 7.4 9.3 18.5 13.0 37.0 - 13.0 18.5 -
      ６０代以上 7 28.6 14.3 57.1 28.6 14.3 - - - 28.6 57.1 - 14.3 14.3 -
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付問　上で○を付けられた選択肢のうち、最も希望しているものの番号を1つだけお答え下さい。

Ｎ 社宅・寮・
借り上げ
住宅など

住宅手当 社会保険 企業年金 退職金制
度

育児・介護
支援施策

研修や訓
練の機会
が充実し
ている

転勤がな
い

残業が少
ない

休日・休暇
が取得し
やすい

その他 自営業主
などを目指
しているの
で答えら
れない

特にない 無回答

 【総数】 2,071 5.2 5.2 25.5 2.3 5.1 3.9 5.2 6.5 5.7 15.7 0.3 6.2 13.2 -
 【移動方向】
    都市から地方 417 2.9 3.8 24.9 3.1 8.2 3.6 2.6 6.7 5.5 16.3 0.2 7.0 15.1 -
    地方から都市 475 8.0 6.1 29.3 1.3 2.7 3.2 6.5 4.4 3.6 17.3 0.6 4.6 12.4 -
    地方から地方 307 4.9 3.9 24.4 2.6 4.9 4.9 6.2 7.2 4.9 16.0 0.7 7.8 11.7 -
    都市から都市 872 4.9 5.8 24.1 2.4 5.0 4.0 5.3 7.3 7.2 14.4 0.1 6.1 13.2 -
 【性別】
    男性 1,135 6.3 5.2 22.6 2.8 6.6 0.8 5.4 7.8 4.8 14.1 0.3 7.7 15.9 -
    女性 936 4.0 5.2 29.1 1.7 3.3 7.6 4.9 5.0 6.8 17.6 0.4 4.4 9.9 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 417 2.9 3.8 24.9 3.1 8.2 3.6 2.6 6.7 5.5 16.3 0.2 7.0 15.1 -
      男性 242 4.1 4.1 23.6 3.3 10.3 1.7 2.5 6.2 5.4 14.5 - 6.2 18.2 -
      女性 175 1.1 3.4 26.9 2.9 5.1 6.3 2.9 7.4 5.7 18.9 0.6 8.0 10.9 -
    地方から都市計 475 8.0 6.1 29.3 1.3 2.7 3.2 6.5 4.4 3.6 17.3 0.6 4.6 12.4 -
      男性 242 10.3 7.0 21.9 1.7 3.3 0.4 6.6 6.2 3.3 16.1 0.4 6.6 16.1 -
      女性 233 5.6 5.2 36.9 0.9 2.1 6.0 6.4 2.6 3.9 18.5 0.9 2.6 8.6 -
    地方から地方計 307 4.9 3.9 24.4 2.6 4.9 4.9 6.2 7.2 4.9 16.0 0.7 7.8 11.7 -
      男性 171 7.0 3.5 22.8 2.9 4.7 0.6 8.2 6.4 5.3 14.6 0.6 11.7 11.7 -
      女性 136 2.2 4.4 26.5 2.2 5.1 10.3 3.7 8.1 4.4 17.6 0.7 2.9 11.8 -
    都市から都市計 872 4.9 5.8 24.1 2.4 5.0 4.0 5.3 7.3 7.2 14.4 0.1 6.1 13.2 -
      男性 480 5.0 5.4 22.3 3.1 7.1 0.6 5.2 9.8 5.0 12.7 0.2 7.5 16.0 -
      女性 392 4.8 6.4 26.3 1.5 2.6 8.2 5.4 4.3 9.9 16.6 - 4.3 9.7 -
 【年齢】
    １０代 18 11.1 5.6 16.7 - - 11.1 11.1 11.1 5.6 - - 5.6 22.2 -
    ２０代 720 5.8 6.5 23.6 2.6 4.2 6.3 6.7 8.1 6.3 16.5 0.4 2.5 10.6 -
    ３０代 726 5.8 5.4 25.8 1.4 6.6 3.6 5.5 5.6 6.3 15.2 0.3 6.3 12.3 -
    ４０代 421 4.3 3.8 26.6 3.1 5.7 1.7 3.6 6.4 4.5 16.6 0.5 9.0 14.3 -
    ５０代 153 2.6 3.3 30.1 3.9 2.6 - 0.7 3.9 2.6 13.1 - 12.4 24.8 -
    ６０代以上 33 - - 30.3 - - - 3.0 3.0 9.1 18.2 - 18.2 18.2 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 417 2.9 3.8 24.9 3.1 8.2 3.6 2.6 6.7 5.5 16.3 0.2 7.0 15.1 -
      １０代 1 - - - - - - - - 100.0 - - - - -
      ２０代 120 2.5 4.2 17.5 6.7 6.7 8.3 4.2 10.8 5.0 20.8 0.8 3.3 9.2 -
      ３０代 143 4.2 6.3 30.8 0.7 11.2 2.1 2.8 6.3 5.6 13.3 - 5.6 11.2 -
      ４０代 100 3.0 2.0 25.0 2.0 9.0 2.0 1.0 6.0 5.0 20.0 - 7.0 18.0 -
      ５０代 41 - - 26.8 4.9 2.4 - - - 7.3 2.4 - 19.5 36.6 -
      ６０代以上 12 - - 25.0 - - - 8.3 - - 25.0 - 16.7 25.0 -
    地方から都市計 475 8.0 6.1 29.3 1.3 2.7 3.2 6.5 4.4 3.6 17.3 0.6 4.6 12.4 -
      １０代 11 18.2 9.1 18.2 - - 9.1 9.1 18.2 - - - - 18.2 -
      ２０代 167 5.4 4.8 29.3 1.8 1.8 4.8 6.6 5.4 4.8 21.6 0.6 1.8 11.4 -
      ３０代 166 11.4 5.4 28.3 1.2 3.6 3.6 8.4 3.6 3.0 14.5 0.6 4.2 12.0 -
      ４０代 91 7.7 8.8 30.8 1.1 4.4 - 5.5 1.1 4.4 15.4 1.1 7.7 12.1 -
      ５０代 32 3.1 9.4 34.4 - - - - 6.3 - 21.9 - 9.4 15.6 -
      ６０代以上 8 - - 25.0 - - - - 12.5 - 12.5 - 25.0 25.0 -
    地方から地方計 307 4.9 3.9 24.4 2.6 4.9 4.9 6.2 7.2 4.9 16.0 0.7 7.8 11.7 -
      １０代 2 - - - - - - - - - - - 50.0 50.0 -
      ２０代 122 5.7 6.6 25.4 2.5 3.3 5.7 5.7 10.7 6.6 12.3 0.8 1.6 13.1 -
      ３０代 98 6.1 2.0 30.6 2.0 6.1 8.2 6.1 4.1 4.1 19.4 - 8.2 3.1 -
      ４０代 53 1.9 - 13.2 1.9 9.4 - 9.4 7.5 1.9 17.0 1.9 20.8 15.1 -
      ５０代 26 3.8 7.7 19.2 7.7 - - 3.8 3.8 - 19.2 - 3.8 30.8 -
      ６０代以上 6 - - 33.3 - - - - - 33.3 16.7 - 16.7 - -
    都市から都市計 872 4.9 5.8 24.1 2.4 5.0 4.0 5.3 7.3 7.2 14.4 0.1 6.1 13.2 -
      １０代 4 - - 25.0 - - 25.0 25.0 - - - - - 25.0 -
      ２０代 311 7.4 8.4 22.2 1.6 4.8 6.4 8.0 7.4 7.4 13.8 - 2.9 9.6 -
      ３０代 319 3.4 6.0 20.7 1.6 6.3 2.8 5.0 6.9 9.1 15.0 0.3 7.2 15.7 -
      ４０代 177 4.0 3.4 29.4 5.1 3.4 2.8 2.3 9.0 5.1 15.3 - 7.3 13.0 -
      ５０代 54 3.7 - 35.2 3.7 5.6 - - 5.6 1.9 13.0 - 13.0 18.5 -
      ６０代以上 7 - - 42.9 - - - - - 14.3 14.3 - 14.3 14.3 -
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問27　現在、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をされていますか。項目ごとに○を1つだけ付けて下さい。

ア．熱意・積極性

Ｎ 自信があ
る

やや自信
がある

人並みで
ある

やや自信
がない

自信がな
い

無回答

 【総数】 3,328 19.3 33.3 35.4 8.7 3.3 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 19.3 33.9 35.1 8.5 3.2 -
    地方から都市 730 19.9 34.8 32.5 9.2 3.7 -
    地方から地方 480 18.8 29.8 37.5 10.4 3.5 -
    都市から都市 1,517 19.2 33.4 36.3 8.0 3.0 -
 【性別】
    男性 1,933 20.3 33.9 35.4 7.6 2.8 -
    女性 1,395 17.9 32.4 35.5 10.3 3.9 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 19.3 33.9 35.1 8.5 3.2 -
      男性 359 22.3 35.1 34.0 5.8 2.8 -
      女性 242 14.9 32.2 36.8 12.4 3.7 -
    地方から都市計 730 19.9 34.8 32.5 9.2 3.7 -
      男性 388 21.1 36.1 32.0 7.2 3.6 -
      女性 342 18.4 33.3 33.0 11.4 3.8 -
    地方から地方計 480 18.8 29.8 37.5 10.4 3.5 -
      男性 280 20.4 33.6 33.6 8.9 3.6 -
      女性 200 16.5 24.5 43.0 12.5 3.5 -
    都市から都市計 1,517 19.2 33.4 36.3 8.0 3.0 -
      男性 906 19.2 32.6 38.0 7.9 2.3 -
      女性 611 19.3 34.5 33.9 8.2 4.1 -
 【年齢】
    １０代 22 18.2 22.7 27.3 22.7 9.1 -
    ２０代 1,269 16.2 31.4 35.1 12.1 5.0 -
    ３０代 1,087 18.4 33.5 36.5 8.5 3.1 -
    ４０代 634 21.1 36.1 37.1 4.6 1.1 -
    ５０代 257 30.7 34.6 30.7 3.1 0.8 -
    ６０代以上 59 33.9 35.6 27.1 3.4 - -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 19.3 33.9 35.1 8.5 3.2 -
      １０代 1 - - - 100.0 - -
      ２０代 190 16.8 28.9 32.6 15.8 5.8 -
      ３０代 190 16.3 32.6 39.5 8.4 3.2 -
      ４０代 140 22.1 40.7 34.3 1.4 1.4 -
      ５０代 62 29.0 37.1 30.6 3.2 - -
      ６０代以上 18 22.2 38.9 38.9 - - -
    地方から都市計 730 19.9 34.8 32.5 9.2 3.7 -
      １０代 12 16.7 33.3 25.0 16.7 8.3 -
      ２０代 292 15.8 33.2 31.8 13.4 5.8 -
      ３０代 227 19.8 33.0 35.2 8.4 3.5 -
      ４０代 136 22.8 41.9 30.1 5.1 - -
      ５０代 51 31.4 33.3 33.3 - 2.0 -
      ６０代以上 12 41.7 33.3 25.0 - - -
    地方から地方計 480 18.8 29.8 37.5 10.4 3.5 -
      １０代 3 66.7 - - 33.3 - -
      ２０代 219 13.2 25.1 41.1 15.5 5.0 -
      ３０代 132 22.0 37.1 32.6 6.1 2.3 -
      ４０代 78 23.1 33.3 33.3 6.4 3.8 -
      ５０代 40 22.5 30.0 42.5 5.0 - -
      ６０代以上 8 37.5 12.5 50.0 - - -
    都市から都市計 1,517 19.2 33.4 36.3 8.0 3.0 -
      １０代 6 - 16.7 50.0 16.7 16.7 -
      ２０代 568 17.4 33.8 35.4 9.0 4.4 -
      ３０代 538 17.7 33.1 37.0 9.1 3.2 -
      ４０代 280 19.3 31.8 42.9 5.4 0.7 -
      ５０代 104 34.6 35.6 25.0 3.8 1.0 -
      ６０代以上 21 38.1 42.9 9.5 9.5 - -
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問27　現在、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をされていますか。項目ごとに○を1つだけ付けて下さい。

イ．協調性

Ｎ 自信があ
る

やや自信
がある

人並みで
ある

やや自信
がない

自信がな
い

無回答

 【総数】 3,328 23.0 33.0 31.9 8.7 3.3 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 24.6 30.1 34.3 7.3 3.7 -
    地方から都市 730 23.8 33.2 28.4 11.1 3.6 -
    地方から地方 480 22.3 35.2 31.9 7.7 2.9 -
    都市から都市 1,517 22.1 33.4 32.8 8.5 3.2 -
 【性別】
    男性 1,933 23.8 32.5 31.5 8.7 3.5 -
    女性 1,395 21.8 33.8 32.5 8.7 3.2 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 24.6 30.1 34.3 7.3 3.7 -
      男性 359 26.7 27.6 34.8 7.8 3.1 -
      女性 242 21.5 33.9 33.5 6.6 4.5 -
    地方から都市計 730 23.8 33.2 28.4 11.1 3.6 -
      男性 388 27.1 32.0 27.6 8.8 4.6 -
      女性 342 20.2 34.5 29.2 13.7 2.3 -
    地方から地方計 480 22.3 35.2 31.9 7.7 2.9 -
      男性 280 24.3 34.3 30.7 7.5 3.2 -
      女性 200 19.5 36.5 33.5 8.0 2.5 -
    都市から都市計 1,517 22.1 33.4 32.8 8.5 3.2 -
      男性 906 21.1 34.1 32.1 9.5 3.2 -
      女性 611 23.6 32.4 33.7 7.0 3.3 -
 【年齢】
    １０代 22 18.2 27.3 31.8 4.5 18.2 -
    ２０代 1,269 23.7 33.0 30.0 9.6 3.6 -
    ３０代 1,087 19.5 32.4 34.1 10.3 3.7 -
    ４０代 634 23.0 34.7 32.5 6.9 2.8 -
    ５０代 257 33.9 30.7 30.0 4.3 1.2 -
    ６０代以上 59 23.7 39.0 35.6 1.7 - -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 24.6 30.1 34.3 7.3 3.7 -
      １０代 1 - - 100.0 - - -
      ２０代 190 24.2 33.7 27.9 8.9 5.3 -
      ３０代 190 21.6 28.4 38.4 6.8 4.7 -
      ４０代 140 25.7 30.0 36.4 5.7 2.1 -
      ５０代 62 33.9 25.8 30.6 9.7 - -
      ６０代以上 18 22.2 27.8 50.0 - - -
    地方から都市計 730 23.8 33.2 28.4 11.1 3.6 -
      １０代 12 - 41.7 33.3 - 25.0 -
      ２０代 292 23.6 34.2 26.0 12.7 3.4 -
      ３０代 227 22.5 29.5 32.2 13.2 2.6 -
      ４０代 136 23.5 40.4 22.1 8.8 5.1 -
      ５０代 51 35.3 19.6 43.1 2.0 - -
      ６０代以上 12 33.3 41.7 16.7 8.3 - -
    地方から地方計 480 22.3 35.2 31.9 7.7 2.9 -
      １０代 3 66.7 - - - 33.3 -
      ２０代 219 23.3 32.4 31.1 9.6 3.7 -
      ３０代 132 17.4 40.9 31.1 7.6 3.0 -
      ４０代 78 24.4 33.3 34.6 6.4 1.3 -
      ５０代 40 27.5 35.0 35.0 2.5 - -
      ６０代以上 8 12.5 50.0 37.5 - - -
    都市から都市計 1,517 22.1 33.4 32.8 8.5 3.2 -
      １０代 6 33.3 16.7 33.3 16.7 - -
      ２０代 568 23.8 32.4 32.4 8.3 3.2 -
      ３０代 538 18.0 32.9 34.2 11.0 3.9 -
      ４０代 280 21.1 34.6 35.0 6.8 2.5 -
      ５０代 104 35.6 37.5 21.2 2.9 2.9 -
      ６０代以上 21 23.8 42.9 33.3 - - -
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問27　現在、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をされていますか。項目ごとに○を1つだけ付けて下さい。

ウ．独創性

Ｎ 自信があ
る

やや自信
がある

人並みで
ある

やや自信
がない

自信がな
い

無回答

 【総数】 3,328 16.4 31.9 36.3 12.0 3.5 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 18.8 33.3 33.9 10.6 3.3 -
    地方から都市 730 16.8 34.2 33.4 11.8 3.7 -
    地方から地方 480 14.6 27.1 39.6 15.4 3.3 -
    都市から都市 1,517 15.9 31.7 37.5 11.5 3.4 -
 【性別】
    男性 1,933 19.4 33.8 35.0 9.2 2.6 -
    女性 1,395 12.3 29.2 38.0 15.8 4.6 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 18.8 33.3 33.9 10.6 3.3 -
      男性 359 24.5 35.4 30.9 7.8 1.4 -
      女性 242 10.3 30.2 38.4 14.9 6.2 -
    地方から都市計 730 16.8 34.2 33.4 11.8 3.7 -
      男性 388 21.1 35.8 29.9 9.8 3.4 -
      女性 342 12.0 32.5 37.4 14.0 4.1 -
    地方から地方計 480 14.6 27.1 39.6 15.4 3.3 -
      男性 280 16.1 29.3 41.4 10.0 3.2 -
      女性 200 12.5 24.0 37.0 23.0 3.5 -
    都市から都市計 1,517 15.9 31.7 37.5 11.5 3.4 -
      男性 906 17.7 33.7 36.9 9.2 2.6 -
      女性 611 13.3 28.8 38.5 14.9 4.6 -
 【年齢】
    １０代 22 9.1 27.3 50.0 9.1 4.5 -
    ２０代 1,269 13.5 29.4 33.5 17.5 6.1 -
    ３０代 1,087 15.1 30.8 41.0 10.9 2.1 -
    ４０代 634 18.8 36.3 37.1 6.2 1.7 -
    ５０代 257 26.5 36.6 30.7 5.4 0.8 -
    ６０代以上 59 39.0 39.0 18.6 3.4 - -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 18.8 33.3 33.9 10.6 3.3 -
      １０代 1 - - 100.0 - - -
      ２０代 190 13.2 26.3 32.6 19.5 8.4 -
      ３０代 190 16.3 34.7 37.4 10.0 1.6 -
      ４０代 140 22.1 36.4 36.4 4.3 0.7 -
      ５０代 62 30.6 41.9 24.2 3.2 - -
      ６０代以上 18 38.9 38.9 22.2 - - -
    地方から都市計 730 16.8 34.2 33.4 11.8 3.7 -
      １０代 12 8.3 33.3 41.7 8.3 8.3 -
      ２０代 292 12.7 35.3 29.5 16.8 5.8 -
      ３０代 227 15.9 28.2 41.4 12.3 2.2 -
      ４０代 136 21.3 44.9 27.9 2.9 2.9 -
      ５０代 51 25.5 27.5 41.2 5.9 - -
      ６０代以上 12 58.3 33.3 - 8.3 - -
    地方から地方計 480 14.6 27.1 39.6 15.4 3.3 -
      １０代 3 33.3 33.3 33.3 - - -
      ２０代 219 11.9 26.5 33.8 22.4 5.5 -
      ３０代 132 18.9 20.5 47.7 12.9 - -
      ４０代 78 11.5 38.5 39.7 5.1 5.1 -
      ５０代 40 20.0 25.0 45.0 10.0 - -
      ６０代以上 8 12.5 50.0 37.5 - - -
    都市から都市計 1,517 15.9 31.7 37.5 11.5 3.4 -
      １０代 6 - 16.7 66.7 16.7 - -
      ２０代 568 14.6 28.5 35.7 15.3 5.8 -
      ３０代 538 13.4 33.1 40.5 10.2 2.8 -
      ４０代 280 17.9 31.4 41.1 8.9 0.7 -
      ５０代 104 26.9 42.3 24.0 4.8 1.9 -
      ６０代以上 21 38.1 38.1 19.0 4.8 - -
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問27　現在、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をされていますか。項目ごとに○を1つだけ付けて下さい。

エ．リーダーシップ

Ｎ 自信があ
る

やや自信
がある

人並みで
ある

やや自信
がない

自信がな
い

無回答

 【総数】 3,328 11.4 27.5 36.2 17.0 8.0 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 12.3 26.8 35.9 18.1 6.8 -
    地方から都市 730 10.5 28.8 34.9 17.3 8.5 -
    地方から地方 480 11.3 28.8 33.1 18.8 8.1 -
    都市から都市 1,517 11.4 26.8 37.8 15.8 8.2 -
 【性別】
    男性 1,933 14.5 30.4 36.2 12.9 6.1 -
    女性 1,395 7.0 23.5 36.1 22.7 10.7 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 12.3 26.8 35.9 18.1 6.8 -
      男性 359 16.4 29.0 35.9 13.6 5.0 -
      女性 242 6.2 23.6 36.0 24.8 9.5 -
    地方から都市計 730 10.5 28.8 34.9 17.3 8.5 -
      男性 388 13.9 33.5 33.2 12.9 6.4 -
      女性 342 6.7 23.4 36.8 22.2 10.8 -
    地方から地方計 480 11.3 28.8 33.1 18.8 8.1 -
      男性 280 13.9 32.9 30.4 13.6 9.3 -
      女性 200 7.5 23.0 37.0 26.0 6.5 -
    都市から都市計 1,517 11.4 26.8 37.8 15.8 8.2 -
      男性 906 14.1 28.8 39.4 12.4 5.3 -
      女性 611 7.4 23.7 35.5 20.9 12.4 -
 【年齢】
    １０代 22 4.5 22.7 45.5 18.2 9.1 -
    ２０代 1,269 7.9 22.3 34.8 23.2 11.9 -
    ３０代 1,087 9.7 27.9 38.5 16.5 7.5 -
    ４０代 634 14.7 32.6 38.2 9.8 4.7 -
    ５０代 257 24.1 35.4 31.1 8.9 0.4 -
    ６０代以上 59 28.8 44.1 20.3 5.1 1.7 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 12.3 26.8 35.9 18.1 6.8 -
      １０代 1 - - - 100.0 - -
      ２０代 190 7.9 22.1 32.1 26.3 11.6 -
      ３０代 190 10.5 27.4 37.9 16.8 7.4 -
      ４０代 140 15.0 26.4 42.1 12.9 3.6 -
      ５０代 62 22.6 32.3 33.9 11.3 - -
      ６０代以上 18 22.2 55.6 16.7 5.6 - -
    地方から都市計 730 10.5 28.8 34.9 17.3 8.5 -
      １０代 12 - 16.7 58.3 8.3 16.7 -
      ２０代 292 6.5 25.0 32.9 22.9 12.7 -
      ３０代 227 8.4 29.5 37.4 18.1 6.6 -
      ４０代 136 16.9 34.6 36.0 7.4 5.1 -
      ５０代 51 25.5 27.5 33.3 13.7 - -
      ６０代以上 12 25.0 58.3 8.3 - 8.3 -
    地方から地方計 480 11.3 28.8 33.1 18.8 8.1 -
      １０代 3 33.3 33.3 33.3 - - -
      ２０代 219 6.8 22.4 33.3 25.1 12.3 -
      ３０代 132 10.6 32.6 33.3 18.9 4.5 -
      ４０代 78 15.4 37.2 30.8 9.0 7.7 -
      ５０代 40 22.5 30.0 40.0 7.5 - -
      ６０代以上 8 37.5 50.0 12.5 - - -
    都市から都市計 1,517 11.4 26.8 37.8 15.8 8.2 -
      １０代 6 - 33.3 33.3 33.3 - -
      ２０代 568 9.0 21.0 37.1 21.5 11.4 -
      ３０代 538 9.7 26.2 40.5 15.1 8.6 -
      ４０代 280 13.2 33.6 39.3 9.6 4.3 -
      ５０代 104 25.0 43.3 25.0 5.8 1.0 -
      ６０代以上 21 33.3 23.8 33.3 9.5 - -
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問27　現在、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をされていますか。項目ごとに○を1つだけ付けて下さい。

オ．誠実さ・堅実さ

Ｎ 自信があ
る

やや自信
がある

人並みで
ある

やや自信
がない

自信がな
い

無回答

 【総数】 3,328 34.3 39.1 23.0 2.7 1.0 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 34.9 39.8 21.8 2.7 0.8 -
    地方から都市 730 34.2 38.8 23.4 2.5 1.1 -
    地方から地方 480 36.0 40.8 19.8 2.7 0.6 -
    都市から都市 1,517 33.4 38.5 24.2 2.8 1.1 -
 【性別】
    男性 1,933 34.7 39.1 22.7 2.6 1.0 -
    女性 1,395 33.6 39.2 23.4 2.9 0.9 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 34.9 39.8 21.8 2.7 0.8 -
      男性 359 35.4 40.1 20.6 3.1 0.8 -
      女性 242 34.3 39.3 23.6 2.1 0.8 -
    地方から都市計 730 34.2 38.8 23.4 2.5 1.1 -
      男性 388 36.3 36.3 22.9 2.6 1.8 -
      女性 342 31.9 41.5 24.0 2.3 0.3 -
    地方から地方計 480 36.0 40.8 19.8 2.7 0.6 -
      男性 280 40.0 40.4 16.1 2.9 0.7 -
      女性 200 30.5 41.5 25.0 2.5 0.5 -
    都市から都市計 1,517 33.4 38.5 24.2 2.8 1.1 -
      男性 906 32.1 39.4 25.4 2.3 0.8 -
      女性 611 35.4 37.2 22.4 3.6 1.5 -
 【年齢】
    １０代 22 36.4 36.4 22.7 - 4.5 -
    ２０代 1,269 33.3 38.4 22.7 4.3 1.3 -
    ３０代 1,087 32.2 39.9 24.7 2.0 1.1 -
    ４０代 634 35.6 40.9 21.3 1.9 0.3 -
    ５０代 257 40.1 35.4 23.7 0.8 - -
    ６０代以上 59 50.8 39.0 10.2 - - -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 34.9 39.8 21.8 2.7 0.8 -
      １０代 1 - - 100.0 - - -
      ２０代 190 34.7 39.5 20.5 4.2 1.1 -
      ３０代 190 34.2 37.4 24.2 2.6 1.6 -
      ４０代 140 35.7 42.9 19.3 2.1 - -
      ５０代 62 37.1 38.7 24.2 - - -
      ６０代以上 18 33.3 50.0 16.7 - - -
    地方から都市計 730 34.2 38.8 23.4 2.5 1.1 -
      １０代 12 41.7 41.7 8.3 - 8.3 -
      ２０代 292 32.9 39.4 21.9 4.1 1.7 -
      ３０代 227 31.7 36.6 28.6 2.2 0.9 -
      ４０代 136 37.5 41.9 19.9 0.7 - -
      ５０代 51 35.3 39.2 25.5 - - -
      ６０代以上 12 66.7 25.0 8.3 - - -
    地方から地方計 480 36.0 40.8 19.8 2.7 0.6 -
      １０代 3 33.3 33.3 33.3 - - -
      ２０代 219 34.2 38.8 21.9 4.6 0.5 -
      ３０代 132 36.4 45.5 17.4 - 0.8 -
      ４０代 78 34.6 47.4 12.8 3.8 1.3 -
      ５０代 40 42.5 25.0 32.5 - - -
      ６０代以上 8 62.5 37.5 - - - -
    都市から都市計 1,517 33.4 38.5 24.2 2.8 1.1 -
      １０代 6 33.3 33.3 33.3 - - -
      ２０代 568 32.7 37.3 24.1 4.2 1.6 -
      ３０代 538 30.7 40.9 25.1 2.2 1.1 -
      ４０代 280 35.0 37.5 25.4 1.8 0.4 -
      ５０代 104 43.3 35.6 19.2 1.9 - -
      ６０代以上 21 52.4 38.1 9.5 - - -
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問27　現在、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をされていますか。項目ごとに○を1つだけ付けて下さい。

カ．論理的思考能力

Ｎ 自信があ
る

やや自信
がある

人並みで
ある

やや自信
がない

自信がな
い

無回答

 【総数】 3,328 22.4 35.5 32.3 7.6 2.2 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 23.0 33.1 34.6 7.7 1.7 -
    地方から都市 730 24.4 36.6 29.3 7.0 2.7 -
    地方から地方 480 21.0 36.5 32.1 9.2 1.3 -
    都市から都市 1,517 21.7 35.6 32.9 7.4 2.4 -
 【性別】
    男性 1,933 27.9 36.8 28.5 5.0 1.8 -
    女性 1,395 14.8 33.6 37.6 11.3 2.8 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 23.0 33.1 34.6 7.7 1.7 -
      男性 359 29.8 31.8 31.5 5.3 1.7 -
      女性 242 12.8 35.1 39.3 11.2 1.7 -
    地方から都市計 730 24.4 36.6 29.3 7.0 2.7 -
      男性 388 31.7 39.2 23.2 3.9 2.1 -
      女性 342 16.1 33.6 36.3 10.5 3.5 -
    地方から地方計 480 21.0 36.5 32.1 9.2 1.3 -
      男性 280 27.1 37.1 29.3 5.4 1.1 -
      女性 200 12.5 35.5 36.0 14.5 1.5 -
    都市から都市計 1,517 21.7 35.6 32.9 7.4 2.4 -
      男性 906 25.8 37.7 29.4 5.2 1.9 -
      女性 611 15.5 32.4 38.1 10.6 3.3 -
 【年齢】
    １０代 22 22.7 4.5 54.5 9.1 9.1 -
    ２０代 1,269 17.6 32.4 35.1 11.5 3.5 -
    ３０代 1,087 19.8 38.7 32.4 7.0 2.1 -
    ４０代 634 29.5 37.1 29.7 3.3 0.5 -
    ５０代 257 33.5 37.4 26.1 2.7 0.4 -
    ６０代以上 59 50.8 28.8 18.6 1.7 - -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 23.0 33.1 34.6 7.7 1.7 -
      １０代 1 - - 100.0 - - -
      ２０代 190 16.3 33.2 35.3 13.2 2.1 -
      ３０代 190 19.5 31.6 37.4 8.9 2.6 -
      ４０代 140 28.6 34.3 34.3 2.1 0.7 -
      ５０代 62 35.5 35.5 29.0 - - -
      ６０代以上 18 44.4 33.3 16.7 5.6 - -
    地方から都市計 730 24.4 36.6 29.3 7.0 2.7 -
      １０代 12 16.7 8.3 41.7 16.7 16.7 -
      ２０代 292 17.1 34.6 32.9 11.0 4.5 -
      ３０代 227 21.1 43.2 28.2 5.7 1.8 -
      ４０代 136 40.4 35.3 22.1 2.2 - -
      ５０代 51 29.4 33.3 33.3 2.0 2.0 -
      ６０代以上 12 66.7 16.7 16.7 - - -
    地方から地方計 480 21.0 36.5 32.1 9.2 1.3 -
      １０代 3 66.7 - 33.3 - - -
      ２０代 219 15.5 30.1 38.8 13.2 2.3 -
      ３０代 132 22.0 43.9 28.0 5.3 0.8 -
      ４０代 78 23.1 44.9 25.6 6.4 - -
      ５０代 40 37.5 27.5 27.5 7.5 - -
      ６０代以上 8 37.5 62.5 - - - -
    都市から都市計 1,517 21.7 35.6 32.9 7.4 2.4 -
      １０代 6 16.7 - 83.3 - - -
      ２０代 568 19.0 31.9 34.7 10.6 3.9 -
      ３０代 538 18.8 38.1 33.5 7.2 2.4 -
      ４０代 280 26.4 37.1 32.1 3.6 0.7 -
      ５０代 104 32.7 44.2 20.2 2.9 - -
      ６０代以上 21 52.4 19.0 28.6 - - -
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問27　現在、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をされていますか。項目ごとに○を1つだけ付けて下さい。

キ．交渉力・説得力

Ｎ 自信があ
る

やや自信
がある

人並みで
ある

やや自信
がない

自信がな
い

無回答

 【総数】 3,328 11.5 26.1 37.7 19.5 5.2 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 13.6 25.0 37.9 19.5 4.0 -
    地方から都市 730 11.9 27.3 35.5 19.6 5.8 -
    地方から地方 480 9.4 26.0 39.0 21.7 4.0 -
    都市から都市 1,517 11.1 26.1 38.2 18.7 5.9 -
 【性別】
    男性 1,933 14.1 29.1 37.1 16.2 3.5 -
    女性 1,395 8.0 22.1 38.4 23.9 7.6 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 13.6 25.0 37.9 19.5 4.0 -
      男性 359 17.5 26.7 37.0 15.6 3.1 -
      女性 242 7.9 22.3 39.3 25.2 5.4 -
    地方から都市計 730 11.9 27.3 35.5 19.6 5.8 -
      男性 388 15.2 30.2 33.2 17.0 4.4 -
      女性 342 8.2 24.0 38.0 22.5 7.3 -
    地方から地方計 480 9.4 26.0 39.0 21.7 4.0 -
      男性 280 11.4 32.1 37.1 16.8 2.5 -
      女性 200 6.5 17.5 41.5 28.5 6.0 -
    都市から都市計 1,517 11.1 26.1 38.2 18.7 5.9 -
      男性 906 13.0 28.6 38.7 16.0 3.6 -
      女性 611 8.3 22.4 37.3 22.7 9.2 -
 【年齢】
    １０代 22 13.6 9.1 50.0 13.6 13.6 -
    ２０代 1,269 7.2 20.6 38.1 26.3 7.8 -
    ３０代 1,087 10.7 26.4 39.2 18.7 5.1 -
    ４０代 634 16.7 31.7 36.8 12.6 2.2 -
    ５０代 257 19.5 36.2 33.1 10.1 1.2 -
    ６０代以上 59 27.1 44.1 25.4 3.4 - -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 13.6 25.0 37.9 19.5 4.0 -
      １０代 1 - - 100.0 - - -
      ２０代 190 9.5 20.0 34.7 29.5 6.3 -
      ３０代 190 13.2 23.2 38.9 19.5 5.3 -
      ４０代 140 15.7 30.0 40.7 12.9 0.7 -
      ５０代 62 19.4 30.6 40.3 8.1 1.6 -
      ６０代以上 18 27.8 38.9 27.8 5.6 - -
    地方から都市計 730 11.9 27.3 35.5 19.6 5.8 -
      １０代 12 8.3 16.7 41.7 16.7 16.7 -
      ２０代 292 5.5 25.3 34.2 26.7 8.2 -
      ３０代 227 11.9 24.7 40.5 18.5 4.4 -
      ４０代 136 22.1 33.1 30.9 10.3 3.7 -
      ５０代 51 17.6 35.3 31.4 13.7 2.0 -
      ６０代以上 12 33.3 33.3 33.3 - - -
    地方から地方計 480 9.4 26.0 39.0 21.7 4.0 -
      １０代 3 66.7 - 33.3 - - -
      ２０代 219 4.1 18.3 38.4 33.8 5.5 -
      ３０代 132 10.6 30.3 40.2 14.4 4.5 -
      ４０代 78 14.1 34.6 39.7 10.3 1.3 -
      ５０代 40 20.0 32.5 40.0 7.5 - -
      ６０代以上 8 12.5 62.5 25.0 - - -
    都市から都市計 1,517 11.1 26.1 38.2 18.7 5.9 -
      １０代 6 - - 66.7 16.7 16.7 -
      ２０代 568 8.6 19.2 41.0 22.2 9.0 -
      ３０代 538 9.3 27.3 38.5 19.5 5.4 -
      ４０代 280 15.4 31.1 36.8 14.3 2.5 -
      ５０代 104 20.2 41.3 26.9 10.6 1.0 -
      ６０代以上 21 28.6 47.6 19.0 4.8 - -
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問27　現在、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をされていますか。項目ごとに○を1つだけ付けて下さい。

ク．実行力・行動力

Ｎ 自信があ
る

やや自信
がある

人並みで
ある

やや自信
がない

自信がな
い

無回答

 【総数】 3,328 18.4 35.9 34.3 9.2 2.1 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 20.6 34.4 35.1 7.8 2.0 -
    地方から都市 730 17.1 38.2 34.1 8.4 2.2 -
    地方から地方 480 18.3 34.2 34.6 10.4 2.5 -
    都市から都市 1,517 18.3 36.0 34.1 9.7 2.0 -
 【性別】
    男性 1,933 19.4 34.6 35.2 8.6 2.1 -
    女性 1,395 17.1 37.8 33.1 9.9 2.1 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 20.6 34.4 35.1 7.8 2.0 -
      男性 359 23.4 32.0 35.9 7.0 1.7 -
      女性 242 16.5 38.0 33.9 9.1 2.5 -
    地方から都市計 730 17.1 38.2 34.1 8.4 2.2 -
      男性 388 18.0 38.1 32.5 8.2 3.1 -
      女性 342 16.1 38.3 36.0 8.5 1.2 -
    地方から地方計 480 18.3 34.2 34.6 10.4 2.5 -
      男性 280 21.1 33.6 34.3 8.6 2.5 -
      女性 200 14.5 35.0 35.0 13.0 2.5 -
    都市から都市計 1,517 18.3 36.0 34.1 9.7 2.0 -
      男性 906 17.9 34.4 36.4 9.5 1.8 -
      女性 611 18.8 38.3 30.6 10.0 2.3 -
 【年齢】
    １０代 22 18.2 18.2 45.5 13.6 4.5 -
    ２０代 1,269 15.0 35.0 35.0 11.7 3.3 -
    ３０代 1,087 17.8 35.4 36.4 8.5 1.8 -
    ４０代 634 19.4 38.6 33.6 7.3 1.1 -
    ５０代 257 30.0 36.6 28.4 5.1 - -
    ６０代以上 59 44.1 40.7 11.9 3.4 - -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 20.6 34.4 35.1 7.8 2.0 -
      １０代 1 - - 100.0 - - -
      ２０代 190 16.3 32.1 38.4 8.9 4.2 -
      ３０代 190 20.5 31.1 37.4 8.9 2.1 -
      ４０代 140 20.0 42.1 30.0 7.9 - -
      ５０代 62 30.6 30.6 35.5 3.2 - -
      ６０代以上 18 38.9 50.0 11.1 - - -
    地方から都市計 730 17.1 38.2 34.1 8.4 2.2 -
      １０代 12 25.0 8.3 50.0 8.3 8.3 -
      ２０代 292 11.3 39.4 34.2 11.6 3.4 -
      ３０代 227 18.5 36.6 37.0 6.6 1.3 -
      ４０代 136 19.9 41.2 31.6 5.9 1.5 -
      ５０代 51 25.5 43.1 27.5 3.9 - -
      ６０代以上 12 58.3 16.7 16.7 8.3 - -
    地方から地方計 480 18.3 34.2 34.6 10.4 2.5 -
      １０代 3 33.3 33.3 33.3 - - -
      ２０代 219 15.1 30.6 35.2 15.5 3.7 -
      ３０代 132 21.2 34.1 35.6 7.6 1.5 -
      ４０代 78 17.9 38.5 33.3 7.7 2.6 -
      ５０代 40 22.5 42.5 35.0 - - -
      ６０代以上 8 37.5 50.0 12.5 - - -
    都市から都市計 1,517 18.3 36.0 34.1 9.7 2.0 -
      １０代 6 - 33.3 33.3 33.3 - -
      ２０代 568 16.4 35.4 34.2 11.3 2.8 -
      ３０代 538 15.8 36.8 36.1 9.3 2.0 -
      ４０代 280 19.3 35.7 36.4 7.5 1.1 -
      ５０代 104 34.6 34.6 22.1 8.7 - -
      ６０代以上 21 42.9 42.9 9.5 4.8 - -
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問27　現在、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をされていますか。項目ごとに○を1つだけ付けて下さい。

ケ．責任感

Ｎ 自信があ
る

やや自信
がある

人並みで
ある

やや自信
がない

自信がな
い

無回答

 【総数】 3,328 33.5 38.2 23.8 3.1 1.5 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 35.3 36.6 24.1 2.8 1.2 -
    地方から都市 730 32.7 40.4 21.1 4.0 1.8 -
    地方から地方 480 36.3 38.3 21.5 3.3 0.6 -
    都市から都市 1,517 32.2 37.7 25.6 2.6 1.8 -
 【性別】
    男性 1,933 33.1 38.1 24.2 3.1 1.6 -
    女性 1,395 34.0 38.4 23.2 3.1 1.4 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 35.3 36.6 24.1 2.8 1.2 -
      男性 359 35.4 37.3 23.1 3.1 1.1 -
      女性 242 35.1 35.5 25.6 2.5 1.2 -
    地方から都市計 730 32.7 40.4 21.1 4.0 1.8 -
      男性 388 32.2 42.0 19.8 3.6 2.3 -
      女性 342 33.3 38.6 22.5 4.4 1.2 -
    地方から地方計 480 36.3 38.3 21.5 3.3 0.6 -
      男性 280 40.7 37.5 17.5 3.6 0.7 -
      女性 200 30.0 39.5 27.0 3.0 0.5 -
    都市から都市計 1,517 32.2 37.7 25.6 2.6 1.8 -
      男性 906 30.2 36.9 28.5 2.6 1.8 -
      女性 611 35.2 39.0 21.4 2.6 1.8 -
 【年齢】
    １０代 22 18.2 50.0 18.2 9.1 4.5 -
    ２０代 1,269 30.3 37.8 25.1 4.6 2.1 -
    ３０代 1,087 32.4 38.0 25.2 2.9 1.6 -
    ４０代 634 36.1 40.2 21.6 1.4 0.6 -
    ５０代 257 44.7 33.9 20.6 0.4 0.4 -
    ６０代以上 59 50.8 42.4 6.8 - - -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 35.3 36.6 24.1 2.8 1.2 -
      １０代 1 - 100.0 - - - -
      ２０代 190 33.2 33.7 26.3 5.3 1.6 -
      ３０代 190 31.6 39.5 24.2 2.6 2.1 -
      ４０代 140 37.1 39.3 22.1 1.4 - -
      ５０代 62 46.8 27.4 25.8 - - -
      ６０代以上 18 44.4 44.4 11.1 - - -
    地方から都市計 730 32.7 40.4 21.1 4.0 1.8 -
      １０代 12 16.7 50.0 8.3 16.7 8.3 -
      ２０代 292 28.4 39.4 24.0 5.5 2.7 -
      ３０代 227 34.8 37.0 23.3 4.0 0.9 -
      ４０代 136 36.8 46.3 14.7 1.5 0.7 -
      ５０代 51 33.3 47.1 17.6 - 2.0 -
      ６０代以上 12 66.7 25.0 8.3 - - -
    地方から地方計 480 36.3 38.3 21.5 3.3 0.6 -
      １０代 3 33.3 66.7 - - - -
      ２０代 219 30.1 38.4 25.6 5.0 0.9 -
      ３０代 132 41.7 37.1 18.9 1.5 0.8 -
      ４０代 78 41.0 41.0 14.1 3.8 - -
      ５０代 40 42.5 30.0 27.5 - - -
      ６０代以上 8 37.5 62.5 - - - -
    都市から都市計 1,517 32.2 37.7 25.6 2.6 1.8 -
      １０代 6 16.7 33.3 50.0 - - -
      ２０代 568 30.3 38.2 25.2 3.9 2.5 -
      ３０代 538 29.4 38.1 27.9 2.8 1.9 -
      ４０代 280 33.9 37.5 26.8 0.7 1.1 -
      ５０代 104 50.0 32.7 16.3 1.0 - -
      ６０代以上 21 52.4 42.9 4.8 - - -
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問27　現在、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をされていますか。項目ごとに○を1つだけ付けて下さい。

コ．思いやり

Ｎ 自信があ
る

やや自信
がある

人並みで
ある

やや自信
がない

自信がな
い

無回答

 【総数】 3,328 29.1 39.6 25.8 4.0 1.5 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 31.3 40.1 24.0 3.2 1.5 -
    地方から都市 730 28.9 41.5 23.2 4.8 1.6 -
    地方から地方 480 29.0 42.7 23.8 3.8 0.8 -
    都市から都市 1,517 28.3 37.6 28.5 4.0 1.6 -
 【性別】
    男性 1,933 28.3 40.7 25.2 4.0 1.8 -
    女性 1,395 30.0 38.2 26.7 3.9 1.1 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 31.3 40.1 24.0 3.2 1.5 -
      男性 359 32.6 39.6 23.4 2.8 1.7 -
      女性 242 29.3 40.9 24.8 3.7 1.2 -
    地方から都市計 730 28.9 41.5 23.2 4.8 1.6 -
      男性 388 29.1 43.3 19.6 5.4 2.6 -
      女性 342 28.7 39.5 27.2 4.1 0.6 -
    地方から地方計 480 29.0 42.7 23.8 3.8 0.8 -
      男性 280 29.6 44.6 20.4 3.9 1.4 -
      女性 200 28.0 40.0 28.5 3.5 - -
    都市から都市計 1,517 28.3 37.6 28.5 4.0 1.6 -
      男性 906 25.9 38.7 29.8 4.0 1.5 -
      女性 611 31.8 35.8 26.5 4.1 1.8 -
 【年齢】
    １０代 22 27.3 36.4 27.3 4.5 4.5 -
    ２０代 1,269 29.8 39.1 25.1 4.2 1.8 -
    ３０代 1,087 26.8 39.5 27.1 5.1 1.6 -
    ４０代 634 30.3 40.5 25.2 2.7 1.3 -
    ５０代 257 31.1 40.9 25.3 2.3 0.4 -
    ６０代以上 59 33.9 40.7 23.7 1.7 - -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 31.3 40.1 24.0 3.2 1.5 -
      １０代 1 - 100.0 - - - -
      ２０代 190 35.8 36.8 23.2 3.2 1.1 -
      ３０代 190 29.5 37.9 24.7 5.8 2.1 -
      ４０代 140 29.3 45.7 22.1 0.7 2.1 -
      ５０代 62 29.0 43.5 25.8 1.6 - -
      ６０代以上 18 27.8 38.9 33.3 - - -
    地方から都市計 730 28.9 41.5 23.2 4.8 1.6 -
      １０代 12 25.0 41.7 16.7 8.3 8.3 -
      ２０代 292 26.0 42.5 24.7 4.8 2.1 -
      ３０代 227 29.5 41.4 21.6 5.7 1.8 -
      ４０代 136 33.1 39.7 22.8 3.7 0.7 -
      ５０代 51 27.5 43.1 25.5 3.9 - -
      ６０代以上 12 50.0 33.3 16.7 - - -
    地方から地方計 480 29.0 42.7 23.8 3.8 0.8 -
      １０代 3 66.7 - 33.3 - - -
      ２０代 219 29.2 42.5 22.4 4.6 1.4 -
      ３０代 132 28.8 43.2 26.5 1.5 - -
      ４０代 78 28.2 46.2 17.9 6.4 1.3 -
      ５０代 40 30.0 32.5 37.5 - - -
      ６０代以上 8 12.5 75.0 - 12.5 - -
    都市から都市計 1,517 28.3 37.6 28.5 4.0 1.6 -
      １０代 6 16.7 33.3 50.0 - - -
      ２０代 568 29.9 36.8 27.1 4.0 2.1 -
      ３０代 538 24.2 38.3 30.5 5.4 1.7 -
      ４０代 280 30.0 36.8 30.0 2.1 1.1 -
      ５０代 104 34.6 41.3 20.2 2.9 1.0 -
      ６０代以上 21 38.1 33.3 28.6 - - -
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問27　現在、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をされていますか。項目ごとに○を1つだけ付けて下さい。

サ．コミュニケーション能力

Ｎ 自信があ
る

やや自信
がある

人並みで
ある

やや自信
がない

自信がな
い

無回答

 【総数】 3,328 18.0 32.2 34.9 11.5 3.3 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 19.5 32.9 34.3 10.0 3.3 -
    地方から都市 730 18.5 29.9 35.9 13.2 2.6 -
    地方から地方 480 17.3 32.1 32.7 15.0 2.9 -
    都市から都市 1,517 17.5 33.1 35.4 10.3 3.8 -
 【性別】
    男性 1,933 18.2 33.2 34.4 10.9 3.4 -
    女性 1,395 17.8 30.9 35.6 12.4 3.2 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 19.5 32.9 34.3 10.0 3.3 -
      男性 359 22.3 33.1 32.9 8.6 3.1 -
      女性 242 15.3 32.6 36.4 12.0 3.7 -
    地方から都市計 730 18.5 29.9 35.9 13.2 2.6 -
      男性 388 18.8 31.2 34.5 12.1 3.4 -
      女性 342 18.1 28.4 37.4 14.3 1.8 -
    地方から地方計 480 17.3 32.1 32.7 15.0 2.9 -
      男性 280 16.1 35.7 30.0 15.4 2.9 -
      女性 200 19.0 27.0 36.5 14.5 3.0 -
    都市から都市計 1,517 17.5 33.1 35.4 10.3 3.8 -
      男性 906 16.9 33.2 36.3 9.9 3.6 -
      女性 611 18.3 32.9 34.0 10.8 3.9 -
 【年齢】
    １０代 22 9.1 9.1 54.5 13.6 13.6 -
    ２０代 1,269 15.3 28.4 36.2 15.8 4.3 -
    ３０代 1,087 15.5 34.1 35.2 11.7 3.4 -
    ４０代 634 22.9 34.5 33.9 6.6 2.1 -
    ５０代 257 28.8 35.0 30.7 4.7 0.8 -
    ６０代以上 59 27.1 49.2 23.7 - - -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 19.5 32.9 34.3 10.0 3.3 -
      １０代 1 - - 100.0 - - -
      ２０代 190 15.3 27.4 38.4 15.3 3.7 -
      ３０代 190 17.9 32.1 35.8 9.5 4.7 -
      ４０代 140 25.0 36.4 30.0 6.4 2.1 -
      ５０代 62 25.8 37.1 29.0 6.5 1.6 -
      ６０代以上 18 16.7 61.1 22.2 - - -
    地方から都市計 730 18.5 29.9 35.9 13.2 2.6 -
      １０代 12 - 8.3 66.7 16.7 8.3 -
      ２０代 292 16.1 25.3 37.7 17.1 3.8 -
      ３０代 227 15.9 33.0 33.5 15.4 2.2 -
      ４０代 136 22.8 34.6 36.0 5.1 1.5 -
      ５０代 51 29.4 33.3 33.3 3.9 - -
      ６０代以上 12 50.0 33.3 16.7 - - -
    地方から地方計 480 17.3 32.1 32.7 15.0 2.9 -
      １０代 3 33.3 33.3 - - 33.3 -
      ２０代 219 15.1 25.6 35.6 19.2 4.6 -
      ３０代 132 15.9 38.6 31.8 12.9 0.8 -
      ４０代 78 23.1 33.3 29.5 11.5 2.6 -
      ５０代 40 22.5 35.0 32.5 10.0 - -
      ６０代以上 8 12.5 75.0 12.5 - - -
    都市から都市計 1,517 17.5 33.1 35.4 10.3 3.8 -
      １０代 6 16.7 - 50.0 16.7 16.7 -
      ２０代 568 15.0 31.5 34.9 13.9 4.8 -
      ３０代 538 14.5 34.2 36.6 10.6 4.1 -
      ４０代 280 21.8 33.9 36.1 6.1 2.1 -
      ５０代 104 32.7 34.6 29.8 1.9 1.0 -
      ６０代以上 21 28.6 38.1 33.3 - - -
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問27　現在、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をされていますか。項目ごとに○を1つだけ付けて下さい。

シ．企画力

Ｎ 自信があ
る

やや自信
がある

人並みで
ある

やや自信
がない

自信がな
い

無回答

 【総数】 3,328 11.7 24.5 38.9 19.3 5.5 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 14.0 25.1 38.3 18.0 4.7 -
    地方から都市 730 11.5 25.2 39.6 18.9 4.8 -
    地方から地方 480 9.4 24.2 40.0 20.8 5.6 -
    都市から都市 1,517 11.7 24.1 38.6 19.5 6.1 -
 【性別】
    男性 1,933 14.4 27.4 38.4 15.8 4.0 -
    女性 1,395 8.0 20.6 39.7 24.1 7.6 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 14.0 25.1 38.3 18.0 4.7 -
      男性 359 18.7 28.4 37.0 13.1 2.8 -
      女性 242 7.0 20.2 40.1 25.2 7.4 -
    地方から都市計 730 11.5 25.2 39.6 18.9 4.8 -
      男性 388 15.2 31.2 34.5 15.7 3.4 -
      女性 342 7.3 18.4 45.3 22.5 6.4 -
    地方から地方計 480 9.4 24.2 40.0 20.8 5.6 -
      男性 280 11.4 24.6 40.4 17.9 5.7 -
      女性 200 6.5 23.5 39.5 25.0 5.5 -
    都市から都市計 1,517 11.7 24.1 38.6 19.5 6.1 -
      男性 906 13.2 26.3 40.0 16.3 4.2 -
      女性 611 9.3 20.9 36.5 24.2 9.0 -
 【年齢】
    １０代 22 9.1 13.6 50.0 22.7 4.5 -
    ２０代 1,269 7.4 19.0 38.6 25.9 9.1 -
    ３０代 1,087 10.6 24.5 41.2 19.7 4.0 -
    ４０代 634 17.0 30.0 39.4 10.6 3.0 -
    ５０代 257 20.2 36.2 32.7 9.3 1.6 -
    ６０代以上 59 32.2 40.7 22.0 5.1 - -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 14.0 25.1 38.3 18.0 4.7 -
      １０代 1 - - 100.0 - - -
      ２０代 190 7.4 19.5 34.2 29.5 9.5 -
      ３０代 190 12.1 21.6 43.2 19.5 3.7 -
      ４０代 140 18.6 31.4 41.4 6.4 2.1 -
      ５０代 62 22.6 37.1 32.3 8.1 - -
      ６０代以上 18 38.9 33.3 22.2 5.6 - -
    地方から都市計 730 11.5 25.2 39.6 18.9 4.8 -
      １０代 12 8.3 8.3 50.0 25.0 8.3 -
      ２０代 292 7.5 17.8 42.5 25.0 7.2 -
      ３０代 227 10.6 26.0 41.9 17.6 4.0 -
      ４０代 136 16.2 37.5 33.1 11.0 2.2 -
      ５０代 51 17.6 33.3 35.3 11.8 2.0 -
      ６０代以上 12 50.0 33.3 8.3 8.3 - -
    地方から地方計 480 9.4 24.2 40.0 20.8 5.6 -
      １０代 3 33.3 33.3 33.3 - - -
      ２０代 219 5.5 18.7 40.6 26.0 9.1 -
      ３０代 132 10.6 27.3 38.6 22.0 1.5 -
      ４０代 78 17.9 28.2 33.3 14.1 6.4 -
      ５０代 40 7.5 32.5 52.5 7.5 - -
      ６０代以上 8 12.5 37.5 50.0 - - -
    都市から都市計 1,517 11.7 24.1 38.6 19.5 6.1 -
      １０代 6 - 16.7 50.0 33.3 - -
      ２０代 568 8.1 19.5 37.3 25.2 9.9 -
      ３０代 538 10.0 24.2 40.9 20.1 4.8 -
      ４０代 280 16.4 26.1 43.2 11.4 2.9 -
      ５０代 104 25.0 38.5 24.0 9.6 2.9 -
      ６０代以上 21 23.8 52.4 19.0 4.8 - -
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問27　現在、あなたは以下のア～スの各項目についてどのような自己評価をされていますか。項目ごとに○を1つだけ付けて下さい。

ス．マネージメント能力

Ｎ 自信があ
る

やや自信
がある

人並みで
ある

やや自信
がない

自信がな
い

無回答

 【総数】 3,328 9.5 24.6 40.5 18.1 7.3 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 12.1 22.5 40.4 17.5 7.5 -
    地方から都市 730 9.0 25.9 39.7 18.2 7.1 -
    地方から地方 480 6.5 26.0 41.5 19.4 6.7 -
    都市から都市 1,517 9.6 24.3 40.6 18.0 7.4 -
 【性別】
    男性 1,933 12.8 27.8 40.2 14.1 5.1 -
    女性 1,395 4.9 20.1 40.9 23.8 10.3 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 12.1 22.5 40.4 17.5 7.5 -
      男性 359 16.7 24.2 39.6 14.5 5.0 -
      女性 242 5.4 19.8 41.7 21.9 11.2 -
    地方から都市計 730 9.0 25.9 39.7 18.2 7.1 -
      男性 388 12.4 30.9 37.9 13.9 4.9 -
      女性 342 5.3 20.2 41.8 23.1 9.6 -
    地方から地方計 480 6.5 26.0 41.5 19.4 6.7 -
      男性 280 8.9 29.6 38.6 16.1 6.8 -
      女性 200 3.0 21.0 45.5 24.0 6.5 -
    都市から都市計 1,517 9.6 24.3 40.6 18.0 7.4 -
      男性 906 12.7 27.3 41.9 13.4 4.7 -
      女性 611 5.1 20.0 38.6 24.9 11.5 -
 【年齢】
    １０代 22 13.6 9.1 50.0 18.2 9.1 -
    ２０代 1,269 5.3 19.4 41.1 23.9 10.3 -
    ３０代 1,087 7.5 24.7 42.7 17.9 7.2 -
    ４０代 634 14.7 30.0 40.5 11.4 3.5 -
    ５０代 257 21.0 34.2 31.5 10.9 2.3 -
    ６０代以上 59 28.8 40.7 22.0 3.4 5.1 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 12.1 22.5 40.4 17.5 7.5 -
      １０代 1 - - 100.0 - - -
      ２０代 190 6.8 17.4 38.9 24.7 12.1 -
      ３０代 190 9.5 20.0 44.2 18.9 7.4 -
      ４０代 140 15.7 27.1 42.9 10.7 3.6 -
      ５０代 62 22.6 30.6 33.9 11.3 1.6 -
      ６０代以上 18 33.3 38.9 16.7 - 11.1 -
    地方から都市計 730 9.0 25.9 39.7 18.2 7.1 -
      １０代 12 16.7 8.3 50.0 16.7 8.3 -
      ２０代 292 5.5 20.5 39.0 24.7 10.3 -
      ３０代 227 7.0 27.3 40.5 18.5 6.6 -
      ４０代 136 14.7 33.1 43.4 7.4 1.5 -
      ５０代 51 17.6 33.3 31.4 11.8 5.9 -
      ６０代以上 12 25.0 33.3 25.0 8.3 8.3 -
    地方から地方計 480 6.5 26.0 41.5 19.4 6.7 -
      １０代 3 33.3 33.3 33.3 - - -
      ２０代 219 3.2 20.5 42.5 23.3 10.5 -
      ３０代 132 4.5 30.3 43.2 18.2 3.8 -
      ４０代 78 14.1 30.8 33.3 16.7 5.1 -
      ５０代 40 7.5 32.5 47.5 12.5 - -
      ６０代以上 8 37.5 25.0 37.5 - - -
    都市から都市計 1,517 9.6 24.3 40.6 18.0 7.4 -
      １０代 6 - - 50.0 33.3 16.7 -
      ２０代 568 5.5 19.0 42.4 23.4 9.7 -
      ３０代 538 7.8 23.8 42.9 17.3 8.2 -
      ４０代 280 14.3 29.6 40.0 12.1 3.9 -
      ５０代 104 26.9 37.5 24.0 9.6 1.9 -
      ６０代以上 21 23.8 52.4 19.0 4.8 - -
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問28　あなたの性別は。(○は1つ)

Ｎ 男性 女性 無回答

 【総数】 3,328 58.1 41.9 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 59.7 40.3 -
    地方から都市 730 53.2 46.8 -
    地方から地方 480 58.3 41.7 -
    都市から都市 1,517 59.7 40.3 -
 【性別】
    男性 1,933 100.0 - -
    女性 1,395 - 100.0 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 59.7 40.3 -
      男性 359 100.0 - -
      女性 242 - 100.0 -
    地方から都市計 730 53.2 46.8 -
      男性 388 100.0 - -
      女性 342 - 100.0 -
    地方から地方計 480 58.3 41.7 -
      男性 280 100.0 - -
      女性 200 - 100.0 -
    都市から都市計 1,517 59.7 40.3 -
      男性 906 100.0 - -
      女性 611 - 100.0 -
 【年齢】
    １０代 22 27.3 72.7 -
    ２０代 1,269 42.3 57.7 -
    ３０代 1,087 60.7 39.3 -
    ４０代 634 74.8 25.2 -
    ５０代 257 81.3 18.7 -
    ６０代以上 59 79.7 20.3 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 59.7 40.3 -
      １０代 1 - 100.0 -
      ２０代 190 37.4 62.6 -
      ３０代 190 61.1 38.9 -
      ４０代 140 77.9 22.1 -
      ５０代 62 79.0 21.0 -
      ６０代以上 18 77.8 22.2 -
    地方から都市計 730 53.2 46.8 -
      １０代 12 41.7 58.3 -
      ２０代 292 39.4 60.6 -
      ３０代 227 54.6 45.4 -
      ４０代 136 69.1 30.9 -
      ５０代 51 76.5 23.5 -
      ６０代以上 12 91.7 8.3 -
    地方から地方計 480 58.3 41.7 -
      １０代 3 - 100.0 -
      ２０代 219 38.4 61.6 -
      ３０代 132 64.4 35.6 -
      ４０代 78 87.2 12.8 -
      ５０代 40 90.0 10.0 -
      ６０代以上 8 87.5 12.5 -
    都市から都市計 1,517 59.7 40.3 -
      １０代 6 16.7 83.3 -
      ２０代 568 47.0 53.0 -
      ３０代 538 62.3 37.7 -
      ４０代 280 72.5 27.5 -
      ５０代 104 81.7 18.3 -
      ６０代以上 21 71.4 28.6 -
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問29　年齢は。

Ｎ １０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０歳以上 無回答 平均

 【総数】 3,328 0.7 38.1 32.7 19.1 7.7 1.8 - 34.2
 【移動方向】
    都市から地方 601 0.2 31.6 31.6 23.3 10.3 3.0 - 36.2
    地方から都市 730 1.6 40.0 31.1 18.6 7.0 1.6 - 33.7
    地方から地方 480 0.6 45.6 27.5 16.3 8.3 1.7 - 32.9
    都市から都市 1,517 0.4 37.4 35.5 18.5 6.9 1.4 - 34.1
 【性別】
    男性 1,933 0.3 27.8 34.1 24.5 10.8 2.4 - 36.8
    女性 1,395 1.1 52.5 30.6 11.5 3.4 0.9 - 30.6
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 0.2 31.6 31.6 23.3 10.3 3.0 - 36.2
      男性 359 - 19.8 32.3 30.4 13.6 3.9 - 39.4
      女性 242 0.4 49.2 30.6 12.8 5.4 1.7 - 31.6
    地方から都市計 730 1.6 40.0 31.1 18.6 7.0 1.6 - 33.7
      男性 388 1.3 29.6 32.0 24.2 10.1 2.8 - 36.4
      女性 342 2.0 51.8 30.1 12.3 3.5 0.3 - 30.6
    地方から地方計 480 0.6 45.6 27.5 16.3 8.3 1.7 - 32.9
      男性 280 - 30.0 30.4 24.3 12.9 2.5 - 36.8
      女性 200 1.5 67.5 23.5 5.0 2.0 0.5 - 27.5
    都市から都市計 1,517 0.4 37.4 35.5 18.5 6.9 1.4 - 34.1
      男性 906 0.1 29.5 37.0 22.4 9.4 1.7 - 36.0
      女性 611 0.8 49.3 33.2 12.6 3.1 1.0 - 31.3
 【年齢】
    １０代 22 100.0 - - - - - - 18.6
    ２０代 1,269 - 100.0 - - - - - 24.3
    ３０代 1,087 - - 100.0 - - - - 34.2
    ４０代 634 - - - 100.0 - - - 44.0
    ５０代 257 - - - - 100.0 - - 53.6
    ６０代以上 59 - - - - - 100.0 - 62.9
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 0.2 31.6 31.6 23.3 10.3 3.0 - 36.2
      １０代 1 100.0 - - - - - - 19.0
      ２０代 190 - 100.0 - - - - - 24.2
      ３０代 190 - - 100.0 - - - - 34.1
      ４０代 140 - - - 100.0 - - - 44.2
      ５０代 62 - - - - 100.0 - - 53.9
      ６０代以上 18 - - - - - 100.0 - 63.5
    地方から都市計 730 1.6 40.0 31.1 18.6 7.0 1.6 - 33.7
      １０代 12 100.0 - - - - - - 18.6
      ２０代 292 - 100.0 - - - - - 24.2
      ３０代 227 - - 100.0 - - - - 34.5
      ４０代 136 - - - 100.0 - - - 43.8
      ５０代 51 - - - - 100.0 - - 53.8
      ６０代以上 12 - - - - - 100.0 - 64.3
    地方から地方計 480 0.6 45.6 27.5 16.3 8.3 1.7 - 32.9
      １０代 3 100.0 - - - - - - 18.0
      ２０代 219 - 100.0 - - - - - 23.8
      ３０代 132 - - 100.0 - - - - 34.0
      ４０代 78 - - - 100.0 - - - 43.6
      ５０代 40 - - - - 100.0 - - 53.8
      ６０代以上 8 - - - - - 100.0 - 62.0
    都市から都市計 1,517 0.4 37.4 35.5 18.5 6.9 1.4 - 34.1
      １０代 6 100.0 - - - - - - 18.8
      ２０代 568 - 100.0 - - - - - 24.6
      ３０代 538 - - 100.0 - - - - 34.2
      ４０代 280 - - - 100.0 - - - 44.2
      ５０代 104 - - - - 100.0 - - 53.4
      ６０代以上 21 - - - - - 100.0 - 61.9
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問30　あなたは長男または長女ですか。(○は1つ)

Ｎ はい いいえ 無回答

 【総数】 3,328 75.5 24.5 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 74.7 25.3 -
    地方から都市 730 77.0 23.0 -
    地方から地方 480 74.6 25.4 -
    都市から都市 1,517 75.3 24.7 -
 【性別】
    男性 1,933 76.2 23.8 -
    女性 1,395 74.5 25.5 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 74.7 25.3 -
      男性 359 74.9 25.1 -
      女性 242 74.4 25.6 -
    地方から都市計 730 77.0 23.0 -
      男性 388 76.8 23.2 -
      女性 342 77.2 22.8 -
    地方から地方計 480 74.6 25.4 -
      男性 280 77.1 22.9 -
      女性 200 71.0 29.0 -
    都市から都市計 1,517 75.3 24.7 -
      男性 906 76.0 24.0 -
      女性 611 74.1 25.9 -
 【年齢】
    １０代 22 72.7 27.3 -
    ２０代 1,269 73.1 26.9 -
    ３０代 1,087 78.4 21.6 -
    ４０代 634 77.8 22.2 -
    ５０代 257 72.0 28.0 -
    ６０代以上 59 62.7 37.3 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 74.7 25.3 -
      １０代 1 - 100.0 -
      ２０代 190 74.2 25.8 -
      ３０代 190 76.3 23.7 -
      ４０代 140 77.9 22.1 -
      ５０代 62 67.7 32.3 -
      ６０代以上 18 66.7 33.3 -
    地方から都市計 730 77.0 23.0 -
      １０代 12 83.3 16.7 -
      ２０代 292 74.7 25.3 -
      ３０代 227 77.5 22.5 -
      ４０代 136 82.4 17.6 -
      ５０代 51 76.5 23.5 -
      ６０代以上 12 58.3 41.7 -
    地方から地方計 480 74.6 25.4 -
      １０代 3 100.0 - -
      ２０代 219 72.6 27.4 -
      ３０代 132 72.7 27.3 -
      ４０代 78 82.1 17.9 -
      ５０代 40 77.5 22.5 -
      ６０代以上 8 62.5 37.5 -
    都市から都市計 1,517 75.3 24.7 -
      １０代 6 50.0 50.0 -
      ２０代 568 72.2 27.8 -
      ３０代 538 80.9 19.1 -
      ４０代 280 74.3 25.7 -
      ５０代 104 70.2 29.8 -
      ６０代以上 21 61.9 38.1 -
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問31　あなたは第一子ですか。(○は1つ)

Ｎ はい いいえ 無回答

 【総数】 2,511 74.6 25.4 -
 【移動方向】
    都市から地方 449 73.5 26.5 -
    地方から都市 562 73.1 26.9 -
    地方から地方 358 75.4 24.6 -
    都市から都市 1,142 75.6 24.4 -
 【性別】
    男性 1,472 75.7 24.3 -
    女性 1,039 73.1 26.9 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 449 73.5 26.5 -
      男性 269 77.7 22.3 -
      女性 180 67.2 32.8 -
    地方から都市計 562 73.1 26.9 -
      男性 298 72.8 27.2 -
      女性 264 73.5 26.5 -
    地方から地方計 358 75.4 24.6 -
      男性 216 77.3 22.7 -
      女性 142 72.5 27.5 -
    都市から都市計 1,142 75.6 24.4 -
      男性 689 75.6 24.4 -
      女性 453 75.5 24.5 -
 【年齢】
    １０代 16 87.5 12.5 -
    ２０代 928 70.8 29.2 -
    ３０代 852 75.6 24.4 -
    ４０代 493 79.1 20.9 -
    ５０代 185 76.2 23.8 -
    ６０代以上 37 75.7 24.3 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 449 73.5 26.5 -
      １０代 - - - -
      ２０代 141 68.8 31.2 -
      ３０代 145 71.7 28.3 -
      ４０代 109 79.8 20.2 -
      ５０代 42 78.6 21.4 -
      ６０代以上 12 75.0 25.0 -
    地方から都市計 562 73.1 26.9 -
      １０代 10 90.0 10.0 -
      ２０代 218 67.9 32.1 -
      ３０代 176 73.9 26.1 -
      ４０代 112 80.4 19.6 -
      ５０代 39 74.4 25.6 -
      ６０代以上 7 71.4 28.6 -
    地方から地方計 358 75.4 24.6 -
      １０代 3 66.7 33.3 -
      ２０代 159 69.2 30.8 -
      ３０代 96 85.4 14.6 -
      ４０代 64 78.1 21.9 -
      ５０代 31 71.0 29.0 -
      ６０代以上 5 80.0 20.0 -
    都市から都市計 1,142 75.6 24.4 -
      １０代 3 100.0 - -
      ２０代 410 73.7 26.3 -
      ３０代 435 75.4 24.6 -
      ４０代 208 78.4 21.6 -
      ５０代 73 78.1 21.9 -
      ６０代以上 13 76.9 23.1 -
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問32　最終学歴は。在学中の方は、現在の学校の種類をお答え下さい。(○は1つ)

Ｎ 中学 高校 専門学校 短大・高専 大学（文
系）

大学（理
系）

大学院（文
系）

大学院（理
系）

無回答

 【総数】 3,328 1.3 15.7 10.5 7.7 36.1 18.2 3.3 7.0 0.2
 【移動方向】
    都市から地方 601 1.5 15.5 10.6 8.5 38.4 16.1 2.8 6.5 -
    地方から都市 730 1.9 15.5 11.9 9.7 29.9 20.1 4.2 6.3 0.4
    地方から地方 480 1.3 18.5 9.8 6.0 31.3 22.3 2.5 8.3 -
    都市から都市 1,517 0.9 14.9 10.1 6.9 39.8 16.7 3.3 7.1 0.2
 【性別】
    男性 1,933 1.6 16.2 9.5 3.5 33.9 22.0 3.3 9.8 0.2
    女性 1,395 0.9 14.8 12.0 13.5 39.3 12.8 3.4 3.1 0.1
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 1.5 15.5 10.6 8.5 38.4 16.1 2.8 6.5 -
      男性 359 1.7 17.5 9.2 3.9 35.7 20.6 2.8 8.6 -
      女性 242 1.2 12.4 12.8 15.3 42.6 9.5 2.9 3.3 -
    地方から都市計 730 1.9 15.5 11.9 9.7 29.9 20.1 4.2 6.3 0.4
      男性 388 2.8 16.0 10.3 4.4 27.3 24.0 4.9 9.8 0.5
      女性 342 0.9 14.9 13.7 15.8 32.7 15.8 3.5 2.3 0.3
    地方から地方計 480 1.3 18.5 9.8 6.0 31.3 22.3 2.5 8.3 -
      男性 280 1.1 20.4 8.2 2.9 27.1 25.7 2.9 11.8 -
      女性 200 1.5 16.0 12.0 10.5 37.0 17.5 2.0 3.5 -
    都市から都市計 1,517 0.9 14.9 10.1 6.9 39.8 16.7 3.3 7.1 0.2
      男性 906 1.1 14.6 9.6 3.2 38.1 20.6 2.9 9.7 0.2
      女性 611 0.7 15.4 10.8 12.4 42.4 11.0 3.9 3.3 0.2
 【年齢】
    １０代 22 4.5 31.8 31.8 27.3 4.5 - - - -
    ２０代 1,269 0.9 10.7 10.2 5.0 42.7 21.4 2.4 6.7 0.1
    ３０代 1,087 1.3 16.6 10.7 10.6 33.0 14.4 4.2 8.9 0.3
    ４０代 634 1.7 21.6 12.5 7.9 30.1 16.7 3.8 5.5 0.2
    ５０代 257 0.4 19.1 7.0 6.6 36.6 23.7 1.9 4.3 0.4
    ６０代以上 59 8.5 20.3 3.4 8.5 27.1 15.3 8.5 8.5 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 1.5 15.5 10.6 8.5 38.4 16.1 2.8 6.5 -
      １０代 1 - - - 100.0 - - - - -
      ２０代 190 1.6 8.4 9.5 4.2 51.6 15.8 1.6 7.4 -
      ３０代 190 0.5 16.3 12.1 13.2 32.6 14.7 3.2 7.4 -
      ４０代 140 1.4 25.0 12.9 7.9 27.9 16.4 2.1 6.4 -
      ５０代 62 - 12.9 8.1 6.5 45.2 21.0 3.2 3.2 -
      ６０代以上 18 16.7 16.7 - 11.1 22.2 16.7 16.7 - -
    地方から都市計 730 1.9 15.5 11.9 9.7 29.9 20.1 4.2 6.3 0.4
      １０代 12 - 25.0 41.7 25.0 8.3 - - - -
      ２０代 292 1.4 12.0 12.7 6.8 32.5 25.3 2.4 6.5 0.3
      ３０代 227 2.2 15.9 11.0 12.3 26.0 15.9 6.6 9.7 0.4
      ４０代 136 1.5 18.4 11.8 11.0 33.8 14.7 5.9 2.9 -
      ５０代 51 2.0 23.5 5.9 7.8 29.4 29.4 - - 2.0
      ６０代以上 12 16.7 16.7 8.3 8.3 16.7 16.7 8.3 8.3 -
    地方から地方計 480 1.3 18.5 9.8 6.0 31.3 22.3 2.5 8.3 -
      １０代 3 - 100.0 - - - - - - -
      ２０代 219 0.5 11.9 10.0 5.0 37.0 26.5 1.8 7.3 -
      ３０代 132 1.5 18.2 7.6 9.1 28.8 20.5 3.8 10.6 -
      ４０代 78 3.8 29.5 16.7 5.1 20.5 15.4 2.6 6.4 -
      ５０代 40 - 27.5 5.0 5.0 27.5 25.0 2.5 7.5 -
      ６０代以上 8 - 25.0 - - 50.0 - - 25.0 -
    都市から都市計 1,517 0.9 14.9 10.1 6.9 39.8 16.7 3.3 7.1 0.2
      １０代 6 16.7 16.7 33.3 33.3 - - - - -
      ２０代 568 0.5 10.4 9.2 4.2 47.2 19.4 2.8 6.3 -
      ３０代 538 1.1 16.5 10.8 9.3 37.2 12.3 3.7 8.7 0.4
      ４０代 280 1.4 19.3 11.4 7.1 32.1 18.2 3.9 6.1 0.4
      ５０代 104 - 17.3 7.7 6.7 38.5 22.1 1.9 5.8 -
      ６０代以上 21 - 23.8 4.8 9.5 28.6 19.0 4.8 9.5 -

- 290 -



291 
 

 

  

問33　あなたの出身地は。

Ｎ 北海道 東北 北関東・甲
信

南関東 北陸 東海 近畿 京阪神 山陰 山陽 四国 北九州 南九州・沖
縄

その他／
不明

無回答

 【総数】 3,328 4.5 8.3 8.2 24.7 4.0 10.5 3.1 14.4 1.1 5.5 3.5 6.9 5.0 0.3 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 5.5 8.5 11.6 18.1 6.3 4.3 3.0 15.6 0.3 7.3 3.8 8.0 7.0 0.5 -
    地方から都市 730 9.0 12.6 13.4 12.6 4.2 7.8 5.3 7.8 1.6 7.5 3.7 8.5 5.5 0.3 -
    地方から地方 480 5.4 17.5 8.1 3.1 6.9 1.7 4.0 2.3 2.3 10.6 8.8 16.7 12.7 - -
    都市から都市 1,517 1.7 3.2 4.4 39.9 2.1 17.1 1.8 20.9 0.7 2.2 1.5 2.6 1.5 0.3 -
 【性別】
    男性 1,933 4.5 7.7 7.7 26.3 3.8 11.7 3.0 15.1 0.7 5.4 3.1 5.9 5.0 0.1 -
    女性 1,395 4.6 9.1 9.0 22.4 4.4 8.9 3.3 13.5 1.5 5.7 3.9 8.2 5.0 0.6 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 5.5 8.5 11.6 18.1 6.3 4.3 3.0 15.6 0.3 7.3 3.8 8.0 7.0 0.5 -
      男性 359 4.7 7.8 9.2 22.3 4.7 5.3 3.6 16.4 - 8.4 2.5 7.5 7.5 - -
      女性 242 6.6 9.5 15.3 12.0 8.7 2.9 2.1 14.5 0.8 5.8 5.8 8.7 6.2 1.2 -
    地方から都市計 730 9.0 12.6 13.4 12.6 4.2 7.8 5.3 7.8 1.6 7.5 3.7 8.5 5.5 0.3 -
      男性 388 9.8 12.1 14.9 15.2 3.9 9.0 4.6 8.0 1.0 6.4 2.8 6.7 5.2 0.3 -
      女性 342 8.2 13.2 11.7 9.6 4.7 6.4 6.1 7.6 2.3 8.8 4.7 10.5 5.8 0.3 -
    地方から地方計 480 5.4 17.5 8.1 3.1 6.9 1.7 4.0 2.3 2.3 10.6 8.8 16.7 12.7 - -
      男性 280 5.7 16.1 7.9 4.3 6.8 1.8 4.3 3.2 1.8 12.1 10.0 13.6 12.5 - -
      女性 200 5.0 19.5 8.5 1.5 7.0 1.5 3.5 1.0 3.0 8.5 7.0 21.0 13.0 - -
    都市から都市計 1,517 1.7 3.2 4.4 39.9 2.1 17.1 1.8 20.9 0.7 2.2 1.5 2.6 1.5 0.3 -
      男性 906 1.8 3.1 4.0 39.5 2.4 18.5 1.7 21.2 0.6 1.7 1.3 2.6 1.5 0.1 -
      女性 611 1.6 3.3 5.1 40.4 1.6 15.1 2.1 20.5 0.8 3.1 1.8 2.5 1.5 0.7 -
 【年齢】
    １０代 22 4.5 18.2 9.1 9.1 4.5 4.5 - 22.7 4.5 9.1 4.5 4.5 4.5 - -
    ２０代 1,269 4.0 10.4 10.3 19.0 5.0 11.4 3.2 12.8 1.3 5.8 3.9 7.2 5.4 0.3 -
    ３０代 1,087 3.4 6.3 6.7 28.2 3.6 12.1 3.9 14.4 1.3 5.0 3.3 6.3 5.5 0.3 -
    ４０代 634 6.0 6.6 6.0 30.1 4.1 7.9 2.1 16.7 0.5 6.0 2.7 7.3 3.6 0.5 -
    ５０代 257 6.2 9.7 10.5 25.7 1.6 7.0 2.7 16.3 0.4 5.1 2.7 8.2 3.9 - -
    ６０代以上 59 13.6 6.8 5.1 25.4 1.7 10.2 3.4 11.9 - 6.8 6.8 1.7 6.8 - -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 5.5 8.5 11.6 18.1 6.3 4.3 3.0 15.6 0.3 7.3 3.8 8.0 7.0 0.5 -
      １０代 1 - - 100.0 - - - - - - - - - - - -
      ２０代 190 6.3 6.8 17.4 10.0 8.9 3.7 3.2 14.2 - 6.8 5.8 8.9 7.4 0.5 -
      ３０代 190 4.2 11.1 10.0 18.4 7.4 7.4 4.2 14.7 1.1 4.7 2.6 6.3 7.4 0.5 -
      ４０代 140 4.3 7.1 7.9 25.7 3.6 2.9 1.4 18.6 - 10.0 3.6 9.3 5.0 0.7 -
      ５０代 62 8.1 8.1 6.5 25.8 3.2 1.6 3.2 16.1 - 9.7 - 8.1 9.7 - -
      ６０代以上 18 11.1 11.1 11.1 16.7 - - - 16.7 - 11.1 11.1 5.6 5.6 - -
    地方から都市計 730 9.0 12.6 13.4 12.6 4.2 7.8 5.3 7.8 1.6 7.5 3.7 8.5 5.5 0.3 -
      １０代 12 8.3 25.0 8.3 8.3 8.3 8.3 - 8.3 - 16.7 8.3 - - - -
      ２０代 292 7.2 15.1 15.1 7.2 4.8 8.6 4.5 8.9 1.7 7.9 4.5 8.6 6.2 - -
      ３０代 227 8.4 8.8 11.5 13.7 4.0 9.3 7.9 6.6 1.8 7.5 3.5 8.4 8.4 0.4 -
      ４０代 136 11.0 12.5 14.0 21.3 4.4 2.9 2.9 7.4 1.5 8.1 1.5 9.6 2.2 0.7 -
      ５０代 51 11.8 13.7 13.7 17.6 2.0 7.8 5.9 7.8 2.0 2.0 5.9 9.8 - - -
      ６０代以上 12 33.3 8.3 8.3 8.3 - 16.7 8.3 8.3 - 8.3 - - - - -
    地方から地方計 480 5.4 17.5 8.1 3.1 6.9 1.7 4.0 2.3 2.3 10.6 8.8 16.7 12.7 - -
      １０代 3 - 33.3 - 33.3 - - - - - - - 33.3 - - -
      ２０代 219 4.6 21.9 8.7 0.5 8.2 1.4 4.1 0.9 1.8 10.0 7.3 16.9 13.7 - -
      ３０代 132 4.5 12.1 7.6 4.5 5.3 2.3 3.8 1.5 4.5 9.1 11.4 18.9 14.4 - -
      ４０代 78 9.0 12.8 3.8 3.8 10.3 1.3 3.8 6.4 1.3 15.4 9.0 14.1 9.0 - -
      ５０代 40 5.0 20.0 17.5 10.0 - - 2.5 5.0 - 12.5 7.5 15.0 5.0 - -
      ６０代以上 8 12.5 12.5 - - - 12.5 12.5 - - - 12.5 - 37.5 - -
    都市から都市計 1,517 1.7 3.2 4.4 39.9 2.1 17.1 1.8 20.9 0.7 2.2 1.5 2.6 1.5 0.3 -
      １０代 6 - - - - - - - 66.7 16.7 - - - 16.7 - -
      ２０代 568 1.4 4.8 6.2 35.2 2.5 19.4 2.1 19.0 1.2 2.6 1.8 2.3 1.1 0.5 -
      ３０代 538 0.7 2.0 3.3 43.5 1.7 17.3 2.0 20.6 0.4 3.0 1.5 2.2 1.5 0.2 -
      ４０代 280 3.6 1.8 1.8 43.9 2.5 14.6 1.4 23.2 - 0.4 1.1 3.2 2.1 0.4 -
      ５０代 104 2.9 4.8 8.7 35.6 1.0 12.5 1.0 25.0 - 1.0 1.0 4.8 1.9 - -
      ６０代以上 21 4.8 - - 52.4 4.8 14.3 - 14.3 - 4.8 4.8 - - - -

- 291 -



292 
 

 

  

問34　最終学校卒業時までに最も長く過ごした県は。在学中の方は、現在までに最も長く過ごした県をお答え下さい。

Ｎ 北海道 東北 北関東・甲
信

南関東 北陸 東海 近畿 京阪神 山陰 山陽 四国 北九州 南九州・沖
縄

その他／
不明

無回答

 【総数】 3,328 4.3 7.8 7.6 28.0 4.1 9.8 3.1 14.5 0.9 5.0 3.1 6.7 4.6 0.5 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 5.2 7.5 10.3 22.8 6.3 4.8 2.7 16.1 0.3 6.3 3.2 8.5 5.3 0.7 -
    地方から都市 730 8.5 11.5 12.9 16.7 5.1 6.7 5.8 7.9 1.2 6.7 3.0 7.8 5.6 0.5 -
    地方から地方 480 5.2 17.5 7.9 3.5 6.9 1.5 4.0 2.1 2.5 10.2 8.3 17.9 12.5 - -
    都市から都市 1,517 1.7 3.0 4.0 43.2 1.9 15.8 1.8 20.8 0.4 2.1 1.5 1.9 1.3 0.5 -
 【性別】
    男性 1,933 4.3 7.2 7.0 30.2 3.9 10.8 3.0 15.0 0.6 4.8 2.7 5.4 4.6 0.3 -
    女性 1,395 4.4 8.5 8.5 24.9 4.4 8.3 3.3 13.7 1.2 5.4 3.6 8.5 4.6 0.7 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 5.2 7.5 10.3 22.8 6.3 4.8 2.7 16.1 0.3 6.3 3.2 8.5 5.3 0.7 -
      男性 359 4.5 7.5 8.6 25.1 4.5 6.1 3.1 17.0 - 7.2 2.2 8.9 4.7 0.6 -
      女性 242 6.2 7.4 12.8 19.4 9.1 2.9 2.1 14.9 0.8 5.0 4.5 7.9 6.2 0.8 -
    地方から都市計 730 8.5 11.5 12.9 16.7 5.1 6.7 5.8 7.9 1.2 6.7 3.0 7.8 5.6 0.5 -
      男性 388 9.0 10.6 14.2 19.6 4.9 7.7 5.4 8.2 0.5 5.7 2.6 5.7 5.4 0.5 -
      女性 342 7.9 12.6 11.4 13.5 5.3 5.6 6.1 7.6 2.0 7.9 3.5 10.2 5.8 0.6 -
    地方から地方計 480 5.2 17.5 7.9 3.5 6.9 1.5 4.0 2.1 2.5 10.2 8.3 17.9 12.5 - -
      男性 280 5.4 16.4 7.1 4.6 7.1 1.1 4.6 2.5 2.1 11.8 9.6 13.9 13.6 - -
      女性 200 5.0 19.0 9.0 2.0 6.5 2.0 3.0 1.5 3.0 8.0 6.5 23.5 11.0 - -
    都市から都市計 1,517 1.7 3.0 4.0 43.2 1.9 15.8 1.8 20.8 0.4 2.1 1.5 1.9 1.3 0.5 -
      男性 906 1.9 2.9 3.2 44.7 2.3 17.0 1.4 21.0 0.4 1.3 0.9 1.3 1.4 0.2 -
      女性 611 1.5 3.3 5.1 41.1 1.3 14.1 2.3 20.6 0.3 3.3 2.3 2.8 1.1 1.0 -
 【年齢】
    １０代 22 4.5 18.2 13.6 4.5 9.1 4.5 - 18.2 4.5 9.1 4.5 4.5 4.5 - -
    ２０代 1,269 3.8 10.1 10.2 20.8 5.0 10.7 3.2 12.8 1.0 5.7 3.8 7.6 5.0 0.4 -
    ３０代 1,087 3.8 5.9 6.4 31.5 3.9 10.9 3.5 14.4 1.1 3.8 2.9 6.2 5.3 0.6 -
    ４０代 634 5.0 5.8 5.0 35.2 3.9 7.1 2.8 16.6 0.3 5.7 2.1 6.2 3.5 0.8 -
    ５０代 257 5.8 9.3 6.6 33.1 1.2 7.0 2.3 17.9 0.4 4.7 2.3 7.4 1.9 - -
    ６０代以上 59 11.9 3.4 5.1 28.8 3.4 10.2 3.4 11.9 - 8.5 6.8 1.7 5.1 - -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 5.2 7.5 10.3 22.8 6.3 4.8 2.7 16.1 0.3 6.3 3.2 8.5 5.3 0.7 -
      １０代 1 - - 100.0 - - - - - - - - - - - -
      ２０代 190 5.8 7.4 15.3 12.6 8.9 4.2 2.6 13.2 - 6.8 5.8 9.5 7.4 0.5 -
      ３０代 190 4.7 8.4 10.5 23.2 7.4 6.8 3.7 16.3 1.1 2.6 1.6 7.4 5.8 0.5 -
      ４０代 140 2.9 5.7 6.4 30.7 3.6 4.3 2.1 19.3 - 8.6 2.1 9.3 3.6 1.4 -
      ５０代 62 8.1 8.1 1.6 37.1 3.2 3.2 1.6 17.7 - 8.1 - 8.1 3.2 - -
      ６０代以上 18 11.1 11.1 11.1 16.7 - - - 16.7 - 16.7 11.1 5.6 - - -
    地方から都市計 730 8.5 11.5 12.9 16.7 5.1 6.7 5.8 7.9 1.2 6.7 3.0 7.8 5.6 0.5 -
      １０代 12 8.3 25.0 8.3 8.3 8.3 8.3 - 8.3 - 16.7 8.3 - - - -
      ２０代 292 7.2 14.4 16.1 7.5 5.8 7.2 5.8 9.2 1.4 7.2 3.4 8.2 6.2 0.3 -
      ３０代 227 9.3 8.4 10.6 18.5 4.8 7.9 7.0 6.2 1.8 5.3 3.1 8.4 7.9 0.9 -
      ４０代 136 8.1 10.3 11.8 29.4 5.1 2.9 3.7 7.4 - 8.1 1.5 7.4 3.7 0.7 -
      ５０代 51 9.8 11.8 9.8 25.5 2.0 7.8 5.9 9.8 2.0 3.9 3.9 7.8 - - -
      ６０代以上 12 25.0 - 8.3 33.3 - 8.3 8.3 8.3 - 8.3 - - - - -
    地方から地方計 480 5.2 17.5 7.9 3.5 6.9 1.5 4.0 2.1 2.5 10.2 8.3 17.9 12.5 - -
      １０代 3 - 33.3 - - 33.3 - - - - - - 33.3 - - -
      ２０代 219 4.6 21.5 8.7 1.8 7.8 1.8 3.7 0.9 2.3 10.0 6.8 18.3 11.9 - -
      ３０代 132 3.8 12.9 7.6 5.3 5.3 0.8 3.8 2.3 3.8 7.6 11.4 19.7 15.9 - -
      ４０代 78 9.0 12.8 3.8 3.8 10.3 1.3 5.1 3.8 2.6 15.4 7.7 14.1 10.3 - -
      ５０代 40 5.0 22.5 15.0 5.0 - - 2.5 5.0 - 12.5 7.5 20.0 5.0 - -
      ６０代以上 8 12.5 - - 12.5 - 12.5 12.5 - - - 12.5 - 37.5 - -
    都市から都市計 1,517 1.7 3.0 4.0 43.2 1.9 15.8 1.8 20.8 0.4 2.1 1.5 1.9 1.3 0.5 -
      １０代 6 - - 16.7 - - - - 50.0 16.7 - - - 16.7 - -
      ２０代 568 1.1 4.4 6.0 37.7 2.1 18.1 1.8 19.2 0.7 2.8 2.1 2.5 1.1 0.5 -
      ３０代 538 1.1 2.2 3.0 46.3 1.9 16.2 1.9 20.1 0.2 2.6 1.1 1.5 1.5 0.6 -
      ４０代 280 3.6 1.8 1.4 48.9 1.8 12.1 2.1 23.2 - 0.4 0.7 1.8 1.4 0.7 -
      ５０代 104 2.9 3.8 4.8 45.2 - 11.5 1.0 26.9 - - 1.0 1.9 1.0 - -
      ６０代以上 21 4.8 - - 42.9 9.5 19.0 - 14.3 - 4.8 4.8 - - - -
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問35　現在の仕事面、生活面、それに仕事面と生活面を総合的に見た場合の満足度は。

仕事面(○は1つ)

Ｎ 満足 やや満足 どちらでも
ない

やや不満 不満 働いてい
ないので
答えられ
ない

無回答

 【総数】 3,328 5.9 20.9 19.7 20.2 17.5 15.8 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 7.7 23.5 19.0 18.5 16.1 15.3 -
    地方から都市 730 3.7 19.7 18.9 22.1 18.5 17.1 -
    地方から地方 480 6.5 21.5 15.8 20.0 16.3 20.0 -
    都市から都市 1,517 6.1 20.4 21.6 20.0 18.0 14.0 -
 【性別】
    男性 1,933 5.6 21.7 20.4 22.2 20.2 9.8 -
    女性 1,395 6.2 19.9 18.6 17.3 13.8 24.1 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 7.7 23.5 19.0 18.5 16.1 15.3 -
      男性 359 8.6 22.8 20.6 20.3 18.7 8.9 -
      女性 242 6.2 24.4 16.5 15.7 12.4 24.8 -
    地方から都市計 730 3.7 19.7 18.9 22.1 18.5 17.1 -
      男性 388 2.8 18.8 19.8 24.5 22.4 11.6 -
      女性 342 4.7 20.8 17.8 19.3 14.0 23.4 -
    地方から地方計 480 6.5 21.5 15.8 20.0 16.3 20.0 -
      男性 280 6.4 23.2 17.1 24.3 17.1 11.8 -
      女性 200 6.5 19.0 14.0 14.0 15.0 31.5 -
    都市から都市計 1,517 6.1 20.4 21.6 20.0 18.0 14.0 -
      男性 906 5.4 22.1 21.6 21.3 20.8 8.8 -
      女性 611 7.0 17.8 21.4 18.0 13.9 21.8 -
 【年齢】
    １０代 22 4.5 - 36.4 13.6 - 45.5 -
    ２０代 1,269 4.9 19.5 19.3 16.4 12.3 27.6 -
    ３０代 1,087 6.2 21.5 21.3 22.5 20.1 8.4 -
    ４０代 634 5.8 20.7 17.8 21.5 25.1 9.1 -
    ５０代 257 7.0 25.7 17.9 26.5 17.5 5.4 -
    ６０代以上 59 18.6 30.5 20.3 18.6 6.8 5.1 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 7.7 23.5 19.0 18.5 16.1 15.3 -
      １０代 1 - - - - - 100.0 -
      ２０代 190 7.4 18.9 20.0 15.3 11.1 27.4 -
      ３０代 190 5.8 26.8 23.2 18.9 14.7 10.5 -
      ４０代 140 8.6 22.9 10.7 21.4 25.7 10.7 -
      ５０代 62 12.9 27.4 21.0 19.4 16.1 3.2 -
      ６０代以上 18 5.6 27.8 22.2 22.2 11.1 11.1 -
    地方から都市計 730 3.7 19.7 18.9 22.1 18.5 17.1 -
      １０代 12 8.3 - 41.7 16.7 - 33.3 -
      ２０代 292 2.4 21.2 17.8 17.5 12.0 29.1 -
      ３０代 227 4.4 19.8 21.6 24.7 20.3 9.3 -
      ４０代 136 4.4 18.4 15.4 23.5 29.4 8.8 -
      ５０代 51 2.0 17.6 15.7 33.3 25.5 5.9 -
      ６０代以上 12 16.7 25.0 25.0 25.0 8.3 - -
    地方から地方計 480 6.5 21.5 15.8 20.0 16.3 20.0 -
      １０代 3 - - - 33.3 - 66.7 -
      ２０代 219 5.0 18.3 16.9 12.8 11.9 35.2 -
      ３０代 132 9.1 20.5 15.9 28.0 18.9 7.6 -
      ４０代 78 6.4 28.2 17.9 19.2 25.6 2.6 -
      ５０代 40 2.5 27.5 7.5 35.0 17.5 10.0 -
      ６０代以上 8 25.0 37.5 12.5 12.5 - 12.5 -
    都市から都市計 1,517 6.1 20.4 21.6 20.0 18.0 14.0 -
      １０代 6 - - 50.0 - - 50.0 -
      ２０代 568 5.3 19.4 20.8 17.6 13.0 23.9 -
      ３０代 538 6.3 20.6 21.7 21.6 22.3 7.4 -
      ４０代 280 5.0 18.6 22.5 21.1 22.5 10.4 -
      ５０代 104 7.7 27.9 21.2 24.0 14.4 4.8 -
      ６０代以上 21 28.6 33.3 19.0 14.3 4.8 - -
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問35　現在の仕事面、生活面、それに仕事面と生活面を総合的に見た場合の満足度は。

生活面(○は1つ)

Ｎ 満足 やや満足 どちらでも
ない

やや不満 不満 働いてい
ないので
答えられ
ない

無回答

 【総数】 3,328 8.7 29.6 22.6 23.6 15.5 - -
 【移動方向】
    都市から地方 601 10.0 30.0 22.3 23.5 14.3 - -
    地方から都市 730 8.4 29.0 20.0 24.9 17.7 - -
    地方から地方 480 10.0 29.8 23.5 22.9 13.8 - -
    都市から都市 1,517 8.0 29.6 23.6 23.3 15.6 - -
 【性別】
    男性 1,933 7.8 28.1 24.2 22.8 17.1 - -
    女性 1,395 10.0 31.5 20.4 24.7 13.3 - -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 10.0 30.0 22.3 23.5 14.3 - -
      男性 359 8.6 25.6 25.6 24.2 15.9 - -
      女性 242 12.0 36.4 17.4 22.3 12.0 - -
    地方から都市計 730 8.4 29.0 20.0 24.9 17.7 - -
      男性 388 8.0 29.9 20.4 23.2 18.6 - -
      女性 342 8.8 28.1 19.6 26.9 16.7 - -
    地方から地方計 480 10.0 29.8 23.5 22.9 13.8 - -
      男性 280 10.0 26.4 22.5 24.6 16.4 - -
      女性 200 10.0 34.5 25.0 20.5 10.0 - -
    都市から都市計 1,517 8.0 29.6 23.6 23.3 15.6 - -
      男性 906 6.6 28.9 25.7 21.5 17.2 - -
      女性 611 10.0 30.6 20.5 25.9 13.1 - -
 【年齢】
    １０代 22 9.1 40.9 36.4 4.5 9.1 - -
    ２０代 1,269 11.6 33.6 22.8 21.8 10.2 - -
    ３０代 1,087 7.1 28.0 23.2 25.9 15.9 - -
    ４０代 634 6.6 22.9 21.0 25.2 24.3 - -
    ５０代 257 6.2 26.8 22.2 23.3 21.4 - -
    ６０代以上 59 10.2 50.8 20.3 11.9 6.8 - -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 10.0 30.0 22.3 23.5 14.3 - -
      １０代 1 - - 100.0 - - - -
      ２０代 190 15.3 35.8 19.5 18.9 10.5 - -
      ３０代 190 5.3 33.7 24.2 25.3 11.6 - -
      ４０代 140 9.3 20.7 21.4 25.7 22.9 - -
      ５０代 62 11.3 19.4 25.8 27.4 16.1 - -
      ６０代以上 18 5.6 38.9 22.2 22.2 11.1 - -
    地方から都市計 730 8.4 29.0 20.0 24.9 17.7 - -
      １０代 12 8.3 41.7 33.3 8.3 8.3 - -
      ２０代 292 10.6 32.9 21.2 22.9 12.3 - -
      ３０代 227 8.4 26.4 19.8 30.8 14.5 - -
      ４０代 136 5.1 22.8 16.2 23.5 32.4 - -
      ５０代 51 3.9 27.5 19.6 21.6 27.5 - -
      ６０代以上 12 8.3 50.0 25.0 8.3 8.3 - -
    地方から地方計 480 10.0 29.8 23.5 22.9 13.8 - -
      １０代 3 - 66.7 - - 33.3 - -
      ２０代 219 11.4 33.8 25.1 23.3 6.4 - -
      ３０代 132 10.6 23.5 22.7 25.8 17.4 - -
      ４０代 78 6.4 25.6 21.8 24.4 21.8 - -
      ５０代 40 7.5 30.0 22.5 12.5 27.5 - -
      ６０代以上 8 12.5 50.0 25.0 12.5 - - -
    都市から都市計 1,517 8.0 29.6 23.6 23.3 15.6 - -
      １０代 6 16.7 33.3 50.0 - - - -
      ２０代 568 10.9 33.3 23.8 21.7 10.4 - -
      ３０代 538 6.3 27.7 24.3 24.0 17.7 - -
      ４０代 280 6.1 23.2 22.9 26.1 21.8 - -
      ５０代 104 3.8 29.8 21.2 26.0 19.2 - -
      ６０代以上 21 14.3 61.9 14.3 4.8 4.8 - -
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問35　現在の仕事面、生活面、それに仕事面と生活面を総合的に見た場合の満足度は。

総合的に見て(○は1つ)

Ｎ 満足 やや満足 どちらでも
ない

やや不満 不満 働いてい
ないので
答えられ
ない

無回答

 【総数】 3,328 6.9 28.2 26.2 23.7 15.1 - -
 【移動方向】
    都市から地方 601 6.8 31.4 24.5 22.6 14.6 - -
    地方から都市 730 6.0 27.0 24.0 25.3 17.7 - -
    地方から地方 480 8.3 28.3 25.6 24.4 13.3 - -
    都市から都市 1,517 6.9 27.4 28.1 23.1 14.6 - -
 【性別】
    男性 1,933 5.3 26.1 27.6 23.8 17.1 - -
    女性 1,395 9.0 31.0 24.2 23.5 12.3 - -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 6.8 31.4 24.5 22.6 14.6 - -
      男性 359 6.4 27.9 24.0 23.7 18.1 - -
      女性 242 7.4 36.8 25.2 21.1 9.5 - -
    地方から都市計 730 6.0 27.0 24.0 25.3 17.7 - -
      男性 388 3.9 26.0 25.8 25.0 19.3 - -
      女性 342 8.5 28.1 21.9 25.7 15.8 - -
    地方から地方計 480 8.3 28.3 25.6 24.4 13.3 - -
      男性 280 7.9 25.0 25.4 25.7 16.1 - -
      女性 200 9.0 33.0 26.0 22.5 9.5 - -
    都市から都市計 1,517 6.9 27.4 28.1 23.1 14.6 - -
      男性 906 4.7 25.8 30.6 22.7 16.1 - -
      女性 611 10.0 29.6 24.5 23.6 12.3 - -
 【年齢】
    １０代 22 - 27.3 59.1 4.5 9.1 - -
    ２０代 1,269 9.0 33.4 27.0 20.5 10.1 - -
    ３０代 1,087 5.7 25.6 26.0 27.1 15.5 - -
    ４０代 634 4.7 21.6 24.6 25.4 23.7 - -
    ５０代 257 5.8 25.7 24.9 24.1 19.5 - -
    ６０代以上 59 13.6 44.1 22.0 15.3 5.1 - -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 6.8 31.4 24.5 22.6 14.6 - -
      １０代 1 - - 100.0 - - - -
      ２０代 190 8.9 40.0 23.7 18.9 8.4 - -
      ３０代 190 4.2 33.2 25.3 24.7 12.6 - -
      ４０代 140 5.7 22.1 23.6 22.9 25.7 - -
      ５０代 62 11.3 22.6 24.2 25.8 16.1 - -
      ６０代以上 18 5.6 27.8 27.8 27.8 11.1 - -
    地方から都市計 730 6.0 27.0 24.0 25.3 17.7 - -
      １０代 12 - 16.7 66.7 8.3 8.3 - -
      ２０代 292 7.2 35.6 25.3 18.8 13.0 - -
      ３０代 227 7.0 20.7 25.6 31.3 15.4 - -
      ４０代 136 2.9 20.6 14.7 31.6 30.1 - -
      ５０代 51 2.0 21.6 23.5 27.5 25.5 - -
      ６０代以上 12 16.7 41.7 25.0 8.3 8.3 - -
    地方から地方計 480 8.3 28.3 25.6 24.4 13.3 - -
      １０代 3 - 66.7 - - 33.3 - -
      ２０代 219 9.6 31.1 28.3 25.1 5.9 - -
      ３０代 132 9.8 22.7 21.2 28.8 17.4 - -
      ４０代 78 3.8 26.9 26.9 19.2 23.1 - -
      ５０代 40 5.0 25.0 27.5 20.0 22.5 - -
      ６０代以上 8 12.5 62.5 12.5 12.5 - - -
    都市から都市計 1,517 6.9 27.4 28.1 23.1 14.6 - -
      １０代 6 - 33.3 66.7 - - - -
      ２０代 568 9.7 31.0 28.5 20.1 10.7 - -
      ３０代 538 4.6 25.7 27.7 25.8 16.2 - -
      ４０代 280 5.4 20.4 29.3 25.4 19.6 - -
      ５０代 104 4.8 29.8 25.0 23.1 17.3 - -
      ６０代以上 21 19.0 52.4 19.0 9.5 - - -
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問36　現在のあなたの婚姻状況をお答え下さい。(○は1つ)

Ｎ 既婚 未婚 離婚 死別 無回答

 【総数】 3,328 30.7 62.7 6.1 0.4 -
 【移動方向】
    都市から地方 601 35.9 57.9 5.8 0.3 -
    地方から都市 730 26.7 64.9 7.8 0.5 -
    地方から地方 480 32.7 63.1 4.0 0.2 -
    都市から都市 1,517 30.0 63.5 6.1 0.4 -
 【性別】
    男性 1,933 39.5 54.6 5.6 0.3 -
    女性 1,395 18.6 74.1 6.8 0.6 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 601 35.9 57.9 5.8 0.3 -
      男性 359 46.5 47.1 6.4 - -
      女性 242 20.2 74.0 5.0 0.8 -
    地方から都市計 730 26.7 64.9 7.8 0.5 -
      男性 388 37.4 55.7 6.4 0.5 -
      女性 342 14.6 75.4 9.4 0.6 -
    地方から地方計 480 32.7 63.1 4.0 0.2 -
      男性 280 45.0 49.3 5.4 0.4 -
      女性 200 15.5 82.5 2.0 - -
    都市から都市計 1,517 30.0 63.5 6.1 0.4 -
      男性 906 36.0 58.7 5.1 0.2 -
      女性 611 21.1 70.5 7.7 0.7 -
 【年齢】
    １０代 22 - 100.0 - - -
    ２０代 1,269 6.8 92.3 0.9 - -
    ３０代 1,087 36.0 58.8 5.1 0.2 -
    ４０代 634 51.1 33.9 14.2 0.8 -
    ５０代 257 70.8 13.6 14.0 1.6 -
    ６０代以上 59 67.8 10.2 18.6 3.4 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 601 35.9 57.9 5.8 0.3 -
      １０代 1 - 100.0 - - -
      ２０代 190 8.4 91.1 0.5 - -
      ３０代 190 38.4 58.9 2.6 - -
      ４０代 140 51.4 34.3 13.6 0.7 -
      ５０代 62 67.7 19.4 11.3 1.6 -
      ６０代以上 18 72.2 11.1 16.7 - -
    地方から都市計 730 26.7 64.9 7.8 0.5 -
      １０代 12 - 100.0 - - -
      ２０代 292 4.8 92.8 2.4 - -
      ３０代 227 33.0 59.5 7.0 0.4 -
      ４０代 136 44.1 37.5 16.9 1.5 -
      ５０代 51 72.5 7.8 17.6 2.0 -
      ６０代以上 12 75.0 8.3 16.7 - -
    地方から地方計 480 32.7 63.1 4.0 0.2 -
      １０代 3 - 100.0 - - -
      ２０代 219 5.9 93.6 0.5 - -
      ３０代 132 43.9 51.5 4.5 - -
      ４０代 78 57.7 29.5 12.8 - -
      ５０代 40 87.5 10.0 2.5 - -
      ６０代以上 8 75.0 - 12.5 12.5 -
    都市から都市計 1,517 30.0 63.5 6.1 0.4 -
      １０代 6 - 100.0 - - -
      ２０代 568 7.6 91.9 0.5 - -
      ３０代 538 34.4 60.2 5.2 0.2 -
      ４０代 280 52.5 33.2 13.6 0.7 -
      ５０代 104 65.4 14.4 18.3 1.9 -
      ６０代以上 21 57.1 14.3 23.8 4.8 -
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付問1　結婚なさったのはいつでしたか。

Ｎ １９５９年
以前

１９６０～１
９６９年

１９７０～１
９７９年

１９８０～１
９８９年

１９９０～１
９９９年

２０００～２
００９年

２０１０年 無回答 平均

 【総数】 1,023 - 0.3 5.9 16.7 24.6 52.1 0.4 - 1997.5
 【移動方向】
    都市から地方 216 - - 7.4 19.0 28.7 44.9 - - 1995.9
    地方から都市 195 - - 10.3 12.3 25.1 51.8 0.5 - 1997.1
    地方から地方 157 - 1.3 5.7 17.8 21.7 52.2 1.3 - 1997.2
    都市から都市 455 - 0.2 3.3 17.1 23.5 55.6 0.2 - 1998.6
 【性別】
    男性 764 - 0.3 6.9 17.9 27.0 47.6 0.3 - 1996.6
    女性 259 - 0.4 2.7 13.1 17.8 65.3 0.8 - 2000.1
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 216 - - 7.4 19.0 28.7 44.9 - - 1995.9
      男性 167 - - 8.4 21.6 30.5 39.5 - - 1994.7
      女性 49 - - 4.1 10.2 22.4 63.3 - - 1999.9
    地方から都市計 195 - - 10.3 12.3 25.1 51.8 0.5 - 1997.1
      男性 145 - - 11.7 12.4 26.9 48.3 0.7 - 1996.4
      女性 50 - - 6.0 12.0 20.0 62.0 - - 1999.1
    地方から地方計 157 - 1.3 5.7 17.8 21.7 52.2 1.3 - 1997.2
      男性 126 - 0.8 7.1 18.3 25.4 48.4 - - 1996.4
      女性 31 - 3.2 - 16.1 6.5 67.7 6.5 - 2000.5
    都市から都市計 455 - 0.2 3.3 17.1 23.5 55.6 0.2 - 1998.6
      男性 326 - 0.3 4.0 18.4 25.8 51.2 0.3 - 1997.8
      女性 129 - - 1.6 14.0 17.8 66.7 - - 2000.6
 【年齢】
    １０代 - - - - - - - - - -
    ２０代 86 - - - - - 96.5 3.5 - 2007.1
    ３０代 391 - - - 0.3 13.6 85.9 0.3 - 2004.0
    ４０代 324 - - - 16.4 52.8 30.9 - - 1996.3
    ５０代 182 - - 15.9 62.1 14.8 7.1 - - 1986.1
    ６０代以上 40 - 7.5 77.5 10.0 2.5 2.5 - - 1975.6
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 216 - - 7.4 19.0 28.7 44.9 - - 1995.9
      １０代 - - - - - - - - - -
      ２０代 16 - - - - - 100.0 - - 2007.3
      ３０代 73 - - - - 15.1 84.9 - - 2003.7
      ４０代 72 - - - 12.5 63.9 23.6 - - 1995.7
      ５０代 42 - - 11.9 71.4 11.9 4.8 - - 1984.8
      ６０代以上 13 - - 84.6 15.4 - - - - 1974.5
    地方から都市計 195 - - 10.3 12.3 25.1 51.8 0.5 - 1997.1
      １０代 - - - - - - - - - -
      ２０代 14 - - - - - 92.9 7.1 - 2005.7
      ３０代 75 - - - - 14.7 85.3 - - 2004.1
      ４０代 60 - - - 10.0 55.0 35.0 - - 1997.3
      ５０代 37 - - 32.4 45.9 13.5 8.1 - - 1985.1
      ６０代以上 9 - - 88.9 11.1 - - - - 1973.4
    地方から地方計 157 - 1.3 5.7 17.8 21.7 52.2 1.3 - 1997.2
      １０代 - - - - - - - - - -
      ２０代 13 - - - - - 92.3 7.7 - 2007.2
      ３０代 58 - - - - 13.8 84.5 1.7 - 2003.6
      ４０代 45 - - - 17.8 44.4 37.8 - - 1997.2
      ５０代 35 - - 14.3 57.1 17.1 11.4 - - 1987.2
      ６０代以上 6 - 33.3 66.7 - - - - - 1972.2
    都市から都市計 455 - 0.2 3.3 17.1 23.5 55.6 0.2 - 1998.6
      １０代 - - - - - - - - - -
      ２０代 43 - - - - - 97.7 2.3 - 2007.5
      ３０代 185 - - - 0.5 12.4 87.0 - - 2004.1
      ４０代 147 - - - 20.4 49.0 30.6 - - 1996.0
      ５０代 68 - - 10.3 67.6 16.2 5.9 - - 1986.9
      ６０代以上 12 - 8.3 66.7 8.3 8.3 8.3 - - 1980.0
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付問2　配偶者の出身県は

Ｎ 北海道 東北 北関東・甲
信

南関東 北陸 東海 近畿 京阪神 山陰 山陽 四国 北九州 南九州・沖
縄

その他／
不明

無回答

 【総数】 1,023 5.2 7.0 5.9 27.2 3.1 11.3 2.9 12.5 1.1 4.7 3.2 6.8 5.1 3.9 -
 【移動方向】
    都市から地方 216 5.1 6.5 5.6 27.3 1.9 9.3 2.3 16.2 0.5 6.0 2.3 7.4 6.0 3.7 -
    地方から都市 195 9.7 10.8 13.8 17.4 7.2 3.6 3.6 4.6 1.0 4.6 3.6 8.2 6.7 5.1 -
    地方から地方 157 8.9 17.2 7.6 5.7 1.3 1.9 4.5 0.6 4.5 10.2 8.9 15.3 12.1 1.3 -
    都市から都市 455 2.0 2.2 2.0 38.7 2.6 18.9 2.4 18.2 0.2 2.2 1.5 3.1 1.5 4.4 -
 【性別】
    男性 764 5.1 8.0 6.4 27.1 2.9 10.6 3.4 12.6 0.8 5.5 3.3 6.3 4.8 3.3 -
    女性 259 5.4 4.2 4.2 27.4 3.9 13.5 1.5 12.4 1.9 2.3 3.1 8.5 5.8 5.8 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 216 5.1 6.5 5.6 27.3 1.9 9.3 2.3 16.2 0.5 6.0 2.3 7.4 6.0 3.7 -
      男性 167 5.4 6.6 6.6 25.1 1.8 9.0 2.4 16.8 0.6 7.8 2.4 7.8 6.0 1.8 -
      女性 49 4.1 6.1 2.0 34.7 2.0 10.2 2.0 14.3 - - 2.0 6.1 6.1 10.2 -
    地方から都市計 195 9.7 10.8 13.8 17.4 7.2 3.6 3.6 4.6 1.0 4.6 3.6 8.2 6.7 5.1 -
      男性 145 8.3 11.7 15.9 20.7 6.2 3.4 4.8 3.4 0.7 4.8 4.1 6.2 4.8 4.8 -
      女性 50 14.0 8.0 8.0 8.0 10.0 4.0 - 8.0 2.0 4.0 2.0 14.0 12.0 6.0 -
    地方から地方計 157 8.9 17.2 7.6 5.7 1.3 1.9 4.5 0.6 4.5 10.2 8.9 15.3 12.1 1.3 -
      男性 126 8.7 20.6 7.1 5.6 1.6 1.6 5.6 - 3.2 11.1 8.7 12.7 12.7 0.8 -
      女性 31 9.7 3.2 9.7 6.5 - 3.2 - 3.2 9.7 6.5 9.7 25.8 9.7 3.2 -
    都市から都市計 455 2.0 2.2 2.0 38.7 2.6 18.9 2.4 18.2 0.2 2.2 1.5 3.1 1.5 4.4 -
      男性 326 2.1 2.1 1.8 39.3 2.5 18.1 2.5 19.3 - 2.5 1.2 3.1 1.2 4.3 -
      女性 129 1.6 2.3 2.3 37.2 3.1 20.9 2.3 15.5 0.8 1.6 2.3 3.1 2.3 4.7 -
 【年齢】
    １０代 - - - - - - - - - - - - - - - -
    ２０代 86 3.5 8.1 7.0 29.1 2.3 10.5 - 12.8 1.2 4.7 2.3 7.0 8.1 3.5 -
    ３０代 391 4.6 5.6 6.4 26.9 2.6 11.8 3.6 12.5 1.8 4.9 3.8 5.6 5.4 4.6 -
    ４０代 324 5.6 6.5 5.6 29.9 3.7 12.0 1.9 13.3 0.9 4.6 2.2 6.8 3.1 4.0 -
    ５０代 182 5.5 11.5 4.9 22.5 3.8 9.3 4.9 12.1 - 3.8 3.8 9.9 4.9 2.7 -
    ６０代以上 40 10.0 2.5 5.0 25.0 2.5 12.5 2.5 7.5 - 7.5 5.0 5.0 12.5 2.5 -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 216 5.1 6.5 5.6 27.3 1.9 9.3 2.3 16.2 0.5 6.0 2.3 7.4 6.0 3.7 -
      １０代 - - - - - - - - - - - - - - - -
      ２０代 16 12.5 12.5 - 37.5 - - - 18.8 - - - 6.3 12.5 - -
      ３０代 73 2.7 5.5 8.2 27.4 2.7 11.0 1.4 13.7 - 4.1 4.1 4.1 6.8 8.2 -
      ４０代 72 4.2 5.6 5.6 26.4 2.8 12.5 1.4 16.7 1.4 9.7 - 8.3 4.2 1.4 -
      ５０代 42 7.1 7.1 4.8 23.8 - 4.8 7.1 19.0 - 4.8 2.4 11.9 4.8 2.4 -
      ６０代以上 13 7.7 7.7 - 30.8 - 7.7 - 15.4 - 7.7 7.7 7.7 7.7 - -
    地方から都市計 195 9.7 10.8 13.8 17.4 7.2 3.6 3.6 4.6 1.0 4.6 3.6 8.2 6.7 5.1 -
      １０代 - - - - - - - - - - - - - - - -
      ２０代 14 - 7.1 21.4 28.6 - 7.1 - - - 7.1 - 14.3 14.3 - -
      ３０代 75 12.0 9.3 14.7 9.3 5.3 4.0 6.7 6.7 2.7 4.0 4.0 9.3 9.3 2.7 -
      ４０代 60 10.0 11.7 16.7 23.3 5.0 1.7 - 6.7 - 6.7 3.3 5.0 1.7 8.3 -
      ５０代 37 8.1 16.2 2.7 24.3 16.2 5.4 5.4 - - - 5.4 8.1 2.7 5.4 -
      ６０代以上 9 11.1 - 22.2 - 11.1 - - - - 11.1 - 11.1 22.2 11.1 -
    地方から地方計 157 8.9 17.2 7.6 5.7 1.3 1.9 4.5 0.6 4.5 10.2 8.9 15.3 12.1 1.3 -
      １０代 - - - - - - - - - - - - - - - -
      ２０代 13 - 23.1 7.7 - - - - - 7.7 15.4 - 23.1 15.4 7.7 -
      ３０代 58 10.3 13.8 10.3 5.2 - - 3.4 1.7 6.9 10.3 8.6 15.5 12.1 1.7 -
      ４０代 45 13.3 15.6 2.2 8.9 4.4 2.2 6.7 - 4.4 8.9 8.9 15.6 8.9 - -
      ５０代 35 2.9 25.7 11.4 5.7 - 2.9 2.9 - - 11.4 11.4 14.3 11.4 - -
      ６０代以上 6 16.7 - - - - 16.7 16.7 - - - 16.7 - 33.3 - -
    都市から都市計 455 2.0 2.2 2.0 38.7 2.6 18.9 2.4 18.2 0.2 2.2 1.5 3.1 1.5 4.4 -
      １０代 - - - - - - - - - - - - - - - -
      ２０代 43 2.3 2.3 4.7 34.9 4.7 18.6 - 18.6 - 2.3 4.7 - 2.3 4.7 -
      ３０代 185 0.5 1.6 1.1 40.5 2.2 18.9 3.2 17.8 0.5 3.8 2.2 1.6 1.1 4.9 -
      ４０代 147 2.0 2.0 2.0 40.8 3.4 19.0 1.4 18.4 - - 0.7 4.1 1.4 4.8 -
      ５０代 68 4.4 4.4 2.9 29.4 1.5 17.6 4.4 20.6 - 1.5 - 7.4 2.9 2.9 -
      ６０代以上 12 8.3 - - 50.0 - 25.0 - 8.3 - 8.3 - - - - -
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付問3　配偶者が最終学校を卒業するまでに、最も長い期間を過ごした県は。

Ｎ 北海道 東北 北関東・甲
信

南関東 北陸 東海 近畿 京阪神 山陰 山陽 四国 北九州 南九州・沖
縄

その他／
不明

無回答

 【総数】 1,023 4.7 7.1 6.0 29.3 2.8 11.3 2.8 12.8 1.2 4.8 3.0 5.8 4.8 3.5 -
 【移動方向】
    都市から地方 216 4.6 6.5 5.6 29.2 1.9 9.3 2.8 15.3 0.5 6.0 2.3 7.4 5.6 3.2 -
    地方から都市 195 8.2 12.3 13.8 19.5 6.2 4.1 4.1 5.1 1.0 5.1 4.1 5.6 7.2 3.6 -
    地方から地方 157 8.3 16.6 8.3 6.4 1.3 1.3 3.8 1.9 5.1 10.2 8.3 15.9 10.8 1.9 -
    都市から都市 455 2.0 2.0 2.0 41.5 2.4 18.9 2.0 18.7 0.2 2.2 1.1 1.5 1.3 4.2 -
 【性別】
    男性 764 5.0 7.9 6.4 29.1 2.6 10.6 3.5 12.7 0.8 5.4 2.9 5.6 4.7 2.9 -
    女性 259 3.9 5.0 4.6 30.1 3.5 13.5 0.8 13.1 2.3 3.1 3.5 6.2 5.0 5.4 -
 【移動方向×性別】
    都市から地方計 216 4.6 6.5 5.6 29.2 1.9 9.3 2.8 15.3 0.5 6.0 2.3 7.4 5.6 3.2 -
      男性 167 4.8 6.6 6.6 26.9 1.8 8.4 3.0 15.6 0.6 7.8 2.4 7.8 6.0 1.8 -
      女性 49 4.1 6.1 2.0 36.7 2.0 12.2 2.0 14.3 - - 2.0 6.1 4.1 8.2 -
    地方から都市計 195 8.2 12.3 13.8 19.5 6.2 4.1 4.1 5.1 1.0 5.1 4.1 5.6 7.2 3.6 -
      男性 145 8.3 12.4 15.9 20.7 5.5 4.1 5.5 3.4 0.7 5.5 4.1 4.8 5.5 3.4 -
      女性 50 8.0 12.0 8.0 16.0 8.0 4.0 - 10.0 2.0 4.0 4.0 8.0 12.0 4.0 -
    地方から地方計 157 8.3 16.6 8.3 6.4 1.3 1.3 3.8 1.9 5.1 10.2 8.3 15.9 10.8 1.9 -
      男性 126 8.7 19.8 7.1 6.3 1.6 1.6 4.8 1.6 3.2 11.1 7.9 13.5 11.9 0.8 -
      女性 31 6.5 3.2 12.9 6.5 - - - 3.2 12.9 6.5 9.7 25.8 6.5 6.5 -
    都市から都市計 455 2.0 2.0 2.0 41.5 2.4 18.9 2.0 18.7 0.2 2.2 1.1 1.5 1.3 4.2 -
      男性 326 2.1 1.8 1.8 42.6 2.1 18.1 2.5 19.6 - 1.8 0.6 1.8 0.9 4.0 -
      女性 129 1.6 2.3 2.3 38.8 3.1 20.9 0.8 16.3 0.8 3.1 2.3 0.8 2.3 4.7 -
 【年齢】
    １０代 - - - - - - - - - - - - - - - -
    ２０代 86 3.5 7.0 5.8 32.6 2.3 11.6 - 14.0 1.2 4.7 1.2 5.8 7.0 3.5 -
    ３０代 391 3.6 6.1 6.6 28.9 2.6 11.3 3.6 12.3 1.8 4.9 4.1 5.9 4.6 3.8 -
    ４０代 324 4.9 6.5 5.6 31.8 3.4 12.3 2.2 13.3 1.2 5.2 1.5 4.6 3.4 4.0 -
    ５０代 182 5.5 11.5 5.5 24.2 3.3 9.3 3.8 13.2 - 3.8 3.8 8.2 4.9 2.7 -
    ６０代以上 40 12.5 2.5 5.0 30.0 - 12.5 2.5 10.0 - 5.0 5.0 2.5 12.5 - -
 【移動方向×年齢】
    都市から地方計 216 4.6 6.5 5.6 29.2 1.9 9.3 2.8 15.3 0.5 6.0 2.3 7.4 5.6 3.2 -
      １０代 - - - - - - - - - - - - - - - -
      ２０代 16 12.5 12.5 - 37.5 - - - 18.8 - - - 6.3 12.5 - -
      ３０代 73 2.7 5.5 8.2 27.4 2.7 11.0 1.4 12.3 - 5.5 4.1 5.5 5.5 8.2 -
      ４０代 72 2.8 5.6 5.6 30.6 2.8 12.5 2.8 16.7 1.4 8.3 - 6.9 4.2 - -
      ５０代 42 7.1 7.1 4.8 23.8 - 4.8 7.1 16.7 - 7.1 2.4 11.9 4.8 2.4 -
      ６０代以上 13 7.7 7.7 - 38.5 - 7.7 - 15.4 - - 7.7 7.7 7.7 - -
    地方から都市計 195 8.2 12.3 13.8 19.5 6.2 4.1 4.1 5.1 1.0 5.1 4.1 5.6 7.2 3.6 -
      １０代 - - - - - - - - - - - - - - - -
      ２０代 14 - 7.1 21.4 28.6 - 7.1 - 7.1 - 7.1 - 7.1 14.3 - -
      ３０代 75 8.0 12.0 13.3 14.7 5.3 4.0 8.0 4.0 2.7 4.0 5.3 9.3 9.3 - -
      ４０代 60 8.3 13.3 16.7 23.3 5.0 1.7 - 6.7 - 8.3 3.3 1.7 3.3 8.3 -
      ５０代 37 8.1 16.2 5.4 24.3 13.5 5.4 5.4 2.7 - - 5.4 5.4 2.7 5.4 -
      ６０代以上 9 22.2 - 22.2 - - 11.1 - 11.1 - 11.1 - - 22.2 - -
    地方から地方計 157 8.3 16.6 8.3 6.4 1.3 1.3 3.8 1.9 5.1 10.2 8.3 15.9 10.8 1.9 -
      １０代 - - - - - - - - - - - - - - - -
      ２０代 13 - 23.1 7.7 - - - - - 7.7 15.4 - 23.1 15.4 7.7 -
      ３０代 58 8.6 13.8 12.1 5.2 - - 3.4 1.7 6.9 10.3 8.6 17.2 8.6 3.4 -
      ４０代 45 13.3 13.3 2.2 11.1 4.4 - 4.4 4.4 6.7 8.9 6.7 15.6 8.9 - -
      ５０代 35 2.9 25.7 11.4 5.7 - 2.9 2.9 - - 11.4 11.4 14.3 11.4 - -
      ６０代以上 6 16.7 - - - - 16.7 16.7 - - - 16.7 - 33.3 - -
    都市から都市計 455 2.0 2.0 2.0 41.5 2.4 18.9 2.0 18.7 0.2 2.2 1.1 1.5 1.3 4.2 -
      １０代 - - - - - - - - - - - - - - - -
      ２０代 43 2.3 - 2.3 41.9 4.7 20.9 - 18.6 - 2.3 2.3 - - 4.7 -
      ３０代 185 0.5 1.6 1.6 42.7 2.2 17.8 2.7 18.9 0.5 3.2 2.2 1.1 1.1 3.8 -
      ４０代 147 2.0 2.0 2.0 42.2 2.7 20.4 2.0 17.0 - 1.4 - 1.4 1.4 5.4 -
      ５０代 68 4.4 4.4 2.9 33.8 1.5 17.6 1.5 23.5 - - - 4.4 2.9 2.9 -
      ６０代以上 12 8.3 - - 58.3 - 16.7 - 8.3 - 8.3 - - - - -
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